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Ⅰ．調査結果の詳細
１ ．集計表（小中学生世帯調査）
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小中学生世帯調査問1．お住まいの市町村はどちらですか。(SA) サンプル数 奈良市 大和郡山市 天理市 生駒市 香芝市 山添村 平群町 三郷町 斑鳩町 安堵町 川西町 三宅町 田原本町 上牧町 王寺町 広陵町 河合町 大和高田市 橿原市 桜井市
644 9.9 1.2 0.6 3.3 1.6 - 1.1 2.3 9.6 - 4.7 3.0 5.3 3.9 2.5 9.8 2.6 8.9 2.6 1.9 北和地域 395 16.2 2.0 1.0 5.3 2.5 - 1.8 3.8 15.7 - 7.6 4.8 8.6 6.3 4.1 15.9 4.3 - - - 中和地域 203 - - - - - - - - - - - - - - - - - 28.1 8.4 5.9 南和地域 45 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ４０歳未満 113 2.7 3.5 0.9 3.5 3.5 - 0.9 3.5 6.2 - 2.7 7.1 3.5 4.4 2.7 6.2 0.9 10.6 1.8 3.5 ４０歳代 471 11.3 0.8 0.6 3.6 1.1 - 0.8 2.1 11.0 - 5.7 1.7 5.7 3.6 2.5 10.2 3.0 8.7 2.8 1.5 ５０歳以上 58 13.8 - - - 1.7 - 3.4 1.7 5.2 - - 3.4 5.2 5.2 1.7 13.8 3.4 6.9 3.4 1.7 中学校、高等学校 137 6.6 0.7 0.7 2.2 2.2 - 1.5 1.5 8.0 - 5.1 2.9 5.1 5.1 1.5 4.4 2.2 11.7 5.8 2.2 専門・各種学校 121 9.1 1.7 0.8 2.5 1.7 - - 1.7 10.7 - 6.6 2.5 4.1 5.0 2.5 9.1 3.3 4.1 0.8 4.1 大学等 380 11.3 1.3 0.5 3.9 1.3 - 1.3 2.9 10.0 - 3.9 2.9 5.8 3.2 2.9 11.8 2.6 9.5 2.1 1.1 小学５年生 349 8.3 2.0 1.1 4.9 2.9 - 2.0 4.3 7.2 - 8.6 5.4 3.2 4.0 4.6 3.7 4.9 7.2 - 3.4 中学２年生 295 11.9 0.3 - 1.4 - - - - 12.5 - - - 7.8 3.7 - 16.9 - 10.8 5.8 - ひとり親世帯 76 15.8 1.3 - 2.6 1.3 - - 1.3 5.3 - - 3.9 5.3 2.6 1.3 10.5 2.6 9.2 2.6 1.3 ひとり親世帯以外 568 9.2 1.2 0.7 3.3 1.6 - 1.2 2.5 10.2 - 5.3 2.8 5.3 4.0 2.6 9.7 2.6 8.8 2.6 1.9 持ち家 547 9.5 1.3 0.7 3.8 1.8 - 1.1 2.2 9.7 - 4.0 3.1 5.5 4.0 2.4 10.2 2.7 7.5 2.2 2.2 民間の賃貸住宅 51 13.7 - - - - - - 3.9 7.8 - 5.9 2.0 3.9 3.9 5.9 13.7 3.9 9.8 3.9 - 正社員・正職員 165 11.5 1.8 1.8 3.0 1.8 - 1.2 1.2 7.3 - 4.2 3.0 4.8 2.4 1.8 10.3 4.2 9.1 0.6 1.8 有期雇用 235 8.9 1.7 0.4 4.3 1.3 - 1.3 2.1 11.1 - 3.8 3.0 5.1 4.7 3.0 8.1 2.1 7.7 5.1 1.3 ２００万円未満 65 1.5 1.5 - 1.5 1.5 - 1.5 3.1 7.7 - 6.2 1.5 4.6 4.6 1.5 13.8 - 10.8 6.2 - ２００万円以上４５０万円未満 132 9.1 2.3 - 3.8 2.3 - 2.3 2.3 6.8 - 3.8 3.8 3.0 3.8 2.3 8.3 2.3 12.1 2.3 2.3 ４５０万円以上 329 14.0 0.9 1.2 4.0 1.5 - 0.3 1.8 9.7 - 4.3 1.5 5.5 3.6 3.3 9.7 3.6 7.9 1.8 1.8 わかる 534 11.0 1.1 0.7 3.4 1.5 - 1.1 2.4 9.6 - 5.6 3.4 5.8 3.6 3.0 8.8 3.2 8.8 1.9 2.2 わからない 102 4.9 2.0 - 2.0 2.0 - 1.0 2.0 10.8 - - 1.0 2.9 5.9 - 12.7 - 8.8 6.9 - ある 414 10.4 1.7 0.7 3.6 1.0 - 1.4 2.4 9.2 - 5.6 2.2 5.1 3.4 3.6 9.4 2.9 8.7 1.7 2.4 ない 225 9.3 0.4 0.4 2.2 2.7 - 0.4 2.2 10.7 - 3.1 4.4 5.3 4.9 0.4 9.8 2.2 9.3 4.4 0.9 毎日またはほとんど毎日 594 10.3 1.0 0.5 3.5 1.5 - 1.2 2.2 9.6 - 4.9 3.2 5.1 4.2 2.5 9.9 2.9 8.8 2.4 1.9 週に４～５回以下 49 6.1 4.1 2.0 - 2.0 - - 4.1 10.2 - 2.0 - 8.2 - 2.0 6.1 - 10.2 6.1 2.0 週に１回以上遅刻する 36 8.3 - - - - - - 2.8 - - - 5.6 8.3 8.3 5.6 13.9 5.6 5.6 5.6 - 遅刻はしない 605 10.1 1.3 0.7 3.5 1.7 - 1.2 2.3 10.1 - 5.0 2.8 5.1 3.6 2.3 9.4 2.5 9.1 2.5 2.0 ねむれない 39 17.9 2.6 - - 2.6 - - - 15.4 - 5.1 7.7 - 5.1 2.6 5.1 - 5.1 2.6 - よく頭がいたくなる 68 14.7 4.4 - - - - - - 10.3 - 2.9 4.4 11.8 4.4 1.5 19.1 1.5 7.4 2.9 - 不安な気持ちになる 77 18.2 1.3 - 2.6 1.3 - - 1.3 11.7 - 2.6 6.5 6.5 2.6 3.9 3.9 - 6.5 6.5 1.3 ものを見づらい 39 7.7 2.6 - 5.1 - - 2.6 - 17.9 - 5.1 7.7 5.1 2.6 2.6 12.8 - 7.7 - 2.6 よくおなかがいたくなる 94 13.8 1.1 - - 1.1 - - 1.1 7.4 - 5.3 3.2 6.4 7.4 3.2 10.6 1.1 10.6 3.2 1.1 よくかゆくなる 90 12.2 2.2 1.1 4.4 2.2 - - 3.3 11.1 - 4.4 2.2 4.4 1.1 2.2 10.0 1.1 10.0 2.2 - まわりが気になる 81 14.8 3.7 1.2 2.5 - - - 2.5 13.6 - 4.9 6.2 11.1 2.5 - 4.9 2.5 8.6 4.9 1.2 やる気が起きない 108 12.0 0.9 - 2.8 3.7 - 0.9 1.9 14.8 - 2.8 - 7.4 0.9 0.9 7.4 0.9 11.1 8.3 - イライラする 96 10.4 1.0 - 6.3 1.0 - - 1.0 13.5 - 6.3 2.1 8.3 1.0 1.0 5.2 2.1 13.5 6.3 1.0 とくに気になるところはない 239 9.2 0.8 1.3 2.5 2.1 - 2.1 3.8 8.8 - 5.4 2.1 4.2 3.8 2.9 7.5 3.3 8.8 1.7 2.1 わからない 43 4.7 - - 4.7 - - - - 11.6 - 2.3 4.7 2.3 - 2.3 16.3 4.7 2.3 - 4.7 ５００円未満 61 4.9 1.6 3.3 4.9 3.3 - 1.6 1.6 8.2 - 6.6 1.6 6.6 6.6 6.6 6.6 4.9 8.2 - 3.3 ５００～９９９円 95 7.4 2.1 1.1 5.3 1.1 - 2.1 4.2 10.5 - 4.2 4.2 4.2 2.1 5.3 8.4 5.3 10.5 1.1 2.1 １０００～１９９９円 120 8.3 - - 3.3 2.5 - 0.8 0.8 10.8 - 2.5 2.5 5.8 4.2 1.7 15.0 0.8 10.0 3.3 0.8 ２０００～２９９９円 68 13.2 - - 4.4 - - - 1.5 10.3 - - - 5.9 2.9 - 14.7 - 10.3 8.8 - ３０００円以上 46 10.9 2.2 - - - - - - 13.0 - - 2.2 2.2 - - 15.2 2.2 8.7 4.3 - もらっていない 223 12.6 1.3 0.4 1.8 1.8 - 1.3 2.7 8.1 - 7.6 4.5 5.4 4.9 1.8 5.4 2.7 7.2 1.8 2.7 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問1．お住まいの市町村はどちらですか。(SA) サンプル数 御所市 葛城市 宇陀市 曽爾村 御杖村 高取町 明日香村 五條市 吉野町 大淀町 下市町 黒滝村 天川村 野迫川村 十津川村 下北山村 上北山村 川上村 東吉野村 不明
644 0.2 11.0 2.3 - - 2.0 2.6 0.3 0.6 6.1 - - - - - - - - - 0.2 北和地域 395 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 中和地域 203 0.5 35.0 7.4 - - 6.4 8.4 - - - - - - - - - - - - - 南和地域 45 - - - - - - - 4.4 8.9 86.7 - - - - - - - - - - ４０歳未満 113 - 17.7 - - - 1.8 1.8 1.8 0.9 8.0 - - - - - - - - - - ４０歳代 471 0.2 9.6 2.5 - - 2.1 2.8 - 0.6 5.1 - - - - - - - - - 0.2 ５０歳以上 58 - 8.6 5.2 - - 1.7 3.4 - - 10.3 - - - - - - - - - - 中学校、高等学校 137 - 16.8 1.5 - - 2.2 - - - 10.2 - - - - - - - - - - 専門・各種学校 121 - 14.9 4.1 - - 0.8 2.5 0.8 2.5 4.1 - - - - - - - - - - 大学等 380 0.3 7.6 2.1 - - 2.1 3.7 0.3 0.3 5.0 - - - - - - - - - 0.3 小学５年生 349 - 6.6 2.3 - - 3.7 4.9 0.6 1.1 2.9 - - - - - - - - - 0.3 中学２年生 295 0.3 16.3 2.4 - - - - - - 9.8 - - - - - - - - - - ひとり親世帯 76 - 19.7 - - - 1.3 3.9 - - 7.9 - - - - - - - - - - ひとり親世帯以外 568 0.2 9.9 2.6 - - 2.1 2.5 0.4 0.7 5.8 - - - - - - - - - 0.2 持ち家 547 0.2 11.0 2.7 - - 2.4 2.6 0.4 0.2 6.4 - - - - - - - - - 0.2 民間の賃貸住宅 51 - 13.7 - - - - 5.9 - 2.0 - - - - - - - - - - - 正社員・正職員 165 - 10.3 1.8 - - 1.2 3.0 - 0.6 10.9 - - - - - - - - - - 有期雇用 235 0.4 13.6 2.6 - - 2.6 1.3 0.4 1.3 3.0 - - - - - - - - - - ２００万円未満 65 - 18.5 - - - 4.6 3.1 - - 6.2 - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 132 - 9.8 3.0 - - 1.5 5.3 - 1.5 6.1 - - - - - - - - - - ４５０万円以上 329 - 9.7 1.8 - - 2.1 2.4 0.6 0.3 6.1 - - - - - - - - - 0.3 わかる 534 0.2 8.2 2.4 - - 2.1 3.0 0.4 0.6 5.8 - - - - - - - - - 0.2 わからない 102 - 23.5 2.0 - - 2.0 1.0 - 1.0 7.8 - - - - - - - - - - ある 414 - 9.9 2.4 - - 2.4 3.4 0.5 1.0 5.1 - - - - - - - - - - ない 225 0.4 12.9 2.2 - - 1.3 1.3 - - 8.0 - - - - - - - - - 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 0.2 10.3 2.4 - - 2.2 2.9 0.3 0.7 5.6 - - - - - - - - - 0.2 週に４～５回以下 49 - 20.4 2.0 - - - - - - 12.2 - - - - - - - - - - 週に１回以上遅刻する 36 - 19.4 - - - - 8.3 - - 2.8 - - - - - - - - - - 遅刻はしない 605 0.2 10.6 2.3 - - 2.1 2.3 0.3 0.7 6.3 - - - - - - - - - 0.2 ねむれない 39 - 15.4 2.6 - - 5.1 - - - 5.1 - - - - - - - - - - よく頭がいたくなる 68 - 13.2 - - - - 1.5 - - - - - - - - - - - - - 不安な気持ちになる 77 - 10.4 2.6 - - - 3.9 - - 5.2 - - - - - - - - - 1.3 ものを見づらい 39 - 7.7 - - - - 5.1 - - 5.1 - - - - - - - - - - よくおなかがいたくなる 94 - 13.8 1.1 - - 2.1 2.1 - - 4.3 - - - - - - - - - - よくかゆくなる 90 - 7.8 3.3 - - 2.2 6.7 - - 5.6 - - - - - - - - - - まわりが気になる 81 - 8.6 2.5 - - - 1.2 - - 2.5 - - - - - - - - - - やる気が起きない 108 - 10.2 0.9 - - 1.9 2.8 0.9 - 6.5 - - - - - - - - - - イライラする 96 - 9.4 4.2 - - - 3.1 - - 3.1 - - - - - - - - - - とくに気になるところはない 239 0.4 10.9 2.5 - - 2.9 2.5 0.4 0.8 7.1 - - - - - - - - - - わからない 43 - 18.6 4.7 - - 2.3 2.3 - 4.7 7.0 - - - - - - - - - - ５００円未満 61 - 8.2 3.3 - - - 6.6 - 1.6 - - - - - - - - - - - ５００～９９９円 95 - 6.3 - - - 3.2 5.3 - 1.1 3.2 - - - - - - - - - - １０００～１９９９円 120 - 9.2 2.5 - - 1.7 1.7 0.8 - 10.0 - - - - - - - - - 0.8 ２０００～２９９９円 68 - 14.7 2.9 - - 1.5 - 1.5 - 7.4 - - - - - - - - - - ３０００円以上 46 2.2 23.9 2.2 - - - - - - 10.9 - - - - - - - - - - もらっていない 223 - 11.7 2.7 - - 3.1 2.7 - 0.9 4.9 - - - - - - - - - - 

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額 3



小中学生世帯調査問2．令和元年10月1日現在の、あなたの年齢をお聞かせください。(SA)サンプル数 ２０歳未満 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳以上 不明
644 - - 17.5 73.1 8.4 0.6 0.3 北和地域 395 - - 14.9 76.2 8.4 0.3 0.3 中和地域 203 - - 20.7 70.0 7.4 1.5 0.5 南和地域 45 - - 26.7 60.0 13.3 - - ４０歳未満 113 - - 100.0 - - - - ４０歳代 471 - - - 100.0 - - - ５０歳以上 58 - - - - 93.1 6.9 - 中学校、高等学校 137 - - 21.9 66.4 11.7 - - 専門・各種学校 121 - - 24.8 66.9 5.8 1.7 0.8 大学等 380 - - 13.4 77.9 7.9 0.5 0.3 小学５年生 349 - - 22.6 71.3 5.2 0.3 0.6 中学２年生 295 - - 11.5 75.3 12.2 1.0 - ひとり親世帯 76 - - 21.1 69.7 7.9 - 1.3 ひとり親世帯以外 568 - - 17.1 73.6 8.5 0.7 0.2 持ち家 547 - - 17.2 72.9 9.0 0.7 0.2 民間の賃貸住宅 51 - - 19.6 72.5 7.8 - - 正社員・正職員 165 - - 15.2 74.5 9.1 0.6 0.6 有期雇用 235 - - 20.4 74.0 4.3 0.9 0.4 ２００万円未満 65 - - 27.7 66.2 4.6 - 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 - - 23.5 69.7 6.1 0.8 - ４５０万円以上 329 - - 12.8 75.4 10.9 0.6 0.3 わかる 534 - - 16.1 75.3 8.1 0.4 0.2 わからない 102 - - 25.5 60.8 10.8 2.0 1.0 ある 414 - - 16.7 74.2 8.5 0.5 0.2 ない 225 - - 19.1 71.1 8.4 0.9 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 - - 15.8 74.6 8.8 0.5 0.3 週に４～５回以下 49 - - 38.8 55.1 4.1 2.0 - 週に１回以上遅刻する 36 - - 22.2 58.3 16.7 2.8 - 遅刻はしない 605 - - 17.4 73.9 7.9 0.5 0.3 ねむれない 39 - - 25.6 69.2 2.6 2.6 - よく頭がいたくなる 68 - - 19.1 69.1 11.8 - - 不安な気持ちになる 77 - - 19.5 71.4 9.1 - - ものを見づらい 39 - - 10.3 84.6 5.1 - - よくおなかがいたくなる 94 - - 27.7 67.0 5.3 - - よくかゆくなる 90 - - 16.7 76.7 6.7 - - まわりが気になる 81 - - 22.2 65.4 12.3 - - やる気が起きない 108 - - 13.0 79.6 6.5 0.9 - イライラする 96 - - 18.8 76.0 3.1 2.1 - とくに気になるところはない 239 - - 14.6 75.7 8.8 0.4 0.4 わからない 43 - - 16.3 72.1 11.6 - - ５００円未満 61 - - 29.5 62.3 6.6 1.6 - ５００～９９９円 95 - - 12.6 81.1 5.3 - 1.1 １０００～１９９９円 120 - - 13.3 77.5 9.2 - - ２０００～２９９９円 68 - - 16.2 73.5 10.3 - - ３０００円以上 46 - - 13.0 69.6 15.2 2.2 - もらっていない 223 - - 18.8 72.6 8.1 - 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
年齢別居住地別
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小中学生世帯調査問3．あなたが最後に通った学校をお聞かせください。(SA)サンプル数 中学校 高等学校（専修学校高等課程含
む） 専門・各種学校 短期大学 四年制大学 大学院 その他 不明

644 1.4 19.9 18.8 30.7 25.8 2.5 0.5 0.5 北和地域 395 1.0 16.2 18.7 30.9 28.4 4.1 0.8 - 中和地域 203 2.0 25.1 18.7 31.5 21.7 - - 1.0 南和地域 45 2.2 28.9 20.0 24.4 22.2 - - 2.2 ４０歳未満 113 3.5 23.0 26.5 25.7 19.5 - 0.9 0.9 ４０歳代 471 1.1 18.3 17.2 32.9 26.8 3.2 0.2 0.4 ５０歳以上 58 - 27.6 15.5 22.4 31.0 1.7 1.7 - 中学校、高等学校 137 6.6 93.4 - - - - - - 専門・各種学校 121 - - 100.0 - - - - - 大学等 380 - - - 52.1 43.7 4.2 - - 小学５年生 349 1.1 19.5 21.8 27.8 25.8 2.9 0.6 0.6 中学２年生 295 1.7 20.3 15.3 34.2 25.8 2.0 0.3 0.3 ひとり親世帯 76 3.9 25.0 23.7 23.7 19.7 2.6 - 1.3 ひとり親世帯以外 568 1.1 19.2 18.1 31.7 26.6 2.5 0.5 0.4 持ち家 547 0.7 19.7 18.5 32.2 25.2 2.7 0.5 0.4 民間の賃貸住宅 51 3.9 21.6 23.5 19.6 29.4 2.0 - - 正社員・正職員 165 0.6 15.2 20.0 18.2 37.6 7.3 1.2 - 有期雇用 235 0.9 24.7 20.9 33.2 18.3 0.9 0.4 0.9 ２００万円未満 65 4.6 23.1 29.2 30.8 9.2 1.5 1.5 - ２００万円以上４５０万円未満 132 1.5 24.2 27.3 28.0 18.2 - - 0.8 ４５０万円以上 329 0.3 17.0 14.0 31.3 32.5 4.3 0.3 0.3 わかる 534 1.1 18.0 17.6 31.5 28.3 2.6 0.6 0.4 わからない 102 2.9 31.4 24.5 25.5 13.7 1.0 - 1.0 ある 414 1.0 18.4 20.0 29.7 27.5 2.4 0.5 0.5 ない 225 2.2 23.1 16.0 32.0 23.1 2.7 0.4 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 1.2 19.2 19.2 30.8 26.1 2.7 0.5 0.3 週に４～５回以下 49 4.1 28.6 14.3 28.6 22.4 - - 2.0 週に１回以上遅刻する 36 - 30.6 16.7 19.4 25.0 5.6 - 2.8 遅刻はしない 605 1.5 19.3 19.0 31.1 26.0 2.3 0.5 0.3 ねむれない 39 5.1 28.2 23.1 17.9 23.1 2.6 - - よく頭がいたくなる 68 1.5 19.1 16.2 30.9 29.4 1.5 1.5 - 不安な気持ちになる 77 2.6 18.2 14.3 33.8 27.3 3.9 - - ものを見づらい 39 - 17.9 15.4 35.9 25.6 2.6 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 2.1 25.5 18.1 29.8 22.3 1.1 1.1 - よくかゆくなる 90 2.2 15.6 18.9 36.7 25.6 1.1 - - まわりが気になる 81 3.7 14.8 16.0 32.1 28.4 2.5 1.2 1.2 やる気が起きない 108 1.9 17.6 18.5 33.3 25.0 2.8 0.9 - イライラする 96 1.0 25.0 17.7 27.1 27.1 2.1 - - とくに気になるところはない 239 - 20.1 18.4 27.6 29.3 3.3 0.4 0.8 わからない 43 4.7 27.9 23.3 30.2 9.3 4.7 - - ５００円未満 61 - 27.9 21.3 19.7 26.2 4.9 - - ５００～９９９円 95 1.1 11.6 21.1 31.6 30.5 3.2 - 1.1 １０００～１９９９円 120 - 25.0 13.3 36.7 23.3 1.7 - - ２０００～２９９９円 68 2.9 20.6 11.8 25.0 36.8 1.5 - 1.5 ３０００円以上 46 - 30.4 21.7 32.6 15.2 - - - もらっていない 223 2.7 15.7 21.5 31.8 24.7 2.2 1.3 - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別
世帯構成別住居種別
居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問4．調査票を受け取ったお子さんの学年を教えてください。(SA)サンプル数 小学５年生 中学２年生 不明
644 54.2 45.8 - 北和地域 395 59.2 40.8 - 中和地域 203 48.3 51.7 - 南和地域 45 35.6 64.4 - ４０歳未満 113 69.9 30.1 - ４０歳代 471 52.9 47.1 - ５０歳以上 58 32.8 67.2 - 中学校、高等学校 137 52.6 47.4 - 専門・各種学校 121 62.8 37.2 - 大学等 380 51.8 48.2 - 小学５年生 349 100.0 - - 中学２年生 295 - 100.0 - ひとり親世帯 76 50.0 50.0 - ひとり親世帯以外 568 54.8 45.2 - 持ち家 547 54.7 45.3 - 民間の賃貸住宅 51 49.0 51.0 - 正社員・正職員 165 51.5 48.5 - 有期雇用 235 56.2 43.8 - ２００万円未満 65 56.9 43.1 - ２００万円以上４５０万円未満 132 65.2 34.8 - ４５０万円以上 329 49.2 50.8 - わかる 534 58.1 41.9 - わからない 102 34.3 65.7 - ある 414 60.9 39.1 - ない 225 42.7 57.3 - 毎日またはほとんど毎日 594 54.9 45.1 - 週に４～５回以下 49 46.9 53.1 - 週に１回以上遅刻する 36 61.1 38.9 - 遅刻はしない 605 53.7 46.3 - ねむれない 39 46.2 53.8 - よく頭がいたくなる 68 35.3 64.7 - 不安な気持ちになる 77 53.2 46.8 - ものを見づらい 39 46.2 53.8 - よくおなかがいたくなる 94 51.1 48.9 - よくかゆくなる 90 63.3 36.7 - まわりが気になる 81 49.4 50.6 - やる気が起きない 108 35.2 64.8 - イライラする 96 46.9 53.1 - とくに気になるところはない 239 55.2 44.8 - わからない 43 55.8 44.2 - ５００円未満 61 83.6 16.4 - ５００～９９９円 95 80.0 20.0 - １０００～１９９９円 120 39.2 60.8 - ２０００～２９９９円 68 8.8 91.2 - ３０００円以上 46 15.2 84.8 - もらっていない 223 65.5 34.5 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別
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小中学生世帯調査問5．この調査に回答いただいている方におたずねします。調査票を受け取ったお子さんからみたあなたの続柄について教えてください。(SA)サンプル数 母 父 祖母 祖父 その他 不明
644 89.3 10.1 0.5 - 0.2 - 北和地域 395 90.4 9.1 0.3 - 0.3 - 中和地域 203 89.7 9.4 1.0 - - - 南和地域 45 77.8 22.2 - - - - ４０歳未満 113 94.7 4.4 0.9 - - - ４０歳代 471 90.7 9.1 - - 0.2 - ５０歳以上 58 67.2 29.3 3.4 - - - 中学校、高等学校 137 89.1 10.2 0.7 - - - 専門・各種学校 121 95.9 2.5 1.7 - - - 大学等 380 87.4 12.4 - - 0.3 - 小学５年生 349 91.4 7.7 0.6 - 0.3 - 中学２年生 295 86.8 12.9 0.3 - - - ひとり親世帯 76 88.2 10.5 1.3 - - - ひとり親世帯以外 568 89.4 10.0 0.4 - 0.2 - 持ち家 547 89.0 10.4 0.4 - 0.2 - 民間の賃貸住宅 51 88.2 11.8 - - - - 正社員・正職員 165 67.3 32.1 0.6 - - - 有期雇用 235 98.3 0.9 0.9 - - - ２００万円未満 65 96.9 1.5 1.5 - - - ２００万円以上４５０万円未満 132 90.9 8.3 0.8 - - - ４５０万円以上 329 84.8 15.2 - - - - わかる 534 89.7 9.7 0.4 - 0.2 - わからない 102 86.3 12.7 1.0 - - - ある 414 89.6 9.4 0.7 - 0.2 - ない 225 88.4 11.6 - - - - 毎日またはほとんど毎日 594 89.2 10.1 0.5 - 0.2 - 週に４～５回以下 49 89.8 10.2 - - - - 週に１回以上遅刻する 36 80.6 19.4 - - - - 遅刻はしない 605 89.8 9.6 0.5 - 0.2 - ねむれない 39 82.1 17.9 - - - - よく頭がいたくなる 68 91.2 8.8 - - - - 不安な気持ちになる 77 90.9 9.1 - - - - ものを見づらい 39 89.7 10.3 - - - - よくおなかがいたくなる 94 87.2 12.8 - - - - よくかゆくなる 90 96.7 3.3 - - - - まわりが気になる 81 88.9 11.1 - - - - やる気が起きない 108 88.9 11.1 - - - - イライラする 96 90.6 9.4 - - - - とくに気になるところはない 239 86.6 12.6 0.4 - 0.4 - わからない 43 88.4 11.6 - - - - ５００円未満 61 95.1 3.3 1.6 - - - ５００～９９９円 95 94.7 5.3 - - - - １０００～１９９９円 120 87.5 12.5 - - - - ２０００～２９９９円 68 77.9 22.1 - - - - ３０００円以上 46 89.1 10.9 - - - - もらっていない 223 89.7 9.4 0.4 - 0.4 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別
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小中学生世帯調査問6．あなたの世帯の人数とその構成をおたずねします。（1）世帯人数(J)サンプル数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 不明 平均
644 - 1.4 12.3 45.3 37.7 3.3 4.4 北和地域 395 - 1.0 11.9 50.1 34.2 2.8 4.4 中和地域 203 - 2.5 14.8 36.0 42.9 3.9 4.4 南和地域 45 - - 4.4 44.4 46.7 4.4 4.6 ４０歳未満 113 - 1.8 10.6 39.8 44.2 3.5 4.5 ４０歳代 471 - 1.1 10.6 48.8 36.3 3.2 4.4 ５０歳以上 58 - 3.4 27.6 29.3 36.2 3.4 4.1 中学校、高等学校 137 - 2.2 17.5 37.2 38.7 4.4 4.3 専門・各種学校 121 - 1.7 7.4 46.3 40.5 4.1 4.5 大学等 380 - 1.1 12.1 47.4 36.8 2.6 4.4 小学５年生 349 - 1.1 12.0 43.3 40.7 2.9 4.5 中学２年生 295 - 1.7 12.5 47.8 34.2 3.7 4.3 ひとり親世帯 76 - 10.5 26.3 27.6 27.6 7.9 4.0 ひとり親世帯以外 568 - 0.2 10.4 47.7 39.1 2.6 4.5 持ち家 547 - 0.7 11.2 47.0 37.7 3.5 4.4 民間の賃貸住宅 51 - 7.8 25.5 43.1 21.6 2.0 3.9 正社員・正職員 165 - 1.2 13.9 45.5 33.9 5.5 4.3 有期雇用 235 - 1.7 11.9 46.0 38.3 2.1 4.4 ２００万円未満 65 - 4.6 18.5 38.5 35.4 3.1 4.2 ２００万円以上４５０万円未満 132 - 3.8 14.4 38.6 39.4 3.8 4.4 ４５０万円以上 329 - - 11.2 50.8 34.7 3.3 4.4 わかる 534 - 1.3 11.8 45.9 38.2 2.8 4.4 わからない 102 - 2.0 14.7 43.1 35.3 4.9 4.3 ある 414 - 1.2 13.0 45.4 37.4 2.9 4.4 ない 225 - 1.8 11.1 44.9 38.2 4.0 4.4 毎日またはほとんど毎日 594 - 1.3 12.8 46.1 36.7 3.0 4.4 週に４～５回以下 49 - 2.0 6.1 36.7 49.0 6.1 4.9 週に１回以上遅刻する 36 - - 25.0 36.1 36.1 2.8 4.3 遅刻はしない 605 - 1.5 11.6 46.0 37.7 3.3 4.4 ねむれない 39 - - 2.6 51.3 41.0 5.1 4.5 よく頭がいたくなる 68 - - 13.2 45.6 36.8 4.4 4.4 不安な気持ちになる 77 - 1.3 14.3 44.2 36.4 3.9 4.4 ものを見づらい 39 - - 10.3 51.3 35.9 2.6 4.4 よくおなかがいたくなる 94 - 1.1 12.8 47.9 36.2 2.1 4.3 よくかゆくなる 90 - 1.1 12.2 45.6 37.8 3.3 4.5 まわりが気になる 81 - 4.9 16.0 40.7 35.8 2.5 4.3 やる気が起きない 108 - 2.8 11.1 44.4 38.0 3.7 4.4 イライラする 96 - 2.1 10.4 37.5 45.8 4.2 4.5 とくに気になるところはない 239 - 1.3 11.3 49.4 36.0 2.1 4.4 わからない 43 - 2.3 11.6 46.5 32.6 7.0 4.3 ５００円未満 61 - 1.6 19.7 34.4 42.6 1.6 4.4 ５００～９９９円 95 - - 12.6 49.5 32.6 5.3 4.4 １０００～１９９９円 120 - - 13.3 45.0 38.3 3.3 4.5 ２０００～２９９９円 68 - 1.5 10.3 48.5 38.2 1.5 4.5 ３０００円以上 46 - 2.2 21.7 39.1 28.3 8.7 4.1 もらっていない 223 - 1.8 8.5 48.0 39.0 2.7 4.4 毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

自分の体や気持ちで気になること別
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小中学生世帯調査問6．あなたの世帯の人数とその構成をおたずねします。（2）世帯構成(MA)サンプル数 調査票を受け取ったお子さん本
人 母 父 兄・姉 弟・妹 祖母 祖父 おじ・おばなど親戚 その他 不明

644 99.4 95.8 88.0 47.8 44.1 14.9 9.2 1.6 0.8 0.6 北和地域 395 99.2 95.9 89.6 49.9 43.0 11.9 7.3 1.3 1.3 0.8 中和地域 203 99.5 95.6 84.2 41.9 45.3 20.2 11.8 2.0 - 0.5 南和地域 45 100.0 95.6 91.1 55.6 48.9 17.8 13.3 2.2 - - ４０歳未満 113 99.1 96.5 84.1 27.4 63.7 8.8 7.1 - 1.8 0.9 ４０歳代 471 99.4 96.2 89.2 50.7 43.5 16.3 10.4 2.1 0.6 0.6 ５０歳以上 58 100.0 91.4 87.9 63.8 10.3 15.5 3.4 - - - 中学校、高等学校 137 99.3 95.6 85.4 45.3 43.8 11.7 5.1 1.5 - 0.7 専門・各種学校 121 100.0 96.7 83.5 50.4 43.0 19.8 13.2 2.5 - - 大学等 380 99.2 95.5 90.5 47.9 44.7 14.5 9.2 1.3 1.3 0.8 小学５年生 349 99.4 96.0 88.5 47.6 42.7 16.3 11.2 1.4 1.1 0.6 中学２年生 295 99.3 95.6 87.5 48.1 45.8 13.2 6.8 1.7 0.3 0.7 ひとり親世帯 76 100.0 82.9 17.1 30.3 27.6 23.7 17.1 3.9 - - ひとり親世帯以外 568 99.3 97.5 97.5 50.2 46.3 13.7 8.1 1.2 0.9 0.7 持ち家 547 99.5 95.8 89.9 49.9 43.3 13.7 7.7 0.9 0.7 0.5 民間の賃貸住宅 51 100.0 96.1 84.3 25.5 52.9 - 2.0 2.0 - - 正社員・正職員 165 100.0 95.2 83.6 45.5 44.2 18.8 10.9 0.6 0.6 - 有期雇用 235 99.1 97.0 86.8 49.4 42.6 15.7 9.8 3.0 0.9 0.9 ２００万円未満 65 98.5 96.9 67.7 38.5 49.2 10.8 6.2 1.5 1.5 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 100.0 95.5 87.1 42.4 44.7 20.5 12.9 2.3 1.5 - ４５０万円以上 329 99.7 96.0 93.9 49.2 42.9 11.9 7.3 1.2 0.6 0.3 わかる 534 99.3 95.9 89.9 47.9 43.1 15.2 9.7 1.7 0.7 0.7 わからない 102 100.0 95.1 78.4 47.1 48.0 13.7 6.9 1.0 1.0 - ある 414 99.8 96.6 88.6 46.9 43.0 16.9 9.7 1.7 0.7 0.2 ない 225 98.7 94.2 86.7 49.8 45.3 11.6 8.4 1.3 0.9 1.3 毎日またはほとんど毎日 594 99.3 95.8 88.9 48.1 43.8 14.1 8.8 1.7 0.5 0.7 週に４～５回以下 49 100.0 95.9 77.6 44.9 46.9 24.5 14.3 - 4.1 - 週に１回以上遅刻する 36 100.0 91.7 77.8 36.1 33.3 19.4 16.7 - - - 遅刻はしない 605 99.3 96.0 88.6 48.8 44.5 14.5 8.6 1.7 0.8 0.7 ねむれない 39 100.0 92.3 87.2 48.7 56.4 10.3 2.6 - - - よく頭がいたくなる 68 100.0 97.1 82.4 45.6 48.5 8.8 5.9 - - - 不安な気持ちになる 77 98.7 97.4 83.1 40.3 55.8 11.7 10.4 1.3 - 1.3 ものを見づらい 39 97.4 97.4 87.2 35.9 43.6 12.8 7.7 - - 2.6 よくおなかがいたくなる 94 100.0 96.8 87.2 42.6 50.0 13.8 4.3 - 1.1 - よくかゆくなる 90 100.0 94.4 83.3 51.1 44.4 18.9 11.1 2.2 - - まわりが気になる 81 100.0 98.8 84.0 42.0 49.4 9.9 7.4 1.2 - - やる気が起きない 108 100.0 97.2 79.6 45.4 50.9 16.7 9.3 1.9 0.9 - イライラする 96 100.0 95.8 84.4 47.9 58.3 15.6 6.3 2.1 - - とくに気になるところはない 239 99.6 96.2 92.9 51.5 39.3 17.6 10.9 1.3 1.3 0.4 わからない 43 100.0 93.0 88.4 44.2 44.2 9.3 2.3 7.0 - - ５００円未満 61 100.0 98.4 91.8 32.8 52.5 11.5 4.9 3.3 1.6 - ５００～９９９円 95 100.0 98.9 93.7 51.6 44.2 12.6 7.4 1.1 - - １０００～１９９９円 120 99.2 93.3 85.8 47.5 51.7 15.0 10.0 2.5 2.5 0.8 ２０００～２９９９円 68 100.0 97.1 92.6 54.4 35.3 17.6 10.3 2.9 - - ３０００円以上 46 100.0 89.1 78.3 47.8 26.1 10.9 2.2 2.2 - - もらっていない 223 98.7 97.3 87.9 51.6 42.6 16.6 12.1 0.4 0.4 1.3 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問7．現在お住まいの住居をお選びください。(SA) サンプル数 持ち家（一戸建て） 持ち家（マンション等）
公営（県営・市町村営）住宅

公社・雇用促進住宅等
社宅 民間の賃貸住宅 実家や親族の家に同居

その他 不明
644 78.9 6.1 0.9 0.5 0.5 7.9 3.7 1.1 0.5 北和地域 395 79.5 6.6 0.5 0.3 - 8.4 3.0 1.3 0.5 中和地域 203 76.4 6.4 1.0 1.0 1.5 8.4 4.4 0.5 0.5 南和地域 45 84.4 - 4.4 - - 2.2 6.7 2.2 - ４０歳未満 113 77.9 5.3 2.7 - 0.9 8.8 1.8 1.8 0.9 ４０歳代 471 77.9 6.8 0.6 0.6 0.4 7.9 4.2 1.1 0.4 ５０歳以上 58 89.7 1.7 - - - 6.9 1.7 - - 中学校、高等学校 137 74.5 7.3 2.9 2.2 - 9.5 3.6 - - 専門・各種学校 121 81.0 2.5 0.8 - - 9.9 4.1 1.7 - 大学等 380 79.7 6.8 0.3 - 0.8 6.8 3.4 1.3 0.8 小学５年生 349 81.1 4.6 0.6 0.3 - 7.2 4.3 1.4 0.6 中学２年生 295 76.3 7.8 1.4 0.7 1.0 8.8 3.1 0.7 0.3 ひとり親世帯 76 59.2 9.2 1.3 - - 13.2 14.5 2.6 - ひとり親世帯以外 568 81.5 5.6 0.9 0.5 0.5 7.2 2.3 0.9 0.5 持ち家 547 92.9 7.1 - - - - - - - 民間の賃貸住宅 51 - - - - - 100.0 - - - 正社員・正職員 165 83.0 4.2 0.6 - - 6.7 4.2 1.2 - 有期雇用 235 77.0 8.5 1.7 0.4 0.4 6.4 4.3 1.3 - ２００万円未満 65 63.1 9.2 1.5 3.1 - 9.2 9.2 4.6 - ２００万円以上４５０万円未満 132 75.0 6.1 2.3 - - 11.4 3.8 0.8 0.8 ４５０万円以上 329 83.3 6.4 - - 0.9 6.7 2.1 0.6 - わかる 534 79.8 6.2 0.6 0.4 0.6 7.5 3.4 1.3 0.4 わからない 102 73.5 5.9 2.9 1.0 - 9.8 5.9 - 1.0 ある 414 78.5 6.3 0.7 0.2 0.7 7.7 4.3 1.4 - ない 225 79.1 5.8 1.3 0.9 - 8.4 2.7 0.4 1.3 毎日またはほとんど毎日 594 79.3 6.4 0.8 0.2 0.5 7.6 3.5 1.2 0.5 週に４～５回以下 49 73.5 2.0 2.0 4.1 - 12.2 6.1 - - 週に１回以上遅刻する 36 72.2 11.1 2.8 2.8 - 2.8 8.3 - - 遅刻はしない 605 79.2 5.8 0.8 0.3 0.5 8.3 3.5 1.2 0.5 ねむれない 39 71.8 5.1 5.1 2.6 - 7.7 - 7.7 - よく頭がいたくなる 68 83.8 4.4 - 1.5 - 10.3 - - - 不安な気持ちになる 77 74.0 10.4 - 1.3 - 10.4 2.6 - 1.3 ものを見づらい 39 89.7 5.1 - 2.6 - - 2.6 - - よくおなかがいたくなる 94 75.5 11.7 1.1 2.1 - 6.4 3.2 - - よくかゆくなる 90 75.6 6.7 2.2 - - 8.9 4.4 2.2 - まわりが気になる 81 81.5 6.2 1.2 - - 8.6 1.2 1.2 - やる気が起きない 108 75.9 5.6 - 1.9 - 10.2 4.6 - 1.9 イライラする 96 76.0 3.1 - 3.1 - 12.5 4.2 - 1.0 とくに気になるところはない 239 80.3 5.9 0.8 - 1.3 6.7 4.2 0.8 - わからない 43 72.1 7.0 2.3 - - 14.0 2.3 2.3 - ５００円未満 61 73.8 4.9 - 1.6 - 13.1 1.6 4.9 - ５００～９９９円 95 82.1 6.3 - - 1.1 6.3 4.2 - - １０００～１９９９円 120 75.8 8.3 - 1.7 1.7 9.2 3.3 - - ２０００～２９９９円 68 82.4 8.8 1.5 - - 2.9 2.9 - 1.5 ３０００円以上 46 76.1 13.0 2.2 - - 8.7 - - - もらっていない 223 79.8 2.7 1.8 - - 7.6 5.4 1.8 0.9 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問8．あなたがお住まいの家賃はいくらですか。(J)【賃貸利用者ベース】サンプル数 ３万円未満 ３万円以上４万円未満
４万円以上５万円未満

５万円以上６万円未満
６万円以上７万円未満

７万円以上８万円未満
８万円以上９万円未満

９万円以上１０万円未満
１０万円以上１５万円未満

１５万円以上２０万円未満
２０万円以上３０万円未満

３０万円以上 不明 平均
63 11.1 1.6 11.1 7.9 17.5 23.8 3.2 3.2 9.5 3.2 - - 7.9 6.4 北和地域 36 11.1 - 5.6 8.3 19.4 27.8 2.8 5.6 8.3 2.8 - - 8.3 6.6 中和地域 24 12.5 4.2 20.8 - 16.7 20.8 4.2 - 12.5 4.2 - - 4.2 6.1 南和地域 3 - - - 66.7 - - - - - - - - 33.3 5.0 ４０歳未満 14 7.1 7.1 7.1 21.4 14.3 21.4 - 7.1 - - - - 14.3 5.6 ４０歳代 45 13.3 - 11.1 4.4 20.0 20.0 4.4 2.2 13.3 4.4 - - 6.7 6.6 ５０歳以上 4 - - 25.0 - - 75.0 - - - - - - - 6.3 中学校、高等学校 20 10.0 - 20.0 5.0 20.0 25.0 - - - - - - 20.0 5.3 専門・各種学校 13 15.4 - 7.7 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7 7.7 - - - 7.7 5.9 大学等 30 10.0 3.3 6.7 6.7 16.7 26.7 3.3 3.3 16.7 6.7 - - - 7.1 小学５年生 28 14.3 - 10.7 14.3 17.9 25.0 3.6 3.6 3.6 - - - 7.1 5.8 中学２年生 35 8.6 2.9 11.4 2.9 17.1 22.9 2.9 2.9 14.3 5.7 - - 8.6 6.9 ひとり親世帯 11 18.2 - 9.1 - 45.5 18.2 - - - - - - 9.1 5.1 ひとり親世帯以外 52 9.6 1.9 11.5 9.6 11.5 25.0 3.8 3.8 11.5 3.8 - - 7.7 6.7 持ち家 0 - - - - - - - - - - - - - - 民間の賃貸住宅 51 7.8 - 9.8 7.8 19.6 29.4 3.9 3.9 9.8 3.9 - - 3.9 6.8 正社員・正職員 12 16.7 - - - 16.7 50.0 - 8.3 8.3 - - - - 6.5 有期雇用 21 14.3 - 4.8 14.3 23.8 9.5 9.5 4.8 4.8 - - - 14.3 5.8 ２００万円未満 9 11.1 - 22.2 - 22.2 - - - 11.1 - - - 33.3 5.5 ２００万円以上４５０万円未満 18 11.1 - 11.1 11.1 27.8 27.8 5.6 - - - - - 5.6 5.7 ４５０万円以上 25 16.0 4.0 4.0 8.0 4.0 24.0 4.0 8.0 20.0 8.0 - - - 7.3 わかる 48 12.5 2.1 10.4 6.3 14.6 25.0 4.2 2.1 10.4 4.2 - - 8.3 6.5 わからない 14 7.1 - 14.3 14.3 28.6 21.4 - 7.1 - - - - 7.1 5.8 ある 39 10.3 2.6 7.7 12.8 15.4 23.1 5.1 - 12.8 2.6 - - 7.7 6.5 ない 24 12.5 - 16.7 - 20.8 25.0 - 8.3 4.2 4.2 - - 8.3 6.4 毎日またはほとんど毎日 54 11.1 1.9 9.3 7.4 16.7 25.9 3.7 3.7 11.1 3.7 - - 5.6 6.6 週に４～５回以下 9 11.1 - 22.2 11.1 22.2 11.1 - - - - - - 22.2 4.9 週に１回以上遅刻する 3 33.3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - 4.0 遅刻はしない 60 10.0 1.7 10.0 8.3 16.7 25.0 3.3 3.3 10.0 3.3 - - 8.3 6.5 ねむれない 6 33.3 - 16.7 - 16.7 16.7 - - - - - - 16.7 4.2 よく頭がいたくなる 8 - - - - 12.5 37.5 12.5 12.5 - - - - 25.0 7.3 不安な気持ちになる 9 11.1 - 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 - - - - - 11.1 5.3 ものを見づらい 1 - - - - - - - - - - - - 100.0 - よくおなかがいたくなる 9 11.1 - 22.2 - 11.1 22.2 11.1 11.1 - - - - 11.1 6.0 よくかゆくなる 10 20.0 - 10.0 10.0 10.0 30.0 - - - 10.0 - - 10.0 6.0 まわりが気になる 8 12.5 - 25.0 12.5 25.0 25.0 - - - - - - - 5.0 やる気が起きない 13 7.7 - 15.4 - 30.8 23.1 - 7.7 - - - - 15.4 5.8 イライラする 15 6.7 - 6.7 6.7 33.3 13.3 6.7 6.7 - - - - 20.0 6.0 とくに気になるところはない 21 4.8 4.8 14.3 9.5 14.3 23.8 4.8 - 19.0 4.8 - - - 7.1 わからない 7 28.6 - - 14.3 - 42.9 - - 14.3 - - - - 5.7 ５００円未満 9 - - 22.2 11.1 - 44.4 - - 11.1 - - - 11.1 6.8 ５００～９９９円 7 14.3 - 14.3 28.6 14.3 14.3 - - 14.3 - - - - 5.6 １０００～１９９９円 15 20.0 6.7 6.7 6.7 13.3 26.7 13.3 - - - - - 6.7 5.4 ２０００～２９９９円 3 33.3 - - - - - - 33.3 33.3 - - - - 7.0 ３０００円以上 5 - - - - 20.0 20.0 - - 40.0 - - - 20.0 8.3 もらっていない 21 9.5 - 14.3 4.8 23.8 23.8 - 4.8 - 9.5 - - 9.5 6.6 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問9-1．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（1）年齢（１人目）(J)サンプル数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 １０歳 １１歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳 １７歳 １８歳 １９歳 ２０歳以上
627 0.2 - - 0.2 0.2 0.5 1.3 1.0 1.6 19.5 25.8 1.6 15.6 17.9 2.1 3.5 2.1 1.4 1.3 1.8 北和地域 382 0.3 - - 0.3 0.3 0.5 1.6 0.8 1.6 23.0 26.7 1.8 13.4 17.3 1.3 3.1 2.1 2.1 1.0 1.3 中和地域 201 - - - - - 0.5 0.5 1.5 2.0 14.9 25.4 1.5 18.9 17.4 2.5 3.5 2.0 0.5 1.0 2.5 南和地域 43 - - - - - - 2.3 - - 9.3 18.6 - 20.9 25.6 7.0 7.0 2.3 - 4.7 2.3 ４０歳未満 111 0.9 - - - 0.9 0.9 3.6 1.8 1.8 27.9 31.5 1.8 12.6 10.8 1.8 0.9 - 0.9 - - ４０歳代 456 - - - 0.2 - 0.4 0.9 0.9 1.8 18.0 25.2 1.8 16.2 18.6 2.2 4.2 2.6 1.5 0.9 1.5 ５０歳以上 58 - - - - - - - - - 12.1 20.7 - 17.2 25.9 1.7 3.4 1.7 1.7 6.9 6.9 中学校、高等学校 134 - - - - - - 0.7 0.7 0.7 14.2 26.1 3.0 14.2 23.1 2.2 3.7 1.5 2.2 1.5 1.5 専門・各種学校 116 - - - - 0.9 - 3.4 1.7 3.4 29.3 24.1 0.9 15.5 10.3 1.7 1.7 2.6 - 0.9 0.9 大学等 371 0.3 - - 0.3 - 0.8 0.8 0.8 1.3 18.6 25.9 1.3 15.9 18.3 2.2 4.0 2.2 1.6 1.3 2.2 小学５年生 339 0.3 - - - 0.3 0.3 2.1 1.2 0.9 34.5 44.8 1.2 4.4 2.1 2.1 1.8 0.6 1.5 0.3 0.3 中学２年生 288 - - - 0.3 - 0.7 0.3 0.7 2.4 1.7 3.5 2.1 28.8 36.5 2.1 5.6 3.8 1.4 2.4 3.5 ひとり親世帯 74 - - - 1.4 - - - - - 16.2 28.4 1.4 21.6 16.2 1.4 2.7 - 4.1 4.1 - ひとり親世帯以外 553 0.2 - - - 0.2 0.5 1.4 1.1 1.8 19.9 25.5 1.6 14.8 18.1 2.2 3.6 2.4 1.1 0.9 2.0 持ち家 535 0.2 - - 0.2 0.2 0.4 1.3 1.1 1.5 19.4 26.2 1.7 15.3 17.8 1.7 3.0 2.2 1.3 1.5 2.1 民間の賃貸住宅 47 - - - - - 2.1 2.1 - 4.3 12.8 25.5 - 14.9 23.4 4.3 6.4 - 2.1 - - 正社員・正職員 159 - - - - - 1.3 1.3 0.6 0.6 20.1 26.4 1.9 18.2 16.4 3.1 2.5 2.5 0.6 1.9 - 有期雇用 230 - - - - - - 2.6 2.2 0.4 18.7 24.3 2.2 15.2 18.3 1.3 3.9 2.6 1.3 1.7 2.6 ２００万円未満 65 - - - - - - 1.5 - - 21.5 29.2 - 10.8 20.0 1.5 3.1 3.1 3.1 1.5 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 128 0.8 - - - - - 1.6 0.8 1.6 23.4 28.9 0.8 17.2 17.2 1.6 2.3 - 1.6 1.6 0.8 ４５０万円以上 319 - - - 0.3 0.3 0.9 1.6 0.6 1.3 16.9 25.1 2.2 15.4 18.8 2.2 4.4 3.1 1.3 0.9 2.2 わかる 519 0.2 - - 0.2 - 0.6 1.0 1.0 1.7 21.6 27.9 1.5 14.1 17.0 2.3 3.1 2.1 1.5 1.0 1.5 わからない 100 - - - - 1.0 - 2.0 1.0 1.0 10.0 16.0 2.0 23.0 23.0 1.0 5.0 1.0 1.0 3.0 3.0 ある 404 0.2 - - - 0.2 0.7 1.2 1.0 1.5 22.3 28.7 1.2 14.1 14.9 2.0 2.7 2.5 2.0 0.7 1.5 ない 218 - - - 0.5 - - 0.9 0.9 1.8 14.7 21.1 1.8 18.3 23.4 2.3 4.6 1.4 0.5 2.3 2.3 毎日またはほとんど毎日 579 0.2 - - 0.2 - 0.5 1.4 0.9 1.2 20.6 26.1 1.7 14.7 17.6 1.9 3.6 2.2 1.4 1.2 1.9 週に４～５回以下 47 - - - - 2.1 - - 2.1 6.4 6.4 23.4 - 27.7 19.1 4.3 2.1 - 2.1 2.1 - 週に１回以上遅刻する 35 - - - - - - 5.7 - - 20.0 20.0 - 28.6 8.6 2.9 - - 2.9 2.9 2.9 遅刻はしない 589 0.2 - - 0.2 0.2 0.5 1.0 1.0 1.7 19.2 26.3 1.7 14.9 18.3 2.0 3.7 2.2 1.4 1.2 1.7 ねむれない 37 - - - - - - 2.7 - - 21.6 16.2 - 10.8 32.4 2.7 5.4 5.4 - - - よく頭がいたくなる 68 - - - 1.5 - - 1.5 - 4.4 17.6 14.7 1.5 16.2 27.9 1.5 2.9 - 2.9 1.5 1.5 不安な気持ちになる 75 - - - 1.3 - - 2.7 1.3 1.3 22.7 17.3 1.3 10.7 25.3 4.0 5.3 - - - 1.3 ものを見づらい 38 - - - - - - - - - 18.4 18.4 - 21.1 18.4 5.3 2.6 2.6 - 2.6 2.6 よくおなかがいたくなる 93 - - - - - - 2.2 1.1 4.3 20.4 22.6 2.2 17.2 22.6 2.2 2.2 1.1 1.1 1.1 - よくかゆくなる 89 - - - - - - - - 1.1 27.0 27.0 1.1 12.4 16.9 1.1 2.2 2.2 4.5 1.1 1.1 まわりが気になる 81 - - - 1.2 - - 3.7 - 3.7 16.0 21.0 1.2 14.8 24.7 3.7 1.2 - 2.5 - 1.2 やる気が起きない 104 - - - 1.0 - - 1.0 1.0 2.9 9.6 19.2 - 21.2 26.9 1.9 4.8 - 1.9 1.9 1.0 イライラする 94 - - - - - - 1.1 1.1 2.1 10.6 20.2 2.1 18.1 23.4 4.3 4.3 1.1 2.1 2.1 1.1 とくに気になるところはない 234 0.4 - - - 0.4 1.3 1.3 0.9 1.7 19.2 28.2 1.3 15.4 17.1 1.3 3.0 3.4 1.3 0.9 2.1 わからない 39 - - - - - - 2.6 2.6 - 23.1 20.5 5.1 15.4 15.4 2.6 2.6 - - 2.6 2.6 ５００円未満 60 1.7 - - - - - 1.7 - 5.0 33.3 35.0 1.7 5.0 8.3 1.7 5.0 1.7 - - - ５００～９９９円 93 - - - - - - 4.3 - 1.1 25.8 37.6 2.2 9.7 8.6 3.2 2.2 2.2 1.1 1.1 1.1 １０００～１９９９円 115 - - - - - - - 0.9 1.7 13.0 19.1 1.7 18.3 26.1 2.6 2.6 4.3 2.6 0.9 2.6 ２０００～２９９９円 67 - - - - - - - - 3.0 6.0 7.5 1.5 32.8 26.9 1.5 - 1.5 - 6.0 4.5 ３０００円以上 45 - - - - 2.2 - - - - 2.2 13.3 - 35.6 37.8 - - 2.2 - 2.2 - もらっていない 218 - - - 0.5 - 1.4 0.9 1.8 0.9 24.8 29.4 1.8 9.6 13.8 2.3 6.0 1.4 1.8 0.5 1.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問9-1．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（2）性別（１人目）(SA)サンプル数 男性 女性 不明
627 46.3 42.3 11.5 北和地域 382 45.8 43.7 10.5 中和地域 201 44.3 40.8 14.9 南和地域 43 60.5 34.9 4.7 ４０歳未満 111 47.7 46.8 5.4 ４０歳代 456 44.1 43.2 12.7 ５０歳以上 58 60.3 25.9 13.8 中学校、高等学校 134 45.5 42.5 11.9 専門・各種学校 116 51.7 38.8 9.5 大学等 371 44.7 43.4 11.9 小学５年生 339 45.7 45.1 9.1 中学２年生 288 46.9 38.9 14.2 ひとり親世帯 74 43.2 45.9 10.8 ひとり親世帯以外 553 46.7 41.8 11.6 持ち家 535 46.2 41.7 12.1 民間の賃貸住宅 47 53.2 36.2 10.6 正社員・正職員 159 45.3 39.6 15.1 有期雇用 230 46.5 44.8 8.7 ２００万円未満 65 38.5 53.8 7.7 ２００万円以上４５０万円未満 128 46.9 44.5 8.6 ４５０万円以上 319 48.3 37.9 13.8 わかる 519 46.6 43.5 9.8 わからない 100 44.0 37.0 19.0 ある 404 51.0 38.6 10.4 ない 218 36.7 49.5 13.8 毎日またはほとんど毎日 579 45.3 42.7 12.1 週に４～５回以下 47 59.6 36.2 4.3 週に１回以上遅刻する 35 48.6 34.3 17.1 遅刻はしない 589 46.3 42.4 11.2 ねむれない 37 48.6 40.5 10.8 よく頭がいたくなる 68 45.6 39.7 14.7 不安な気持ちになる 75 34.7 46.7 18.7 ものを見づらい 38 47.4 39.5 13.2 よくおなかがいたくなる 93 45.2 48.4 6.5 よくかゆくなる 89 44.9 44.9 10.1 まわりが気になる 81 44.4 45.7 9.9 やる気が起きない 104 39.4 42.3 18.3 イライラする 94 38.3 46.8 14.9 とくに気になるところはない 234 47.4 42.7 9.8 わからない 39 46.2 35.9 17.9 ５００円未満 60 46.7 48.3 5.0 ５００～９９９円 93 53.8 38.7 7.5 １０００～１９９９円 115 47.0 37.4 15.7 ２０００～２９９９円 67 37.3 37.3 25.4 ３０００円以上 45 31.1 55.6 13.3 もらっていない 218 47.7 42.7 9.6 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

13



小中学生世帯調査問9-1．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（3）就学・就労状況（１人目）(SA)サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

627 0.8 2.9 47.0 36.8 6.9 0.3 - 1.8 - 1.1 0.2 - 0.2 0.3 1.8 北和地域 382 1.0 2.9 51.8 33.5 6.8 - - 1.8 - 1.0 - - 0.3 0.3 0.5 中和地域 201 0.5 3.0 41.8 40.3 6.0 1.0 - 1.5 - 1.0 - - - 0.5 4.5 南和地域 43 - 2.3 27.9 51.2 11.6 - - 2.3 - 2.3 2.3 - - - - ４０歳未満 111 2.7 6.3 60.4 27.0 2.7 - - - - - - - - - 0.9 ４０歳代 456 0.4 2.4 45.4 38.6 7.9 0.4 - 1.3 - 1.3 - - - 0.2 2.0 ５０歳以上 58 - - 32.8 43.1 6.9 - - 8.6 - 1.7 1.7 - 1.7 1.7 1.7 中学校、高等学校 134 - 1.5 42.5 42.5 6.0 - - 1.5 - 1.5 0.7 - - 0.7 3.0 専門・各種学校 116 0.9 6.9 56.0 27.6 6.0 - - 0.9 - - - - - 0.9 0.9 大学等 371 1.1 2.2 45.8 37.5 7.5 0.5 - 2.2 - 1.3 - - 0.3 - 1.6 小学５年生 339 0.9 3.8 80.2 9.1 3.8 - - 0.6 - 0.3 - - - - 1.2 中学２年生 288 0.7 1.7 8.0 69.4 10.4 0.7 - 3.1 - 2.1 0.3 - 0.3 0.7 2.4 ひとり親世帯 74 1.4 1.4 44.6 37.8 6.8 - - 2.7 - 1.4 - - - 1.4 2.7 ひとり親世帯以外 553 0.7 3.1 47.4 36.7 6.9 0.4 - 1.6 - 1.1 0.2 - 0.2 0.2 1.6 持ち家 535 0.7 3.0 47.7 36.3 6.2 0.2 - 2.1 - 1.3 0.2 - 0.2 0.4 1.9 民間の賃貸住宅 47 2.1 4.3 38.3 42.6 8.5 2.1 - - - - - - - - 2.1 正社員・正職員 159 0.6 2.5 47.2 38.4 6.9 - - 0.6 - 0.6 0.6 - 0.6 - 1.9 有期雇用 230 - 4.8 45.2 35.7 8.3 0.4 - 2.2 - 1.3 - - - 0.4 1.7 ２００万円未満 65 - 1.5 50.8 30.8 10.8 - - 1.5 - 1.5 - - - - 3.1 ２００万円以上４５０万円未満 128 0.8 3.1 53.1 36.7 3.1 - - 0.8 - 1.6 - - - 0.8 - ４５０万円以上 319 1.3 2.8 43.9 37.6 8.8 - - 2.5 - 0.6 0.3 - 0.3 0.3 1.6 わかる 519 0.8 2.7 51.3 34.3 6.7 0.2 - 1.7 - 0.6 - - 0.2 0.4 1.2 わからない 100 1.0 3.0 28.0 50.0 6.0 1.0 - 2.0 - 4.0 1.0 - - - 4.0 ある 404 1.0 3.0 52.2 31.9 6.9 - - 1.7 - 0.7 - - 0.2 0.2 2.0 ない 218 0.5 2.3 38.1 45.9 6.4 0.9 - 1.8 - 1.8 0.5 - - 0.5 1.4 毎日またはほとんど毎日 579 0.7 2.8 48.2 35.6 7.1 0.3 - 1.7 - 1.2 0.2 - 0.2 0.3 1.7 週に４～５回以下 47 2.1 4.3 34.0 51.1 4.3 - - 2.1 - - - - - - 2.1 週に１回以上遅刻する 35 - 5.7 40.0 42.9 2.9 - - 2.9 - - - - 2.9 - 2.9 遅刻はしない 589 0.8 2.7 47.4 36.5 7.1 0.3 - 1.7 - 1.2 0.2 - - 0.3 1.7 ねむれない 37 - 2.7 37.8 45.9 10.8 - - - - - - - - - 2.7 よく頭がいたくなる 68 1.5 1.5 38.2 47.1 4.4 - - - - 2.9 - - 1.5 - 2.9 不安な気持ちになる 75 1.3 4.0 41.3 41.3 5.3 1.3 - 1.3 - - - - - - 4.0 ものを見づらい 38 - - 36.8 47.4 7.9 - - - - 2.6 - - - 2.6 2.6 よくおなかがいたくなる 93 - 4.3 47.3 43.0 4.3 - - - - 1.1 - - - - - よくかゆくなる 89 - - 55.1 31.5 7.9 - - 3.4 - 1.1 - - - - 1.1 まわりが気になる 81 1.2 3.7 40.7 45.7 2.5 - - 2.5 - - - - - - 3.7 やる気が起きない 104 1.0 1.9 31.7 50.0 5.8 1.0 - 1.9 - 1.9 - - - - 4.8 イライラする 94 - 3.2 33.0 46.8 8.5 1.1 - 2.1 - 1.1 - - - - 4.3 とくに気になるところはない 234 1.7 3.0 49.6 34.6 7.3 0.4 - 2.6 - 0.9 - - - - - わからない 39 - 7.7 43.6 33.3 5.1 - - - - - 2.6 - - 2.6 5.1 ５００円未満 60 1.7 3.3 71.7 16.7 6.7 - - - - - - - - - - ５００～９９９円 93 - 4.3 64.5 23.7 4.3 1.1 - 2.2 - - - - - - - １０００～１９９９円 115 - 0.9 36.5 46.1 10.4 - - 3.5 - 0.9 - - - - 1.7 ２０００～２９９９円 67 - 1.5 14.9 64.2 3.0 - - 3.0 - 1.5 1.5 - 1.5 3.0 6.0 ３０００円以上 45 2.2 - 15.6 75.6 2.2 2.2 - - - - - - - - 2.2 もらっていない 218 1.4 3.7 55.0 26.6 8.3 - - 1.4 - 1.8 - - - - 1.8 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問9-2．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（1）年齢（２人目）(J)【２人目記入者】サンプル数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 １０歳 １１歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳 １７歳 １８歳 １９歳 ２０歳以上
432 - 0.5 0.2 1.9 0.9 2.8 5.1 7.6 6.5 9.3 10.6 4.2 14.4 12.0 3.9 5.1 5.1 2.5 2.8 2.5 北和地域 274 - 0.4 - 2.2 1.1 3.6 5.5 6.6 6.2 9.5 9.5 5.1 14.6 11.3 4.4 7.3 4.7 2.6 2.6 1.8 中和地域 127 - 0.8 0.8 1.6 0.8 1.6 4.7 10.2 7.1 7.9 13.4 3.1 12.6 11.8 3.1 0.8 3.9 3.1 3.9 3.9 南和地域 30 - - - - - - 3.3 6.7 6.7 13.3 10.0 - 16.7 20.0 3.3 3.3 13.3 - - 3.3 ４０歳未満 74 - 1.4 - 5.4 1.4 5.4 12.2 16.2 5.4 20.3 10.8 4.1 6.8 5.4 - 2.7 2.7 - - - ４０歳代 323 - 0.3 0.3 1.2 0.9 2.5 3.7 6.5 7.4 7.1 11.1 4.3 15.5 13.3 4.6 5.0 4.6 2.8 3.1 3.1 ５０歳以上 33 - - - - - - - - - 3.0 6.1 3.0 21.2 15.2 6.1 12.1 15.2 6.1 6.1 3.0 中学校、高等学校 88 - 2.3 - 1.1 1.1 3.4 1.1 9.1 8.0 12.5 15.9 3.4 9.1 5.7 2.3 4.5 5.7 1.1 3.4 6.8 専門・各種学校 79 - - - 2.5 1.3 - 6.3 7.6 2.5 12.7 11.4 2.5 16.5 13.9 7.6 3.8 6.3 2.5 1.3 1.3 大学等 262 - - 0.4 1.9 0.8 3.4 6.1 7.3 6.9 7.3 8.4 5.0 15.6 13.7 3.4 5.3 4.6 3.1 3.1 1.5 小学５年生 224 - 0.9 0.4 3.1 0.9 4.0 8.0 12.5 9.4 12.5 10.3 4.9 15.2 4.9 2.2 2.7 3.6 0.4 0.4 2.2 中学２年生 208 - - - 0.5 1.0 1.4 1.9 2.4 3.4 5.8 11.1 3.4 13.5 19.7 5.8 7.7 6.7 4.8 5.3 2.9 ひとり親世帯 44 - - - - 2.3 4.5 6.8 6.8 2.3 9.1 13.6 6.8 9.1 9.1 4.5 11.4 4.5 4.5 2.3 - ひとり親世帯以外 388 - 0.5 0.3 2.1 0.8 2.6 4.9 7.7 7.0 9.3 10.3 3.9 14.9 12.4 3.9 4.4 5.2 2.3 2.8 2.8 持ち家 375 - 0.5 0.3 1.6 0.8 2.4 5.3 7.5 6.7 9.3 10.4 4.3 13.9 12.0 4.5 4.8 5.9 2.4 2.7 2.7 民間の賃貸住宅 29 - - - 6.9 3.4 10.3 - 6.9 3.4 3.4 17.2 6.9 13.8 13.8 - 6.9 - 3.4 - - 正社員・正職員 109 - 0.9 0.9 1.8 0.9 1.8 6.4 7.3 5.5 10.1 8.3 3.7 11.9 16.5 1.8 7.3 6.4 2.8 1.8 0.9 有期雇用 166 - - - 1.8 0.6 2.4 4.2 7.8 6.0 11.4 10.2 4.8 15.1 10.2 4.8 4.8 4.2 3.0 3.0 3.6 ２００万円未満 45 - - - - 2.2 2.2 6.7 11.1 6.7 13.3 13.3 - 8.9 11.1 6.7 2.2 4.4 2.2 2.2 4.4 ２００万円以上４５０万円未満 83 - 1.2 - 4.8 - 1.2 7.2 6.0 8.4 12.0 9.6 7.2 8.4 7.2 4.8 7.2 7.2 3.6 2.4 1.2 ４５０万円以上 232 - 0.4 0.4 1.7 0.9 3.4 5.6 6.0 6.0 6.5 10.3 3.4 16.8 13.8 3.0 6.0 5.6 1.7 3.0 3.4 わかる 357 - 0.6 0.3 2.2 0.8 3.1 5.0 7.8 7.0 8.4 9.2 4.2 15.7 12.0 4.5 5.6 4.8 2.5 2.5 2.2 わからない 68 - - - - 1.5 1.5 5.9 7.4 2.9 13.2 16.2 4.4 8.8 10.3 1.5 2.9 7.4 2.9 4.4 4.4 ある 269 - 0.4 0.4 2.6 0.4 3.3 5.6 7.8 5.9 9.7 10.0 3.7 14.5 11.5 4.5 5.9 4.8 2.2 2.6 2.2 ない 158 - 0.6 - 0.6 1.9 1.9 4.4 7.6 7.0 8.2 11.4 5.1 14.6 12.0 3.2 3.8 5.7 3.2 3.2 3.2 毎日またはほとんど毎日 402 - 0.5 0.2 2.0 1.0 3.0 5.0 7.7 6.5 9.5 9.5 4.2 14.4 12.2 4.0 4.7 5.5 2.5 3.0 2.5 週に４～５回以下 29 - - - - - - 6.9 6.9 6.9 6.9 24.1 3.4 13.8 10.3 3.4 10.3 - 3.4 - 3.4 週に１回以上遅刻する 19 - - - - - - 5.3 5.3 5.3 21.1 15.8 5.3 10.5 - - 15.8 5.3 - - 5.3 遅刻はしない 412 - 0.5 0.2 1.9 1.0 2.9 5.1 7.8 6.6 8.7 10.2 4.1 14.6 12.6 4.1 4.6 5.1 2.7 2.9 2.4 ねむれない 31 - - - - - 3.2 - 19.4 - 22.6 9.7 3.2 12.9 9.7 3.2 6.5 6.5 - - - よく頭がいたくなる 52 - - - 1.9 5.8 3.8 5.8 9.6 5.8 1.9 11.5 5.8 13.5 7.7 7.7 5.8 7.7 3.8 - - 不安な気持ちになる 54 - - - 1.9 1.9 7.4 7.4 9.3 3.7 13.0 14.8 1.9 14.8 5.6 - 1.9 3.7 - 3.7 3.7 ものを見づらい 26 - - - - 3.8 - 11.5 7.7 7.7 7.7 11.5 - 19.2 - 3.8 3.8 11.5 3.8 - - よくおなかがいたくなる 65 - - - 1.5 3.1 3.1 3.1 10.8 7.7 18.5 10.8 6.2 6.2 9.2 4.6 4.6 6.2 3.1 - 1.5 よくかゆくなる 65 - - - 3.1 1.5 6.2 3.1 10.8 4.6 6.2 10.8 4.6 16.9 10.8 4.6 4.6 4.6 4.6 - - まわりが気になる 53 - - - - - 5.7 5.7 7.5 11.3 13.2 7.5 3.8 11.3 7.5 3.8 5.7 3.8 1.9 1.9 3.8 やる気が起きない 72 - - - 1.4 2.8 2.8 2.8 9.7 2.8 8.3 13.9 5.6 9.7 11.1 6.9 5.6 5.6 - 6.9 - イライラする 73 - - - 4.1 2.7 - 2.7 11.0 13.7 8.2 13.7 5.5 12.3 6.8 4.1 1.4 4.1 1.4 2.7 1.4 とくに気になるところはない 161 - 0.6 0.6 2.5 0.6 1.2 6.8 3.7 5.6 5.6 10.6 3.1 17.4 15.5 4.3 6.8 3.7 2.5 4.3 4.3 わからない 23 - - - - - - - 13.0 4.3 13.0 17.4 - 13.0 8.7 - 4.3 13.0 - - 4.3 ５００円未満 40 - 5.0 - 2.5 5.0 5.0 10.0 12.5 7.5 10.0 10.0 2.5 10.0 12.5 2.5 2.5 2.5 - - - ５００～９９９円 60 - - 1.7 - 1.7 1.7 3.3 8.3 11.7 11.7 13.3 8.3 16.7 5.0 1.7 1.7 6.7 1.7 - 5.0 １０００～１９９９円 80 - - - 2.5 - 1.3 6.3 5.0 3.8 11.3 8.8 6.3 15.0 16.3 5.0 3.8 5.0 3.8 1.3 2.5 ２０００～２９９９円 45 - - - - - 2.2 - 2.2 2.2 4.4 11.1 4.4 6.7 11.1 6.7 17.8 8.9 2.2 6.7 6.7 ３０００円以上 27 - - - - - - 7.4 3.7 - 7.4 14.8 3.7 7.4 11.1 7.4 11.1 7.4 7.4 11.1 - もらっていない 160 - - - 3.1 - 4.4 5.0 9.4 7.5 9.4 8.1 1.9 18.1 13.1 3.1 3.1 4.4 1.9 3.1 1.9 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問9-2．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（2）性別（２人目）(SA)【２人目記入者】サンプル数 男性 女性 不明
432 44.7 39.4 16.0 北和地域 274 41.2 42.3 16.4 中和地域 127 50.4 33.1 16.5 南和地域 30 50.0 40.0 10.0 ４０歳未満 74 47.3 47.3 5.4 ４０歳代 323 44.0 37.5 18.6 ５０歳以上 33 45.5 39.4 15.2 中学校、高等学校 88 43.2 40.9 15.9 専門・各種学校 79 50.6 39.2 10.1 大学等 262 43.5 38.9 17.6 小学５年生 224 43.8 44.2 12.1 中学２年生 208 45.7 34.1 20.2 ひとり親世帯 44 31.8 45.5 22.7 ひとり親世帯以外 388 46.1 38.7 15.2 持ち家 375 45.1 38.4 16.5 民間の賃貸住宅 29 31.0 48.3 20.7 正社員・正職員 109 37.6 40.4 22.0 有期雇用 166 50.6 36.1 13.3 ２００万円未満 45 46.7 44.4 8.9 ２００万円以上４５０万円未満 83 42.2 47.0 10.8 ４５０万円以上 232 43.5 37.1 19.4 わかる 357 44.3 41.2 14.6 わからない 68 45.6 30.9 23.5 ある 269 46.5 39.8 13.8 ない 158 40.5 39.2 20.3 毎日またはほとんど毎日 402 45.3 38.1 16.7 週に４～５回以下 29 34.5 58.6 6.9 週に１回以上遅刻する 19 31.6 47.4 21.1 遅刻はしない 412 45.1 39.1 15.8 ねむれない 31 41.9 41.9 16.1 よく頭がいたくなる 52 34.6 48.1 17.3 不安な気持ちになる 54 33.3 48.1 18.5 ものを見づらい 26 42.3 38.5 19.2 よくおなかがいたくなる 65 32.3 55.4 12.3 よくかゆくなる 65 49.2 33.8 16.9 まわりが気になる 53 35.8 49.1 15.1 やる気が起きない 72 36.1 40.3 23.6 イライラする 73 43.8 39.7 16.4 とくに気になるところはない 161 48.4 37.3 14.3 わからない 23 47.8 26.1 26.1 ５００円未満 40 55.0 42.5 2.5 ５００～９９９円 60 38.3 48.3 13.3 １０００～１９９９円 80 47.5 35.0 17.5 ２０００～２９９９円 45 40.0 22.2 37.8 ３０００円以上 27 48.1 29.6 22.2 もらっていない 160 41.3 45.0 13.8 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問9-2．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（3）就学・就労状況（２人目）(SA)【２人目記入者】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

432 5.3 17.6 24.1 29.9 14.8 0.7 - 3.5 - 1.4 0.2 - - 0.2 2.3 北和地域 274 6.2 17.2 22.3 31.0 16.8 0.4 - 4.0 - 0.4 0.4 - - 0.4 1.1 中和地域 127 4.7 19.7 27.6 24.4 10.2 1.6 - 3.1 - 3.1 - - - - 5.5 南和地域 30 - 13.3 26.7 40.0 16.7 - - - - 3.3 - - - - - ４０歳未満 74 12.2 31.1 37.8 13.5 5.4 - - - - - - - - - - ４０歳代 323 4.3 16.1 22.3 32.8 15.2 0.9 - 3.1 - 1.9 0.3 - - 0.3 2.8 ５０歳以上 33 - - 9.1 39.4 33.3 - - 15.2 - - - - - - 3.0 中学校、高等学校 88 8.0 13.6 34.1 18.2 12.5 - - 3.4 - 5.7 - - - - 4.5 専門・各種学校 79 3.8 16.5 25.3 35.4 15.2 2.5 - 1.3 - - - - - - - 大学等 262 5.0 19.1 20.2 32.4 15.3 0.4 - 4.2 - 0.4 0.4 - - 0.4 2.3 小学５年生 224 8.5 27.7 27.2 24.6 7.6 0.4 - 1.8 - 0.4 0.4 - - - 1.3 中学２年生 208 1.9 6.7 20.7 35.6 22.6 1.0 - 5.3 - 2.4 - - - 0.5 3.4 ひとり親世帯 44 6.8 13.6 25.0 25.0 22.7 2.3 - 2.3 - - - - - - 2.3 ひとり親世帯以外 388 5.2 18.0 24.0 30.4 13.9 0.5 - 3.6 - 1.5 0.3 - - 0.3 2.3 持ち家 375 4.8 17.9 23.7 29.6 15.5 0.8 - 3.7 - 1.3 - - - 0.3 2.4 民間の賃貸住宅 29 17.2 10.3 27.6 31.0 10.3 - - - - - - - - - 3.4 正社員・正職員 109 6.4 18.3 22.0 29.4 17.4 1.8 - 1.8 - - - - - - 2.8 有期雇用 166 3.6 15.1 28.9 27.7 16.3 - - 3.6 - 2.4 0.6 - - 0.6 1.2 ２００万円未満 45 4.4 22.2 26.7 24.4 11.1 2.2 - 4.4 - - 2.2 - - - 2.2 ２００万円以上４５０万円未満 83 6.0 20.5 28.9 20.5 19.3 1.2 - 1.2 - 2.4 - - - - - ４５０万円以上 232 6.0 16.4 20.7 32.8 15.5 - - 3.9 - 1.7 - - - 0.4 2.6 わかる 357 6.2 17.6 22.4 31.4 15.4 0.6 - 3.6 - 0.8 - - - 0.3 1.7 わからない 68 1.5 19.1 30.9 20.6 13.2 1.5 - 2.9 - 4.4 1.5 - - - 4.4 ある 269 5.9 16.7 24.9 29.7 14.9 0.7 - 3.3 - 1.1 0.4 - - 0.4 1.9 ない 158 4.4 19.6 21.5 29.7 15.2 0.6 - 3.8 - 1.9 - - - - 3.2 毎日またはほとんど毎日 402 5.7 17.7 22.9 30.3 14.9 0.7 - 3.2 - 1.5 0.2 - - 0.2 2.5 週に４～５回以下 29 - 17.2 37.9 24.1 13.8 - - 6.9 - - - - - - - 週に１回以上遅刻する 19 - 10.5 42.1 15.8 21.1 - - 5.3 - - - - - - 5.3 遅刻はしない 412 5.6 18.0 23.1 30.6 14.6 0.7 - 3.4 - 1.5 0.2 - - 0.2 2.2 ねむれない 31 3.2 19.4 32.3 25.8 16.1 - - - - - - - - - 3.2 よく頭がいたくなる 52 9.6 15.4 25.0 23.1 23.1 - - 1.9 - - - - - - 1.9 不安な気持ちになる 54 9.3 22.2 27.8 22.2 5.6 - - 7.4 - - - - - - 5.6 ものを見づらい 26 3.8 26.9 19.2 19.2 23.1 3.8 - - - - - - - - 3.8 よくおなかがいたくなる 65 7.7 13.8 38.5 21.5 16.9 - - - - 1.5 - - - - - よくかゆくなる 65 10.8 16.9 20.0 32.3 15.4 3.1 - - - - - - - - 1.5 まわりが気になる 53 1.9 26.4 22.6 22.6 13.2 3.8 - 1.9 - 1.9 - - - - 5.7 やる気が起きない 72 6.9 16.7 22.2 26.4 16.7 1.4 - 4.2 - 1.4 - - - - 4.2 イライラする 73 6.8 21.9 31.5 20.5 9.6 - - 2.7 - 2.7 - - - - 4.1 とくに気になるところはない 161 5.0 14.9 20.5 35.4 14.3 - - 5.6 - 1.9 0.6 - - 0.6 1.2 わからない 23 - 17.4 26.1 26.1 17.4 - - - - 4.3 - - - - 8.7 ５００円未満 40 15.0 30.0 25.0 22.5 7.5 - - - - - - - - - - ５００～９９９円 60 3.3 21.7 28.3 30.0 10.0 1.7 - 5.0 - - - - - - - １０００～１９９９円 80 3.8 11.3 27.5 36.3 13.8 - - 2.5 - - - - - - 5.0 ２０００～２９９９円 45 - 8.9 15.6 20.0 37.8 - - 2.2 - 8.9 - - - 2.2 4.4 ３０００円以上 27 - 11.1 22.2 25.9 25.9 3.7 - 7.4 - 3.7 - - - - - もらっていない 160 6.9 20.0 21.3 31.9 11.9 0.6 - 3.8 - 0.6 0.6 - - - 2.5 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問9-3．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（1）年齢（３人目）(J)【３人目記入者】サンプル数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 １０歳 １１歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳 １７歳 １８歳 １９歳 ２０歳以上
179 2.2 1.1 1.1 3.4 6.1 7.3 6.7 7.3 5.0 7.3 12.3 3.4 7.3 5.0 1.7 3.4 6.1 3.4 2.8 5.0 北和地域 105 1.0 1.9 1.0 1.9 7.6 9.5 5.7 6.7 4.8 7.6 9.5 2.9 7.6 3.8 2.9 4.8 7.6 5.7 3.8 2.9 中和地域 59 5.1 - - 6.8 5.1 5.1 8.5 8.5 6.8 5.1 11.9 3.4 8.5 5.1 - 1.7 1.7 - 1.7 10.2 南和地域 15 - - 6.7 - - - 6.7 6.7 - 13.3 33.3 6.7 - 13.3 - - 13.3 - - - ４０歳未満 41 9.8 2.4 2.4 7.3 12.2 9.8 9.8 9.8 2.4 4.9 14.6 2.4 9.8 2.4 - - - - - - ４０歳代 124 - 0.8 0.8 2.4 4.8 7.3 6.5 7.3 6.5 8.1 12.1 4.0 5.6 4.8 2.4 4.0 8.1 4.0 2.4 4.8 ５０歳以上 14 - - - - - - - - - 7.1 7.1 - 14.3 14.3 - 7.1 7.1 7.1 14.3 21.4 中学校、高等学校 41 4.9 - - 7.3 2.4 9.8 7.3 7.3 4.9 9.8 9.8 2.4 7.3 7.3 - - - 4.9 2.4 9.8 専門・各種学校 33 - - - 6.1 6.1 6.1 12.1 12.1 6.1 6.1 12.1 - 12.1 - 6.1 6.1 3.0 3.0 - 3.0 大学等 104 1.9 1.9 1.9 1.0 7.7 6.7 4.8 5.8 4.8 6.7 13.5 4.8 5.8 5.8 1.0 3.8 9.6 1.9 3.8 3.8 小学５年生 92 4.3 2.2 2.2 6.5 9.8 9.8 6.5 8.7 4.3 8.7 14.1 1.1 3.3 1.1 2.2 2.2 4.3 1.1 3.3 3.3 中学２年生 87 - - - - 2.3 4.6 6.9 5.7 5.7 5.7 10.3 5.7 11.5 9.2 1.1 4.6 8.0 5.7 2.3 6.9 ひとり親世帯 17 - - - 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 11.8 11.8 - 17.6 11.8 - - 5.9 - - - ひとり親世帯以外 162 2.5 1.2 1.2 3.1 6.2 6.8 6.8 7.4 4.9 6.8 12.3 3.7 6.2 4.3 1.9 3.7 6.2 3.7 3.1 5.6 持ち家 155 2.6 1.3 1.3 3.2 5.8 7.1 7.1 7.7 3.2 7.1 11.0 3.2 7.7 5.8 1.9 3.2 6.5 3.9 3.2 5.2 民間の賃貸住宅 12 - - - 8.3 - - 8.3 8.3 16.7 - 33.3 - 8.3 - - 8.3 - - - - 正社員・正職員 45 2.2 2.2 - 4.4 11.1 4.4 4.4 6.7 - 8.9 11.1 6.7 2.2 8.9 4.4 2.2 6.7 4.4 6.7 - 有期雇用 70 1.4 - 1.4 5.7 2.9 7.1 5.7 4.3 8.6 8.6 11.4 4.3 10.0 5.7 - 1.4 5.7 2.9 2.9 8.6 ２００万円未満 19 5.3 - - 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 21.1 5.3 10.5 - 5.3 5.3 - - 15.8 5.3 - - ２００万円以上４５０万円未満 38 5.3 - - 2.6 7.9 2.6 13.2 10.5 2.6 10.5 15.8 - - 7.9 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 7.9 ４５０万円以上 90 1.1 1.1 2.2 3.3 5.6 8.9 4.4 7.8 4.4 6.7 12.2 3.3 7.8 5.6 - 3.3 5.6 4.4 4.4 5.6 わかる 145 2.8 1.4 1.4 3.4 7.6 7.6 5.5 7.6 5.5 6.2 9.7 4.1 6.9 2.8 2.1 3.4 7.6 4.1 3.4 5.5 わからない 31 - - - 3.2 - 6.5 9.7 6.5 3.2 12.9 22.6 - 6.5 16.1 - 3.2 - - - 3.2 ある 105 1.0 1.0 1.9 1.9 6.7 6.7 4.8 7.6 6.7 7.6 12.4 4.8 4.8 5.7 1.9 2.9 6.7 3.8 3.8 5.7 ない 72 4.2 1.4 - 5.6 5.6 8.3 8.3 6.9 2.8 6.9 12.5 1.4 9.7 4.2 1.4 4.2 5.6 2.8 1.4 4.2 毎日またはほとんど毎日 157 1.9 1.3 1.3 3.8 5.7 8.3 5.1 7.6 5.1 7.0 11.5 3.2 6.4 5.1 1.3 3.2 7.0 3.8 3.2 5.7 週に４～５回以下 21 4.8 - - - 9.5 - 14.3 4.8 4.8 9.5 19.0 4.8 14.3 4.8 4.8 4.8 - - - - 週に１回以上遅刻する 8 - - - - 12.5 - - 12.5 12.5 - 37.5 - - 12.5 - - 12.5 - - - 遅刻はしない 170 2.4 1.2 1.2 3.5 5.9 7.6 6.5 7.1 4.7 7.6 11.2 3.5 7.6 4.7 1.8 3.5 5.9 3.5 2.9 5.3 ねむれない 15 6.7 - - 6.7 6.7 6.7 - 20.0 6.7 - 26.7 - 13.3 - - - - - - 6.7 よく頭がいたくなる 23 - - - 4.3 8.7 4.3 8.7 13.0 - 8.7 - - 13.0 17.4 4.3 4.3 - 8.7 4.3 - 不安な気持ちになる 24 - 4.2 - 8.3 12.5 8.3 4.2 12.5 - - 16.7 8.3 4.2 - - 4.2 4.2 - - 8.3 ものを見づらい 10 - - - - 10.0 10.0 - - 10.0 10.0 20.0 - 10.0 - - - - - 10.0 10.0 よくおなかがいたくなる 21 - 4.8 - 4.8 - 9.5 4.8 9.5 4.8 4.8 14.3 - 9.5 4.8 - 4.8 4.8 9.5 4.8 4.8 よくかゆくなる 23 4.3 - - 4.3 - 8.7 8.7 13.0 - 13.0 21.7 - 8.7 8.7 - - - - - 4.3 まわりが気になる 26 - 3.8 - 3.8 11.5 11.5 - 7.7 - 3.8 15.4 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 - 7.7 やる気が起きない 30 3.3 - - 3.3 - 6.7 13.3 16.7 3.3 3.3 6.7 - 10.0 6.7 3.3 6.7 - 3.3 - 6.7 イライラする 38 5.3 - - - 7.9 10.5 7.9 13.2 5.3 13.2 5.3 2.6 13.2 2.6 - - - 2.6 - 2.6 とくに気になるところはない 61 1.6 1.6 3.3 1.6 6.6 1.6 6.6 6.6 4.9 8.2 11.5 4.9 4.9 4.9 3.3 1.6 9.8 6.6 4.9 4.9 わからない 9 - - - 11.1 - 11.1 - - - - - 11.1 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - 11.1 ５００円未満 20 10.0 - 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 - 10.0 10.0 5.0 - 10.0 5.0 - - 10.0 5.0 5.0 - ５００～９９９円 23 - - - 4.3 4.3 13.0 - 13.0 8.7 - 30.4 - 8.7 4.3 - 4.3 4.3 - - 4.3 １０００～１９９９円 31 3.2 - - 6.5 3.2 3.2 12.9 6.5 9.7 12.9 6.5 3.2 - 6.5 3.2 6.5 6.5 3.2 6.5 - ２０００～２９９９円 22 - - 4.5 - - 4.5 4.5 4.5 4.5 - 4.5 - 18.2 18.2 4.5 - - 9.1 4.5 9.1 ３０００円以上 10 - - - - - 10.0 10.0 10.0 - 20.0 20.0 10.0 - - - - - 10.0 10.0 - もらっていない 63 1.6 3.2 - 3.2 11.1 6.3 4.8 9.5 - 7.9 12.7 6.3 4.8 1.6 1.6 4.8 7.9 1.6 - 7.9 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問9-3．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（2）性別（３人目）(SA)【３人目記入者】サンプル数 男性 女性 不明
179 45.3 35.8 19.0 北和地域 105 43.8 36.2 20.0 中和地域 59 49.2 30.5 20.3 南和地域 15 40.0 53.3 6.7 ４０歳未満 41 51.2 43.9 4.9 ４０歳代 124 46.8 29.8 23.4 ５０歳以上 14 14.3 64.3 21.4 中学校、高等学校 41 53.7 29.3 17.1 専門・各種学校 33 48.5 30.3 21.2 大学等 104 41.3 39.4 19.2 小学５年生 92 51.1 34.8 14.1 中学２年生 87 39.1 36.8 24.1 ひとり親世帯 17 41.2 35.3 23.5 ひとり親世帯以外 162 45.7 35.8 18.5 持ち家 155 42.6 38.1 19.4 民間の賃貸住宅 12 66.7 8.3 25.0 正社員・正職員 45 48.9 33.3 17.8 有期雇用 70 48.6 30.0 21.4 ２００万円未満 19 52.6 42.1 5.3 ２００万円以上４５０万円未満 38 44.7 34.2 21.1 ４５０万円以上 90 47.8 37.8 14.4 わかる 145 48.3 35.2 16.6 わからない 31 29.0 38.7 32.3 ある 105 53.3 30.5 16.2 ない 72 33.3 43.1 23.6 毎日またはほとんど毎日 157 44.6 35.7 19.7 週に４～５回以下 21 47.6 38.1 14.3 週に１回以上遅刻する 8 25.0 62.5 12.5 遅刻はしない 170 45.9 34.7 19.4 ねむれない 15 53.3 40.0 6.7 よく頭がいたくなる 23 39.1 52.2 8.7 不安な気持ちになる 24 45.8 29.2 25.0 ものを見づらい 10 10.0 60.0 30.0 よくおなかがいたくなる 21 47.6 42.9 9.5 よくかゆくなる 23 56.5 26.1 17.4 まわりが気になる 26 46.2 34.6 19.2 やる気が起きない 30 30.0 40.0 30.0 イライラする 38 44.7 36.8 18.4 とくに気になるところはない 61 50.8 23.0 26.2 わからない 9 33.3 55.6 11.1 ５００円未満 20 30.0 55.0 15.0 ５００～９９９円 23 52.2 30.4 17.4 １０００～１９９９円 31 45.2 41.9 12.9 ２０００～２９９９円 22 22.7 36.4 40.9 ３０００円以上 10 40.0 40.0 20.0 もらっていない 63 57.1 27.0 15.9 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問9-3．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（3）就学・就労状況（３人目）(SA)【３人目記入者】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

179 17.9 19.0 25.1 14.0 10.6 1.7 - 5.6 0.6 2.8 - - - - 2.8 北和地域 105 19.0 18.1 21.9 13.3 14.3 2.9 - 5.7 - 2.9 - - - - 1.9 中和地域 59 18.6 22.0 23.7 15.3 3.4 - - 6.8 1.7 3.4 - - - - 5.1 南和地域 15 6.7 13.3 53.3 13.3 13.3 - - - - - - - - - - ４０歳未満 41 41.5 22.0 24.4 12.2 - - - - - - - - - - - ４０歳代 124 12.1 20.2 26.6 12.9 12.9 2.4 - 5.6 0.8 2.4 - - - - 4.0 ５０歳以上 14 - - 14.3 28.6 21.4 - - 21.4 - 14.3 - - - - - 中学校、高等学校 41 17.1 24.4 24.4 14.6 2.4 - - 4.9 2.4 7.3 - - - - 2.4 専門・各種学校 33 15.2 30.3 21.2 15.2 12.1 - - 3.0 - 3.0 - - - - - 大学等 104 19.2 13.5 26.9 13.5 12.5 2.9 - 6.7 - 1.0 - - - - 3.8 小学５年生 92 30.4 20.7 26.1 6.5 7.6 1.1 - 4.3 1.1 1.1 - - - - 1.1 中学２年生 87 4.6 17.2 24.1 21.8 13.8 2.3 - 6.9 - 4.6 - - - - 4.6 ひとり親世帯 17 17.6 23.5 23.5 29.4 5.9 - - - - - - - - - - ひとり親世帯以外 162 17.9 18.5 25.3 12.3 11.1 1.9 - 6.2 0.6 3.1 - - - - 3.1 持ち家 155 18.1 19.4 21.9 15.5 11.0 1.9 - 5.8 0.6 3.2 - - - - 2.6 民間の賃貸住宅 12 8.3 16.7 50.0 8.3 8.3 - - - - - - - - - 8.3 正社員・正職員 45 24.4 11.1 24.4 15.6 13.3 2.2 - 6.7 - - - - - - 2.2 有期雇用 70 15.7 15.7 28.6 17.1 4.3 2.9 - 7.1 1.4 5.7 - - - - 1.4 ２００万円未満 19 15.8 21.1 31.6 10.5 21.1 - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 38 18.4 26.3 26.3 7.9 7.9 - - 7.9 - 5.3 - - - - - ４５０万円以上 90 17.8 17.8 23.3 15.6 8.9 2.2 - 6.7 1.1 3.3 - - - - 3.3 わかる 145 20.7 18.6 22.1 11.7 12.4 2.1 - 6.9 0.7 2.8 - - - - 2.1 わからない 31 6.5 19.4 38.7 22.6 3.2 - - - - 3.2 - - - - 6.5 ある 105 16.2 18.1 27.6 12.4 11.4 1.0 - 7.6 1.0 2.9 - - - - 1.9 ない 72 20.8 19.4 22.2 15.3 9.7 2.8 - 2.8 - 2.8 - - - - 4.2 毎日またはほとんど毎日 157 18.5 18.5 23.6 13.4 11.5 1.3 - 6.4 0.6 3.2 - - - - 3.2 週に４～５回以下 21 14.3 19.0 38.1 19.0 4.8 4.8 - - - - - - - - - 週に１回以上遅刻する 8 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 - - - - - - - - - - 遅刻はしない 170 18.2 18.8 24.1 14.1 10.6 1.8 - 5.9 0.6 2.9 - - - - 2.9 ねむれない 15 26.7 20.0 33.3 13.3 - - - - - 6.7 - - - - - よく頭がいたくなる 23 17.4 21.7 8.7 30.4 13.0 4.3 - 4.3 - - - - - - - 不安な気持ちになる 24 29.2 20.8 25.0 4.2 8.3 - - 4.2 - 4.2 - - - - 4.2 ものを見づらい 10 20.0 10.0 30.0 10.0 - - - - 10.0 10.0 - - - - 10.0 よくおなかがいたくなる 21 19.0 19.0 19.0 14.3 14.3 4.8 - 4.8 - 4.8 - - - - - よくかゆくなる 23 13.0 26.1 34.8 17.4 - - - 4.3 - - - - - - 4.3 まわりが気になる 26 23.1 15.4 23.1 7.7 15.4 - - - - 7.7 - - - - 7.7 やる気が起きない 30 6.7 36.7 13.3 16.7 10.0 3.3 - 3.3 - 3.3 - - - - 6.7 イライラする 38 15.8 31.6 23.7 15.8 2.6 - - - - 2.6 - - - - 7.9 とくに気になるところはない 61 14.8 16.4 27.9 11.5 13.1 1.6 - 9.8 - 3.3 - - - - 1.6 わからない 9 22.2 - - 33.3 22.2 - - - - 11.1 - - - - 11.1 ５００円未満 20 35.0 5.0 25.0 15.0 15.0 - - - 5.0 - - - - - - ５００～９９９円 23 13.0 21.7 39.1 13.0 8.7 - - 4.3 - - - - - - - １０００～１９９９円 31 16.1 22.6 25.8 12.9 9.7 3.2 - 6.5 - - - - - - 3.2 ２０００～２９９９円 22 4.5 18.2 4.5 36.4 9.1 - - 13.6 - 4.5 - - - - 9.1 ３０００円以上 10 - 30.0 50.0 - - - - 10.0 - 10.0 - - - - - もらっていない 63 22.2 17.5 25.4 7.9 12.7 3.2 - 3.2 - 4.8 - - - - 3.2 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問9-4．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（1）年齢（4人目）(J)【４人目記入者】サンプル数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 １０歳 １１歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳 １７歳 １８歳 １９歳 ２０歳以上
32 3.1 3.1 12.5 12.5 6.3 9.4 - 6.3 6.3 6.3 3.1 3.1 - 9.4 3.1 3.1 3.1 - - 9.4 北和地域 22 - 4.5 13.6 9.1 9.1 4.5 - 4.5 - 9.1 4.5 4.5 - 9.1 4.5 4.5 4.5 - - 13.6 中和地域 8 12.5 - 12.5 25.0 - 25.0 - - 12.5 - - - - 12.5 - - - - - - 南和地域 2 - - - - - - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - ４０歳未満 12 8.3 8.3 33.3 16.7 - 8.3 - 8.3 8.3 8.3 - - - - - - - - - - ４０歳代 19 - - - 10.5 10.5 10.5 - 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 - 10.5 5.3 5.3 5.3 - - 15.8 ５０歳以上 1 - - - - - - - - - - - - - 100.0 - - - - - - 中学校、高等学校 7 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 - - - - - 14.3 - 14.3 14.3 - - - - - 専門・各種学校 6 - - 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 - - - - - - - 16.7 - - - 16.7 大学等 19 5.3 - 10.5 10.5 5.3 10.5 - 5.3 10.5 10.5 5.3 - - 10.5 - - 5.3 - - 10.5 小学５年生 16 6.3 - 25.0 12.5 6.3 6.3 - 6.3 6.3 6.3 6.3 - - - 6.3 6.3 6.3 - - - 中学２年生 16 - 6.3 - 12.5 6.3 12.5 - 6.3 6.3 6.3 - 6.3 - 18.8 - - - - - 18.8 ひとり親世帯 4 25.0 - - 25.0 - - - - - 25.0 - 25.0 - - - - - - - - ひとり親世帯以外 28 - 3.6 14.3 10.7 7.1 10.7 - 7.1 7.1 3.6 3.6 - - 10.7 3.6 3.6 3.6 - - 10.7 持ち家 27 3.7 3.7 11.1 14.8 7.4 7.4 - 3.7 7.4 3.7 3.7 3.7 - 11.1 - 3.7 3.7 - - 11.1 民間の賃貸住宅 4 - - - - - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - - 25.0 - - - - - 正社員・正職員 6 - - 33.3 - - - - - 16.7 - - 16.7 - 16.7 - 16.7 - - - - 有期雇用 9 - - 11.1 22.2 - 11.1 - - - 11.1 11.1 - - - - - - - - 33.3 ２００万円未満 5 - - 20.0 20.0 - 20.0 - - - - - - - - - - - - - 40.0 ２００万円以上４５０万円未満 9 11.1 - - - 11.1 - - 22.2 - 11.1 - 11.1 - 11.1 - - 11.1 - - 11.1 ４５０万円以上 12 - 8.3 16.7 25.0 - 8.3 - - 8.3 8.3 8.3 - - 16.7 - - - - - - わかる 23 4.3 - 17.4 13.0 4.3 4.3 - - 8.7 8.7 4.3 - - 13.0 4.3 4.3 - - - 13.0 わからない 8 - 12.5 - 12.5 - 25.0 - 25.0 - - - 12.5 - - - - 12.5 - - - ある 19 5.3 - 15.8 10.5 - 5.3 - 10.5 10.5 5.3 - 5.3 - 15.8 - 5.3 - - - 10.5 ない 12 - 8.3 8.3 16.7 8.3 16.7 - - - 8.3 8.3 - - - 8.3 - 8.3 - - 8.3 毎日またはほとんど毎日 25 - 4.0 16.0 16.0 - 8.0 - 4.0 8.0 4.0 4.0 4.0 - 12.0 - 4.0 4.0 - - 12.0 週に４～５回以下 6 16.7 - - - 16.7 16.7 - 16.7 - 16.7 - - - - 16.7 - - - - - 週に１回以上遅刻する 2 - - - - - - - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - - 遅刻はしない 29 3.4 3.4 13.8 13.8 3.4 10.3 - 6.9 6.9 3.4 3.4 3.4 - 6.9 3.4 3.4 3.4 - - 10.3 ねむれない 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - よく頭がいたくなる 6 16.7 - 16.7 - - 33.3 - - - - - 16.7 - - 16.7 - - - - - 不安な気持ちになる 7 - 14.3 - - 14.3 - - 14.3 14.3 - - - - 14.3 14.3 - 14.3 - - - ものを見づらい 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - よくおなかがいたくなる 3 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 - - - - - - - - - - - - よくかゆくなる 6 - - 16.7 - - 33.3 - 16.7 16.7 - - 16.7 - - - - - - - - まわりが気になる 9 - 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 - - - - 11.1 11.1 - 11.1 - - - やる気が起きない 8 - 12.5 - 12.5 - 37.5 - 12.5 - - - - - - 12.5 - 12.5 - - - イライラする 10 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 - 10.0 10.0 - - - - - 10.0 - - - - - とくに気になるところはない 7 - - - 14.3 - - - - - 14.3 14.3 - - 14.3 - 14.3 - - - 28.6 わからない 2 - - - - - - - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - - ５００円未満 6 16.7 - 16.7 16.7 - - - 16.7 - - - - - - 16.7 - - - - 16.7 ５００～９９９円 5 - - - 20.0 - 40.0 - - 20.0 - - - - - - - 20.0 - - - １０００～１９９９円 5 - - - 20.0 - - - 20.0 - 20.0 - - - 20.0 - 20.0 - - - - ２０００～２９９９円 2 - 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - - - - - ３０００円以上 3 - - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - - - - - - 33.3 もらっていない 6 - - 16.7 - 16.7 - - - 16.7 - 16.7 16.7 - 16.7 - - - - - - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問9-4．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（2）性別（4人目）(SA)【４人目記入者】サンプル数 男性 女性 不明
32 53.1 34.4 12.5 北和地域 22 45.5 36.4 18.2 中和地域 8 87.5 12.5 - 南和地域 2 - 100.0 - ４０歳未満 12 58.3 41.7 - ４０歳代 19 47.4 31.6 21.1 ５０歳以上 1 100.0 - - 中学校、高等学校 7 57.1 28.6 14.3 専門・各種学校 6 83.3 - 16.7 大学等 19 42.1 47.4 10.5 小学５年生 16 62.5 18.8 18.8 中学２年生 16 43.8 50.0 6.3 ひとり親世帯 4 50.0 25.0 25.0 ひとり親世帯以外 28 53.6 35.7 10.7 持ち家 27 48.1 37.0 14.8 民間の賃貸住宅 4 75.0 25.0 - 正社員・正職員 6 33.3 33.3 33.3 有期雇用 9 55.6 33.3 11.1 ２００万円未満 5 60.0 40.0 - ２００万円以上４５０万円未満 9 55.6 22.2 22.2 ４５０万円以上 12 58.3 33.3 8.3 わかる 23 60.9 30.4 8.7 わからない 8 37.5 37.5 25.0 ある 19 52.6 36.8 10.5 ない 12 58.3 25.0 16.7 毎日またはほとんど毎日 25 48.0 36.0 16.0 週に４～５回以下 6 83.3 16.7 - 週に１回以上遅刻する 2 50.0 50.0 - 遅刻はしない 29 55.2 31.0 13.8 ねむれない 0 - - - よく頭がいたくなる 6 66.7 16.7 16.7 不安な気持ちになる 7 57.1 28.6 14.3 ものを見づらい 0 - - - よくおなかがいたくなる 3 66.7 33.3 - よくかゆくなる 6 33.3 50.0 16.7 まわりが気になる 9 66.7 22.2 11.1 やる気が起きない 8 50.0 37.5 12.5 イライラする 10 60.0 40.0 - とくに気になるところはない 7 28.6 42.9 28.6 わからない 2 100.0 - - ５００円未満 6 83.3 16.7 - ５００～９９９円 5 60.0 20.0 20.0 １０００～１９９９円 5 60.0 20.0 20.0 ２０００～２９９９円 2 50.0 50.0 - ３０００円以上 3 66.7 33.3 - もらっていない 6 16.7 50.0 33.3 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問9-4．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（3）就学・就労状況（4人目）(SA)【４人目記入者】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

32 40.6 15.6 12.5 12.5 9.4 - - 9.4 - - - - - - - 北和地域 22 36.4 9.1 13.6 13.6 13.6 - - 13.6 - - - - - - - 中和地域 8 62.5 12.5 12.5 12.5 - - - - - - - - - - - 南和地域 2 - 100.0 - - - - - - - - - - - - - ４０歳未満 12 66.7 25.0 8.3 - - - - - - - - - - - - ４０歳代 19 26.3 10.5 15.8 15.8 15.8 - - 15.8 - - - - - - - ５０歳以上 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - - - 中学校、高等学校 7 42.9 14.3 - 28.6 14.3 - - - - - - - - - - 専門・各種学校 6 50.0 16.7 - - 16.7 - - 16.7 - - - - - - - 大学等 19 36.8 15.8 21.1 10.5 5.3 - - 10.5 - - - - - - - 小学５年生 16 56.3 6.3 18.8 - 18.8 - - - - - - - - - - 中学２年生 16 25.0 25.0 6.3 25.0 - - - 18.8 - - - - - - - ひとり親世帯 4 50.0 - 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - ひとり親世帯以外 28 39.3 17.9 10.7 10.7 10.7 - - 10.7 - - - - - - - 持ち家 27 44.4 11.1 11.1 14.8 7.4 - - 11.1 - - - - - - - 民間の賃貸住宅 4 - 50.0 25.0 - 25.0 - - - - - - - - - - 正社員・正職員 6 33.3 16.7 - 33.3 16.7 - - - - - - - - - - 有期雇用 9 33.3 11.1 22.2 - - - - 33.3 - - - - - - - ２００万円未満 5 40.0 20.0 - - - - - 40.0 - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 9 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 - - 11.1 - - - - - - - ４５０万円以上 12 58.3 8.3 16.7 16.7 - - - - - - - - - - - わかる 23 43.5 4.3 17.4 13.0 8.7 - - 13.0 - - - - - - - わからない 8 25.0 50.0 - 12.5 12.5 - - - - - - - - - - ある 19 36.8 15.8 10.5 21.1 5.3 - - 10.5 - - - - - - - ない 12 41.7 16.7 16.7 - 16.7 - - 8.3 - - - - - - - 毎日またはほとんど毎日 25 40.0 12.0 12.0 16.0 8.0 - - 12.0 - - - - - - - 週に４～５回以下 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - - - - - - - - - - 週に１回以上遅刻する 2 - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - 遅刻はしない 29 41.4 17.2 10.3 10.3 10.3 - - 10.3 - - - - - - - ねむれない 0 - - - - - - - - - - - - - - - よく頭がいたくなる 6 50.0 16.7 - 16.7 16.7 - - - - - - - - - - 不安な気持ちになる 7 28.6 28.6 - 14.3 28.6 - - - - - - - - - - ものを見づらい 0 - - - - - - - - - - - - - - - よくおなかがいたくなる 3 66.7 33.3 - - - - - - - - - - - - - よくかゆくなる 6 33.3 33.3 16.7 16.7 - - - - - - - - - - - まわりが気になる 9 44.4 22.2 - 11.1 22.2 - - - - - - - - - - やる気が起きない 8 37.5 37.5 - - 25.0 - - - - - - - - - - イライラする 10 60.0 30.0 - - 10.0 - - - - - - - - - - とくに気になるところはない 7 14.3 - 28.6 14.3 14.3 - - 28.6 - - - - - - - わからない 2 - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - ５００円未満 6 50.0 16.7 - - 16.7 - - 16.7 - - - - - - - ５００～９９９円 5 40.0 20.0 20.0 - 20.0 - - - - - - - - - - １０００～１９９９円 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - - - - - - - - - - ２０００～２９９９円 2 50.0 - - 50.0 - - - - - - - - - - - ３０００円以上 3 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - - - - - - もらっていない 6 33.3 16.7 16.7 33.3 - - - - - - - - - - - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問9-5．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（1）年齢（5人目）(J)【5人目記入者】サンプル数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 １０歳 １１歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳 １７歳 １８歳 １９歳 ２０歳以上
4 - - 25.0 - 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - - 25.0 北和地域 3 - - - - 33.3 33.3 - - - - - - - - - - - - - 33.3 中和地域 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 南和地域 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ４０歳未満 2 - - - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - - - - ４０歳代 2 - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 50.0 ５０歳以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 中学校、高等学校 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 専門・各種学校 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - 大学等 2 - - - - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - 50.0 小学５年生 3 - - - - 33.3 33.3 - - - - - - - - - - - - - 33.3 中学２年生 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - ひとり親世帯 1 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ひとり親世帯以外 3 - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - - - - - - - 33.3 持ち家 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 民間の賃貸住宅 3 - - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - - - - - - - - - - - 正社員・正職員 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 有期雇用 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ２００万円未満 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 3 - - - - 33.3 33.3 - - - - - - - - - - - - - 33.3 ４５０万円以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - わかる 1 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - わからない 3 - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - - - - - - - 33.3 ある 2 - - - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - - - - ない 2 - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 50.0 毎日またはほとんど毎日 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 週に４～５回以下 3 - - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - - - - - - - - - - - 週に１回以上遅刻する 1 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 遅刻はしない 3 - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - - - - - - - 33.3 ねむれない 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - よく頭がいたくなる 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 不安な気持ちになる 2 - - - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - 50.0 ものを見づらい 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - よくおなかがいたくなる 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - よくかゆくなる 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - まわりが気になる 2 - - - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - 50.0 やる気が起きない 2 - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 50.0 イライラする 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - とくに気になるところはない 1 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - わからない 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ５００円未満 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - ５００～９９９円 2 - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 50.0 １０００～１９９９円 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ２０００～２９９９円 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ３０００円以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - もらっていない 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問9-5．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（2）性別（5人目）(SA)【5人目記入者】サンプル数 男性 女性 不明
4 25.0 50.0 25.0 北和地域 3 - 66.7 33.3 中和地域 1 100.0 - - 南和地域 0 - - - ４０歳未満 2 - 100.0 - ４０歳代 2 50.0 - 50.0 ５０歳以上 0 - - - 中学校、高等学校 1 100.0 - - 専門・各種学校 1 - 100.0 - 大学等 2 - 50.0 50.0 小学５年生 3 - 66.7 33.3 中学２年生 1 100.0 - - ひとり親世帯 1 - 100.0 - ひとり親世帯以外 3 33.3 33.3 33.3 持ち家 1 - - 100.0 民間の賃貸住宅 3 33.3 66.7 - 正社員・正職員 0 - - - 有期雇用 0 - - - ２００万円未満 1 100.0 - - ２００万円以上４５０万円未満 3 - 66.7 33.3 ４５０万円以上 0 - - - わかる 1 - 100.0 - わからない 3 33.3 33.3 33.3 ある 2 - 100.0 - ない 2 50.0 - 50.0 毎日またはほとんど毎日 1 - - 100.0 週に４～５回以下 3 33.3 66.7 - 週に１回以上遅刻する 1 - 100.0 - 遅刻はしない 3 33.3 33.3 33.3 ねむれない 0 - - - よく頭がいたくなる 0 - - - 不安な気持ちになる 2 - 50.0 50.0 ものを見づらい 0 - - - よくおなかがいたくなる 0 - - - よくかゆくなる 1 - 100.0 - まわりが気になる 2 - 50.0 50.0 やる気が起きない 2 50.0 - 50.0 イライラする 1 - 100.0 - とくに気になるところはない 1 - 100.0 - わからない 0 - - - ５００円未満 1 - 100.0 - ５００～９９９円 2 50.0 - 50.0 １０００～１９９９円 0 - - - ２０００～２９９９円 0 - - - ３０００円以上 0 - - - もらっていない 0 - - - 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問9-5．令和元年10月1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。（3）就学・就労状況（5人目）(SA)【5人目記入者】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

4 75.0 - - - - - - - - - - - 25.0 - - 北和地域 3 66.7 - - - - - - - - - - - 33.3 - - 中和地域 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 南和地域 0 - - - - - - - - - - - - - - - ４０歳未満 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ４０歳代 2 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - ５０歳以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - 中学校、高等学校 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 専門・各種学校 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 大学等 2 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - 小学５年生 3 66.7 - - - - - - - - - - - 33.3 - - 中学２年生 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ひとり親世帯 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ひとり親世帯以外 3 66.7 - - - - - - - - - - - 33.3 - - 持ち家 1 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - 民間の賃貸住宅 3 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 正社員・正職員 0 - - - - - - - - - - - - - - - 有期雇用 0 - - - - - - - - - - - - - - - ２００万円未満 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 3 66.7 - - - - - - - - - - - 33.3 - - ４５０万円以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - わかる 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - わからない 3 66.7 - - - - - - - - - - - 33.3 - - ある 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ない 2 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - 毎日またはほとんど毎日 1 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - 週に４～５回以下 3 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 週に１回以上遅刻する 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 遅刻はしない 3 66.7 - - - - - - - - - - - 33.3 - - ねむれない 0 - - - - - - - - - - - - - - - よく頭がいたくなる 0 - - - - - - - - - - - - - - - 不安な気持ちになる 2 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - ものを見づらい 0 - - - - - - - - - - - - - - - よくおなかがいたくなる 0 - - - - - - - - - - - - - - - よくかゆくなる 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - まわりが気になる 2 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - やる気が起きない 2 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - イライラする 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - とくに気になるところはない 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - わからない 0 - - - - - - - - - - - - - - - ５００円未満 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ５００～９９９円 2 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0 - - １０００～１９９９円 0 - - - - - - - - - - - - - - - ２０００～２９９９円 0 - - - - - - - - - - - - - - - ３０００円以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - もらっていない 0 - - - - - - - - - - - - - - - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問10．平日に、お子さんと過ごす時間はどれくらいありますか。(SA)サンプル数 ほとんどない １５分未満 １５分以上３０分未満
３０分以上１時間未満

１時間以上２時間未満
２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満
４時間以上 不明

644 1.7 0.3 1.2 7.5 9.5 11.8 20.5 46.9 0.6 北和地域 395 2.0 0.3 0.8 7.3 9.6 10.4 20.5 48.6 0.5 中和地域 203 0.5 0.5 1.5 8.4 8.4 13.3 22.7 43.8 1.0 南和地域 45 4.4 - 4.4 4.4 13.3 17.8 11.1 44.4 - ４０歳未満 113 0.9 - 1.8 1.8 7.1 10.6 26.5 50.4 0.9 ４０歳代 471 1.9 0.2 1.3 7.4 9.1 11.7 20.0 48.0 0.4 ５０歳以上 58 1.7 1.7 - 17.2 15.5 15.5 13.8 32.8 1.7 中学校、高等学校 137 1.5 - 0.7 5.8 8.0 10.9 16.8 56.2 - 専門・各種学校 121 3.3 - - 5.0 9.9 12.4 24.0 45.5 - 大学等 380 1.3 0.5 1.6 8.9 9.5 12.1 20.8 44.2 1.1 小学５年生 349 1.4 - 0.6 4.6 7.7 9.7 18.6 56.4 0.9 中学２年生 295 2.0 0.7 2.0 10.8 11.5 14.2 22.7 35.6 0.3 ひとり親世帯 76 7.9 - 2.6 13.2 9.2 11.8 21.1 34.2 - ひとり親世帯以外 568 0.9 0.4 1.1 6.7 9.5 11.8 20.4 48.6 0.7 持ち家 547 1.5 0.4 1.3 6.9 10.1 12.4 20.5 46.4 0.5 民間の賃貸住宅 51 - - - 5.9 3.9 9.8 17.6 60.8 2.0 正社員・正職員 165 4.2 0.6 2.4 14.5 15.8 21.8 20.0 19.4 1.2 有期雇用 235 0.4 0.4 0.9 6.4 6.0 8.5 23.4 53.6 0.4 ２００万円未満 65 1.5 - - 9.2 10.8 9.2 26.2 43.1 - ２００万円以上４５０万円未満 132 3.8 - 2.3 3.0 9.8 9.8 22.7 48.5 - ４５０万円以上 329 1.5 0.6 1.2 9.1 10.9 14.0 17.9 44.4 0.3 わかる 534 1.3 0.4 1.3 6.7 9.7 12.4 19.5 48.1 0.6 わからない 102 3.9 - 1.0 11.8 6.9 9.8 23.5 43.1 - ある 414 1.4 0.2 1.2 5.6 11.1 10.1 19.8 50.0 0.5 ない 225 2.2 0.4 1.3 11.1 6.7 15.1 20.0 42.2 0.9 毎日またはほとんど毎日 594 1.7 0.3 1.2 7.1 9.4 10.9 21.2 47.5 0.7 週に４～５回以下 49 2.0 - 2.0 12.2 10.2 22.4 10.2 40.8 - 週に１回以上遅刻する 36 5.6 - 2.8 8.3 5.6 8.3 27.8 41.7 - 遅刻はしない 605 1.5 0.3 1.2 7.4 9.8 12.1 20.0 47.1 0.7 ねむれない 39 5.1 2.6 2.6 10.3 7.7 15.4 23.1 30.8 2.6 よく頭がいたくなる 68 2.9 - 1.5 11.8 4.4 16.2 17.6 44.1 1.5 不安な気持ちになる 77 - - 1.3 9.1 14.3 11.7 19.5 42.9 1.3 ものを見づらい 39 2.6 - - 5.1 7.7 15.4 20.5 48.7 - よくおなかがいたくなる 94 - - - 7.4 7.4 8.5 23.4 52.1 1.1 よくかゆくなる 90 2.2 - 1.1 5.6 5.6 7.8 22.2 52.2 3.3 まわりが気になる 81 2.5 1.2 2.5 3.7 12.3 11.1 24.7 40.7 1.2 やる気が起きない 108 0.9 - 2.8 12.0 8.3 8.3 22.2 45.4 - イライラする 96 3.1 1.0 1.0 10.4 5.2 10.4 19.8 46.9 2.1 とくに気になるところはない 239 0.8 - 2.1 6.7 12.1 16.7 18.0 43.5 - わからない 43 4.7 - - 4.7 7.0 11.6 20.9 48.8 2.3 ５００円未満 61 - - 3.3 4.9 - 11.5 27.9 50.8 1.6 ５００～９９９円 95 1.1 - - 6.3 7.4 8.4 18.9 57.9 - １０００～１９９９円 120 0.8 - 1.7 11.7 14.2 10.0 18.3 41.7 1.7 ２０００～２９９９円 68 2.9 - 1.5 11.8 8.8 23.5 25.0 26.5 - ３０００円以上 46 2.2 2.2 - 4.3 17.4 13.0 13.0 47.8 - もらっていない 223 2.7 0.4 0.9 5.8 9.9 11.2 19.3 49.3 0.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問11．お子さんと一緒に過ごす時間は、十分とれていると思いますか。(SA)サンプル数 十分にとれている 大体とれている あまりとれていない 全くとれていない 不明
644 29.2 41.6 26.2 2.5 0.5 北和地域 395 29.6 41.8 25.6 2.5 0.5 中和地域 203 28.6 39.9 29.1 2.0 0.5 南和地域 45 26.7 48.9 20.0 4.4 - ４０歳未満 113 31.0 44.2 19.5 5.3 - ４０歳代 471 29.5 41.0 27.0 2.1 0.4 ５０歳以上 58 24.1 41.4 32.8 - 1.7 中学校、高等学校 137 29.2 45.3 23.4 2.2 - 専門・各種学校 121 28.9 43.8 24.8 2.5 - 大学等 380 29.2 40.0 27.6 2.4 0.8 小学５年生 349 32.4 43.3 22.3 1.7 0.3 中学２年生 295 25.4 39.7 30.8 3.4 0.7 ひとり親世帯 76 15.8 36.8 38.2 9.2 - ひとり親世帯以外 568 31.0 42.3 24.6 1.6 0.5 持ち家 547 29.3 42.4 26.0 2.2 0.2 民間の賃貸住宅 51 39.2 39.2 19.6 - 2.0 正社員・正職員 165 12.7 30.9 50.3 6.1 - 有期雇用 235 30.2 45.5 21.7 1.7 0.9 ２００万円未満 65 18.5 41.5 36.9 3.1 - ２００万円以上４５０万円未満 132 31.8 43.2 22.0 3.0 - ４５０万円以上 329 25.8 42.6 28.6 2.7 0.3 わかる 534 30.1 41.6 26.0 1.7 0.6 わからない 102 24.5 42.2 26.5 6.9 - ある 414 32.4 41.3 23.4 2.4 0.5 ない 225 23.6 41.3 32.0 2.7 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 29.0 42.1 26.4 2.2 0.3 週に４～５回以下 49 32.7 34.7 24.5 6.1 2.0 週に１回以上遅刻する 36 13.9 50.0 27.8 8.3 - 遅刻はしない 605 30.1 41.0 26.3 2.1 0.5 ねむれない 39 15.4 25.6 53.8 5.1 - よく頭がいたくなる 68 29.4 39.7 29.4 1.5 - 不安な気持ちになる 77 19.5 45.5 33.8 1.3 - ものを見づらい 39 28.2 46.2 23.1 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 25.5 47.9 25.5 - 1.1 よくかゆくなる 90 26.7 44.4 25.6 1.1 2.2 まわりが気になる 81 23.5 42.0 32.1 2.5 - やる気が起きない 108 24.1 37.0 36.1 1.9 0.9 イライラする 96 25.0 33.3 38.5 1.0 2.1 とくに気になるところはない 239 28.0 43.9 24.7 3.3 - わからない 43 34.9 39.5 23.3 2.3 - ５００円未満 61 34.4 37.7 27.9 - - ５００～９９９円 95 34.7 41.1 23.2 1.1 - １０００～１９９９円 120 27.5 41.7 26.7 3.3 0.8 ２０００～２９９９円 68 20.6 42.6 35.3 1.5 - ３０００円以上 46 32.6 37.0 26.1 4.3 - もらっていない 223 28.3 43.0 24.7 3.1 0.9 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

28



小中学生世帯調査問12．お子さんに関する悩みについて、あてはまるものをお選びください。(MA2)サンプル数 学習・進学 しつけ スマホ・ゲーム 非行 友人関係 異性関係 いじめ 病気・けが 不登校 家庭内暴力 就職 結婚 その他 とくにない 不明
644 63.8 16.1 44.6 0.5 21.0 0.6 2.8 4.5 1.1 - 1.4 0.2 2.8 13.2 0.6 北和地域 395 65.3 15.9 43.0 0.3 22.3 1.0 2.5 4.6 0.8 - 0.8 - 2.5 13.4 0.5 中和地域 203 62.1 18.7 47.8 1.0 20.7 - 3.9 3.4 1.5 - 2.0 0.5 3.0 11.3 0.5 南和地域 45 57.8 6.7 42.2 - 11.1 - - 8.9 2.2 - 4.4 - 4.4 20.0 2.2 ４０歳未満 113 60.2 21.2 45.1 - 23.9 - 6.2 4.4 1.8 - - - 1.8 15.9 0.9 ４０歳代 471 63.1 14.6 42.7 0.6 20.6 0.8 2.3 4.7 0.6 - 1.5 0.2 3.0 13.4 0.6 ５０歳以上 58 75.9 17.2 58.6 - 19.0 - - 3.4 3.4 - 3.4 - 3.4 6.9 - 中学校、高等学校 137 64.2 18.2 51.1 0.7 19.0 - 4.4 3.6 3.6 - 2.2 0.7 1.5 13.9 - 専門・各種学校 121 63.6 15.7 52.1 0.8 14.9 - 5.0 3.3 - - 1.7 - 1.7 9.1 0.8 大学等 380 63.7 15.3 40.0 0.3 23.7 1.1 1.6 5.3 0.5 - 1.1 - 3.7 14.2 0.8 小学５年生 349 56.4 18.6 42.1 0.3 22.6 0.9 3.2 3.4 - - 1.7 - 2.9 17.5 0.6 中学２年生 295 72.5 13.2 47.5 0.7 19.0 0.3 2.4 5.8 2.4 - 1.0 0.3 2.7 8.1 0.7 ひとり親世帯 76 67.1 17.1 40.8 - 26.3 - 5.3 9.2 1.3 - 2.6 - 1.3 9.2 - ひとり親世帯以外 568 63.4 16.0 45.1 0.5 20.2 0.7 2.5 3.9 1.1 - 1.2 0.2 3.0 13.7 0.7 持ち家 547 63.4 16.6 44.2 0.5 21.6 0.5 2.6 4.6 1.1 - 1.3 0.2 2.9 13.0 0.4 民間の賃貸住宅 51 62.7 7.8 49.0 - 29.4 - 5.9 2.0 - - - - 3.9 13.7 2.0 正社員・正職員 165 64.8 15.8 43.0 - 21.2 1.2 3.0 2.4 1.2 - 1.8 - 1.8 15.8 - 有期雇用 235 64.7 15.7 48.1 1.3 20.9 0.4 4.3 3.8 1.3 - 1.3 0.4 2.6 11.1 0.9 ２００万円未満 65 63.1 18.5 41.5 1.5 21.5 - 6.2 6.2 3.1 - - 1.5 1.5 13.8 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 63.6 21.2 47.0 - 21.2 1.5 6.1 5.3 1.5 - 1.5 - 3.0 9.1 - ４５０万円以上 329 66.3 12.5 45.3 0.3 20.1 0.3 1.2 4.3 0.6 - 1.5 - 2.7 14.0 0.3 わかる 534 61.0 15.4 42.7 0.6 20.8 0.6 2.6 4.3 0.6 - 1.1 0.2 3.0 15.0 0.7 わからない 102 75.5 20.6 55.9 - 21.6 1.0 3.9 4.9 3.9 - 2.9 - 2.0 4.9 - ある 414 63.0 15.0 40.6 0.5 18.4 0.7 1.9 4.3 0.7 - 1.2 - 2.9 15.2 0.7 ない 225 64.4 18.7 52.4 0.4 25.3 0.4 4.4 4.4 1.8 - 1.8 0.4 2.7 9.8 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 63.8 15.5 43.8 0.5 20.9 0.7 2.7 4.9 0.5 - 1.3 0.2 3.0 13.5 0.7 週に４～５回以下 49 63.3 24.5 55.1 - 20.4 - 4.1 - 8.2 - 2.0 - - 10.2 - 週に１回以上遅刻する 36 75.0 25.0 50.0 - 25.0 - 8.3 8.3 11.1 - - - 2.8 2.8 - 遅刻はしない 605 63.1 15.4 44.5 0.5 20.5 0.7 2.5 4.3 0.5 - 1.5 0.2 2.8 13.9 0.7 ねむれない 39 66.7 23.1 43.6 - 30.8 - 7.7 2.6 5.1 - - - - 10.3 - よく頭がいたくなる 68 70.6 23.5 39.7 - 30.9 - 4.4 4.4 4.4 - - - 1.5 10.3 - 不安な気持ちになる 77 75.3 23.4 48.1 1.3 29.9 1.3 10.4 5.2 2.6 - 1.3 1.3 3.9 5.2 - ものを見づらい 39 59.0 12.8 43.6 - 35.9 2.6 10.3 - 2.6 - 2.6 - 7.7 12.8 - よくおなかがいたくなる 94 69.1 16.0 54.3 1.1 31.9 - 6.4 5.3 1.1 - - - 4.3 8.5 - よくかゆくなる 90 62.2 21.1 48.9 - 25.6 2.2 3.3 2.2 2.2 - 1.1 - 4.4 10.0 1.1 まわりが気になる 81 63.0 25.9 44.4 - 32.1 1.2 7.4 3.7 1.2 - 1.2 - 4.9 9.9 - やる気が起きない 108 67.6 19.4 54.6 0.9 17.6 - 4.6 2.8 4.6 - 0.9 0.9 2.8 8.3 - イライラする 96 63.5 20.8 45.8 1.0 28.1 2.1 7.3 5.2 3.1 - 2.1 1.0 3.1 10.4 1.0 とくに気になるところはない 239 59.8 13.8 44.4 0.4 15.9 0.4 0.8 4.6 0.4 - 2.5 - 2.5 18.4 0.4 わからない 43 55.8 16.3 30.2 - 14.0 - - 9.3 - - - - 2.3 14.0 4.7 ５００円未満 61 65.6 24.6 49.2 - 29.5 - 6.6 - - - - - 3.3 9.8 1.6 ５００～９９９円 95 51.6 15.8 44.2 2.1 28.4 - 2.1 2.1 - - 4.2 - 6.3 14.7 - １０００～１９９９円 120 72.5 10.8 40.8 - 18.3 0.8 0.8 7.5 2.5 - 2.5 - 4.2 13.3 - ２０００～２９９９円 68 63.2 13.2 45.6 - 20.6 - 2.9 1.5 2.9 - - - 4.4 7.4 1.5 ３０００円以上 46 69.6 4.3 60.9 2.2 19.6 - 2.2 8.7 2.2 - - 2.2 - 8.7 - もらっていない 223 62.8 17.9 41.7 - 17.5 1.3 3.1 4.9 - - 0.9 - 0.9 16.1 0.9 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問13．お子さんに関する悩みがあったら、主にどなたにご相談しますか。(MA2)サンプル数 配偶者 家族・親族 近所の知人・友人 職場の上司や同僚 子どもの通う学校 民生委員・児童委員 市町村役場・福祉事務所
母子・父子自立支援員、就業相

談員、女性相談員 公的な相談所(こども家庭相談
センター（児童相談所）、女性

センター) 適当な相談相手がいない
その他 だれにも相談しない 不明

644 75.2 49.8 31.8 7.5 11.2 0.2 0.3 - 0.9 0.9 2.3 0.9 0.5 北和地域 395 74.9 46.8 33.2 7.8 12.2 - 0.5 - 0.8 0.3 3.3 0.3 0.5 中和地域 203 75.4 56.7 31.0 6.4 8.4 0.5 - - 1.0 2.5 0.5 1.0 - 南和地域 45 75.6 44.4 24.4 8.9 15.6 - - - 2.2 - 2.2 6.7 2.2 ４０歳未満 113 76.1 54.9 34.5 6.2 7.1 - - - 0.9 0.9 0.9 1.8 - ４０歳代 471 74.7 49.9 32.5 7.9 11.9 0.2 0.4 - 0.8 0.8 3.0 0.6 0.4 ５０歳以上 58 77.6 41.4 20.7 6.9 13.8 - - - 1.7 - - 1.7 1.7 中学校、高等学校 137 70.1 50.4 35.8 8.0 10.2 0.7 - - 2.2 0.7 0.7 2.2 - 専門・各種学校 121 70.2 42.1 36.4 9.9 14.9 - - - 0.8 1.7 2.5 - 0.8 大学等 380 78.7 52.1 28.9 6.6 10.5 - 0.5 - 0.5 0.8 2.9 0.5 0.5 小学５年生 349 77.4 48.1 33.2 5.7 14.0 - 0.6 - 1.1 1.4 3.2 0.3 0.3 中学２年生 295 72.5 51.9 30.2 9.5 7.8 0.3 - - 0.7 0.3 1.4 1.7 0.7 ひとり親世帯 76 31.6 61.8 30.3 18.4 13.2 - - - - 3.9 5.3 3.9 - ひとり親世帯以外 568 81.0 48.2 32.0 6.0 10.9 0.2 0.4 - 1.1 0.5 1.9 0.5 0.5 持ち家 547 76.2 48.1 33.8 7.1 10.1 0.2 0.4 - 0.9 0.7 2.4 0.9 0.5 民間の賃貸住宅 51 74.5 52.9 25.5 7.8 21.6 - - - - - 2.0 - - 正社員・正職員 165 73.3 50.9 23.6 14.5 13.3 - - - 1.2 0.6 1.2 - 0.6 有期雇用 235 70.6 48.5 38.7 8.5 14.0 0.4 0.4 - - 1.3 1.7 1.3 0.9 ２００万円未満 65 52.3 43.1 33.8 10.8 15.4 1.5 - - - 4.6 3.1 1.5 - ２００万円以上４５０万円未満 132 71.2 54.5 30.3 6.1 15.2 - 0.8 - 2.3 0.8 1.5 1.5 0.8 ４５０万円以上 329 81.5 48.0 31.9 7.3 10.6 - - - 0.9 0.6 1.8 0.6 0.6 わかる 534 77.3 50.6 33.0 6.9 10.7 0.2 0.4 - 0.7 0.6 2.4 0.7 0.4 わからない 102 62.7 48.0 24.5 10.8 13.7 - - - 2.0 2.9 2.0 2.0 1.0 ある 414 78.7 50.2 32.1 6.8 11.6 - - - 1.0 0.7 1.7 1.0 - ない 225 68.0 49.8 30.7 8.4 10.7 0.4 0.9 - 0.9 1.3 3.6 0.9 1.3 毎日またはほとんど毎日 594 75.3 49.3 31.8 7.4 10.6 0.2 0.3 - 0.8 1.0 2.5 0.8 0.5 週に４～５回以下 49 73.5 55.1 32.7 8.2 18.4 - - - 2.0 - - 2.0 - 週に１回以上遅刻する 36 69.4 47.2 13.9 11.1 22.2 - - - - - 2.8 5.6 - 遅刻はしない 605 75.4 49.9 32.9 7.3 10.6 0.2 0.3 - 1.0 1.0 2.3 0.7 0.5 ねむれない 39 76.9 51.3 23.1 2.6 20.5 - - - 5.1 2.6 - - - よく頭がいたくなる 68 72.1 44.1 32.4 5.9 14.7 - - - - - 2.9 - 1.5 不安な気持ちになる 77 70.1 42.9 41.6 3.9 23.4 1.3 - - 1.3 - 2.6 - 1.3 ものを見づらい 39 74.4 64.1 38.5 7.7 5.1 - - - - - 2.6 - - よくおなかがいたくなる 94 77.7 43.6 40.4 6.4 11.7 - - - 1.1 2.1 1.1 - - よくかゆくなる 90 70.0 50.0 34.4 6.7 13.3 - - - 2.2 1.1 2.2 - 1.1 まわりが気になる 81 71.6 45.7 35.8 6.2 16.0 - - - 1.2 1.2 2.5 - - やる気が起きない 108 66.7 49.1 31.5 13.0 11.1 0.9 - - - - 4.6 1.9 0.9 イライラする 96 67.7 39.6 40.6 5.2 17.7 1.0 - - 1.0 1.0 3.1 1.0 1.0 とくに気になるところはない 239 77.4 48.1 34.3 7.5 10.5 - 0.8 - 0.8 0.8 2.5 1.7 0.4 わからない 43 74.4 62.8 11.6 9.3 9.3 - - - - - 2.3 - 2.3 ５００円未満 61 80.3 47.5 37.7 1.6 16.4 - 1.6 - 3.3 - - - 1.6 ５００～９９９円 95 84.2 47.4 30.5 3.2 13.7 - - - 2.1 1.1 4.2 - - １０００～１９９９円 120 78.3 50.8 33.3 8.3 10.0 - - - - 0.8 1.7 0.8 0.8 ２０００～２９９９円 68 70.6 55.9 29.4 11.8 4.4 - - - 1.5 - 1.5 2.9 1.5 ３０００円以上 46 67.4 43.5 37.0 10.9 8.7 2.2 - - - - 2.2 4.3 - もらっていない 223 72.6 49.3 30.0 8.5 11.2 - 0.4 - 0.4 1.8 3.1 - - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問14．お子さんの将来について不安に思うことをお答えください。(MA2)サンプル数 十分な教育費の確保が困難
子どもの将来を考える余裕がな

い 子どもへの社会的支援が不十分
子どもの学力が低い 子どもの自立について

特段心配はしていない
その他 不明

644 43.8 3.0 7.3 19.6 31.2 23.8 4.3 1.4 北和地域 395 44.6 2.0 8.1 17.7 31.9 24.1 4.3 1.5 中和地域 203 42.4 4.4 6.4 23.6 30.5 20.7 4.4 1.5 南和地域 45 42.2 4.4 4.4 17.8 28.9 33.3 4.4 - ４０歳未満 113 48.7 2.7 8.0 20.4 23.9 20.4 8.0 1.8 ４０歳代 471 44.4 2.8 7.2 19.1 31.6 24.2 3.4 1.5 ５０歳以上 58 29.3 3.4 6.9 22.4 41.4 27.6 5.2 - 中学校、高等学校 137 48.2 4.4 9.5 22.6 28.5 19.7 2.2 1.5 専門・各種学校 121 58.7 4.1 10.7 20.7 24.0 18.2 4.1 0.8 大学等 380 37.1 1.8 5.5 18.2 34.7 26.8 5.3 1.6 小学５年生 349 44.7 3.2 9.7 16.0 28.1 24.1 6.0 1.4 中学２年生 295 42.7 2.7 4.4 23.7 34.9 23.4 2.4 1.4 ひとり親世帯 76 55.3 5.3 3.9 27.6 30.3 14.5 2.6 - ひとり親世帯以外 568 42.3 2.6 7.7 18.5 31.3 25.0 4.6 1.6 持ち家 547 42.6 2.7 7.7 18.8 30.9 25.0 4.0 1.3 民間の賃貸住宅 51 49.0 2.0 7.8 21.6 29.4 11.8 7.8 2.0 正社員・正職員 165 41.2 3.6 6.1 18.2 31.5 27.9 4.2 0.6 有期雇用 235 56.6 3.8 8.1 24.3 28.5 16.2 3.4 1.3 ２００万円未満 65 60.0 7.7 4.6 23.1 30.8 12.3 7.7 - ２００万円以上４５０万円未満 132 53.0 3.0 12.9 28.0 30.3 13.6 2.3 1.5 ４５０万円以上 329 36.5 2.1 5.2 15.8 32.5 30.4 5.5 1.2 わかる 534 42.3 2.8 6.7 13.9 32.0 26.6 4.7 1.7 わからない 102 50.0 3.9 10.8 49.0 26.5 10.8 2.0 - ある 414 39.9 2.7 7.2 15.9 30.4 27.8 4.3 1.4 ない 225 51.1 3.6 7.6 25.8 32.0 16.9 4.4 1.3 毎日またはほとんど毎日 594 43.9 3.0 6.6 18.9 29.6 24.6 4.7 1.5 週に４～５回以下 49 42.9 2.0 16.3 28.6 49.0 14.3 - - 週に１回以上遅刻する 36 58.3 - 5.6 16.7 36.1 22.2 2.8 - 遅刻はしない 605 43.1 3.1 7.4 19.8 30.6 24.0 4.5 1.5 ねむれない 39 51.3 - - 20.5 35.9 25.6 2.6 - よく頭がいたくなる 68 58.8 1.5 8.8 23.5 30.9 17.6 4.4 1.5 不安な気持ちになる 77 61.0 2.6 10.4 26.0 40.3 14.3 3.9 1.3 ものを見づらい 39 53.8 2.6 10.3 17.9 35.9 20.5 5.1 - よくおなかがいたくなる 94 48.9 1.1 5.3 31.9 29.8 20.2 4.3 - よくかゆくなる 90 50.0 2.2 8.9 18.9 34.4 18.9 1.1 1.1 まわりが気になる 81 56.8 1.2 11.1 17.3 33.3 17.3 6.2 - やる気が起きない 108 50.9 2.8 7.4 24.1 32.4 20.4 4.6 - イライラする 96 53.1 3.1 10.4 19.8 36.5 21.9 1.0 1.0 とくに気になるところはない 239 37.7 3.8 7.1 15.9 29.7 27.6 4.2 1.3 わからない 43 53.5 - 14.0 23.3 16.3 16.3 9.3 4.7 ５００円未満 61 55.7 3.3 4.9 23.0 34.4 14.8 4.9 - ５００～９９９円 95 35.8 1.1 10.5 14.7 35.8 31.6 3.2 1.1 １０００～１９９９円 120 36.7 3.3 4.2 22.5 27.5 26.7 7.5 0.8 ２０００～２９９９円 68 38.2 4.4 4.4 20.6 33.8 22.1 4.4 2.9 ３０００円以上 46 41.3 6.5 8.7 19.6 26.1 28.3 - - もらっていない 223 48.4 2.7 8.1 17.5 32.7 20.6 3.6 2.2 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問15．お子さんの進学をどこまで希望されますか。(SA)サンプル数 中学校 高等学校（専修学校高等課程を
含む） 専門・各種学校 短期大学 四年制大学 大学院 その他 不明

644 0.6 13.8 9.6 3.9 63.8 4.0 3.9 0.3 北和地域 395 0.5 10.1 9.1 3.8 68.6 5.1 2.3 0.5 中和地域 203 1.0 18.2 9.9 4.4 56.7 3.0 6.9 - 南和地域 45 - 26.7 11.1 2.2 55.6 - 4.4 - ４０歳未満 113 0.9 22.1 12.4 2.7 49.6 2.7 9.7 - ４０歳代 471 0.4 12.1 9.6 4.2 66.2 4.2 2.8 0.4 ５０歳以上 58 1.7 12.1 3.4 3.4 72.4 5.2 1.7 - 中学校、高等学校 137 0.7 29.9 10.2 5.8 46.7 2.9 2.9 0.7 専門・各種学校 121 1.7 10.7 17.4 1.7 62.0 2.5 4.1 - 大学等 380 0.3 8.4 7.1 3.9 71.1 4.7 4.2 0.3 小学５年生 349 0.6 14.0 11.7 4.0 61.3 4.3 3.7 0.3 中学２年生 295 0.7 13.6 7.1 3.7 66.8 3.7 4.1 0.3 ひとり親世帯 76 - 18.4 10.5 7.9 52.6 6.6 3.9 - ひとり親世帯以外 568 0.7 13.2 9.5 3.3 65.3 3.7 3.9 0.4 持ち家 547 0.4 12.6 10.1 3.8 65.3 4.4 3.3 0.2 民間の賃貸住宅 51 3.9 13.7 7.8 3.9 60.8 - 7.8 2.0 正社員・正職員 165 0.6 7.9 6.7 3.6 73.3 5.5 2.4 - 有期雇用 235 - 15.7 11.5 4.7 59.6 3.8 4.7 - ２００万円未満 65 1.5 13.8 20.0 6.2 49.2 6.2 3.1 - ２００万円以上４５０万円未満 132 0.8 24.2 9.1 6.1 53.8 0.8 5.3 - ４５０万円以上 329 0.3 7.9 6.7 2.4 75.4 4.6 2.7 - わかる 534 0.4 11.2 9.0 3.0 67.6 4.7 3.7 0.4 わからない 102 2.0 28.4 12.7 8.8 42.2 1.0 4.9 - ある 414 0.7 11.4 8.7 3.6 66.9 4.8 3.4 0.5 ない 225 0.4 18.7 11.1 4.4 57.8 2.7 4.9 - 毎日またはほとんど毎日 594 0.3 13.3 9.8 3.9 64.1 4.2 4.0 0.3 週に４～５回以下 49 4.1 20.4 8.2 4.1 59.2 2.0 2.0 - 週に１回以上遅刻する 36 - 8.3 8.3 5.6 61.1 8.3 8.3 - 遅刻はしない 605 0.7 14.2 9.8 3.8 64.0 3.8 3.5 0.3 ねむれない 39 - 23.1 5.1 2.6 64.1 2.6 2.6 - よく頭がいたくなる 68 - 7.4 19.1 5.9 57.4 5.9 2.9 1.5 不安な気持ちになる 77 1.3 11.7 13.0 5.2 63.6 1.3 3.9 - ものを見づらい 39 - 17.9 10.3 7.7 51.3 7.7 5.1 - よくおなかがいたくなる 94 - 11.7 12.8 6.4 59.6 5.3 3.2 1.1 よくかゆくなる 90 1.1 17.8 13.3 4.4 55.6 3.3 4.4 - まわりが気になる 81 1.2 14.8 11.1 1.2 64.2 2.5 3.7 1.2 やる気が起きない 108 0.9 13.9 11.1 5.6 61.1 4.6 1.9 0.9 イライラする 96 1.0 16.7 13.5 5.2 54.2 4.2 5.2 - とくに気になるところはない 239 0.4 10.0 8.8 2.9 69.9 3.3 4.2 0.4 わからない 43 - 16.3 2.3 4.7 69.8 7.0 - - ５００円未満 61 3.3 8.2 14.8 6.6 55.7 4.9 6.6 - ５００～９９９円 95 1.1 17.9 11.6 2.1 61.1 4.2 2.1 - １０００～１９９９円 120 - 12.5 13.3 5.8 60.8 1.7 5.0 0.8 ２０００～２９９９円 68 - 13.2 2.9 2.9 70.6 5.9 4.4 - ３０００円以上 46 - 19.6 8.7 4.3 56.5 4.3 6.5 - もらっていない 223 0.4 12.1 8.1 3.1 69.5 3.6 2.7 0.4 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問16．希望する進学先を実現するのに、心配なことはありますか。(MA)【専門学校以上希望者ベース】サンプル数 お子さん自身の意向 お子さんの学力 経済的な負担 その他 特に心配なことはない
不明

524 31.1 43.9 58.8 1.1 7.8 11.5 北和地域 342 30.1 46.5 61.4 1.5 8.2 10.8 中和地域 150 33.3 40.0 54.0 0.7 6.0 12.0 南和地域 31 29.0 35.5 54.8 - 12.9 16.1 ４０歳未満 76 27.6 34.2 63.2 - 3.9 13.2 ４０歳代 397 31.5 44.8 58.9 1.5 9.6 10.3 ５０歳以上 49 30.6 51.0 49.0 - - 18.4 中学校、高等学校 90 35.6 44.4 63.3 1.1 3.3 14.4 専門・各種学校 101 30.7 46.5 64.4 2.0 4.0 11.9 大学等 330 29.7 42.7 55.8 0.9 10.3 10.6 小学５年生 284 29.9 44.0 62.3 0.4 7.4 10.9 中学２年生 240 32.5 43.8 54.6 2.1 8.3 12.1 ひとり親世帯 59 32.2 42.4 50.8 - 5.1 18.6 ひとり親世帯以外 465 31.0 44.1 59.8 1.3 8.2 10.5 持ち家 457 30.6 43.5 57.3 1.1 8.5 11.8 民間の賃貸住宅 37 29.7 37.8 73.0 2.7 2.7 8.1 正社員・正職員 147 34.0 49.0 55.8 0.7 10.9 9.5 有期雇用 187 33.7 43.9 68.4 - 3.7 11.8 ２００万円未満 53 32.1 35.8 62.3 1.9 1.9 13.2 ２００万円以上４５０万円未満 92 30.4 46.7 67.4 - 6.5 15.2 ４５０万円以上 293 31.7 45.4 55.3 1.0 9.9 9.6 わかる 450 30.4 41.1 59.3 0.9 8.9 10.7 わからない 66 34.8 59.1 53.0 1.5 1.5 16.7 ある 348 29.3 38.5 55.7 1.1 8.9 11.8 ない 171 33.9 53.2 63.7 1.2 5.8 11.1 毎日またはほとんど毎日 487 31.0 43.7 59.5 1.2 7.8 11.5 週に４～５回以下 36 33.3 44.4 47.2 - 8.3 11.1 週に１回以上遅刻する 30 30.0 63.3 60.0 - - 6.7 遅刻はしない 492 31.1 42.5 58.7 1.2 8.3 11.8 ねむれない 29 51.7 27.6 55.2 - 3.4 17.2 よく頭がいたくなる 60 30.0 38.3 58.3 1.7 6.7 15.0 不安な気持ちになる 64 31.3 37.5 64.1 3.1 4.7 12.5 ものを見づらい 30 30.0 40.0 63.3 3.3 10.0 16.7 よくおなかがいたくなる 79 32.9 44.3 58.2 1.3 7.6 12.7 よくかゆくなる 69 21.7 44.9 60.9 1.4 10.1 14.5 まわりが気になる 64 34.4 39.1 59.4 3.1 3.1 14.1 やる気が起きない 89 32.6 42.7 56.2 1.1 5.6 12.4 イライラする 74 35.1 43.2 63.5 2.7 5.4 12.2 とくに気になるところはない 203 32.5 42.9 61.1 0.5 8.4 6.4 わからない 36 33.3 58.3 61.1 2.8 8.3 16.7 ５００円未満 50 44.0 56.0 74.0 - 2.0 8.0 ５００～９９９円 75 21.3 34.7 57.3 2.7 13.3 9.3 １０００～１９９９円 98 37.8 46.9 56.1 1.0 8.2 9.2 ２０００～２９９９円 56 23.2 37.5 53.6 1.8 14.3 12.5 ３０００円以上 34 29.4 50.0 44.1 2.9 2.9 11.8 もらっていない 188 33.5 45.2 61.7 - 4.8 13.8 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問17．あなたは「学習支援教室」のことをご存知でしたか。(SA)サンプル数 知っている 知らない 不明
644 28.3 71.4 0.3 北和地域 395 32.2 67.6 0.3 中和地域 203 23.6 75.9 0.5 南和地域 45 15.6 84.4 - ４０歳未満 113 25.7 74.3 - ４０歳代 471 29.5 70.1 0.4 ５０歳以上 58 22.4 77.6 - 中学校、高等学校 137 21.2 78.1 0.7 専門・各種学校 121 37.2 62.8 - 大学等 380 27.9 71.8 0.3 小学５年生 349 27.5 72.2 0.3 中学２年生 295 29.2 70.5 0.3 ひとり親世帯 76 25.0 75.0 - ひとり親世帯以外 568 28.7 71.0 0.4 持ち家 547 27.4 72.4 0.2 民間の賃貸住宅 51 31.4 66.7 2.0 正社員・正職員 165 25.5 74.5 - 有期雇用 235 28.5 71.1 0.4 ２００万円未満 65 23.1 76.9 - ２００万円以上４５０万円未満 132 30.3 69.7 - ４５０万円以上 329 24.6 75.1 0.3 わかる 534 28.3 71.3 0.4 わからない 102 27.5 72.5 - ある 414 27.5 72.0 0.5 ない 225 29.8 70.2 - 毎日またはほとんど毎日 594 28.1 71.5 0.3 週に４～５回以下 49 30.6 69.4 - 週に１回以上遅刻する 36 25.0 75.0 - 遅刻はしない 605 28.4 71.2 0.3 ねむれない 39 28.2 71.8 - よく頭がいたくなる 68 29.4 70.6 - 不安な気持ちになる 77 33.8 66.2 - ものを見づらい 39 38.5 61.5 - よくおなかがいたくなる 94 23.4 76.6 - よくかゆくなる 90 26.7 72.2 1.1 まわりが気になる 81 29.6 70.4 - やる気が起きない 108 34.3 64.8 0.9 イライラする 96 30.2 67.7 2.1 とくに気になるところはない 239 26.4 73.6 - わからない 43 39.5 60.5 - ５００円未満 61 23.0 77.0 - ５００～９９９円 95 31.6 68.4 - １０００～１９９９円 120 25.8 74.2 - ２０００～２９９９円 68 29.4 69.1 1.5 ３０００円以上 46 28.3 71.7 - もらっていない 223 30.0 69.5 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問18．あなたは、「学習支援教室」についてどこでお知りになりましたか。(MA)【「学習支援教室」認知者ベース】サンプル数 配偶者 家族・親族 友人や同僚 町内会や民生委員など地域住民
子どもの通う学校 子育て支援センターなど

保健センターや市役所など行政
の窓口 市の広報誌など ＴＶ、新聞、雑誌 インターネット（ホームペー

ジ・ブログなど） ＳＮＳ（フェイスブック・ツ
イッターなど） その他 不明

182 2.7 2.7 13.2 1.6 62.6 4.4 3.8 16.5 11.0 3.3 0.5 2.7 - 北和地域 127 3.1 1.6 11.8 1.6 66.9 3.9 3.9 19.7 9.4 3.1 0.8 3.1 - 中和地域 48 2.1 4.2 14.6 2.1 50.0 6.3 4.2 8.3 16.7 2.1 - 2.1 - 南和地域 7 - 14.3 28.6 - 71.4 - - 14.3 - 14.3 - - - ４０歳未満 29 - 3.4 13.8 3.4 51.7 6.9 - 17.2 10.3 10.3 3.4 3.4 - ４０歳代 139 2.2 2.9 13.7 1.4 63.3 4.3 5.0 16.5 11.5 2.2 - 2.2 - ５０歳以上 13 15.4 - 7.7 - 76.9 - - 15.4 7.7 - - 7.7 - 中学校、高等学校 29 3.4 10.3 13.8 3.4 55.2 6.9 6.9 24.1 10.3 3.4 - 3.4 - 専門・各種学校 45 - - 17.8 2.2 71.1 - - 8.9 13.3 2.2 2.2 2.2 - 大学等 106 3.8 1.9 11.3 0.9 61.3 5.7 4.7 17.9 9.4 3.8 - 2.8 - 小学５年生 96 3.1 3.1 13.5 1.0 67.7 5.2 5.2 15.6 7.3 3.1 - 2.1 - 中学２年生 86 2.3 2.3 12.8 2.3 57.0 3.5 2.3 17.4 15.1 3.5 1.2 3.5 - ひとり親世帯 19 - 5.3 15.8 - 36.8 5.3 5.3 21.1 5.3 10.5 5.3 10.5 - ひとり親世帯以外 163 3.1 2.5 12.9 1.8 65.6 4.3 3.7 16.0 11.7 2.5 - 1.8 - 持ち家 150 3.3 2.7 13.3 2.0 64.0 3.3 3.3 16.7 12.0 4.0 0.7 2.7 - 民間の賃貸住宅 16 - - 6.3 - 56.3 12.5 12.5 18.8 12.5 - - - - 正社員・正職員 42 4.8 2.4 11.9 - 54.8 2.4 2.4 21.4 14.3 - 2.4 7.1 - 有期雇用 67 1.5 - 16.4 3.0 68.7 4.5 6.0 20.9 9.0 4.5 - 1.5 - ２００万円未満 15 - - 6.7 13.3 53.3 13.3 6.7 20.0 13.3 6.7 - 6.7 - ２００万円以上４５０万円未満 40 - 5.0 12.5 - 60.0 7.5 5.0 10.0 10.0 2.5 - - - ４５０万円以上 81 2.5 - 14.8 1.2 67.9 1.2 1.2 17.3 9.9 1.2 - 3.7 - わかる 151 2.6 2.0 13.2 2.0 64.9 4.0 4.0 17.9 9.3 3.3 0.7 3.3 - わからない 28 3.6 7.1 10.7 - 57.1 7.1 - 10.7 14.3 3.6 - - - ある 114 3.5 1.8 13.2 0.9 60.5 3.5 3.5 19.3 7.0 4.4 0.9 4.4 - ない 67 1.5 4.5 11.9 3.0 67.2 6.0 4.5 11.9 16.4 1.5 - - - 毎日またはほとんど毎日 167 3.0 2.4 12.0 1.8 62.3 3.6 4.2 16.8 11.4 3.0 0.6 3.0 - 週に４～５回以下 15 - 6.7 26.7 - 66.7 13.3 - 13.3 6.7 6.7 - - - 週に１回以上遅刻する 9 - 11.1 - - 55.6 22.2 - 22.2 - - - 11.1 - 遅刻はしない 172 2.9 2.3 14.0 1.7 62.8 3.5 4.1 16.3 11.6 3.5 0.6 2.3 - ねむれない 11 - - 18.2 - 63.6 9.1 - 9.1 9.1 9.1 - - - よく頭がいたくなる 20 5.0 - 15.0 - 30.0 5.0 - 10.0 30.0 5.0 - 10.0 - 不安な気持ちになる 26 - 3.8 15.4 3.8 61.5 11.5 7.7 15.4 11.5 - - - - ものを見づらい 15 - 6.7 20.0 13.3 60.0 6.7 - - 6.7 20.0 - - - よくおなかがいたくなる 22 4.5 4.5 13.6 - 59.1 9.1 - 4.5 9.1 - - 4.5 - よくかゆくなる 24 4.2 4.2 4.2 4.2 62.5 - 4.2 20.8 8.3 4.2 - 4.2 - まわりが気になる 24 4.2 - 12.5 - 66.7 4.2 - 8.3 8.3 - 4.2 4.2 - やる気が起きない 37 2.7 5.4 21.6 2.7 54.1 8.1 8.1 8.1 16.2 5.4 - 2.7 - イライラする 29 - 3.4 13.8 3.4 58.6 6.9 10.3 10.3 17.2 6.9 - 6.9 - とくに気になるところはない 63 4.8 1.6 7.9 - 69.8 4.8 3.2 17.5 7.9 1.6 - - - わからない 17 - 5.9 23.5 - 52.9 - - 17.6 23.5 - - 5.9 - ５００円未満 14 - 7.1 21.4 - 57.1 - - 7.1 7.1 7.1 - - - ５００～９９９円 30 - - 10.0 - 53.3 3.3 6.7 20.0 20.0 3.3 - - - １０００～１９９９円 31 6.5 3.2 9.7 - 67.7 6.5 3.2 25.8 3.2 3.2 3.2 - - ２０００～２９９９円 20 5.0 5.0 5.0 - 55.0 - - 15.0 25.0 5.0 - 10.0 - ３０００円以上 13 7.7 7.7 15.4 7.7 46.2 - 7.7 15.4 15.4 - - 7.7 - もらっていない 67 1.5 - 13.4 3.0 71.6 4.5 3.0 14.9 6.0 3.0 - 3.0 - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別
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小中学生世帯調査問19．「学習支援教室」の利用についてあてはまるものをお選びください。(SA)【「学習支援教室」認知者ベース】サンプル数 継続的に利用している
利用したことがある 利用したことはない 不明

182 2.7 12.1 84.6 0.5 北和地域 127 3.1 15.7 81.1 - 中和地域 48 2.1 2.1 93.8 2.1 南和地域 7 - 14.3 85.7 - ４０歳未満 29 6.9 20.7 72.4 - ４０歳代 139 2.2 10.1 87.1 0.7 ５０歳以上 13 - 7.7 92.3 - 中学校、高等学校 29 - 24.1 75.9 - 専門・各種学校 45 4.4 4.4 91.1 - 大学等 106 2.8 12.3 84.0 0.9 小学５年生 96 4.2 13.5 82.3 - 中学２年生 86 1.2 10.5 87.2 1.2 ひとり親世帯 19 - 10.5 89.5 - ひとり親世帯以外 163 3.1 12.3 84.0 0.6 持ち家 150 3.3 12.0 84.7 - 民間の賃貸住宅 16 - 6.3 93.8 - 正社員・正職員 42 2.4 14.3 83.3 - 有期雇用 67 6.0 11.9 82.1 - ２００万円未満 15 6.7 6.7 86.7 - ２００万円以上４５０万円未満 40 - 20.0 80.0 - ４５０万円以上 81 2.5 9.9 87.7 - わかる 151 2.6 10.6 86.8 - わからない 28 3.6 21.4 71.4 3.6 ある 114 2.6 10.5 86.8 - ない 67 3.0 14.9 80.6 1.5 毎日またはほとんど毎日 167 3.0 12.0 84.4 0.6 週に４～５回以下 15 - 13.3 86.7 - 週に１回以上遅刻する 9 - 33.3 66.7 - 遅刻はしない 172 2.9 11.0 85.5 0.6 ねむれない 11 - 18.2 81.8 - よく頭がいたくなる 20 - 10.0 90.0 - 不安な気持ちになる 26 3.8 11.5 84.6 - ものを見づらい 15 - - 100.0 - よくおなかがいたくなる 22 - 9.1 90.9 - よくかゆくなる 24 4.2 8.3 87.5 - まわりが気になる 24 - 12.5 87.5 - やる気が起きない 37 - 5.4 91.9 2.7 イライラする 29 - 24.1 72.4 3.4 とくに気になるところはない 63 1.6 9.5 88.9 - わからない 17 5.9 17.6 76.5 - ５００円未満 14 7.1 14.3 78.6 - ５００～９９９円 30 3.3 13.3 83.3 - １０００～１９９９円 31 - 9.7 90.3 - ２０００～２９９９円 20 - 20.0 75.0 5.0 ３０００円以上 13 - - 100.0 - もらっていない 67 3.0 13.4 83.6 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別
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小中学生世帯調査問20．「学習支援教室」を今後（現に利用している場合は、今後も継続して）利用すると思いますか。(SA)サンプル数 利用すると思う どちらともいえない 利用しないと思う 不明
644 5.0 37.6 39.9 17.5 北和地域 395 4.8 37.2 42.0 15.9 中和地域 203 4.9 37.4 37.9 19.7 南和地域 45 6.7 42.2 28.9 22.2 ４０歳未満 113 8.0 42.5 26.5 23.0 ４０歳代 471 4.7 36.5 41.8 17.0 ５０歳以上 58 1.7 34.5 51.7 12.1 中学校、高等学校 137 6.6 39.4 32.1 21.9 専門・各種学校 121 7.4 37.2 41.3 14.0 大学等 380 3.7 37.4 42.1 16.8 小学５年生 349 5.7 41.0 37.8 15.5 中学２年生 295 4.1 33.6 42.4 20.0 ひとり親世帯 76 5.3 40.8 30.3 23.7 ひとり親世帯以外 568 4.9 37.1 41.2 16.7 持ち家 547 4.9 37.3 40.4 17.4 民間の賃貸住宅 51 5.9 29.4 43.1 21.6 正社員・正職員 165 3.6 32.7 48.5 15.2 有期雇用 235 8.5 37.0 33.6 20.9 ２００万円未満 65 6.2 33.8 35.4 24.6 ２００万円以上４５０万円未満 132 4.5 43.2 31.8 20.5 ４５０万円以上 329 4.3 34.7 46.2 14.9 わかる 534 4.3 37.5 42.5 15.7 わからない 102 5.9 41.2 24.5 28.4 ある 414 4.6 35.0 43.2 17.1 ない 225 5.3 42.7 33.3 18.7 毎日またはほとんど毎日 594 4.9 38.0 39.6 17.5 週に４～５回以下 49 6.1 32.7 42.9 18.4 週に１回以上遅刻する 36 11.1 44.4 19.4 25.0 遅刻はしない 605 4.6 37.0 41.2 17.2 ねむれない 39 2.6 33.3 46.2 17.9 よく頭がいたくなる 68 4.4 42.6 39.7 13.2 不安な気持ちになる 77 3.9 49.4 32.5 14.3 ものを見づらい 39 - 56.4 30.8 12.8 よくおなかがいたくなる 94 1.1 40.4 43.6 14.9 よくかゆくなる 90 2.2 44.4 36.7 16.7 まわりが気になる 81 2.5 43.2 33.3 21.0 やる気が起きない 108 5.6 39.8 38.9 15.7 イライラする 96 6.3 43.8 34.4 15.6 とくに気になるところはない 239 4.6 34.3 42.7 18.4 わからない 43 11.6 32.6 34.9 20.9 ５００円未満 61 8.2 44.3 29.5 18.0 ５００～９９９円 95 4.2 44.2 43.2 8.4 １０００～１９９９円 120 2.5 43.3 36.7 17.5 ２０００～２９９９円 68 4.4 32.4 38.2 25.0 ３０００円以上 46 6.5 30.4 37.0 26.1 もらっていない 223 5.4 34.1 45.7 14.8 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問21．「学習支援教室」の利用について不安に思うことをお答えください。(MA)サンプル数 指導内容のレベルが合わない
指導方法が合わない 指導者の人柄が分からない

実施頻度が少ない 距離が遠い 世間体が悪い 子への動機付けが難しい
手続きが煩雑 利用することで行政やＮＰＯ等

からの働きかけが増える
その他 不明

644 12.1 4.5 19.6 7.1 7.8 1.7 11.8 5.4 1.7 25.8 32.3 北和地域 395 13.4 5.6 20.0 7.8 6.8 2.0 13.4 6.3 2.5 24.8 29.9 中和地域 203 10.3 2.0 20.2 7.4 8.9 0.5 8.4 3.0 0.5 28.1 35.0 南和地域 45 8.9 6.7 11.1 - 11.1 4.4 13.3 8.9 - 24.4 42.2 ４０歳未満 113 5.3 1.8 15.9 8.0 5.3 - 9.7 4.4 1.8 23.9 37.2 ４０歳代 471 14.0 5.3 21.0 7.2 8.3 1.7 11.9 5.7 1.9 26.1 30.6 ５０歳以上 58 8.6 3.4 15.5 3.4 8.6 5.2 13.8 5.2 - 27.6 36.2 中学校、高等学校 137 8.8 2.9 20.4 5.8 10.2 1.5 10.9 2.2 3.6 26.3 38.7 専門・各種学校 121 11.6 5.0 25.6 10.7 5.8 0.8 9.9 6.6 0.8 24.8 33.1 大学等 380 13.7 5.0 17.4 6.3 7.6 2.1 12.9 6.1 1.3 26.3 29.5 小学５年生 349 10.3 3.7 18.3 8.3 8.6 1.1 11.7 5.2 2.0 26.9 32.1 中学２年生 295 14.2 5.4 21.0 5.8 6.8 2.4 11.9 5.8 1.4 24.4 32.5 ひとり親世帯 76 6.6 7.9 25.0 5.3 11.8 2.6 7.9 6.6 2.6 18.4 34.2 ひとり親世帯以外 568 12.9 4.0 18.8 7.4 7.2 1.6 12.3 5.3 1.6 26.8 32.0 持ち家 547 12.8 4.6 19.2 7.9 8.2 1.6 11.9 5.3 1.5 25.6 32.5 民間の賃貸住宅 51 5.9 2.0 19.6 3.9 3.9 2.0 11.8 5.9 3.9 31.4 33.3 正社員・正職員 165 12.7 6.1 18.2 8.5 7.9 0.6 11.5 3.6 1.8 29.1 29.1 有期雇用 235 12.3 4.7 19.1 9.4 7.7 1.7 12.3 7.7 1.3 25.1 31.9 ２００万円未満 65 7.7 4.6 24.6 7.7 6.2 - 9.2 3.1 1.5 29.2 36.9 ２００万円以上４５０万円未満 132 14.4 4.5 17.4 7.6 9.8 1.5 12.1 6.8 2.3 26.5 28.8 ４５０万円以上 329 14.0 5.8 19.1 7.3 6.7 1.5 12.5 5.2 0.9 26.4 31.9 わかる 534 14.0 4.5 19.1 7.3 7.7 1.7 11.6 4.7 1.9 26.4 31.8 わからない 102 2.0 4.9 22.5 5.9 8.8 2.0 12.7 6.9 1.0 22.5 34.3 ある 414 11.8 3.4 17.9 6.8 8.9 1.2 10.4 4.6 1.4 26.6 34.1 ない 225 12.4 6.7 23.1 7.6 5.8 2.7 14.2 6.7 2.2 24.4 28.4 毎日またはほとんど毎日 594 12.1 4.7 20.0 7.1 7.6 1.5 10.6 5.2 1.5 26.8 32.2 週に４～５回以下 49 12.2 2.0 14.3 8.2 10.2 4.1 26.5 8.2 4.1 14.3 32.7 週に１回以上遅刻する 36 5.6 - 13.9 2.8 11.1 - 16.7 11.1 5.6 16.7 38.9 遅刻はしない 605 12.6 4.8 19.8 7.4 7.6 1.8 11.6 5.1 1.5 26.3 31.9 ねむれない 39 10.3 7.7 17.9 2.6 7.7 2.6 15.4 - 5.1 20.5 33.3 よく頭がいたくなる 68 11.8 2.9 22.1 7.4 7.4 2.9 13.2 11.8 2.9 22.1 30.9 不安な気持ちになる 77 10.4 7.8 19.5 7.8 6.5 2.6 16.9 7.8 - 32.5 23.4 ものを見づらい 39 25.6 7.7 30.8 12.8 10.3 5.1 2.6 10.3 2.6 25.6 20.5 よくおなかがいたくなる 94 11.7 5.3 25.5 5.3 4.3 2.1 14.9 9.6 4.3 25.5 28.7 よくかゆくなる 90 14.4 4.4 27.8 5.6 8.9 2.2 7.8 2.2 - 25.6 33.3 まわりが気になる 81 11.1 11.1 21.0 12.3 6.2 1.2 14.8 7.4 1.2 24.7 30.9 やる気が起きない 108 13.9 5.6 19.4 10.2 2.8 0.9 20.4 7.4 1.9 23.1 24.1 イライラする 96 9.4 5.2 15.6 7.3 5.2 - 15.6 11.5 3.1 21.9 33.3 とくに気になるところはない 239 14.6 3.8 17.6 8.4 10.0 1.3 10.5 4.6 0.8 27.6 31.4 わからない 43 7.0 2.3 11.6 2.3 9.3 2.3 4.7 2.3 2.3 32.6 39.5 ５００円未満 61 14.8 8.2 9.8 11.5 11.5 - 8.2 3.3 1.6 19.7 42.6 ５００～９９９円 95 11.6 3.2 20.0 7.4 6.3 3.2 12.6 7.4 - 31.6 28.4 １０００～１９９９円 120 10.0 5.8 24.2 6.7 9.2 1.7 15.8 5.8 2.5 30.8 23.3 ２０００～２９９９円 68 16.2 5.9 17.6 4.4 8.8 4.4 10.3 5.9 1.5 19.1 33.8 ３０００円以上 46 13.0 4.3 17.4 2.2 4.3 2.2 4.3 4.3 - 17.4 47.8 もらっていない 223 11.7 3.6 20.6 9.0 7.2 0.9 13.5 4.9 1.3 26.0 31.4 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別
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小中学生世帯調査問22．地域にとって、「学習支援教室」は必要だと思いますか。(SA)サンプル数 必要だと思う まあ必要だと思う どちらともいえない あまり必要だと思わない
必要だと思わない 不明

644 30.0 19.9 36.6 2.2 1.2 10.1 北和地域 395 31.1 21.5 36.5 1.5 1.3 8.1 中和地域 203 29.1 17.2 36.0 3.0 1.5 13.3 南和地域 45 24.4 17.8 40.0 4.4 - 13.3 ４０歳未満 113 24.8 15.9 40.7 0.9 1.8 15.9 ４０歳代 471 32.5 20.6 34.4 2.3 1.3 8.9 ５０歳以上 58 20.7 20.7 46.6 3.4 - 8.6 中学校、高等学校 137 23.4 16.1 42.3 3.6 2.9 11.7 専門・各種学校 121 29.8 24.0 33.1 - 1.7 11.6 大学等 380 32.6 19.7 35.8 2.4 0.5 8.9 小学５年生 349 32.1 17.5 38.1 2.3 1.4 8.6 中学２年生 295 27.5 22.7 34.9 2.0 1.0 11.9 ひとり親世帯 76 27.6 17.1 43.4 - 2.6 9.2 ひとり親世帯以外 568 30.3 20.2 35.7 2.5 1.1 10.2 持ち家 547 29.8 18.5 37.3 2.6 1.5 10.4 民間の賃貸住宅 51 29.4 31.4 29.4 - - 9.8 正社員・正職員 165 30.3 20.0 35.8 2.4 1.8 9.7 有期雇用 235 29.8 21.3 34.9 0.4 2.1 11.5 ２００万円未満 65 26.2 13.8 41.5 1.5 1.5 15.4 ２００万円以上４５０万円未満 132 35.6 20.5 31.8 0.8 0.8 10.6 ４５０万円以上 329 28.3 22.5 36.2 3.0 1.2 8.8 わかる 534 29.6 20.6 37.3 2.4 0.9 9.2 わからない 102 30.4 15.7 34.3 1.0 2.9 15.7 ある 414 29.5 20.5 35.7 2.9 1.0 10.4 ない 225 31.1 18.7 37.8 0.9 1.8 9.8 毎日またはほとんど毎日 594 29.5 20.0 36.9 2.2 1.3 10.1 週に４～５回以下 49 36.7 18.4 32.7 2.0 - 10.2 週に１回以上遅刻する 36 44.4 8.3 33.3 - 2.8 11.1 遅刻はしない 605 29.1 20.7 36.7 2.3 1.2 10.1 ねむれない 39 25.6 28.2 25.6 - 2.6 17.9 よく頭がいたくなる 68 38.2 16.2 41.2 - - 4.4 不安な気持ちになる 77 39.0 18.2 35.1 2.6 - 5.2 ものを見づらい 39 28.2 25.6 38.5 - 2.6 5.1 よくおなかがいたくなる 94 31.9 25.5 33.0 1.1 1.1 7.4 よくかゆくなる 90 33.3 20.0 31.1 2.2 2.2 11.1 まわりが気になる 81 32.1 21.0 34.6 2.5 1.2 8.6 やる気が起きない 108 32.4 25.0 30.6 0.9 2.8 8.3 イライラする 96 31.3 21.9 33.3 1.0 3.1 9.4 とくに気になるところはない 239 28.5 15.5 42.3 2.9 - 10.9 わからない 43 27.9 20.9 34.9 - - 16.3 ５００円未満 61 42.6 11.5 31.1 - 1.6 13.1 ５００～９９９円 95 30.5 17.9 41.1 3.2 1.1 6.3 １０００～１９９９円 120 31.7 20.0 39.2 0.8 1.7 6.7 ２０００～２９９９円 68 27.9 25.0 29.4 - - 17.6 ３０００円以上 46 19.6 26.1 28.3 6.5 2.2 17.4 もらっていない 223 29.1 19.7 37.7 3.1 1.3 9.0 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別
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小中学生世帯調査問23．あなたは、このような相談窓口のことをご存知でしたか。(SA)サンプル数 知っている ほとんど知っている ほとんど知らない 知らない 不明
644 21.1 16.5 48.3 14.0 0.2 北和地域 395 21.0 15.4 50.9 12.4 0.3 中和地域 203 23.2 19.2 40.4 17.2 - 南和地域 45 13.3 13.3 60.0 13.3 - ４０歳未満 113 23.0 11.5 48.7 16.8 - ４０歳代 471 20.0 18.3 48.2 13.4 0.2 ５０歳以上 58 27.6 12.1 46.6 13.8 - 中学校、高等学校 137 16.8 13.9 46.0 23.4 - 専門・各種学校 121 14.9 20.7 52.1 12.4 - 大学等 380 25.0 16.3 48.2 10.3 0.3 小学５年生 349 15.8 17.2 51.0 15.8 0.3 中学２年生 295 27.5 15.6 45.1 11.9 - ひとり親世帯 76 25.0 10.5 44.7 19.7 - ひとり親世帯以外 568 20.6 17.3 48.8 13.2 0.2 持ち家 547 20.7 17.6 47.7 14.1 - 民間の賃貸住宅 51 25.5 11.8 45.1 15.7 2.0 正社員・正職員 165 19.4 15.8 50.3 14.5 - 有期雇用 235 20.4 14.5 50.2 14.9 - ２００万円未満 65 20.0 13.8 43.1 23.1 - ２００万円以上４５０万円未満 132 19.7 22.0 42.4 15.9 - ４５０万円以上 329 21.6 15.5 51.7 11.2 - わかる 534 20.2 16.7 49.3 13.7 0.2 わからない 102 26.5 15.7 44.1 13.7 - ある 414 20.3 17.1 49.3 13.0 0.2 ない 225 22.7 15.1 46.7 15.6 - 毎日またはほとんど毎日 594 21.0 16.3 48.7 13.8 0.2 週に４～５回以下 49 22.4 16.3 44.9 16.3 - 週に１回以上遅刻する 36 22.2 22.2 36.1 19.4 - 遅刻はしない 605 21.2 15.9 49.1 13.7 0.2 ねむれない 39 20.5 15.4 53.8 10.3 - よく頭がいたくなる 68 17.6 20.6 45.6 16.2 - 不安な気持ちになる 77 19.5 13.0 53.2 14.3 - ものを見づらい 39 20.5 20.5 46.2 12.8 - よくおなかがいたくなる 94 21.3 20.2 48.9 9.6 - よくかゆくなる 90 20.0 16.7 45.6 16.7 1.1 まわりが気になる 81 22.2 16.0 48.1 13.6 - やる気が起きない 108 25.9 13.9 48.1 12.0 - イライラする 96 26.0 17.7 42.7 12.5 1.0 とくに気になるところはない 239 23.8 15.5 46.9 13.8 - わからない 43 14.0 16.3 46.5 23.3 - ５００円未満 61 8.2 16.4 54.1 21.3 - ５００～９９９円 95 17.9 18.9 52.6 10.5 - １０００～１９９９円 120 24.2 15.8 46.7 13.3 - ２０００～２９９９円 68 22.1 17.6 48.5 11.8 - ３０００円以上 46 23.9 10.9 45.7 19.6 - もらっていない 223 23.3 16.1 48.0 12.1 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問24．あなたは、各種相談窓口についてどこでお知りになりましたか。(MA)【「相談窓口」認知者ベース】サンプル数 配偶者 家族・親族 友人や同僚 町内会や民生委員など地域住民
子どもの通う学校 子育て支援センターなど

保健センターや市役所など行政
の窓口 市の広報誌など ＴＶ、新聞、雑誌 インターネット（ホームペー

ジ・ブログなど） ＳＮＳ（フェイスブック・ツ
イッターなど） その他 不明

242 0.8 1.7 6.6 0.8 53.3 13.2 23.6 38.0 9.9 9.1 0.4 7.0 0.8 北和地域 144 0.7 1.4 9.0 1.4 55.6 13.2 20.1 41.7 10.4 7.6 0.7 6.9 - 中和地域 86 1.2 1.2 2.3 - 50.0 15.1 30.2 32.6 9.3 10.5 - 7.0 2.3 南和地域 12 - 8.3 8.3 - 50.0 - 16.7 33.3 8.3 16.7 - 8.3 - ４０歳未満 39 - 5.1 2.6 - 38.5 12.8 28.2 35.9 10.3 7.7 - 15.4 - ４０歳代 180 0.6 0.6 6.7 1.1 54.4 14.4 24.4 40.0 9.4 10.6 0.6 5.0 1.1 ５０歳以上 23 4.3 4.3 13.0 - 69.6 4.3 8.7 26.1 13.0 - - 8.7 - 中学校、高等学校 42 - 7.1 4.8 2.4 52.4 9.5 26.2 45.2 14.3 14.3 - 4.8 - 専門・各種学校 43 2.3 - 11.6 - 48.8 7.0 27.9 37.2 14.0 7.0 - 11.6 - 大学等 157 0.6 0.6 5.7 0.6 54.8 15.9 21.7 36.3 7.6 8.3 0.6 6.4 1.3 小学５年生 115 1.7 1.7 9.6 0.9 46.1 19.1 25.2 37.4 13.0 8.7 0.9 6.1 0.9 中学２年生 127 - 1.6 3.9 0.8 59.8 7.9 22.0 38.6 7.1 9.4 - 7.9 0.8 ひとり親世帯 27 - 3.7 3.7 - 40.7 11.1 37.0 48.1 7.4 25.9 - 18.5 - ひとり親世帯以外 215 0.9 1.4 7.0 0.9 54.9 13.5 21.9 36.7 10.2 7.0 0.5 5.6 0.9 持ち家 209 1.0 1.4 6.2 1.0 53.1 12.9 22.5 34.4 10.5 8.1 0.5 7.7 1.0 民間の賃貸住宅 19 - - 5.3 - 42.1 15.8 26.3 68.4 10.5 5.3 - 5.3 - 正社員・正職員 58 1.7 1.7 10.3 1.7 43.1 5.2 19.0 34.5 15.5 6.9 - 12.1 - 有期雇用 82 - 1.2 6.1 1.2 54.9 18.3 28.0 40.2 8.5 8.5 - 7.3 1.2 ２００万円未満 22 - 4.5 4.5 4.5 50.0 31.8 31.8 36.4 4.5 4.5 - 9.1 4.5 ２００万円以上４５０万円未満 55 - 3.6 5.5 - 50.9 10.9 32.7 40.0 7.3 7.3 - 9.1 - ４５０万円以上 122 - 0.8 6.6 0.8 54.9 11.5 17.2 37.7 13.1 9.8 - 4.9 - わかる 197 0.5 1.5 7.6 1.0 53.8 13.7 22.8 41.1 10.7 8.1 0.5 7.6 1.0 わからない 43 2.3 2.3 2.3 - 48.8 11.6 27.9 23.3 7.0 14.0 - 4.7 - ある 155 1.3 1.3 7.7 0.6 51.0 12.9 18.1 38.7 9.7 7.7 0.6 7.7 1.3 ない 85 - 2.4 4.7 1.2 56.5 14.1 34.1 36.5 10.6 11.8 - 5.9 - 毎日またはほとんど毎日 222 0.9 1.4 6.8 0.9 52.3 12.6 22.5 39.6 10.8 9.5 0.5 7.2 0.9 週に４～５回以下 19 - 5.3 5.3 - 63.2 21.1 36.8 21.1 - 5.3 - 5.3 - 週に１回以上遅刻する 16 - - - - 37.5 25.0 25.0 25.0 6.3 6.3 - 25.0 - 遅刻はしない 224 0.9 1.8 6.7 0.9 54.5 12.5 23.2 38.8 9.8 9.4 0.4 5.8 0.9 ねむれない 14 - 7.1 7.1 - 42.9 21.4 21.4 28.6 7.1 21.4 - 14.3 - よく頭がいたくなる 26 - - 11.5 - 42.3 23.1 42.3 46.2 15.4 11.5 - 15.4 - 不安な気持ちになる 25 - - 4.0 - 44.0 36.0 52.0 24.0 8.0 8.0 - - - ものを見づらい 16 - - 6.3 6.3 50.0 18.8 43.8 50.0 12.5 6.3 - 12.5 - よくおなかがいたくなる 39 - - 7.7 - 48.7 23.1 25.6 41.0 17.9 7.7 - 15.4 - よくかゆくなる 33 - 3.0 6.1 - 48.5 9.1 30.3 48.5 12.1 12.1 - 9.1 - まわりが気になる 31 - - 3.2 - 48.4 29.0 38.7 25.8 6.5 6.5 - 6.5 - やる気が起きない 43 - - 11.6 - 34.9 14.0 37.2 44.2 7.0 16.3 - 7.0 - イライラする 42 - 2.4 16.7 - 35.7 23.8 38.1 45.2 16.7 11.9 - 7.1 - とくに気になるところはない 94 2.1 1.1 5.3 1.1 58.5 8.5 13.8 35.1 10.6 7.4 1.1 6.4 1.1 わからない 13 - - 7.7 - 53.8 7.7 23.1 46.2 - 23.1 - - - ５００円未満 15 - - 6.7 6.7 26.7 20.0 46.7 33.3 33.3 13.3 - 6.7 - ５００～９９９円 35 2.9 2.9 5.7 - 51.4 20.0 31.4 37.1 5.7 11.4 - 8.6 - １０００～１９９９円 48 - - 8.3 - 60.4 10.4 22.9 41.7 10.4 12.5 - 2.1 - ２０００～２９９９円 27 - - - - 55.6 3.7 14.8 37.0 14.8 7.4 - 11.1 - ３０００円以上 16 - 6.3 6.3 - 68.8 12.5 25.0 56.3 - - - - - もらっていない 88 1.1 2.3 6.8 1.1 51.1 14.8 21.6 36.4 9.1 8.0 1.1 8.0 2.3 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問25．各種相談窓口の利用についてあてはまるものをお選びください。(SA)【「相談窓口」認知者ベース】サンプル数 継続的に利用している
利用したことがある 利用したことはない 不明

242 2.1 20.7 76.0 1.2 北和地域 144 1.4 22.2 75.7 0.7 中和地域 86 2.3 19.8 76.7 1.2 南和地域 12 8.3 8.3 75.0 8.3 ４０歳未満 39 2.6 17.9 76.9 2.6 ４０歳代 180 1.7 22.8 74.4 1.1 ５０歳以上 23 4.3 8.7 87.0 - 中学校、高等学校 42 2.4 28.6 66.7 2.4 専門・各種学校 43 7.0 20.9 72.1 - 大学等 157 0.6 18.5 79.6 1.3 小学５年生 115 2.6 25.2 72.2 - 中学２年生 127 1.6 16.5 79.5 2.4 ひとり親世帯 27 - 25.9 70.4 3.7 ひとり親世帯以外 215 2.3 20.0 76.7 0.9 持ち家 209 2.4 19.1 78.0 0.5 民間の賃貸住宅 19 - 26.3 68.4 5.3 正社員・正職員 58 1.7 8.6 89.7 - 有期雇用 82 2.4 28.0 67.1 2.4 ２００万円未満 22 4.5 27.3 63.6 4.5 ２００万円以上４５０万円未満 55 5.5 23.6 69.1 1.8 ４５０万円以上 122 0.8 16.4 82.8 - わかる 197 1.5 19.3 78.2 1.0 わからない 43 4.7 27.9 65.1 2.3 ある 155 1.9 19.4 78.7 - ない 85 2.4 23.5 70.6 3.5 毎日またはほとんど毎日 222 2.3 19.8 77.0 0.9 週に４～５回以下 19 - 31.6 63.2 5.3 週に１回以上遅刻する 16 - 50.0 50.0 - 遅刻はしない 224 2.2 18.8 77.7 1.3 ねむれない 14 - 28.6 64.3 7.1 よく頭がいたくなる 26 - 23.1 76.9 - 不安な気持ちになる 25 4.0 24.0 72.0 - ものを見づらい 16 - 31.3 62.5 6.3 よくおなかがいたくなる 39 - 12.8 87.2 - よくかゆくなる 33 3.0 30.3 60.6 6.1 まわりが気になる 31 - 19.4 77.4 3.2 やる気が起きない 43 - 20.9 76.7 2.3 イライラする 42 2.4 31.0 64.3 2.4 とくに気になるところはない 94 2.1 18.1 79.8 - わからない 13 - 30.8 69.2 - ５００円未満 15 13.3 13.3 73.3 - ５００～９９９円 35 - 34.3 65.7 - １０００～１９９９円 48 2.1 18.8 79.2 - ２０００～２９９９円 27 - 11.1 85.2 3.7 ３０００円以上 16 - 6.3 93.8 - もらっていない 88 1.1 21.6 75.0 2.3 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問26．各種相談窓口を今後（現に利用している場合は、今後も継続して）利用すると思いますか。(SA)サンプル数 利用すると思う どちらともいえない 利用しないと思う 不明
644 7.1 52.0 28.0 12.9 北和地域 395 6.8 51.9 28.6 12.7 中和地域 203 8.4 52.7 26.6 12.3 南和地域 45 4.4 48.9 28.9 17.8 ４０歳未満 113 9.7 52.2 24.8 13.3 ４０歳代 471 7.0 53.3 27.4 12.3 ５０歳以上 58 3.4 39.7 39.7 17.2 中学校、高等学校 137 8.8 46.7 28.5 16.1 専門・各種学校 121 9.1 57.0 24.0 9.9 大学等 380 6.1 52.4 28.9 12.6 小学５年生 349 8.6 53.6 24.6 13.2 中学２年生 295 5.4 50.2 31.9 12.5 ひとり親世帯 76 5.3 47.4 30.3 17.1 ひとり親世帯以外 568 7.4 52.6 27.6 12.3 持ち家 547 7.1 52.1 28.0 12.8 民間の賃貸住宅 51 5.9 41.2 35.3 17.6 正社員・正職員 165 5.5 49.1 32.1 13.3 有期雇用 235 8.9 55.3 22.6 13.2 ２００万円未満 65 7.7 52.3 29.2 10.8 ２００万円以上４５０万円未満 132 11.4 52.3 20.5 15.9 ４５０万円以上 329 6.4 52.3 30.1 11.2 わかる 534 6.9 51.9 29.2 12.0 わからない 102 8.8 53.9 21.6 15.7 ある 414 8.0 51.7 28.3 12.1 ない 225 5.8 52.9 27.6 13.8 毎日またはほとんど毎日 594 6.7 52.4 27.8 13.1 週に４～５回以下 49 12.2 49.0 28.6 10.2 週に１回以上遅刻する 36 11.1 55.6 22.2 11.1 遅刻はしない 605 6.9 51.7 28.3 13.1 ねむれない 39 10.3 48.7 23.1 17.9 よく頭がいたくなる 68 2.9 55.9 26.5 14.7 不安な気持ちになる 77 11.7 49.4 24.7 14.3 ものを見づらい 39 12.8 61.5 23.1 2.6 よくおなかがいたくなる 94 3.2 57.4 28.7 10.6 よくかゆくなる 90 6.7 54.4 22.2 16.7 まわりが気になる 81 8.6 51.9 24.7 14.8 やる気が起きない 108 5.6 55.6 25.9 13.0 イライラする 96 9.4 54.2 21.9 14.6 とくに気になるところはない 239 5.9 55.6 28.0 10.5 わからない 43 4.7 41.9 32.6 20.9 ５００円未満 61 6.6 54.1 19.7 19.7 ５００～９９９円 95 7.4 55.8 24.2 12.6 １０００～１９９９円 120 4.2 59.2 22.5 14.2 ２０００～２９９９円 68 1.5 50.0 33.8 14.7 ３０００円以上 46 6.5 47.8 26.1 19.6 もらっていない 223 9.0 49.8 34.1 7.2 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問27．各種相談窓口を利用する上で、不安に思うことをお選びください。(MA)サンプル数 相談しても問題が解決できるか
がわからない 相談することで問題がおおごと

になりそう どこに相談すれば良いか分から
ない 世間体が悪い 利用することで行政やＮＰＯ等

からの働きかけが増える
その他 不明

644 49.1 20.3 21.3 1.6 3.9 11.0 18.3 北和地域 395 52.2 20.5 22.5 2.0 5.1 11.4 16.7 中和地域 203 44.8 19.7 19.7 0.5 2.5 9.9 20.7 南和地域 45 40.0 22.2 17.8 2.2 - 13.3 22.2 ４０歳未満 113 46.9 23.0 19.5 4.4 4.4 15.0 16.8 ４０歳代 471 50.7 20.2 22.9 1.1 3.6 10.4 15.9 ５０歳以上 58 37.9 15.5 10.3 - 5.2 8.6 41.4 中学校、高等学校 137 48.9 21.2 19.0 2.2 5.1 8.8 23.4 専門・各種学校 121 47.9 19.0 26.4 0.8 2.5 12.4 18.2 大学等 380 49.5 20.8 20.8 1.6 3.7 11.6 16.1 小学５年生 349 49.3 20.9 21.2 2.3 5.2 12.3 18.1 中学２年生 295 48.8 19.7 21.4 0.7 2.4 9.5 18.6 ひとり親世帯 76 50.0 21.1 18.4 1.3 7.9 7.9 19.7 ひとり親世帯以外 568 48.9 20.2 21.7 1.6 3.3 11.4 18.1 持ち家 547 48.6 19.4 20.1 1.5 3.5 11.2 18.8 民間の賃貸住宅 51 52.9 23.5 21.6 2.0 9.8 9.8 17.6 正社員・正職員 165 47.9 17.0 23.6 1.2 5.5 11.5 19.4 有期雇用 235 52.3 17.4 21.3 1.3 3.0 11.1 18.7 ２００万円未満 65 56.9 23.1 24.6 - 7.7 9.2 12.3 ２００万円以上４５０万円未満 132 53.8 18.9 28.0 1.5 3.0 11.4 16.7 ４５０万円以上 329 49.2 18.5 18.2 0.6 3.0 11.9 19.1 わかる 534 48.9 20.8 20.2 1.5 4.1 11.4 17.8 わからない 102 50.0 19.6 24.5 2.0 2.9 9.8 20.6 ある 414 48.6 18.1 21.3 1.7 4.1 11.1 19.6 ない 225 50.2 24.4 20.4 1.3 3.6 11.1 16.0 毎日またはほとんど毎日 594 48.3 19.4 21.2 1.3 3.5 11.3 18.7 週に４～５回以下 49 59.2 32.7 20.4 4.1 8.2 8.2 14.3 週に１回以上遅刻する 36 55.6 8.3 25.0 - 5.6 8.3 16.7 遅刻はしない 605 48.8 20.8 21.0 1.7 3.8 11.2 18.5 ねむれない 39 56.4 15.4 30.8 - 5.1 5.1 12.8 よく頭がいたくなる 68 58.8 19.1 29.4 2.9 5.9 5.9 11.8 不安な気持ちになる 77 64.9 28.6 22.1 1.3 2.6 9.1 10.4 ものを見づらい 39 56.4 15.4 23.1 - 5.1 17.9 5.1 よくおなかがいたくなる 94 52.1 23.4 23.4 3.2 4.3 10.6 14.9 よくかゆくなる 90 54.4 17.8 28.9 2.2 3.3 6.7 15.6 まわりが気になる 81 58.0 23.5 21.0 2.5 3.7 13.6 11.1 やる気が起きない 108 55.6 24.1 28.7 0.9 3.7 9.3 13.9 イライラする 96 55.2 19.8 22.9 1.0 3.1 10.4 17.7 とくに気になるところはない 239 45.2 17.6 20.1 0.8 3.8 12.1 20.1 わからない 43 37.2 14.0 16.3 - 4.7 11.6 34.9 ５００円未満 61 49.2 23.0 18.0 1.6 - 9.8 18.0 ５００～９９９円 95 48.4 17.9 15.8 - 2.1 20.0 18.9 １０００～１９９９円 120 50.8 21.7 21.7 1.7 6.7 9.2 15.0 ２０００～２９９９円 68 52.9 16.2 16.2 - 1.5 8.8 23.5 ３０００円以上 46 34.8 13.0 21.7 - 2.2 6.5 32.6 もらっていない 223 49.3 22.4 25.6 2.2 4.9 11.2 15.2 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問28．地域にとって、各種相談窓口は必要だと思いますか。(SA)サンプル数 必要だと思う まあ必要だと思う どちらともいえない あまり必要だと思わない
必要だと思わない 不明

644 50.2 30.1 15.1 1.6 0.2 3.0 北和地域 395 51.6 29.4 16.5 0.3 - 2.3 中和地域 203 50.7 30.0 11.3 3.9 0.5 3.4 南和地域 45 35.6 35.6 20.0 2.2 - 6.7 ４０歳未満 113 46.9 27.4 20.4 - 0.9 4.4 ４０歳代 471 50.5 30.8 14.6 1.9 - 2.1 ５０歳以上 58 55.2 27.6 8.6 1.7 - 6.9 中学校、高等学校 137 41.6 32.1 19.7 2.9 - 3.6 専門・各種学校 121 47.9 33.1 15.7 - - 3.3 大学等 380 54.2 28.7 12.9 1.6 0.3 2.4 小学５年生 349 52.4 27.8 15.8 1.4 0.3 2.3 中学２年生 295 47.5 32.9 14.2 1.7 - 3.7 ひとり親世帯 76 44.7 28.9 21.1 2.6 - 2.6 ひとり親世帯以外 568 50.9 30.3 14.3 1.4 0.2 3.0 持ち家 547 50.3 29.4 15.7 1.8 - 2.7 民間の賃貸住宅 51 49.0 29.4 13.7 - 2.0 5.9 正社員・正職員 165 52.1 24.2 15.8 3.0 - 4.8 有期雇用 235 49.8 31.5 15.7 1.3 - 1.7 ２００万円未満 65 41.5 33.8 23.1 1.5 - - ２００万円以上４５０万円未満 132 46.2 32.6 15.2 2.3 0.8 3.0 ４５０万円以上 329 53.2 30.1 11.9 1.8 - 3.0 わかる 534 51.3 29.2 15.2 1.3 0.2 2.8 わからない 102 44.1 34.3 15.7 2.0 - 3.9 ある 414 52.2 28.3 14.5 1.7 0.2 3.1 ない 225 46.7 33.3 16.0 1.3 - 2.7 毎日またはほとんど毎日 594 50.7 29.6 14.6 1.7 0.2 3.2 週に４～５回以下 49 44.9 34.7 20.4 - - - 週に１回以上遅刻する 36 61.1 16.7 19.4 - - 2.8 遅刻はしない 605 49.6 30.7 14.9 1.7 0.2 3.0 ねむれない 39 53.8 25.6 15.4 2.6 - 2.6 よく頭がいたくなる 68 51.5 26.5 19.1 1.5 - 1.5 不安な気持ちになる 77 57.1 24.7 15.6 - - 2.6 ものを見づらい 39 48.7 41.0 10.3 - - - よくおなかがいたくなる 94 51.1 29.8 17.0 - - 2.1 よくかゆくなる 90 54.4 33.3 6.7 3.3 1.1 1.1 まわりが気になる 81 48.1 30.9 14.8 - - 6.2 やる気が起きない 108 52.8 30.6 12.0 1.9 - 2.8 イライラする 96 53.1 24.0 14.6 3.1 1.0 4.2 とくに気になるところはない 239 51.5 29.7 15.9 0.8 - 2.1 わからない 43 48.8 20.9 20.9 - - 9.3 ５００円未満 61 55.7 19.7 19.7 - - 4.9 ５００～９９９円 95 54.7 32.6 12.6 - - - １０００～１９９９円 120 46.7 29.2 19.2 2.5 - 2.5 ２０００～２９９９円 68 48.5 33.8 8.8 2.9 - 5.9 ３０００円以上 46 37.0 39.1 6.5 6.5 - 10.9 もらっていない 223 51.1 30.5 15.7 0.9 0.4 1.3 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問29．あなたは「こども食堂」のことをご存知でしたか。(SA)サンプル数 知っている 知らない 不明
644 82.9 16.6 0.5 北和地域 395 85.6 14.2 0.3 中和地域 203 79.8 20.2 - 南和地域 45 73.3 22.2 4.4 ４０歳未満 113 75.2 24.8 - ４０歳代 471 84.1 15.3 0.6 ５０歳以上 58 87.9 12.1 - 中学校、高等学校 137 78.1 21.9 - 専門・各種学校 121 83.5 15.7 0.8 大学等 380 85.3 14.2 0.5 小学５年生 349 82.2 17.2 0.6 中学２年生 295 83.7 15.9 0.3 ひとり親世帯 76 75.0 25.0 - ひとり親世帯以外 568 84.0 15.5 0.5 持ち家 547 84.3 15.5 0.2 民間の賃貸住宅 51 74.5 23.5 2.0 正社員・正職員 165 78.2 21.2 0.6 有期雇用 235 84.7 14.9 0.4 ２００万円未満 65 83.1 16.9 - ２００万円以上４５０万円未満 132 81.1 18.2 0.8 ４５０万円以上 329 83.9 16.1 - わかる 534 84.3 15.2 0.6 わからない 102 77.5 22.5 - ある 414 82.1 17.4 0.5 ない 225 84.0 15.6 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 83.0 16.5 0.5 週に４～５回以下 49 81.6 18.4 - 週に１回以上遅刻する 36 75.0 25.0 - 遅刻はしない 605 83.3 16.2 0.5 ねむれない 39 76.9 23.1 - よく頭がいたくなる 68 86.8 13.2 - 不安な気持ちになる 77 93.5 6.5 - ものを見づらい 39 89.7 10.3 - よくおなかがいたくなる 94 84.0 16.0 - よくかゆくなる 90 88.9 10.0 1.1 まわりが気になる 81 87.7 12.3 - やる気が起きない 108 92.6 7.4 - イライラする 96 86.5 12.5 1.0 とくに気になるところはない 239 80.3 19.2 0.4 わからない 43 74.4 23.3 2.3 ５００円未満 61 85.2 13.1 1.6 ５００～９９９円 95 87.4 12.6 - １０００～１９９９円 120 80.8 19.2 - ２０００～２９９９円 68 79.4 20.6 - ３０００円以上 46 82.6 15.2 2.2 もらっていない 223 84.3 15.2 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問30．「こども食堂」について、どこでお知りになりましたか。(MA)【「こども食堂」認知者ベース】サンプル数 配偶者 家族・親族 友人や同僚 町内会や民生委員など地域住民
子どもの通う学校 子育て支援センターなど

保健センターや市役所など行政
の窓口 市の広報誌など ＴＶ、新聞、雑誌 インターネット（ホームペー

ジ・ブログなど） ＳＮＳ（フェイスブック・ツ
イッターなど） その他 不明

534 1.7 1.1 9.4 2.2 10.5 1.1 4.1 27.0 61.4 6.7 4.3 5.2 0.4 北和地域 338 1.2 1.8 9.5 3.0 12.7 1.5 4.1 34.3 55.3 6.5 3.8 4.7 0.3 中和地域 162 1.9 - 9.9 1.2 7.4 0.6 3.7 16.7 71.0 6.8 5.6 5.6 0.6 南和地域 33 6.1 - 3.0 - 3.0 - 6.1 3.0 75.8 9.1 3.0 9.1 - ４０歳未満 85 2.4 2.4 12.9 1.2 11.8 1.2 3.5 23.5 52.9 5.9 8.2 3.5 1.2 ４０歳代 396 1.3 1.0 8.1 2.5 11.1 1.3 4.3 28.3 62.1 6.8 3.3 5.6 0.3 ５０歳以上 51 3.9 - 11.8 2.0 2.0 - 3.9 23.5 72.5 7.8 5.9 5.9 - 中学校、高等学校 107 2.8 3.7 8.4 2.8 11.2 - 2.8 18.7 62.6 6.5 4.7 6.5 - 専門・各種学校 101 1.0 - 9.9 2.0 9.9 1.0 3.0 22.8 62.4 3.0 6.9 5.0 - 大学等 324 1.5 0.6 9.6 2.2 10.5 1.5 4.9 31.2 60.5 7.7 3.1 4.9 0.6 小学５年生 287 1.7 1.4 10.5 2.4 11.5 0.7 3.1 25.8 59.2 4.9 3.8 3.8 0.7 中学２年生 247 1.6 0.8 8.1 2.0 9.3 1.6 5.3 28.3 64.0 8.9 4.9 6.9 - ひとり親世帯 57 - 3.5 10.5 - 12.3 1.8 1.8 21.1 59.6 3.5 7.0 3.5 - ひとり親世帯以外 477 1.9 0.8 9.2 2.5 10.3 1.0 4.4 27.7 61.6 7.1 4.0 5.5 0.4 持ち家 461 1.7 1.1 9.1 2.2 9.8 1.1 3.7 26.0 63.8 7.2 5.0 5.2 0.4 民間の賃貸住宅 38 2.6 - 10.5 - 15.8 2.6 7.9 28.9 47.4 7.9 - 5.3 - 正社員・正職員 129 3.1 2.3 12.4 2.3 3.1 0.8 3.9 25.6 62.0 9.3 4.7 4.7 0.8 有期雇用 199 2.0 1.0 9.0 3.0 17.6 1.0 5.0 24.1 57.3 5.0 5.5 4.5 - ２００万円未満 54 - - 11.1 1.9 14.8 1.9 1.9 25.9 55.6 5.6 3.7 7.4 - ２００万円以上４５０万円未満 107 1.9 1.9 7.5 2.8 7.5 0.9 2.8 24.3 64.5 5.6 7.5 4.7 0.9 ４５０万円以上 276 1.4 1.1 10.1 2.5 10.1 1.1 5.1 27.9 62.3 8.0 4.0 4.3 - わかる 450 1.8 0.9 8.9 2.4 10.0 0.9 4.2 28.4 60.9 6.7 4.2 5.8 0.2 わからない 79 1.3 2.5 12.7 1.3 13.9 2.5 3.8 20.3 62.0 7.6 5.1 2.5 1.3 ある 340 1.8 0.3 9.7 1.5 10.9 0.6 4.1 27.6 60.0 5.0 3.8 5.9 0.3 ない 189 1.6 2.6 9.0 3.7 10.1 2.1 4.2 26.5 63.5 9.5 4.8 4.2 0.5 毎日またはほとんど毎日 493 1.6 1.0 9.5 2.0 10.8 1.2 4.1 27.0 62.1 6.7 4.1 5.3 0.2 週に４～５回以下 40 2.5 2.5 7.5 5.0 7.5 - 5.0 27.5 52.5 7.5 7.5 5.0 2.5 週に１回以上遅刻する 27 3.7 3.7 18.5 - - - - 22.2 66.7 7.4 3.7 11.1 - 遅刻はしない 504 1.6 1.0 8.9 2.4 10.9 1.2 4.2 27.2 60.9 6.7 4.4 5.0 0.4 ねむれない 30 3.3 3.3 13.3 - 10.0 - - 13.3 60.0 13.3 6.7 3.3 - よく頭がいたくなる 59 1.7 1.7 11.9 3.4 10.2 3.4 5.1 33.9 62.7 6.8 6.8 6.8 1.7 不安な気持ちになる 72 - 1.4 15.3 1.4 13.9 1.4 4.2 26.4 55.6 6.9 2.8 4.2 - ものを見づらい 35 - 2.9 11.4 5.7 20.0 2.9 8.6 37.1 60.0 17.1 8.6 8.6 - よくおなかがいたくなる 79 1.3 - 6.3 - 6.3 - 3.8 32.9 64.6 3.8 6.3 5.1 - よくかゆくなる 80 - - 3.8 1.3 10.0 2.5 3.8 26.3 66.3 6.3 5.0 7.5 1.3 まわりが気になる 71 1.4 - 5.6 1.4 12.7 1.4 2.8 21.1 59.2 7.0 7.0 8.5 - やる気が起きない 100 4.0 1.0 10.0 1.0 15.0 1.0 3.0 20.0 60.0 10.0 3.0 5.0 - イライラする 83 2.4 2.4 8.4 2.4 12.0 - 6.0 31.3 59.0 8.4 3.6 4.8 - とくに気になるところはない 192 2.1 0.5 10.4 2.6 8.9 0.5 4.2 27.6 60.4 4.7 3.1 5.2 0.5 わからない 32 - 3.1 6.3 - 9.4 - - 25.0 68.8 3.1 3.1 9.4 - ５００円未満 52 - 1.9 7.7 - 3.8 1.9 9.6 32.7 61.5 3.8 5.8 3.8 1.9 ５００～９９９円 83 1.2 - 7.2 2.4 9.6 - 6.0 22.9 66.3 7.2 2.4 4.8 - １０００～１９９９円 97 3.1 - 13.4 3.1 12.4 2.1 5.2 29.9 59.8 12.4 4.1 4.1 - ２０００～２９９９円 54 3.7 1.9 9.3 3.7 5.6 - 3.7 31.5 63.0 7.4 3.7 7.4 - ３０００円以上 38 - 2.6 10.5 - 7.9 - - 23.7 73.7 10.5 10.5 2.6 - もらっていない 188 1.6 1.6 7.4 2.7 13.3 1.6 2.1 25.0 57.4 4.3 3.7 6.4 0.5 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問31．「こども食堂」の利用についてあてはまるものをお選びください。(SA)【「こども食堂」認知者ベース】サンプル数 継続的に利用している
利用したことがある 利用したことはない 不明

534 - 3.4 96.6 - 北和地域 338 - 3.6 96.4 - 中和地域 162 - 3.7 96.3 - 南和地域 33 - - 100.0 - ４０歳未満 85 - 1.2 98.8 - ４０歳代 396 - 4.0 96.0 - ５０歳以上 51 - 2.0 98.0 - 中学校、高等学校 107 - 5.6 94.4 - 専門・各種学校 101 - 5.9 94.1 - 大学等 324 - 1.9 98.1 - 小学５年生 287 - 3.1 96.9 - 中学２年生 247 - 3.6 96.4 - ひとり親世帯 57 - 7.0 93.0 - ひとり親世帯以外 477 - 2.9 97.1 - 持ち家 461 - 2.8 97.2 - 民間の賃貸住宅 38 - 2.6 97.4 - 正社員・正職員 129 - 2.3 97.7 - 有期雇用 199 - 2.5 97.5 - ２００万円未満 54 - 9.3 90.7 - ２００万円以上４５０万円未満 107 - 1.9 98.1 - ４５０万円以上 276 - 2.2 97.8 - わかる 450 - 2.9 97.1 - わからない 79 - 6.3 93.7 - ある 340 - 3.2 96.8 - ない 189 - 3.7 96.3 - 毎日またはほとんど毎日 493 - 3.4 96.6 - 週に４～５回以下 40 - 2.5 97.5 - 週に１回以上遅刻する 27 - 11.1 88.9 - 遅刻はしない 504 - 3.0 97.0 - ねむれない 30 - 6.7 93.3 - よく頭がいたくなる 59 - 5.1 94.9 - 不安な気持ちになる 72 - 2.8 97.2 - ものを見づらい 35 - 2.9 97.1 - よくおなかがいたくなる 79 - 2.5 97.5 - よくかゆくなる 80 - 2.5 97.5 - まわりが気になる 71 - 2.8 97.2 - やる気が起きない 100 - 3.0 97.0 - イライラする 83 - 3.6 96.4 - とくに気になるところはない 192 - 3.6 96.4 - わからない 32 - 9.4 90.6 - ５００円未満 52 - 1.9 98.1 - ５００～９９９円 83 - 3.6 96.4 - １０００～１９９９円 97 - 2.1 97.9 - ２０００～２９９９円 54 - 5.6 94.4 - ３０００円以上 38 - - 100.0 - もらっていない 188 - 3.7 96.3 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問32．「こども食堂」を今後（現に利用している場合は、今後も継続して）利用したいと思いますか。(SA)サンプル数 利用すると思う どちらともいえない 利用しないと思う 不明
644 5.0 30.1 58.7 6.2 北和地域 395 4.6 29.9 59.5 6.1 中和地域 203 5.4 31.0 57.1 6.4 南和地域 45 4.4 28.9 60.0 6.7 ４０歳未満 113 2.7 38.9 48.7 9.7 ４０歳代 471 6.2 27.8 61.4 4.7 ５０歳以上 58 - 31.0 56.9 12.1 中学校、高等学校 137 4.4 33.6 50.4 11.7 専門・各種学校 121 9.9 31.4 52.9 5.8 大学等 380 3.7 28.2 63.9 4.2 小学５年生 349 6.3 31.8 55.3 6.6 中学２年生 295 3.4 28.1 62.7 5.8 ひとり親世帯 76 11.8 38.2 46.1 3.9 ひとり親世帯以外 568 4.0 29.0 60.4 6.5 持ち家 547 4.6 29.8 59.0 6.6 民間の賃貸住宅 51 3.9 35.3 54.9 5.9 正社員・正職員 165 4.2 27.9 60.6 7.3 有期雇用 235 4.7 32.8 56.6 6.0 ２００万円未満 65 10.8 38.5 47.7 3.1 ２００万円以上４５０万円未満 132 3.0 39.4 50.0 7.6 ４５０万円以上 329 4.3 25.5 64.1 6.1 わかる 534 3.9 30.1 60.3 5.6 わからない 102 7.8 30.4 52.0 9.8 ある 414 5.1 28.3 60.4 6.3 ない 225 4.4 33.8 55.6 6.2 毎日またはほとんど毎日 594 4.7 30.8 58.1 6.4 週に４～５回以下 49 8.2 20.4 67.3 4.1 週に１回以上遅刻する 36 5.6 41.7 38.9 13.9 遅刻はしない 605 5.0 29.1 60.2 5.8 ねむれない 39 5.1 43.6 51.3 - よく頭がいたくなる 68 2.9 38.2 55.9 2.9 不安な気持ちになる 77 5.2 33.8 61.0 - ものを見づらい 39 - 41.0 56.4 2.6 よくおなかがいたくなる 94 2.1 24.5 68.1 5.3 よくかゆくなる 90 3.3 35.6 55.6 5.6 まわりが気になる 81 2.5 38.3 55.6 3.7 やる気が起きない 108 6.5 31.5 60.2 1.9 イライラする 96 6.3 27.1 62.5 4.2 とくに気になるところはない 239 5.4 26.4 62.3 5.9 わからない 43 7.0 37.2 41.9 14.0 ５００円未満 61 8.2 29.5 50.8 11.5 ５００～９９９円 95 6.3 30.5 60.0 3.2 １０００～１９９９円 120 4.2 30.0 59.2 6.7 ２０００～２９９９円 68 1.5 25.0 64.7 8.8 ３０００円以上 46 8.7 26.1 54.3 10.9 もらっていない 223 4.9 30.0 61.9 3.1 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問33．「こども食堂」を利用する上で、不安に思うことをお選びください。(MA)サンプル数 アレルギー対策が不十分
子どもの口に合わない

メニューが偏っている
衛生面への配慮が不十分

世間体が悪い 手続きが煩雑 利用することで行政やＮＰＯ等
からの働きかけが増える

その他 不明
644 8.2 5.1 2.3 10.1 7.6 8.2 5.1 30.1 35.7 北和地域 395 9.6 5.3 1.8 10.1 7.1 8.4 6.1 28.9 35.4 中和地域 203 6.4 4.9 2.5 9.9 8.4 6.9 3.9 32.0 36.5 南和地域 45 4.4 4.4 6.7 11.1 8.9 13.3 2.2 31.1 35.6 ４０歳未満 113 4.4 6.2 1.8 7.1 5.3 9.7 7.1 31.0 36.3 ４０歳代 471 9.1 5.1 2.5 11.0 8.1 8.1 5.1 31.6 32.9 ５０歳以上 58 8.6 3.4 1.7 8.6 8.6 6.9 1.7 15.5 56.9 中学校、高等学校 137 5.8 4.4 1.5 8.8 8.8 10.2 5.8 29.2 38.7 専門・各種学校 121 5.8 6.6 1.7 9.9 9.1 9.9 5.8 26.4 38.0 大学等 380 9.7 5.0 2.9 10.8 6.8 6.6 4.7 32.1 33.4 小学５年生 349 7.2 5.2 2.6 10.6 7.7 8.0 5.7 31.2 35.2 中学２年生 295 9.5 5.1 2.0 9.5 7.5 8.5 4.4 28.8 36.3 ひとり親世帯 76 6.6 3.9 1.3 10.5 10.5 9.2 7.9 28.9 36.8 ひとり親世帯以外 568 8.5 5.3 2.5 10.0 7.2 8.1 4.8 30.3 35.6 持ち家 547 8.4 4.9 2.4 10.2 8.0 7.3 4.4 30.0 36.0 民間の賃貸住宅 51 9.8 7.8 3.9 7.8 5.9 11.8 11.8 25.5 37.3 正社員・正職員 165 9.7 3.6 1.2 7.9 7.3 9.7 9.1 27.9 36.4 有期雇用 235 8.9 3.4 2.1 10.6 7.2 8.1 3.0 30.2 36.6 ２００万円未満 65 15.4 6.2 1.5 10.8 3.1 12.3 3.1 27.7 33.8 ２００万円以上４５０万円未満 132 6.8 6.8 3.8 8.3 6.1 10.6 5.3 34.1 31.1 ４５０万円以上 329 8.2 4.6 1.8 9.4 8.2 7.6 4.3 31.6 35.9 わかる 534 8.4 4.7 2.2 10.5 7.9 6.7 5.1 30.1 36.3 わからない 102 6.9 7.8 2.0 6.9 6.9 14.7 5.9 31.4 32.4 ある 414 7.7 4.6 2.4 10.1 7.0 6.5 5.6 30.4 37.0 ない 225 9.3 6.2 1.8 10.2 8.9 11.6 4.4 29.3 33.3 毎日またはほとんど毎日 594 8.1 4.9 2.2 10.1 7.2 7.7 4.2 30.6 36.7 週に４～５回以下 49 10.2 8.2 2.0 10.2 12.2 14.3 16.3 24.5 24.5 週に１回以上遅刻する 36 11.1 2.8 5.6 5.6 8.3 11.1 8.3 16.7 38.9 遅刻はしない 605 8.1 5.3 2.0 10.4 7.6 8.1 5.0 30.7 35.7 ねむれない 39 5.1 7.7 - 12.8 - 5.1 12.8 38.5 28.2 よく頭がいたくなる 68 14.7 8.8 2.9 13.2 8.8 8.8 7.4 27.9 27.9 不安な気持ちになる 77 11.7 7.8 1.3 9.1 7.8 10.4 2.6 33.8 28.6 ものを見づらい 39 12.8 10.3 5.1 10.3 5.1 15.4 7.7 35.9 12.8 よくおなかがいたくなる 94 6.4 7.4 - 10.6 9.6 11.7 7.4 37.2 24.5 よくかゆくなる 90 15.6 4.4 - 6.7 6.7 6.7 5.6 31.1 32.2 まわりが気になる 81 13.6 6.2 1.2 11.1 3.7 8.6 2.5 34.6 27.2 やる気が起きない 108 16.7 10.2 4.6 8.3 9.3 11.1 5.6 28.7 26.9 イライラする 96 15.6 7.3 3.1 9.4 10.4 6.3 3.1 29.2 31.3 とくに気になるところはない 239 5.9 4.6 2.5 10.9 7.1 6.3 4.2 31.4 38.5 わからない 43 2.3 2.3 - 7.0 7.0 14.0 9.3 23.3 48.8 ５００円未満 61 11.5 4.9 3.3 4.9 9.8 9.8 4.9 26.2 36.1 ５００～９９９円 95 7.4 3.2 1.1 9.5 6.3 8.4 1.1 37.9 35.8 １０００～１９９９円 120 8.3 5.0 4.2 13.3 7.5 5.8 5.8 35.0 35.0 ２０００～２９９９円 68 4.4 2.9 - 8.8 7.4 7.4 7.4 29.4 45.6 ３０００円以上 46 6.5 2.2 2.2 6.5 10.9 6.5 2.2 26.1 45.7 もらっていない 223 8.5 7.2 2.2 11.2 6.3 9.0 6.7 27.8 32.3 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

50



小中学生世帯調査問34．地域にとって、「こども食堂」は必要だと思いますか。(SA)サンプル数 必要だと思う まあ必要だと思う どちらともいえない あまり必要だと思わない
必要だと思わない 不明

644 36.6 28.4 27.2 5.1 0.6 2.0 北和地域 395 37.2 29.1 26.8 4.8 0.8 1.3 中和地域 203 38.4 27.1 26.1 5.4 0.5 2.5 南和地域 45 24.4 26.7 35.6 6.7 - 6.7 ４０歳未満 113 36.3 23.9 32.7 3.5 1.8 1.8 ４０歳代 471 36.7 29.1 25.9 5.9 0.4 1.9 ５０歳以上 58 36.2 31.0 27.6 1.7 - 3.4 中学校、高等学校 137 31.4 27.0 32.1 6.6 0.7 2.2 専門・各種学校 121 35.5 28.9 27.3 3.3 1.7 3.3 大学等 380 39.2 28.7 25.3 5.3 0.3 1.3 小学５年生 349 38.7 26.4 26.6 6.0 0.9 1.4 中学２年生 295 34.2 30.8 27.8 4.1 0.3 2.7 ひとり親世帯 76 31.6 25.0 40.8 2.6 - - ひとり親世帯以外 568 37.3 28.9 25.4 5.5 0.7 2.3 持ち家 547 36.0 27.4 28.0 5.9 0.7 2.0 民間の賃貸住宅 51 31.4 39.2 27.5 - - 2.0 正社員・正職員 165 35.8 26.7 27.3 5.5 0.6 4.2 有期雇用 235 38.7 27.2 28.1 4.3 0.4 1.3 ２００万円未満 65 41.5 24.6 32.3 - 1.5 - ２００万円以上４５０万円未満 132 38.6 19.7 34.8 3.8 0.8 2.3 ４５０万円以上 329 37.1 34.0 21.3 5.5 0.3 1.8 わかる 534 37.1 29.0 26.4 4.9 0.7 1.9 わからない 102 34.3 26.5 30.4 5.9 - 2.9 ある 414 37.2 28.3 27.1 4.6 0.7 2.2 ない 225 36.0 29.3 26.7 5.8 0.4 1.8 毎日またはほとんど毎日 594 37.0 28.6 26.4 5.1 0.7 2.2 週に４～５回以下 49 32.7 26.5 36.7 4.1 - - 週に１回以上遅刻する 36 44.4 19.4 30.6 5.6 - - 遅刻はしない 605 36.2 29.1 26.9 5.0 0.7 2.1 ねむれない 39 43.6 25.6 23.1 5.1 - 2.6 よく頭がいたくなる 68 35.3 30.9 25.0 7.4 - 1.5 不安な気持ちになる 77 40.3 22.1 35.1 2.6 - - ものを見づらい 39 46.2 33.3 17.9 2.6 - - よくおなかがいたくなる 94 31.9 27.7 30.9 5.3 1.1 3.2 よくかゆくなる 90 33.3 31.1 30.0 3.3 1.1 1.1 まわりが気になる 81 40.7 25.9 25.9 3.7 1.2 2.5 やる気が起きない 108 39.8 29.6 25.9 2.8 - 1.9 イライラする 96 35.4 24.0 31.3 7.3 - 2.1 とくに気になるところはない 239 36.4 29.7 27.6 5.0 - 1.3 わからない 43 41.9 20.9 25.6 7.0 - 4.7 ５００円未満 61 42.6 21.3 31.1 - 1.6 3.3 ５００～９９９円 95 33.7 32.6 24.2 7.4 2.1 - １０００～１９９９円 120 35.8 26.7 27.5 7.5 - 2.5 ２０００～２９９９円 68 36.8 27.9 22.1 5.9 - 7.4 ３０００円以上 46 30.4 39.1 23.9 2.2 - 4.3 もらっていない 223 38.6 29.1 26.9 4.5 0.4 0.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問35．あなたの世帯収入は、何によってまかなわれていますか。(MA)サンプル数 あなたの仕事の収入 配偶者の仕事の収入 その他の家族や同居人の収入
別居している親や他の家族から

の援助 財産収入（預金利子、不動産収
入、株式配当） 年金・労災などの収入

元配偶者からの養育費や援助
児童扶養手当（特別児童扶養手

当含む） 児童手当 預貯金の取り崩し 生活保護費 その他 不明
644 67.7 88.8 6.8 3.6 2.2 2.0 1.2 4.8 32.9 7.9 0.3 - 0.3 北和地域 395 66.6 90.6 5.1 3.8 1.5 1.3 1.0 5.3 31.6 6.8 0.5 - 0.5 中和地域 203 67.5 85.7 9.9 3.9 3.9 3.9 1.5 4.4 35.0 9.9 - - - 南和地域 45 80.0 86.7 8.9 - - - 2.2 2.2 33.3 8.9 - - - ４０歳未満 113 70.8 88.5 3.5 5.3 1.8 0.9 0.9 7.1 34.5 5.3 1.8 - 0.9 ４０歳代 471 67.7 90.2 7.6 3.4 1.9 1.7 1.3 4.0 33.5 8.3 - - 0.2 ５０歳以上 58 60.3 79.3 6.9 - 5.2 6.9 1.7 5.2 25.9 10.3 - - - 中学校、高等学校 137 67.2 83.2 10.9 2.9 - 2.9 2.9 10.2 39.4 13.1 0.7 - - 専門・各種学校 121 73.6 86.8 8.3 5.8 1.7 1.7 1.7 5.8 36.4 7.4 - - - 大学等 380 65.8 91.8 4.5 3.2 3.2 1.8 0.5 2.6 29.2 5.8 0.3 - 0.5 小学５年生 349 68.8 90.5 8.0 3.7 2.0 2.3 0.3 4.0 32.7 6.6 0.6 - 0.6 中学２年生 295 66.4 86.8 5.4 3.4 2.4 1.7 2.4 5.8 33.2 9.5 - - - ひとり親世帯 76 81.6 38.2 22.4 6.6 - 5.3 10.5 17.1 40.8 7.9 2.6 - - ひとり親世帯以外 568 65.8 95.6 4.8 3.2 2.5 1.6 - 3.2 31.9 7.9 - - 0.4 持ち家 547 68.7 91.6 5.1 2.7 2.4 2.2 0.5 4.4 33.1 8.0 - - - 民間の賃貸住宅 51 56.9 76.5 3.9 5.9 2.0 - 3.9 9.8 27.5 3.9 3.9 - 2.0 正社員・正職員 165 100.0 78.8 7.3 1.8 1.8 0.6 3.0 5.5 29.7 4.8 - - - 有期雇用 235 100.0 90.6 8.1 6.4 1.7 3.0 1.3 7.7 46.0 11.9 - - - ２００万円未満 65 87.7 73.8 9.2 10.8 1.5 1.5 1.5 13.8 36.9 7.7 - - - ２００万円以上４５０万円未満 132 63.6 83.3 6.8 5.3 2.3 3.0 2.3 8.3 40.9 12.9 0.8 - - ４５０万円以上 329 72.0 94.2 4.3 1.8 2.4 0.9 0.3 2.7 32.2 5.8 - - - わかる 534 67.0 90.6 6.4 3.2 2.4 1.9 0.9 3.6 30.9 6.7 0.4 - 0.4 わからない 102 71.6 79.4 9.8 4.9 1.0 2.9 2.9 11.8 44.1 14.7 - - - ある 414 67.1 89.1 7.5 3.1 2.9 2.2 1.7 4.1 32.6 6.8 0.2 - 0.2 ない 225 68.9 88.0 5.8 4.0 0.9 1.8 0.4 6.2 33.3 10.2 0.4 - 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 68.0 89.4 6.6 3.5 2.0 1.9 1.0 4.0 32.8 7.7 0.2 - 0.3 週に４～５回以下 49 65.3 81.6 10.2 4.1 4.1 4.1 4.1 14.3 34.7 10.2 2.0 - - 週に１回以上遅刻する 36 63.9 83.3 8.3 2.8 2.8 - - 8.3 38.9 16.7 2.8 - - 遅刻はしない 605 68.3 89.1 6.6 3.6 2.1 2.1 1.3 4.6 32.7 7.4 0.2 - 0.3 ねむれない 39 82.1 89.7 7.7 7.7 - 2.6 2.6 12.8 33.3 10.3 - - - よく頭がいたくなる 68 72.1 89.7 5.9 5.9 2.9 1.5 1.5 8.8 35.3 13.2 - - - 不安な気持ちになる 77 64.9 88.3 6.5 6.5 1.3 2.6 1.3 13.0 42.9 11.7 1.3 - 1.3 ものを見づらい 39 79.5 92.3 5.1 - 7.7 - - 12.8 35.9 10.3 - - - よくおなかがいたくなる 94 66.0 91.5 7.4 3.2 2.1 1.1 - 6.4 29.8 6.4 1.1 - - よくかゆくなる 90 64.4 88.9 7.8 4.4 3.3 1.1 2.2 8.9 34.4 8.9 - - 1.1 まわりが気になる 81 67.9 86.4 4.9 4.9 1.2 2.5 1.2 8.6 39.5 8.6 1.2 - - やる気が起きない 108 71.3 82.4 7.4 2.8 1.9 1.9 1.9 8.3 38.0 10.2 - - - イライラする 96 71.9 83.3 9.4 5.2 5.2 3.1 3.1 6.3 33.3 9.4 - - 1.0 とくに気になるところはない 239 66.9 88.3 6.3 1.7 1.7 2.9 1.3 2.5 28.9 6.7 0.4 - - わからない 43 72.1 88.4 7.0 2.3 2.3 - - 2.3 44.2 14.0 - - - ５００円未満 61 62.3 95.1 - 1.6 1.6 - - 3.3 37.7 8.2 - - - ５００～９９９円 95 70.5 96.8 8.4 4.2 - 4.2 1.1 4.2 38.9 10.5 - - - １０００～１９９９円 120 65.0 88.3 10.8 0.8 2.5 1.7 3.3 6.7 27.5 8.3 - - - ２０００～２９９９円 68 79.4 88.2 5.9 1.5 4.4 1.5 - - 27.9 7.4 - - - ３０００円以上 46 78.3 80.4 - 4.3 - 2.2 2.2 6.5 32.6 8.7 - - - もらっていない 223 66.4 86.5 7.6 5.4 2.2 1.3 0.9 4.9 34.5 5.4 0.4 - 0.9 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

52



小中学生世帯調査問36-1．あなたはどのようは働き方をしていますか。(SA)【仕事をしている方ベース】サンプル数 自営業主 家族従業者 正社員・正職員 派遣・契約社員 パート・アルバイト 臨時・日々雇用 内職 その他 不明
436 5.0 2.3 37.8 3.0 50.2 0.7 0.5 0.2 0.2 北和地域 263 4.6 1.9 38.0 3.4 49.8 1.1 0.8 0.4 - 中和地域 137 4.4 2.2 33.6 2.9 56.2 - - - 0.7 南和地域 36 11.1 5.6 52.8 - 30.6 - - - - ４０歳未満 80 6.3 2.5 31.3 2.5 57.5 - - - - ４０歳代 319 3.8 1.9 38.6 2.5 51.1 0.9 0.6 0.3 0.3 ５０歳以上 35 14.3 5.7 45.7 5.7 28.6 - - - - 中学校、高等学校 92 2.2 2.2 28.3 4.3 60.9 - 1.1 1.1 - 専門・各種学校 89 3.4 4.5 37.1 6.7 48.3 - - - - 大学等 250 6.8 1.6 41.6 1.2 46.8 1.2 0.4 - 0.4 小学５年生 240 4.2 3.8 35.4 3.3 51.3 0.4 0.8 0.4 0.4 中学２年生 196 6.1 0.5 40.8 2.6 49.0 1.0 - - - ひとり親世帯 62 8.1 1.6 43.5 6.5 38.7 - 1.6 - - ひとり親世帯以外 374 4.5 2.4 36.9 2.4 52.1 0.8 0.3 0.3 0.3 持ち家 376 5.3 2.4 38.3 2.4 50.5 0.5 - 0.3 0.3 民間の賃貸住宅 29 6.9 - 37.9 3.4 44.8 3.4 3.4 - - 正社員・正職員 165 - - 100.0 - - - - - - 有期雇用 235 - - - 5.5 93.2 1.3 - - - ２００万円未満 57 3.5 - 12.3 8.8 75.4 - - - - ２００万円以上４５０万円未満 84 6.0 2.4 33.3 1.2 57.1 - - - - ４５０万円以上 237 4.2 2.5 50.2 2.5 38.8 0.8 0.4 - 0.4 わかる 358 4.7 2.8 39.7 2.5 48.3 0.8 0.6 0.3 0.3 わからない 73 6.8 - 28.8 5.5 58.9 - - - - ある 278 4.3 3.2 38.8 3.2 47.8 1.1 0.7 0.4 0.4 ない 155 6.5 0.6 36.8 2.6 53.5 - - - - 毎日またはほとんど毎日 404 4.5 2.5 37.4 3.2 50.7 0.7 0.5 0.2 0.2 週に４～５回以下 32 12.5 - 43.8 - 43.8 - - - - 週に１回以上遅刻する 23 4.3 - 39.1 4.3 52.2 - - - - 遅刻はしない 413 5.1 2.4 37.8 2.9 50.1 0.7 0.5 0.2 0.2 ねむれない 32 - - 43.8 3.1 46.9 - 3.1 - 3.1 よく頭がいたくなる 49 8.2 - 32.7 2.0 55.1 2.0 - - - 不安な気持ちになる 50 4.0 2.0 26.0 4.0 64.0 - - - - ものを見づらい 31 3.2 6.5 32.3 - 58.1 - - - - よくおなかがいたくなる 62 3.2 - 35.5 - 58.1 1.6 - - 1.6 よくかゆくなる 58 1.7 3.4 34.5 3.4 53.4 1.7 1.7 - - まわりが気になる 55 5.5 - 40.0 1.8 52.7 - - - - やる気が起きない 77 7.8 1.3 33.8 5.2 50.6 1.3 - - - イライラする 69 7.2 - 34.8 2.9 53.6 1.4 - - - とくに気になるところはない 160 4.4 1.9 43.8 2.5 45.0 1.3 0.6 0.6 - わからない 31 12.9 - 35.5 - 51.6 - - - - ５００円未満 38 - - 39.5 2.6 57.9 - - - - ５００～９９９円 67 3.0 3.0 32.8 - 58.2 1.5 - - 1.5 １０００～１９９９円 78 5.1 5.1 38.5 2.6 47.4 1.3 - - - ２０００～２９９９円 54 7.4 - 46.3 1.9 44.4 - - - - ３０００円以上 36 11.1 2.8 41.7 5.6 38.9 - - - - もらっていない 148 4.7 2.0 37.2 4.1 49.3 0.7 1.4 0.7 - 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問36-2．あなたの仕事の「１週間の労働時間（残業時間を除く）」について、あてはまるものをお選びください。(SA)【仕事をしている方ベース】サンプル数 １０時間未満 １０時間～２０時間未満
２０時間～３０時間未満

３０時間～４０時間未満
４０時間以上 不明

436 6.9 14.2 25.5 26.6 22.5 4.4 北和地域 263 5.7 16.0 25.9 27.4 22.1 3.0 中和地域 137 9.5 13.1 24.8 27.0 19.7 5.8 南和地域 36 5.6 5.6 25.0 19.4 36.1 8.3 ４０歳未満 80 6.3 17.5 26.3 21.3 22.5 6.3 ４０歳代 319 6.6 14.1 26.3 27.6 21.3 4.1 ５０歳以上 35 11.4 8.6 17.1 25.7 34.3 2.9 中学校、高等学校 92 9.8 10.9 28.3 30.4 14.1 6.5 専門・各種学校 89 5.6 20.2 22.5 30.3 19.1 2.2 大学等 250 6.4 12.8 25.6 24.4 26.4 4.4 小学５年生 240 5.8 17.9 25.0 25.8 20.4 5.0 中学２年生 196 8.2 9.7 26.0 27.6 25.0 3.6 ひとり親世帯 62 8.1 3.2 21.0 29.0 35.5 3.2 ひとり親世帯以外 374 6.7 16.0 26.2 26.2 20.3 4.5 持ち家 376 7.2 15.2 25.0 26.1 22.6 4.0 民間の賃貸住宅 29 3.4 10.3 24.1 31.0 24.1 6.9 正社員・正職員 165 3.6 0.6 3.6 41.8 47.3 3.0 有期雇用 235 8.1 25.5 39.6 17.0 4.7 5.1 ２００万円未満 57 19.3 22.8 29.8 17.5 7.0 3.5 ２００万円以上４５０万円未満 84 3.6 16.7 29.8 25.0 25.0 - ４５０万円以上 237 5.9 11.4 20.7 29.5 27.4 5.1 わかる 358 7.0 14.2 23.7 28.8 21.8 4.5 わからない 73 6.8 15.1 31.5 17.8 24.7 4.1 ある 278 6.5 14.0 24.5 29.1 21.9 4.0 ない 155 7.7 14.8 26.5 21.9 23.9 5.2 毎日またはほとんど毎日 404 6.9 14.4 26.0 27.2 21.3 4.2 週に４～５回以下 32 6.3 12.5 18.8 18.8 37.5 6.3 週に１回以上遅刻する 23 13.0 26.1 21.7 13.0 21.7 4.3 遅刻はしない 413 6.5 13.6 25.7 27.4 22.5 4.4 ねむれない 32 6.3 21.9 15.6 25.0 21.9 9.4 よく頭がいたくなる 49 14.3 14.3 28.6 16.3 22.4 4.1 不安な気持ちになる 50 8.0 30.0 22.0 18.0 18.0 4.0 ものを見づらい 31 6.5 22.6 32.3 19.4 19.4 - よくおなかがいたくなる 62 11.3 22.6 25.8 12.9 24.2 3.2 よくかゆくなる 58 10.3 13.8 29.3 22.4 20.7 3.4 まわりが気になる 55 7.3 23.6 18.2 21.8 25.5 3.6 やる気が起きない 77 5.2 15.6 22.1 20.8 29.9 6.5 イライラする 69 8.7 14.5 21.7 20.3 26.1 8.7 とくに気になるところはない 160 5.0 13.1 23.8 31.3 24.4 2.5 わからない 31 9.7 9.7 29.0 19.4 22.6 9.7 ５００円未満 38 7.9 18.4 31.6 18.4 23.7 - ５００～９９９円 67 6.0 23.9 25.4 23.9 17.9 3.0 １０００～１９９９円 78 2.6 7.7 32.1 29.5 23.1 5.1 ２０００～２９９９円 54 11.1 5.6 25.9 27.8 25.9 3.7 ３０００円以上 36 8.3 11.1 19.4 33.3 22.2 5.6 もらっていない 148 7.4 14.2 23.6 25.0 24.3 5.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別

54



小中学生世帯調査問36-3．あなたの仕事の「１週間の残業時間」について、あてはまるものをお選びください。(SA)【仕事をしている方ベース】サンプル数 １０時間未満 １０時間～２０時間未満
２０時間～３０時間未満

３０時間～４０時間未満
４０時間～５０時間未満

５０時間～６０時間未満
６０時間以上 不明

436 77.3 7.1 4.4 1.4 1.4 0.9 0.7 6.9 北和地域 263 79.1 8.0 4.9 1.1 1.5 0.8 0.8 3.8 中和地域 137 78.1 3.6 3.6 2.2 0.7 0.7 0.7 10.2 南和地域 36 61.1 13.9 2.8 - 2.8 2.8 - 16.7 ４０歳未満 80 85.0 3.8 2.5 1.3 1.3 1.3 - 5.0 ４０歳代 319 76.8 8.2 3.4 1.6 1.3 0.6 0.6 7.5 ５０歳以上 35 62.9 5.7 17.1 - 2.9 2.9 2.9 5.7 中学校、高等学校 92 72.8 1.1 6.5 3.3 1.1 1.1 1.1 13.0 専門・各種学校 89 87.6 10.1 - - - - - 2.2 大学等 250 75.6 8.0 4.8 1.2 2.0 1.2 0.8 6.4 小学５年生 240 75.4 8.8 4.6 2.1 0.4 0.4 0.4 7.9 中学２年生 196 79.6 5.1 4.1 0.5 2.6 1.5 1.0 5.6 ひとり親世帯 62 67.7 9.7 6.5 1.6 3.2 - 1.6 9.7 ひとり親世帯以外 374 78.9 6.7 4.0 1.3 1.1 1.1 0.5 6.4 持ち家 376 77.4 7.4 4.5 1.3 1.6 0.8 0.8 6.1 民間の賃貸住宅 29 75.9 3.4 6.9 - - 3.4 - 10.3 正社員・正職員 165 66.1 15.8 7.9 1.8 2.4 1.2 1.8 3.0 有期雇用 235 87.2 1.7 1.7 0.9 0.9 - - 7.7 ２００万円未満 57 80.7 - 1.8 1.8 3.5 - - 12.3 ２００万円以上４５０万円未満 84 84.5 6.0 1.2 1.2 - - - 7.1 ４５０万円以上 237 73.8 10.1 6.3 1.7 1.7 1.7 1.3 3.4 わかる 358 76.0 7.8 5.0 1.4 1.1 0.8 0.8 7.0 わからない 73 82.2 4.1 1.4 1.4 2.7 1.4 - 6.8 ある 278 77.7 7.6 4.7 1.1 0.4 0.7 0.7 7.2 ない 155 76.1 6.5 3.9 1.9 3.2 1.3 0.6 6.5 毎日またはほとんど毎日 404 77.7 7.4 3.7 1.0 1.2 0.7 0.7 7.4 週に４～５回以下 32 71.9 3.1 12.5 6.3 3.1 3.1 - - 週に１回以上遅刻する 23 56.5 17.4 8.7 4.3 - 4.3 4.3 4.3 遅刻はしない 413 78.5 6.5 4.1 1.2 1.5 0.7 0.5 7.0 ねむれない 32 75.0 9.4 3.1 - 6.3 - 3.1 3.1 よく頭がいたくなる 49 79.6 2.0 2.0 2.0 2.0 - 4.1 8.2 不安な気持ちになる 50 88.0 4.0 2.0 - 4.0 - - 2.0 ものを見づらい 31 87.1 9.7 - - - - - 3.2 よくおなかがいたくなる 62 77.4 4.8 3.2 3.2 1.6 - - 9.7 よくかゆくなる 58 84.5 3.4 1.7 - 1.7 - - 8.6 まわりが気になる 55 83.6 5.5 1.8 1.8 1.8 - - 5.5 やる気が起きない 77 75.3 5.2 3.9 3.9 5.2 1.3 - 5.2 イライラする 69 78.3 5.8 4.3 2.9 2.9 1.4 1.4 2.9 とくに気になるところはない 160 75.6 10.0 6.3 0.6 1.3 1.3 0.6 4.4 わからない 31 74.2 3.2 6.5 - - - - 16.1 ５００円未満 38 92.1 2.6 - - 2.6 - - 2.6 ５００～９９９円 67 79.1 9.0 4.5 4.5 - - - 3.0 １０００～１９９９円 78 78.2 5.1 3.8 1.3 2.6 1.3 - 7.7 ２０００～２９９９円 54 72.2 5.6 7.4 1.9 1.9 1.9 3.7 5.6 ３０００円以上 36 75.0 2.8 5.6 2.8 2.8 - - 11.1 もらっていない 148 74.3 10.1 4.1 - 0.7 0.7 0.7 9.5 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

55



小中学生世帯調査問36-4．あなたの仕事の「片道の通勤時間」について、あてはまるものをお選びください。(SA)【仕事をしている方ベース】サンプル数 ３０分未満 ３０分～１時間未満 １時間～１時間３０分未満
１時間３０分～２時間未満

２時間以上 不明
436 68.3 18.6 10.6 1.1 0.2 1.1 北和地域 263 63.9 21.3 12.2 1.5 0.4 0.8 中和地域 137 75.9 14.6 8.0 - - 1.5 南和地域 36 72.2 13.9 8.3 2.8 - 2.8 ４０歳未満 80 76.3 16.3 6.3 - - 1.3 ４０歳代 319 67.4 18.5 11.3 1.3 0.3 1.3 ５０歳以上 35 60.0 22.9 14.3 2.9 - - 中学校、高等学校 92 72.8 18.5 4.3 2.2 - 2.2 専門・各種学校 89 73.0 16.9 7.9 1.1 - 1.1 大学等 250 65.2 18.8 14.0 0.8 0.4 0.8 小学５年生 240 71.7 17.5 8.3 0.4 0.4 1.7 中学２年生 196 64.3 19.9 13.3 2.0 - 0.5 ひとり親世帯 62 64.5 22.6 11.3 1.6 - - ひとり親世帯以外 374 69.0 17.9 10.4 1.1 0.3 1.3 持ち家 376 66.8 19.7 10.9 1.3 0.3 1.1 民間の賃貸住宅 29 65.5 17.2 13.8 - - 3.4 正社員・正職員 165 46.1 29.1 21.2 3.0 - 0.6 有期雇用 235 83.0 13.2 3.4 - - 0.4 ２００万円未満 57 75.4 19.3 3.5 1.8 - - ２００万円以上４５０万円未満 84 76.2 17.9 6.0 - - - ４５０万円以上 237 61.2 20.3 16.0 1.7 - 0.8 わかる 358 69.6 17.3 11.2 0.8 0.3 0.8 わからない 73 63.0 23.3 8.2 2.7 - 2.7 ある 278 68.0 18.7 11.2 0.4 - 1.8 ない 155 69.0 18.1 9.7 2.6 0.6 - 毎日またはほとんど毎日 404 67.1 19.6 10.6 1.2 0.2 1.2 週に４～５回以下 32 84.4 6.3 9.4 - - - 週に１回以上遅刻する 23 65.2 30.4 - 4.3 - - 遅刻はしない 413 68.5 17.9 11.1 1.0 0.2 1.2 ねむれない 32 68.8 15.6 12.5 - - 3.1 よく頭がいたくなる 49 61.2 28.6 8.2 - - 2.0 不安な気持ちになる 50 78.0 16.0 6.0 - - - ものを見づらい 31 67.7 19.4 9.7 3.2 - - よくおなかがいたくなる 62 74.2 12.9 8.1 - - 4.8 よくかゆくなる 58 74.1 17.2 6.9 1.7 - - まわりが気になる 55 72.7 18.2 5.5 3.6 - - やる気が起きない 77 67.5 24.7 6.5 - - 1.3 イライラする 69 60.9 30.4 7.2 - - 1.4 とくに気になるところはない 160 63.1 17.5 16.3 1.9 0.6 0.6 わからない 31 77.4 12.9 6.5 - - 3.2 ５００円未満 38 68.4 18.4 13.2 - - - ５００～９９９円 67 73.1 16.4 9.0 - - 1.5 １０００～１９９９円 78 62.8 20.5 12.8 3.8 - - ２０００～２９９９円 54 63.0 16.7 18.5 - - 1.9 ３０００円以上 36 77.8 11.1 8.3 2.8 - - もらっていない 148 67.6 21.6 7.4 0.7 0.7 2.0 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

56



小中学生世帯調査問37．あなたの世帯の昨年（平成30年）の年間収入（税込）はどの程度ですか。(SA)サンプル数 ５０万円未満 ５０～１００万円未満
１００～１５０万円未満

１５０～２００万円未満
２００～２５０万円未満

２５０～３００万円未満
３００～３５０万円未満

３５０～４００万円未満
４００～４５０万円未満

４５０～５００万円未満
５００～６００万円未満

６００～７００万円未満
７００～８００万円未満

８００～９００万円未満
９００～１０００万円未満

１０００～１５００万円未満
１５００～２０００万円未満

２０００～２５００万円未満
２５００～３０００万円未満

３０００万円以上644 1.6 3.3 3.1 2.2 1.7 3.7 4.8 4.8 5.4 6.8 8.5 7.8 7.8 5.3 5.9 7.5 0.8 0.3 0.2 0.3 北和地域 395 1.5 3.0 2.0 1.8 1.3 3.8 3.8 6.1 3.8 6.3 8.1 8.4 7.8 5.3 6.6 9.6 1.0 0.3 0.3 0.5 中和地域 203 1.5 4.4 5.4 2.5 3.0 3.4 6.4 3.4 7.4 7.9 9.9 4.9 5.9 6.4 4.4 4.9 - 0.5 - - 南和地域 45 2.2 - 2.2 4.4 - 4.4 6.7 - 11.1 6.7 4.4 15.6 15.6 - 6.7 - 2.2 - - - ４０歳未満 113 0.9 6.2 4.4 4.4 1.8 1.8 8.0 6.2 9.7 8.8 5.3 5.3 4.4 4.4 6.2 2.7 - - - - ４０歳代 471 1.9 2.8 2.8 1.7 1.7 3.8 4.0 4.9 5.1 6.4 9.6 7.6 7.9 5.3 5.5 8.7 1.1 0.4 - 0.2 ５０歳以上 58 - 1.7 1.7 1.7 1.7 6.9 5.2 1.7 - 6.9 6.9 12.1 13.8 6.9 8.6 6.9 - - 1.7 1.7 中学校、高等学校 137 1.5 4.4 4.4 2.9 2.2 6.6 6.6 3.6 5.8 8.8 9.5 5.8 8.0 2.9 3.6 2.9 - - - - 専門・各種学校 121 4.1 5.0 3.3 3.3 4.1 2.5 7.4 7.4 8.3 5.8 6.6 4.1 6.6 4.1 5.0 5.0 - 0.8 - - 大学等 380 0.8 2.4 2.6 1.3 0.8 3.2 3.2 4.5 4.5 6.3 8.9 9.7 8.2 6.6 7.1 10.0 1.3 0.3 0.3 0.3 小学５年生 349 1.4 3.7 3.4 2.0 1.4 4.6 6.6 5.4 6.6 6.9 9.2 6.9 6.6 6.0 4.3 5.4 0.9 - 0.3 - 中学２年生 295 1.7 2.7 2.7 2.4 2.0 2.7 2.7 4.1 4.1 6.8 7.8 8.8 9.2 4.4 7.8 9.8 0.7 0.7 - 0.7 ひとり親世帯 76 1.3 6.6 9.2 7.9 6.6 7.9 9.2 2.6 1.3 2.6 6.6 6.6 2.6 3.9 5.3 2.6 - - - - ひとり親世帯以外 568 1.6 2.8 2.3 1.4 1.1 3.2 4.2 5.1 6.0 7.4 8.8 7.9 8.5 5.5 6.0 8.1 0.9 0.4 0.2 0.4 持ち家 547 1.3 3.7 2.2 1.5 1.3 3.3 4.2 4.8 6.0 7.3 8.8 8.0 8.2 5.5 6.6 7.9 0.9 0.2 0.2 0.4 民間の賃貸住宅 51 3.9 - 3.9 3.9 7.8 7.8 5.9 7.8 - 7.8 9.8 9.8 3.9 3.9 - 5.9 - 2.0 - - 正社員・正職員 165 - - 0.6 3.6 1.2 2.4 3.0 4.2 6.1 6.7 4.8 13.9 7.9 7.3 10.3 17.6 1.8 0.6 0.6 0.6 有期雇用 235 2.6 8.1 7.2 2.6 2.6 3.4 3.4 5.5 6.0 8.9 8.9 6.4 6.8 3.0 5.1 3.4 - - - - ２００万円未満 65 15.4 32.3 30.8 21.5 - - - - - - - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 132 - - - - 8.3 18.2 23.5 23.5 26.5 - - - - - - - - - - - ４５０万円以上 329 - - - - - - - - - 13.4 16.7 15.2 15.2 10.3 11.6 14.6 1.5 0.6 0.3 0.6 わかる 534 1.7 2.4 3.2 1.9 1.5 3.0 3.7 4.5 4.7 6.9 9.2 8.6 8.1 5.8 6.0 8.1 0.9 0.4 0.2 0.4 わからない 102 - 7.8 2.9 3.9 2.9 7.8 9.8 5.9 9.8 4.9 4.9 3.9 6.9 2.9 5.9 4.9 - - - - ある 414 1.7 2.2 2.7 1.7 1.4 3.1 5.1 5.1 3.9 6.8 10.4 8.5 8.7 5.8 6.0 7.2 1.0 0.5 0.2 0.5 ない 225 1.3 5.3 4.0 3.1 2.2 4.9 4.4 4.0 8.4 6.7 4.9 6.7 6.2 4.4 5.8 8.0 0.4 - - - 毎日またはほとんど毎日 594 1.7 3.4 3.0 1.9 1.9 3.9 4.2 4.9 4.9 7.2 8.9 8.1 8.1 5.4 5.9 7.6 0.8 0.3 0.2 0.3 週に４～５回以下 49 - 2.0 4.1 6.1 - 2.0 12.2 4.1 12.2 2.0 4.1 4.1 4.1 4.1 6.1 6.1 - - - - 週に１回以上遅刻する 36 - 13.9 2.8 - - 2.8 11.1 2.8 5.6 - 8.3 13.9 8.3 5.6 5.6 5.6 - - - - 遅刻はしない 605 1.7 2.6 3.1 2.3 1.8 3.8 4.5 5.0 5.5 7.3 8.6 7.3 7.8 5.3 6.0 7.6 0.8 0.3 0.2 0.3 ねむれない 39 - 10.3 2.6 5.1 - 2.6 5.1 5.1 7.7 5.1 10.3 - 10.3 5.1 5.1 12.8 - - - - よく頭がいたくなる 68 1.5 5.9 1.5 2.9 1.5 2.9 2.9 8.8 10.3 1.5 5.9 2.9 5.9 2.9 7.4 10.3 - - - 1.5 不安な気持ちになる 77 3.9 3.9 2.6 3.9 - 5.2 9.1 7.8 11.7 1.3 10.4 7.8 6.5 1.3 7.8 3.9 - - - - ものを見づらい 39 - 2.6 2.6 5.1 - - 5.1 10.3 12.8 5.1 7.7 7.7 7.7 2.6 2.6 10.3 - - - - よくおなかがいたくなる 94 1.1 6.4 3.2 3.2 3.2 - 8.5 7.4 9.6 4.3 4.3 5.3 4.3 5.3 4.3 6.4 1.1 - - 1.1 よくかゆくなる 90 - 5.6 3.3 3.3 2.2 4.4 7.8 3.3 7.8 8.9 8.9 7.8 7.8 1.1 6.7 4.4 1.1 - - - まわりが気になる 81 1.2 1.2 6.2 2.5 1.2 6.2 6.2 13.6 8.6 4.9 3.7 6.2 6.2 3.7 8.6 3.7 - - - 1.2 やる気が起きない 108 0.9 3.7 2.8 4.6 1.9 2.8 5.6 7.4 7.4 5.6 3.7 7.4 8.3 6.5 4.6 9.3 - - - 0.9 イライラする 96 3.1 3.1 3.1 4.2 2.1 2.1 4.2 6.3 9.4 6.3 5.2 5.2 5.2 4.2 9.4 8.3 - - - - とくに気になるところはない 239 2.1 4.2 1.7 0.4 2.5 4.2 3.3 2.9 2.5 7.5 9.2 9.6 6.7 6.7 5.9 10.0 1.3 0.8 - - わからない 43 2.3 - - - 2.3 9.3 4.7 2.3 7.0 - 14.0 4.7 9.3 4.7 9.3 2.3 - - - 2.3 ５００円未満 61 - 9.8 1.6 3.3 - 6.6 11.5 4.9 11.5 6.6 1.6 8.2 6.6 8.2 3.3 4.9 - - 1.6 - ５００～９９９円 95 - 2.1 2.1 2.1 1.1 5.3 2.1 5.3 3.2 5.3 11.6 10.5 10.5 8.4 2.1 7.4 1.1 - - - １０００～１９９９円 120 - - 3.3 2.5 2.5 1.7 0.8 5.8 5.8 6.7 15.8 10.8 8.3 1.7 5.0 8.3 0.8 - - - ２０００～２９９９円 68 - 2.9 - - 1.5 1.5 7.4 5.9 1.5 7.4 5.9 5.9 11.8 7.4 13.2 13.2 1.5 1.5 - 1.5 ３０００円以上 46 4.3 - 2.2 4.3 - 10.9 4.3 2.2 10.9 4.3 6.5 6.5 10.9 - 6.5 4.3 - 2.2 - - もらっていない 223 2.2 4.0 4.9 2.2 1.8 2.7 5.4 4.0 5.4 8.1 7.6 6.7 5.8 5.8 6.3 7.2 0.9 - - 0.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問37．あなたの世帯の昨年（平成30年）の年間収入（税込）はどの程度ですか。(SA)サンプル数 わからない 不明
644 7.3 11.0 北和地域 395 7.3 11.4 中和地域 203 6.9 10.8 南和地域 45 8.9 8.9 ４０歳未満 113 6.2 13.3 ４０歳代 471 7.9 10.8 ５０歳以上 58 5.2 8.6 中学校、高等学校 137 7.3 13.1 専門・各種学校 121 8.3 8.3 大学等 380 6.8 11.1 小学５年生 349 7.4 10.9 中学２年生 295 7.1 11.2 ひとり親世帯 76 10.5 6.6 ひとり親世帯以外 568 6.9 11.6 持ち家 547 7.3 10.6 民間の賃貸住宅 51 3.9 11.8 正社員・正職員 165 4.2 2.4 有期雇用 235 8.9 7.2 ２００万円未満 65 - - ２００万円以上４５０万円未満 132 - - ４５０万円以上 329 - - わかる 534 7.7 11.2 わからない 102 3.9 10.8 ある 414 8.0 9.7 ない 225 5.3 13.8 毎日またはほとんど毎日 594 6.7 10.8 週に４～５回以下 49 12.2 14.3 週に１回以上遅刻する 36 5.6 8.3 遅刻はしない 605 7.1 11.2 ねむれない 39 2.6 10.3 よく頭がいたくなる 68 5.9 17.6 不安な気持ちになる 77 1.3 11.7 ものを見づらい 39 7.7 10.3 よくおなかがいたくなる 94 7.4 13.8 よくかゆくなる 90 5.6 10.0 まわりが気になる 81 2.5 12.3 やる気が起きない 108 6.5 10.2 イライラする 96 7.3 11.5 とくに気になるところはない 239 9.6 8.8 わからない 43 7.0 18.6 ５００円未満 61 - 9.8 ５００～９９９円 95 7.4 12.6 １０００～１９９９円 120 11.7 8.3 ２０００～２９９９円 68 1.5 8.8 ３０００円以上 46 4.3 15.2 もらっていない 223 7.6 10.8 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

58



小中学生世帯調査問38．以下の手当や援助について、あなたの世帯で①～②にあてはまるものをすべてお選びください。（1）現在受けているもの(MA)サンプル数 児童手当 就学援助費 児童扶養手当 障がいや難病の手当 生活保護 公的年金（老齢年金）
公的年金（遺族年金、障がい年

金） 雇用保険（失業保険）
養育費 親・親族からの仕送り

退職金 その他、株式配当などの副収入
あてはまるものはない

不明
644 92.9 5.6 4.5 4.0 0.3 1.6 2.0 0.8 1.9 1.9 0.2 2.3 2.3 4.2 北和地域 395 92.7 5.1 3.5 5.1 0.5 0.8 1.8 0.5 1.5 2.0 - 2.3 2.5 4.1 中和地域 203 92.6 6.9 6.4 3.0 - 3.0 2.5 1.5 2.5 2.0 0.5 2.5 2.0 4.9 南和地域 45 95.6 4.4 4.4 - - 2.2 2.2 - 2.2 - - 2.2 2.2 2.2 ４０歳未満 113 94.7 7.1 5.3 5.3 1.8 - 1.8 - 0.9 1.8 - 0.9 1.8 3.5 ４０歳代 471 92.8 5.3 4.2 4.0 - 1.5 1.9 1.1 2.1 1.9 0.2 2.5 2.1 4.5 ５０歳以上 58 89.7 3.4 3.4 1.7 - 5.2 3.4 - 1.7 1.7 - 3.4 5.2 3.4 中学校、高等学校 137 96.4 10.2 8.0 4.4 0.7 2.2 1.5 1.5 2.9 2.2 0.7 1.5 1.5 2.2 専門・各種学校 121 95.0 7.4 9.1 2.5 - 0.8 2.5 0.8 2.5 3.3 - - 0.8 2.5 大学等 380 91.3 3.4 1.8 4.5 0.3 1.6 2.1 0.3 1.3 1.3 - 3.4 2.9 5.3 小学５年生 349 93.4 5.4 5.2 3.4 0.6 1.1 2.3 0.6 0.9 1.1 0.3 2.0 2.6 3.7 中学２年生 295 92.2 5.8 3.7 4.7 - 2.0 1.7 1.0 3.1 2.7 - 2.7 2.0 4.7 ひとり親世帯 76 96.1 30.3 27.6 3.9 2.6 1.3 7.9 - 14.5 3.9 - - 1.3 2.6 ひとり親世帯以外 568 92.4 2.3 1.4 4.0 - 1.6 1.2 0.9 0.2 1.6 0.2 2.6 2.5 4.4 持ち家 547 92.5 3.1 3.3 4.4 - 1.3 2.0 0.9 1.1 1.5 0.2 2.7 2.6 4.2 民間の賃貸住宅 51 94.1 13.7 11.8 3.9 3.9 - - - 5.9 - - - - 5.9 正社員・正職員 165 92.7 6.1 7.3 3.0 - 1.8 3.0 - 4.2 1.2 - 3.0 4.2 3.0 有期雇用 235 96.6 7.2 5.1 5.1 - 2.1 1.7 1.7 1.7 2.1 0.4 2.1 - 3.0 ２００万円未満 65 96.9 20.0 16.9 4.6 - - 1.5 - 1.5 6.2 - - 1.5 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 97.0 9.1 9.8 7.6 0.8 1.5 3.0 0.8 3.8 3.0 - - 1.5 1.5 ４５０万円以上 329 93.6 0.9 0.9 3.6 - 1.5 1.5 0.9 0.9 0.6 0.3 4.0 2.4 2.7 わかる 534 92.9 4.1 3.2 3.6 0.4 1.3 2.1 0.6 1.5 1.1 0.2 2.6 2.4 4.3 わからない 102 93.1 12.7 10.8 6.9 - 2.9 2.0 1.0 3.9 4.9 - 1.0 2.0 2.9 ある 414 92.5 5.1 4.6 4.1 0.2 1.4 2.4 0.7 2.4 1.7 0.2 2.7 2.4 4.8 ない 225 93.3 6.7 4.4 4.0 0.4 1.8 1.3 0.4 0.9 1.8 - 1.8 2.2 3.1 毎日またはほとんど毎日 594 92.9 5.1 3.9 3.9 0.2 1.3 1.7 0.7 1.7 1.7 0.2 2.2 2.4 4.2 週に４～５回以下 49 91.8 12.2 12.2 6.1 2.0 4.1 6.1 - 4.1 2.0 - 4.1 2.0 4.1 週に１回以上遅刻する 36 91.7 11.1 8.3 2.8 2.8 - - - - 5.6 - 2.8 2.8 2.8 遅刻はしない 605 92.9 5.3 4.3 4.1 0.2 1.7 2.1 0.7 2.0 1.5 0.2 2.1 2.3 4.3 ねむれない 39 92.3 12.8 15.4 5.1 - 2.6 - - 2.6 5.1 - - 2.6 2.6 よく頭がいたくなる 68 91.2 8.8 5.9 2.9 - 1.5 - - 1.5 1.5 - 4.4 2.9 4.4 不安な気持ちになる 77 93.5 6.5 9.1 10.4 1.3 1.3 1.3 - 2.6 2.6 - 1.3 - 6.5 ものを見づらい 39 97.4 7.7 5.1 10.3 - - - - - - - 5.1 - 2.6 よくおなかがいたくなる 94 92.6 4.3 6.4 4.3 1.1 1.1 2.1 - - 3.2 - 2.1 1.1 6.4 よくかゆくなる 90 92.2 12.2 7.8 6.7 - - 3.3 1.1 2.2 2.2 - 2.2 2.2 5.6 まわりが気になる 81 93.8 9.9 6.2 9.9 1.2 1.2 2.5 1.2 2.5 3.7 - 2.5 1.2 4.9 やる気が起きない 108 90.7 11.1 8.3 6.5 - 2.8 2.8 0.9 2.8 1.9 - 3.7 2.8 4.6 イライラする 96 91.7 11.5 6.3 7.3 - 3.1 6.3 1.0 3.1 3.1 - 4.2 1.0 5.2 とくに気になるところはない 239 92.9 3.8 2.5 2.5 0.4 2.5 2.1 0.4 2.1 0.8 0.4 1.3 2.9 3.8 わからない 43 90.7 2.3 - 2.3 - - - - 2.3 - - - - 9.3 ５００円未満 61 91.8 3.3 4.9 3.3 - - - 1.6 - - - 4.9 4.9 1.6 ５００～９９９円 95 98.9 3.2 2.1 4.2 - 3.2 5.3 - 2.1 - - 1.1 - 1.1 １０００～１９９９円 120 91.7 5.8 5.0 5.8 - 1.7 0.8 0.8 4.2 3.3 0.8 1.7 3.3 4.2 ２０００～２９９９円 68 92.6 1.5 - 2.9 - - 1.5 1.5 - 1.5 - 4.4 1.5 5.9 ３０００円以上 46 91.3 4.3 6.5 4.3 - 2.2 - - 4.3 2.2 - 2.2 2.2 4.3 もらっていない 223 92.4 8.1 6.3 2.7 0.4 1.3 1.3 0.4 0.9 1.8 - 1.3 2.2 5.4 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

59



小中学生世帯調査問38．以下の手当や援助について、あなたの世帯で①～②にあてはまるものをすべてお選びください。（2）今まで受けたことがあるもの(MA)サンプル数 児童手当 就学援助費 児童扶養手当 障がいや難病の手当 生活保護 公的年金（老齢年金）
公的年金（遺族年金、障がい年

金） 雇用保険（失業保険）
養育費 親・親族からの仕送り

退職金 その他、株式配当などの副収入
あてはまるものはない

不明
644 89.0 8.2 6.2 4.8 0.9 2.3 2.6 14.9 2.5 3.1 9.5 4.2 2.2 6.4 北和地域 395 87.6 7.6 4.8 4.6 1.0 1.8 2.5 14.9 2.5 3.5 8.9 4.3 2.5 6.8 中和地域 203 90.6 9.9 9.4 6.4 1.0 3.4 3.0 15.8 2.5 2.5 9.9 4.9 1.5 5.9 南和地域 45 93.3 6.7 4.4 - - 2.2 2.2 11.1 2.2 2.2 13.3 - 2.2 4.4 ４０歳未満 113 92.0 8.8 8.0 4.4 0.9 0.9 2.7 13.3 1.8 1.8 9.7 0.9 1.8 5.3 ４０歳代 471 88.7 8.3 5.9 5.5 1.1 2.1 2.5 15.7 2.8 3.8 9.3 5.1 1.9 6.6 ５０歳以上 58 84.5 5.2 3.4 - - 6.9 3.4 12.1 1.7 - 10.3 3.4 5.2 6.9 中学校、高等学校 137 95.6 14.6 12.4 4.4 1.5 2.2 1.5 17.5 3.6 4.4 7.3 2.9 - 3.6 専門・各種学校 121 91.7 8.3 9.1 1.7 - 0.8 2.5 12.4 2.5 4.1 7.4 0.8 0.8 6.6 大学等 380 86.3 6.1 3.2 6.1 1.1 2.9 3.2 14.7 2.1 2.4 11.1 5.8 3.2 6.8 小学５年生 349 88.3 6.9 6.6 5.2 0.9 2.0 2.9 16.6 1.4 2.3 9.2 4.3 1.7 6.9 中学２年生 295 89.8 9.8 5.8 4.4 1.0 2.7 2.4 12.9 3.7 4.1 9.8 4.1 2.7 5.8 ひとり親世帯 76 93.4 31.6 31.6 2.6 1.3 1.3 7.9 7.9 14.5 6.6 2.6 - 2.6 3.9 ひとり親世帯以外 568 88.4 5.1 2.8 5.1 0.9 2.5 1.9 15.8 0.9 2.6 10.4 4.8 2.1 6.7 持ち家 547 88.5 6.0 4.8 5.5 0.7 2.2 2.7 14.4 1.6 2.6 9.1 4.9 2.2 6.6 民間の賃貸住宅 51 90.2 15.7 13.7 2.0 2.0 - - 17.6 7.8 3.9 11.8 - 2.0 5.9 正社員・正職員 165 90.9 9.1 10.3 3.0 1.2 3.0 4.2 11.5 5.5 2.4 8.5 6.7 4.2 3.0 有期雇用 235 89.8 9.4 7.2 6.8 0.9 3.0 2.6 21.3 2.1 4.3 12.8 3.0 0.4 6.8 ２００万円未満 65 93.8 18.5 16.9 7.7 - 1.5 3.1 15.4 1.5 4.6 10.8 - 3.1 3.1 ２００万円以上４５０万円未満 132 93.9 13.6 9.8 7.6 1.5 3.0 3.8 18.2 5.3 7.6 6.8 2.3 - 3.0 ４５０万円以上 329 89.7 4.3 3.3 4.0 0.6 2.1 2.1 14.3 1.5 1.5 11.6 6.7 2.1 5.2 わかる 534 89.0 6.6 4.7 4.5 0.9 2.2 2.8 15.4 2.1 2.6 9.9 4.9 2.1 6.4 わからない 102 90.2 15.7 13.7 6.9 1.0 2.9 2.0 10.8 4.9 4.9 5.9 1.0 2.9 5.9 ある 414 87.0 7.2 6.8 4.1 1.0 2.7 3.4 13.8 3.1 2.9 8.2 4.8 1.9 8.2 ない 225 93.3 9.8 5.3 6.2 0.9 1.8 1.3 16.0 1.3 3.1 11.1 3.1 2.7 2.7 毎日またはほとんど毎日 594 89.2 8.1 6.1 5.1 1.0 2.2 2.4 15.2 2.2 3.0 9.9 4.2 2.2 6.2 週に４～５回以下 49 87.8 10.2 8.2 2.0 - 4.1 6.1 10.2 6.1 2.0 4.1 4.1 2.0 8.2 週に１回以上遅刻する 36 88.9 8.3 8.3 5.6 - - - 19.4 2.8 5.6 11.1 2.8 2.8 5.6 遅刻はしない 605 89.1 8.3 6.1 4.8 1.0 2.5 2.8 14.4 2.5 2.8 9.3 4.1 2.1 6.4 ねむれない 39 92.3 15.4 15.4 2.6 - 2.6 - 5.1 2.6 5.1 5.1 - 5.1 - よく頭がいたくなる 68 89.7 10.3 5.9 2.9 - 1.5 - 20.6 1.5 4.4 13.2 7.4 4.4 4.4 不安な気持ちになる 77 87.0 6.5 7.8 11.7 2.6 2.6 2.6 18.2 2.6 3.9 10.4 3.9 2.6 9.1 ものを見づらい 39 92.3 10.3 7.7 7.7 - - - 10.3 - - 5.1 7.7 - 2.6 よくおなかがいたくなる 94 91.5 7.4 8.5 3.2 1.1 1.1 2.1 13.8 - 3.2 8.5 4.3 3.2 4.3 よくかゆくなる 90 93.3 14.4 12.2 6.7 1.1 1.1 4.4 16.7 3.3 2.2 12.2 6.7 1.1 4.4 まわりが気になる 81 88.9 12.3 6.2 8.6 2.5 1.2 2.5 14.8 2.5 2.5 11.1 4.9 3.7 6.2 やる気が起きない 108 91.7 13.0 7.4 6.5 0.9 2.8 2.8 16.7 3.7 3.7 10.2 4.6 4.6 1.9 イライラする 96 90.6 13.5 6.3 6.3 - 3.1 6.3 12.5 3.1 5.2 8.3 7.3 2.1 5.2 とくに気になるところはない 239 87.4 6.3 4.2 3.3 1.3 3.8 2.9 14.6 2.9 2.5 9.6 2.9 2.1 7.1 わからない 43 86.0 7.0 2.3 2.3 - - - 14.0 2.3 4.7 7.0 - - 14.0 ５００円未満 61 95.1 9.8 9.8 6.6 1.6 1.6 1.6 16.4 1.6 1.6 14.8 9.8 1.6 - ５００～９９９円 95 93.7 2.1 3.2 6.3 1.1 3.2 5.3 17.9 2.1 - 13.7 3.2 1.1 5.3 １０００～１９９９円 120 86.7 10.0 10.0 6.7 0.8 2.5 1.7 20.0 5.0 5.0 10.8 4.2 2.5 6.7 ２０００～２９９９円 68 88.2 4.4 - 4.4 - - 1.5 8.8 - 2.9 4.4 4.4 1.5 10.3 ３０００円以上 46 91.3 6.5 8.7 2.2 - 2.2 - 4.3 4.3 6.5 4.3 - 2.2 4.3 もらっていない 223 87.0 11.2 6.7 2.7 1.3 2.2 1.8 13.9 1.8 2.7 7.2 3.6 2.7 7.6 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別

60



小中学生世帯調査問39．あなたの世帯の昨年（平成30年）の家計の状況について、あてはまるものをお選びください。(SA)サンプル数 貯蓄ができている 赤字でも黒字でもない
赤字である わからない 不明

644 35.2 28.4 28.4 5.3 2.6 北和地域 395 38.5 28.4 26.8 4.3 2.0 中和地域 203 28.6 30.0 32.0 6.9 2.5 南和地域 45 37.8 22.2 24.4 6.7 8.9 ４０歳未満 113 23.0 28.3 32.7 8.8 7.1 ４０歳代 471 38.4 28.7 27.2 4.0 1.7 ５０歳以上 58 34.5 25.9 29.3 8.6 1.7 中学校、高等学校 137 18.2 28.5 41.6 10.2 1.5 専門・各種学校 121 32.2 36.4 26.4 5.0 - 大学等 380 42.4 26.3 23.9 3.4 3.9 小学５年生 349 35.5 27.5 28.1 5.4 3.4 中学２年生 295 34.9 29.5 28.8 5.1 1.7 ひとり親世帯 76 23.7 27.6 40.8 7.9 - ひとり親世帯以外 568 36.8 28.5 26.8 4.9 3.0 持ち家 547 37.1 30.0 25.6 4.9 2.4 民間の賃貸住宅 51 21.6 17.6 47.1 9.8 3.9 正社員・正職員 165 52.7 23.6 20.6 1.8 1.2 有期雇用 235 23.8 30.2 36.6 6.4 3.0 ２００万円未満 65 15.4 24.6 52.3 4.6 3.1 ２００万円以上４５０万円未満 132 17.4 28.8 49.2 3.0 1.5 ４５０万円以上 329 49.2 28.3 17.9 3.3 1.2 わかる 534 37.5 29.4 25.1 4.9 3.2 わからない 102 22.5 25.5 44.1 7.8 - ある 414 40.3 26.1 23.9 6.5 3.1 ない 225 25.8 33.3 36.4 2.7 1.8 毎日またはほとんど毎日 594 35.7 28.6 28.1 5.1 2.5 週に４～５回以下 49 28.6 26.5 32.7 8.2 4.1 週に１回以上遅刻する 36 36.1 8.3 47.2 2.8 5.6 遅刻はしない 605 35.0 29.6 27.4 5.5 2.5 ねむれない 39 30.8 25.6 30.8 7.7 5.1 よく頭がいたくなる 68 30.9 29.4 33.8 1.5 4.4 不安な気持ちになる 77 24.7 26.0 42.9 5.2 1.3 ものを見づらい 39 33.3 33.3 28.2 5.1 - よくおなかがいたくなる 94 30.9 24.5 37.2 4.3 3.2 よくかゆくなる 90 32.2 28.9 35.6 2.2 1.1 まわりが気になる 81 29.6 28.4 33.3 3.7 4.9 やる気が起きない 108 33.3 29.6 31.5 3.7 1.9 イライラする 96 31.3 29.2 30.2 5.2 4.2 とくに気になるところはない 239 38.9 31.0 21.3 7.1 1.7 わからない 43 30.2 16.3 37.2 9.3 7.0 ５００円未満 61 29.5 29.5 36.1 4.9 - ５００～９９９円 95 43.2 23.2 28.4 5.3 - １０００～１９９９円 120 38.3 30.8 24.2 4.2 2.5 ２０００～２９９９円 68 38.2 30.9 23.5 2.9 4.4 ３０００円以上 46 23.9 32.6 28.3 13.0 2.2 もらっていない 223 33.6 28.3 29.1 4.9 4.0 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

61



小中学生世帯調査問40．現在の世帯の貯蓄はどの程度ですか。(SA) サンプル数 貯蓄はない ５０万円未満 ５０～１００万円未満
１００～３００万円未満

３００～５００万円未満
５００～１０００万円未満

１０００万円以上 わからない 不明
644 14.9 3.7 9.2 12.3 14.1 12.3 11.2 16.0 6.4 北和地域 395 13.9 2.3 9.9 13.9 14.2 12.2 11.1 16.7 5.8 中和地域 203 18.2 6.4 7.9 7.9 13.8 12.3 11.8 15.3 6.4 南和地域 45 6.7 4.4 8.9 17.8 15.6 13.3 8.9 13.3 11.1 ４０歳未満 113 23.0 4.4 15.0 15.9 8.0 7.1 1.8 16.8 8.0 ４０歳代 471 13.6 3.6 8.5 11.9 14.9 13.2 12.7 15.7 5.9 ５０歳以上 58 8.6 3.4 3.4 6.9 20.7 15.5 17.2 17.2 6.9 中学校、高等学校 137 25.5 6.6 8.8 14.6 10.9 6.6 3.6 18.2 5.1 専門・各種学校 121 17.4 5.8 11.6 9.9 19.8 12.4 4.1 15.7 3.3 大学等 380 10.3 1.8 8.7 12.4 13.7 14.5 16.1 15.0 7.6 小学５年生 349 13.5 4.0 9.5 12.9 16.3 10.9 8.9 18.1 6.0 中学２年生 295 16.6 3.4 8.8 11.5 11.5 13.9 13.9 13.6 6.8 ひとり親世帯 76 25.0 1.3 17.1 10.5 11.8 3.9 13.2 14.5 2.6 ひとり親世帯以外 568 13.6 4.0 8.1 12.5 14.4 13.4 10.9 16.2 6.9 持ち家 547 12.8 3.8 9.7 12.1 14.8 13.0 10.8 16.5 6.6 民間の賃貸住宅 51 29.4 3.9 7.8 13.7 11.8 2.0 9.8 17.6 3.9 正社員・正職員 165 6.1 1.2 7.9 15.2 17.0 15.8 18.2 12.1 6.7 有期雇用 235 21.3 6.8 11.5 10.6 14.5 7.7 6.4 15.3 6.0 ２００万円未満 65 33.8 7.7 12.3 12.3 13.8 4.6 4.6 9.2 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 23.5 4.5 14.4 15.2 21.2 6.1 2.3 9.8 3.0 ４５０万円以上 329 9.4 3.3 7.9 14.0 15.2 17.0 18.2 11.6 3.3 わかる 534 12.0 3.9 8.6 11.6 15.2 12.7 11.8 17.0 7.1 わからない 102 29.4 2.9 12.7 16.7 8.8 10.8 5.9 10.8 2.0 ある 414 12.1 3.1 7.0 12.1 14.5 14.5 12.1 18.1 6.5 ない 225 19.6 4.9 13.3 12.9 13.8 8.0 8.9 12.4 6.2 毎日またはほとんど毎日 594 14.5 4.0 9.1 12.3 14.6 12.3 11.1 15.8 6.2 週に４～５回以下 49 20.4 - 10.2 12.2 8.2 12.2 10.2 18.4 8.2 週に１回以上遅刻する 36 25.0 - 8.3 11.1 19.4 11.1 11.1 11.1 2.8 遅刻はしない 605 14.4 4.0 9.3 12.2 13.9 12.4 11.1 16.2 6.6 ねむれない 39 12.8 2.6 7.7 10.3 20.5 7.7 15.4 12.8 10.3 よく頭がいたくなる 68 22.1 1.5 8.8 13.2 16.2 11.8 11.8 5.9 8.8 不安な気持ちになる 77 18.2 1.3 9.1 23.4 14.3 7.8 7.8 10.4 7.8 ものを見づらい 39 17.9 - 10.3 7.7 12.8 10.3 12.8 25.6 2.6 よくおなかがいたくなる 94 19.1 1.1 7.4 17.0 14.9 13.8 4.3 13.8 8.5 よくかゆくなる 90 18.9 4.4 7.8 13.3 18.9 7.8 12.2 13.3 3.3 まわりが気になる 81 12.3 2.5 12.3 8.6 19.8 11.1 11.1 9.9 12.3 やる気が起きない 108 14.8 3.7 9.3 18.5 12.0 9.3 14.8 13.0 4.6 イライラする 96 22.9 2.1 5.2 12.5 14.6 9.4 12.5 14.6 6.3 とくに気になるところはない 239 11.3 4.6 8.8 10.5 12.1 15.5 10.9 21.3 5.0 わからない 43 23.3 2.3 14.0 7.0 9.3 11.6 9.3 14.0 9.3 ５００円未満 61 23.0 3.3 9.8 13.1 14.8 11.5 9.8 11.5 3.3 ５００～９９９円 95 8.4 3.2 11.6 13.7 16.8 10.5 11.6 22.1 2.1 １０００～１９９９円 120 12.5 5.8 9.2 14.2 13.3 14.2 9.2 13.3 8.3 ２０００～２９９９円 68 10.3 1.5 5.9 19.1 11.8 14.7 14.7 8.8 13.2 ３０００円以上 46 13.0 6.5 13.0 13.0 13.0 6.5 8.7 23.9 2.2 もらっていない 223 18.4 2.2 7.6 9.9 14.8 12.1 11.7 16.6 6.7 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問41．あなたの世帯において支出の多いものを上位３つまでお聞かせください。(MA3)サンプル数 食費 住宅費（家賃・ローン含む）
光熱・水道費 育児費・教育費 医療費 交際費 税金・社会保険料 借入金の返済（住宅ローン除

く） 家族への仕送り 車の維持費 生命保険料等 趣味・娯楽費 被服・履物費 交通・通信費 その他 不明
644 80.6 56.2 17.5 45.2 6.2 3.4 24.8 2.8 0.8 14.1 19.7 3.9 2.0 5.6 0.6 1.1 北和地域 395 82.3 62.5 16.2 47.8 6.6 2.3 24.1 2.5 1.3 10.6 17.7 3.0 1.3 5.3 0.5 0.8 中和地域 203 76.4 44.8 19.2 44.3 5.9 5.9 25.6 3.9 - 17.2 22.2 5.4 3.4 6.4 1.0 1.5 南和地域 45 86.7 51.1 22.2 26.7 2.2 2.2 28.9 - - 28.9 26.7 4.4 2.2 4.4 - 2.2 ４０歳未満 113 74.3 60.2 16.8 34.5 3.5 4.4 26.5 3.5 - 13.3 24.8 3.5 1.8 9.7 1.8 1.8 ４０歳代 471 82.0 56.3 17.0 45.6 6.6 3.2 24.6 3.0 0.8 14.0 19.1 4.2 2.3 4.2 0.4 1.1 ５０歳以上 58 81.0 48.3 24.1 62.1 8.6 3.4 24.1 - 1.7 17.2 13.8 1.7 - 6.9 - - 中学校、高等学校 137 81.8 58.4 19.7 40.1 8.0 2.2 23.4 5.1 0.7 18.2 19.7 1.5 3.6 6.6 - - 専門・各種学校 121 76.0 55.4 18.2 38.8 9.9 3.3 28.1 2.5 - 16.5 19.8 6.6 1.7 7.4 1.7 0.8 大学等 380 82.1 55.8 16.8 49.2 4.5 3.9 23.9 2.1 1.1 12.1 20.0 3.7 1.3 4.7 0.5 1.3 小学５年生 349 79.9 59.0 18.3 39.8 6.3 4.3 25.8 3.4 1.1 14.6 23.2 2.9 2.3 3.2 0.6 0.6 中学２年生 295 81.4 52.9 16.6 51.5 6.1 2.4 23.7 2.0 0.3 13.6 15.6 5.1 1.7 8.5 0.7 1.7 ひとり親世帯 76 82.9 36.8 14.5 57.9 5.3 6.6 18.4 1.3 1.3 14.5 17.1 5.3 2.6 9.2 1.3 1.3 ひとり親世帯以外 568 80.3 58.8 18.0 43.5 6.3 3.0 25.7 3.0 0.7 14.1 20.1 3.7 1.9 5.1 0.5 1.1 持ち家 547 80.4 58.3 16.5 45.5 5.7 3.7 25.4 2.2 0.7 14.1 21.2 4.0 1.8 4.4 0.7 0.7 民間の賃貸住宅 51 78.4 66.7 15.7 33.3 9.8 2.0 21.6 11.8 - 11.8 7.8 - 2.0 11.8 - 3.9 正社員・正職員 165 81.2 58.8 13.9 47.9 4.2 6.7 23.0 3.6 1.2 12.1 20.0 4.8 2.4 3.6 - 0.6 有期雇用 235 81.7 61.7 17.4 43.8 7.2 2.1 23.8 2.6 0.9 15.3 17.4 2.1 2.6 6.8 1.3 0.4 ２００万円未満 65 76.9 50.8 20.0 38.5 7.7 1.5 29.2 - 3.1 24.6 13.8 1.5 3.1 7.7 1.5 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 81.8 52.3 22.7 32.6 11.4 3.8 27.3 3.8 0.8 20.5 15.9 3.8 3.0 8.3 0.8 - ４５０万円以上 329 81.5 61.1 14.6 52.0 4.6 4.3 23.7 3.0 0.3 9.4 23.1 5.2 1.5 4.6 0.3 0.3 わかる 534 81.8 57.1 16.7 47.2 5.1 3.7 24.0 2.4 0.6 13.1 20.2 3.9 2.1 5.1 0.7 0.7 わからない 102 75.5 52.0 20.6 34.3 12.7 2.0 29.4 4.9 2.0 19.6 18.6 3.9 2.0 8.8 - 2.9 ある 414 80.2 54.1 18.8 45.7 4.8 2.9 24.9 2.9 0.7 13.8 21.7 3.9 1.9 5.8 0.5 0.7 ない 225 81.8 60.0 15.1 44.4 8.9 4.4 24.4 2.7 0.9 14.2 16.4 4.0 2.2 5.3 0.9 1.8 毎日またはほとんど毎日 594 79.8 58.2 17.0 45.8 6.2 2.7 24.6 2.7 0.8 14.5 19.5 3.7 2.0 5.7 0.5 1.0 週に４～５回以下 49 89.8 32.7 24.5 38.8 6.1 12.2 26.5 4.1 - 8.2 22.4 6.1 2.0 4.1 2.0 2.0 週に１回以上遅刻する 36 75.0 44.4 27.8 41.7 8.3 5.6 22.2 2.8 - 13.9 27.8 - 2.8 8.3 - 2.8 遅刻はしない 605 81.0 57.2 17.0 45.6 6.1 3.3 25.0 2.8 0.8 14.0 19.2 4.1 2.0 5.5 0.7 0.8 ねむれない 39 84.6 56.4 10.3 43.6 2.6 2.6 25.6 2.6 2.6 33.3 10.3 2.6 - 10.3 - - よく頭がいたくなる 68 89.7 55.9 5.9 52.9 7.4 2.9 23.5 5.9 1.5 5.9 14.7 4.4 - 8.8 - 1.5 不安な気持ちになる 77 84.4 48.1 18.2 55.8 10.4 1.3 23.4 3.9 1.3 19.5 15.6 1.3 1.3 6.5 - - ものを見づらい 39 92.3 56.4 10.3 59.0 5.1 7.7 12.8 5.1 2.6 12.8 7.7 7.7 - 10.3 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 74.5 59.6 18.1 44.7 6.4 3.2 26.6 2.1 1.1 20.2 18.1 6.4 1.1 5.3 - - よくかゆくなる 90 75.6 50.0 15.6 47.8 7.8 2.2 22.2 3.3 - 16.7 21.1 3.3 1.1 8.9 1.1 1.1 まわりが気になる 81 87.7 54.3 13.6 49.4 13.6 2.5 21.0 4.9 1.2 12.3 14.8 4.9 2.5 4.9 - - やる気が起きない 108 83.3 54.6 16.7 51.9 4.6 3.7 25.0 3.7 - 12.0 18.5 4.6 2.8 5.6 - 0.9 イライラする 96 87.5 52.1 18.8 50.0 9.4 3.1 21.9 3.1 - 6.3 15.6 3.1 1.0 5.2 - 2.1 とくに気になるところはない 239 81.2 55.6 20.5 40.6 4.6 3.8 25.9 2.1 1.3 13.8 20.1 2.9 2.5 5.9 1.3 1.3 わからない 43 58.1 65.1 14.0 44.2 7.0 2.3 37.2 7.0 - 11.6 27.9 4.7 2.3 7.0 - - ５００円未満 61 70.5 62.3 16.4 41.0 3.3 6.6 27.9 6.6 1.6 13.1 24.6 1.6 1.6 1.6 1.6 - ５００～９９９円 95 86.3 57.9 18.9 46.3 5.3 4.2 24.2 2.1 - 15.8 18.9 5.3 2.1 3.2 - - １０００～１９９９円 120 84.2 50.8 15.0 49.2 6.7 4.2 25.8 2.5 - 10.8 21.7 1.7 2.5 7.5 - 0.8 ２０００～２９９９円 68 80.9 57.4 11.8 47.1 1.5 2.9 30.9 4.4 - 13.2 19.1 7.4 2.9 14.7 - - ３０００円以上 46 73.9 63.0 21.7 43.5 6.5 2.2 15.2 - - 15.2 15.2 6.5 2.2 2.2 2.2 2.2 もらっていない 223 81.2 54.7 19.3 45.3 8.5 1.8 24.7 2.7 1.8 15.2 18.8 3.6 1.8 4.0 0.4 1.3 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問42．お子さんの教育にかかる経費について、負担が大きいと感じているものはありますか。(MA3)サンプル数 授業料 学用品費 学校給食費 修学旅行費 クラブ活動費 学校外の教育費（塾代、家庭教
師や通信教育にかかる費用）

その他 負担が大きいと感じているもの
はない 不明

644 11.5 16.0 7.0 16.1 10.6 75.8 2.5 11.0 1.6 北和地域 395 12.7 12.9 6.3 14.2 8.9 77.5 3.3 12.4 1.0 中和地域 203 9.9 22.2 7.4 16.7 10.3 76.8 0.5 7.9 2.0 南和地域 45 8.9 15.6 11.1 31.1 26.7 55.6 4.4 13.3 4.4 ４０歳未満 113 4.4 17.7 12.4 18.6 10.6 66.4 2.7 16.8 1.8 ４０歳代 471 12.7 15.7 5.7 15.5 10.2 77.7 2.3 10.4 1.5 ５０歳以上 58 15.5 12.1 6.9 15.5 13.8 77.6 3.4 5.2 1.7 中学校、高等学校 137 13.9 24.1 12.4 26.3 16.1 67.2 2.2 10.9 2.9 専門・各種学校 121 15.7 24.8 6.6 19.8 9.1 77.7 1.7 9.1 0.8 大学等 380 9.2 10.3 4.7 11.1 8.9 78.4 2.9 11.3 1.3 小学５年生 349 11.5 16.6 6.9 14.3 6.3 75.6 2.6 13.2 1.1 中学２年生 295 11.5 15.3 7.1 18.3 15.6 75.9 2.4 8.5 2.0 ひとり親世帯 76 10.5 28.9 13.2 22.4 15.8 73.7 7.9 9.2 - ひとり親世帯以外 568 11.6 14.3 6.2 15.3 9.9 76.1 1.8 11.3 1.8 持ち家 547 12.1 14.3 6.2 14.4 10.4 76.1 2.6 11.7 1.8 民間の賃貸住宅 51 9.8 21.6 17.6 29.4 7.8 68.6 2.0 7.8 - 正社員・正職員 165 9.1 15.8 6.1 13.3 11.5 83.0 1.8 9.7 1.2 有期雇用 235 12.8 20.9 8.9 16.6 8.1 72.8 3.8 12.3 2.1 ２００万円未満 65 15.4 29.2 13.8 27.7 10.8 66.2 7.7 9.2 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 13.6 23.5 12.1 25.0 10.6 71.2 1.5 12.1 0.8 ４５０万円以上 329 10.9 9.1 4.0 10.3 8.5 82.4 2.7 10.9 1.2 わかる 534 12.4 14.0 5.6 13.5 9.9 77.5 2.6 11.2 1.3 わからない 102 5.9 25.5 12.7 30.4 14.7 65.7 1.0 10.8 2.9 ある 414 12.3 15.2 5.3 11.4 9.7 76.3 2.2 11.8 1.2 ない 225 9.3 17.3 9.8 24.9 12.4 74.2 3.1 9.8 2.2 毎日またはほとんど毎日 594 12.0 15.7 6.7 15.3 9.4 76.8 2.2 11.1 1.7 週に４～５回以下 49 6.1 20.4 10.2 26.5 24.5 63.3 6.1 10.2 - 週に１回以上遅刻する 36 13.9 5.6 2.8 22.2 22.2 66.7 - 11.1 2.8 遅刻はしない 605 11.4 16.7 7.3 15.9 9.8 76.5 2.6 10.9 1.5 ねむれない 39 10.3 15.4 7.7 17.9 15.4 69.2 2.6 10.3 5.1 よく頭がいたくなる 68 5.9 16.2 8.8 14.7 8.8 76.5 - 8.8 - 不安な気持ちになる 77 9.1 14.3 9.1 24.7 9.1 75.3 - 11.7 - ものを見づらい 39 15.4 12.8 7.7 20.5 15.4 79.5 2.6 10.3 - よくおなかがいたくなる 94 10.6 12.8 11.7 17.0 7.4 79.8 - 7.4 2.1 よくかゆくなる 90 8.9 20.0 8.9 16.7 11.1 77.8 2.2 12.2 - まわりが気になる 81 11.1 19.8 9.9 22.2 4.9 75.3 - 13.6 1.2 やる気が起きない 108 11.1 16.7 8.3 15.7 11.1 73.1 - 13.0 0.9 イライラする 96 13.5 21.9 11.5 15.6 9.4 68.8 2.1 12.5 1.0 とくに気になるところはない 239 12.6 16.3 4.2 12.6 10.5 72.0 3.8 13.0 2.1 わからない 43 2.3 11.6 9.3 18.6 16.3 81.4 7.0 2.3 4.7 ５００円未満 61 23.0 23.0 14.8 27.9 13.1 80.3 3.3 6.6 - ５００～９９９円 95 10.5 16.8 4.2 12.6 5.3 78.9 5.3 12.6 - １０００～１９９９円 120 9.2 15.8 5.0 15.0 19.2 74.2 0.8 9.2 3.3 ２０００～２９９９円 68 5.9 7.4 1.5 8.8 13.2 77.9 4.4 10.3 4.4 ３０００円以上 46 13.0 21.7 15.2 21.7 4.3 71.7 - 10.9 2.2 もらっていない 223 12.1 16.1 6.7 17.0 7.2 76.2 1.8 11.7 0.9 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問43．およそ過去１年の間に、経済的な理由から次のような経験をされたことはありますか。(MA)サンプル数 食費を切り詰めた 服や靴を買い控えた 電気・ガス・水道の料金を滞納
した 医療機関の受診を控えた

国民健康保険料や国民年金の支
払いが滞った 金融機関などに借金をした

クレジットカードの利用が停止
になった 電話（固定・携帯）などの通信

料の支払いが滞った 家賃や住宅ローンの支払いが
滞った 新聞や雑誌を買うのを控えた

スマートフォンへの切替・利用
を断念した 冠婚葬祭のつきあいを控えた

理髪店や美容院に行くのを控え
た 趣味やレジャーの出費を減らし

た 敷金・保証金等を用意できない
ので、住み替え・転居を断念し

た １～１５の項目にあてはまるも
のはない 不明

644 38.7 44.3 3.9 10.9 3.3 3.0 2.3 2.3 1.7 21.4 3.9 3.1 35.1 43.0 1.1 23.8 6.7 北和地域 395 38.5 44.3 3.5 10.4 3.0 2.8 2.3 2.3 2.0 21.0 4.1 3.0 36.7 43.0 0.8 25.1 6.6 中和地域 203 38.9 45.3 4.4 12.3 3.9 3.0 2.5 2.0 1.0 24.6 3.9 3.0 36.5 43.3 1.5 21.2 5.9 南和地域 45 40.0 40.0 4.4 8.9 2.2 4.4 2.2 4.4 2.2 8.9 2.2 4.4 15.6 42.2 2.2 24.4 11.1 ４０歳未満 113 49.6 51.3 6.2 13.3 4.4 1.8 3.5 2.7 3.5 20.4 2.7 7.1 40.7 44.2 2.7 20.4 3.5 ４０歳代 471 37.8 43.3 3.4 11.5 3.4 2.8 2.1 2.3 1.5 22.3 4.2 2.1 35.9 42.5 0.4 24.6 7.2 ５０歳以上 58 25.9 36.2 3.4 1.7 - 6.9 1.7 1.7 - 15.5 3.4 1.7 19.0 44.8 1.7 24.1 8.6 中学校、高等学校 137 46.7 46.7 8.8 16.1 10.2 5.1 4.4 7.3 3.6 22.6 3.6 5.1 38.7 41.6 2.9 22.6 7.3 専門・各種学校 121 51.2 52.1 3.3 14.9 2.5 3.3 1.7 0.8 0.8 21.5 5.0 3.3 47.1 49.6 1.7 14.9 5.8 大学等 380 31.3 41.1 2.1 7.4 0.8 2.1 1.8 0.8 1.1 20.8 3.7 2.1 30.0 41.3 - 27.1 6.6 小学５年生 349 41.5 46.1 4.6 12.6 3.2 2.6 3.2 1.7 2.0 21.8 4.0 3.2 38.1 42.4 1.1 23.2 6.9 中学２年生 295 35.3 42.0 3.1 8.8 3.4 3.4 1.4 3.1 1.4 21.0 3.7 3.1 31.5 43.7 1.0 24.4 6.4 ひとり親世帯 76 42.1 51.3 5.3 19.7 7.9 2.6 1.3 5.3 2.6 28.9 3.9 9.2 39.5 46.1 7.9 21.1 6.6 ひとり親世帯以外 568 38.2 43.3 3.7 9.7 2.6 3.0 2.5 1.9 1.6 20.4 3.9 2.3 34.5 42.6 0.2 24.1 6.7 持ち家 547 38.0 43.5 2.6 9.3 2.6 2.7 1.8 1.3 1.3 20.1 4.0 2.6 32.9 42.0 - 24.3 7.3 民間の賃貸住宅 51 45.1 43.1 15.7 21.6 9.8 7.8 5.9 9.8 5.9 27.5 3.9 3.9 47.1 49.0 5.9 19.6 3.9 正社員・正職員 165 34.5 40.6 3.0 9.1 1.8 2.4 3.0 1.8 3.0 19.4 3.6 2.4 25.5 46.1 - 29.1 6.7 有期雇用 235 43.4 46.8 5.1 14.5 4.3 3.4 2.6 2.6 1.3 26.4 4.3 4.3 41.3 48.1 1.7 18.7 6.4 ２００万円未満 65 47.7 56.9 4.6 16.9 4.6 1.5 3.1 7.7 1.5 20.0 4.6 7.7 40.0 50.8 6.2 12.3 4.6 ２００万円以上４５０万円未満 132 53.0 55.3 5.3 15.9 6.1 5.3 3.8 4.5 6.1 30.3 6.1 4.5 50.0 47.7 0.8 16.7 3.8 ４５０万円以上 329 33.1 39.2 1.8 7.0 1.2 2.7 1.8 0.6 0.3 18.5 3.0 1.8 28.0 41.0 0.3 29.8 5.8 わかる 534 38.0 44.2 3.2 10.1 2.4 2.8 2.1 1.5 0.7 19.5 3.7 1.9 33.7 42.3 0.6 25.5 6.6 わからない 102 39.2 45.1 7.8 13.7 7.8 3.9 2.9 6.9 5.9 30.4 4.9 9.8 42.2 48.0 3.9 16.7 6.9 ある 414 36.7 42.0 2.9 10.4 2.2 2.2 2.4 1.4 0.7 19.6 2.7 1.9 33.3 40.8 1.2 26.6 7.0 ない 225 41.8 48.9 5.8 11.6 5.3 4.4 1.8 4.0 3.1 24.4 6.2 5.3 38.2 47.6 0.9 19.1 6.2 毎日またはほとんど毎日 594 38.2 44.3 3.4 11.3 3.2 3.2 1.9 2.0 1.2 21.5 4.2 3.0 35.9 43.4 1.0 23.6 6.6 週に４～５回以下 49 42.9 44.9 10.2 4.1 4.1 - 8.2 6.1 8.2 20.4 - 4.1 26.5 38.8 2.0 26.5 8.2 週に１回以上遅刻する 36 50.0 47.2 5.6 11.1 2.8 2.8 2.8 5.6 2.8 19.4 5.6 5.6 44.4 38.9 2.8 19.4 8.3 遅刻はしない 605 38.0 44.3 3.8 10.7 3.3 3.0 2.3 2.1 1.7 21.7 3.8 3.0 34.7 43.3 1.0 24.0 6.6 ねむれない 39 41.0 43.6 5.1 17.9 5.1 2.6 5.1 7.7 2.6 5.1 5.1 5.1 35.9 35.9 - 38.5 - よく頭がいたくなる 68 39.7 45.6 10.3 11.8 7.4 7.4 5.9 5.9 4.4 22.1 4.4 - 38.2 39.7 - 23.5 5.9 不安な気持ちになる 77 45.5 46.8 5.2 14.3 3.9 2.6 2.6 2.6 1.3 26.0 9.1 6.5 48.1 49.4 2.6 19.5 3.9 ものを見づらい 39 35.9 48.7 2.6 10.3 5.1 2.6 2.6 5.1 5.1 30.8 7.7 5.1 38.5 48.7 - 28.2 2.6 よくおなかがいたくなる 94 44.7 47.9 3.2 9.6 4.3 3.2 4.3 2.1 1.1 26.6 2.1 2.1 36.2 35.1 - 25.5 4.3 よくかゆくなる 90 41.1 46.7 5.6 18.9 4.4 5.6 2.2 3.3 3.3 24.4 3.3 1.1 40.0 40.0 2.2 18.9 7.8 まわりが気になる 81 38.3 44.4 7.4 9.9 7.4 2.5 2.5 1.2 2.5 23.5 8.6 2.5 35.8 35.8 - 21.0 6.2 やる気が起きない 108 27.8 39.8 2.8 11.1 4.6 4.6 2.8 2.8 0.9 25.9 5.6 5.6 32.4 39.8 2.8 30.6 6.5 イライラする 96 38.5 41.7 5.2 10.4 7.3 4.2 4.2 3.1 3.1 26.0 3.1 2.1 42.7 45.8 1.0 22.9 5.2 とくに気になるところはない 239 39.3 45.6 2.9 7.9 2.5 0.8 1.3 0.8 0.8 19.2 4.6 1.3 29.7 43.1 0.4 23.8 5.9 わからない 43 41.9 44.2 7.0 18.6 2.3 9.3 4.7 9.3 4.7 16.3 4.7 7.0 39.5 44.2 2.3 16.3 14.0 ５００円未満 61 52.5 44.3 4.9 14.8 4.9 4.9 8.2 3.3 3.3 16.4 9.8 1.6 45.9 42.6 1.6 21.3 6.6 ５００～９９９円 95 42.1 46.3 2.1 11.6 1.1 1.1 2.1 1.1 - 24.2 7.4 3.2 34.7 49.5 - 23.2 6.3 １０００～１９９９円 120 36.7 42.5 2.5 6.7 5.8 5.0 2.5 0.8 0.8 21.7 2.5 2.5 31.7 41.7 0.8 25.8 8.3 ２０００～２９９９円 68 26.5 29.4 1.5 2.9 - 2.9 1.5 1.5 - 16.2 - 2.9 17.6 32.4 - 29.4 14.7 ３０００円以上 46 28.3 45.7 2.2 8.7 2.2 - - 2.2 - 19.6 8.7 4.3 23.9 43.5 2.2 32.6 2.2 もらっていない 223 39.0 49.8 5.8 14.3 3.6 2.7 1.8 4.0 3.1 23.3 2.2 3.6 41.3 44.8 1.3 21.1 4.9 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問44．あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、何時に寝ていますか。（就寝時間）(SA)サンプル数 午後９時より前 午後９時台 午後１０時台 午後１１時台 午前０時台 午前１時より後 きまっていない 不明
644 3.1 19.4 32.3 23.0 9.8 1.1 11.2 0.2 北和地域 395 3.3 18.2 35.2 22.3 10.9 0.8 9.1 0.3 中和地域 203 3.4 21.2 26.1 23.6 8.9 1.5 15.3 - 南和地域 45 - 22.2 33.3 26.7 4.4 2.2 11.1 - ４０歳未満 113 3.5 31.9 29.2 16.8 1.8 0.9 15.9 - ４０歳代 471 3.0 17.4 33.8 23.8 10.2 1.3 10.4 0.2 ５０歳以上 58 1.7 12.1 25.9 29.3 22.4 - 8.6 - 中学校、高等学校 137 2.2 17.5 31.4 21.2 10.2 0.7 16.8 - 専門・各種学校 121 4.1 20.7 37.2 14.9 9.1 1.7 12.4 - 大学等 380 3.2 20.0 31.1 26.1 9.7 1.1 8.7 0.3 小学５年生 349 5.2 33.0 41.8 10.9 2.0 - 7.2 - 中学２年生 295 0.7 3.4 21.0 37.3 19.0 2.4 15.9 0.3 ひとり親世帯 76 3.9 11.8 31.6 25.0 15.8 1.3 10.5 - ひとり親世帯以外 568 3.0 20.4 32.4 22.7 9.0 1.1 11.3 0.2 持ち家 547 3.1 19.6 32.4 22.9 9.7 1.3 11.0 0.2 民間の賃貸住宅 51 2.0 19.6 27.5 31.4 11.8 - 7.8 - 正社員・正職員 165 1.8 12.7 33.9 28.5 13.3 1.8 7.9 - 有期雇用 235 3.4 20.9 31.9 20.9 8.1 1.3 13.6 - ２００万円未満 65 4.6 13.8 36.9 21.5 6.2 - 16.9 - ２００万円以上４５０万円未満 132 3.0 26.5 30.3 16.7 8.3 1.5 13.6 - ４５０万円以上 329 3.6 17.3 31.3 27.7 12.5 0.9 6.7 - わかる 534 3.4 20.6 34.5 22.5 9.6 1.3 8.2 - わからない 102 2.0 13.7 23.5 23.5 11.8 - 25.5 - ある 414 3.1 21.7 37.2 20.5 8.5 0.5 8.5 - ない 225 3.1 15.1 24.0 27.1 12.4 2.2 16.0 - 毎日またはほとんど毎日 594 3.4 20.5 33.0 22.9 9.6 1.2 9.4 - 週に４～５回以下 49 - 6.1 24.5 24.5 12.2 - 32.7 - 週に１回以上遅刻する 36 2.8 19.4 25.0 25.0 2.8 - 25.0 - 遅刻はしない 605 3.0 19.3 32.9 23.0 10.2 1.2 10.4 - ねむれない 39 - 17.9 25.6 28.2 10.3 2.6 15.4 - よく頭がいたくなる 68 4.4 13.2 16.2 29.4 22.1 1.5 13.2 - 不安な気持ちになる 77 2.6 20.8 33.8 19.5 13.0 1.3 9.1 - ものを見づらい 39 - 25.6 28.2 20.5 15.4 2.6 7.7 - よくおなかがいたくなる 94 2.1 19.1 29.8 24.5 11.7 2.1 10.6 - よくかゆくなる 90 4.4 27.8 34.4 18.9 3.3 1.1 10.0 - まわりが気になる 81 2.5 18.5 33.3 22.2 13.6 1.2 8.6 - やる気が起きない 108 2.8 9.3 28.7 24.1 16.7 1.9 16.7 - イライラする 96 3.1 15.6 28.1 26.0 13.5 1.0 12.5 - とくに気になるところはない 239 2.1 19.7 37.7 19.2 9.2 0.8 11.3 - わからない 43 4.7 14.0 20.9 30.2 9.3 - 20.9 - ５００円未満 61 6.6 41.0 21.3 18.0 4.9 - 8.2 - ５００～９９９円 95 3.2 31.6 43.2 9.5 7.4 - 5.3 - １０００～１９９９円 120 1.7 10.8 41.7 24.2 9.2 0.8 11.7 - ２０００～２９９９円 68 1.5 4.4 14.7 47.1 14.7 4.4 13.2 - ３０００円以上 46 - 8.7 23.9 32.6 19.6 2.2 13.0 - もらっていない 223 4.5 20.2 33.6 21.5 8.1 0.9 11.2 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別

66



小中学生世帯調査問45．あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、何時間寝ていますか。（睡眠時間）(SA)サンプル数 ６時間より短い ６時間～６時間５９分
７時間～７時間５９分

８時間～８時間５９分
９時間～９時間５９分

１０時間より長い きまっていない 不明
644 2.0 11.6 26.1 38.7 14.6 0.6 6.2 0.2 北和地域 395 1.5 12.2 25.6 39.7 15.2 0.5 5.1 0.3 中和地域 203 3.0 10.3 28.1 35.5 14.3 1.0 7.9 - 南和地域 45 2.2 13.3 22.2 42.2 11.1 - 8.9 - ４０歳未満 113 0.9 10.6 23.0 32.7 23.0 - 9.7 - ４０歳代 471 2.5 11.7 25.7 40.8 13.4 0.8 4.9 0.2 ５０歳以上 58 - 13.8 36.2 32.8 6.9 - 10.3 - 中学校、高等学校 137 1.5 14.6 26.3 33.6 12.4 0.7 10.9 - 専門・各種学校 121 3.3 14.0 21.5 37.2 19.8 - 4.1 - 大学等 380 1.8 10.0 27.4 41.1 13.9 0.8 4.7 0.3 小学５年生 349 - 4.9 15.8 50.7 24.1 0.6 4.0 - 中学２年生 295 4.4 19.7 38.3 24.4 3.4 0.7 8.8 0.3 ひとり親世帯 76 2.6 18.4 27.6 32.9 10.5 1.3 6.6 - ひとり親世帯以外 568 1.9 10.7 25.9 39.4 15.1 0.5 6.2 0.2 持ち家 547 2.0 11.9 26.0 38.2 15.0 0.7 6.0 0.2 民間の賃貸住宅 51 - 15.7 33.3 37.3 9.8 - 3.9 - 正社員・正職員 165 1.8 15.8 28.5 38.2 8.5 - 7.3 - 有期雇用 235 2.6 10.2 25.1 37.9 17.4 1.3 5.5 - ２００万円未満 65 - 7.7 24.6 44.6 12.3 1.5 9.2 - ２００万円以上４５０万円未満 132 3.0 12.9 18.9 34.8 21.2 0.8 8.3 - ４５０万円以上 329 1.8 12.2 29.8 38.9 12.5 0.6 4.3 - わかる 534 1.9 11.0 25.3 41.8 14.8 0.6 4.7 - わからない 102 2.0 14.7 29.4 24.5 14.7 1.0 13.7 - ある 414 1.2 9.7 24.2 43.5 15.7 0.7 5.1 - ない 225 3.1 15.6 28.9 30.7 12.9 0.4 8.4 - 毎日またはほとんど毎日 594 2.2 11.8 26.1 39.7 14.8 0.7 4.7 - 週に４～５回以下 49 - 10.2 26.5 26.5 12.2 - 24.5 - 週に１回以上遅刻する 36 - 11.1 16.7 30.6 25.0 - 16.7 - 遅刻はしない 605 2.1 11.7 26.8 39.3 13.9 0.5 5.6 - ねむれない 39 - 23.1 23.1 30.8 12.8 - 10.3 - よく頭がいたくなる 68 1.5 20.6 33.8 25.0 8.8 - 10.3 - 不安な気持ちになる 77 1.3 13.0 24.7 31.2 23.4 - 6.5 - ものを見づらい 39 2.6 10.3 25.6 38.5 15.4 2.6 5.1 - よくおなかがいたくなる 94 3.2 14.9 23.4 36.2 14.9 - 7.4 - よくかゆくなる 90 2.2 4.4 16.7 46.7 23.3 1.1 5.6 - まわりが気になる 81 1.2 8.6 25.9 43.2 14.8 1.2 4.9 - やる気が起きない 108 2.8 9.3 31.5 37.0 7.4 1.9 10.2 - イライラする 96 2.1 13.5 24.0 39.6 12.5 1.0 7.3 - とくに気になるところはない 239 2.1 7.9 28.5 38.9 15.9 - 6.7 - わからない 43 - 30.2 25.6 27.9 7.0 - 9.3 - ５００円未満 61 - 3.3 23.0 37.7 31.1 1.6 3.3 - ５００～９９９円 95 1.1 10.5 13.7 52.6 17.9 1.1 3.2 - １０００～１９９９円 120 2.5 10.8 32.5 35.8 10.0 - 8.3 - ２０００～２９９９円 68 2.9 25.0 32.4 33.8 1.5 - 4.4 - ３０００円以上 46 4.3 8.7 45.7 21.7 6.5 2.2 10.9 - もらっていない 223 1.8 11.7 22.4 40.4 18.4 0.4 4.9 - 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問46．あなたは、週にどのくらい、朝食を食べていますか。(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 食べない 不明

644 92.2 3.6 2.3 0.8 0.9 0.2 北和地域 395 93.9 3.0 2.3 0.3 0.3 0.3 中和地域 203 90.1 3.9 2.0 2.0 2.0 - 南和地域 45 86.7 6.7 4.4 - 2.2 - ４０歳未満 113 83.2 8.0 6.2 - 2.7 - ４０歳代 471 94.1 3.0 1.3 0.8 0.6 0.2 ５０歳以上 58 94.8 - 3.4 1.7 - - 中学校、高等学校 137 88.3 3.6 2.2 2.2 3.6 - 専門・各種学校 121 94.2 4.1 0.8 0.8 - - 大学等 380 93.2 3.4 2.9 0.3 - 0.3 小学５年生 349 93.4 4.3 1.4 - 0.9 - 中学２年生 295 90.8 2.7 3.4 1.7 1.0 0.3 ひとり親世帯 76 85.5 5.3 3.9 1.3 3.9 - ひとり親世帯以外 568 93.1 3.3 2.1 0.7 0.5 0.2 持ち家 547 93.1 3.8 2.2 0.4 0.4 0.2 民間の賃貸住宅 51 88.2 3.9 2.0 3.9 2.0 - 正社員・正職員 165 91.5 4.8 1.8 0.6 1.2 - 有期雇用 235 94.0 2.6 2.1 0.9 0.4 - ２００万円未満 65 90.8 4.6 - 3.1 1.5 - ２００万円以上４５０万円未満 132 88.6 4.5 5.3 0.8 0.8 - ４５０万円以上 329 95.4 2.4 1.2 0.3 0.6 - わかる 534 93.8 3.4 1.7 0.6 0.6 - わからない 102 84.3 4.9 5.9 2.0 2.9 - ある 414 94.4 3.1 1.9 0.5 - - ない 225 88.4 4.4 3.1 1.3 2.7 - 毎日またはほとんど毎日 594 100.0 - - - - - 週に４～５回以下 49 - 46.9 30.6 10.2 12.2 - 週に１回以上遅刻する 36 80.6 2.8 5.6 - 11.1 - 遅刻はしない 605 93.1 3.6 2.1 0.8 0.3 - ねむれない 39 84.6 - 7.7 2.6 5.1 - よく頭がいたくなる 68 85.3 7.4 4.4 2.9 - - 不安な気持ちになる 77 88.3 6.5 1.3 2.6 1.3 - ものを見づらい 39 92.3 - 2.6 5.1 - - よくおなかがいたくなる 94 91.5 3.2 3.2 1.1 1.1 - よくかゆくなる 90 94.4 2.2 3.3 - - - まわりが気になる 81 90.1 6.2 3.7 - - - やる気が起きない 108 87.0 2.8 5.6 2.8 1.9 - イライラする 96 84.4 6.3 5.2 2.1 2.1 - とくに気になるところはない 239 92.9 5.0 1.7 - 0.4 - わからない 43 97.7 - - - 2.3 - ５００円未満 61 90.2 6.6 1.6 1.6 - - ５００～９９９円 95 94.7 2.1 1.1 1.1 1.1 - １０００～１９９９円 120 94.2 1.7 1.7 - 2.5 - ２０００～２９９９円 68 91.2 2.9 4.4 1.5 - - ３０００円以上 46 87.0 6.5 2.2 2.2 2.2 - もらっていない 223 93.7 4.0 1.8 0.4 - - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問47．あなたが朝食を食べない日の理由でもっともあてはまる理由をお答えください。(SA)サンプル数 時間がない おなかがすいていない
用意されていない 食べる習慣がない 食べない日はない わからない 不明

644 12.3 10.7 0.3 0.2 55.4 3.7 17.4 北和地域 395 10.4 9.1 0.5 - 60.3 2.8 17.0 中和地域 203 15.8 12.8 - 0.5 46.8 4.4 19.7 南和地域 45 13.3 15.6 - - 53.3 8.9 8.9 ４０歳未満 113 13.3 14.2 0.9 0.9 49.6 4.4 16.8 ４０歳代 471 11.5 9.1 0.2 - 57.5 3.8 17.8 ５０歳以上 58 17.2 15.5 - - 51.7 1.7 13.8 中学校、高等学校 137 11.7 11.7 - 0.7 51.1 4.4 20.4 専門・各種学校 121 12.4 9.9 - - 61.2 4.1 12.4 大学等 380 12.1 10.5 0.5 - 55.5 3.4 17.9 小学５年生 349 9.5 10.0 0.6 - 59.3 2.3 18.3 中学２年生 295 15.6 11.5 - 0.3 50.8 5.4 16.3 ひとり親世帯 76 14.5 17.1 - - 48.7 3.9 15.8 ひとり親世帯以外 568 12.0 9.9 0.4 0.2 56.3 3.7 17.6 持ち家 547 11.7 10.1 0.4 0.2 56.3 3.8 17.6 民間の賃貸住宅 51 15.7 13.7 - - 47.1 2.0 21.6 正社員・正職員 165 15.8 8.5 - 0.6 58.2 4.2 12.7 有期雇用 235 10.2 11.1 0.4 - 54.9 3.0 20.4 ２００万円未満 65 20.0 10.8 1.5 - 46.2 3.1 18.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 12.9 14.4 0.8 - 50.0 4.5 17.4 ４５０万円以上 329 10.9 9.4 - 0.3 58.1 4.6 16.7 わかる 534 11.2 9.9 0.2 0.2 58.6 2.8 17.0 わからない 102 17.6 15.7 1.0 - 40.2 7.8 17.6 ある 414 9.4 10.4 - - 60.9 1.9 17.4 ない 225 17.3 11.6 0.9 0.4 45.8 6.7 17.3 毎日またはほとんど毎日 594 9.8 7.9 0.2 - 60.1 3.4 18.7 週に４～５回以下 49 42.9 44.9 2.0 2.0 - 8.2 - 週に１回以上遅刻する 36 13.9 16.7 - - 47.2 5.6 16.7 遅刻はしない 605 12.2 10.4 0.3 0.2 55.9 3.6 17.4 ねむれない 39 7.7 28.2 - - 43.6 7.7 12.8 よく頭がいたくなる 68 25.0 16.2 - - 42.6 1.5 14.7 不安な気持ちになる 77 10.4 18.2 1.3 - 50.6 3.9 15.6 ものを見づらい 39 10.3 5.1 - - 61.5 5.1 17.9 よくおなかがいたくなる 94 10.6 16.0 - - 58.5 4.3 10.6 よくかゆくなる 90 8.9 14.4 - - 51.1 7.8 17.8 まわりが気になる 81 17.3 13.6 1.2 - 56.8 2.5 8.6 やる気が起きない 108 21.3 14.8 0.9 - 46.3 3.7 13.0 イライラする 96 19.8 15.6 - - 41.7 5.2 17.7 とくに気になるところはない 239 11.7 7.9 0.4 - 59.0 2.5 18.4 わからない 43 2.3 4.7 - - 62.8 11.6 18.6 ５００円未満 61 9.8 13.1 1.6 - 49.2 3.3 23.0 ５００～９９９円 95 9.5 7.4 1.1 - 64.2 - 17.9 １０００～１９９９円 120 11.7 10.0 - 0.8 55.0 6.7 15.8 ２０００～２９９９円 68 25.0 8.8 - - 45.6 5.9 14.7 ３０００円以上 46 10.9 26.1 - - 45.7 4.3 13.0 もらっていない 223 9.4 9.0 - - 59.6 3.6 18.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問48．あなたは、週にどのくらい、夕食を食べていますか。(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 食べない 不明

644 99.1 0.6 - - - 0.3 北和地域 395 99.5 - - - - 0.5 中和地域 203 98.5 1.5 - - - - 南和地域 45 97.8 2.2 - - - - ４０歳未満 113 98.2 1.8 - - - - ４０歳代 471 99.2 0.4 - - - 0.4 ５０歳以上 58 100.0 - - - - - 中学校、高等学校 137 99.3 0.7 - - - - 専門・各種学校 121 99.2 0.8 - - - - 大学等 380 99.2 0.3 - - - 0.5 小学５年生 349 99.1 0.6 - - - 0.3 中学２年生 295 99.0 0.7 - - - 0.3 ひとり親世帯 76 97.4 2.6 - - - - ひとり親世帯以外 568 99.3 0.4 - - - 0.4 持ち家 547 99.5 0.2 - - - 0.4 民間の賃貸住宅 51 96.1 3.9 - - - - 正社員・正職員 165 98.8 1.2 - - - - 有期雇用 235 99.6 0.4 - - - - ２００万円未満 65 98.5 1.5 - - - - ２００万円以上４５０万円未満 132 99.2 0.8 - - - - ４５０万円以上 329 99.4 0.3 - - - 0.3 わかる 534 99.4 0.4 - - - 0.2 わからない 102 98.0 2.0 - - - - ある 414 99.5 0.2 - - - 0.2 ない 225 98.7 1.3 - - - - 毎日またはほとんど毎日 594 99.8 - - - - 0.2 週に４～５回以下 49 91.8 8.2 - - - - 週に１回以上遅刻する 36 97.2 2.8 - - - - 遅刻はしない 605 99.5 0.5 - - - - ねむれない 39 94.9 5.1 - - - - よく頭がいたくなる 68 98.5 1.5 - - - - 不安な気持ちになる 77 98.7 1.3 - - - - ものを見づらい 39 100.0 - - - - - よくおなかがいたくなる 94 100.0 - - - - - よくかゆくなる 90 98.9 1.1 - - - - まわりが気になる 81 100.0 - - - - - やる気が起きない 108 99.1 0.9 - - - - イライラする 96 97.9 2.1 - - - - とくに気になるところはない 239 99.6 0.4 - - - - わからない 43 100.0 - - - - - ５００円未満 61 96.7 1.6 - - - 1.6 ５００～９９９円 95 100.0 - - - - - １０００～１９９９円 120 99.2 0.8 - - - - ２０００～２９９９円 68 100.0 - - - - - ３０００円以上 46 100.0 - - - - - もらっていない 223 99.6 0.4 - - - - 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問49．あなたが夕食を食べない日の理由でもっともあてはまる理由をお答えください。(SA)サンプル数 時間がない おなかがすいていない
用意されていない 食べる習慣がない 食べない日はない わからない 不明

644 0.2 6.2 0.2 - 69.6 3.9 20.0 北和地域 395 0.3 4.1 0.3 - 73.2 3.0 19.2 中和地域 203 - 9.9 - - 63.1 4.4 22.7 南和地域 45 - 8.9 - - 68.9 8.9 13.3 ４０歳未満 113 - 6.2 - - 66.4 7.1 20.4 ４０歳代 471 0.2 5.9 0.2 - 70.3 3.6 19.7 ５０歳以上 58 - 8.6 - - 70.7 - 20.7 中学校、高等学校 137 - 6.6 - - 67.2 2.9 23.4 専門・各種学校 121 - 9.1 - - 69.4 5.0 16.5 大学等 380 0.3 5.0 0.3 - 70.8 3.7 20.0 小学５年生 349 - 4.6 0.3 - 71.1 2.9 21.2 中学２年生 295 0.3 8.1 - - 67.8 5.1 18.6 ひとり親世帯 76 1.3 7.9 - - 61.8 5.3 23.7 ひとり親世帯以外 568 - 6.0 0.2 - 70.6 3.7 19.5 持ち家 547 0.2 4.9 0.2 - 70.4 4.4 19.9 民間の賃貸住宅 51 - 17.6 - - 58.8 - 23.5 正社員・正職員 165 - 5.5 - - 73.3 5.5 15.8 有期雇用 235 - 4.7 - - 68.9 3.8 22.6 ２００万円未満 65 - 10.8 - - 69.2 - 20.0 ２００万円以上４５０万円未満 132 - 9.8 0.8 - 64.4 6.1 18.9 ４５０万円以上 329 0.3 4.3 - - 70.5 4.9 20.1 わかる 534 0.2 5.6 - - 71.5 3.4 19.3 わからない 102 - 9.8 1.0 - 60.8 5.9 22.5 ある 414 - 5.1 - - 72.0 2.9 20.0 ない 225 0.4 8.4 0.4 - 65.3 5.3 20.0 毎日またはほとんど毎日 594 0.2 5.7 0.2 - 70.2 3.7 20.0 週に４～５回以下 49 - 12.2 - - 63.3 6.1 18.4 週に１回以上遅刻する 36 - 11.1 - - 63.9 - 25.0 遅刻はしない 605 0.2 6.0 0.2 - 70.1 4.1 19.5 ねむれない 39 - 10.3 - - 61.5 12.8 15.4 よく頭がいたくなる 68 1.5 10.3 - - 66.2 2.9 19.1 不安な気持ちになる 77 1.3 15.6 1.3 - 59.7 2.6 19.5 ものを見づらい 39 - - - - 76.9 5.1 17.9 よくおなかがいたくなる 94 - 4.3 - - 78.7 2.1 14.9 よくかゆくなる 90 - 10.0 - - 62.2 6.7 21.1 まわりが気になる 81 1.2 13.6 1.2 - 66.7 6.2 11.1 やる気が起きない 108 0.9 12.0 0.9 - 67.6 4.6 13.9 イライラする 96 - 8.3 - - 66.7 4.2 20.8 とくに気になるところはない 239 - 4.2 - - 71.5 2.5 21.8 わからない 43 - - - - 67.4 11.6 20.9 ５００円未満 61 - 6.6 - - 62.3 4.9 26.2 ５００～９９９円 95 - 3.2 1.1 - 73.7 1.1 21.1 １０００～１９９９円 120 - 5.0 - - 73.3 4.2 17.5 ２０００～２９９９円 68 - 5.9 - - 66.2 8.8 19.1 ３０００円以上 46 - 10.9 - - 63.0 6.5 19.6 もらっていない 223 0.4 6.3 - - 71.3 3.1 18.8 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問50．あなたは、学校に遅刻することがありますか。(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 遅刻はしない 不明

644 3.0 0.3 1.1 1.2 93.9 0.5 北和地域 395 2.3 0.5 1.5 1.0 94.2 0.5 中和地域 203 4.9 - 0.5 1.5 92.6 0.5 南和地域 45 - - - 2.2 97.8 - ４０歳未満 113 4.4 - 0.9 1.8 92.9 - ４０歳代 471 2.3 0.4 0.6 1.1 94.9 0.6 ５０歳以上 58 5.2 - 5.2 1.7 87.9 - 中学校、高等学校 137 3.6 - 2.9 1.5 92.0 - 専門・各種学校 121 3.3 - - 1.7 95.0 - 大学等 380 2.6 0.5 0.8 0.8 94.5 0.8 小学５年生 349 3.4 0.3 1.4 1.1 93.1 0.6 中学２年生 295 2.4 0.3 0.7 1.4 94.9 0.3 ひとり親世帯 76 2.6 - 2.6 6.6 88.2 - ひとり親世帯以外 568 3.0 0.4 0.9 0.5 94.7 0.5 持ち家 547 3.1 0.4 1.3 0.7 94.0 0.5 民間の賃貸住宅 51 - - - 2.0 98.0 - 正社員・正職員 165 2.4 - 1.2 1.8 94.5 - 有期雇用 235 3.4 0.4 1.3 0.4 94.5 - ２００万円未満 65 3.1 - 4.6 1.5 90.8 - ２００万円以上４５０万円未満 132 3.8 0.8 - 1.5 93.9 - ４５０万円以上 329 3.0 - 1.2 0.9 94.5 0.3 わかる 534 2.4 0.4 1.1 0.9 94.8 0.4 わからない 102 5.9 - 1.0 2.9 90.2 - ある 414 2.7 - 0.7 1.2 95.2 0.2 ない 225 3.6 0.9 1.8 1.3 92.0 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 2.7 0.2 1.2 0.8 94.8 0.3 週に４～５回以下 49 6.1 2.0 - 6.1 85.7 - 週に１回以上遅刻する 36 52.8 5.6 19.4 22.2 - - 遅刻はしない 605 - - - - 100.0 - ねむれない 39 7.7 - 2.6 2.6 87.2 - よく頭がいたくなる 68 4.4 - 2.9 1.5 91.2 - 不安な気持ちになる 77 5.2 1.3 2.6 1.3 89.6 - ものを見づらい 39 2.6 - - 2.6 94.9 - よくおなかがいたくなる 94 5.3 - 1.1 1.1 92.6 - よくかゆくなる 90 - - 2.2 1.1 96.7 - まわりが気になる 81 1.2 1.2 1.2 1.2 95.1 - やる気が起きない 108 3.7 - 0.9 0.9 94.4 - イライラする 96 3.1 - 1.0 - 95.8 - とくに気になるところはない 239 2.5 - 0.4 1.7 95.0 0.4 わからない 43 4.7 2.3 - 2.3 90.7 - ５００円未満 61 3.3 - 3.3 - 91.8 1.6 ５００～９９９円 95 2.1 - - 2.1 95.8 - １０００～１９９９円 120 3.3 - - 0.8 95.8 - ２０００～２９９９円 68 2.9 1.5 1.5 - 94.1 - ３０００円以上 46 4.3 - 2.2 2.2 91.3 - もらっていない 223 2.7 0.4 0.9 0.9 95.1 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問51．あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、どのように過ごしていますか。(MA3)サンプル数 自宅にいる おばあちゃん・おじいちゃん・
親せきの家にいる 友達の家にいる 塾や習いごと 放課後児童クラブ（学童保育）

学校のクラブ 地域のクラブ活動 その他 不明
644 76.1 6.8 18.9 61.0 4.0 36.8 5.4 3.1 0.5 北和地域 395 74.9 7.8 20.8 63.0 4.3 34.2 6.6 2.8 0.8 中和地域 203 78.8 5.4 18.2 58.6 3.4 38.4 3.9 3.9 - 南和地域 45 73.3 4.4 6.7 53.3 4.4 53.3 2.2 2.2 - ４０歳未満 113 75.2 13.3 22.1 53.1 6.2 22.1 2.7 7.1 - ４０歳代 471 77.3 5.9 19.3 63.3 3.4 38.9 5.5 2.1 0.6 ５０歳以上 58 70.7 - 10.3 58.6 1.7 50.0 10.3 3.4 - 中学校、高等学校 137 76.6 4.4 23.4 51.8 7.3 33.6 3.6 2.9 - 専門・各種学校 121 78.5 7.4 28.9 59.5 3.3 31.4 6.6 6.6 - 大学等 380 75.3 7.6 14.2 64.7 3.2 40.0 5.8 2.1 0.8 小学５年生 349 83.4 10.0 31.8 62.2 6.9 4.6 5.2 4.0 0.3 中学２年生 295 67.5 3.1 3.7 59.7 0.7 74.9 5.8 2.0 0.7 ひとり親世帯 76 72.4 14.5 15.8 56.6 5.3 38.2 5.3 5.3 - ひとり親世帯以外 568 76.6 5.8 19.4 61.6 3.9 36.6 5.5 2.8 0.5 持ち家 547 76.2 5.9 18.5 61.1 3.5 36.6 5.7 3.5 0.5 民間の賃貸住宅 51 78.4 11.8 27.5 54.9 5.9 37.3 5.9 - - 正社員・正職員 165 65.5 9.1 13.3 58.2 5.5 44.8 6.1 0.6 - 有期雇用 235 76.2 9.4 21.3 63.0 4.7 33.6 5.1 4.3 - ２００万円未満 65 76.9 10.8 26.2 63.1 6.2 32.3 3.1 6.2 - ２００万円以上４５０万円未満 132 84.1 9.8 22.0 56.1 3.0 28.8 3.8 3.0 - ４５０万円以上 329 71.7 6.1 16.7 62.0 4.3 41.0 6.1 2.7 0.6 わかる 534 77.2 7.1 19.9 62.7 4.1 36.5 5.6 3.0 0.2 わからない 102 73.5 5.9 14.7 53.9 3.9 40.2 2.9 2.9 - ある 414 75.8 6.8 21.7 62.8 3.9 31.2 6.3 4.1 0.2 ない 225 77.8 7.1 14.2 58.2 4.4 47.6 3.6 0.9 - 毎日またはほとんど毎日 594 75.8 6.6 19.0 61.8 4.2 37.7 5.6 2.5 0.3 週に４～５回以下 49 81.6 10.2 18.4 53.1 2.0 26.5 4.1 10.2 - 週に１回以上遅刻する 36 77.8 8.3 25.0 63.9 2.8 13.9 2.8 2.8 - 遅刻はしない 605 76.2 6.8 18.7 61.0 4.1 38.3 5.6 3.1 0.2 ねむれない 39 84.6 5.1 17.9 51.3 5.1 38.5 - 2.6 - よく頭がいたくなる 68 85.3 7.4 17.6 55.9 2.9 54.4 4.4 1.5 - 不安な気持ちになる 77 85.7 5.2 20.8 61.0 5.2 39.0 5.2 2.6 - ものを見づらい 39 76.9 7.7 17.9 64.1 5.1 43.6 5.1 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 87.2 4.3 25.5 69.1 4.3 39.4 1.1 2.1 - よくかゆくなる 90 85.6 3.3 32.2 61.1 3.3 34.4 2.2 1.1 1.1 まわりが気になる 81 80.2 12.3 19.8 64.2 4.9 43.2 1.2 3.7 - やる気が起きない 108 81.5 6.5 14.8 63.0 1.9 52.8 1.9 - - イライラする 96 78.1 5.2 22.9 54.2 4.2 41.7 5.2 - - とくに気になるところはない 239 73.2 5.9 15.1 58.2 4.2 36.0 8.4 4.6 - わからない 43 67.4 4.7 16.3 62.8 4.7 25.6 9.3 7.0 - ５００円未満 61 78.7 14.8 26.2 49.2 6.6 18.0 1.6 4.9 1.6 ５００～９９９円 95 83.2 5.3 29.5 66.3 7.4 18.9 3.2 4.2 - １０００～１９９９円 120 75.0 3.3 16.7 59.2 3.3 50.8 5.8 0.8 - ２０００～２９９９円 68 61.8 4.4 4.4 67.6 1.5 66.2 4.4 1.5 - ３０００円以上 46 78.3 4.3 10.9 52.2 2.2 52.2 8.7 4.3 - もらっていない 223 77.1 8.5 18.4 63.2 4.0 31.4 6.3 2.7 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問52．あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、だれと過ごしてますか。(MA3)サンプル数 おうちの大人（お母さん・お父
さん・おばあちゃん・おじい

ちゃん・親せきなど）
きょうだい おうちの人以外の大人（近所の

大人・塾や習いごとの先生な
ど） 学校のともだち 学校以外のともだち（地域のス

ポーツクラブ・近所のともだち
など） 学校のクラブ活動のなかま

ひとりでいる その他の人 不明
644 74.1 39.9 30.6 34.2 5.9 29.0 13.8 1.1 0.6 北和地域 395 73.4 39.2 34.2 36.5 8.1 27.3 13.2 1.0 0.5 中和地域 203 76.4 40.4 25.6 33.0 2.5 29.6 15.3 0.5 0.5 南和地域 45 68.9 42.2 20.0 20.0 2.2 42.2 13.3 4.4 2.2 ４０歳未満 113 71.7 43.4 23.9 45.1 3.5 15.9 14.2 0.9 - ４０歳代 471 74.5 41.6 32.5 32.5 5.9 30.8 13.4 1.3 0.8 ５０歳以上 58 75.9 20.7 27.6 24.1 10.3 41.4 17.2 - - 中学校、高等学校 137 78.8 38.7 25.5 35.8 5.1 25.5 9.5 2.2 - 専門・各種学校 121 65.3 40.5 28.9 47.1 5.0 22.3 14.0 0.8 0.8 大学等 380 75.3 40.0 33.2 29.2 6.6 32.6 15.3 0.8 0.8 小学５年生 349 78.2 45.6 32.1 47.0 5.7 1.7 13.5 1.1 0.9 中学２年生 295 69.2 33.2 28.8 19.0 6.1 61.4 14.2 1.0 0.3 ひとり親世帯 76 67.1 26.3 35.5 32.9 3.9 26.3 19.7 1.3 - ひとり親世帯以外 568 75.0 41.7 29.9 34.3 6.2 29.4 13.0 1.1 0.7 持ち家 547 73.1 41.0 31.1 32.5 6.0 28.9 14.1 0.4 0.7 民間の賃貸住宅 51 78.4 33.3 25.5 49.0 5.9 31.4 9.8 3.9 - 正社員・正職員 165 57.6 33.3 31.5 31.5 6.1 35.2 21.2 0.6 1.2 有期雇用 235 78.3 46.8 28.9 34.9 7.7 24.3 14.0 0.9 - ２００万円未満 65 70.8 46.2 24.6 43.1 6.2 20.0 15.4 3.1 - ２００万円以上４５０万円未満 132 76.5 39.4 25.0 36.4 5.3 19.7 16.7 1.5 - ４５０万円以上 329 72.0 37.4 34.0 31.6 7.0 34.0 14.0 0.6 0.6 わかる 534 75.5 40.1 31.6 35.2 5.6 29.4 14.0 0.7 0.4 わからない 102 69.6 40.2 26.5 30.4 7.8 27.5 12.7 2.0 - ある 414 74.6 38.6 32.9 37.4 7.5 25.1 14.3 1.2 0.7 ない 225 74.2 42.2 27.1 28.4 3.1 36.0 13.3 0.9 - 毎日またはほとんど毎日 594 73.4 39.1 31.3 33.7 6.2 30.1 13.8 0.8 0.5 週に４～５回以下 49 83.7 51.0 22.4 40.8 2.0 16.3 14.3 4.1 - 週に１回以上遅刻する 36 75.0 30.6 30.6 30.6 2.8 11.1 25.0 2.8 - 遅刻はしない 605 74.2 40.5 30.6 34.5 6.1 30.2 13.2 1.0 0.3 ねむれない 39 51.3 43.6 23.1 41.0 - 30.8 17.9 5.1 - よく頭がいたくなる 68 76.5 41.2 33.8 29.4 7.4 42.6 16.2 - - 不安な気持ちになる 77 76.6 40.3 35.1 36.4 5.2 29.9 18.2 2.6 - ものを見づらい 39 69.2 35.9 35.9 35.9 2.6 43.6 17.9 - - よくおなかがいたくなる 94 78.7 43.6 37.2 36.2 3.2 31.9 16.0 2.1 - よくかゆくなる 90 80.0 42.2 34.4 42.2 4.4 28.9 13.3 1.1 - まわりが気になる 81 75.3 35.8 33.3 37.0 1.2 37.0 17.3 - - やる気が起きない 108 72.2 39.8 27.8 25.0 5.6 38.9 23.1 0.9 - イライラする 96 78.1 50.0 21.9 36.5 6.3 30.2 15.6 1.0 - とくに気になるところはない 239 75.3 36.4 28.9 31.8 7.5 27.6 15.1 - 0.4 わからない 43 65.1 39.5 25.6 30.2 7.0 18.6 9.3 9.3 2.3 ５００円未満 61 73.8 37.7 26.2 45.9 - 14.8 13.1 1.6 1.6 ５００～９９９円 95 77.9 46.3 33.7 42.1 8.4 12.6 13.7 1.1 - １０００～１９９９円 120 74.2 36.7 36.7 26.7 7.5 43.3 11.7 1.7 0.8 ２０００～２９９９円 68 72.1 33.8 33.8 17.6 4.4 54.4 16.2 - - ３０００円以上 46 71.7 28.3 28.3 34.8 6.5 41.3 17.4 - - もらっていない 223 73.5 42.6 27.4 34.5 5.8 23.8 12.6 0.9 0.4 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問53．あなたは、放課後や休日は楽しいですか。(SA)サンプル数 すごく楽しい 楽しい どちらともいえない あまり楽しくない 楽しくない 不明
644 43.5 41.6 12.6 0.9 0.5 0.9 北和地域 395 42.0 41.8 13.2 1.3 0.8 1.0 中和地域 203 44.8 41.9 11.8 0.5 - 1.0 南和地域 45 51.1 40.0 8.9 - - - ４０歳未満 113 45.1 42.5 9.7 1.8 0.9 - ４０歳代 471 43.1 41.4 13.2 0.8 0.4 1.1 ５０歳以上 58 43.1 43.1 13.8 - - - 中学校、高等学校 137 43.1 38.7 16.8 0.7 - 0.7 専門・各種学校 121 45.5 38.8 13.2 1.7 - 0.8 大学等 380 43.2 43.2 11.1 0.8 0.8 1.1 小学５年生 349 45.3 41.8 10.6 0.9 0.9 0.6 中学２年生 295 41.4 41.4 14.9 1.0 - 1.4 ひとり親世帯 76 34.2 43.4 15.8 3.9 1.3 1.3 ひとり親世帯以外 568 44.7 41.4 12.1 0.5 0.4 0.9 持ち家 547 45.3 40.8 12.1 0.7 0.5 0.5 民間の賃貸住宅 51 41.2 39.2 15.7 2.0 - 2.0 正社員・正職員 165 46.7 41.2 10.3 1.2 0.6 - 有期雇用 235 44.7 36.2 16.2 1.3 0.4 1.3 ２００万円未満 65 46.2 32.3 18.5 1.5 - 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 43.2 40.9 13.6 0.8 1.5 - ４５０万円以上 329 43.5 42.9 12.2 0.6 0.3 0.6 わかる 534 44.6 42.5 11.0 1.1 0.2 0.6 わからない 102 37.3 38.2 20.6 - 2.0 2.0 ある 414 49.8 40.6 8.5 0.5 - 0.7 ない 225 32.0 44.0 20.0 1.8 1.3 0.9 毎日またはほとんど毎日 594 44.6 40.6 12.5 1.0 0.5 0.8 週に４～５回以下 49 30.6 55.1 14.3 - - - 週に１回以上遅刻する 36 38.9 47.2 13.9 - - - 遅刻はしない 605 44.0 41.3 12.6 1.0 0.5 0.7 ねむれない 39 33.3 48.7 15.4 - 2.6 - よく頭がいたくなる 68 33.8 36.8 26.5 1.5 1.5 - 不安な気持ちになる 77 40.3 41.6 14.3 1.3 2.6 - ものを見づらい 39 30.8 43.6 15.4 7.7 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 39.4 41.5 16.0 3.2 - - よくかゆくなる 90 46.7 43.3 8.9 1.1 - - まわりが気になる 81 30.9 48.1 16.0 2.5 2.5 - やる気が起きない 108 38.0 39.8 18.5 1.9 1.9 - イライラする 96 38.5 34.4 25.0 2.1 - - とくに気になるところはない 239 47.3 41.4 10.5 - - 0.8 わからない 43 44.2 37.2 18.6 - - - ５００円未満 61 39.3 45.9 9.8 3.3 - 1.6 ５００～９９９円 95 44.2 41.1 12.6 - 1.1 1.1 １０００～１９９９円 120 45.8 35.8 15.8 1.7 - 0.8 ２０００～２９９９円 68 45.6 42.6 11.8 - - - ３０００円以上 46 52.2 34.8 13.0 - - - もらっていない 223 39.5 45.7 12.6 0.4 0.9 0.9 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問54．あなたは、ふだん歯みがきをどのくらいしていますか。(SA)サンプル数 １日、３回以上している
１日、２回はしている

１日、１回はしている
何日かに１回はする ほとんどしない 不明

644 17.4 59.3 20.7 1.4 0.9 0.3 北和地域 395 17.5 58.7 21.3 1.5 0.5 0.5 中和地域 203 16.3 60.6 21.2 1.0 1.0 - 南和地域 45 22.2 57.8 13.3 2.2 4.4 - ４０歳未満 113 19.5 55.8 20.4 1.8 2.7 - ４０歳代 471 17.0 60.1 21.0 0.8 0.6 0.4 ５０歳以上 58 17.2 60.3 17.2 5.2 - - 中学校、高等学校 137 15.3 55.5 26.3 0.7 2.2 - 専門・各種学校 121 21.5 51.2 24.8 1.7 0.8 - 大学等 380 16.3 63.7 17.4 1.6 0.5 0.5 小学５年生 349 22.6 57.9 17.5 1.1 0.6 0.3 中学２年生 295 11.2 61.0 24.4 1.7 1.4 0.3 ひとり親世帯 76 13.2 55.3 26.3 3.9 1.3 - ひとり親世帯以外 568 18.0 59.9 19.9 1.1 0.9 0.4 持ち家 547 17.7 60.1 19.6 1.3 0.9 0.4 民間の賃貸住宅 51 11.8 52.9 35.3 - - - 正社員・正職員 165 17.6 52.7 26.1 3.0 0.6 - 有期雇用 235 22.1 60.0 15.7 1.3 0.9 - ２００万円未満 65 16.9 64.6 18.5 - - - ２００万円以上４５０万円未満 132 19.7 52.3 21.2 4.5 2.3 - ４５０万円以上 329 15.8 63.2 19.5 0.9 0.3 0.3 わかる 534 19.1 59.6 20.0 0.7 0.4 0.2 わからない 102 8.8 57.8 24.5 4.9 3.9 - ある 414 19.3 60.9 17.9 1.2 0.5 0.2 ない 225 13.8 56.9 25.8 1.8 1.8 - 毎日またはほとんど毎日 594 18.5 61.1 18.9 1.0 0.3 0.2 週に４～５回以下 49 4.1 38.8 42.9 6.1 8.2 - 週に１回以上遅刻する 36 13.9 50.0 27.8 5.6 2.8 - 遅刻はしない 605 17.7 60.2 20.2 1.2 0.8 - ねむれない 39 28.2 43.6 23.1 - 5.1 - よく頭がいたくなる 68 14.7 55.9 25.0 4.4 - - 不安な気持ちになる 77 15.6 66.2 16.9 1.3 - - ものを見づらい 39 20.5 61.5 15.4 - 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 26.6 45.7 27.7 - - - よくかゆくなる 90 20.0 60.0 15.6 2.2 2.2 - まわりが気になる 81 11.1 67.9 18.5 2.5 - - やる気が起きない 108 11.1 55.6 27.8 1.9 3.7 - イライラする 96 13.5 61.5 24.0 - 1.0 - とくに気になるところはない 239 17.2 63.6 17.6 1.3 0.4 - わからない 43 16.3 62.8 18.6 2.3 - - ５００円未満 61 14.8 62.3 18.0 3.3 - 1.6 ５００～９９９円 95 25.3 58.9 12.6 2.1 1.1 - １０００～１９９９円 120 15.8 64.2 17.5 0.8 1.7 - ２０００～２９９９円 68 8.8 72.1 17.6 1.5 - - ３０００円以上 46 13.0 50.0 32.6 2.2 2.2 - もらっていない 223 19.3 55.6 23.3 0.9 0.9 - 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

76



小中学生世帯調査問55．あなたには、むし歯がありますか。(SA) サンプル数 むし歯はない むし歯があったけど治療した
むし歯があるので治療しようと

思う むし歯があるけど治療したくな
い むし歯があるかどうかわからな

い 不明
644 53.6 31.7 4.5 0.9 9.0 0.3 北和地域 395 53.2 33.7 4.8 1.0 6.8 0.5 中和地域 203 54.7 29.1 3.9 1.0 11.3 - 南和地域 45 53.3 24.4 4.4 - 17.8 - ４０歳未満 113 48.7 32.7 8.8 2.7 7.1 - ４０歳代 471 55.2 31.2 3.8 0.6 8.7 0.4 ５０歳以上 58 50.0 32.8 1.7 - 15.5 - 中学校、高等学校 137 51.1 29.2 8.0 1.5 10.2 - 専門・各種学校 121 52.1 33.9 5.8 - 8.3 - 大学等 380 55.3 32.1 2.4 1.1 8.7 0.5 小学５年生 349 51.6 37.0 5.2 1.1 4.9 0.3 中学２年生 295 55.9 25.4 3.7 0.7 13.9 0.3 ひとり親世帯 76 50.0 25.0 6.6 2.6 15.8 - ひとり親世帯以外 568 54.0 32.6 4.2 0.7 8.1 0.4 持ち家 547 55.6 31.1 3.8 0.9 8.2 0.4 民間の賃貸住宅 51 49.0 31.4 7.8 - 11.8 - 正社員・正職員 165 60.6 29.1 4.8 1.2 4.2 - 有期雇用 235 50.2 35.3 3.4 - 11.1 - ２００万円未満 65 50.8 33.8 6.2 1.5 7.7 - ２００万円以上４５０万円未満 132 53.8 22.7 6.8 2.3 14.4 - ４５０万円以上 329 56.2 34.3 3.0 0.3 5.8 0.3 わかる 534 53.7 32.8 4.1 0.9 8.2 0.2 わからない 102 51.0 27.5 6.9 1.0 13.7 - ある 414 55.6 30.9 3.9 0.7 8.7 0.2 ない 225 49.3 33.8 5.8 1.3 9.8 - 毎日またはほとんど毎日 594 54.7 31.8 4.0 0.7 8.6 0.2 週に４～５回以下 49 40.8 30.6 10.2 4.1 14.3 - 週に１回以上遅刻する 36 55.6 22.2 2.8 5.6 13.9 - 遅刻はしない 605 53.7 32.2 4.6 0.7 8.8 - ねむれない 39 43.6 33.3 7.7 - 15.4 - よく頭がいたくなる 68 41.2 33.8 10.3 1.5 13.2 - 不安な気持ちになる 77 50.6 37.7 5.2 - 6.5 - ものを見づらい 39 46.2 38.5 7.7 - 7.7 - よくおなかがいたくなる 94 44.7 37.2 9.6 1.1 7.4 - よくかゆくなる 90 46.7 42.2 5.6 - 5.6 - まわりが気になる 81 50.6 34.6 4.9 - 9.9 - やる気が起きない 108 48.1 30.6 7.4 1.9 12.0 - イライラする 96 46.9 37.5 7.3 1.0 7.3 - とくに気になるところはない 239 56.5 28.9 2.5 0.8 11.3 - わからない 43 62.8 23.3 2.3 - 11.6 - ５００円未満 61 50.8 34.4 3.3 3.3 6.6 1.6 ５００～９９９円 95 48.4 43.2 4.2 - 4.2 - １０００～１９９９円 120 55.8 30.0 3.3 0.8 10.0 - ２０００～２９９９円 68 57.4 26.5 4.4 - 11.8 - ３０００円以上 46 56.5 28.3 6.5 2.2 6.5 - もらっていない 223 51.1 30.9 5.8 0.9 11.2 - 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

77



小中学生世帯調査問56．あなたは、週にどのくらい、お風呂（シャワーのみの場合も含む）に入りますか。(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 入らない 不明

644 95.2 3.1 1.1 0.2 - 0.5 北和地域 395 95.4 3.5 0.3 - - 0.8 中和地域 203 95.1 2.0 2.5 0.5 - - 南和地域 45 93.3 4.4 2.2 - - - ４０歳未満 113 94.7 2.7 1.8 0.9 - - ４０歳代 471 95.8 3.0 0.6 - - 0.6 ５０歳以上 58 91.4 5.2 3.4 - - - 中学校、高等学校 137 95.6 2.9 1.5 - - - 専門・各種学校 121 93.4 5.0 1.7 - - - 大学等 380 95.5 2.6 0.8 0.3 - 0.8 小学５年生 349 94.8 3.4 0.9 0.3 - 0.6 中学２年生 295 95.6 2.7 1.4 - - 0.3 ひとり親世帯 76 89.5 7.9 2.6 - - - ひとり親世帯以外 568 96.0 2.5 0.9 0.2 - 0.5 持ち家 547 95.4 2.9 0.9 0.2 - 0.5 民間の賃貸住宅 51 96.1 2.0 2.0 - - - 正社員・正職員 165 93.3 4.8 1.2 0.6 - - 有期雇用 235 97.9 1.3 0.4 - - 0.4 ２００万円未満 65 98.5 - 1.5 - - - ２００万円以上４５０万円未満 132 91.7 5.3 2.3 0.8 - - ４５０万円以上 329 96.0 2.7 0.6 - - 0.6 わかる 534 96.1 2.8 0.7 - - 0.4 わからない 102 91.2 4.9 2.9 1.0 - - ある 414 95.4 3.4 0.7 - - 0.5 ない 225 95.1 2.7 1.8 0.4 - - 毎日またはほとんど毎日 594 96.3 2.9 0.5 - - 0.3 週に４～５回以下 49 83.7 6.1 8.2 2.0 - - 週に１回以上遅刻する 36 80.6 16.7 2.8 - - - 遅刻はしない 605 96.4 2.3 1.0 0.2 - 0.2 ねむれない 39 89.7 7.7 2.6 - - - よく頭がいたくなる 68 97.1 1.5 - 1.5 - - 不安な気持ちになる 77 97.4 2.6 - - - - ものを見づらい 39 94.9 5.1 - - - - よくおなかがいたくなる 94 95.7 2.1 1.1 - - 1.1 よくかゆくなる 90 92.2 3.3 3.3 1.1 - - まわりが気になる 81 97.5 2.5 - - - - やる気が起きない 108 90.7 5.6 2.8 - - 0.9 イライラする 96 96.9 1.0 2.1 - - - とくに気になるところはない 239 96.2 2.9 0.8 - - - わからない 43 97.7 - 2.3 - - - ５００円未満 61 91.8 4.9 - 1.6 - 1.6 ５００～９９９円 95 94.7 4.2 - - - 1.1 １０００～１９９９円 120 96.7 2.5 0.8 - - - ２０００～２９９９円 68 98.5 1.5 - - - - ３０００円以上 46 91.3 6.5 2.2 - - - もらっていない 223 96.0 2.7 1.3 - - - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別

78



小中学生世帯調査問57．あなたは、自分の体や気持ちで気になることはありますか。(MA)サンプル数 ねむれない よく頭がいたくなる 歯がいたい 不安な気持ちになる ものを見づらい 聞こえにくい よくおなかがいたくなる
よくかぜをひく よくかゆくなる まわりが気になる やる気が起きない イライラする その他 とくに気になるところはない

わからない 不明
644 6.1 10.6 1.1 12.0 6.1 2.0 14.6 2.6 14.0 12.6 16.8 14.9 3.3 37.1 6.7 2.8 北和地域 395 6.3 12.9 1.3 12.2 7.1 1.3 14.7 2.5 14.2 14.4 15.7 14.4 3.3 36.2 5.8 2.5 中和地域 203 5.9 8.4 1.0 11.8 4.4 3.4 15.8 2.5 14.3 10.8 18.7 17.7 3.0 37.4 7.4 3.9 南和地域 45 4.4 - - 8.9 4.4 2.2 8.9 4.4 11.1 4.4 17.8 6.7 2.2 44.4 11.1 - ４０歳未満 113 8.8 11.5 1.8 13.3 3.5 1.8 23.0 5.3 13.3 15.9 12.4 15.9 1.8 31.0 6.2 3.5 ４０歳代 471 5.7 10.0 1.1 11.7 7.0 1.9 13.4 1.7 14.6 11.3 18.3 15.5 3.6 38.4 6.6 2.1 ５０歳以上 58 3.4 13.8 - 12.1 3.4 3.4 8.6 5.2 10.3 17.2 13.8 8.6 3.4 37.9 8.6 5.2 中学校、高等学校 137 9.5 10.2 0.7 11.7 5.1 3.6 19.0 5.1 11.7 10.9 15.3 18.2 1.5 35.0 10.2 2.2 専門・各種学校 121 7.4 9.1 2.5 9.1 5.0 0.8 14.0 2.5 14.0 10.7 16.5 14.0 2.5 36.4 8.3 4.1 大学等 380 4.5 11.1 0.8 13.2 6.6 1.8 13.2 1.8 15.0 13.4 17.4 14.2 4.2 37.9 5.0 2.6 小学５年生 349 5.2 6.9 1.1 11.7 5.2 1.7 13.8 3.2 16.3 11.5 10.9 12.9 3.2 37.8 6.9 3.2 中学２年生 295 7.1 14.9 1.0 12.2 7.1 2.4 15.6 2.0 11.2 13.9 23.7 17.3 3.4 36.3 6.4 2.4 ひとり親世帯 76 7.9 15.8 - 14.5 5.3 2.6 14.5 1.3 18.4 15.8 25.0 19.7 1.3 23.7 10.5 3.9 ひとり親世帯以外 568 5.8 9.9 1.2 11.6 6.2 1.9 14.6 2.8 13.4 12.1 15.7 14.3 3.5 38.9 6.2 2.6 持ち家 547 5.5 11.0 1.3 11.9 6.8 1.8 15.0 2.6 13.5 13.0 16.1 13.9 2.9 37.7 6.2 3.1 民間の賃貸住宅 51 5.9 13.7 - 15.7 - 5.9 11.8 3.9 15.7 13.7 21.6 23.5 3.9 31.4 11.8 - 正社員・正職員 165 8.5 9.7 0.6 7.9 6.1 0.6 13.3 0.6 12.1 13.3 15.8 14.5 1.8 42.4 6.7 3.6 有期雇用 235 6.8 12.3 2.1 14.5 7.7 3.0 15.7 2.6 14.5 12.8 18.7 17.0 5.1 33.2 6.8 2.1 ２００万円未満 65 10.8 12.3 - 16.9 6.2 1.5 20.0 4.6 16.9 13.8 20.0 20.0 7.7 30.8 1.5 3.1 ２００万円以上４５０万円未満 132 6.1 13.6 3.0 19.7 8.3 3.0 20.5 3.0 17.4 22.0 20.5 17.4 - 28.0 8.3 0.8 ４５０万円以上 329 5.8 7.9 - 9.1 5.2 2.1 10.3 2.1 12.8 9.4 15.2 12.8 4.0 41.9 6.1 3.0 わかる 534 5.6 9.4 1.3 11.2 6.6 1.7 13.7 2.2 13.1 12.4 14.6 13.5 3.2 40.1 5.6 2.4 わからない 102 8.8 17.6 - 16.7 3.9 3.9 19.6 4.9 18.6 14.7 29.4 21.6 3.9 23.5 9.8 3.9 ある 414 4.6 7.5 1.0 8.0 4.6 1.4 12.8 2.7 12.1 9.9 11.4 11.1 2.7 45.2 6.0 1.9 ない 225 8.9 16.4 1.3 19.6 8.9 3.1 17.8 2.7 17.3 17.8 27.1 21.8 4.4 22.7 7.6 4.0 毎日またはほとんど毎日 594 5.6 9.8 1.0 11.4 6.1 2.2 14.5 2.4 14.3 12.3 15.8 13.6 3.5 37.4 7.1 2.7 週に４～５回以下 49 12.2 20.4 2.0 18.4 6.1 - 16.3 6.1 10.2 16.3 28.6 30.6 - 34.7 2.0 2.0 週に１回以上遅刻する 36 13.9 16.7 - 22.2 5.6 2.8 19.4 2.8 8.3 11.1 16.7 11.1 2.8 30.6 11.1 - 遅刻はしない 605 5.6 10.2 1.2 11.4 6.1 2.0 14.4 2.6 14.4 12.7 16.9 15.2 3.3 37.5 6.4 2.6 ねむれない 39 100.0 25.6 2.6 25.6 17.9 5.1 35.9 2.6 23.1 23.1 28.2 25.6 5.1 - - - よく頭がいたくなる 68 14.7 100.0 2.9 25.0 13.2 5.9 35.3 4.4 19.1 26.5 35.3 42.6 2.9 - - - 不安な気持ちになる 77 13.0 22.1 1.3 100.0 10.4 6.5 28.6 6.5 23.4 49.4 41.6 35.1 2.6 - - - ものを見づらい 39 17.9 23.1 5.1 20.5 100.0 7.7 17.9 - 20.5 28.2 28.2 25.6 7.7 - - - よくおなかがいたくなる 94 14.9 25.5 2.1 23.4 7.4 4.3 100.0 3.2 19.1 22.3 25.5 22.3 5.3 - - - よくかゆくなる 90 10.0 14.4 1.1 20.0 8.9 4.4 20.0 6.7 100.0 17.8 25.6 26.7 - - - - まわりが気になる 81 11.1 22.2 3.7 46.9 13.6 6.2 25.9 6.2 19.8 100.0 35.8 34.6 1.2 - - - やる気が起きない 108 10.2 22.2 0.9 29.6 10.2 4.6 22.2 6.5 21.3 26.9 100.0 39.8 2.8 - - - イライラする 96 10.4 30.2 2.1 28.1 10.4 5.2 21.9 5.2 25.0 29.2 44.8 100.0 3.1 - - - とくに気になるところはない 239 - - - - - - - - - - - - - 100.0 - - わからない 43 - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - ５００円未満 61 4.9 13.1 1.6 19.7 11.5 - 19.7 4.9 23.0 13.1 14.8 19.7 3.3 27.9 3.3 9.8 ５００～９９９円 95 5.3 8.4 1.1 10.5 4.2 - 15.8 1.1 16.8 10.5 17.9 13.7 4.2 38.9 4.2 - １０００～１９９９円 120 5.0 13.3 0.8 10.0 4.2 4.2 16.7 4.2 13.3 8.3 17.5 13.3 3.3 41.7 4.2 3.3 ２０００～２９９９円 68 4.4 10.3 1.5 8.8 8.8 - 10.3 - 5.9 11.8 20.6 17.6 2.9 36.8 14.7 1.5 ３０００円以上 46 6.5 13.0 - 6.5 2.2 - 15.2 2.2 10.9 4.3 21.7 17.4 4.3 39.1 6.5 - もらっていない 223 8.5 8.5 1.3 13.5 6.7 3.6 13.5 1.8 14.3 17.5 14.3 13.5 3.1 35.9 7.2 2.2 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

79



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（1）おうちの大人の人と一緒に朝食を食べていますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 52.8 6.5 12.7 5.7 2.2 10.9 8.5 0.6 北和地域 395 56.2 7.1 11.1 5.3 2.8 11.1 5.8 0.5 中和地域 203 48.3 5.9 14.8 5.9 1.5 7.9 14.8 1.0 南和地域 45 42.2 4.4 17.8 8.9 - 22.2 4.4 - ４０歳未満 113 51.3 5.3 18.6 4.4 0.9 6.2 11.5 1.8 ４０歳代 471 52.4 6.4 11.9 6.2 2.8 12.3 7.6 0.4 ５０歳以上 58 56.9 10.3 8.6 5.2 - 8.6 10.3 - 中学校、高等学校 137 43.8 5.1 13.9 8.0 2.9 12.4 12.4 1.5 専門・各種学校 121 52.1 10.7 13.2 2.5 3.3 9.9 7.4 0.8 大学等 380 55.8 5.8 12.4 6.1 1.6 10.8 7.4 0.3 小学５年生 349 61.3 6.6 13.2 3.7 2.3 5.7 6.6 0.6 中学２年生 295 42.7 6.4 12.2 8.1 2.0 16.9 10.8 0.7 ひとり親世帯 76 50.0 1.3 11.8 3.9 3.9 15.8 11.8 1.3 ひとり親世帯以外 568 53.2 7.2 12.9 6.0 1.9 10.2 8.1 0.5 持ち家 547 55.0 6.4 13.0 5.7 1.8 9.9 7.5 0.7 民間の賃貸住宅 51 31.4 7.8 13.7 5.9 3.9 19.6 17.6 - 正社員・正職員 165 52.7 7.3 13.3 5.5 1.8 8.5 10.9 - 有期雇用 235 55.3 5.5 14.0 5.5 1.7 9.4 8.1 0.4 ２００万円未満 65 53.8 3.1 23.1 1.5 3.1 6.2 7.7 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 47.0 6.8 10.6 3.0 1.5 18.2 12.1 0.8 ４５０万円以上 329 54.7 7.9 10.9 7.6 2.1 9.1 7.6 - わかる 534 54.3 7.1 12.9 5.4 2.4 9.9 7.5 0.4 わからない 102 44.1 3.9 12.7 5.9 1.0 16.7 14.7 1.0 ある 414 58.5 6.5 13.5 3.9 2.7 9.2 5.3 0.5 ない 225 43.1 6.7 11.6 8.4 1.3 13.8 14.7 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 55.9 6.9 12.0 5.9 2.0 10.4 6.6 0.3 週に４～５回以下 49 16.3 2.0 22.4 4.1 4.1 16.3 32.7 2.0 週に１回以上遅刻する 36 50.0 - 5.6 5.6 5.6 13.9 19.4 - 遅刻はしない 605 53.1 6.8 13.2 5.8 2.0 10.7 7.9 0.5 ねむれない 39 38.5 2.6 15.4 10.3 2.6 15.4 15.4 - よく頭がいたくなる 68 36.8 5.9 14.7 7.4 1.5 16.2 16.2 1.5 不安な気持ちになる 77 45.5 5.2 15.6 6.5 3.9 7.8 14.3 1.3 ものを見づらい 39 48.7 10.3 - 17.9 5.1 10.3 7.7 - よくおなかがいたくなる 94 41.5 7.4 24.5 7.4 1.1 11.7 5.3 1.1 よくかゆくなる 90 52.2 4.4 14.4 3.3 5.6 10.0 10.0 - まわりが気になる 81 46.9 4.9 12.3 7.4 3.7 8.6 14.8 1.2 やる気が起きない 108 37.0 8.3 13.0 5.6 4.6 14.8 16.7 - イライラする 96 40.6 9.4 11.5 5.2 2.1 9.4 20.8 1.0 とくに気になるところはない 239 60.3 6.3 13.0 3.8 0.8 9.6 6.3 - わからない 43 46.5 14.0 7.0 4.7 2.3 18.6 7.0 - ５００円未満 61 60.7 9.8 8.2 1.6 3.3 8.2 6.6 1.6 ５００～９９９円 95 63.2 5.3 11.6 5.3 1.1 6.3 7.4 - １０００～１９９９円 120 58.3 5.0 7.5 5.0 2.5 12.5 9.2 - ２０００～２９９９円 68 35.3 13.2 17.6 8.8 2.9 11.8 10.3 - ３０００円以上 46 43.5 2.2 17.4 6.5 - 15.2 13.0 2.2 もらっていない 223 52.0 6.3 15.2 6.3 2.7 10.8 6.7 - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

80



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（2）おうちの大人の人と一緒に夕食を食べていますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 81.4 7.6 6.8 1.2 0.5 1.4 0.5 0.6 北和地域 395 81.5 8.1 6.1 1.8 0.3 1.5 0.3 0.5 中和地域 203 80.8 7.4 7.9 0.5 0.5 1.0 1.0 1.0 南和地域 45 82.2 4.4 8.9 - 2.2 2.2 - - ４０歳未満 113 81.4 6.2 8.8 - - 1.8 - 1.8 ４０歳代 471 81.3 8.1 6.6 1.3 0.6 1.3 0.4 0.4 ５０歳以上 58 81.0 6.9 5.2 3.4 - 1.7 1.7 - 中学校、高等学校 137 80.3 7.3 7.3 2.2 - - 1.5 1.5 専門・各種学校 121 83.5 6.6 5.0 0.8 0.8 1.7 0.8 0.8 大学等 380 81.3 7.9 7.4 1.1 0.5 1.6 - 0.3 小学５年生 349 87.1 5.7 4.9 0.3 - 0.9 0.6 0.6 中学２年生 295 74.6 9.8 9.2 2.4 1.0 2.0 0.3 0.7 ひとり親世帯 76 78.9 6.6 5.3 - 3.9 2.6 1.3 1.3 ひとり親世帯以外 568 81.7 7.7 7.0 1.4 - 1.2 0.4 0.5 持ち家 547 80.4 8.4 6.9 1.5 0.4 1.3 0.4 0.7 民間の賃貸住宅 51 88.2 5.9 3.9 - - 2.0 - - 正社員・正職員 165 80.6 6.7 7.3 1.8 1.2 2.4 - - 有期雇用 235 82.1 7.2 6.8 1.3 0.4 1.3 0.4 0.4 ２００万円未満 65 84.6 4.6 4.6 3.1 - 1.5 - 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 84.8 3.8 6.8 0.8 0.8 1.5 0.8 0.8 ４５０万円以上 329 80.9 7.9 7.6 1.5 0.6 1.2 0.3 - わかる 534 81.8 8.1 6.7 0.7 0.6 1.5 0.2 0.4 わからない 102 79.4 5.9 7.8 2.9 - 1.0 2.0 1.0 ある 414 81.6 8.5 6.8 1.0 0.5 1.0 0.2 0.5 ない 225 81.8 6.2 7.1 1.3 0.4 1.8 0.9 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 82.0 8.1 6.6 1.3 0.5 1.0 0.2 0.3 週に４～５回以下 49 75.5 2.0 10.2 - - 6.1 4.1 2.0 週に１回以上遅刻する 36 72.2 8.3 8.3 2.8 - 5.6 2.8 - 遅刻はしない 605 82.0 7.6 6.8 1.2 0.5 1.2 0.3 0.5 ねむれない 39 76.9 7.7 7.7 - - 7.7 - - よく頭がいたくなる 68 77.9 11.8 5.9 1.5 - 1.5 - 1.5 不安な気持ちになる 77 79.2 6.5 7.8 2.6 - 1.3 1.3 1.3 ものを見づらい 39 79.5 10.3 7.7 2.6 - - - - よくおなかがいたくなる 94 75.5 11.7 9.6 - - - 2.1 1.1 よくかゆくなる 90 82.2 6.7 4.4 3.3 1.1 1.1 1.1 - まわりが気になる 81 80.2 9.9 2.5 3.7 - 1.2 1.2 1.2 やる気が起きない 108 75.9 8.3 9.3 2.8 0.9 2.8 - - イライラする 96 76.0 6.3 8.3 2.1 2.1 3.1 1.0 1.0 とくに気になるところはない 239 83.3 6.3 7.1 1.3 0.4 1.7 - - わからない 43 79.1 11.6 7.0 - - - 2.3 - ５００円未満 61 86.9 4.9 4.9 1.6 - - - 1.6 ５００～９９９円 95 78.9 6.3 9.5 2.1 1.1 1.1 1.1 - １０００～１９９９円 120 80.8 10.8 5.8 - 0.8 1.7 - - ２０００～２９９９円 68 70.6 13.2 13.2 1.5 - 1.5 - - ３０００円以上 46 78.3 6.5 8.7 - - 2.2 2.2 2.2 もらっていない 223 88.8 4.5 4.0 1.3 - 0.9 0.4 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別

81



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（3）おうちの大人の人に朝、起こしてもらいますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 53.1 11.0 9.3 4.3 2.6 11.3 7.5 0.8 北和地域 395 51.9 11.1 9.6 5.3 2.8 10.4 8.4 0.5 中和地域 203 55.2 11.3 8.4 2.0 3.0 13.3 5.9 1.0 南和地域 45 55.6 8.9 8.9 6.7 - 11.1 6.7 2.2 ４０歳未満 113 54.0 8.0 6.2 5.3 2.7 10.6 11.5 1.8 ４０歳代 471 53.3 11.9 10.0 3.6 2.5 11.3 6.8 0.6 ５０歳以上 58 51.7 8.6 10.3 8.6 3.4 12.1 5.2 - 中学校、高等学校 137 62.0 5.8 10.2 5.1 - 9.5 5.8 1.5 専門・各種学校 121 56.2 12.4 5.0 2.5 4.1 7.4 10.7 1.7 大学等 380 48.2 12.6 10.5 4.7 3.2 13.4 7.1 0.3 小学５年生 349 53.0 10.9 9.7 5.2 2.3 10.0 8.0 0.9 中学２年生 295 53.2 11.2 8.8 3.4 3.1 12.9 6.8 0.7 ひとり親世帯 76 50.0 14.5 6.6 3.9 2.6 9.2 11.8 1.3 ひとり親世帯以外 568 53.5 10.6 9.7 4.4 2.6 11.6 6.9 0.7 持ち家 547 52.5 11.0 10.1 4.8 2.7 11.0 7.1 0.9 民間の賃貸住宅 51 49.0 9.8 5.9 2.0 3.9 17.6 11.8 - 正社員・正職員 165 49.1 14.5 10.3 6.7 3.6 10.9 4.2 0.6 有期雇用 235 54.5 11.1 8.1 4.3 1.3 10.6 9.8 0.4 ２００万円未満 65 50.8 15.4 7.7 6.2 1.5 9.2 7.7 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 62.1 8.3 7.6 3.0 3.0 8.3 6.8 0.8 ４５０万円以上 329 48.0 10.9 11.2 5.5 3.0 12.5 8.5 0.3 わかる 534 52.1 10.9 9.6 4.3 2.6 12.0 8.1 0.6 わからない 102 57.8 12.7 7.8 4.9 2.9 8.8 3.9 1.0 ある 414 52.7 10.6 9.7 4.1 2.9 12.6 6.8 0.7 ない 225 54.2 12.0 8.4 4.9 2.2 9.3 8.4 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 52.7 11.1 9.4 4.5 2.4 11.6 7.7 0.5 週に４～５回以下 49 59.2 10.2 8.2 2.0 6.1 8.2 4.1 2.0 週に１回以上遅刻する 36 58.3 - 8.3 8.3 2.8 11.1 11.1 - 遅刻はしない 605 53.1 11.7 9.3 4.1 2.5 11.4 7.3 0.7 ねむれない 39 51.3 10.3 15.4 - 5.1 5.1 12.8 - よく頭がいたくなる 68 58.8 11.8 8.8 1.5 1.5 8.8 7.4 1.5 不安な気持ちになる 77 53.2 7.8 9.1 1.3 5.2 10.4 11.7 1.3 ものを見づらい 39 56.4 12.8 5.1 2.6 - 12.8 10.3 - よくおなかがいたくなる 94 50.0 8.5 11.7 2.1 2.1 8.5 16.0 1.1 よくかゆくなる 90 55.6 7.8 12.2 1.1 2.2 10.0 11.1 - まわりが気になる 81 50.6 13.6 4.9 1.2 4.9 13.6 9.9 1.2 やる気が起きない 108 57.4 10.2 6.5 2.8 3.7 10.2 9.3 - イライラする 96 54.2 12.5 11.5 2.1 2.1 8.3 8.3 1.0 とくに気になるところはない 239 52.3 10.9 9.6 6.7 2.9 12.6 4.6 0.4 わからない 43 55.8 7.0 9.3 7.0 - 14.0 7.0 - ５００円未満 61 47.5 9.8 11.5 4.9 3.3 13.1 8.2 1.6 ５００～９９９円 95 43.2 18.9 8.4 4.2 3.2 8.4 13.7 - １０００～１９９９円 120 55.8 6.7 7.5 7.5 5.0 12.5 5.0 - ２０００～２９９９円 68 45.6 14.7 13.2 4.4 - 19.1 2.9 - ３０００円以上 46 60.9 4.3 8.7 2.2 2.2 13.0 6.5 2.2 もらっていない 223 55.6 11.2 9.9 3.6 2.2 9.4 7.6 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

82



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（4）おうちの手伝いをしていますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 19.6 9.6 19.4 14.6 14.0 16.3 5.3 1.2 北和地域 395 21.5 8.6 19.0 13.4 16.2 16.2 4.1 1.0 中和地域 203 16.3 10.3 20.2 16.3 10.8 16.3 7.9 2.0 南和地域 45 17.8 15.6 17.8 17.8 8.9 17.8 4.4 - ４０歳未満 113 23.0 8.8 21.2 15.0 9.7 13.3 5.3 3.5 ４０歳代 471 19.3 9.3 19.5 14.0 15.7 17.2 4.0 0.8 ５０歳以上 58 15.5 13.8 15.5 19.0 8.6 12.1 15.5 - 中学校、高等学校 137 16.1 7.3 18.2 20.4 15.3 15.3 5.8 1.5 専門・各種学校 121 15.7 8.3 19.8 18.2 18.2 15.7 2.5 1.7 大学等 380 21.8 11.1 19.7 11.3 12.4 17.1 5.5 1.1 小学５年生 349 19.8 9.7 20.9 16.9 14.9 12.6 3.4 1.7 中学２年生 295 19.3 9.5 17.6 11.9 12.9 20.7 7.5 0.7 ひとり親世帯 76 19.7 5.3 18.4 13.2 14.5 21.1 5.3 2.6 ひとり親世帯以外 568 19.5 10.2 19.5 14.8 13.9 15.7 5.3 1.1 持ち家 547 20.3 10.4 19.2 15.4 13.2 14.8 5.5 1.3 民間の賃貸住宅 51 13.7 5.9 23.5 9.8 17.6 25.5 2.0 2.0 正社員・正職員 165 26.1 7.3 19.4 15.2 12.7 13.3 5.5 0.6 有期雇用 235 18.7 12.3 22.1 14.5 11.1 16.2 3.8 1.3 ２００万円未満 65 16.9 7.7 21.5 12.3 15.4 16.9 7.7 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 22.0 8.3 19.7 14.4 18.9 12.1 3.0 1.5 ４５０万円以上 329 19.5 10.3 16.7 15.8 13.7 17.6 5.8 0.6 わかる 534 20.4 10.1 20.0 15.0 13.1 15.2 5.2 0.9 わからない 102 13.7 6.9 16.7 12.7 18.6 23.5 5.9 2.0 ある 414 23.2 9.9 18.4 15.0 13.8 14.5 4.6 0.7 ない 225 12.9 8.9 21.3 14.2 14.2 20.0 6.7 1.8 毎日またはほとんど毎日 594 20.2 9.9 18.9 14.8 14.5 16.3 4.7 0.7 週に４～５回以下 49 12.2 6.1 26.5 12.2 8.2 16.3 12.2 6.1 週に１回以上遅刻する 36 8.3 11.1 19.4 19.4 13.9 13.9 13.9 - 遅刻はしない 605 20.3 9.6 19.3 14.2 14.0 16.5 4.8 1.2 ねむれない 39 23.1 12.8 35.9 10.3 2.6 10.3 5.1 - よく頭がいたくなる 68 13.2 10.3 19.1 13.2 7.4 16.2 16.2 4.4 不安な気持ちになる 77 14.3 15.6 27.3 14.3 9.1 13.0 5.2 1.3 ものを見づらい 39 20.5 10.3 30.8 15.4 12.8 5.1 5.1 - よくおなかがいたくなる 94 17.0 11.7 21.3 19.1 10.6 13.8 5.3 1.1 よくかゆくなる 90 21.1 4.4 20.0 12.2 12.2 21.1 6.7 2.2 まわりが気になる 81 14.8 11.1 25.9 13.6 11.1 14.8 7.4 1.2 やる気が起きない 108 12.0 8.3 13.9 9.3 18.5 25.9 11.1 0.9 イライラする 96 16.7 6.3 25.0 14.6 6.3 21.9 7.3 2.1 とくに気になるところはない 239 23.4 9.6 16.3 16.7 15.9 13.4 4.2 0.4 わからない 43 16.3 9.3 23.3 11.6 20.9 16.3 2.3 - ５００円未満 61 18.0 6.6 29.5 13.1 11.5 16.4 1.6 3.3 ５００～９９９円 95 22.1 12.6 23.2 17.9 8.4 12.6 2.1 1.1 １０００～１９９９円 120 20.0 10.8 20.8 13.3 12.5 14.2 8.3 - ２０００～２９９９円 68 22.1 4.4 13.2 13.2 20.6 23.5 2.9 - ３０００円以上 46 15.2 8.7 21.7 10.9 10.9 26.1 4.3 2.2 もらっていない 223 17.9 10.8 17.0 16.1 17.0 15.2 5.4 0.4 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

83



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（5）おうちの大人の人に宿題（勉強）をみてもらいますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 12.3 5.0 9.6 8.9 7.8 29.2 26.6 0.8 北和地域 395 14.4 4.1 11.1 9.9 9.4 26.3 24.1 0.8 中和地域 203 10.3 5.4 6.4 6.9 4.9 35.0 30.0 1.0 南和地域 45 2.2 11.1 11.1 8.9 6.7 28.9 31.1 - ４０歳未満 113 8.0 6.2 8.8 9.7 8.0 25.7 31.9 1.8 ４０歳代 471 13.4 4.9 10.4 8.5 6.8 29.5 25.9 0.6 ５０歳以上 58 12.1 3.4 5.2 8.6 15.5 32.8 22.4 - 中学校、高等学校 137 10.2 1.5 13.1 6.6 3.6 36.5 27.0 1.5 専門・各種学校 121 9.9 7.4 9.9 11.6 5.8 24.0 30.6 0.8 大学等 380 13.9 5.5 8.4 8.4 10.0 28.4 24.7 0.5 小学５年生 349 20.6 8.0 12.9 11.7 6.6 23.2 16.0 0.9 中学２年生 295 2.4 1.4 5.8 5.4 9.2 36.3 39.0 0.7 ひとり親世帯 76 10.5 3.9 6.6 2.6 6.6 38.2 30.3 1.3 ひとり親世帯以外 568 12.5 5.1 10.0 9.7 7.9 28.0 26.1 0.7 持ち家 547 13.3 4.9 9.1 9.3 7.9 28.3 26.1 0.9 民間の賃貸住宅 51 7.8 2.0 11.8 2.0 13.7 39.2 23.5 - 正社員・正職員 165 11.5 3.0 9.7 12.7 7.9 23.0 32.1 - 有期雇用 235 12.3 7.7 10.2 8.1 5.1 33.2 22.6 0.9 ２００万円未満 65 6.2 9.2 7.7 9.2 4.6 26.2 35.4 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 17.4 6.8 9.8 5.3 4.5 30.3 25.0 0.8 ４５０万円以上 329 11.2 4.3 10.6 10.3 10.0 28.0 25.5 - わかる 534 12.9 5.2 10.1 9.9 7.7 28.1 25.5 0.6 わからない 102 9.8 3.9 7.8 2.9 6.9 36.3 31.4 1.0 ある 414 13.8 5.6 9.9 9.2 8.7 28.0 24.4 0.5 ない 225 9.8 4.0 9.3 8.4 5.8 31.1 30.7 0.9 毎日またはほとんど毎日 594 12.5 5.1 10.3 8.6 7.9 29.3 25.9 0.5 週に４～５回以下 49 10.2 4.1 2.0 12.2 6.1 28.6 34.7 2.0 週に１回以上遅刻する 36 11.1 - 13.9 8.3 8.3 25.0 33.3 - 遅刻はしない 605 12.4 5.3 9.1 8.9 7.8 29.6 26.3 0.7 ねむれない 39 10.3 5.1 7.7 5.1 10.3 28.2 33.3 - よく頭がいたくなる 68 8.8 2.9 5.9 8.8 8.8 27.9 35.3 1.5 不安な気持ちになる 77 11.7 6.5 10.4 10.4 5.2 35.1 19.5 1.3 ものを見づらい 39 23.1 2.6 5.1 10.3 2.6 30.8 25.6 - よくおなかがいたくなる 94 7.4 6.4 4.3 9.6 8.5 31.9 30.9 1.1 よくかゆくなる 90 13.3 6.7 11.1 6.7 7.8 23.3 31.1 - まわりが気になる 81 14.8 7.4 3.7 8.6 8.6 27.2 28.4 1.2 やる気が起きない 108 7.4 3.7 8.3 7.4 8.3 32.4 32.4 - イライラする 96 13.5 - 9.4 11.5 6.3 27.1 31.3 1.0 とくに気になるところはない 239 13.4 4.6 10.5 10.0 7.5 28.0 25.9 - わからない 43 9.3 4.7 16.3 7.0 7.0 34.9 18.6 2.3 ５００円未満 61 21.3 1.6 8.2 18.0 9.8 21.3 18.0 1.6 ５００～９９９円 95 18.9 9.5 11.6 10.5 3.2 29.5 15.8 1.1 １０００～１９９９円 120 5.8 3.3 9.2 6.7 11.7 27.5 35.8 - ２０００～２９９９円 68 1.5 5.9 7.4 7.4 2.9 42.6 32.4 - ３０００円以上 46 13.0 - 8.7 2.2 10.9 30.4 32.6 2.2 もらっていない 223 14.3 5.8 10.3 9.4 7.2 27.8 25.1 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別

84



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（6）おうちの大人の人と学校でのできごとについて話しますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 42.1 16.5 18.2 9.3 3.4 6.2 3.4 0.9 北和地域 395 44.3 18.2 18.5 8.1 2.8 5.3 2.0 0.8 中和地域 203 38.4 14.3 17.7 9.9 4.4 8.4 5.4 1.5 南和地域 45 40.0 8.9 17.8 17.8 4.4 4.4 6.7 - ４０歳未満 113 46.9 14.2 10.6 8.8 3.5 8.0 5.3 2.7 ４０歳代 471 41.6 17.0 20.4 9.1 3.2 5.9 2.1 0.6 ５０歳以上 58 36.2 17.2 13.8 12.1 5.2 5.2 10.3 - 中学校、高等学校 137 45.3 11.7 16.1 8.0 4.4 6.6 5.8 2.2 専門・各種学校 121 46.3 16.5 16.5 6.6 3.3 5.8 4.1 0.8 大学等 380 39.7 18.2 19.2 10.8 3.2 6.3 2.1 0.5 小学５年生 349 47.0 16.9 18.9 7.4 2.6 3.7 2.6 0.9 中学２年生 295 36.3 15.9 17.3 11.5 4.4 9.2 4.4 1.0 ひとり親世帯 76 28.9 22.4 15.8 7.9 5.3 9.2 9.2 1.3 ひとり親世帯以外 568 43.8 15.7 18.5 9.5 3.2 5.8 2.6 0.9 持ち家 547 41.1 17.0 19.2 9.1 3.7 5.5 3.3 1.1 民間の賃貸住宅 51 49.0 19.6 3.9 11.8 3.9 9.8 2.0 - 正社員・正職員 165 37.0 16.4 22.4 15.8 2.4 4.2 1.2 0.6 有期雇用 235 44.3 16.6 15.7 8.1 3.4 7.2 3.8 0.9 ２００万円未満 65 41.5 16.9 18.5 3.1 6.2 6.2 6.2 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 37.9 19.7 14.4 12.9 2.3 6.8 4.5 1.5 ４５０万円以上 329 43.5 16.1 20.1 10.3 3.0 4.9 1.8 0.3 わかる 534 43.1 17.2 20.2 8.2 2.4 5.1 3.0 0.7 わからない 102 37.3 13.7 6.9 14.7 7.8 12.7 5.9 1.0 ある 414 43.7 18.1 18.4 8.9 2.7 4.3 2.9 1.0 ない 225 38.7 13.8 17.8 10.2 4.9 9.8 4.4 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 43.6 16.3 18.9 8.9 3.2 5.6 2.9 0.7 週に４～５回以下 49 24.5 18.4 10.2 14.3 6.1 14.3 10.2 2.0 週に１回以上遅刻する 36 22.2 27.8 13.9 5.6 2.8 8.3 13.9 5.6 遅刻はしない 605 43.3 15.7 18.5 9.6 3.5 6.1 2.8 0.5 ねむれない 39 33.3 15.4 17.9 7.7 2.6 10.3 12.8 - よく頭がいたくなる 68 41.2 16.2 13.2 7.4 7.4 5.9 7.4 1.5 不安な気持ちになる 77 35.1 24.7 18.2 7.8 2.6 7.8 2.6 1.3 ものを見づらい 39 30.8 15.4 20.5 10.3 7.7 7.7 7.7 - よくおなかがいたくなる 94 47.9 14.9 18.1 5.3 2.1 4.3 6.4 1.1 よくかゆくなる 90 48.9 16.7 16.7 5.6 3.3 6.7 2.2 - まわりが気になる 81 42.0 21.0 13.6 8.6 3.7 6.2 3.7 1.2 やる気が起きない 108 35.2 15.7 15.7 11.1 5.6 13.0 3.7 - イライラする 96 42.7 17.7 12.5 9.4 4.2 10.4 2.1 1.0 とくに気になるところはない 239 42.7 15.1 20.9 10.0 1.7 7.1 1.7 0.8 わからない 43 48.8 7.0 9.3 18.6 9.3 4.7 2.3 - ５００円未満 61 42.6 14.8 19.7 9.8 3.3 6.6 1.6 1.6 ５００～９９９円 95 38.9 16.8 20.0 9.5 5.3 4.2 4.2 1.1 １０００～１９９９円 120 40.0 22.5 15.8 3.3 5.8 6.7 5.8 - ２０００～２９９９円 68 25.0 20.6 19.1 19.1 4.4 8.8 1.5 1.5 ３０００円以上 46 50.0 10.9 17.4 8.7 - 4.3 6.5 2.2 もらっていない 223 48.4 13.5 19.3 10.3 1.3 4.9 2.2 - 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

85



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（7）おうちの大人の人と遊んだり、体を動かしたりしますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 12.9 5.1 11.5 17.7 16.6 24.2 11.3 0.6 北和地域 395 12.9 5.3 12.4 18.7 18.7 22.0 9.4 0.5 中和地域 203 11.3 5.9 10.3 16.3 13.3 28.6 13.3 1.0 南和地域 45 20.0 - 8.9 15.6 13.3 22.2 20.0 - ４０歳未満 113 16.8 10.6 14.2 17.7 11.5 17.7 9.7 1.8 ４０歳代 471 12.3 4.2 11.0 18.3 17.6 24.8 11.3 0.4 ５０歳以上 58 10.3 1.7 10.3 12.1 17.2 32.8 15.5 - 中学校、高等学校 137 13.1 5.1 11.7 19.7 14.6 22.6 11.7 1.5 専門・各種学校 121 12.4 5.0 14.9 18.2 15.7 24.0 9.1 0.8 大学等 380 12.6 5.3 10.3 17.1 17.9 25.3 11.3 0.3 小学５年生 349 17.2 6.9 16.6 21.8 16.0 15.2 5.7 0.6 中学２年生 295 7.8 3.1 5.4 12.9 17.3 34.9 18.0 0.7 ひとり親世帯 76 9.2 3.9 9.2 11.8 18.4 30.3 15.8 1.3 ひとり親世帯以外 568 13.4 5.3 11.8 18.5 16.4 23.4 10.7 0.5 持ち家 547 13.3 5.7 11.3 19.0 15.9 22.5 11.5 0.7 民間の賃貸住宅 51 11.8 3.9 11.8 11.8 19.6 29.4 11.8 - 正社員・正職員 165 10.3 5.5 13.3 17.0 18.8 26.7 8.5 - 有期雇用 235 16.6 5.5 10.6 18.3 11.5 24.3 12.8 0.4 ２００万円未満 65 13.8 1.5 13.8 18.5 10.8 27.7 12.3 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 10.6 6.1 10.6 18.9 16.7 23.5 12.9 0.8 ４５０万円以上 329 12.8 5.8 10.6 18.2 18.8 24.6 9.1 - わかる 534 13.1 5.4 12.7 17.8 17.4 22.7 10.5 0.4 わからない 102 9.8 3.9 4.9 17.6 13.7 32.4 16.7 1.0 ある 414 15.7 6.0 13.5 19.3 15.2 20.8 8.9 0.5 ない 225 7.6 3.6 8.0 14.7 19.6 30.7 15.6 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 13.1 5.1 11.6 18.0 16.7 24.1 11.1 0.3 週に４～５回以下 49 10.2 6.1 10.2 14.3 16.3 26.5 14.3 2.0 週に１回以上遅刻する 36 8.3 2.8 11.1 11.1 16.7 33.3 16.7 - 遅刻はしない 605 13.2 5.3 11.4 18.0 16.7 23.8 11.1 0.5 ねむれない 39 15.4 2.6 12.8 10.3 15.4 30.8 12.8 - よく頭がいたくなる 68 10.3 4.4 5.9 11.8 22.1 25.0 19.1 1.5 不安な気持ちになる 77 10.4 7.8 6.5 11.7 16.9 31.2 14.3 1.3 ものを見づらい 39 2.6 2.6 15.4 17.9 25.6 15.4 20.5 - よくおなかがいたくなる 94 7.4 5.3 11.7 14.9 19.1 25.5 14.9 1.1 よくかゆくなる 90 10.0 5.6 13.3 16.7 20.0 20.0 14.4 - まわりが気になる 81 16.0 2.5 8.6 8.6 18.5 30.9 13.6 1.2 やる気が起きない 108 10.2 0.9 4.6 13.0 19.4 31.5 20.4 - イライラする 96 5.2 5.2 7.3 13.5 21.9 30.2 15.6 1.0 とくに気になるところはない 239 14.6 4.6 12.1 20.9 13.4 23.4 10.9 - わからない 43 11.6 14.0 14.0 23.3 16.3 18.6 2.3 - ５００円未満 61 9.8 6.6 18.0 24.6 21.3 14.8 3.3 1.6 ５００～９９９円 95 15.8 3.2 13.7 22.1 18.9 18.9 7.4 - １０００～１９９９円 120 10.8 3.3 8.3 17.5 16.7 24.2 19.2 - ２０００～２９９９円 68 10.3 2.9 2.9 19.1 26.5 26.5 11.8 - ３０００円以上 46 10.9 2.2 19.6 2.2 17.4 28.3 17.4 2.2 もらっていない 223 13.9 8.1 11.2 17.0 12.6 27.8 9.4 - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

86



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（8）おうちの大人の人とニュースなど社会のできごとについて話をしますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 20.0 14.3 19.6 11.2 8.7 17.2 8.4 0.6 北和地域 395 21.8 14.2 19.5 10.9 7.8 18.5 6.8 0.5 中和地域 203 17.7 12.8 19.2 11.8 10.3 15.8 11.3 1.0 南和地域 45 15.6 22.2 22.2 11.1 8.9 13.3 6.7 - ４０歳未満 113 15.0 21.2 17.7 8.8 7.1 17.7 10.6 1.8 ４０歳代 471 21.4 13.2 19.3 11.7 8.5 18.0 7.4 0.4 ５０歳以上 58 19.0 8.6 25.9 12.1 12.1 10.3 12.1 - 中学校、高等学校 137 19.7 13.1 23.4 8.0 6.6 16.1 11.7 1.5 専門・各種学校 121 18.2 19.8 19.0 10.7 5.8 17.4 8.3 0.8 大学等 380 20.0 12.9 18.7 12.6 10.5 17.9 7.1 0.3 小学５年生 349 21.8 18.3 19.5 9.7 6.9 14.9 8.3 0.6 中学２年生 295 18.0 9.5 19.7 12.9 10.8 20.0 8.5 0.7 ひとり親世帯 76 13.2 14.5 19.7 13.2 2.6 19.7 15.8 1.3 ひとり親世帯以外 568 21.0 14.3 19.5 10.9 9.5 16.9 7.4 0.5 持ち家 547 19.0 13.7 20.7 11.7 8.8 17.2 8.2 0.7 民間の賃貸住宅 51 35.3 13.7 15.7 9.8 5.9 15.7 3.9 - 正社員・正職員 165 16.4 20.0 18.2 12.1 7.9 18.8 6.7 - 有期雇用 235 20.9 13.6 20.4 11.1 7.2 17.0 9.4 0.4 ２００万円未満 65 12.3 26.2 16.9 7.7 4.6 13.8 16.9 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 15.9 12.9 15.9 14.4 9.1 20.5 10.6 0.8 ４５０万円以上 329 21.6 14.0 21.6 10.9 9.7 17.0 5.2 - わかる 534 21.5 15.5 20.8 9.6 7.7 17.0 7.5 0.4 わからない 102 11.8 7.8 14.7 18.6 14.7 19.6 11.8 1.0 ある 414 23.7 14.5 21.7 11.1 7.5 15.0 6.0 0.5 ない 225 13.8 13.8 16.0 10.7 11.1 21.8 12.4 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 20.9 14.6 19.5 11.3 8.8 17.0 7.6 0.3 週に４～５回以下 49 10.2 10.2 20.4 10.2 8.2 20.4 18.4 2.0 週に１回以上遅刻する 36 - 16.7 11.1 11.1 19.4 16.7 25.0 - 遅刻はしない 605 21.3 14.2 19.8 11.2 8.1 17.4 7.4 0.5 ねむれない 39 23.1 12.8 12.8 10.3 7.7 17.9 15.4 - よく頭がいたくなる 68 30.9 7.4 16.2 8.8 7.4 14.7 13.2 1.5 不安な気持ちになる 77 18.2 15.6 18.2 11.7 6.5 18.2 10.4 1.3 ものを見づらい 39 10.3 15.4 15.4 15.4 5.1 23.1 15.4 - よくおなかがいたくなる 94 19.1 19.1 18.1 10.6 9.6 12.8 9.6 1.1 よくかゆくなる 90 26.7 7.8 22.2 14.4 4.4 14.4 10.0 - まわりが気になる 81 21.0 17.3 12.3 8.6 4.9 27.2 7.4 1.2 やる気が起きない 108 15.7 13.0 16.7 13.9 12.0 19.4 9.3 - イライラする 96 17.7 11.5 20.8 14.6 7.3 18.8 8.3 1.0 とくに気になるところはない 239 19.7 16.3 18.4 10.0 10.5 19.2 5.9 - わからない 43 18.6 9.3 23.3 11.6 11.6 14.0 11.6 - ５００円未満 61 21.3 14.8 26.2 9.8 11.5 8.2 6.6 1.6 ５００～９９９円 95 23.2 13.7 13.7 10.5 8.4 21.1 9.5 - １０００～１９９９円 120 16.7 15.8 16.7 12.5 10.8 15.8 11.7 - ２０００～２９９９円 68 13.2 13.2 23.5 14.7 14.7 17.6 2.9 - ３０００円以上 46 15.2 10.9 34.8 13.0 - 15.2 8.7 2.2 もらっていない 223 23.3 15.2 18.8 8.1 6.7 20.2 7.6 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別

87



小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（9）おうちの大人の人と図書館や美術館・博物館・音楽鑑賞に行くなどしていますか(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 2.3 0.3 1.2 3.9 22.5 45.3 23.6 0.8 北和地域 395 3.0 0.5 0.8 4.1 23.8 47.3 19.7 0.8 中和地域 203 1.0 - 2.0 3.0 19.7 43.3 30.0 1.0 南和地域 45 2.2 - 2.2 6.7 24.4 35.6 28.9 - ４０歳未満 113 0.9 - 1.8 2.7 18.6 45.1 29.2 1.8 ４０歳代 471 2.5 0.4 1.3 4.2 22.9 45.9 22.1 0.6 ５０歳以上 58 3.4 - - 3.4 24.1 43.1 25.9 - 中学校、高等学校 137 1.5 0.7 - 2.2 14.6 46.7 32.8 1.5 専門・各種学校 121 2.5 - 0.8 4.1 19.8 45.5 25.6 1.7 大学等 380 2.6 0.3 1.8 4.5 26.1 44.7 19.7 0.3 小学５年生 349 2.0 0.6 1.7 5.7 28.1 44.1 16.9 0.9 中学２年生 295 2.7 - 0.7 1.7 15.9 46.8 31.5 0.7 ひとり親世帯 76 1.3 - 1.3 3.9 15.8 46.1 30.3 1.3 ひとり親世帯以外 568 2.5 0.4 1.2 3.9 23.4 45.2 22.7 0.7 持ち家 547 2.4 0.4 1.3 3.3 23.9 45.5 22.5 0.7 民間の賃貸住宅 51 2.0 - - 5.9 19.6 41.2 29.4 2.0 正社員・正職員 165 1.2 - 1.8 4.2 25.5 45.5 21.8 - 有期雇用 235 2.6 0.9 - 3.4 22.6 44.3 25.5 0.9 ２００万円未満 65 1.5 1.5 - 4.6 13.8 46.2 30.8 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 2.3 - 1.5 6.1 17.4 42.4 28.8 1.5 ４５０万円以上 329 2.4 - 1.2 3.0 27.4 45.3 20.7 - わかる 534 2.6 0.4 1.5 4.5 24.2 45.3 21.0 0.6 わからない 102 1.0 - - - 14.7 44.1 39.2 1.0 ある 414 2.9 0.2 1.4 4.8 23.2 45.7 21.0 0.7 ない 225 1.3 0.4 0.9 2.2 21.3 44.9 28.4 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 2.5 0.3 1.2 4.0 23.4 45.5 22.6 0.5 週に４～５回以下 49 - - 2.0 2.0 12.2 44.9 36.7 2.0 週に１回以上遅刻する 36 - 2.8 - - 22.2 50.0 25.0 - 遅刻はしない 605 2.5 0.2 1.3 4.0 22.5 45.3 23.6 0.7 ねむれない 39 5.1 - - 2.6 12.8 56.4 23.1 - よく頭がいたくなる 68 2.9 - 1.5 - 17.6 47.1 27.9 2.9 不安な気持ちになる 77 3.9 - 1.3 1.3 23.4 44.2 23.4 2.6 ものを見づらい 39 2.6 - 2.6 2.6 33.3 38.5 20.5 - よくおなかがいたくなる 94 2.1 - 2.1 2.1 22.3 43.6 25.5 2.1 よくかゆくなる 90 4.4 - 2.2 4.4 26.7 28.9 33.3 - まわりが気になる 81 6.2 - - 3.7 21.0 44.4 23.5 1.2 やる気が起きない 108 2.8 - 1.9 1.9 15.7 44.4 33.3 - イライラする 96 3.1 1.0 2.1 1.0 15.6 42.7 32.3 2.1 とくに気になるところはない 239 2.1 - 0.4 4.6 24.3 46.9 21.8 - わからない 43 2.3 2.3 - 11.6 16.3 32.6 34.9 - ５００円未満 61 1.6 1.6 1.6 4.9 31.1 39.3 18.0 1.6 ５００～９９９円 95 4.2 - 1.1 5.3 33.7 36.8 18.9 - １０００～１９９９円 120 2.5 - 1.7 3.3 21.7 44.2 25.8 0.8 ２０００～２９９９円 68 - - 2.9 5.9 19.1 45.6 26.5 - ３０００円以上 46 2.2 - - 2.2 15.2 54.3 23.9 2.2 もらっていない 223 2.2 0.4 0.9 3.1 19.7 49.3 24.2 - 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問58．あなたは、次のようなことをどのくらいしていますか。（10）おうちの大人の人と一緒に外出しますか（散歩・買い物・外食など）(SA)サンプル数 毎日またはほとんど毎日
週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回 ほとんどない まったくない 不明

644 10.1 5.9 28.9 29.5 21.1 3.3 0.5 0.8 北和地域 395 10.1 5.3 27.6 31.1 22.0 2.8 0.3 0.8 中和地域 203 10.3 6.9 32.0 25.1 19.7 3.9 1.0 1.0 南和地域 45 8.9 4.4 26.7 35.6 20.0 4.4 - - ４０歳未満 113 15.0 7.1 37.2 18.6 17.7 2.7 - 1.8 ４０歳代 471 8.7 5.9 27.8 31.8 21.2 3.4 0.4 0.6 ５０歳以上 58 10.3 3.4 22.4 31.0 27.6 3.4 1.7 - 中学校、高等学校 137 13.9 5.8 27.7 26.3 22.6 2.2 - 1.5 専門・各種学校 121 11.6 7.4 27.3 32.2 18.2 1.7 0.8 0.8 大学等 380 8.2 5.5 29.7 30.3 21.1 4.2 0.5 0.5 小学５年生 349 12.9 8.6 35.0 28.9 10.6 2.6 0.6 0.9 中学２年生 295 6.8 2.7 21.7 30.2 33.6 4.1 0.3 0.7 ひとり親世帯 76 11.8 5.3 25.0 32.9 18.4 3.9 1.3 1.3 ひとり親世帯以外 568 9.9 6.0 29.4 29.0 21.5 3.2 0.4 0.7 持ち家 547 9.9 6.0 29.3 28.9 21.0 3.7 0.4 0.9 民間の賃貸住宅 51 11.8 3.9 23.5 35.3 23.5 2.0 - - 正社員・正職員 165 6.7 4.8 33.9 32.7 20.0 1.2 0.6 - 有期雇用 235 12.3 6.0 27.2 30.2 19.6 3.8 - 0.9 ２００万円未満 65 7.7 7.7 27.7 40.0 13.8 1.5 - 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 10.6 5.3 32.6 22.7 23.5 3.8 0.8 0.8 ４５０万円以上 329 9.4 6.1 27.4 32.2 20.4 3.6 0.6 0.3 わかる 534 10.3 6.6 30.0 29.2 20.4 2.8 0.2 0.6 わからない 102 8.8 2.0 22.5 33.3 25.5 4.9 2.0 1.0 ある 414 12.6 6.3 30.2 30.9 16.9 2.4 0.2 0.5 ない 225 5.8 5.3 26.7 27.6 28.4 4.4 0.9 0.9 毎日またはほとんど毎日 594 10.4 5.7 29.3 30.5 20.2 2.9 0.5 0.5 週に４～５回以下 49 6.1 8.2 24.5 18.4 32.7 8.2 - 2.0 週に１回以上遅刻する 36 8.3 5.6 30.6 30.6 19.4 5.6 - - 遅刻はしない 605 10.2 6.0 28.8 29.4 21.3 3.1 0.5 0.7 ねむれない 39 15.4 7.7 23.1 23.1 23.1 7.7 - - よく頭がいたくなる 68 7.4 5.9 14.7 29.4 35.3 4.4 1.5 1.5 不安な気持ちになる 77 9.1 10.4 28.6 26.0 22.1 1.3 1.3 1.3 ものを見づらい 39 5.1 - 25.6 38.5 25.6 5.1 - - よくおなかがいたくなる 94 10.6 4.3 27.7 33.0 17.0 6.4 - 1.1 よくかゆくなる 90 8.9 6.7 28.9 24.4 22.2 5.6 2.2 1.1 まわりが気になる 81 9.9 4.9 28.4 25.9 23.5 3.7 2.5 1.2 やる気が起きない 108 5.6 6.5 22.2 25.0 31.5 7.4 0.9 0.9 イライラする 96 6.3 5.2 26.0 29.2 27.1 5.2 - 1.0 とくに気になるところはない 239 10.5 4.2 31.0 33.5 19.7 1.3 - - わからない 43 18.6 4.7 30.2 27.9 16.3 2.3 - - ５００円未満 61 13.1 6.6 29.5 32.8 14.8 1.6 - 1.6 ５００～９９９円 95 12.6 5.3 33.7 32.6 11.6 4.2 - - １０００～１９９９円 120 11.7 6.7 20.0 25.0 30.8 5.0 0.8 - ２０００～２９９９円 68 5.9 2.9 25.0 35.3 27.9 2.9 - - ３０００円以上 46 4.3 6.5 32.6 30.4 21.7 2.2 - 2.2 もらっていない 223 9.4 7.2 29.6 30.9 18.8 3.1 0.9 - 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問59．あなたは、毎日の生活でどのようなときに楽しいと思いますか。(MA)サンプル数 おうちの人と一緒に過ごしてい
るとき ともだちと一緒に過ごしている

とき 学校生活やクラブ活動に参加し
ているとき ひとりで過ごしているとき

今、住んでいる地域の行事に参
加しているとき 塾や習いごとで過ごしていると

き その他 特に楽しいと思うときはない
不明

644 61.0 78.7 52.3 37.7 15.8 26.9 8.1 0.3 1.2 北和地域 395 63.5 79.7 53.2 37.0 16.7 30.1 7.3 0.3 1.0 中和地域 203 55.7 76.4 46.8 38.4 15.3 20.7 8.4 0.5 2.0 南和地域 45 62.2 80.0 68.9 40.0 11.1 26.7 13.3 - - ４０歳未満 113 61.9 78.8 47.8 38.1 13.3 27.4 8.0 0.9 1.8 ４０歳代 471 62.0 79.2 52.0 38.2 16.8 27.0 8.3 0.2 1.1 ５０歳以上 58 50.0 75.9 63.8 34.5 13.8 25.9 6.9 - 1.7 中学校、高等学校 137 62.8 79.6 42.3 33.6 8.0 19.7 10.2 - 1.5 専門・各種学校 121 57.0 75.2 52.9 38.8 19.0 28.9 8.3 1.7 1.7 大学等 380 61.1 79.2 55.3 38.7 17.1 28.4 7.4 - 1.1 小学５年生 349 69.6 81.9 45.6 30.1 23.2 33.5 8.9 - 1.4 中学２年生 295 50.8 74.9 60.3 46.8 7.1 19.0 7.1 0.7 1.0 ひとり親世帯 76 53.9 76.3 46.1 40.8 7.9 18.4 5.3 1.3 - ひとり親世帯以外 568 62.0 79.0 53.2 37.3 16.9 28.0 8.5 0.2 1.4 持ち家 547 60.1 78.1 52.7 36.2 15.9 27.8 8.0 0.4 1.1 民間の賃貸住宅 51 66.7 84.3 52.9 47.1 11.8 27.5 2.0 - 2.0 正社員・正職員 165 60.0 79.4 57.6 43.0 13.9 30.3 7.3 - 1.2 有期雇用 235 61.3 79.6 50.6 37.4 18.3 24.7 7.7 - 1.7 ２００万円未満 65 56.9 70.8 46.2 36.9 21.5 24.6 7.7 - 4.6 ２００万円以上４５０万円未満 132 56.8 77.3 46.2 43.9 16.7 22.7 10.6 - - ４５０万円以上 329 63.2 80.2 57.4 35.6 14.6 30.1 6.1 - 0.9 わかる 534 64.0 82.4 53.7 36.7 17.4 28.5 8.6 0.2 1.1 わからない 102 47.1 60.8 46.1 44.1 7.8 19.6 4.9 1.0 1.0 ある 414 67.4 83.3 55.1 33.6 19.6 32.4 7.7 0.2 1.2 ない 225 50.2 71.6 47.1 46.2 8.9 17.3 8.9 0.4 0.9 毎日またはほとんど毎日 594 62.5 79.5 53.9 37.4 16.5 27.8 7.7 0.2 1.0 週に４～５回以下 49 44.9 71.4 34.7 42.9 8.2 16.3 12.2 2.0 2.0 週に１回以上遅刻する 36 58.3 66.7 47.2 47.2 5.6 33.3 5.6 - 2.8 遅刻はしない 605 61.3 79.5 52.9 37.4 16.5 26.4 8.3 0.3 1.0 ねむれない 39 46.2 69.2 43.6 46.2 10.3 12.8 10.3 - 5.1 よく頭がいたくなる 68 48.5 72.1 50.0 48.5 8.8 19.1 7.4 2.9 - 不安な気持ちになる 77 61.0 75.3 50.6 58.4 11.7 29.9 6.5 - 1.3 ものを見づらい 39 56.4 74.4 48.7 41.0 5.1 23.1 7.7 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 53.2 78.7 42.6 40.4 16.0 25.5 8.5 - 2.1 よくかゆくなる 90 60.0 81.1 48.9 43.3 21.1 30.0 8.9 - - まわりが気になる 81 58.0 70.4 46.9 54.3 7.4 24.7 8.6 - 1.2 やる気が起きない 108 47.2 68.5 39.8 58.3 7.4 16.7 13.0 - - イライラする 96 50.0 69.8 39.6 47.9 9.4 24.0 8.3 1.0 2.1 とくに気になるところはない 239 63.2 80.8 58.2 33.9 21.3 28.9 5.9 - 1.3 わからない 43 72.1 81.4 51.2 37.2 18.6 32.6 11.6 - - ５００円未満 61 73.8 83.6 47.5 23.0 24.6 24.6 4.9 - 1.6 ５００～９９９円 95 62.1 76.8 49.5 40.0 21.1 43.2 11.6 - 1.1 １０００～１９９９円 120 57.5 75.0 54.2 47.5 10.8 20.0 7.5 - 1.7 ２０００～２９９９円 68 61.8 80.9 58.8 41.2 4.4 22.1 2.9 - - ３０００円以上 46 54.3 78.3 60.9 41.3 17.4 28.3 6.5 2.2 - もらっていない 223 60.5 81.6 51.6 36.3 17.9 26.0 9.0 - 0.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問60．あなたは、毎月、いくらおこづかいをもらっていますか。（時々もらう場合は、１か月のおおよその平均の金額に○をつけてください。ただしお年玉はのぞきます。）(SA)サンプル数 ５００円未満 ５００～９９９円 １０００～１９９９円
２０００～２９９９円

３０００～３９９９円
４０００～４９９９円

５０００円以上 もらっていない わからない 不明
644 9.5 14.8 18.6 10.6 4.2 0.9 2.0 34.6 4.3 0.5 北和地域 395 10.6 16.2 18.0 9.1 2.8 1.0 1.8 35.2 4.6 0.8 中和地域 203 8.9 13.3 17.2 12.8 6.4 1.0 2.0 35.0 3.4 - 南和地域 45 2.2 8.9 28.9 13.3 6.7 - 4.4 28.9 6.7 - ４０歳未満 113 15.9 10.6 14.2 9.7 2.7 0.9 1.8 37.2 7.1 - ４０歳代 471 8.1 16.3 19.7 10.6 4.5 0.8 1.5 34.4 3.4 0.6 ５０歳以上 58 8.6 8.6 19.0 12.1 5.2 1.7 6.9 31.0 6.9 - 中学校、高等学校 137 12.4 8.8 21.9 11.7 5.8 1.5 2.9 29.9 4.4 0.7 専門・各種学校 121 10.7 16.5 13.2 6.6 3.3 2.5 2.5 39.7 5.0 - 大学等 380 8.2 16.3 19.5 11.3 3.9 0.3 1.6 34.5 3.9 0.5 小学５年生 349 14.6 21.8 13.5 1.7 0.9 0.3 0.9 41.8 4.3 0.3 中学２年生 295 3.4 6.4 24.7 21.0 8.1 1.7 3.4 26.1 4.4 0.7 ひとり親世帯 76 5.3 9.2 22.4 9.2 7.9 2.6 3.9 32.9 6.6 - ひとり親世帯以外 568 10.0 15.5 18.1 10.7 3.7 0.7 1.8 34.9 4.0 0.5 持ち家 547 8.8 15.4 18.5 11.3 4.4 0.7 2.4 33.6 4.4 0.5 民間の賃貸住宅 51 15.7 11.8 21.6 3.9 5.9 2.0 - 33.3 5.9 - 正社員・正職員 165 9.1 13.3 18.2 15.2 4.8 1.2 3.0 33.3 1.8 - 有期雇用 235 9.8 17.0 17.0 10.6 4.7 0.4 1.7 34.0 3.8 0.9 ２００万円未満 65 13.8 9.2 10.8 3.1 6.2 - 1.5 46.2 6.2 3.1 ２００万円以上４５０万円未満 132 15.9 12.1 15.2 9.1 3.0 3.8 3.0 32.6 5.3 - ４５０万円以上 329 7.6 16.4 21.0 14.3 3.3 0.3 2.1 33.1 1.8 - わかる 534 9.7 16.1 17.8 10.3 3.9 0.2 1.5 36.0 4.1 0.4 わからない 102 7.8 8.8 23.5 12.7 5.9 4.9 4.9 26.5 4.9 - ある 414 8.2 15.9 17.6 8.9 3.9 1.0 1.7 37.2 5.1 0.5 ない 225 11.6 12.9 20.4 13.8 4.9 0.9 2.7 29.8 3.1 - 毎日またはほとんど毎日 594 9.3 15.2 19.0 10.4 4.2 0.8 1.7 35.2 3.9 0.3 週に４～５回以下 49 12.2 10.2 14.3 12.2 4.1 2.0 6.1 28.6 10.2 - 週に１回以上遅刻する 36 11.1 11.1 13.9 11.1 2.8 - 8.3 30.6 11.1 - 遅刻はしない 605 9.3 15.0 19.0 10.6 4.3 1.0 1.7 35.0 3.8 0.3 ねむれない 39 7.7 12.8 15.4 7.7 5.1 - 2.6 48.7 - - よく頭がいたくなる 68 11.8 11.8 23.5 10.3 5.9 - 2.9 27.9 5.9 - 不安な気持ちになる 77 15.6 13.0 15.6 7.8 3.9 - - 39.0 3.9 1.3 ものを見づらい 39 17.9 10.3 12.8 15.4 2.6 - - 38.5 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 12.8 16.0 21.3 7.4 5.3 1.1 1.1 31.9 2.1 1.1 よくかゆくなる 90 15.6 17.8 17.8 4.4 1.1 - 4.4 35.6 3.3 - まわりが気になる 81 9.9 12.3 12.3 9.9 1.2 1.2 - 48.1 3.7 1.2 やる気が起きない 108 8.3 15.7 19.4 13.0 2.8 1.9 4.6 29.6 4.6 - イライラする 96 12.5 13.5 16.7 12.5 3.1 1.0 4.2 31.3 4.2 1.0 とくに気になるところはない 239 7.1 15.5 20.9 10.5 4.6 0.8 2.1 33.5 4.6 0.4 わからない 43 4.7 9.3 11.6 23.3 4.7 2.3 - 37.2 7.0 - ５００円未満 61 100.0 - - - - - - - - - ５００～９９９円 95 - 100.0 - - - - - - - - １０００～１９９９円 120 - - 100.0 - - - - - - - ２０００～２９９９円 68 - - - 100.0 - - - - - - ３０００円以上 46 - - - - 58.7 13.0 28.3 - - - もらっていない 223 - - - - - - - 100.0 - - 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問61．毎月のおこづかいは、たりていますか。(SA) サンプル数 おこづかいはもらっていない
十分たりている どちらかといえばたりている

ややたりない まったく、たりない わからない 不明
644 27.6 29.2 15.8 8.7 5.7 10.9 2.0 北和地域 395 27.8 31.4 16.2 8.1 4.1 9.6 2.8 中和地域 203 27.6 24.6 14.8 9.4 9.4 13.3 1.0 南和地域 45 26.7 31.1 15.6 11.1 4.4 11.1 - ４０歳未満 113 34.5 23.9 10.6 9.7 6.2 12.4 2.7 ４０歳代 471 25.7 30.6 17.0 7.9 5.9 10.8 2.1 ５０歳以上 58 29.3 29.3 15.5 13.8 3.4 8.6 - 中学校、高等学校 137 27.7 30.7 15.3 9.5 7.3 5.8 3.6 専門・各種学校 121 29.8 26.4 14.0 11.6 6.6 10.7 0.8 大学等 380 26.8 29.7 16.6 7.6 5.0 12.4 1.8 小学５年生 349 32.1 30.1 10.9 7.7 4.0 12.6 2.6 中学２年生 295 22.4 28.1 21.7 9.8 7.8 8.8 1.4 ひとり親世帯 76 22.4 21.1 13.2 18.4 6.6 14.5 3.9 ひとり親世帯以外 568 28.3 30.3 16.2 7.4 5.6 10.4 1.8 持ち家 547 27.1 30.5 15.5 8.4 5.7 10.6 2.2 民間の賃貸住宅 51 19.6 27.5 25.5 7.8 5.9 11.8 2.0 正社員・正職員 165 25.5 26.1 21.8 9.1 4.2 12.1 1.2 有期雇用 235 26.8 29.8 13.6 9.8 7.7 9.8 2.6 ２００万円未満 65 26.2 21.5 10.8 12.3 7.7 13.8 7.7 ２００万円以上４５０万円未満 132 25.8 26.5 15.9 10.6 6.1 12.9 2.3 ４５０万円以上 329 28.3 32.8 18.5 7.0 4.3 8.2 0.9 わかる 534 29.2 30.5 16.5 8.2 3.7 10.1 1.7 わからない 102 18.6 23.5 13.7 11.8 16.7 13.7 2.0 ある 414 30.4 29.7 15.9 7.0 4.1 10.9 1.9 ない 225 22.2 28.4 15.6 12.0 8.9 11.1 1.8 毎日またはほとんど毎日 594 28.5 29.6 16.2 8.2 5.4 10.1 2.0 週に４～５回以下 49 18.4 24.5 12.2 14.3 10.2 20.4 - 週に１回以上遅刻する 36 19.4 11.1 13.9 16.7 8.3 27.8 2.8 遅刻はしない 605 28.3 30.4 16.0 8.1 5.6 9.8 1.8 ねむれない 39 30.8 20.5 12.8 12.8 10.3 12.8 - よく頭がいたくなる 68 20.6 19.1 19.1 14.7 17.6 5.9 2.9 不安な気持ちになる 77 28.6 22.1 18.2 9.1 5.2 14.3 2.6 ものを見づらい 39 20.5 25.6 25.6 - 12.8 15.4 - よくおなかがいたくなる 94 23.4 20.2 14.9 14.9 13.8 9.6 3.2 よくかゆくなる 90 30.0 40.0 8.9 10.0 6.7 4.4 - まわりが気になる 81 30.9 19.8 16.0 12.3 4.9 13.6 2.5 やる気が起きない 108 24.1 22.2 15.7 12.0 14.8 11.1 - イライラする 96 22.9 25.0 14.6 10.4 13.5 11.5 2.1 とくに気になるところはない 239 28.0 31.8 18.8 6.7 2.9 10.0 1.7 わからない 43 27.9 25.6 11.6 7.0 4.7 23.3 - ５００円未満 61 9.8 27.9 21.3 18.0 11.5 11.5 - ５００～９９９円 95 2.1 53.7 22.1 15.8 2.1 4.2 - １０００～１９９９円 120 5.0 43.3 25.8 10.8 9.2 5.8 - ２０００～２９９９円 68 - 39.7 33.8 11.8 8.8 5.9 - ３０００円以上 46 6.5 52.2 19.6 15.2 2.2 4.3 - もらっていない 223 70.4 5.4 1.3 - 4.0 14.8 4.0 
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小中学生世帯調査問62．毎月のおこづかいは、何に使っていますか。(MA)サンプル数 おこづかいはもらっていない
ともだちとの遊び 学校で使う必要なもの

本 マンガ 食べものや飲みもの ゲーム関連（機器、ソフト、ア
プリ） 貯金 音楽関連（ＣＤ、ＤＶＤ、曲の

ダウンロード） その他 わからない 不明
644 28.9 32.0 7.1 12.1 14.6 25.8 13.5 32.0 6.4 9.9 2.8 2.8 北和地域 395 29.1 28.9 7.3 12.7 15.2 24.6 14.2 33.4 5.3 11.4 2.3 4.3 中和地域 203 30.5 39.4 6.4 11.3 13.3 29.1 12.8 28.1 6.9 6.9 2.5 0.5 南和地域 45 20.0 26.7 6.7 11.1 13.3 22.2 11.1 35.6 13.3 11.1 8.9 - ４０歳未満 113 30.1 27.4 6.2 12.4 8.8 21.2 10.6 29.2 4.4 8.8 7.1 2.7 ４０歳代 471 28.5 33.3 7.6 12.7 15.9 25.7 13.6 32.9 6.8 10.8 1.9 3.2 ５０歳以上 58 29.3 31.0 5.2 6.9 15.5 34.5 19.0 29.3 6.9 5.2 1.7 - 中学校、高等学校 137 27.0 32.8 5.8 8.0 13.9 27.0 19.0 28.5 8.0 12.4 0.7 3.6 専門・各種学校 121 31.4 28.1 7.4 9.9 14.9 24.8 8.3 24.8 5.8 9.9 5.8 3.3 大学等 380 28.7 32.9 7.6 14.5 14.7 25.3 13.4 35.8 6.1 9.2 2.6 2.1 小学５年生 349 33.5 18.1 7.4 9.2 12.3 21.8 13.5 31.8 2.6 12.0 3.2 3.7 中学２年生 295 23.4 48.5 6.8 15.6 17.3 30.5 13.6 32.2 10.8 7.5 2.4 1.7 ひとり親世帯 76 26.3 39.5 9.2 6.6 17.1 23.7 11.8 27.6 5.3 10.5 3.9 2.6 ひとり親世帯以外 568 29.2 31.0 6.9 12.9 14.3 26.1 13.7 32.6 6.5 9.9 2.6 2.8 持ち家 547 27.4 32.7 7.3 12.1 15.0 24.9 13.3 33.5 6.4 11.0 2.7 3.1 民間の賃貸住宅 51 25.5 25.5 5.9 17.6 19.6 29.4 21.6 33.3 3.9 3.9 3.9 2.0 正社員・正職員 165 27.9 32.1 5.5 13.3 18.2 25.5 12.1 35.8 7.9 9.1 3.0 - 有期雇用 235 27.2 31.5 8.9 10.6 15.3 26.0 14.0 28.1 7.2 10.2 1.7 4.7 ２００万円未満 65 27.7 27.7 7.7 10.8 13.8 24.6 9.2 23.1 9.2 9.2 3.1 9.2 ２００万円以上４５０万円未満 132 26.5 29.5 9.1 12.1 16.7 20.5 15.2 31.1 5.3 7.6 6.8 2.3 ４５０万円以上 329 29.2 33.7 6.1 12.5 12.8 25.5 14.0 36.2 6.7 10.6 1.8 1.5 わかる 534 30.0 31.3 7.3 12.5 14.2 24.9 12.2 34.1 6.2 10.1 2.6 2.4 わからない 102 21.6 37.3 6.9 9.8 16.7 31.4 21.6 23.5 7.8 8.8 2.9 3.9 ある 414 31.6 30.0 7.2 11.1 13.0 24.6 14.0 32.1 5.8 9.2 2.7 2.4 ない 225 23.6 36.4 7.1 14.2 17.8 28.0 12.9 32.4 7.6 11.1 3.1 3.1 毎日またはほとんど毎日 594 29.5 32.2 7.6 12.5 15.3 25.3 12.3 32.7 6.7 10.8 2.5 2.9 週に４～５回以下 49 22.4 30.6 2.0 8.2 6.1 32.7 28.6 24.5 2.0 - 6.1 - 週に１回以上遅刻する 36 13.9 33.3 11.1 16.7 22.2 30.6 25.0 36.1 11.1 13.9 5.6 5.6 遅刻はしない 605 29.9 31.9 6.9 11.7 14.2 25.5 12.9 31.7 6.1 9.6 2.6 2.5 ねむれない 39 30.8 30.8 12.8 12.8 15.4 17.9 15.4 33.3 12.8 15.4 5.1 7.7 よく頭がいたくなる 68 23.5 44.1 14.7 13.2 14.7 33.8 10.3 26.5 16.2 10.3 1.5 2.9 不安な気持ちになる 77 28.6 33.8 13.0 13.0 14.3 22.1 11.7 31.2 5.2 16.9 2.6 2.6 ものを見づらい 39 25.6 30.8 5.1 17.9 17.9 30.8 12.8 46.2 10.3 7.7 - 2.6 よくおなかがいたくなる 94 24.5 37.2 6.4 16.0 17.0 29.8 13.8 31.9 11.7 8.5 3.2 5.3 よくかゆくなる 90 33.3 24.4 4.4 10.0 18.9 25.6 18.9 28.9 3.3 12.2 - 1.1 まわりが気になる 81 32.1 27.2 8.6 16.0 16.0 18.5 12.3 37.0 4.9 12.3 3.7 2.5 やる気が起きない 108 26.9 37.0 8.3 12.0 14.8 22.2 18.5 30.6 9.3 12.0 3.7 - イライラする 96 27.1 38.5 10.4 11.5 15.6 27.1 14.6 26.0 9.4 14.6 1.0 3.1 とくに気になるところはない 239 28.5 29.3 7.5 12.1 10.5 25.1 11.7 36.0 5.4 9.2 2.5 1.7 わからない 43 27.9 37.2 7.0 9.3 18.6 23.3 14.0 30.2 4.7 7.0 9.3 - ５００円未満 61 9.8 23.0 1.6 11.5 13.1 29.5 14.8 34.4 6.6 19.7 - - ５００～９９９円 95 1.1 30.5 9.5 13.7 21.1 34.7 18.9 56.8 2.1 18.9 2.1 - １０００～１９９９円 120 3.3 49.2 13.3 20.0 24.2 35.8 22.5 45.0 11.7 11.7 0.8 0.8 ２０００～２９９９円 68 - 67.6 11.8 20.6 20.6 45.6 19.1 45.6 17.6 10.3 2.9 - ３０００円以上 46 6.5 78.3 13.0 19.6 26.1 45.7 21.7 37.0 13.0 10.9 - - もらっていない 223 75.3 6.3 2.2 2.7 2.7 5.4 3.1 8.1 1.3 2.2 4.0 6.3 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額
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小中学生世帯調査問63．あなたが、持っているものや、あなたが使うことができるものを選んでください。(MA)サンプル数 本（学校の教科書やマンガはの
ぞく） マンガ・雑誌 子ども部屋（ひとり部屋やきょ

うだいといっしょに使っている
部屋） インターネットにつながるパソ

コン 運動用具（ボール・ラケットな
ど） ゲーム機 自転車 テレビ けいたい電話（スマートフォン

はのぞく） スマートフォン・タブレット機
器（通話等アプリ「ライン」や

ツイッターなどができるもの）
化粧品・アクセサリー 習いごとなどの道具（ピアノな

ど） 自分で選んだ服 キャラクターグッズ その他 あてはまるものはない
不明

644 75.0 72.8 78.6 37.0 76.7 79.7 90.2 74.8 23.4 62.0 29.3 54.7 72.0 60.2 9.2 0.2 0.3 北和地域 395 79.2 75.7 80.5 37.5 77.7 78.7 93.2 72.9 24.1 60.5 28.4 59.2 71.9 62.5 9.1 - 0.3 中和地域 203 70.9 68.5 73.4 36.5 75.9 81.3 90.6 80.3 23.2 62.6 32.5 47.8 73.4 57.1 9.4 0.5 0.5 南和地域 45 55.6 66.7 84.4 35.6 73.3 80.0 62.2 66.7 20.0 71.1 22.2 44.4 66.7 53.3 8.9 - - ４０歳未満 113 69.0 69.9 79.6 20.4 76.1 75.2 90.3 75.2 21.2 58.4 31.0 56.6 72.6 64.6 10.6 - - ４０歳代 471 76.9 73.9 79.8 40.8 76.9 80.5 91.1 75.2 24.6 63.5 30.4 54.8 73.0 60.5 9.6 0.2 0.4 ５０歳以上 58 70.7 70.7 67.2 39.7 75.9 81.0 82.8 70.7 17.2 58.6 17.2 48.3 62.1 48.3 3.4 - - 中学校、高等学校 137 67.2 69.3 78.1 32.1 77.4 88.3 91.2 72.3 17.5 66.4 29.9 43.8 70.1 63.5 8.8 0.7 - 専門・各種学校 121 70.2 74.4 81.0 30.6 79.3 81.0 91.7 73.6 24.0 61.2 28.9 49.6 67.8 60.3 6.6 - 0.8 大学等 380 79.7 73.7 77.9 40.8 75.5 76.1 89.2 76.1 25.3 60.8 29.5 59.7 73.7 58.9 10.0 - 0.3 小学５年生 349 70.8 71.1 76.2 30.1 78.8 83.1 92.0 74.2 27.8 48.7 27.5 58.2 70.5 64.5 8.9 - - 中学２年生 295 80.0 74.9 81.4 45.1 74.2 75.6 88.1 75.6 18.3 77.6 31.5 50.5 73.9 55.3 9.5 0.3 0.7 ひとり親世帯 76 73.7 76.3 84.2 31.6 80.3 77.6 88.2 71.1 21.1 68.4 35.5 44.7 67.1 67.1 13.2 - 1.3 ひとり親世帯以外 568 75.2 72.4 77.8 37.7 76.2 79.9 90.5 75.4 23.8 61.1 28.5 56.0 72.7 59.3 8.6 0.2 0.2 持ち家 547 75.0 71.3 81.2 37.1 76.6 79.3 89.9 74.0 23.8 62.0 29.6 55.2 71.8 60.1 9.5 0.2 0.2 民間の賃貸住宅 51 72.5 84.3 58.8 39.2 76.5 82.4 90.2 74.5 27.5 60.8 17.6 51.0 68.6 49.0 3.9 - 2.0 正社員・正職員 165 72.1 74.5 77.6 36.4 75.2 74.5 90.3 75.8 32.1 63.6 27.3 58.2 70.9 61.8 7.9 - 0.6 有期雇用 235 76.2 71.9 79.1 34.9 75.7 81.3 88.5 74.9 21.3 62.6 31.1 50.6 71.1 60.4 8.1 0.4 - ２００万円未満 65 75.4 69.2 73.8 36.9 67.7 81.5 90.8 75.4 18.5 61.5 35.4 50.8 70.8 72.3 7.7 - 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 73.5 67.4 78.0 31.1 73.5 81.8 90.2 68.9 21.2 55.3 28.8 44.7 68.2 62.9 6.8 - - ４５０万円以上 329 77.8 72.9 80.2 40.1 78.1 77.8 90.0 76.3 23.7 65.7 28.6 59.6 71.4 55.6 9.1 0.3 - わかる 534 77.0 73.8 77.9 37.1 78.5 80.5 91.8 76.8 24.5 61.0 29.4 56.2 72.7 59.4 9.7 - 0.2 わからない 102 65.7 70.6 83.3 36.3 68.6 77.5 85.3 66.7 18.6 69.6 31.4 49.0 70.6 67.6 5.9 1.0 - ある 414 77.5 73.2 76.8 37.7 81.4 80.4 91.3 76.3 24.9 59.7 27.5 59.2 72.7 60.9 9.4 - 0.2 ない 225 71.1 72.9 81.8 35.6 68.0 78.7 88.4 72.4 21.3 66.7 33.3 47.1 71.1 60.0 8.9 0.4 - 毎日またはほとんど毎日 594 76.4 74.1 79.5 37.9 77.8 79.5 91.1 75.3 23.7 62.3 30.1 55.9 73.2 60.6 9.4 0.2 - 週に４～５回以下 49 59.2 59.2 69.4 26.5 65.3 83.7 81.6 71.4 20.4 59.2 20.4 40.8 59.2 57.1 6.1 - 2.0 週に１回以上遅刻する 36 72.2 69.4 69.4 36.1 77.8 86.1 91.7 86.1 27.8 63.9 22.2 58.3 66.7 69.4 13.9 - - 遅刻はしない 605 75.2 73.1 79.2 37.0 76.7 79.5 90.4 74.2 23.1 62.0 29.6 54.4 72.4 59.7 8.8 0.2 0.2 ねむれない 39 79.5 76.9 69.2 33.3 71.8 84.6 84.6 76.9 15.4 66.7 28.2 61.5 71.8 66.7 17.9 - 2.6 よく頭がいたくなる 68 82.4 79.4 91.2 51.5 73.5 82.4 95.6 85.3 25.0 58.8 27.9 54.4 72.1 60.3 7.4 - - 不安な気持ちになる 77 77.9 66.2 80.5 39.0 75.3 90.9 89.6 76.6 22.1 61.0 29.9 53.2 80.5 74.0 10.4 - 1.3 ものを見づらい 39 79.5 74.4 87.2 46.2 71.8 76.9 87.2 82.1 35.9 48.7 33.3 56.4 61.5 59.0 12.8 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 68.1 80.9 84.0 40.4 76.6 87.2 94.7 78.7 23.4 68.1 40.4 59.6 81.9 71.3 9.6 - - よくかゆくなる 90 78.9 81.1 80.0 41.1 77.8 77.8 90.0 72.2 21.1 54.4 24.4 53.3 73.3 64.4 12.2 - - まわりが気になる 81 81.5 74.1 82.7 32.1 75.3 84.0 95.1 76.5 28.4 59.3 25.9 63.0 75.3 69.1 8.6 1.2 - やる気が起きない 108 75.9 76.9 80.6 38.9 70.4 80.6 86.1 78.7 21.3 64.8 34.3 50.9 75.0 66.7 13.0 0.9 0.9 イライラする 96 74.0 71.9 80.2 35.4 71.9 77.1 91.7 76.0 17.7 64.6 29.2 49.0 72.9 60.4 12.5 1.0 1.0 とくに気になるところはない 239 76.6 74.9 77.0 39.7 78.2 77.4 90.0 74.1 26.4 64.4 28.5 55.6 72.8 56.9 7.1 - - わからない 43 62.8 55.8 74.4 27.9 86.0 79.1 88.4 55.8 30.2 58.1 27.9 62.8 76.7 60.5 9.3 - - ５００円未満 61 68.9 63.9 70.5 26.2 70.5 73.8 96.7 72.1 27.9 49.2 27.9 50.8 70.5 62.3 4.9 - - ５００～９９９円 95 78.9 73.7 81.1 37.9 84.2 85.3 96.8 78.9 25.3 54.7 35.8 63.2 70.5 66.3 12.6 - - １０００～１９９９円 120 79.2 73.3 85.0 42.5 70.0 83.3 88.3 73.3 20.0 74.2 29.2 52.5 68.3 57.5 10.0 - - ２０００～２９９９円 68 85.3 79.4 85.3 39.7 80.9 76.5 83.8 80.9 19.1 80.9 35.3 54.4 82.4 54.4 11.8 - - ３０００円以上 46 73.9 69.6 76.1 37.0 69.6 69.6 89.1 65.2 28.3 76.1 47.8 45.7 78.3 69.6 10.9 - - もらっていない 223 72.6 74.0 73.5 36.3 78.9 78.5 90.1 76.2 22.0 52.5 22.9 55.2 70.9 59.6 7.2 0.4 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額
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小中学生世帯調査問64．今、あなたは、いやなことや悩んでいることはありますか。(MA)サンプル数 おうちのこと 学校や勉強のこと クラブ活動のこと 自分のこと ともだちのこと 好きな人のこと 進学・進路のこと その他のこと いやなことや悩んでいることは
ない わからない 不明

644 2.6 24.2 6.8 8.7 13.2 5.0 16.3 3.3 44.3 11.8 1.6 北和地域 395 2.3 24.1 8.1 10.1 16.5 5.8 16.7 3.3 43.8 11.9 1.0 中和地域 203 3.9 26.1 4.9 6.9 9.4 4.4 16.7 2.5 42.9 10.3 3.0 南和地域 45 - 17.8 4.4 4.4 2.2 - 11.1 6.7 53.3 17.8 - ４０歳未満 113 3.5 21.2 3.5 7.1 16.8 4.4 14.2 2.7 47.8 8.8 1.8 ４０歳代 471 2.5 25.3 7.9 9.3 12.5 5.5 16.3 3.2 43.1 12.3 1.7 ５０歳以上 58 1.7 22.4 5.2 6.9 12.1 1.7 20.7 5.2 44.8 13.8 - 中学校、高等学校 137 2.9 27.0 5.8 8.0 9.5 4.4 14.6 2.9 46.0 12.4 - 専門・各種学校 121 2.5 20.7 5.8 9.1 11.6 2.5 15.7 1.7 47.9 13.2 1.7 大学等 380 2.6 24.2 7.6 8.9 15.0 6.1 17.4 3.9 42.4 11.1 2.1 小学５年生 349 2.3 18.6 1.4 7.7 14.9 6.0 7.7 2.6 52.7 8.6 1.4 中学２年生 295 3.1 30.8 13.2 9.8 11.2 3.7 26.4 4.1 34.2 15.6 1.7 ひとり親世帯 76 2.6 30.3 7.9 10.5 15.8 11.8 18.4 6.6 27.6 17.1 2.6 ひとり親世帯以外 568 2.6 23.4 6.7 8.5 12.9 4.0 16.0 2.8 46.5 11.1 1.4 持ち家 547 2.7 23.8 6.0 9.0 12.8 4.9 16.5 2.9 44.1 11.9 1.6 民間の賃貸住宅 51 - 23.5 11.8 5.9 11.8 3.9 15.7 3.9 47.1 13.7 2.0 正社員・正職員 165 1.8 24.2 7.9 8.5 12.1 8.5 15.8 1.8 40.0 17.6 1.2 有期雇用 235 3.8 23.8 7.7 10.2 15.7 3.8 21.3 3.4 43.4 9.4 1.7 ２００万円未満 65 4.6 20.0 9.2 9.2 15.4 7.7 18.5 4.6 44.6 12.3 3.1 ２００万円以上４５０万円未満 132 4.5 31.1 4.5 13.6 16.7 6.1 20.5 4.5 35.6 11.4 2.3 ４５０万円以上 329 1.2 23.7 7.6 7.3 11.9 4.9 17.0 3.0 46.5 11.6 0.9 わかる 534 2.6 19.3 6.0 8.1 12.5 5.2 14.6 3.0 49.4 10.3 1.3 わからない 102 2.9 50.0 11.8 12.7 17.6 3.9 26.5 4.9 19.6 17.6 1.0 ある 414 1.7 17.9 5.1 4.6 11.1 4.3 14.5 1.9 53.4 9.9 1.4 ない 225 4.4 36.0 10.2 16.4 17.3 6.2 20.0 5.8 27.6 15.6 0.9 毎日またはほとんど毎日 594 2.5 22.6 6.7 8.8 12.6 4.9 15.8 3.4 45.6 12.1 1.2 週に４～５回以下 49 4.1 44.9 8.2 8.2 20.4 6.1 22.4 2.0 28.6 8.2 4.1 週に１回以上遅刻する 36 - 25.0 8.3 13.9 22.2 8.3 11.1 5.6 38.9 16.7 - 遅刻はしない 605 2.8 24.3 6.8 8.4 12.7 4.8 16.7 3.1 44.5 11.6 1.5 ねむれない 39 5.1 46.2 17.9 25.6 15.4 7.7 23.1 5.1 28.2 7.7 2.6 よく頭がいたくなる 68 4.4 48.5 17.6 25.0 23.5 11.8 20.6 5.9 19.1 13.2 1.5 不安な気持ちになる 77 9.1 54.5 16.9 32.5 29.9 9.1 36.4 10.4 15.6 7.8 1.3 ものを見づらい 39 12.8 38.5 10.3 17.9 15.4 10.3 41.0 7.7 30.8 10.3 - よくおなかがいたくなる 94 4.3 35.1 11.7 14.9 27.7 8.5 20.2 5.3 33.0 6.4 1.1 よくかゆくなる 90 4.4 31.1 8.9 13.3 16.7 7.8 15.6 7.8 42.2 8.9 2.2 まわりが気になる 81 7.4 45.7 14.8 28.4 39.5 11.1 37.0 6.2 12.3 8.6 - やる気が起きない 108 6.5 45.4 18.5 14.8 17.6 4.6 26.9 7.4 22.2 13.0 0.9 イライラする 96 6.3 47.9 18.8 17.7 24.0 10.4 24.0 4.2 21.9 9.4 2.1 とくに気になるところはない 239 0.4 12.1 3.8 2.1 6.3 3.3 10.0 1.3 63.6 8.8 0.8 わからない 43 2.3 20.9 2.3 4.7 4.7 - 14.0 2.3 30.2 37.2 4.7 ５００円未満 61 1.6 24.6 8.2 8.2 13.1 9.8 11.5 3.3 44.3 11.5 1.6 ５００～９９９円 95 3.2 28.4 6.3 9.5 17.9 6.3 16.8 7.4 43.2 5.3 - １０００～１９９９円 120 0.8 24.2 6.7 9.2 16.7 8.3 18.3 2.5 45.0 10.0 - ２０００～２９９９円 68 1.5 25.0 13.2 10.3 13.2 4.4 29.4 1.5 38.2 16.2 1.5 ３０００円以上 46 4.3 28.3 4.3 6.5 19.6 2.2 21.7 6.5 26.1 17.4 2.2 もらっていない 223 3.6 22.9 5.8 8.5 9.0 2.2 12.1 1.3 48.9 12.6 2.2 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査問65．あなたは、いやなことや悩んでいることがあるとき、だれかに相談しますか（誰に話しますか）。(MA)サンプル数 親 きょうだい おばあちゃん・おじいちゃん
おじ、おばなどの親せき

学校のともだち 塾や習いごとのともだち
その他のともだち いとこ 担任の先生や他のクラスの先生

保健室の先生 クラブ活動の先生 スクールカウンセラー 塾や習いごとの先生 学童保育の先生 こども専用の電話相談
インターネットやサイトなどを

通じて知り合った直接会ったこ
とのない人 近所の人 地域の支援団体（学習支援教室

やこども食堂など同じ年ごろの
子どもが集まるところ）

その他の人 だれにも相談できない644 70.5 19.6 12.3 1.6 53.6 7.3 3.6 3.6 21.4 2.6 3.4 1.1 4.3 0.8 0.3 0.8 0.6 - 1.1 1.2 北和地域 395 71.4 19.5 11.4 1.5 54.2 8.9 4.3 2.3 22.3 2.3 3.0 1.0 5.1 0.8 0.5 0.8 0.5 - 0.8 1.3 中和地域 203 67.5 18.7 12.8 1.5 51.2 5.4 2.0 4.4 20.2 3.9 3.9 1.5 3.0 1.0 - 1.0 1.0 - 0.5 1.5 南和地域 45 75.6 24.4 17.8 2.2 57.8 2.2 4.4 8.9 20.0 - 4.4 - 2.2 - - - - - 6.7 - ４０歳未満 113 74.3 18.6 19.5 0.9 45.1 8.8 1.8 7.1 22.1 5.3 1.8 - 8.0 0.9 - 0.9 0.9 - 3.5 0.9 ４０歳代 471 69.6 19.7 11.3 1.9 56.3 7.6 4.2 3.2 21.4 2.1 3.8 1.1 3.6 0.6 0.4 0.6 0.6 - 0.6 1.5 ５０歳以上 58 69.0 19.0 6.9 - 48.3 1.7 1.7 - 19.0 1.7 3.4 3.4 3.4 - - 1.7 - - - - 中学校、高等学校 137 73.7 20.4 10.2 0.7 49.6 5.8 2.9 5.1 19.7 2.2 2.9 2.2 3.6 1.5 - 1.5 - - 1.5 - 専門・各種学校 121 67.8 21.5 12.4 0.8 51.2 5.8 2.5 2.5 22.3 4.1 0.8 - 2.5 - - 1.7 1.7 - 1.7 4.1 大学等 380 70.0 18.7 13.2 2.1 56.1 8.2 4.2 3.2 22.1 2.4 4.5 1.1 5.0 0.8 0.5 0.3 0.5 - 0.8 0.8 小学５年生 349 77.4 20.6 16.6 2.3 49.9 6.9 2.6 4.6 24.6 3.7 - 0.6 4.9 1.1 0.3 0.9 1.1 - 0.9 1.7 中学２年生 295 62.4 18.3 7.1 0.7 58.0 7.8 4.7 2.4 17.6 1.4 7.5 1.7 3.7 0.3 0.3 0.7 - - 1.4 0.7 ひとり親世帯 76 60.5 19.7 21.1 2.6 48.7 7.9 3.9 9.2 17.1 3.9 1.3 1.3 3.9 1.3 1.3 - 1.3 - 1.3 1.3 ひとり親世帯以外 568 71.8 19.5 11.1 1.4 54.2 7.2 3.5 2.8 22.0 2.5 3.7 1.1 4.4 0.7 0.2 0.9 0.5 - 1.1 1.2 持ち家 547 70.9 19.4 11.5 1.5 52.5 6.9 2.9 3.1 21.4 3.1 3.1 1.1 4.0 0.9 0.4 0.7 0.7 - 1.1 1.3 民間の賃貸住宅 51 68.6 13.7 9.8 - 60.8 9.8 2.0 2.0 25.5 - 3.9 - 7.8 - - 2.0 - - - 2.0 正社員・正職員 165 67.3 21.2 10.3 0.6 54.5 8.5 1.8 1.2 18.2 1.8 3.6 0.6 3.6 1.2 - - 0.6 - 0.6 2.4 有期雇用 235 73.2 23.8 15.7 2.6 54.0 6.8 4.7 6.4 22.1 2.1 3.8 1.7 4.7 0.9 0.9 1.7 0.9 - 1.7 0.9 ２００万円未満 65 70.8 18.5 13.8 3.1 55.4 9.2 1.5 12.3 18.5 - 1.5 1.5 4.6 3.1 - 1.5 3.1 - - 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 72.7 18.9 18.2 0.8 51.5 3.0 5.3 3.8 25.0 3.8 1.5 2.3 5.3 0.8 0.8 2.3 - - 3.0 3.0 ４５０万円以上 329 72.3 19.5 8.8 0.9 53.8 8.5 3.3 1.2 21.0 2.7 4.3 0.9 4.0 0.3 0.3 - 0.3 - 0.6 0.9 わかる 534 72.1 19.3 12.5 1.5 54.5 8.1 3.2 3.4 21.3 2.2 3.4 0.9 4.5 0.7 0.4 0.7 0.4 - 0.9 0.9 わからない 102 66.7 22.5 11.8 2.0 51.0 3.9 5.9 4.9 23.5 4.9 3.9 2.0 3.9 1.0 - 1.0 2.0 - 2.0 2.0 ある 414 75.1 20.5 13.8 1.0 54.3 8.5 3.1 3.4 24.9 3.4 3.4 1.0 4.3 0.5 0.5 0.7 - - 1.2 1.2 ない 225 62.7 17.8 9.8 2.7 52.9 5.3 4.4 4.0 15.6 1.3 3.6 1.3 4.4 1.3 - 0.9 1.8 - 0.9 1.3 毎日またはほとんど毎日 594 72.1 20.2 12.3 1.7 54.7 7.4 3.7 3.4 22.2 2.4 3.7 0.8 4.7 0.7 0.3 0.8 0.7 - 1.0 1.3 週に４～５回以下 49 53.1 12.2 12.2 - 40.8 6.1 2.0 6.1 12.2 6.1 - 4.1 - 2.0 - - - - 2.0 - 週に１回以上遅刻する 36 47.2 11.1 8.3 - 33.3 2.8 5.6 8.3 8.3 - - 5.6 11.1 - - 2.8 2.8 - 2.8 - 遅刻はしない 605 71.9 20.2 12.4 1.5 54.7 7.4 3.3 3.1 22.1 2.8 3.6 0.8 4.0 0.8 0.3 0.7 0.3 - 1.0 1.3 ねむれない 39 48.7 15.4 7.7 - 56.4 5.1 5.1 2.6 10.3 2.6 10.3 2.6 5.1 - - - 2.6 - 2.6 5.1 よく頭がいたくなる 68 67.6 23.5 8.8 1.5 55.9 7.4 2.9 2.9 20.6 2.9 4.4 2.9 4.4 - 1.5 2.9 1.5 - 1.5 1.5 不安な気持ちになる 77 66.2 15.6 11.7 2.6 53.2 9.1 5.2 6.5 28.6 5.2 7.8 2.6 9.1 - 1.3 2.6 - - 2.6 3.9 ものを見づらい 39 69.2 20.5 17.9 2.6 59.0 10.3 7.7 2.6 17.9 - 5.1 - 12.8 - - - - - 2.6 2.6 よくおなかがいたくなる 94 68.1 18.1 6.4 1.1 54.3 6.4 5.3 5.3 27.7 2.1 3.2 - 2.1 - - 1.1 3.2 - 2.1 3.2 よくかゆくなる 90 80.0 22.2 17.8 3.3 56.7 3.3 3.3 3.3 27.8 5.6 4.4 3.3 3.3 1.1 - 1.1 1.1 - 2.2 1.1 まわりが気になる 81 72.8 14.8 13.6 1.2 49.4 6.2 3.7 3.7 24.7 2.5 4.9 2.5 8.6 - 1.2 2.5 - - 3.7 4.9 やる気が起きない 108 63.0 21.3 8.3 0.9 57.4 6.5 6.5 4.6 15.7 3.7 1.9 3.7 2.8 0.9 0.9 2.8 1.9 - - 0.9 イライラする 96 65.6 19.8 14.6 2.1 61.5 8.3 4.2 6.3 27.1 5.2 4.2 2.1 8.3 1.0 - 1.0 - - 1.0 1.0 とくに気になるところはない 239 72.0 18.0 10.5 1.7 55.6 9.2 2.1 2.1 20.1 1.3 4.2 0.4 3.3 1.7 - 0.4 0.4 - 0.4 0.4 わからない 43 60.5 27.9 20.9 - 37.2 - 9.3 4.7 20.9 2.3 - - 4.7 - - - - - - 2.3 ５００円未満 61 77.0 23.0 16.4 - 50.8 6.6 - 1.6 24.6 4.9 - - 4.9 - - - - - - 1.6 ５００～９９９円 95 75.8 26.3 14.7 2.1 55.8 6.3 1.1 4.2 29.5 5.3 4.2 3.2 1.1 3.2 1.1 1.1 1.1 - 1.1 1.1 １０００～１９９９円 120 75.8 24.2 12.5 3.3 54.2 8.3 5.8 3.3 15.0 - 5.8 - 6.7 - - 1.7 - - 3.3 0.8 ２０００～２９９９円 68 64.7 14.7 8.8 1.5 58.8 10.3 5.9 - 20.6 1.5 4.4 - 4.4 - - - - - - - ３０００円以上 46 65.2 6.5 10.9 - 63.0 6.5 2.2 6.5 23.9 6.5 - 2.2 4.3 2.2 - - - - - - もらっていない 223 68.2 18.4 11.2 0.9 50.7 7.2 3.6 4.5 21.5 2.2 3.1 0.4 3.6 0.4 0.4 0.4 0.9 - 0.4 2.2 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問65．あなたは、いやなことや悩んでいることがあるとき、だれかに相談しますか（誰に話しますか）。(MA)サンプル数 だれにも相談したくない
わからない 不明

644 6.5 6.7 1.9 北和地域 395 6.1 6.6 2.3 中和地域 203 7.9 6.9 1.5 南和地域 45 4.4 6.7 - ４０歳未満 113 7.1 6.2 1.8 ４０歳代 471 6.4 6.2 1.9 ５０歳以上 58 6.9 12.1 1.7 中学校、高等学校 137 7.3 9.5 0.7 専門・各種学校 121 6.6 5.8 3.3 大学等 380 6.1 6.1 1.8 小学５年生 349 4.3 5.4 1.7 中学２年生 295 9.2 8.1 2.0 ひとり親世帯 76 7.9 9.2 2.6 ひとり親世帯以外 568 6.3 6.3 1.8 持ち家 547 5.9 7.3 2.0 民間の賃貸住宅 51 7.8 3.9 2.0 正社員・正職員 165 5.5 9.7 1.8 有期雇用 235 7.2 5.5 1.3 ２００万円未満 65 9.2 7.7 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 8.3 4.5 1.5 ４５０万円以上 329 5.2 7.3 1.8 わかる 534 5.8 5.8 1.9 わからない 102 10.8 8.8 - ある 414 3.9 5.6 1.4 ない 225 11.6 8.4 1.8 毎日またはほとんど毎日 594 5.6 6.2 1.7 週に４～５回以下 49 18.4 12.2 2.0 週に１回以上遅刻する 36 22.2 16.7 - 遅刻はしない 605 5.6 6.1 1.8 ねむれない 39 17.9 10.3 2.6 よく頭がいたくなる 68 11.8 5.9 - 不安な気持ちになる 77 13.0 5.2 1.3 ものを見づらい 39 7.7 5.1 - よくおなかがいたくなる 94 7.4 5.3 2.1 よくかゆくなる 90 4.4 3.3 1.1 まわりが気になる 81 12.3 3.7 - やる気が起きない 108 8.3 6.5 1.9 イライラする 96 12.5 5.2 2.1 とくに気になるところはない 239 5.4 7.5 1.3 わからない 43 2.3 16.3 4.7 ５００円未満 61 3.3 8.2 3.3 ５００～９９９円 95 6.3 2.1 2.1 １０００～１９９９円 120 5.8 7.5 0.8 ２０００～２９９９円 68 7.4 5.9 1.5 ３０００円以上 46 6.5 10.9 - もらっていない 223 7.6 7.2 2.2 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別
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小中学生世帯調査問66．あなたは、学校での生活は楽しいですか。(SA)サンプル数 すごく楽しい 楽しい どちらともいえない あまり楽しくない 楽しくない 不明
644 35.4 39.6 16.6 5.3 2.6 0.5 北和地域 395 35.9 41.0 14.4 4.6 3.5 0.5 中和地域 203 33.5 35.0 22.7 7.4 1.0 0.5 南和地域 45 37.8 48.9 8.9 2.2 2.2 - ４０歳未満 113 30.1 43.4 17.7 6.2 2.7 - ４０歳代 471 37.6 38.2 16.1 5.1 2.3 0.6 ５０歳以上 58 27.6 44.8 19.0 3.4 5.2 - 中学校、高等学校 137 28.5 41.6 20.4 5.1 4.4 - 専門・各種学校 121 34.7 38.0 18.2 6.6 0.8 1.7 大学等 380 38.2 39.2 15.0 4.7 2.6 0.3 小学５年生 349 38.7 36.1 18.1 4.0 3.2 - 中学２年生 295 31.5 43.7 14.9 6.8 2.0 1.0 ひとり親世帯 76 23.7 39.5 23.7 5.3 6.6 1.3 ひとり親世帯以外 568 37.0 39.6 15.7 5.3 2.1 0.4 持ち家 547 36.0 38.9 16.6 4.9 3.1 0.4 民間の賃貸住宅 51 35.3 39.2 17.6 5.9 - 2.0 正社員・正職員 165 39.4 38.2 15.2 3.0 3.6 0.6 有期雇用 235 34.9 37.4 18.7 6.0 3.0 - ２００万円未満 65 27.7 33.8 24.6 7.7 4.6 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 34.1 38.6 18.2 4.5 4.5 - ４５０万円以上 329 38.9 38.3 15.5 5.2 1.8 0.3 わかる 534 38.6 40.3 15.4 3.6 1.9 0.4 わからない 102 17.6 38.2 22.5 14.7 6.9 - ある 414 43.2 38.6 13.5 3.1 1.0 0.5 ない 225 21.3 41.3 22.2 9.3 5.8 - 毎日またはほとんど毎日 594 35.9 40.2 16.8 4.7 2.2 0.2 週に４～５回以下 49 30.6 32.7 14.3 12.2 8.2 2.0 週に１回以上遅刻する 36 19.4 41.7 19.4 5.6 13.9 - 遅刻はしない 605 36.4 39.5 16.5 5.3 2.0 0.3 ねむれない 39 23.1 46.2 17.9 5.1 5.1 2.6 よく頭がいたくなる 68 22.1 41.2 19.1 10.3 7.4 - 不安な気持ちになる 77 22.1 33.8 19.5 14.3 9.1 1.3 ものを見づらい 39 38.5 38.5 7.7 12.8 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 24.5 41.5 24.5 8.5 1.1 - よくかゆくなる 90 31.1 42.2 20.0 3.3 3.3 - まわりが気になる 81 21.0 35.8 23.5 12.3 7.4 - やる気が起きない 108 14.8 47.2 20.4 11.1 5.6 0.9 イライラする 96 19.8 34.4 28.1 11.5 5.2 1.0 とくに気になるところはない 239 44.4 40.2 12.1 1.3 1.7 0.4 わからない 43 32.6 30.2 32.6 2.3 2.3 - ５００円未満 61 41.0 39.3 13.1 3.3 3.3 - ５００～９９９円 95 42.1 32.6 18.9 4.2 2.1 - １０００～１９９９円 120 34.2 38.3 18.3 6.7 2.5 - ２０００～２９９９円 68 33.8 45.6 14.7 4.4 1.5 - ３０００円以上 46 39.1 32.6 15.2 4.3 6.5 2.2 もらっていない 223 31.8 42.6 17.9 5.8 1.3 0.4 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

98



小中学生世帯調査問67．学校での勉強について、一番あなたの気持ちに近いものをお選びください。(SA)サンプル数 よくわかる だいたいわかる あまりわからない ほとんどわからない わからない 不明
644 27.6 55.3 11.5 3.3 1.1 1.2 北和地域 395 31.9 54.9 8.6 2.8 0.8 1.0 中和地域 203 21.7 54.2 16.7 3.4 2.0 2.0 南和地域 45 17.8 62.2 13.3 6.7 - - ４０歳未満 113 28.3 47.8 15.9 5.3 1.8 0.9 ４０歳代 471 27.4 58.0 9.3 2.8 1.1 1.5 ５０歳以上 58 29.3 48.3 19.0 3.4 - - 中学校、高等学校 137 19.0 55.5 16.8 5.1 3.6 - 専門・各種学校 121 27.3 50.4 17.4 3.3 - 1.7 大学等 380 30.8 56.8 7.6 2.6 0.5 1.6 小学５年生 349 36.1 52.7 7.4 2.0 0.6 1.1 中学２年生 295 17.6 58.3 16.3 4.7 1.7 1.4 ひとり親世帯 76 17.1 51.3 18.4 9.2 2.6 1.3 ひとり親世帯以外 568 29.0 55.8 10.6 2.5 0.9 1.2 持ち家 547 28.3 55.6 10.8 2.9 1.1 1.3 民間の賃貸住宅 51 25.5 52.9 15.7 3.9 - 2.0 正社員・正職員 165 30.9 55.2 9.7 2.4 0.6 1.2 有期雇用 235 24.7 54.0 14.9 3.8 1.3 1.3 ２００万円未満 65 23.1 52.3 16.9 3.1 3.1 1.5 ２００万円以上４５０万円未満 132 22.7 47.7 18.2 8.3 1.5 1.5 ４５０万円以上 329 29.8 58.7 8.5 1.5 0.6 0.9 わかる 534 33.3 66.7 - - - - わからない 102 - - 72.5 20.6 6.9 - ある 414 36.0 55.3 6.5 1.2 - 1.0 ない 225 12.9 56.0 20.9 7.1 3.1 - 毎日またはほとんど毎日 594 28.8 55.6 10.8 3.0 0.7 1.2 週に４～５回以下 49 14.3 53.1 20.4 6.1 6.1 - 週に１回以上遅刻する 36 22.2 50.0 16.7 5.6 5.6 - 遅刻はしない 605 27.9 55.7 11.2 3.1 0.8 1.2 ねむれない 39 17.9 59.0 15.4 5.1 2.6 - よく頭がいたくなる 68 26.5 47.1 16.2 8.8 1.5 - 不安な気持ちになる 77 16.9 61.0 11.7 7.8 2.6 - ものを見づらい 39 25.6 64.1 7.7 2.6 - - よくおなかがいたくなる 94 21.3 56.4 14.9 5.3 1.1 1.1 よくかゆくなる 90 16.7 61.1 15.6 5.6 - 1.1 まわりが気になる 81 22.2 59.3 14.8 2.5 1.2 - やる気が起きない 108 13.9 58.3 13.9 9.3 4.6 - イライラする 96 17.7 57.3 14.6 4.2 4.2 2.1 とくに気になるところはない 239 36.0 53.6 9.2 0.8 - 0.4 わからない 43 20.9 48.8 14.0 4.7 4.7 7.0 ５００円未満 61 27.9 57.4 8.2 4.9 - 1.6 ５００～９９９円 95 31.6 58.9 7.4 2.1 - - １０００～１９９９円 120 28.3 50.8 12.5 5.8 1.7 0.8 ２０００～２９９９円 68 17.6 63.2 13.2 2.9 2.9 - ３０００円以上 46 28.3 37.0 21.7 8.7 4.3 - もらっていない 223 26.9 59.2 10.3 1.3 0.4 1.8 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問68．あなたは、学校の授業でわからないことがあった時、だれに相談しますか。(MA)サンプル数 親 学校の先生 塾や習いごとの先生 きょうだい おばあちゃん・おじいちゃん
おじ、おばなどの親せき

学校のともだち 塾や習いごとのともだち
近所の人 その他の人 だれにも相談できない

だれにも相談したくない
わからない 不明

644 57.0 49.2 29.7 21.4 6.4 0.5 48.1 7.5 - 1.1 0.3 2.6 3.4 1.2 北和地域 395 60.0 46.8 28.9 23.0 6.8 0.5 46.8 7.8 - 0.8 0.3 2.8 3.5 2.0 中和地域 203 53.7 49.8 31.0 16.7 4.9 0.5 50.7 5.4 - 1.5 0.5 3.0 2.5 - 南和地域 45 46.7 66.7 31.1 26.7 8.9 - 46.7 13.3 - 2.2 - - 6.7 - ４０歳未満 113 53.1 56.6 23.9 12.4 10.6 0.9 54.0 7.1 - - - 2.7 4.4 0.9 ４０歳代 471 57.7 47.3 30.1 24.0 6.2 0.4 47.3 7.4 - 1.5 0.4 2.3 3.0 1.3 ５０歳以上 58 56.9 50.0 37.9 17.2 - - 41.4 8.6 - - - 5.2 5.2 1.7 中学校、高等学校 137 56.2 43.8 29.2 22.6 5.8 - 45.3 4.4 - 0.7 - 2.2 8.0 0.7 専門・各種学校 121 52.9 52.9 26.4 20.7 6.6 - 51.2 6.6 - 1.7 0.8 1.7 3.3 1.7 大学等 380 58.7 50.3 30.8 21.6 6.6 0.8 48.2 8.4 - 1.1 0.3 3.2 1.8 1.1 小学５年生 349 73.9 52.1 12.9 23.2 10.6 0.9 43.3 2.6 - 1.1 0.6 2.0 1.1 1.7 中学２年生 295 36.9 45.8 49.5 19.3 1.4 - 53.9 13.2 - 1.0 - 3.4 6.1 0.7 ひとり親世帯 76 47.4 47.4 34.2 13.2 7.9 1.3 40.8 11.8 - 3.9 - 5.3 9.2 1.3 ひとり親世帯以外 568 58.3 49.5 29.0 22.5 6.2 0.4 49.1 6.9 - 0.7 0.4 2.3 2.6 1.2 持ち家 547 57.6 48.8 28.7 21.9 6.4 0.5 47.0 6.8 - 1.1 0.4 2.7 3.5 1.5 民間の賃貸住宅 51 62.7 51.0 35.3 11.8 5.9 - 54.9 11.8 - - - 2.0 - - 正社員・正職員 165 55.2 46.1 33.3 18.8 6.7 - 47.9 9.7 - 1.2 0.6 1.8 4.8 0.6 有期雇用 235 55.3 51.5 27.2 23.4 9.4 0.9 51.5 7.7 - 0.4 0.4 4.7 2.6 1.7 ２００万円未満 65 47.7 49.2 29.2 15.4 7.7 1.5 49.2 9.2 - - - 4.6 4.6 - ２００万円以上４５０万円未満 132 53.8 51.5 28.8 18.2 7.6 - 47.0 3.0 - 2.3 0.8 3.0 6.1 - ４５０万円以上 329 60.5 47.7 31.0 20.7 6.7 0.3 47.1 8.2 - 0.9 0.3 2.7 3.0 1.5 わかる 534 60.1 51.3 30.0 22.7 6.2 0.6 50.4 7.7 - 0.9 0.2 1.7 1.3 0.9 わからない 102 44.1 38.2 29.4 15.7 7.8 - 38.2 5.9 - 2.0 - 7.8 14.7 - ある 414 59.7 54.8 29.7 23.2 6.3 0.2 49.5 6.5 - 1.0 0.2 1.9 1.7 1.0 ない 225 53.3 39.1 29.8 18.7 6.7 0.9 46.7 9.3 - 1.3 0.4 4.0 6.7 0.4 毎日またはほとんど毎日 594 58.1 50.3 29.5 21.4 6.2 0.5 48.5 7.4 - 1.2 0.3 2.4 2.7 1.2 週に４～５回以下 49 44.9 36.7 32.7 22.4 8.2 - 44.9 8.2 - - - 6.1 12.2 - 週に１回以上遅刻する 36 63.9 47.2 22.2 22.2 8.3 - 41.7 11.1 - - - 2.8 11.1 2.8 遅刻はしない 605 56.5 49.4 30.2 21.5 6.1 0.3 48.6 7.1 - 1.0 0.3 2.6 3.0 1.0 ねむれない 39 46.2 28.2 30.8 23.1 2.6 - 51.3 12.8 - 2.6 2.6 2.6 10.3 2.6 よく頭がいたくなる 68 44.1 44.1 39.7 20.6 1.5 - 52.9 7.4 - - 1.5 8.8 2.9 - 不安な気持ちになる 77 57.1 49.4 31.2 16.9 7.8 - 55.8 6.5 - 1.3 1.3 6.5 2.6 - ものを見づらい 39 56.4 59.0 23.1 17.9 7.7 2.6 53.8 15.4 - - 2.6 5.1 2.6 - よくおなかがいたくなる 94 51.1 50.0 36.2 17.0 2.1 - 55.3 8.5 - 1.1 - 2.1 2.1 - よくかゆくなる 90 63.3 58.9 23.3 24.4 5.6 - 45.6 3.3 - 3.3 - 2.2 3.3 1.1 まわりが気になる 81 53.1 48.1 32.1 16.0 11.1 1.2 51.9 4.9 - 2.5 1.2 6.2 1.2 - やる気が起きない 108 50.9 38.9 36.1 15.7 5.6 - 48.1 9.3 - 1.9 - 4.6 6.5 - イライラする 96 55.2 49.0 32.3 17.7 6.3 - 46.9 4.2 - 1.0 - 4.2 2.1 1.0 とくに気になるところはない 239 55.6 49.0 27.6 21.8 7.1 0.4 51.0 7.1 - 0.4 0.4 1.7 4.2 1.3 わからない 43 65.1 46.5 27.9 25.6 7.0 - 44.2 11.6 - - - 2.3 2.3 2.3 ５００円未満 61 68.9 41.0 19.7 16.4 8.2 - 36.1 1.6 - 1.6 - 1.6 - 3.3 ５００～９９９円 95 69.5 54.7 20.0 24.2 7.4 - 48.4 5.3 - - - 2.1 1.1 2.1 １０００～１９９９円 120 48.3 51.7 35.0 18.3 3.3 0.8 50.8 7.5 - - - 3.3 3.3 - ２０００～２９９９円 68 44.1 41.2 58.8 16.2 2.9 - 51.5 14.7 - - - 1.5 5.9 - ３０００円以上 46 39.1 52.2 43.5 15.2 - - 63.0 15.2 - 4.3 - 6.5 6.5 2.2 もらっていない 223 61.4 49.3 23.3 26.9 9.4 0.4 47.1 5.8 - 0.9 0.9 1.8 3.1 0.9 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

100



小中学生世帯調査問69．あなたは、学習塾や習いごとなどに行っていますか。(MA)サンプル数 学習塾など スポーツの習いごと（野球チー
ムやスイミングスクールなど）

無料の学習支援教室（市町村等
が実施するもの） その他の習いごと（ピアノや習

字など） 学習塾や習いごとには行ってい
ない 不明

644 56.8 37.9 0.9 30.6 13.4 0.6 北和地域 395 58.0 40.8 1.3 31.9 11.6 0.8 中和地域 203 58.1 35.0 0.5 25.6 14.3 - 南和地域 45 40.0 26.7 - 40.0 24.4 2.2 ４０歳未満 113 43.4 44.2 0.9 28.3 17.7 1.8 ４０歳代 471 59.9 36.7 1.1 31.6 13.0 0.4 ５０歳以上 58 58.6 34.5 - 25.9 8.6 - 中学校、高等学校 137 51.1 32.8 - 25.5 19.0 0.7 専門・各種学校 121 58.7 43.0 0.8 28.9 12.4 0.8 大学等 380 57.9 37.6 1.3 32.9 11.8 0.5 小学５年生 349 45.0 55.3 1.1 40.1 10.0 0.3 中学２年生 295 70.8 17.3 0.7 19.3 17.3 1.0 ひとり親世帯 76 59.2 34.2 - 25.0 15.8 1.3 ひとり親世帯以外 568 56.5 38.4 1.1 31.3 13.0 0.5 持ち家 547 57.4 38.6 1.1 31.3 11.9 0.7 民間の賃貸住宅 51 49.0 31.4 - 21.6 27.5 - 正社員・正職員 165 60.0 34.5 0.6 35.8 9.7 - 有期雇用 235 56.6 39.6 0.9 29.4 12.3 0.4 ２００万円未満 65 56.9 44.6 1.5 29.2 15.4 - ２００万円以上４５０万円未満 132 46.2 35.6 - 25.0 18.2 - ４５０万円以上 329 61.4 37.1 1.2 33.7 9.7 0.6 わかる 534 58.1 40.3 1.1 32.8 11.0 - わからない 102 50.0 25.5 - 20.6 26.5 1.0 ある 414 55.3 44.0 1.0 33.8 10.9 0.2 ない 225 60.0 27.1 0.9 25.3 18.2 - 毎日またはほとんど毎日 594 57.9 38.4 1.0 31.3 12.3 0.3 週に４～５回以下 49 44.9 32.7 - 22.4 26.5 2.0 週に１回以上遅刻する 36 52.8 41.7 2.8 27.8 13.9 - 遅刻はしない 605 57.4 37.7 0.8 30.7 13.4 0.5 ねむれない 39 51.3 30.8 - 28.2 28.2 2.6 よく頭がいたくなる 68 67.6 27.9 - 33.8 16.2 - 不安な気持ちになる 77 54.5 28.6 1.3 31.2 14.3 - ものを見づらい 39 64.1 38.5 - 33.3 5.1 2.6 よくおなかがいたくなる 94 63.8 37.2 - 28.7 14.9 - よくかゆくなる 90 48.9 42.2 - 28.9 17.8 1.1 まわりが気になる 81 56.8 32.1 - 35.8 9.9 - やる気が起きない 108 64.8 22.2 - 23.1 19.4 0.9 イライラする 96 54.2 28.1 1.0 28.1 19.8 - とくに気になるところはない 239 52.3 38.5 0.8 33.9 13.4 - わからない 43 53.5 51.2 2.3 30.2 9.3 2.3 ５００円未満 61 49.2 45.9 1.6 32.8 11.5 1.6 ５００～９９９円 95 46.3 46.3 1.1 46.3 12.6 - １０００～１９９９円 120 59.2 32.5 - 30.0 19.2 0.8 ２０００～２９９９円 68 77.9 22.1 1.5 19.1 5.9 - ３０００円以上 46 63.0 19.6 - 26.1 19.6 - もらっていない 223 56.5 43.5 0.9 28.7 12.1 0.4 
自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別

101



小中学生世帯調査問70．あなたは、将来どの学校まで行きたいと思いますか。(SA)サンプル数 中学校 高等学校（専修学校高等課程を
含む） 大学・短期大学 大学院 専門学校 海外の学校（留学） 考えたことがない わからない 不明

644 1.7 13.5 41.6 4.3 9.9 3.3 15.4 9.8 0.5 北和地域 395 1.5 10.4 45.1 5.6 7.1 2.8 17.5 9.4 0.8 中和地域 203 2.5 18.2 35.5 3.0 14.3 4.4 11.8 10.3 - 南和地域 45 - 20.0 40.0 - 15.6 2.2 13.3 8.9 - ４０歳未満 113 1.8 14.2 23.0 2.7 19.5 6.2 17.7 14.2 0.9 ４０歳代 471 1.9 13.6 44.6 4.7 7.9 2.8 14.9 9.3 0.4 ５０歳以上 58 - 10.3 55.2 5.2 8.6 1.7 13.8 5.2 - 中学校、高等学校 137 3.6 24.8 30.7 2.2 12.4 0.7 18.2 7.3 - 専門・各種学校 121 1.7 11.6 35.5 3.3 12.4 6.6 18.2 9.9 0.8 大学等 380 1.1 10.0 47.6 5.5 8.4 2.9 13.4 10.5 0.5 小学５年生 349 2.6 14.0 36.7 4.6 10.3 3.2 19.2 9.2 0.3 中学２年生 295 0.7 12.9 47.5 4.1 9.5 3.4 10.8 10.5 0.7 ひとり親世帯 76 3.9 23.7 30.3 5.3 6.6 2.6 11.8 15.8 - ひとり親世帯以外 568 1.4 12.1 43.1 4.2 10.4 3.3 15.8 9.0 0.5 持ち家 547 1.6 11.7 42.8 4.6 10.8 3.3 15.4 9.3 0.5 民間の賃貸住宅 51 3.9 15.7 43.1 3.9 7.8 5.9 9.8 9.8 - 正社員・正職員 165 3.0 4.8 47.3 6.1 7.9 4.2 17.6 9.1 - 有期雇用 235 0.9 17.9 39.6 3.4 9.4 3.0 14.0 11.5 0.4 ２００万円未満 65 4.6 18.5 30.8 6.2 6.2 4.6 20.0 9.2 - ２００万円以上４５０万円未満 132 3.8 18.2 28.0 3.0 12.9 4.5 18.9 10.6 - ４５０万円以上 329 0.6 9.4 49.8 5.8 10.0 3.0 12.2 8.5 0.6 わかる 534 1.1 10.9 46.1 4.5 9.7 3.0 15.2 9.6 - わからない 102 4.9 27.5 20.6 3.9 10.8 4.9 15.7 11.8 - ある 414 0.7 11.6 47.1 4.3 10.9 3.4 13.5 8.5 - ない 225 3.6 16.9 32.4 4.4 8.4 3.1 18.7 12.4 - 毎日またはほとんど毎日 594 1.5 13.5 42.6 4.5 9.4 3.2 15.2 9.8 0.3 週に４～５回以下 49 4.1 14.3 30.6 2.0 16.3 4.1 18.4 10.2 - 週に１回以上遅刻する 36 2.8 11.1 36.1 5.6 5.6 2.8 22.2 13.9 - 遅刻はしない 605 1.7 13.7 42.0 4.3 10.2 3.3 14.9 9.6 0.3 ねむれない 39 2.6 15.4 33.3 7.7 7.7 5.1 15.4 12.8 - よく頭がいたくなる 68 1.5 8.8 39.7 8.8 11.8 5.9 11.8 11.8 - 不安な気持ちになる 77 1.3 14.3 37.7 3.9 11.7 3.9 14.3 13.0 - ものを見づらい 39 - 12.8 20.5 7.7 15.4 10.3 20.5 12.8 - よくおなかがいたくなる 94 2.1 8.5 45.7 5.3 11.7 2.1 11.7 12.8 - よくかゆくなる 90 3.3 14.4 40.0 6.7 6.7 1.1 15.6 11.1 1.1 まわりが気になる 81 1.2 8.6 39.5 6.2 11.1 2.5 17.3 13.6 - やる気が起きない 108 3.7 9.3 41.7 3.7 12.0 3.7 15.7 10.2 - イライラする 96 1.0 13.5 43.8 3.1 12.5 5.2 8.3 12.5 - とくに気になるところはない 239 1.3 13.8 43.9 2.9 8.8 3.3 18.0 7.9 - わからない 43 - 18.6 37.2 4.7 9.3 2.3 14.0 11.6 2.3 ５００円未満 61 4.9 13.1 27.9 9.8 11.5 4.9 16.4 9.8 1.6 ５００～９９９円 95 3.2 18.9 42.1 4.2 9.5 2.1 13.7 6.3 - １０００～１９９９円 120 0.8 20.0 35.8 5.0 13.3 1.7 13.3 10.0 - ２０００～２９９９円 68 - 8.8 51.5 7.4 7.4 7.4 4.4 13.2 - ３０００円以上 46 2.2 6.5 60.9 2.2 15.2 - 13.0 - - もらっていない 223 1.3 11.7 42.2 2.2 7.6 4.0 19.3 11.2 0.4 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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小中学生世帯調査問71．自分の将来の夢や目標を持っていますか。(SA)サンプル数 持っている どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない

持っていない 不明
644 51.6 24.7 12.4 10.7 0.6 北和地域 395 52.7 25.3 11.6 9.4 1.0 中和地域 203 49.8 23.6 14.8 11.8 - 南和地域 45 51.1 22.2 8.9 17.8 - ４０歳未満 113 61.9 23.9 5.3 8.0 0.9 ４０歳代 471 48.8 24.6 14.6 11.3 0.6 ５０歳以上 58 53.4 27.6 6.9 12.1 - 中学校、高等学校 137 49.6 29.2 9.5 11.7 - 専門・各種学校 121 61.2 18.2 10.7 8.3 1.7 大学等 380 49.5 24.7 14.2 11.1 0.5 小学５年生 349 61.6 19.2 10.3 8.6 0.3 中学２年生 295 39.7 31.2 14.9 13.2 1.0 ひとり親世帯 76 43.4 25.0 14.5 17.1 - ひとり親世帯以外 568 52.6 24.6 12.1 9.9 0.7 持ち家 547 51.4 25.4 11.9 10.6 0.7 民間の賃貸住宅 51 60.8 19.6 9.8 9.8 - 正社員・正職員 165 55.2 24.2 10.9 9.7 - 有期雇用 235 48.9 25.5 12.8 11.9 0.9 ２００万円未満 65 53.8 16.9 12.3 16.9 - ２００万円以上４５０万円未満 132 53.0 24.2 11.4 11.4 - ４５０万円以上 329 50.5 28.0 11.9 9.1 0.6 わかる 534 53.4 25.3 12.0 9.2 0.2 わからない 102 43.1 22.5 14.7 19.6 - ある 414 61.1 23.4 10.1 5.3 - ない 225 35.1 27.1 16.9 20.9 - 毎日またはほとんど毎日 594 52.4 24.9 12.3 9.9 0.5 週に４～５回以下 49 42.9 22.4 14.3 20.4 - 週に１回以上遅刻する 36 52.8 25.0 8.3 13.9 - 遅刻はしない 605 51.7 24.6 12.7 10.4 0.5 ねむれない 39 43.6 17.9 20.5 17.9 - よく頭がいたくなる 68 39.7 27.9 16.2 16.2 - 不安な気持ちになる 77 50.6 16.9 19.5 13.0 - ものを見づらい 39 46.2 35.9 10.3 7.7 - よくおなかがいたくなる 94 45.7 30.9 14.9 8.5 - よくかゆくなる 90 50.0 18.9 15.6 14.4 1.1 まわりが気になる 81 48.1 23.5 16.0 12.3 - やる気が起きない 108 42.6 23.1 18.5 15.7 - イライラする 96 42.7 26.0 17.7 13.5 - とくに気になるところはない 239 53.6 25.9 10.5 9.6 0.4 わからない 43 51.2 30.2 9.3 7.0 2.3 ５００円未満 61 62.3 18.0 6.6 11.5 1.6 ５００～９９９円 95 54.7 22.1 11.6 11.6 - １０００～１９９９円 120 40.0 30.0 16.7 12.5 0.8 ２０００～２９９９円 68 41.2 35.3 14.7 8.8 - ３０００円以上 46 54.3 30.4 6.5 8.7 - もらっていない 223 56.1 20.2 13.0 10.3 0.4 

子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別
居住地別年齢別

103



小中学生世帯調査問72．自分に自信がありますか。(SA) サンプル数 ある どちらかというとある
どちらかというとない

ない 不明
644 25.3 39.0 24.1 10.9 0.8 北和地域 395 26.6 39.0 24.6 8.9 1.0 中和地域 203 20.2 42.9 22.7 13.8 0.5 南和地域 45 37.8 22.2 26.7 13.3 - ４０歳未満 113 31.0 30.1 24.8 13.3 0.9 ４０歳代 471 24.4 40.8 24.6 9.3 0.8 ５０歳以上 58 22.4 41.4 17.2 19.0 - 中学校、高等学校 137 28.5 29.9 28.5 13.1 - 専門・各種学校 121 26.4 42.1 20.7 9.1 1.7 大学等 380 23.9 41.1 23.4 10.8 0.8 小学５年生 349 30.7 41.5 19.8 7.7 0.3 中学２年生 295 19.0 35.9 29.2 14.6 1.4 ひとり親世帯 76 18.4 38.2 25.0 18.4 - ひとり親世帯以外 568 26.2 39.1 23.9 9.9 0.9 持ち家 547 25.8 38.4 24.1 10.8 0.9 民間の賃貸住宅 51 27.5 35.3 25.5 11.8 - 正社員・正職員 165 25.5 40.0 23.6 10.9 - 有期雇用 235 22.6 39.1 24.3 12.8 1.3 ２００万円未満 65 20.0 32.3 36.9 10.8 - ２００万円以上４５０万円未満 132 25.0 33.3 24.2 16.7 0.8 ４５０万円以上 329 27.4 42.6 20.4 9.1 0.6 わかる 534 28.1 42.7 21.7 7.3 0.2 わからない 102 11.8 19.6 38.2 30.4 - ある 414 39.4 60.6 - - - ない 225 - - 68.9 31.1 - 毎日またはほとんど毎日 594 25.6 40.2 23.4 10.1 0.7 週に４～５回以下 49 22.4 24.5 32.7 20.4 - 週に１回以上遅刻する 36 19.4 33.3 27.8 19.4 - 遅刻はしない 605 25.6 39.5 24.0 10.2 0.7 ねむれない 39 20.5 28.2 35.9 15.4 - よく頭がいたくなる 68 16.2 29.4 32.4 22.1 - 不安な気持ちになる 77 15.6 27.3 28.6 28.6 - ものを見づらい 39 12.8 35.9 38.5 12.8 - よくおなかがいたくなる 94 19.1 37.2 27.7 14.9 1.1 よくかゆくなる 90 24.4 31.1 21.1 22.2 1.1 まわりが気になる 81 21.0 29.6 33.3 16.0 - やる気が起きない 108 13.9 29.6 29.6 26.9 - イライラする 96 22.9 25.0 31.3 19.8 1.0 とくに気になるところはない 239 31.4 46.9 18.4 2.9 0.4 わからない 43 16.3 41.9 34.9 4.7 2.3 ５００円未満 61 23.0 32.8 29.5 13.1 1.6 ５００～９９９円 95 28.4 41.1 21.1 9.5 - １０００～１９９９円 120 21.7 39.2 26.7 11.7 0.8 ２０００～２９９９円 68 20.6 33.8 36.8 8.8 - ３０００円以上 46 26.1 32.6 17.4 23.9 - もらっていない 223 25.6 43.5 22.0 8.1 0.9 

自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別朝食の頻度別遅刻の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別世帯構成別住居種別
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小中学生世帯調査■．ひとり親家庭(SA) サンプル数 ひとり親世帯 ひとり親世帯以外 不明
644 11.8 88.2 - 北和地域 395 10.4 89.6 - 中和地域 203 14.3 85.7 - 南和地域 45 13.3 86.7 - ４０歳未満 113 14.2 85.8 - ４０歳代 471 11.3 88.7 - ５０歳以上 58 10.3 89.7 - 中学校、高等学校 137 16.1 83.9 - 専門・各種学校 121 14.9 85.1 - 大学等 380 9.2 90.8 - 小学５年生 349 10.9 89.1 - 中学２年生 295 12.9 87.1 - ひとり親世帯 76 100.0 - - ひとり親世帯以外 568 - 100.0 - 持ち家 547 9.5 90.5 - 民間の賃貸住宅 51 19.6 80.4 - 正社員・正職員 165 16.4 83.6 - 有期雇用 235 11.9 88.1 - ２００万円未満 65 29.2 70.8 - ２００万円以上４５０万円未満 132 15.9 84.1 - ４５０万円以上 329 7.0 93.0 - わかる 534 9.7 90.3 - わからない 102 22.5 77.5 - ある 414 10.4 89.6 - ない 225 14.7 85.3 - 毎日またはほとんど毎日 594 10.9 89.1 - 週に４～５回以下 49 22.4 77.6 - 週に１回以上遅刻する 36 25.0 75.0 - 遅刻はしない 605 11.1 88.9 - ねむれない 39 15.4 84.6 - よく頭がいたくなる 68 17.6 82.4 - 不安な気持ちになる 77 14.3 85.7 - ものを見づらい 39 10.3 89.7 - よくおなかがいたくなる 94 11.7 88.3 - よくかゆくなる 90 15.6 84.4 - まわりが気になる 81 14.8 85.2 - やる気が起きない 108 17.6 82.4 - イライラする 96 15.6 84.4 - とくに気になるところはない 239 7.5 92.5 - わからない 43 18.6 81.4 - ５００円未満 61 6.6 93.4 - ５００～９９９円 95 7.4 92.6 - １０００～１９９９円 120 14.2 85.8 - ２０００～２９９９円 68 10.3 89.7 - ３０００円以上 46 23.9 76.1 - もらっていない 223 11.2 88.8 - 

朝食の頻度別遅刻の有無別自分の体や気持ちで気になること別毎月のこづかい額

世帯構成別住居種別勤務形態別世帯年収別子どもの学習理解度別子どもの自信の有無別

居住地別年齢別最終学歴別子どもの学齢別
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２．集計表（ひとり親世帯調査）

106



ひとり親世帯調査問1．お住まいの市町村はどちらですか。(SA) サンプル数 奈良市 大和郡山市 天理市 生駒市 香芝市 山添村 平群町 三郷町 斑鳩町 安堵町 川西町 三宅町 田原本町 上牧町 王寺町 広陵町 河合町 大和高田市 橿原市 桜井市全体 747 6.4 6.6 3.7 6.3 4.7 0.4 4.0 2.4 - 2.7 0.8 0.8 6.3 1.7 5.9 2.1 0.4 4.7 8.4 5.2 北和地域 413 11.6 11.9 6.8 11.4 8.5 0.7 7.3 4.4 - 4.8 1.5 1.5 11.4 3.1 10.7 3.9 0.7 - - - 中和地域 228 - - - - - - - - - - - - - - - - - 15.4 27.6 17.1 南和地域 100 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 母子世帯 605 7.1 5.6 4.1 7.4 5.0 0.3 4.6 2.8 - 2.8 1.0 0.5 5.1 2.0 6.9 2.6 0.5 4.5 7.3 4.3 父子世帯 34 8.8 14.7 8.8 2.9 5.9 - 5.9 2.9 - 8.8 - - - - - - - 11.8 11.8 - 寡婦世帯 73 2.7 13.7 - 1.4 2.7 - - - - - - 2.7 15.1 1.4 2.7 - - 5.5 11.0 15.1 ３０歳未満 37 2.7 5.4 2.7 5.4 2.7 2.7 - 10.8 - 2.7 2.7 - 10.8 8.1 2.7 5.4 - - 5.4 2.7 ３０歳代 211 3.8 7.1 2.4 4.3 5.2 0.5 3.8 1.9 - 5.7 0.5 - 3.8 2.4 8.1 2.4 0.5 3.3 6.2 6.2 ４０歳代 316 9.5 5.1 5.7 9.8 5.4 0.3 6.3 2.2 - 1.6 0.9 0.6 4.1 1.3 5.7 2.5 0.6 5.1 8.9 3.5 ５０歳以上 183 4.9 8.7 2.2 2.7 3.3 - 1.1 1.6 - 1.1 0.5 2.2 12.0 0.5 4.4 0.5 - 6.6 10.9 7.7 中学校 67 1.5 7.5 1.5 3.0 6.0 - 1.5 4.5 - 1.5 - 3.0 9.0 - 4.5 - - 9.0 10.4 6.0 高等学校 263 4.9 6.5 3.0 5.7 1.9 0.4 3.8 2.3 - 3.8 1.5 1.1 7.2 1.1 4.6 1.5 0.4 5.7 10.6 5.3 専門・各種学校 140 8.6 5.7 5.0 3.6 7.1 - 2.9 1.4 - 2.1 - - 5.0 3.6 6.4 1.4 1.4 3.6 5.0 7.1 大学等 263 8.4 7.2 4.2 9.5 6.1 0.8 5.7 2.7 - 1.9 0.8 0.4 4.9 1.9 7.6 3.8 - 3.4 6.8 3.8 ５年未満 248 6.5 5.6 4.4 8.1 5.2 0.8 4.4 2.0 - 2.4 1.2 0.4 6.5 2.8 4.4 3.6 0.4 4.8 5.6 5.2 ５年以上１０年未満 245 6.9 5.3 3.3 6.5 6.1 - 5.3 2.9 - 2.0 0.8 0.4 4.1 0.8 8.2 1.6 0.4 4.9 8.2 5.3 １０年以上 252 6.0 8.7 3.6 4.4 2.8 0.4 2.4 2.4 - 3.6 0.4 1.6 8.3 1.6 5.2 1.2 0.4 4.4 10.7 5.2 持ち家 272 6.3 7.7 1.8 4.0 5.9 - 2.9 1.1 - 2.9 0.7 1.5 8.8 0.4 4.8 1.8 0.4 6.3 9.9 5.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 10.9 10.9 - 1.6 1.6 - - 7.8 - 1.6 1.6 - - 1.6 4.7 1.6 - 6.3 9.4 6.3 民間の賃貸住宅 226 5.8 5.3 7.1 10.6 5.8 - 3.5 3.1 - 2.7 - 0.4 5.8 4.0 8.4 1.3 0.9 5.8 6.6 5.3 実家や親族の家に同居 162 5.6 4.9 3.7 5.6 2.5 1.9 8.0 1.9 - 2.5 1.2 0.6 4.3 1.2 4.9 4.3 - 0.6 8.0 4.9 子ども以外の家族なし 488 6.1 5.5 4.1 6.8 5.5 - 2.9 3.1 - 2.7 0.6 0.8 6.8 2.3 6.4 1.8 0.6 6.1 8.8 5.5 子ども以外の家族あり 259 6.9 8.5 3.1 5.4 3.1 1.2 6.2 1.2 - 2.7 1.2 0.8 5.4 0.8 5.0 2.7 - 1.9 7.7 4.6 就学前 132 6.8 7.6 2.3 5.3 3.0 - 3.0 5.3 - 2.3 1.5 - 6.8 3.8 4.5 4.5 - 3.8 6.1 4.5 小学生 248 4.4 5.6 4.4 7.3 5.6 0.8 5.6 1.6 - 3.6 0.4 0.4 3.6 2.4 7.7 0.4 - 4.0 6.5 7.3 中高生 348 8.9 5.7 6.0 7.8 6.0 - 4.3 2.6 - 3.2 0.9 0.6 3.7 0.9 7.8 2.9 0.9 5.5 8.3 3.2 その他大学生・社会人など 127 8.7 5.5 3.9 11.0 4.7 - 2.4 3.9 - 0.8 1.6 0.8 6.3 0.8 3.9 0.8 - 7.1 6.3 6.3 就学前 132 6.8 7.6 2.3 5.3 3.0 - 3.0 5.3 - 2.3 1.5 - 6.8 3.8 4.5 4.5 - 3.8 6.1 4.5 小学生 217 5.1 5.1 4.6 7.8 6.5 0.9 6.0 1.8 - 3.2 0.5 0.5 3.7 2.3 8.3 - - 4.6 6.0 6.9 中高生 278 9.7 6.5 4.3 7.9 5.0 - 4.3 2.5 - 3.2 1.1 0.7 4.3 0.7 7.2 3.6 1.1 5.8 9.4 2.2 その他大学生・社会人など 29 - 6.9 3.4 3.4 6.9 - - - - - - 3.4 17.2 3.4 - - - 3.4 6.9 10.3 転職を希望している 214 5.1 7.0 4.7 7.5 4.2 - 5.6 3.3 - 2.8 1.4 - 3.7 2.3 5.6 3.7 0.5 1.9 9.8 7.9 転職を希望していない 390 8.5 5.9 4.1 7.4 5.6 0.5 4.1 2.1 - 2.8 0.5 1.0 5.4 2.1 7.4 2.1 0.5 6.7 6.4 2.6 ２００万円未満 281 5.7 7.1 5.3 4.6 3.6 0.4 1.8 3.2 - 1.8 0.7 0.4 5.3 2.5 7.8 2.1 - 5.0 9.3 8.2 ２００万円以上４５０万円未満 262 8.0 7.3 2.3 8.8 6.5 - 5.0 2.7 - 3.8 0.8 0.4 6.1 1.9 5.0 2.3 0.8 4.6 9.5 1.1 ４５０万円以上 60 6.7 6.7 3.3 11.7 3.3 - 5.0 1.7 - - 1.7 1.7 5.0 1.7 10.0 - 1.7 6.7 3.3 8.3 支払われている 182 8.2 3.8 2.2 6.6 7.7 - 4.4 2.2 - 0.5 1.6 - 5.5 0.5 7.1 3.8 1.1 4.4 7.1 5.5 支払われていない 75 13.3 6.7 8.0 14.7 2.7 - 1.3 6.7 - 1.3 - - 2.7 2.7 6.7 4.0 - 1.3 6.7 5.3 面会交流をしている（していた） 257 7.0 3.9 5.1 7.8 5.8 0.4 5.4 3.1 - 1.6 - 0.4 5.1 0.4 8.2 4.3 0.8 4.7 7.0 5.4 面会交流をしたことはない 352 7.4 6.8 2.8 6.5 4.3 0.3 4.3 2.0 - 3.4 1.7 0.9 4.3 3.1 6.3 1.4 0.3 5.1 9.1 4.0 頑張れている計 334 5.4 5.4 2.7 7.5 5.4 0.3 4.8 1.5 - 3.0 0.9 1.2 7.2 1.8 5.7 2.4 0.3 6.0 8.1 5.1 満足 50 4.0 6.0 2.0 2.0 10.0 2.0 - - - 2.0 - - 6.0 2.0 4.0 - 2.0 6.0 20.0 4.0 不十分だが頑張れている 284 5.6 5.3 2.8 8.5 4.6 - 5.6 1.8 - 3.2 1.1 1.4 7.4 1.8 6.0 2.8 - 6.0 6.0 5.3 厳しい計 398 7.5 7.0 4.8 5.5 4.3 0.5 3.5 3.3 - 2.5 0.8 0.5 4.8 1.8 6.3 2.0 0.5 3.8 9.0 5.5 やや厳しい 310 6.5 8.1 4.5 4.8 4.8 0.3 4.2 3.2 - 1.9 0.6 0.6 5.8 1.9 5.5 1.9 0.6 4.2 8.4 5.8 非常に厳しい 88 11.4 3.4 5.7 8.0 2.3 1.1 1.1 3.4 - 4.5 1.1 - 1.1 1.1 9.1 2.3 - 2.3 11.4 4.5 自立意向（支援なし） 188 5.9 5.9 5.9 8.0 4.3 0.5 4.8 3.2 - 3.2 0.5 1.1 7.4 1.1 6.4 1.6 0.5 3.2 7.4 5.9 支援が必要 520 6.9 6.7 3.3 6.2 5.2 0.4 4.0 2.1 - 2.7 1.0 0.8 5.6 2.1 6.2 2.5 0.4 5.2 7.7 4.8 頑張れる 406 6.2 6.7 2.7 6.9 4.9 - 4.9 1.7 - 3.0 0.7 1.0 5.9 2.7 5.4 2.5 0.5 5.7 7.1 3.2 厳しい・頑張れない 114 9.6 7.0 5.3 3.5 6.1 1.8 0.9 3.5 - 1.8 1.8 - 4.4 - 8.8 2.6 - 3.5 9.6 10.5 

居住地別ひとり親世帯種別年齢別最終学歴別ひとり親の期間別住居種別

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別
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ひとり親世帯調査問1．お住まいの市町村はどちらですか。(SA) サンプル数 御所市 葛城市 宇陀市 曽爾村 御杖村 高取町 明日香村 五條市 吉野町 大淀町 下市町 黒滝村 天川村 野迫川村 十津川村 下北山村 上北山村 川上村 東吉野村 不明
全体 747 0.1 4.4 5.0 0.1 - 1.7 0.8 4.0 1.5 3.7 - 0.3 0.8 0.1 0.3 0.1 0.4 1.7 0.4 0.8 北和地域 413 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 中和地域 228 0.4 14.5 16.2 0.4 - 5.7 2.6 - - - - - - - - - - - - - 南和地域 100 - - - - - - - 30.0 11.0 28.0 - 2.0 6.0 1.0 2.0 1.0 3.0 13.0 3.0 - 母子世帯 605 0.2 5.3 5.1 0.2 - 2.1 0.8 4.6 1.0 4.1 - 0.3 0.5 - 0.3 - - - 0.3 0.5 父子世帯 34 - 2.9 8.8 - - - - 2.9 - - - - - - - - - - 2.9 - 寡婦世帯 73 - - 2.7 - - - - 1.4 4.1 2.7 - - 1.4 - - 1.4 1.4 9.6 - 1.4 ３０歳未満 37 - 2.7 2.7 2.7 - 5.4 - 5.4 5.4 - - - - - 2.7 - - - - - ３０歳代 211 - 8.1 7.6 - - 1.9 - 5.2 0.9 5.2 - 0.9 0.9 - - - - - 0.5 0.9 ４０歳代 316 0.3 3.2 3.8 - - 1.6 1.3 4.7 0.6 3.8 - - 0.3 - 0.3 - - - 0.6 0.3 ５０歳以上 183 - 2.7 4.4 - - 1.1 1.1 1.1 2.7 2.7 - - 1.6 0.5 - 0.5 1.6 7.1 - 1.6 中学校 67 - 3.0 1.5 - - 1.5 1.5 - 3.0 3.0 - 1.5 1.5 1.5 - 1.5 1.5 9.0 - 1.5 高等学校 263 0.4 3.0 8.0 0.4 - 2.3 0.8 4.2 1.5 3.8 - - 0.8 - - - 0.4 1.5 0.8 0.8 専門・各種学校 140 - 7.9 5.0 - - 1.4 1.4 4.3 2.1 4.3 - 0.7 0.7 - - - 0.7 0.7 0.7 - 大学等 263 - 4.2 3.0 - - 1.5 0.4 4.6 0.8 3.8 - - 0.8 - 0.8 - - 0.4 - - ５年未満 248 0.4 4.4 7.3 0.4 - 2.4 0.4 4.0 1.2 2.8 - 0.4 - - 0.4 - - 0.8 - 0.4 ５年以上１０年未満 245 - 5.3 4.1 - - 1.6 1.2 5.3 1.2 3.7 - - 0.8 0.4 0.4 - - 0.8 0.8 1.2 １０年以上 252 - 3.6 3.6 - - 1.2 0.8 2.8 2.0 4.8 - 0.4 1.6 - - 0.4 1.2 3.6 0.4 0.8 持ち家 272 - 3.3 3.7 - - 1.5 0.4 3.3 2.2 4.4 - - 1.5 0.4 - - 0.7 4.8 - 1.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 - 3.1 10.9 1.6 - 3.1 - 7.8 3.1 - - 1.6 1.6 - - 1.6 - - - - 民間の賃貸住宅 226 0.4 6.2 2.7 - - 0.4 0.9 3.1 - 1.8 - - - - 0.9 - - - - 1.3 実家や親族の家に同居 162 - 4.9 7.4 - - 3.7 1.9 5.6 1.9 5.6 - 0.6 0.6 - - - - - 1.2 - 子ども以外の家族なし 488 0.2 4.9 4.3 0.2 - 1.2 0.4 3.7 0.6 3.3 - 0.2 0.8 - 0.4 - 0.4 1.8 0.2 0.8 子ども以外の家族あり 259 - 3.5 6.2 - - 2.7 1.5 4.6 3.1 4.6 - 0.4 0.8 0.4 - 0.4 0.4 1.5 0.8 0.8 就学前 132 - 6.1 6.8 0.8 - 2.3 0.8 5.3 2.3 3.0 - 0.8 - - 0.8 - - - - - 小学生 248 0.4 6.0 5.2 - - 2.0 0.8 3.6 1.2 5.6 - 0.8 0.8 - - - - - 0.8 0.8 中高生 348 - 3.7 4.6 - - 1.7 0.6 5.7 0.3 3.2 - - 0.3 - - - - - 0.6 0.3 その他大学生・社会人など 127 - 1.6 6.3 - - 2.4 0.8 3.9 2.4 2.4 - - 1.6 - - - 0.8 0.8 - 2.4 就学前 132 - 6.1 6.8 0.8 - 2.3 0.8 5.3 2.3 3.0 - 0.8 - - 0.8 - - - - - 小学生 217 0.5 5.5 4.6 - - 1.4 0.9 4.1 0.9 5.1 - 0.5 0.9 - - - - - 0.9 0.9 中高生 278 - 4.3 4.3 - - 1.8 0.7 4.7 0.4 3.2 - - 0.4 - - - - - 0.4 0.4 その他大学生・社会人など 29 - - 6.9 - - - - - 6.9 3.4 - - 6.9 - - - 3.4 3.4 - 3.4 転職を希望している 214 0.5 7.0 5.6 0.5 - 1.4 0.5 2.3 1.4 2.8 - 0.5 - - - - - - - 0.5 転職を希望していない 390 - 3.8 5.1 - - 1.8 0.8 4.9 0.8 4.4 - 0.3 1.0 - 0.3 - - 0.5 0.5 0.3 ２００万円未満 281 0.4 2.1 4.6 0.4 - 2.1 0.7 5.7 1.8 3.6 - 0.4 0.4 - - - 0.7 1.4 0.4 0.7 ２００万円以上４５０万円未満 262 - 5.7 5.7 - - 1.5 0.4 2.7 0.4 3.1 - - 0.8 - 0.4 - - 1.1 0.8 0.8 ４５０万円以上 60 - 3.3 1.7 - - - - 5.0 - 8.3 - - 1.7 - - - - 1.7 - - 支払われている 182 - 4.9 7.7 - - 2.7 0.5 4.9 - 4.9 - - 0.5 - 0.5 - - - 0.5 - 支払われていない 75 - 4.0 2.7 - - 1.3 - 4.0 1.3 1.3 - - - - - - - - - 1.3 面会交流をしている（していた） 257 - 6.2 5.8 - - 1.9 0.8 3.9 0.8 2.7 - 0.4 0.4 - - - - - 0.8 - 面会交流をしたことはない 352 0.3 4.0 4.8 0.3 - 2.0 0.9 4.5 1.7 5.1 - 0.3 0.6 - 0.6 - - - 0.3 0.9 頑張れている計 334 - 3.9 4.2 - - 2.7 0.3 3.9 1.2 3.9 - 0.3 0.9 - - - 0.3 2.7 0.6 0.6 満足 50 - 2.0 4.0 - - 2.0 - 8.0 4.0 2.0 - - 2.0 - - - - 4.0 - - 不十分だが頑張れている 284 - 4.2 4.2 - - 2.8 0.4 3.2 0.7 4.2 - 0.4 0.7 - - - 0.4 2.5 0.7 0.7 厳しい計 398 0.3 5.0 5.8 0.3 - 1.0 1.0 4.3 1.3 3.8 - 0.3 0.5 0.3 0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 1.0 やや厳しい 310 0.3 4.2 5.8 0.3 - 1.0 1.3 4.2 1.0 4.2 - 0.3 0.6 0.3 0.6 - 0.3 0.3 0.3 1.0 非常に厳しい 88 - 8.0 5.7 - - 1.1 - 4.5 2.3 2.3 - - - - - 1.1 - - - 1.1 自立意向（支援なし） 188 - 4.3 6.4 0.5 - 1.6 0.5 2.1 0.5 1.6 - - 1.1 0.5 - - 0.5 3.2 0.5 - 支援が必要 520 0.2 4.8 4.8 - - 1.9 0.8 4.2 1.7 4.8 - 0.4 0.4 - 0.4 - - 0.6 0.4 1.0 頑張れる 406 - 5.4 5.2 - - 2.0 0.7 4.4 1.5 5.7 - 0.5 0.5 - 0.5 - - 0.5 0.5 1.0 厳しい・頑張れない 114 0.9 2.6 3.5 - - 1.8 0.9 3.5 2.6 1.8 - - - - - - - 0.9 - 0.9 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

最終学歴別ひとり親の期間別住居種別同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別

居住地別ひとり親世帯種別年齢別

108



ひとり親世帯調査問2．ご家庭の状況にあてはまるものをお選びください。(SA) サンプル数 母子世帯 父子世帯 寡婦世帯 その他 不明
全体 747 81.0 4.6 9.8 2.8 1.9 北和地域 413 85.7 4.8 7.5 1.5 0.5 中和地域 228 78.9 5.3 11.0 3.1 1.8 南和地域 100 68.0 2.0 16.0 7.0 7.0 母子世帯 605 100.0 - - - - 父子世帯 34 - 100.0 - - - 寡婦世帯 73 - - 100.0 - - ３０歳未満 37 94.6 - 5.4 - - ３０歳代 211 96.2 1.9 1.9 - - ４０歳代 316 93.7 5.4 0.3 0.3 0.3 ５０歳以上 183 38.8 7.1 36.1 10.9 7.1 中学校 67 50.7 4.5 23.9 9.0 11.9 高等学校 263 75.7 6.1 13.7 3.4 1.1 専門・各種学校 140 90.7 3.6 4.3 0.7 0.7 大学等 263 90.5 3.8 4.6 1.1 - ５年未満 248 91.5 4.4 2.4 0.8 0.8 ５年以上１０年未満 245 90.6 3.7 3.3 1.2 1.2 １０年以上 252 61.9 5.6 23.0 6.3 3.2 持ち家 272 60.7 6.6 21.3 7.4 4.0 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 89.1 3.1 6.3 - 1.6 民間の賃貸住宅 226 92.9 3.5 3.1 - 0.4 実家や親族の家に同居 162 94.4 3.1 1.9 0.6 - 子ども以外の家族なし 488 80.7 4.7 10.0 2.3 2.3 子ども以外の家族あり 259 81.5 4.2 9.3 3.9 1.2 就学前 132 97.7 - 2.3 - - 小学生 248 95.2 3.2 1.2 - 0.4 中高生 348 90.8 8.3 0.9 - - その他大学生・社会人など 127 76.4 3.1 12.6 5.5 2.4 就学前 132 97.7 - 2.3 - - 小学生 217 94.5 3.7 1.4 - 0.5 中高生 278 90.6 9.0 0.4 - - その他大学生・社会人など 29 20.7 - 48.3 24.1 6.9 転職を希望している 214 92.5 4.7 0.9 1.9 - 転職を希望していない 390 88.5 5.6 4.9 1.0 - ２００万円未満 281 80.4 1.8 13.2 3.2 1.4 ２００万円以上４５０万円未満 262 86.3 8.0 4.6 0.8 0.4 ４５０万円以上 60 86.7 8.3 1.7 3.3 - 支払われている 182 96.7 1.6 1.1 0.5 - 支払われていない 75 94.7 - 2.7 1.3 1.3 面会交流をしている（していた） 257 92.6 5.8 1.2 0.4 - 面会交流をしたことはない 352 92.0 3.1 3.4 0.9 0.6 頑張れている計 334 75.1 4.2 13.8 4.2 2.7 満足 50 62.0 6.0 18.0 10.0 4.0 不十分だが頑張れている 284 77.5 3.9 13.0 3.2 2.5 厳しい計 398 88.4 5.0 4.8 1.3 0.5 やや厳しい 310 87.7 5.8 4.8 1.3 0.3 非常に厳しい 88 90.9 2.3 4.5 1.1 1.1 自立意向（支援なし） 188 77.7 2.7 14.9 4.3 0.5 支援が必要 520 87.1 5.2 5.4 1.5 0.8 頑張れる 406 86.9 5.4 5.4 1.5 0.7 厳しい・頑張れない 114 87.7 4.4 5.3 1.8 0.9 
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ひとり親世帯調査問3．令和元年8月1日現在の、あなたの年齢をお聞かせください。(SA)サンプル数 ２０歳未満 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳以上 不明
全体 747 0.1 4.8 28.2 42.3 11.1 13.4 - 北和地域 413 0.2 5.6 26.6 47.2 11.6 8.7 - 中和地域 228 - 3.5 30.7 38.2 12.3 15.4 - 南和地域 100 - 5.0 29.0 33.0 6.0 27.0 - 母子世帯 605 0.2 5.6 33.6 48.9 11.2 0.5 - 父子世帯 34 - - 11.8 50.0 35.3 2.9 - 寡婦世帯 73 - 2.7 5.5 1.4 1.4 89.0 - ３０歳未満 37 2.7 97.3 - - - - - ３０歳代 211 - - 100.0 - - - - ４０歳代 316 - - - 100.0 - - - ５０歳以上 183 - - - - 45.4 54.6 - 中学校 67 - 4.5 28.4 19.4 4.5 43.3 - 高等学校 263 0.4 6.5 27.4 36.9 11.4 17.5 - 専門・各種学校 140 - 3.6 32.9 45.7 12.9 5.0 - 大学等 263 - 3.8 27.0 52.5 12.2 4.6 - ５年未満 248 - 12.1 43.5 37.1 5.2 2.0 - ５年以上１０年未満 245 - 2.4 29.0 53.1 11.0 4.5 - １０年以上 252 0.4 - 12.7 37.3 17.1 32.5 - 持ち家 272 - 0.7 19.5 35.7 11.4 32.7 - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 - 10.9 26.6 45.3 10.9 6.3 - 民間の賃貸住宅 226 - 5.3 37.6 42.9 12.8 1.3 - 実家や親族の家に同居 162 0.6 9.3 30.9 50.0 8.0 1.2 - 子ども以外の家族なし 488 - 3.1 27.5 44.1 11.7 13.7 - 子ども以外の家族あり 259 0.4 8.1 29.7 39.0 10.0 12.7 - 就学前 132 - 24.2 56.1 19.7 - - - 小学生 248 0.4 1.6 47.6 48.0 2.4 - - 中高生 348 - - 17.5 61.2 20.4 0.9 - その他大学生・社会人など 127 - - 2.4 53.5 23.6 20.5 - 就学前 132 - 24.2 56.1 19.7 - - - 小学生 217 0.5 0.9 44.7 51.2 2.8 - - 中高生 278 - - 11.5 61.9 25.5 1.1 - その他大学生・社会人など 29 - - - 10.3 3.4 86.2 - 転職を希望している 214 - 5.1 36.9 41.1 15.4 1.4 - 転職を希望していない 390 0.3 3.8 27.4 51.8 11.8 4.9 - ２００万円未満 281 0.4 5.0 29.5 37.4 12.1 15.7 - ２００万円以上４５０万円未満 262 - 3.4 29.0 50.4 11.8 5.3 - ４５０万円以上 60 - - 25.0 53.3 16.7 5.0 - 支払われている 182 - 3.3 35.7 49.5 9.9 1.6 - 支払われていない 75 - 4.0 38.7 45.3 12.0 - - 面会交流をしている（していた） 257 - 3.1 31.5 52.5 12.5 0.4 - 面会交流をしたことはない 352 - 7.4 33.8 44.3 11.6 2.8 - 頑張れている計 334 - 4.2 29.6 35.9 10.2 20.1 - 満足 50 - 4.0 22.0 36.0 8.0 30.0 - 不十分だが頑張れている 284 - 4.2 31.0 35.9 10.6 18.3 - 厳しい計 398 0.3 5.3 28.1 49.0 12.3 5.0 - やや厳しい 310 0.3 5.5 30.3 47.1 11.0 5.8 - 非常に厳しい 88 - 4.5 20.5 55.7 17.0 2.3 - 自立意向（支援なし） 188 - 4.3 27.7 38.8 10.1 19.1 - 支援が必要 520 0.2 5.2 30.4 45.8 12.1 6.3 - 頑張れる 406 - 5.4 30.5 45.3 11.8 6.9 - 厳しい・頑張れない 114 0.9 4.4 29.8 47.4 13.2 4.4 - 
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ひとり親世帯調査問4．あなたが最後に卒業された学校をお聞かせください。(SA) サンプル数 中学校 高等学校（専修学校高
等課程含む） 専門・各種学校 短期大学 四年制大学 大学院 その他 不明

全体 747 9.0 35.2 18.7 18.3 16.1 0.8 0.8 1.1 北和地域 413 7.0 31.7 18.4 22.0 18.4 1.5 0.5 0.5 中和地域 228 9.6 42.1 19.3 14.9 11.8 - 1.3 0.9 南和地域 100 15.0 34.0 20.0 12.0 17.0 - - 2.0 母子世帯 605 5.6 32.9 21.0 21.0 17.5 0.8 0.3 0.8 父子世帯 34 8.8 47.1 14.7 - 26.5 2.9 - - 寡婦世帯 73 21.9 49.3 8.2 13.7 2.7 - 2.7 1.4 ３０歳未満 37 8.1 48.6 13.5 8.1 18.9 - - 2.7 ３０歳代 211 9.0 34.1 21.8 15.2 17.5 0.9 0.5 0.9 ４０歳代 316 4.1 30.7 20.3 23.7 19.3 0.6 0.3 0.9 ５０歳以上 183 17.5 41.5 13.7 14.8 8.2 1.1 2.2 1.1 中学校 67 100.0 - - - - - - - 高等学校 263 - 100.0 - - - - - - 専門・各種学校 140 - - 100.0 - - - - - 大学等 263 - - - 52.1 45.6 2.3 - - ５年未満 248 6.0 33.9 16.9 19.0 21.8 1.2 - 1.2 ５年以上１０年未満 245 5.3 32.2 20.8 21.6 16.7 - 1.6 1.6 １０年以上 252 15.5 38.9 18.7 14.7 9.9 1.2 0.8 0.4 持ち家 272 11.0 37.5 15.1 19.1 12.5 1.5 1.8 1.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 14.1 53.1 14.1 6.3 12.5 - - - 民間の賃貸住宅 226 9.3 35.0 20.8 17.7 15.5 0.4 - 1.3 実家や親族の家に同居 162 2.5 25.3 25.3 21.6 23.5 0.6 0.6 0.6 子ども以外の家族なし 488 9.4 38.1 16.0 17.8 15.4 1.0 1.0 1.2 子ども以外の家族あり 259 8.1 29.7 23.9 19.3 17.4 0.4 0.4 0.8 就学前 132 7.6 27.3 16.7 18.9 25.8 2.3 - 1.5 小学生 248 8.5 26.6 24.6 20.2 18.1 - 0.4 1.6 中高生 348 5.7 37.9 19.0 21.6 14.4 0.9 0.3 0.3 その他大学生・社会人など 127 7.1 43.3 18.1 22.0 5.5 0.8 1.6 1.6 就学前 132 7.6 27.3 16.7 18.9 25.8 2.3 - 1.5 小学生 217 7.4 27.2 24.9 19.8 18.9 - 0.5 1.4 中高生 278 4.0 38.8 19.4 21.2 14.7 1.1 0.4 0.4 その他大学生・社会人など 29 20.7 51.7 3.4 10.3 6.9 - 6.9 - 転職を希望している 214 7.9 34.6 15.0 19.2 20.1 1.9 0.5 0.9 転職を希望していない 390 4.9 32.3 23.1 21.3 17.2 0.5 0.3 0.5 ２００万円未満 281 13.5 37.0 18.1 16.7 12.5 0.4 0.7 1.1 ２００万円以上４５０万円未満 262 3.8 33.6 20.2 24.8 16.0 0.8 - 0.8 ４５０万円以上 60 3.3 20.0 13.3 16.7 40.0 3.3 1.7 1.7 支払われている 182 1.6 24.7 19.8 22.5 28.0 2.2 0.5 0.5 支払われていない 75 2.7 24.0 21.3 29.3 21.3 - - 1.3 面会交流をしている（していた） 257 2.3 29.2 22.2 20.2 24.1 0.8 0.4 0.8 面会交流をしたことはない 352 8.2 36.1 19.0 20.5 14.2 0.6 0.3 1.1 頑張れている計 334 9.0 29.9 18.3 21.6 18.6 0.9 0.9 0.9 満足 50 10.0 32.0 16.0 14.0 20.0 - 6.0 2.0 不十分だが頑張れている 284 8.8 29.6 18.7 22.9 18.3 1.1 - 0.7 厳しい計 398 8.0 39.7 19.3 15.8 14.3 0.8 0.8 1.3 やや厳しい 310 7.7 39.7 19.7 14.2 16.1 0.6 0.6 1.3 非常に厳しい 88 9.1 39.8 18.2 21.6 8.0 1.1 1.1 1.1 自立意向（支援なし） 188 10.1 30.3 19.1 18.6 17.6 2.7 0.5 1.1 支援が必要 520 7.3 36.5 19.0 18.8 16.5 0.2 0.6 1.0 頑張れる 406 6.2 36.5 19.7 19.0 17.2 0.2 0.5 0.7 厳しい・頑張れない 114 11.4 36.8 16.7 18.4 14.0 - 0.9 1.8 
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ひとり親世帯調査問5．ひとり親になられてから、何年になりますか。(SA) サンプル数 １年未満 １年以上～３年未満 ３年以上～５年未満 ５年以上～１０年未満
１０年以上 不明

全体 747 6.6 12.0 14.6 32.8 33.7 0.3 北和地域 413 6.5 12.8 16.0 32.4 32.2 - 中和地域 228 7.5 12.7 13.6 32.9 32.5 0.9 南和地域 100 5.0 7.0 12.0 33.0 43.0 - 母子世帯 605 7.9 14.0 15.5 36.7 25.8 - 父子世帯 34 - 8.8 23.5 26.5 41.2 - 寡婦世帯 73 1.4 1.4 5.5 11.0 79.5 1.4 ３０歳未満 37 27.0 29.7 24.3 16.2 2.7 - ３０歳代 211 10.9 17.1 23.2 33.6 15.2 - ４０歳代 316 4.7 11.1 13.3 41.1 29.7 - ５０歳以上 183 0.5 4.4 4.9 20.8 68.3 1.1 中学校 67 4.5 10.4 7.5 19.4 58.2 - 高等学校 263 5.7 11.0 15.2 30.0 37.3 0.8 専門・各種学校 140 5.0 6.4 18.6 36.4 33.6 - 大学等 263 8.7 16.3 14.4 35.7 24.7 - ５年未満 248 19.8 36.3 44.0 - - - ５年以上１０年未満 245 - - - 100.0 - - １０年以上 252 - - - - 100.0 - 持ち家 272 5.5 9.9 10.3 27.2 46.3 0.7 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 1.6 14.1 10.9 40.6 32.8 - 民間の賃貸住宅 226 8.8 13.7 19.0 35.0 23.5 - 実家や親族の家に同居 162 7.4 12.3 16.0 35.2 29.0 - 子ども以外の家族なし 488 6.6 12.7 15.8 33.0 31.6 0.4 子ども以外の家族あり 259 6.6 10.8 12.4 32.4 37.8 - 就学前 132 20.5 31.8 29.5 16.7 1.5 - 小学生 248 6.0 13.3 19.0 49.6 12.1 - 中高生 348 3.4 8.9 12.4 33.9 41.4 - その他大学生・社会人など 127 1.6 9.4 11.0 29.9 48.0 - 就学前 132 20.5 31.8 29.5 16.7 1.5 - 小学生 217 5.1 10.6 16.6 53.9 13.8 - 中高生 278 2.9 7.2 9.4 31.7 48.9 - その他大学生・社会人など 29 - - 3.4 20.7 75.9 - 転職を希望している 214 4.7 15.9 18.2 38.8 22.4 - 転職を希望していない 390 6.9 11.8 14.1 34.9 32.3 - ２００万円未満 281 7.1 12.8 12.8 33.8 33.5 - ２００万円以上４５０万円未満 262 4.2 11.5 17.6 35.9 30.2 0.8 ４５０万円以上 60 3.3 6.7 11.7 31.7 46.7 - 支払われている 182 11.5 19.2 15.4 33.0 20.9 - 支払われていない 75 2.7 10.7 16.0 44.0 26.7 - 面会交流をしている（していた） 257 10.5 14.8 18.7 38.5 17.5 - 面会交流をしたことはない 352 6.3 13.1 14.2 34.9 31.5 - 頑張れている計 334 7.5 12.3 12.3 29.9 37.4 0.6 満足 50 10.0 8.0 14.0 24.0 42.0 2.0 不十分だが頑張れている 284 7.0 13.0 12.0 31.0 36.6 0.4 厳しい計 398 5.8 12.1 17.1 36.2 28.9 - やや厳しい 310 6.8 13.2 18.1 36.5 25.5 - 非常に厳しい 88 2.3 8.0 13.6 35.2 40.9 - 自立意向（支援なし） 188 4.8 11.2 13.3 27.1 43.6 - 支援が必要 520 7.5 13.3 15.6 35.6 28.1 - 頑張れる 406 7.9 13.8 14.8 35.0 28.6 - 厳しい・頑張れない 114 6.1 11.4 18.4 37.7 26.3 - 
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ひとり親世帯調査問6．ひとり親になられた理由をお聞かせください。(SA) サンプル数 死別 離婚（協議） 離婚（調停・審判・裁
判） 遺棄（家出など）・行

方不明 未婚の母・父 その他 不明
全体 747 12.0 52.6 26.5 0.3 7.4 0.5 0.7 北和地域 413 8.5 55.2 27.6 - 7.3 1.0 0.5 中和地域 228 11.8 51.3 28.1 0.9 7.0 - 0.9 南和地域 100 26.0 44.0 20.0 - 9.0 - 1.0 母子世帯 605 1.0 59.2 29.6 0.2 8.9 0.7 0.5 父子世帯 34 17.6 67.6 11.8 2.9 - - - 寡婦世帯 73 68.5 13.7 15.1 - 1.4 - 1.4 ３０歳未満 37 - 40.5 16.2 2.7 40.5 - - ３０歳代 211 0.5 61.1 31.8 - 5.2 0.9 0.5 ４０歳代 316 1.3 60.8 29.4 0.3 7.3 0.6 0.3 ５０歳以上 183 46.4 31.1 17.5 - 3.3 - 1.6 中学校 67 40.3 41.8 7.5 3.0 6.0 1.5 - 高等学校 263 14.4 54.4 20.5 - 8.7 0.4 1.5 専門・各種学校 140 6.4 56.4 27.9 - 8.6 0.7 - 大学等 263 4.2 51.7 37.3 - 6.1 0.4 0.4 ５年未満 248 2.4 56.9 31.9 0.8 7.7 0.4 - ５年以上１０年未満 245 4.5 60.0 26.9 - 7.3 1.2 - １０年以上 252 29.0 41.7 21.0 - 7.1 - 1.2 持ち家 272 30.1 41.2 22.8 0.4 4.0 0.4 1.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 3.1 64.1 20.3 - 10.9 1.6 - 民間の賃貸住宅 226 0.9 65.0 25.2 0.4 6.6 0.9 0.9 実家や親族の家に同居 162 1.9 48.8 35.8 - 13.6 - - 子ども以外の家族なし 488 11.9 57.0 25.0 0.2 4.5 0.6 0.8 子ども以外の家族あり 259 12.4 44.4 29.3 0.4 12.7 0.4 0.4 就学前 132 - 47.7 31.8 0.8 18.2 0.8 0.8 小学生 248 1.2 62.1 27.8 - 6.9 1.2 0.8 中高生 348 2.3 64.7 29.0 0.3 2.9 0.6 0.3 その他大学生・社会人など 127 18.1 60.6 18.9 - 0.8 - 1.6 就学前 132 - 47.7 31.8 0.8 18.2 0.8 0.8 小学生 217 1.4 62.7 26.3 - 7.4 1.4 0.9 中高生 278 2.5 64.4 29.1 0.4 3.6 - - その他大学生・社会人など 29 69.0 13.8 13.8 - 3.4 - - 転職を希望している 214 1.9 60.3 28.0 0.5 7.5 0.9 0.9 転職を希望していない 390 5.1 57.9 29.0 - 7.4 0.3 0.3 ２００万円未満 281 13.5 55.9 22.1 0.4 6.8 0.7 0.7 ２００万円以上４５０万円未満 262 4.6 55.7 29.8 0.4 8.0 0.8 0.8 ４５０万円以上 60 8.3 48.3 36.7 - 5.0 - 1.7 支払われている 182 - 50.5 49.5 - - - - 支払われていない 75 - 56.0 42.7 - 1.3 - - 面会交流をしている（していた） 257 - 64.2 33.1 - 2.7 - - 面会交流をしたことはない 352 - 58.2 29.3 - 12.5 - - 頑張れている計 334 17.1 46.7 29.3 - 6.0 - 0.9 満足 50 28.0 44.0 22.0 - 4.0 - 2.0 不十分だが頑張れている 284 15.1 47.2 30.6 - 6.3 - 0.7 厳しい計 398 5.3 59.3 24.6 0.5 8.8 1.0 0.5 やや厳しい 310 6.1 60.3 22.9 0.3 9.4 0.6 0.3 非常に厳しい 88 2.3 55.7 30.7 1.1 6.8 2.3 1.1 自立意向（支援なし） 188 16.5 45.7 30.3 0.5 6.4 - 0.5 支援が必要 520 6.5 57.7 26.5 0.2 7.9 0.8 0.4 頑張れる 406 7.1 58.1 26.1 - 7.9 0.7 - 厳しい・頑張れない 114 4.4 56.1 28.1 0.9 7.9 0.9 1.8 
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ひとり親世帯調査問7．あなたが日常生活でよく使う言葉はどれですか。(SA) サンプル数 日本語 日本語以外 不明
全体 747 93.7 0.1 6.2 北和地域 413 94.7 0.2 5.1 中和地域 228 91.7 - 8.3 南和地域 100 95.0 - 5.0 母子世帯 605 94.7 0.2 5.1 父子世帯 34 94.1 - 5.9 寡婦世帯 73 87.7 - 12.3 ３０歳未満 37 91.9 - 8.1 ３０歳代 211 93.8 0.5 5.7 ４０歳代 316 94.9 - 5.1 ５０歳以上 183 91.8 - 8.2 中学校 67 88.1 - 11.9 高等学校 263 93.9 - 6.1 専門・各種学校 140 91.4 0.7 7.9 大学等 263 95.8 - 4.2 ５年未満 248 93.1 0.4 6.5 ５年以上１０年未満 245 95.1 - 4.9 １０年以上 252 93.3 - 6.7 持ち家 272 94.9 - 5.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 87.5 - 12.5 民間の賃貸住宅 226 91.6 0.4 8.0 実家や親族の家に同居 162 96.9 - 3.1 子ども以外の家族なし 488 92.8 0.2 7.0 子ども以外の家族あり 259 95.4 - 4.6 就学前 132 93.2 0.8 6.1 小学生 248 94.8 0.4 4.8 中高生 348 94.5 - 5.5 その他大学生・社会人など 127 92.9 - 7.1 就学前 132 93.2 0.8 6.1 小学生 217 94.5 - 5.5 中高生 278 95.3 - 4.7 その他大学生・社会人など 29 86.2 - 13.8 転職を希望している 214 94.4 0.5 5.1 転職を希望していない 390 94.6 - 5.4 ２００万円未満 281 93.6 0.4 6.0 ２００万円以上４５０万円未満 262 93.1 - 6.9 ４５０万円以上 60 96.7 - 3.3 支払われている 182 100.0 - - 支払われていない 75 92.0 1.3 6.7 面会交流をしている（していた） 257 95.7 - 4.3 面会交流をしたことはない 352 94.0 0.3 5.7 頑張れている計 334 93.7 - 6.3 満足 50 94.0 - 6.0 不十分だが頑張れている 284 93.7 - 6.3 厳しい計 398 93.7 0.3 6.0 やや厳しい 310 92.9 0.3 6.8 非常に厳しい 88 96.6 - 3.4 自立意向（支援なし） 188 95.2 - 4.8 支援が必要 520 93.8 0.2 6.0 頑張れる 406 93.8 0.2 5.9 厳しい・頑張れない 114 93.9 - 6.1 
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ひとり親世帯調査問8．現在お住まいの住居をお選びください。(SA) サンプル数 持ち家（一戸建て） 持ち家（マンション等） 公営（県営・市町村営）住宅 公社・雇用促進住宅等
社宅 民間の賃貸住宅 実家や親族の家に同居

その他 不明
全体 747 31.7 4.7 7.5 0.9 0.1 30.3 21.7 2.8 0.3 北和地域 413 27.1 6.5 5.1 1.5 0.2 35.4 20.8 3.1 0.2 中和地域 228 32.9 3.5 11.0 0.4 - 28.1 22.4 1.3 0.4 南和地域 100 47.0 - 10.0 - - 13.0 25.0 5.0 - 母子世帯 605 22.1 5.1 8.3 1.0 0.2 34.7 25.3 3.0 0.3 父子世帯 34 50.0 2.9 2.9 2.9 - 23.5 14.7 2.9 - 寡婦世帯 73 76.7 2.7 5.5 - - 9.6 4.1 1.4 - ３０歳未満 37 - 5.4 18.9 - - 32.4 43.2 - - ３０歳代 211 23.2 1.9 6.2 1.4 0.5 40.3 23.7 2.4 0.5 ４０歳代 316 23.7 7.0 8.5 0.6 - 30.7 25.6 3.8 - ５０歳以上 183 61.7 3.8 4.9 1.1 - 17.5 8.2 2.2 0.5 中学校 67 40.3 4.5 11.9 - 1.5 31.3 6.0 4.5 - 高等学校 263 35.7 3.0 11.4 1.5 - 30.0 15.6 1.9 0.8 専門・各種学校 140 25.7 3.6 5.7 0.7 - 33.6 29.3 1.4 - 大学等 263 27.8 6.5 3.8 0.8 - 28.9 28.1 4.2 - ５年未満 248 25.4 2.8 5.6 1.2 - 37.9 23.4 3.2 0.4 ５年以上１０年未満 245 25.3 4.9 9.4 0.8 0.4 32.2 23.3 3.3 0.4 １０年以上 252 43.7 6.3 7.5 0.8 - 21.0 18.7 2.0 - 持ち家 272 87.1 12.9 - - - - - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 - - 87.5 10.9 1.6 - - - - 民間の賃貸住宅 226 - - - - - 100.0 - - - 実家や親族の家に同居 162 - - - - - - 100.0 - - 子ども以外の家族なし 488 35.5 6.6 9.8 1.2 0.2 42.0 0.6 3.9 0.2 子ども以外の家族あり 259 24.7 1.2 3.1 0.4 - 8.1 61.4 0.8 0.4 就学前 132 14.4 3.0 10.6 - - 37.1 34.1 0.8 - 小学生 248 24.2 2.4 7.3 1.6 0.4 38.7 22.2 3.2 - 中高生 348 27.9 6.3 7.8 0.9 0.3 34.2 18.7 3.7 0.3 その他大学生・社会人など 127 38.6 7.9 8.7 - - 28.3 8.7 7.9 - 就学前 132 14.4 3.0 10.6 - - 37.1 34.1 0.8 - 小学生 217 24.0 2.8 6.9 1.8 0.5 38.7 22.1 3.2 - 中高生 278 26.6 7.9 7.9 1.1 - 30.2 21.9 4.0 0.4 その他大学生・社会人など 29 75.9 3.4 3.4 - - 6.9 6.9 3.4 - 転職を希望している 214 21.5 3.3 9.8 1.4 0.5 38.8 20.1 4.2 0.5 転職を希望していない 390 29.2 6.2 6.7 0.5 - 30.0 25.4 2.1 - ２００万円未満 281 29.9 4.3 11.7 2.1 0.4 32.4 15.7 3.6 - ２００万円以上４５０万円未満 262 31.7 5.0 3.8 0.4 - 36.3 19.8 3.1 - ４５０万円以上 60 31.7 11.7 1.7 - - 26.7 26.7 1.7 - 支払われている 182 29.7 8.2 5.5 1.1 - 28.6 25.3 1.6 - 支払われていない 75 18.7 4.0 12.0 - - 30.7 32.0 2.7 - 面会交流をしている（していた） 257 27.6 6.2 5.4 0.8 - 35.4 20.2 3.9 0.4 面会交流をしたことはない 352 20.5 3.7 10.2 1.4 0.3 32.7 28.4 2.6 0.3 頑張れている計 334 41.3 6.0 5.1 0.9 0.3 22.8 21.6 2.1 - 満足 50 54.0 4.0 6.0 - - 18.0 16.0 2.0 - 不十分だが頑張れている 284 39.1 6.3 4.9 1.1 0.4 23.6 22.5 2.1 - 厳しい計 398 21.9 3.8 9.8 1.0 - 37.7 22.4 3.0 0.5 やや厳しい 310 24.2 3.9 8.4 1.0 - 36.5 23.9 2.3 - 非常に厳しい 88 13.6 3.4 14.8 1.1 - 42.0 17.0 5.7 2.3 自立意向（支援なし） 188 31.4 5.3 5.9 0.5 - 33.0 21.8 2.1 - 支援が必要 520 28.7 4.8 8.1 1.2 0.2 31.2 22.5 3.1 0.4 頑張れる 406 31.8 5.7 8.4 1.2 0.2 27.3 22.2 3.0 0.2 厳しい・頑張れない 114 17.5 1.8 7.0 0.9 - 44.7 23.7 3.5 0.9 
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ひとり親世帯調査問9．あなたがお住まいの家賃は、いくらですか。(J)【問8で「3．公営（県営・市町村営）住宅」～「6．民間の賃貸住宅」と答えた方】サンプル数 ３万円未満 ３万円以上４万円未満
４万円以上５万円未満

５万円以上６万円未満
６万円以上７万円未満

７万円以上８万円未満
８万円以上９万円未満

９万円以上１０万円未
満 １０万円以上１５万円

未満 １５万円以上２０万円
未満 ２０万円以上３０万円

未満 ３０万円以上 不明 平均
全体 290 14.8 6.6 13.1 29.3 19.3 6.2 2.1 0.3 0.7 - - - 7.6 4.8 北和地域 174 9.2 6.3 13.2 30.5 21.8 6.3 2.3 0.6 0.6 - - - 9.2 5.0 中和地域 90 18.9 7.8 11.1 31.1 20.0 3.3 2.2 - 1.1 - - - 4.4 4.5 南和地域 23 43.5 4.3 21.7 17.4 - 4.3 - - - - - - 8.7 3.2 母子世帯 267 14.2 6.0 13.5 31.1 19.1 5.6 1.9 0.4 0.7 - - - 7.5 4.8 父子世帯 10 10.0 10.0 - 20.0 40.0 - 10.0 - - - - - 10.0 5.3 寡婦世帯 11 27.3 18.2 18.2 - 9.1 18.2 - - - - - - 9.1 3.8 ３０歳未満 19 31.6 10.5 10.5 31.6 10.5 - - - - - - - 5.3 3.6 ３０歳代 102 10.8 4.9 12.7 28.4 24.5 6.9 2.9 - 1.0 - - - 7.8 5.1 ４０歳代 126 15.1 3.2 11.9 31.7 19.8 7.9 1.6 0.8 0.8 - - - 7.1 4.9 ５０歳以上 43 16.3 18.6 18.6 23.3 9.3 2.3 2.3 - - - - - 9.3 4.0 中学校 30 23.3 3.3 23.3 26.7 13.3 3.3 - - - - - - 6.7 4.0 高等学校 113 19.5 8.8 13.3 25.7 15.0 5.3 2.7 - 1.8 - - - 8.0 4.5 専門・各種学校 56 12.5 5.4 8.9 39.3 17.9 7.1 3.6 - - - - - 5.4 5.0 大学等 88 8.0 5.7 12.5 29.5 27.3 5.7 1.1 1.1 - - - - 9.1 5.1 ５年未満 111 10.8 5.4 13.5 34.2 22.5 2.7 2.7 0.9 - - - - 7.2 4.9 ５年以上１０年未満 105 14.3 7.6 13.3 30.5 17.1 9.5 1.0 - 1.0 - - - 5.7 4.8 １０年以上 74 21.6 6.8 12.2 20.3 17.6 6.8 2.7 - 1.4 - - - 10.8 4.4 持ち家 0 - - - - - - - - - - - - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 64.1 12.5 1.6 7.8 1.6 - - - - - - - 12.5 2.1 民間の賃貸住宅 226 0.9 4.9 16.4 35.4 24.3 8.0 2.7 0.4 0.9 - - - 6.2 5.4 実家や親族の家に同居 0 - - - - - - - - - - - - - - 子ども以外の家族なし 260 13.8 5.8 13.8 30.8 20.0 6.2 1.2 0.4 0.4 - - - 7.7 4.8 子ども以外の家族あり 30 23.3 13.3 6.7 16.7 13.3 6.7 10.0 - 3.3 - - - 6.7 4.6 就学前 63 22.2 4.8 12.7 28.6 25.4 - - 1.6 - - - - 4.8 4.4 小学生 119 11.8 5.0 11.8 34.5 16.8 8.4 3.4 0.8 - - - - 7.6 5.0 中高生 150 13.3 6.0 14.7 31.3 18.0 7.3 2.0 - 1.3 - - - 6.0 4.8 その他大学生・社会人など 47 14.9 10.6 8.5 34.0 14.9 10.6 4.3 - - - - - 2.1 4.8 就学前 63 22.2 4.8 12.7 28.6 25.4 - - 1.6 - - - - 4.8 4.4 小学生 104 10.6 5.8 12.5 32.7 17.3 9.6 3.8 - - - - - 7.7 5.0 中高生 109 12.8 8.3 12.8 28.4 18.3 7.3 1.8 - 1.8 - - - 8.3 4.9 その他大学生・社会人など 3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - 33.3 4.0 転職を希望している 108 14.8 3.7 10.2 27.8 23.1 7.4 0.9 0.9 0.9 - - - 10.2 4.9 転職を希望していない 145 13.1 9.7 13.1 31.0 17.9 5.5 2.8 - 0.7 - - - 6.2 4.8 ２００万円未満 131 19.1 9.9 15.3 28.2 13.7 5.3 0.8 - - - - - 7.6 4.2 ２００万円以上４５０万円未満 106 6.6 2.8 14.2 32.1 25.5 7.5 1.9 - 1.9 - - - 7.5 5.4 ４５０万円以上 17 5.9 5.9 5.9 23.5 23.5 11.8 11.8 5.9 - - - - 5.9 6.0 支払われている 64 15.6 1.6 4.7 26.6 28.1 6.3 1.6 1.6 1.6 - - - 12.5 5.1 支払われていない 32 18.8 6.3 15.6 37.5 6.3 12.5 3.1 - - - - - - 4.7 面会交流をしている（していた） 107 8.4 3.7 11.2 34.6 22.4 6.5 2.8 0.9 0.9 - - - 8.4 5.1 面会交流をしたことはない 157 18.5 8.9 14.6 26.1 16.6 5.7 1.3 - 0.6 - - - 7.6 4.5 頑張れている計 97 14.4 5.2 8.2 34.0 19.6 4.1 2.1 - 1.0 - - - 11.3 4.8 満足 12 25.0 - 8.3 33.3 25.0 8.3 - - - - - - - 4.6 不十分だが頑張れている 85 12.9 5.9 8.2 34.1 18.8 3.5 2.4 - 1.2 - - - 12.9 4.9 厳しい計 193 15.0 7.3 15.5 26.9 19.2 7.3 2.1 0.5 0.5 - - - 5.7 4.7 やや厳しい 142 13.4 9.9 13.4 29.6 19.0 5.6 1.4 0.7 0.7 - - - 6.3 4.7 非常に厳しい 51 19.6 - 21.6 19.6 19.6 11.8 3.9 - - - - - 3.9 4.7 自立意向（支援なし） 74 9.5 6.8 12.2 32.4 18.9 5.4 2.7 - 1.4 - - - 10.8 5.0 支援が必要 211 15.6 6.6 13.3 28.4 19.9 6.6 1.9 0.5 0.5 - - - 6.6 4.7 頑張れる 151 17.2 6.6 11.9 27.8 19.9 6.0 2.0 0.7 - - - - 7.9 4.7 厳しい・頑張れない 60 11.7 6.7 16.7 30.0 20.0 8.3 1.7 - 1.7 - - - 3.3 4.9 
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ひとり親世帯調査問10．今後も現在の住居で暮らしたいと思いますか。(SA) サンプル数 現在の住居で暮らした
い 転居したい 不明

全体 747 53.8 35.2 11.0 北和地域 413 57.6 34.6 7.7 中和地域 228 47.4 40.8 11.8 南和地域 100 55.0 25.0 20.0 母子世帯 605 50.2 40.2 9.6 父子世帯 34 76.5 20.6 2.9 寡婦世帯 73 65.8 16.4 17.8 ３０歳未満 37 35.1 56.8 8.1 ３０歳代 211 49.3 44.1 6.6 ４０歳代 316 53.8 33.2 13.0 ５０歳以上 183 62.8 24.0 13.1 中学校 67 58.2 31.3 10.4 高等学校 263 49.4 39.5 11.0 専門・各種学校 140 52.1 32.9 15.0 大学等 263 58.2 33.8 8.0 ５年未満 248 50.4 39.5 10.1 ５年以上１０年未満 245 50.2 40.8 9.0 １０年以上 252 61.1 25.8 13.1 持ち家 272 68.0 11.4 20.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 45.3 53.1 1.6 民間の賃貸住宅 226 37.2 60.6 2.2 実家や親族の家に同居 162 56.2 33.3 10.5 子ども以外の家族なし 488 50.0 38.5 11.5 子ども以外の家族あり 259 61.0 29.0 10.0 就学前 132 50.8 43.2 6.1 小学生 248 47.6 41.5 10.9 中高生 348 50.0 39.4 10.6 その他大学生・社会人など 127 55.9 33.1 11.0 就学前 132 50.8 43.2 6.1 小学生 217 47.9 40.1 12.0 中高生 278 54.0 37.1 9.0 その他大学生・社会人など 29 72.4 13.8 13.8 転職を希望している 214 38.3 53.7 7.9 転職を希望していない 390 61.8 28.7 9.5 ２００万円未満 281 49.8 40.6 9.6 ２００万円以上４５０万円未満 262 55.3 35.5 9.2 ４５０万円以上 60 63.3 23.3 13.3 支払われている 182 58.8 35.2 6.0 支払われていない 75 52.0 40.0 8.0 面会交流をしている（していた） 257 53.3 38.9 7.8 面会交流をしたことはない 352 49.4 39.8 10.8 頑張れている計 334 63.5 23.1 13.5 満足 50 74.0 8.0 18.0 不十分だが頑張れている 284 61.6 25.7 12.7 厳しい計 398 44.5 46.7 8.8 やや厳しい 310 47.7 43.2 9.0 非常に厳しい 88 33.0 59.1 8.0 自立意向（支援なし） 188 54.8 35.1 10.1 支援が必要 520 52.3 37.7 10.0 頑張れる 406 55.2 33.3 11.6 厳しい・頑張れない 114 42.1 53.5 4.4 
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ひとり親世帯調査問11．転居したいと思う理由は何ですか。(MA)【問10で「2．転居したい」と答えた方】サンプル数 家賃が高い 家が狭い 建物が古い・設備が悪
い 周囲の環境がよくない

（騒音、日照など） 近隣の人間関係 仕事の都合（職場から
遠いなど） お子さんの学校関係（通学に遠い） 日常生活に不便（買い

物、通院、交通など） その他 不明
全体 263 30.0 27.4 37.6 11.4 8.0 11.8 13.3 17.5 16.3 0.8 北和地域 143 32.2 25.9 42.7 12.6 6.3 7.0 10.5 14.0 15.4 0.7 中和地域 93 32.3 29.0 33.3 8.6 8.6 15.1 11.8 18.3 18.3 - 南和地域 25 4.0 24.0 28.0 16.0 16.0 24.0 36.0 36.0 16.0 4.0 母子世帯 243 30.0 28.4 37.0 11.9 7.4 12.8 14.4 16.9 17.3 0.8 父子世帯 7 42.9 14.3 28.6 - 14.3 - - 14.3 - - 寡婦世帯 12 25.0 16.7 58.3 8.3 16.7 - - 33.3 - - ３０歳未満 21 9.5 42.9 28.6 14.3 - 14.3 14.3 28.6 23.8 - ３０歳代 93 33.3 21.5 30.1 11.8 8.6 18.3 15.1 15.1 16.1 1.1 ４０歳代 105 32.4 31.4 41.0 9.5 5.7 8.6 15.2 11.4 15.2 1.0 ５０歳以上 44 27.3 22.7 50.0 13.6 15.9 4.5 4.5 31.8 15.9 - 中学校 21 57.1 33.3 33.3 4.8 19.0 9.5 14.3 14.3 9.5 - 高等学校 104 27.9 31.7 39.4 10.6 10.6 9.6 10.6 25.0 8.7 - 専門・各種学校 46 26.1 21.7 37.0 15.2 4.3 17.4 19.6 13.0 19.6 4.3 大学等 89 27.0 23.6 38.2 12.4 4.5 12.4 13.5 12.4 24.7 - ５年未満 98 32.7 25.5 28.6 7.1 4.1 13.3 13.3 17.3 20.4 - ５年以上１０年未満 100 27.0 27.0 44.0 13.0 8.0 12.0 15.0 14.0 12.0 1.0 １０年以上 65 30.8 30.8 41.5 15.4 13.8 9.2 10.8 23.1 16.9 1.5 持ち家 31 3.2 9.7 45.2 - 12.9 6.5 6.5 25.8 25.8 3.2 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 34 2.9 44.1 58.8 20.6 17.6 11.8 11.8 32.4 11.8 - 民間の賃貸住宅 137 55.5 35.0 37.2 15.3 5.1 7.3 13.9 7.3 8.0 - 実家や親族の家に同居 54 - 9.3 24.1 1.9 7.4 25.9 18.5 25.9 31.5 1.9 子ども以外の家族なし 188 38.8 29.8 42.6 12.8 6.4 8.5 12.8 14.4 11.2 0.5 子ども以外の家族あり 75 8.0 21.3 25.3 8.0 12.0 20.0 14.7 25.3 29.3 1.3 就学前 57 28.1 33.3 33.3 8.8 5.3 14.0 15.8 14.0 26.3 - 小学生 103 35.0 26.2 35.0 10.7 4.9 13.6 16.5 15.5 12.6 1.0 中高生 137 32.8 32.1 39.4 10.9 9.5 7.3 8.0 13.9 15.3 0.7 その他大学生・社会人など 42 31.0 35.7 52.4 16.7 16.7 4.8 9.5 14.3 11.9 - 就学前 57 28.1 33.3 33.3 8.8 5.3 14.0 15.8 14.0 26.3 - 小学生 87 33.3 23.0 35.6 12.6 5.7 14.9 17.2 17.2 10.3 1.1 中高生 103 31.1 30.1 40.8 10.7 9.7 8.7 9.7 17.5 16.5 1.0 その他大学生・社会人など 4 - 25.0 75.0 25.0 25.0 - - 75.0 - - 転職を希望している 115 37.4 29.6 36.5 11.3 7.0 12.2 12.2 15.7 11.3 - 転職を希望していない 112 25.0 22.3 41.1 8.9 7.1 13.4 17.0 17.0 17.9 1.8 ２００万円未満 114 28.9 30.7 39.5 12.3 7.9 12.3 13.2 21.9 12.3 1.8 ２００万円以上４５０万円未満 93 34.4 26.9 41.9 14.0 8.6 8.6 11.8 8.6 17.2 - ４５０万円以上 14 28.6 21.4 14.3 - 7.1 21.4 14.3 28.6 28.6 - 支払われている 64 31.3 28.1 32.8 7.8 4.7 12.5 15.6 15.6 15.6 1.6 支払われていない 30 23.3 26.7 36.7 10.0 3.3 6.7 10.0 16.7 26.7 - 面会交流をしている（していた） 100 35.0 25.0 37.0 10.0 3.0 11.0 16.0 18.0 18.0 - 面会交流をしたことはない 140 27.1 26.4 36.4 12.1 9.3 12.9 12.1 16.4 16.4 1.4 頑張れている計 77 19.5 23.4 40.3 5.2 3.9 9.1 16.9 18.2 15.6 1.3 満足 4 50.0 25.0 - - - - - 25.0 - - 不十分だが頑張れている 73 17.8 23.3 42.5 5.5 4.1 9.6 17.8 17.8 16.4 1.4 厳しい計 186 34.4 29.0 36.6 14.0 9.7 12.9 11.8 17.2 16.7 0.5 やや厳しい 134 34.3 25.4 34.3 12.7 7.5 12.7 11.2 17.2 15.7 0.7 非常に厳しい 52 34.6 38.5 42.3 17.3 15.4 13.5 13.5 17.3 19.2 - 自立意向（支援なし） 66 33.3 24.2 34.8 12.1 12.1 13.6 10.6 21.2 19.7 - 支援が必要 196 28.6 28.6 38.3 11.2 6.6 11.2 14.3 16.3 15.3 1.0 頑張れる 135 23.7 28.1 40.7 8.9 5.2 12.6 14.8 19.3 13.3 1.5 厳しい・頑張れない 61 39.3 29.5 32.8 16.4 9.8 8.2 13.1 9.8 19.7 - 
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ひとり親世帯調査問12．同居しているご家族をすべてお選びください。(MA) サンプル数 子ども 実父 実母 祖父母 兄弟姉妹 その他 不明
全体 747 90.1 18.5 27.8 4.8 6.6 4.7 5.8 北和地域 413 94.2 18.6 28.6 3.9 7.0 2.7 3.6 中和地域 228 88.2 16.7 25.0 5.7 6.1 6.1 6.1 南和地域 100 78.0 22.0 31.0 7.0 6.0 10.0 13.0 母子世帯 605 99.5 21.8 32.1 5.6 7.1 0.7 - 父子世帯 34 100.0 11.8 29.4 2.9 2.9 - - 寡婦世帯 73 35.6 1.4 2.7 - 4.1 28.8 39.7 ３０歳未満 37 97.3 35.1 54.1 18.9 35.1 5.4 - ３０歳代 211 100.0 23.2 34.6 8.1 8.1 - - ４０歳代 316 99.4 22.5 28.8 3.5 5.1 0.3 - ５０歳以上 183 61.2 2.7 13.1 0.5 1.6 17.5 23.5 中学校 67 65.7 6.0 11.9 1.5 7.5 17.9 20.9 高等学校 263 87.5 15.2 22.8 3.0 6.5 4.2 8.0 専門・各種学校 140 95.0 22.9 35.7 7.1 4.3 4.3 1.4 大学等 263 97.0 23.6 33.5 6.1 8.0 1.9 1.5 ５年未満 248 97.2 19.0 28.2 6.5 8.1 1.6 1.2 ５年以上１０年未満 245 96.7 21.2 31.0 5.3 6.9 1.2 2.0 １０年以上 252 77.4 15.5 24.6 2.8 4.8 11.1 13.1 持ち家 272 76.8 7.7 12.1 1.8 2.2 9.9 14.3 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 95.3 1.6 9.4 1.6 1.6 4.7 - 民間の賃貸住宅 226 98.2 0.4 8.4 0.9 1.3 1.3 1.3 実家や親族の家に同居 162 98.1 69.8 91.4 17.3 23.5 0.6 - 子ども以外の家族なし 488 91.2 - - - - - 8.8 子ども以外の家族あり 259 88.0 53.3 80.3 13.9 18.9 13.5 - 就学前 132 100.0 28.8 40.9 12.1 12.9 1.5 - 小学生 248 100.0 21.0 30.2 6.5 4.8 - - 中高生 348 100.0 15.5 24.1 1.7 4.3 0.3 - その他大学生・社会人など 127 100.0 6.3 14.2 0.8 1.6 5.5 - 就学前 132 100.0 28.8 40.9 12.1 12.9 1.5 - 小学生 217 100.0 19.8 30.9 6.0 5.1 - - 中高生 278 100.0 17.6 27.3 1.8 5.0 0.4 - その他大学生・社会人など 29 100.0 - 3.4 3.4 3.4 20.7 - 転職を希望している 214 98.1 17.3 26.2 4.2 6.1 1.9 - 転職を希望していない 390 97.2 22.3 32.6 5.1 7.2 1.3 1.0 ２００万円未満 281 87.5 10.0 20.6 3.6 3.9 5.3 7.1 ２００万円以上４５０万円未満 262 96.9 18.3 26.0 3.4 4.6 1.1 2.3 ４５０万円以上 60 96.7 23.3 40.0 5.0 6.7 3.3 1.7 支払われている 182 98.4 23.6 31.9 6.0 2.7 1.6 0.5 支払われていない 75 98.7 26.7 36.0 4.0 12.0 1.3 - 面会交流をしている（していた） 257 99.2 17.9 25.3 5.4 3.9 1.2 - 面会交流をしたことはない 352 98.0 24.7 36.4 5.1 9.7 1.1 0.9 頑張れている計 334 85.6 20.7 28.7 4.5 5.7 6.9 9.0 満足 50 78.0 16.0 26.0 2.0 12.0 12.0 14.0 不十分だが頑張れている 284 87.0 21.5 29.2 4.9 4.6 6.0 8.1 厳しい計 398 95.7 17.1 27.9 5.0 7.5 2.0 1.8 やや厳しい 310 95.8 18.4 28.4 5.8 7.4 1.3 2.3 非常に厳しい 88 95.5 12.5 26.1 2.3 8.0 4.5 - 自立意向（支援なし） 188 85.6 17.6 26.1 4.3 5.9 6.4 8.5 支援が必要 520 95.2 19.6 30.0 5.2 7.1 2.9 2.1 頑張れる 406 95.1 21.2 30.0 5.4 6.4 3.0 2.2 厳しい・頑張れない 114 95.6 14.0 29.8 4.4 9.6 2.6 1.8 
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①同居しているお子さんの人数(J)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 不明 平均
全体 673 50.1 38.6 8.8 1.5 0.3 0.7 1.6 北和地域 389 52.2 37.5 8.2 1.5 0.3 0.3 1.6 中和地域 201 47.3 40.3 10.0 0.5 0.5 1.5 1.7 南和地域 78 48.7 38.5 7.7 3.8 - 1.3 1.7 母子世帯 602 48.7 40.2 8.8 1.5 0.3 0.5 1.6 父子世帯 34 58.8 26.5 14.7 - - - 1.6 寡婦世帯 26 57.7 26.9 3.8 3.8 - 7.7 1.5 ３０歳未満 36 83.3 16.7 - - - - 1.2 ３０歳代 211 52.6 37.0 6.6 2.8 0.5 0.5 1.6 ４０歳代 314 42.7 44.6 11.1 1.0 0.3 0.3 1.7 ５０歳以上 112 55.4 32.1 8.9 0.9 - 2.7 1.5 中学校 44 54.5 38.6 2.3 - 4.5 - 1.6 高等学校 230 46.5 40.4 8.7 2.6 - 1.7 1.7 専門・各種学校 133 48.9 36.8 12.8 1.5 - - 1.7 大学等 255 53.3 37.6 7.8 0.8 - 0.4 1.6 ５年未満 241 51.9 35.3 10.8 1.2 0.8 - 1.6 ５年以上１０年未満 237 46.0 42.6 8.4 1.7 - 1.3 1.7 １０年以上 195 52.8 37.9 6.7 1.5 - 1.0 1.6 持ち家 209 43.1 44.5 10.5 1.0 - 1.0 1.7 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 44.3 44.3 8.2 1.6 1.6 - 1.7 民間の賃貸住宅 222 47.3 40.1 9.9 1.4 0.5 0.9 1.7 実家や親族の家に同居 159 69.2 25.8 3.1 1.9 - - 1.4 子ども以外の家族なし 445 42.0 44.3 11.2 1.1 0.4 0.9 1.7 子ども以外の家族あり 228 65.8 27.6 3.9 2.2 - 0.4 1.4 就学前 132 59.8 29.5 6.8 2.3 1.5 - 1.6 小学生 248 44.0 40.3 12.5 2.4 0.8 - 1.8 中高生 348 33.3 50.0 13.8 2.3 0.6 - 1.9 その他大学生・社会人など 127 19.7 55.1 21.3 3.9 - - 2.1 就学前 132 59.8 29.5 6.8 2.3 1.5 - 1.6 小学生 217 50.2 37.3 10.6 1.8 - - 1.6 中高生 278 41.4 47.8 9.7 1.1 - - 1.7 その他大学生・社会人など 29 86.2 13.8 - - - - 1.1 転職を希望している 210 50.0 36.2 10.0 2.4 1.0 0.5 1.7 転職を希望していない 379 50.4 39.3 9.0 1.1 - 0.3 1.6 ２００万円未満 246 50.8 37.0 9.8 0.4 0.8 1.2 1.6 ２００万円以上４５０万円未満 254 42.5 44.5 9.8 3.1 - - 1.7 ４５０万円以上 58 60.3 29.3 10.3 - - - 1.5 支払われている 179 48.6 41.9 7.8 1.7 - - 1.6 支払われていない 74 40.5 41.9 14.9 1.4 - 1.4 1.8 面会交流をしている（していた） 255 42.0 44.3 10.6 2.7 0.4 - 1.8 面会交流をしたことはない 345 56.2 34.8 7.2 0.9 - 0.9 1.5 頑張れている計 286 54.5 37.8 5.9 1.4 - 0.3 1.5 満足 39 56.4 38.5 5.1 - - - 1.5 不十分だが頑張れている 247 54.3 37.7 6.1 1.6 - 0.4 1.6 厳しい計 381 46.7 39.6 10.8 1.6 0.5 0.8 1.7 やや厳しい 297 50.2 36.4 11.1 1.3 0.7 0.3 1.7 非常に厳しい 84 34.5 51.2 9.5 2.4 - 2.4 1.8 自立意向（支援なし） 161 59.0 31.1 6.8 3.1 - - 1.5 支援が必要 495 46.5 41.4 9.7 1.0 0.4 1.0 1.7 頑張れる 386 46.6 42.0 9.1 1.3 0.3 0.8 1.7 厳しい・頑張れない 109 45.9 39.4 11.9 - 0.9 1.8 1.7 
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-1．１人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（1）年齢(J)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 １歳未満 １歳～６歳 ７歳～１２歳 １３歳～１５歳 １６歳～１８歳 １９歳～２０歳 ２０歳以上 不明 平均
全体 668 1.0 17.2 30.1 16.6 21.7 3.7 9.4 0.1 13.4 北和地域 388 1.3 17.0 27.8 18.6 23.2 3.9 8.2 - 13.2 中和地域 198 1.0 17.2 33.3 13.6 21.7 3.5 9.1 0.5 13.0 南和地域 77 - 19.5 31.2 15.6 15.6 3.9 14.3 - 14.5 母子世帯 599 1.2 18.4 32.2 16.7 21.9 4.0 5.5 0.2 11.9 父子世帯 34 - 5.9 11.8 29.4 41.2 2.9 8.8 - 14.7 寡婦世帯 24 - 12.5 12.5 4.2 - - 70.8 - 35.2 ３０歳未満 36 13.9 75.0 11.1 - - - - - 3.1 ３０歳代 210 - 31.0 48.1 11.0 8.1 1.0 0.5 0.5 8.9 ４０歳代 313 0.6 7.3 28.4 22.4 29.4 5.1 6.7 - 13.6 ５０歳以上 109 - - 6.4 16.5 33.0 6.4 37.6 - 24.7 中学校 44 2.3 11.4 34.1 20.5 13.6 2.3 15.9 - 16.1 高等学校 226 1.3 13.7 24.3 16.8 27.0 2.7 13.7 0.4 14.8 専門・各種学校 133 0.8 15.0 38.3 13.5 18.0 8.3 6.0 - 12.3 大学等 254 0.8 22.8 29.5 18.1 20.9 2.4 5.5 - 11.7 ５年未満 241 2.9 37.8 28.6 11.2 12.4 2.1 4.6 0.4 9.1 ５年以上１０年未満 234 - 9.8 43.6 15.0 22.6 3.0 6.0 - 12.7 １０年以上 193 - 0.5 15.5 25.4 32.1 6.7 19.7 - 19.5 持ち家 207 - 10.1 25.6 14.0 24.2 6.3 19.8 - 17.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 - 14.8 31.1 19.7 23.0 4.9 4.9 1.6 12.6 民間の賃貸住宅 220 2.3 17.3 33.6 18.2 20.0 3.2 5.5 - 11.6 実家や親族の家に同居 159 1.3 29.6 30.2 17.6 19.5 0.6 1.3 - 10.2 子ども以外の家族なし 441 0.7 12.9 29.7 16.8 23.4 5.0 11.3 0.2 14.2 子ども以外の家族あり 227 1.8 25.6 30.8 16.3 18.5 1.3 5.7 - 11.6 就学前 132 4.5 71.2 17.4 3.0 3.0 0.8 - - 5.4 小学生 248 - 8.1 75.0 8.9 5.2 1.2 1.6 - 10.0 中高生 348 - 0.6 11.2 31.3 41.1 6.3 9.2 0.3 15.7 その他大学生・社会人など 127 - - 3.1 8.7 22.0 18.9 47.2 - 24.1 就学前 132 4.5 71.2 17.4 3.0 3.0 0.8 - - 5.4 小学生 217 - 6.9 75.6 9.2 5.5 0.9 1.8 - 10.1 中高生 278 - - 4.7 30.9 46.0 7.2 11.2 - 16.4 その他大学生・社会人など 29 - - - 3.4 3.4 6.9 86.2 - 42.8 転職を希望している 209 0.5 20.6 29.2 14.4 23.4 3.3 8.6 - 12.2 転職を希望していない 378 0.5 15.6 32.3 18.5 22.0 4.0 6.9 0.3 12.7 ２００万円未満 243 0.8 16.9 33.3 19.3 18.1 2.9 8.2 0.4 13.0 ２００万円以上４５０万円未満 254 1.2 14.2 27.2 14.2 28.0 5.9 9.4 - 13.3 ４５０万円以上 58 - 22.4 31.0 19.0 20.7 1.7 5.2 - 12.2 支払われている 179 - 21.8 31.8 16.2 22.3 3.9 3.4 0.6 11.4 支払われていない 73 - 12.3 45.2 11.0 21.9 1.4 8.2 - 12.3 面会交流をしている（していた） 255 0.4 15.3 29.8 20.8 23.9 3.9 5.9 - 12.3 面会交流をしたことはない 342 1.8 20.2 33.9 14.3 20.2 4.1 5.3 0.3 11.6 頑張れている計 285 1.1 19.6 30.2 15.1 19.6 3.9 10.2 0.4 13.6 満足 39 2.6 17.9 38.5 12.8 7.7 2.6 17.9 - 16.2 不十分だが頑張れている 246 0.8 19.9 28.9 15.4 21.5 4.1 8.9 0.4 13.2 厳しい計 378 1.1 15.3 30.4 18.0 23.3 3.7 8.2 - 12.9 やや厳しい 296 1.0 15.9 31.8 17.9 21.6 3.7 8.1 - 12.9 非常に厳しい 82 1.2 13.4 25.6 18.3 29.3 3.7 8.5 - 13.1 自立意向（支援なし） 161 1.2 19.3 30.4 15.5 20.5 3.7 9.3 - 13.6 支援が必要 490 1.0 16.3 31.0 16.7 22.9 3.7 8.2 0.2 12.7 頑張れる 383 1.0 17.2 30.5 16.4 22.5 3.9 8.4 - 12.7 厳しい・頑張れない 107 0.9 13.1 32.7 17.8 24.3 2.8 7.5 0.9 12.7 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-1．１人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（2）性別(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 男性 女性 不明
全体 668 44.6 41.9 13.5 北和地域 388 43.3 41.8 14.9 中和地域 198 47.0 43.9 9.1 南和地域 77 44.2 40.3 15.6 母子世帯 599 43.4 43.6 13.0 父子世帯 34 52.9 29.4 17.6 寡婦世帯 24 54.2 29.2 16.7 ３０歳未満 36 52.8 47.2 - ３０歳代 210 46.7 44.3 9.0 ４０歳代 313 43.1 42.8 14.1 ５０歳以上 109 42.2 33.0 24.8 中学校 44 34.1 50.0 15.9 高等学校 226 39.4 44.7 15.9 専門・各種学校 133 42.1 48.9 9.0 大学等 254 52.0 35.4 12.6 ５年未満 241 49.8 43.6 6.6 ５年以上１０年未満 234 40.2 42.7 17.1 １０年以上 193 43.5 38.9 17.6 持ち家 207 50.7 31.4 17.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 31.1 52.5 16.4 民間の賃貸住宅 220 43.2 46.4 10.5 実家や親族の家に同居 159 46.5 44.7 8.8 子ども以外の家族なし 441 44.9 41.5 13.6 子ども以外の家族あり 227 44.1 42.7 13.2 就学前 132 52.3 47.0 0.8 小学生 248 48.4 42.3 9.3 中高生 348 38.5 42.8 18.7 その他大学生・社会人など 127 40.9 36.2 22.8 就学前 132 52.3 47.0 0.8 小学生 217 47.0 42.4 10.6 中高生 278 37.8 41.7 20.5 その他大学生・社会人など 29 55.2 17.2 27.6 転職を希望している 209 41.6 44.0 14.4 転職を希望していない 378 45.8 40.2 14.0 ２００万円未満 243 43.6 44.0 12.3 ２００万円以上４５０万円未満 254 48.0 37.8 14.2 ４５０万円以上 58 41.4 43.1 15.5 支払われている 179 49.2 40.2 10.6 支払われていない 73 45.2 43.8 11.0 面会交流をしている（していた） 255 42.7 43.5 13.7 面会交流をしたことはない 342 45.6 42.1 12.3 頑張れている計 285 48.1 40.0 11.9 満足 39 59.0 28.2 12.8 不十分だが頑張れている 246 46.3 41.9 11.8 厳しい計 378 42.3 43.4 14.3 やや厳しい 296 44.6 40.9 14.5 非常に厳しい 82 34.1 52.4 13.4 自立意向（支援なし） 161 46.0 36.6 17.4 支援が必要 490 44.1 44.1 11.8 頑張れる 383 44.9 42.0 13.1 厳しい・頑張れない 107 41.1 51.4 7.5 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

最終学歴別ひとり親の期間別住居種別同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-1．１人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（3）就学・就労状況(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

全体 668 14.4 15.4 14.5 16.0 23.5 0.1 0.4 3.7 1.0 5.7 0.7 0.1 1.3 1.0 1.8 北和地域 388 14.7 14.2 13.1 17.8 25.3 0.3 0.5 4.4 1.5 3.9 0.8 0.3 1.0 0.8 1.5 中和地域 198 14.1 16.7 17.2 13.1 23.2 - - 2.5 0.5 8.1 1.0 - 0.5 1.5 1.5 南和地域 77 14.3 18.2 14.3 15.6 16.9 - 1.3 3.9 - 7.8 - - 3.9 1.3 2.6 母子世帯 599 15.7 16.4 15.7 16.2 23.5 0.2 0.5 3.8 1.0 3.0 0.8 0.2 0.8 1.0 1.2 父子世帯 34 - 11.8 2.9 26.5 44.1 - - 5.9 2.9 2.9 - - - - 2.9 寡婦世帯 24 8.3 - 8.3 4.2 4.2 - - - - 58.3 - - 4.2 - 12.5 ３０歳未満 36 83.3 11.1 2.8 - - - - - - - - - - - 2.8 ３０歳代 210 23.8 27.1 21.0 14.3 9.5 - - 0.5 - 1.0 - - - - 2.9 ４０歳代 313 5.1 13.1 15.0 19.5 31.6 - 0.6 6.1 1.3 3.5 1.6 - 1.0 1.0 0.6 ５０歳以上 109 - 0.9 4.6 14.7 34.9 0.9 0.9 4.6 2.8 22.9 - 0.9 5.5 3.7 2.8 中学校 44 9.1 22.7 11.4 18.2 15.9 - - - 2.3 11.4 2.3 - 2.3 2.3 2.3 高等学校 226 11.1 12.8 10.2 15.9 27.0 - - 5.3 0.4 9.3 0.9 0.4 1.8 1.3 3.5 専門・各種学校 133 11.3 17.3 21.8 14.3 19.5 - 0.8 3.8 2.3 4.5 1.5 - 0.8 0.8 1.5 大学等 254 20.1 14.6 15.4 17.3 24.4 0.4 0.4 3.1 0.8 2.4 - - 0.4 0.8 - ５年未満 241 33.2 18.3 12.4 11.2 12.9 - 0.4 5.0 - 2.5 0.8 - - 0.4 2.9 ５年以上１０年未満 234 6.4 24.8 19.2 13.7 24.4 - 0.4 2.1 1.3 3.0 0.4 - 2.6 1.3 0.4 １０年以上 193 0.5 0.5 11.4 24.9 35.8 0.5 0.5 4.1 2.1 13.0 1.0 0.5 1.6 1.6 2.1 持ち家 207 6.8 10.6 14.0 13.5 25.6 0.5 0.5 6.3 1.9 11.6 1.0 0.5 2.4 1.4 3.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 13.1 19.7 9.8 14.8 29.5 - - 1.6 1.6 8.2 1.6 - - - - 民間の賃貸住宅 220 16.8 15.5 16.4 19.5 19.5 - 0.5 4.1 0.9 2.7 0.5 - 1.4 1.4 0.9 実家や親族の家に同居 159 23.3 20.1 13.8 15.7 23.3 - 0.6 - - 0.6 0.6 - - - 1.9 子ども以外の家族なし 441 11.3 13.4 14.5 16.8 24.5 0.2 0.5 5.4 1.4 6.8 0.9 0.2 1.6 1.4 1.1 子ども以外の家族あり 227 20.3 19.4 14.5 14.5 21.6 - 0.4 0.4 0.4 3.5 0.4 - 0.9 0.4 3.1 就学前 132 72.7 12.1 6.8 3.8 2.3 - - - - 0.8 1.5 - - - - 小学生 248 0.4 41.5 39.1 9.7 6.0 - - 0.4 - 2.0 0.4 - - - 0.4 中高生 348 0.6 2.3 3.4 30.7 45.1 0.3 0.3 6.9 2.0 4.6 0.9 - 1.1 1.7 - その他大学生・社会人など 127 - 0.8 2.4 4.7 16.5 - 2.4 19.7 5.5 29.9 3.9 0.8 7.1 5.5 0.8 就学前 132 72.7 12.1 6.8 3.8 2.3 - - - - 0.8 1.5 - - - - 小学生 217 - 40.1 40.6 9.7 6.5 - - 0.5 - 1.8 0.5 - - - 0.5 中高生 278 - - - 29.1 50.0 0.4 0.4 8.3 2.5 5.0 0.7 - 1.4 2.2 - その他大学生・社会人など 29 - - - - - - 6.9 3.4 - 65.5 - 3.4 17.2 3.4 - 転職を希望している 209 16.3 19.1 12.9 13.9 24.9 0.5 0.5 2.4 0.5 4.3 1.4 - 1.0 1.9 0.5 転職を希望していない 378 13.0 13.5 16.9 18.5 23.8 - 0.5 4.5 1.6 4.5 0.5 - 0.5 0.5 1.6 ２００万円未満 243 14.4 17.3 16.5 17.3 22.2 - - 2.9 0.4 4.5 0.4 - 2.9 0.4 0.8 ２００万円以上４５０万円未満 254 13.4 13.0 12.2 15.0 26.8 0.4 0.8 5.5 2.4 5.9 1.6 0.4 - 1.6 1.2 ４５０万円以上 58 13.8 19.0 15.5 19.0 24.1 - - 3.4 - 3.4 - - - 1.7 - 支払われている 179 16.8 17.9 15.1 17.9 22.9 - - 5.0 1.1 2.2 0.6 - - - 0.6 支払われていない 73 11.0 17.8 21.9 13.7 26.0 - - 6.8 - - - - - 2.7 - 面会交流をしている（していた） 255 12.2 15.3 14.5 19.2 25.9 0.4 0.4 5.1 1.2 1.6 0.8 - 0.8 1.6 1.2 面会交流をしたことはない 342 17.5 17.5 15.5 15.2 21.6 - 0.3 3.2 0.9 4.4 0.9 - 1.2 0.3 1.5 頑張れている計 285 17.2 14.4 15.1 15.1 22.5 - 0.7 3.5 0.4 7.7 - 0.4 0.4 1.1 1.8 満足 39 17.9 12.8 20.5 20.5 7.7 - - 2.6 2.6 10.3 - - - 2.6 2.6 不十分だが頑張れている 246 17.1 14.6 14.2 14.2 24.8 - 0.8 3.7 - 7.3 - 0.4 0.4 0.8 1.6 厳しい計 378 12.2 16.4 14.3 16.9 24.3 0.3 0.3 4.0 1.6 3.7 1.3 - 2.1 1.1 1.6 やや厳しい 296 12.5 17.6 15.2 15.9 23.6 0.3 0.3 3.4 1.7 3.4 1.4 - 2.7 0.3 1.7 非常に厳しい 82 11.0 12.2 11.0 20.7 26.8 - - 6.1 1.2 4.9 1.2 - - 3.7 1.2 自立意向（支援なし） 161 15.5 14.3 16.8 16.1 23.6 - 1.2 1.2 - 8.1 0.6 - 1.2 0.6 0.6 支援が必要 490 13.9 16.3 14.3 16.1 24.1 0.2 0.2 4.7 1.4 4.3 0.6 - 0.8 1.0 2.0 頑張れる 383 14.1 17.2 14.1 15.1 24.0 - 0.3 4.7 1.6 5.2 0.5 - 0.3 0.5 2.3 厳しい・頑張れない 107 13.1 13.1 15.0 19.6 24.3 0.9 - 4.7 0.9 0.9 0.9 - 2.8 2.8 0.9 
面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-2．２人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（1）年齢(J)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 １歳未満 １歳～６歳 ７歳～１２歳 １３歳～１５歳 １６歳～１８歳 １９歳～２０歳 ２０歳以上 不明 平均
全体 331 1.2 12.4 27.8 26.3 19.6 3.9 8.8 - 13.3 北和地域 185 1.6 10.3 25.9 29.2 21.6 4.9 6.5 - 13.5 中和地域 103 1.0 13.6 30.1 22.3 18.4 2.9 11.7 - 13.2 南和地域 39 - 20.5 28.2 25.6 12.8 2.6 10.3 - 13.1 母子世帯 306 1.3 13.1 28.1 26.5 19.9 3.9 7.2 - 12.7 父子世帯 14 - - 35.7 42.9 14.3 7.1 - - 13.8 寡婦世帯 9 - 11.1 11.1 - 11.1 - 66.7 - 32.1 ３０歳未満 6 16.7 83.3 - - - - - - 2.8 ３０歳代 99 2.0 29.3 46.5 15.2 7.1 - - - 9.1 ４０歳代 179 0.6 3.9 25.7 35.2 22.9 5.6 6.1 - 14.0 ５０歳以上 47 - - - 19.1 36.2 6.4 38.3 - 21.1 中学校 20 5.0 20.0 40.0 5.0 25.0 - 5.0 - 11.3 高等学校 119 1.7 12.6 21.0 26.9 23.5 4.2 10.1 - 13.6 専門・各種学校 68 - 10.3 29.4 33.8 16.2 2.9 7.4 - 13.5 大学等 118 0.8 12.7 30.5 25.4 16.9 5.1 8.5 - 12.9 ５年未満 116 2.6 27.6 32.8 17.2 14.7 2.6 2.6 - 10.5 ５年以上１０年未満 125 0.8 5.6 34.4 34.4 13.6 2.4 8.8 - 13.0 １０年以上 90 - 2.2 12.2 26.7 34.4 7.8 16.7 - 17.4 持ち家 117 - 12.0 23.1 29.9 23.9 2.6 8.5 - 14.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 34 - 17.6 38.2 23.5 8.8 5.9 5.9 - 11.8 民間の賃貸住宅 115 2.6 10.4 31.3 23.5 21.7 4.3 6.1 - 12.5 実家や親族の家に同居 49 2.0 16.3 24.5 34.7 12.2 2.0 8.2 - 12.6 子ども以外の家族なし 254 1.2 11.4 28.7 25.2 22.4 3.9 7.1 - 13.3 子ども以外の家族あり 77 1.3 15.6 24.7 29.9 10.4 3.9 14.3 - 13.4 就学前 53 7.5 64.2 20.8 3.8 3.8 - - - 5.4 小学生 139 - 18.7 58.3 17.3 2.9 2.2 0.7 - 10.0 中高生 232 - 1.7 19.8 37.5 27.2 4.3 9.5 - 15.0 その他大学生・社会人など 102 1.0 1.0 2.0 16.7 41.2 11.8 26.5 - 18.0 就学前 53 7.5 64.2 20.8 3.8 3.8 - - - 5.4 小学生 108 - 6.5 64.8 22.2 2.8 2.8 0.9 - 11.2 中高生 163 - - 6.1 37.4 36.8 6.1 13.5 - 16.4 その他大学生・社会人など 4 - - - - - - 100.0 - 31.8 転職を希望している 104 - 13.5 29.8 26.9 17.3 5.8 6.7 - 12.7 転職を希望していない 187 1.1 12.3 26.7 28.9 20.9 3.2 7.0 - 13.1 ２００万円未満 118 0.8 15.3 28.8 24.6 20.3 3.4 6.8 - 12.8 ２００万円以上４５０万円未満 146 1.4 7.5 28.1 29.5 21.2 5.5 6.8 - 13.5 ４５０万円以上 23 - 8.7 17.4 34.8 17.4 4.3 17.4 - 14.9 支払われている 92 - 13.0 35.9 22.8 16.3 4.3 7.6 - 12.5 支払われていない 43 2.3 18.6 16.3 34.9 16.3 2.3 9.3 - 12.6 面会交流をしている（していた） 148 - 11.5 32.4 29.1 16.9 4.1 6.1 - 12.6 面会交流をしたことはない 148 2.7 14.2 27.0 23.0 22.3 2.7 8.1 - 12.8 頑張れている計 129 1.6 10.9 31.8 20.2 21.7 3.9 10.1 - 13.9 満足 17 - - 35.3 17.6 23.5 - 23.5 - 19.4 不十分だが頑張れている 112 1.8 12.5 31.3 20.5 21.4 4.5 8.0 - 13.1 厳しい計 200 1.0 13.5 25.5 30.5 18.5 3.5 7.5 - 12.7 やや厳しい 147 1.4 17.0 27.9 29.3 15.6 2.7 6.1 - 12.1 非常に厳しい 53 - 3.8 18.9 34.0 26.4 5.7 11.3 - 14.6 自立意向（支援なし） 66 1.5 7.6 34.8 25.8 19.7 6.1 4.5 - 13.1 支援が必要 260 1.2 13.5 26.2 26.9 19.6 3.5 9.2 - 13.3 頑張れる 203 0.5 14.8 26.6 28.1 19.2 3.0 7.9 - 13.1 厳しい・頑張れない 57 3.5 8.8 24.6 22.8 21.1 5.3 14.0 - 13.8 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-2．２人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（2）性別(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 男性 女性 不明
全体 331 38.7 42.9 18.4 北和地域 185 41.6 37.3 21.1 中和地域 103 33.0 53.4 13.6 南和地域 39 43.6 41.0 15.4 母子世帯 306 38.6 43.1 18.3 父子世帯 14 42.9 35.7 21.4 寡婦世帯 9 33.3 44.4 22.2 ３０歳未満 6 50.0 50.0 - ３０歳代 99 43.4 42.4 14.1 ４０歳代 179 38.0 41.9 20.1 ５０歳以上 47 29.8 46.8 23.4 中学校 20 45.0 40.0 15.0 高等学校 119 40.3 37.0 22.7 専門・各種学校 68 38.2 44.1 17.6 大学等 118 37.3 49.2 13.6 ５年未満 116 42.2 44.8 12.9 ５年以上１０年未満 125 32.8 44.0 23.2 １０年以上 90 42.2 38.9 18.9 持ち家 117 41.0 39.3 19.7 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 34 38.2 41.2 20.6 民間の賃貸住宅 115 36.5 47.0 16.5 実家や親族の家に同居 49 44.9 44.9 10.2 子ども以外の家族なし 254 37.4 42.5 20.1 子ども以外の家族あり 77 42.9 44.2 13.0 就学前 53 47.2 52.8 - 小学生 139 41.0 45.3 13.7 中高生 232 37.5 39.7 22.8 その他大学生・社会人など 102 31.4 45.1 23.5 就学前 53 47.2 52.8 - 小学生 108 38.9 43.5 17.6 中高生 163 35.6 39.9 24.5 その他大学生・社会人など 4 50.0 50.0 - 転職を希望している 104 37.5 40.4 22.1 転職を希望していない 187 42.2 41.2 16.6 ２００万円未満 118 40.7 39.0 20.3 ２００万円以上４５０万円未満 146 34.2 47.3 18.5 ４５０万円以上 23 52.2 34.8 13.0 支払われている 92 38.0 48.9 13.0 支払われていない 43 32.6 48.8 18.6 面会交流をしている（していた） 148 39.2 43.2 17.6 面会交流をしたことはない 148 35.1 46.6 18.2 頑張れている計 129 41.9 43.4 14.7 満足 17 23.5 64.7 11.8 不十分だが頑張れている 112 44.6 40.2 15.2 厳しい計 200 36.5 43.0 20.5 やや厳しい 147 38.1 41.5 20.4 非常に厳しい 53 32.1 47.2 20.8 自立意向（支援なし） 66 39.4 39.4 21.2 支援が必要 260 38.8 43.5 17.7 頑張れる 203 40.4 41.4 18.2 厳しい・頑張れない 57 33.3 50.9 15.8 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-2．２人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（3）就学・就労状況(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

全体 331 11.5 10.0 14.5 25.7 23.9 0.9 0.6 3.6 1.8 5.7 - 0.3 0.6 - 0.9 北和地域 185 11.4 4.9 15.1 29.2 27.0 0.5 1.1 4.9 2.2 2.7 - - 0.5 - 0.5 中和地域 103 11.7 17.5 12.6 20.4 21.4 1.9 - 1.9 1.0 11.7 - - - - - 南和地域 39 12.8 12.8 17.9 25.6 17.9 - - - - 5.1 - 2.6 2.6 - 2.6 母子世帯 306 12.1 10.5 14.7 25.2 24.8 1.0 0.7 3.9 1.3 5.2 - - 0.3 - 0.3 父子世帯 14 - 7.1 14.3 57.1 14.3 - - - 7.1 - - - - - - 寡婦世帯 9 11.1 - 11.1 - 11.1 - - - - 33.3 - - 11.1 - 22.2 ３０歳未満 6 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ３０歳代 99 25.3 23.2 23.2 19.2 8.1 - - - - - - - - - 1.0 ４０歳代 179 3.9 5.6 14.0 33.5 29.1 1.7 1.1 3.9 1.1 5.6 - - 0.6 - - ５０歳以上 47 - - - 12.8 40.4 - - 10.6 8.5 19.1 - 2.1 2.1 - 4.3 中学校 20 25.0 10.0 25.0 10.0 25.0 - - - - - - 5.0 - - - 高等学校 119 11.8 5.9 11.8 26.1 26.9 2.5 0.8 4.2 1.7 7.6 - - - - 0.8 専門・各種学校 68 5.9 19.1 13.2 23.5 29.4 - - - 1.5 5.9 - - - - 1.5 大学等 118 12.7 7.6 16.1 29.7 18.6 - 0.8 5.9 1.7 5.1 - - 1.7 - - ５年未満 116 25.0 14.7 18.1 19.0 17.2 0.9 - 0.9 - 3.4 - - 0.9 - - ５年以上１０年未満 125 6.4 11.2 16.8 32.8 18.4 0.8 0.8 4.0 2.4 5.6 - - - - 0.8 １０年以上 90 1.1 2.2 6.7 24.4 40.0 1.1 1.1 6.7 3.3 8.9 - 1.1 1.1 - 2.2 持ち家 117 9.4 8.5 12.0 25.6 31.6 0.9 - 1.7 2.6 4.3 - 0.9 - - 2.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 34 17.6 11.8 17.6 23.5 14.7 5.9 - 2.9 - 5.9 - - - - - 民間の賃貸住宅 115 11.3 13.0 15.7 24.3 23.5 - 1.7 2.6 1.7 6.1 - - - - - 実家や親族の家に同居 49 14.3 8.2 14.3 36.7 14.3 - - 4.1 2.0 4.1 - - 2.0 - - 子ども以外の家族なし 254 10.6 11.0 14.6 23.6 27.6 1.2 0.8 3.1 1.2 5.5 - - 0.4 - 0.4 子ども以外の家族あり 77 14.3 6.5 14.3 32.5 11.7 - - 5.2 3.9 6.5 - 1.3 1.3 - 2.6 就学前 53 71.7 17.0 3.8 3.8 3.8 - - - - - - - - - - 小学生 139 13.7 23.7 34.5 20.1 3.6 - - - 2.2 2.2 - - - - - 中高生 232 1.3 3.0 9.9 36.6 34.1 1.3 0.9 5.2 1.3 6.0 - - 0.4 - - その他大学生・社会人など 102 2.0 1.0 1.0 9.8 42.2 2.9 2.0 11.8 5.9 18.6 - 1.0 2.0 - - 就学前 53 71.7 17.0 3.8 3.8 3.8 - - - - - - - - - - 小学生 108 - 22.2 42.6 25.9 3.7 - - - 2.8 2.8 - - - - - 中高生 163 - - - 33.7 44.8 1.8 1.2 7.4 1.8 8.6 - - 0.6 - - その他大学生・社会人など 4 - - - - - - - - - 50.0 - 25.0 25.0 - - 転職を希望している 104 11.5 10.6 15.4 27.9 21.2 1.0 - 5.8 1.0 5.8 - - - - - 転職を希望していない 187 11.2 9.6 13.4 27.3 26.2 1.1 1.1 1.6 2.1 5.3 - - 0.5 - 0.5 ２００万円未満 118 15.3 8.5 16.1 23.7 23.7 - 0.8 3.4 1.7 6.8 - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 146 7.5 10.3 13.7 26.0 28.1 2.1 0.7 3.4 2.1 4.8 - - 0.7 - 0.7 ４５０万円以上 23 4.3 8.7 4.3 43.5 17.4 - - 4.3 4.3 8.7 - 4.3 - - - 支払われている 92 10.9 14.1 21.7 14.1 27.2 1.1 - 3.3 2.2 5.4 - - - - - 支払われていない 43 18.6 2.3 9.3 39.5 11.6 - - 11.6 4.7 2.3 - - - - - 面会交流をしている（していた） 148 9.5 13.5 14.9 30.4 19.6 0.7 0.7 3.4 2.0 4.7 - - 0.7 - - 面会交流をしたことはない 148 14.9 7.4 16.2 20.3 29.1 0.7 0.7 4.1 0.7 4.7 - - 0.7 - 0.7 頑張れている計 129 11.6 9.3 17.1 21.7 24.0 - 0.8 3.1 3.9 5.4 - 0.8 0.8 - 1.6 満足 17 - 5.9 23.5 17.6 29.4 - - - - 11.8 - 5.9 - - 5.9 不十分だが頑張れている 112 13.4 9.8 16.1 22.3 23.2 - 0.9 3.6 4.5 4.5 - - 0.9 - 0.9 厳しい計 200 11.5 10.5 13.0 28.5 24.0 1.5 0.5 3.5 0.5 6.0 - - 0.5 - - やや厳しい 147 14.3 12.9 12.9 27.9 21.8 2.0 0.7 2.0 - 4.8 - - 0.7 - - 非常に厳しい 53 3.8 3.8 13.2 30.2 30.2 - - 7.5 1.9 9.4 - - - - - 自立意向（支援なし） 66 7.6 12.1 15.2 30.3 25.8 1.5 - 1.5 1.5 3.0 - - 1.5 - - 支援が必要 260 12.3 9.2 14.6 25.0 23.5 0.8 0.8 4.2 1.9 6.2 - - 0.4 - 1.2 頑張れる 203 12.8 9.4 14.8 25.1 23.6 1.0 1.0 3.4 2.5 4.9 - - - - 1.5 厳しい・頑張れない 57 10.5 8.8 14.0 24.6 22.8 - - 7.0 - 10.5 - - 1.8 - - 
転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-3．３人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（1）年齢(J)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 １歳未満 １歳～６歳 ７歳～１２歳 １３歳～１５歳 １６歳～１８歳 １９歳～２０歳 ２０歳以上 不明 平均
全体 71 - 21.1 32.4 14.1 19.7 4.2 8.5 - 12.2 北和地域 39 - 17.9 35.9 12.8 17.9 7.7 7.7 - 12.5 中和地域 22 - 31.8 22.7 13.6 18.2 - 13.6 - 11.5 南和地域 9 - 11.1 44.4 11.1 33.3 - - - 12.9 母子世帯 64 - 21.9 31.3 12.5 20.3 4.7 9.4 - 12.3 父子世帯 5 - - 40.0 40.0 20.0 - - - 13.4 寡婦世帯 2 - 50.0 50.0 - - - - - 6.0 ３０歳未満 0 - - - - - - - - - ３０歳代 21 - 47.6 42.9 4.8 4.8 - - - 7.6 ４０歳代 39 - 12.8 33.3 15.4 20.5 7.7 10.3 - 13.4 ５０歳以上 11 - - 9.1 27.3 45.5 - 18.2 - 17.0 中学校 3 - 66.7 33.3 - - - - - 7.3 高等学校 26 - 11.5 34.6 19.2 26.9 3.8 3.8 - 12.5 専門・各種学校 19 - 21.1 31.6 21.1 15.8 5.3 5.3 - 12.0 大学等 22 - 22.7 31.8 4.5 18.2 4.5 18.2 - 13.1 ５年未満 31 - 41.9 25.8 6.5 12.9 6.5 6.5 - 10.1 ５年以上１０年未満 24 - 8.3 50.0 29.2 8.3 - 4.2 - 12.0 １０年以上 16 - - 18.8 6.3 50.0 6.3 18.8 - 16.6 持ち家 24 - 16.7 41.7 20.8 16.7 - 4.2 - 11.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 7 - 42.9 14.3 - 28.6 - 14.3 - 11.4 民間の賃貸住宅 26 - 15.4 42.3 15.4 11.5 7.7 7.7 - 12.3 実家や親族の家に同居 8 - 50.0 - - 25.0 12.5 12.5 - 11.0 子ども以外の家族なし 57 - 19.3 35.1 15.8 17.5 3.5 8.8 - 12.2 子ども以外の家族あり 14 - 28.6 21.4 7.1 28.6 7.1 7.1 - 12.2 就学前 14 - 85.7 14.3 - - - - - 4.9 小学生 39 - 33.3 53.8 2.6 5.1 2.6 2.6 - 9.3 中高生 58 - 12.1 34.5 17.2 22.4 5.2 8.6 - 13.1 その他大学生・社会人など 32 - 3.1 25.0 18.8 28.1 6.3 18.8 - 15.5 就学前 14 - 85.7 14.3 - - - - - 4.9 小学生 27 - 11.1 70.4 3.7 7.4 3.7 3.7 - 11.1 中高生 30 - - 6.7 30.0 40.0 6.7 16.7 - 16.7 その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - 転職を希望している 28 - 21.4 28.6 10.7 32.1 3.6 3.6 - 12.2 転職を希望していない 38 - 23.7 28.9 18.4 10.5 5.3 13.2 - 12.3 ２００万円未満 27 - 29.6 25.9 18.5 18.5 - 7.4 - 11.2 ２００万円以上４５０万円未満 33 - 15.2 36.4 9.1 24.2 9.1 6.1 - 12.8 ４５０万円以上 6 - 16.7 33.3 16.7 - - 33.3 - 14.5 支払われている 17 - 41.2 23.5 5.9 17.6 5.9 5.9 - 10.7 支払われていない 12 - 16.7 41.7 16.7 25.0 - - - 11.8 面会交流をしている（していた） 35 - 20.0 34.3 17.1 17.1 5.7 5.7 - 12.0 面会交流をしたことはない 28 - 25.0 25.0 14.3 21.4 3.6 10.7 - 12.5 頑張れている計 21 - 14.3 38.1 23.8 14.3 4.8 4.8 - 12.2 満足 2 - - 50.0 - 50.0 - - - 12.0 不十分だが頑張れている 19 - 15.8 36.8 26.3 10.5 5.3 5.3 - 12.2 厳しい計 49 - 24.5 30.6 10.2 22.4 4.1 8.2 - 12.1 やや厳しい 39 - 30.8 33.3 10.3 12.8 5.1 7.7 - 11.2 非常に厳しい 10 - - 20.0 10.0 60.0 - 10.0 - 15.6 自立意向（支援なし） 16 - 12.5 56.3 - 12.5 12.5 6.3 - 11.6 支援が必要 55 - 23.6 25.5 18.2 21.8 1.8 9.1 - 12.4 頑張れる 41 - 19.5 26.8 19.5 19.5 2.4 12.2 - 13.0 厳しい・頑張れない 14 - 35.7 21.4 14.3 28.6 - - - 10.6 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-3．３人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（2）性別(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 男性 女性 不明
全体 71 46.5 33.8 19.7 北和地域 39 43.6 30.8 25.6 中和地域 22 54.5 36.4 9.1 南和地域 9 44.4 44.4 11.1 母子世帯 64 45.3 35.9 18.8 父子世帯 5 60.0 - 40.0 寡婦世帯 2 50.0 50.0 - ３０歳未満 0 - - - ３０歳代 21 57.1 28.6 14.3 ４０歳代 39 48.7 30.8 20.5 ５０歳以上 11 18.2 54.5 27.3 中学校 3 66.7 33.3 - 高等学校 26 34.6 46.2 19.2 専門・各種学校 19 68.4 15.8 15.8 大学等 22 36.4 36.4 27.3 ５年未満 31 51.6 25.8 22.6 ５年以上１０年未満 24 41.7 37.5 20.8 １０年以上 16 43.8 43.8 12.5 持ち家 24 54.2 33.3 12.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 7 28.6 57.1 14.3 民間の賃貸住宅 26 46.2 38.5 15.4 実家や親族の家に同居 8 62.5 25.0 12.5 子ども以外の家族なし 57 47.4 35.1 17.5 子ども以外の家族あり 14 42.9 28.6 28.6 就学前 14 64.3 35.7 - 小学生 39 56.4 25.6 17.9 中高生 58 44.8 32.8 22.4 その他大学生・社会人など 32 34.4 40.6 25.0 就学前 14 64.3 35.7 - 小学生 27 51.9 22.2 25.9 中高生 30 33.3 43.3 23.3 その他大学生・社会人など 0 - - - 転職を希望している 28 42.9 28.6 28.6 転職を希望していない 38 47.4 36.8 15.8 ２００万円未満 27 40.7 40.7 18.5 ２００万円以上４５０万円未満 33 51.5 27.3 21.2 ４５０万円以上 6 33.3 50.0 16.7 支払われている 17 64.7 23.5 11.8 支払われていない 12 50.0 33.3 16.7 面会交流をしている（していた） 35 51.4 25.7 22.9 面会交流をしたことはない 28 39.3 42.9 17.9 頑張れている計 21 42.9 38.1 19.0 満足 2 50.0 - 50.0 不十分だが頑張れている 19 42.1 42.1 15.8 厳しい計 49 49.0 32.7 18.4 やや厳しい 39 56.4 30.8 12.8 非常に厳しい 10 20.0 40.0 40.0 自立意向（支援なし） 16 43.8 25.0 31.3 支援が必要 55 47.3 36.4 16.4 頑張れる 41 43.9 41.5 14.6 厳しい・頑張れない 14 57.1 21.4 21.4 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-3．３人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（3）就学・就労状況(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

全体 71 14.1 16.9 18.3 15.5 18.3 2.8 - - 2.8 5.6 2.8 - 1.4 1.4 - 北和地域 39 10.3 15.4 23.1 15.4 17.9 5.1 - - 2.6 5.1 2.6 - - 2.6 - 中和地域 22 22.7 27.3 4.5 9.1 22.7 - - - - 9.1 - - 4.5 - - 南和地域 9 11.1 - 33.3 22.2 11.1 - - - 11.1 - 11.1 - - - - 母子世帯 64 14.1 18.8 15.6 15.6 18.8 1.6 - - 3.1 6.3 3.1 - 1.6 1.6 - 父子世帯 5 - - 40.0 20.0 20.0 20.0 - - - - - - - - - 寡婦世帯 2 50.0 - 50.0 - - - - - - - - - - - - ３０歳未満 0 - - - - - - - - - - - - - - - ３０歳代 21 38.1 23.8 23.8 9.5 4.8 - - - - - - - - - - ４０歳代 39 5.1 17.9 20.5 12.8 17.9 5.1 - - 5.1 5.1 5.1 - 2.6 2.6 - ５０歳以上 11 - - - 36.4 45.5 - - - - 18.2 - - - - - 中学校 3 - 66.7 33.3 - - - - - - - - - - - - 高等学校 26 11.5 11.5 19.2 15.4 23.1 7.7 - - 3.8 - 3.8 - 3.8 - - 専門・各種学校 19 15.8 15.8 21.1 21.1 15.8 - - - 5.3 - - - - 5.3 - 大学等 22 13.6 18.2 13.6 13.6 18.2 - - - - 18.2 4.5 - - - - ５年未満 31 29.0 22.6 12.9 3.2 12.9 6.5 - - 3.2 3.2 6.5 - - - - ５年以上１０年未満 24 4.2 12.5 37.5 33.3 8.3 - - - - - - - - 4.2 - １０年以上 16 - 12.5 - 12.5 43.8 - - - 6.3 18.8 - - 6.3 - - 持ち家 24 8.3 20.8 25.0 25.0 16.7 - - - - 4.2 - - - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 7 14.3 28.6 - 14.3 14.3 - - - - - 14.3 - 14.3 - - 民間の賃貸住宅 26 11.5 19.2 23.1 15.4 15.4 3.8 - - 3.8 3.8 - - - 3.8 - 実家や親族の家に同居 8 50.0 - - - 25.0 - - - - 12.5 12.5 - - - - 子ども以外の家族なし 57 10.5 21.1 17.5 17.5 17.5 3.5 - - 1.8 5.3 3.5 - 1.8 - - 子ども以外の家族あり 14 28.6 - 21.4 7.1 21.4 - - - 7.1 7.1 - - - 7.1 - 就学前 14 71.4 28.6 - - - - - - - - - - - - - 小学生 39 20.5 30.8 33.3 2.6 2.6 5.1 - - - - 2.6 - - 2.6 - 中高生 58 5.2 17.2 19.0 19.0 22.4 3.4 - - 3.4 6.9 1.7 - 1.7 - - その他大学生・社会人など 32 - 12.5 9.4 21.9 25.0 - - - 6.3 12.5 6.3 - 3.1 3.1 - 就学前 14 71.4 28.6 - - - - - - - - - - - - - 小学生 27 - 29.6 48.1 3.7 3.7 7.4 - - - - 3.7 - - 3.7 - 中高生 30 - - - 33.3 40.0 - - - 6.7 13.3 3.3 - 3.3 - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - - - - - - - 転職を希望している 28 10.7 17.9 14.3 17.9 25.0 - - - 3.6 7.1 3.6 - - - - 転職を希望していない 38 18.4 15.8 15.8 15.8 13.2 5.3 - - 2.6 5.3 2.6 - 2.6 2.6 - ２００万円未満 27 18.5 18.5 14.8 18.5 22.2 - - - - - 3.7 - - 3.7 - ２００万円以上４５０万円未満 33 9.1 18.2 21.2 12.1 21.2 3.0 - - 3.0 6.1 3.0 - 3.0 - - ４５０万円以上 6 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 - - - 33.3 - - - - - 支払われている 17 35.3 17.6 11.8 5.9 17.6 - - - 5.9 5.9 - - - - - 支払われていない 12 16.7 - 16.7 41.7 25.0 - - - - - - - - - - 面会交流をしている（していた） 35 14.3 17.1 20.0 14.3 17.1 2.9 - - 2.9 5.7 5.7 - - - - 面会交流をしたことはない 28 17.9 10.7 14.3 21.4 17.9 3.6 - - 3.6 7.1 - - 3.6 - - 頑張れている計 21 14.3 19.0 14.3 28.6 14.3 4.8 - - - 4.8 - - - - - 満足 2 - 50.0 - - 50.0 - - - - - - - - - - 不十分だが頑張れている 19 15.8 15.8 15.8 31.6 10.5 5.3 - - - 5.3 - - - - - 厳しい計 49 14.3 16.3 20.4 10.2 20.4 2.0 - - 4.1 4.1 4.1 - 2.0 2.0 - やや厳しい 39 17.9 20.5 20.5 10.3 15.4 2.6 - - 2.6 5.1 - - 2.6 2.6 - 非常に厳しい 10 - - 20.0 10.0 40.0 - - - 10.0 - 20.0 - - - - 自立意向（支援なし） 16 12.5 18.8 31.3 6.3 12.5 6.3 - - - 6.3 6.3 - - - - 支援が必要 55 14.5 16.4 14.5 18.2 20.0 1.8 - - 3.6 5.5 1.8 - 1.8 1.8 - 頑張れる 41 14.6 12.2 14.6 19.5 17.1 2.4 - - 4.9 7.3 2.4 - 2.4 2.4 - 厳しい・頑張れない 14 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 - - - - - - - - - - 
面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-4．４人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（1）年齢(J)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 １歳未満 １歳～６歳 ７歳～１２歳 １３歳～１５歳 １６歳～１８歳 １９歳～２０歳 ２０歳以上 不明 平均
全体 12 - 41.7 33.3 8.3 - - 16.7 - 9.4 北和地域 7 - 42.9 28.6 - - - 28.6 - 10.0 中和地域 2 - 100.0 - - - - - - 3.5 南和地域 3 - - 66.7 33.3 - - - - 12.0 母子世帯 11 - 45.5 27.3 9.1 - - 18.2 - 9.6 父子世帯 0 - - - - - - - - - 寡婦世帯 1 - - 100.0 - - - - - 7.0 ３０歳未満 0 - - - - - - - - - ３０歳代 7 - 57.1 42.9 - - - - - 5.6 ４０歳代 4 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 - 13.5 ５０歳以上 1 - - - - - - 100.0 - 20.0 中学校 2 - 100.0 - - - - - - 4.5 高等学校 6 - 33.3 50.0 16.7 - - - - 8.2 専門・各種学校 2 - 50.0 - - - - 50.0 - 12.0 大学等 2 - - 50.0 - - - 50.0 - 15.5 ５年未満 5 - 80.0 20.0 - - - - - 5.6 ５年以上１０年未満 4 - 25.0 75.0 - - - - - 7.0 １０年以上 3 - - - 33.3 - - 66.7 - 19.0 持ち家 2 - 50.0 50.0 - - - - - 5.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 2 - 50.0 50.0 - - - - - 8.5 民間の賃貸住宅 4 - 50.0 50.0 - - - - - 6.3 実家や親族の家に同居 3 - 33.3 - - - - 66.7 - 15.0 子ども以外の家族なし 7 - 57.1 42.9 - - - - - 6.3 子ども以外の家族あり 5 - 20.0 20.0 20.0 - - 40.0 - 13.8 就学前 5 - 100.0 - - - - - - 3.8 小学生 8 - 50.0 50.0 - - - - - 6.6 中高生 10 - 50.0 20.0 10.0 - - 20.0 - 9.4 その他大学生・社会人など 5 - 20.0 40.0 20.0 - - 20.0 - 11.8 就学前 5 - 100.0 - - - - - - 3.8 小学生 4 - - 100.0 - - - - - 9.3 中高生 3 - - - 33.3 - - 66.7 - 19.0 その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - 転職を希望している 7 - 28.6 28.6 14.3 - - 28.6 - 12.4 転職を希望していない 4 - 50.0 50.0 - - - - - 5.8 ２００万円未満 3 - 100.0 - - - - - - 4.0 ２００万円以上４５０万円未満 8 - 25.0 50.0 - - - 25.0 - 10.8 ４５０万円以上 0 - - - - - - - - - 支払われている 3 - 66.7 - - - - 33.3 - 9.0 支払われていない 1 - - 100.0 - - - - - 9.0 面会交流をしている（していた） 8 - 37.5 37.5 - - - 25.0 - 10.1 面会交流をしたことはない 3 - 33.3 33.3 33.3 - - - - 9.0 頑張れている計 4 - 50.0 50.0 - - - - - 5.8 満足 0 - - - - - - - - - 不十分だが頑張れている 4 - 50.0 50.0 - - - - - 5.8 厳しい計 8 - 37.5 25.0 12.5 - - 25.0 - 11.3 やや厳しい 6 - 50.0 16.7 - - - 33.3 - 10.5 非常に厳しい 2 - - 50.0 50.0 - - - - 13.5 自立意向（支援なし） 5 - 40.0 40.0 - - - 20.0 - 9.0 支援が必要 7 - 42.9 28.6 14.3 - - 14.3 - 9.7 頑張れる 6 - 33.3 33.3 16.7 - - 16.7 - 10.5 厳しい・頑張れない 1 - 100.0 - - - - - - 5.0 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

最終学歴別ひとり親の期間別住居種別同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-4．４人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（2）性別(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 男性 女性 不明
全体 12 25.0 50.0 25.0 北和地域 7 28.6 42.9 28.6 中和地域 2 50.0 50.0 - 南和地域 3 - 66.7 33.3 母子世帯 11 27.3 45.5 27.3 父子世帯 0 - - - 寡婦世帯 1 - 100.0 - ３０歳未満 0 - - - ３０歳代 7 42.9 42.9 14.3 ４０歳代 4 - 75.0 25.0 ５０歳以上 1 - - 100.0 中学校 2 - 100.0 - 高等学校 6 33.3 50.0 16.7 専門・各種学校 2 50.0 - 50.0 大学等 2 - 50.0 50.0 ５年未満 5 40.0 60.0 - ５年以上１０年未満 4 25.0 50.0 25.0 １０年以上 3 - 33.3 66.7 持ち家 2 50.0 50.0 - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 2 - 100.0 - 民間の賃貸住宅 4 25.0 50.0 25.0 実家や親族の家に同居 3 33.3 33.3 33.3 子ども以外の家族なし 7 28.6 57.1 14.3 子ども以外の家族あり 5 20.0 40.0 40.0 就学前 5 60.0 40.0 - 小学生 8 25.0 62.5 12.5 中高生 10 30.0 40.0 30.0 その他大学生・社会人など 5 20.0 60.0 20.0 就学前 5 60.0 40.0 - 小学生 4 - 75.0 25.0 中高生 3 - 33.3 66.7 その他大学生・社会人など 0 - - - 転職を希望している 7 - 57.1 42.9 転職を希望していない 4 50.0 50.0 - ２００万円未満 3 33.3 66.7 - ２００万円以上４５０万円未満 8 25.0 50.0 25.0 ４５０万円以上 0 - - - 支払われている 3 66.7 - 33.3 支払われていない 1 - - 100.0 面会交流をしている（していた） 8 25.0 50.0 25.0 面会交流をしたことはない 3 33.3 33.3 33.3 頑張れている計 4 50.0 25.0 25.0 満足 0 - - - 不十分だが頑張れている 4 50.0 25.0 25.0 厳しい計 8 12.5 62.5 25.0 やや厳しい 6 16.7 66.7 16.7 非常に厳しい 2 - 50.0 50.0 自立意向（支援なし） 5 40.0 40.0 20.0 支援が必要 7 14.3 57.1 28.6 頑張れる 6 16.7 50.0 33.3 厳しい・頑張れない 1 - 100.0 - 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-4．４人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（3）就学・就労状況(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

全体 12 41.7 16.7 16.7 8.3 - 8.3 - 8.3 - - - - - - - 北和地域 7 42.9 14.3 14.3 - - 14.3 - 14.3 - - - - - - - 中和地域 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 南和地域 3 - 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - - - - - 母子世帯 11 45.5 9.1 18.2 9.1 - 9.1 - 9.1 - - - - - - - 父子世帯 0 - - - - - - - - - - - - - - - 寡婦世帯 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - - ３０歳未満 0 - - - - - - - - - - - - - - - ３０歳代 7 57.1 28.6 14.3 - - - - - - - - - - - - ４０歳代 4 25.0 - 25.0 25.0 - - - 25.0 - - - - - - - ５０歳以上 1 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - 中学校 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 高等学校 6 33.3 33.3 16.7 16.7 - - - - - - - - - - - 専門・各種学校 2 50.0 - - - - 50.0 - - - - - - - - - 大学等 2 - - 50.0 - - - - 50.0 - - - - - - - ５年未満 5 80.0 - 20.0 - - - - - - - - - - - - ５年以上１０年未満 4 25.0 50.0 25.0 - - - - - - - - - - - - １０年以上 3 - - - 33.3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - 持ち家 2 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 2 50.0 - 50.0 - - - - - - - - - - - - 民間の賃貸住宅 4 50.0 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - 実家や親族の家に同居 3 33.3 - - - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - 子ども以外の家族なし 7 57.1 14.3 28.6 - - - - - - - - - - - - 子ども以外の家族あり 5 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - - - - - - 就学前 5 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 小学生 8 50.0 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - 中高生 10 50.0 10.0 10.0 10.0 - 10.0 - 10.0 - - - - - - - その他大学生・社会人など 5 20.0 20.0 20.0 20.0 - - - 20.0 - - - - - - - 就学前 5 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 小学生 4 - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - - 中高生 3 - - - 33.3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - - - - - - - 転職を希望している 7 28.6 - 28.6 14.3 - 14.3 - 14.3 - - - - - - - 転職を希望していない 4 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - - - ２００万円未満 3 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 8 25.0 25.0 25.0 - - 12.5 - 12.5 - - - - - - - ４５０万円以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - 支払われている 3 66.7 - - - - 33.3 - - - - - - - - - 支払われていない 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - 面会交流をしている（していた） 8 37.5 12.5 25.0 - - 12.5 - 12.5 - - - - - - - 面会交流をしたことはない 3 33.3 33.3 - 33.3 - - - - - - - - - - - 頑張れている計 4 50.0 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - 満足 0 - - - - - - - - - - - - - - - 不十分だが頑張れている 4 50.0 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - 厳しい計 8 37.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 12.5 - - - - - - - やや厳しい 6 50.0 16.7 - - - 16.7 - 16.7 - - - - - - - 非常に厳しい 2 - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - 自立意向（支援なし） 5 40.0 20.0 20.0 - - - - 20.0 - - - - - - - 支援が必要 7 42.9 14.3 14.3 14.3 - 14.3 - - - - - - - - - 頑張れる 6 33.3 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - - - - - - - - - 厳しい・頑張れない 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 
転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

最終学歴別ひとり親の期間別住居種別同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-5．５人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（1）年齢(J)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 １歳未満 １歳～６歳 ７歳～１２歳 １３歳～１５歳 １６歳～１８歳 １９歳～２０歳 ２０歳以上 不明 平均
全体 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 北和地域 1 - 100.0 - - - - - - 3.0 中和地域 1 - 100.0 - - - - - - 1.0 南和地域 0 - - - - - - - - - 母子世帯 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 父子世帯 0 - - - - - - - - - 寡婦世帯 0 - - - - - - - - - ３０歳未満 0 - - - - - - - - - ３０歳代 1 - 100.0 - - - - - - 1.0 ４０歳代 1 - 100.0 - - - - - - 3.0 ５０歳以上 0 - - - - - - - - - 中学校 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 高等学校 0 - - - - - - - - - 専門・各種学校 0 - - - - - - - - - 大学等 0 - - - - - - - - - ５年未満 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 ５年以上１０年未満 0 - - - - - - - - - １０年以上 0 - - - - - - - - - 持ち家 0 - - - - - - - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 1 - 100.0 - - - - - - 3.0 民間の賃貸住宅 1 - 100.0 - - - - - - 1.0 実家や親族の家に同居 0 - - - - - - - - - 子ども以外の家族なし 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 子ども以外の家族あり 0 - - - - - - - - - 就学前 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 小学生 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 中高生 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - 就学前 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 小学生 0 - - - - - - - - - 中高生 0 - - - - - - - - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - 転職を希望している 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 転職を希望していない 0 - - - - - - - - - ２００万円未満 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 ２００万円以上４５０万円未満 0 - - - - - - - - - ４５０万円以上 0 - - - - - - - - - 支払われている 0 - - - - - - - - - 支払われていない 0 - - - - - - - - - 面会交流をしている（していた） 1 - 100.0 - - - - - - 1.0 面会交流をしたことはない 0 - - - - - - - - - 頑張れている計 0 - - - - - - - - - 満足 0 - - - - - - - - - 不十分だが頑張れている 0 - - - - - - - - - 厳しい計 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 やや厳しい 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 非常に厳しい 0 - - - - - - - - - 自立意向（支援なし） 0 - - - - - - - - - 支援が必要 2 - 100.0 - - - - - - 2.0 頑張れる 1 - 100.0 - - - - - - 1.0 厳しい・頑張れない 1 - 100.0 - - - - - - 3.0 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-5．５人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（2）性別(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 男性 女性 不明
全体 2 50.0 50.0 - 北和地域 1 100.0 - - 中和地域 1 - 100.0 - 南和地域 0 - - - 母子世帯 2 50.0 50.0 - 父子世帯 0 - - - 寡婦世帯 0 - - - ３０歳未満 0 - - - ３０歳代 1 - 100.0 - ４０歳代 1 100.0 - - ５０歳以上 0 - - - 中学校 2 50.0 50.0 - 高等学校 0 - - - 専門・各種学校 0 - - - 大学等 0 - - - ５年未満 2 50.0 50.0 - ５年以上１０年未満 0 - - - １０年以上 0 - - - 持ち家 0 - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 1 100.0 - - 民間の賃貸住宅 1 - 100.0 - 実家や親族の家に同居 0 - - - 子ども以外の家族なし 2 50.0 50.0 - 子ども以外の家族あり 0 - - - 就学前 2 50.0 50.0 - 小学生 2 50.0 50.0 - 中高生 2 50.0 50.0 - その他大学生・社会人など 0 - - - 就学前 2 50.0 50.0 - 小学生 0 - - - 中高生 0 - - - その他大学生・社会人など 0 - - - 転職を希望している 2 50.0 50.0 - 転職を希望していない 0 - - - ２００万円未満 2 50.0 50.0 - ２００万円以上４５０万円未満 0 - - - ４５０万円以上 0 - - - 支払われている 0 - - - 支払われていない 0 - - - 面会交流をしている（していた） 1 - 100.0 - 面会交流をしたことはない 0 - - - 頑張れている計 0 - - - 満足 0 - - - 不十分だが頑張れている 0 - - - 厳しい計 2 50.0 50.0 - やや厳しい 2 50.0 50.0 - 非常に厳しい 0 - - - 自立意向（支援なし） 0 - - - 支援が必要 2 50.0 50.0 - 頑張れる 1 - 100.0 - 厳しい・頑張れない 1 100.0 - - 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

最終学歴別ひとり親の期間別住居種別同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。①-5．５人目のお子さん（令和元年8月1日現在）（3）就学・就労状況(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 小学校就学前 小学校１～３年生 小学校４～６年生 中学生 高校生 高等専門学校生 短期大学生 大学生・大学院生 専修学校・各種学校生
就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 不明

全体 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 北和地域 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 中和地域 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 南和地域 0 - - - - - - - - - - - - - - - 母子世帯 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 父子世帯 0 - - - - - - - - - - - - - - - 寡婦世帯 0 - - - - - - - - - - - - - - - ３０歳未満 0 - - - - - - - - - - - - - - - ３０歳代 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ４０歳代 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ５０歳以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - 中学校 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 高等学校 0 - - - - - - - - - - - - - - - 専門・各種学校 0 - - - - - - - - - - - - - - - 大学等 0 - - - - - - - - - - - - - - - ５年未満 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ５年以上１０年未満 0 - - - - - - - - - - - - - - - １０年以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - 持ち家 0 - - - - - - - - - - - - - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 民間の賃貸住宅 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 実家や親族の家に同居 0 - - - - - - - - - - - - - - - 子ども以外の家族なし 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 子ども以外の家族あり 0 - - - - - - - - - - - - - - - 就学前 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 小学生 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 中高生 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - - - - - - - 就学前 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 小学生 0 - - - - - - - - - - - - - - - 中高生 0 - - - - - - - - - - - - - - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - - - - - - - 転職を希望している 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 転職を希望していない 0 - - - - - - - - - - - - - - - ２００万円未満 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 0 - - - - - - - - - - - - - - - ４５０万円以上 0 - - - - - - - - - - - - - - - 支払われている 0 - - - - - - - - - - - - - - - 支払われていない 0 - - - - - - - - - - - - - - - 面会交流をしている（していた） 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 面会交流をしたことはない 0 - - - - - - - - - - - - - - - 頑張れている計 0 - - - - - - - - - - - - - - - 満足 0 - - - - - - - - - - - - - - - 不十分だが頑張れている 0 - - - - - - - - - - - - - - - 厳しい計 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - やや厳しい 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 非常に厳しい 0 - - - - - - - - - - - - - - - 自立意向（支援なし） 0 - - - - - - - - - - - - - - - 支援が必要 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 頑張れる 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 厳しい・頑張れない 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。②平日に、お子さんと過ごす時間はどれくらいありますか。(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 ほとんどない １５分未満 １５分以上３０分未満
３０分以上１時間未満

１時間以上２時間未満
２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満
４時間以上 不明

全体 673 5.5 - 1.3 8.9 10.8 16.0 21.4 34.8 1.2 北和地域 389 4.9 - 1.3 9.5 10.3 18.0 22.9 32.4 0.8 中和地域 201 8.0 - 2.0 7.5 12.9 14.4 18.4 35.8 1.0 南和地域 78 2.6 - - 10.3 9.0 10.3 21.8 42.3 3.8 母子世帯 602 5.8 - 1.3 8.3 11.5 16.4 21.4 34.7 0.5 父子世帯 34 5.9 - 2.9 14.7 8.8 14.7 35.3 17.6 - 寡婦世帯 26 - - - 15.4 - 11.5 11.5 46.2 15.4 ３０歳未満 36 - - - 2.8 5.6 2.8 25.0 61.1 2.8 ３０歳代 211 5.7 - 0.9 5.2 10.0 17.1 23.7 37.4 - ４０歳代 314 6.1 - 1.6 10.5 12.4 18.5 21.7 28.7 0.6 ５０歳以上 112 5.4 - 1.8 13.4 9.8 11.6 15.2 38.4 4.5 中学校 44 4.5 - - 6.8 - 13.6 22.7 50.0 2.3 高等学校 230 6.5 - 1.3 6.1 11.3 13.0 20.0 40.0 1.7 専門・各種学校 133 3.8 - 1.5 7.5 13.5 16.5 24.8 30.8 1.5 大学等 255 5.5 - 1.6 12.5 11.0 18.4 21.2 29.4 0.4 ５年未満 241 5.0 - 1.2 7.9 10.4 15.8 24.1 35.3 0.4 ５年以上１０年未満 237 3.4 - 1.7 6.8 11.4 15.6 25.3 35.9 - １０年以上 195 8.7 - 1.0 12.8 10.8 16.9 13.3 32.8 3.6 持ち家 209 5.7 - 1.0 11.5 12.0 12.0 22.0 34.0 1.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 8.2 - - 1.6 9.8 16.4 23.0 37.7 3.3 民間の賃貸住宅 222 5.9 - 1.4 5.4 10.4 16.7 21.6 38.7 - 実家や親族の家に同居 159 4.4 - 1.9 11.3 10.7 18.9 20.8 31.4 0.6 子ども以外の家族なし 445 5.6 - 1.3 8.3 10.6 15.1 20.9 36.9 1.3 子ども以外の家族あり 228 5.3 - 1.3 10.1 11.4 18.0 22.4 30.7 0.9 就学前 132 3.8 - 0.8 3.8 8.3 13.6 22.0 47.0 0.8 小学生 248 6.0 - 0.8 6.5 9.7 19.8 27.8 29.4 - 中高生 348 7.2 - 1.7 10.6 14.4 15.8 18.7 31.0 0.6 その他大学生・社会人など 127 6.3 - 2.4 15.0 13.4 13.4 20.5 26.8 2.4 就学前 132 3.8 - 0.8 3.8 8.3 13.6 22.0 47.0 0.8 小学生 217 5.5 - 0.9 7.4 8.3 20.3 28.6 29.0 - 中高生 278 6.8 - 2.2 11.9 15.1 15.5 16.5 31.3 0.7 その他大学生・社会人など 29 3.4 - - 17.2 3.4 6.9 10.3 48.3 10.3 転職を希望している 210 7.6 - 1.0 8.1 12.4 18.1 23.3 28.6 1.0 転職を希望していない 379 4.5 - 1.6 10.0 11.1 15.3 23.2 33.5 0.8 ２００万円未満 246 5.3 - 1.6 7.7 10.6 10.2 20.3 42.7 1.6 ２００万円以上４５０万円未満 254 5.5 - 0.8 9.4 9.1 21.3 25.2 28.3 0.4 ４５０万円以上 58 5.2 - 1.7 10.3 24.1 19.0 17.2 22.4 - 支払われている 179 5.0 - 1.1 8.9 14.0 17.9 21.2 31.8 - 支払われていない 74 2.7 - 1.4 9.5 12.2 21.6 20.3 32.4 - 面会交流をしている（していた） 255 3.5 - 2.0 8.2 11.8 16.9 25.5 32.2 - 面会交流をしたことはない 345 6.4 - 1.2 8.7 9.6 15.7 20.3 37.1 1.2 頑張れている計 286 3.8 - 1.7 8.7 8.4 12.6 24.1 39.9 0.7 満足 39 2.6 - - - 2.6 12.8 38.5 43.6 - 不十分だが頑張れている 247 4.0 - 2.0 10.1 9.3 12.6 21.9 39.3 0.8 厳しい計 381 6.8 - 1.0 8.9 12.9 18.9 19.7 31.0 0.8 やや厳しい 297 6.1 - 0.7 8.8 12.1 17.5 21.5 32.7 0.7 非常に厳しい 84 9.5 - 2.4 9.5 15.5 23.8 13.1 25.0 1.2 自立意向（支援なし） 161 6.2 - - 9.9 11.2 13.0 27.3 31.1 1.2 支援が必要 495 5.3 - 1.8 8.9 10.7 17.2 19.8 35.6 0.8 頑張れる 386 4.4 - 1.8 9.6 10.9 16.6 21.2 35.0 0.5 厳しい・頑張れない 109 8.3 - 1.8 6.4 10.1 19.3 14.7 37.6 1.8 
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。③お子さんと一緒に過ごす時間は、十分とれていると思いますか。(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 十分にとれている 大体とれている あまりとれていない 全くとれていない 不明
全体 673 17.2 34.6 40.4 7.1 0.6 北和地域 389 15.2 34.7 42.7 6.9 0.5 中和地域 201 19.4 37.3 34.8 8.0 0.5 南和地域 78 21.8 26.9 43.6 6.4 1.3 母子世帯 602 15.8 35.0 41.9 7.3 - 父子世帯 34 17.6 32.4 41.2 8.8 - 寡婦世帯 26 34.6 30.8 19.2 3.8 11.5 ３０歳未満 36 47.2 27.8 25.0 - - ３０歳代 211 12.8 36.5 43.1 7.6 - ４０歳代 314 14.0 32.5 45.9 7.6 - ５０歳以上 112 25.0 39.3 25.0 7.1 3.6 中学校 44 34.1 31.8 22.7 11.4 - 高等学校 230 21.7 33.9 37.8 5.2 1.3 専門・各種学校 133 15.8 37.6 38.3 8.3 - 大学等 255 10.2 34.9 46.7 7.8 0.4 ５年未満 241 15.8 34.4 42.3 7.5 - ５年以上１０年未満 237 14.3 35.4 43.5 6.8 - １０年以上 195 22.6 33.8 34.4 7.2 2.1 持ち家 209 17.2 36.8 39.2 5.3 1.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 21.3 29.5 39.3 9.8 - 民間の賃貸住宅 222 15.8 35.6 39.2 9.5 - 実家や親族の家に同居 159 18.2 34.0 41.5 6.3 - 子ども以外の家族なし 445 16.6 34.2 40.7 7.6 0.9 子ども以外の家族あり 228 18.4 35.5 39.9 6.1 - 就学前 132 20.5 28.8 44.7 6.1 - 小学生 248 9.7 33.9 48.0 8.5 - 中高生 348 15.8 36.5 39.7 8.0 - その他大学生・社会人など 127 15.7 41.7 34.6 5.5 2.4 就学前 132 20.5 28.8 44.7 6.1 - 小学生 217 10.1 35.0 46.5 8.3 - 中高生 278 17.3 37.1 38.1 7.6 - その他大学生・社会人など 29 34.5 41.4 13.8 - 10.3 転職を希望している 210 10.0 28.6 51.4 10.0 - 転職を希望していない 379 15.3 38.3 40.1 5.8 0.5 ２００万円未満 246 20.7 38.2 34.6 6.1 0.4 ２００万円以上４５０万円未満 254 12.6 34.3 47.2 5.5 0.4 ４５０万円以上 58 10.3 24.1 51.7 13.8 - 支払われている 179 13.4 35.2 46.4 5.0 - 支払われていない 74 14.9 39.2 36.5 9.5 - 面会交流をしている（していた） 255 11.8 38.4 43.5 6.3 - 面会交流をしたことはない 345 19.4 32.8 40.3 7.2 0.3 頑張れている計 286 21.0 40.6 34.6 3.1 0.7 満足 39 35.9 46.2 15.4 2.6 - 不十分だが頑張れている 247 18.6 39.7 37.7 3.2 0.8 厳しい計 381 13.9 30.4 45.4 10.2 - やや厳しい 297 13.5 33.3 46.1 7.1 - 非常に厳しい 84 15.5 20.2 42.9 21.4 - 自立意向（支援なし） 161 14.9 39.1 38.5 6.8 0.6 支援が必要 495 17.0 33.7 41.6 7.5 0.2 頑張れる 386 17.6 34.2 41.2 6.7 0.3 厳しい・頑張れない 109 14.7 32.1 43.1 10.1 - 
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。④お子さんと一緒に朝食を取られますか。（学校等が休みの日も含めて）(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 毎日食べる 食べない日もある 食べない日が多い 食べない 不明
全体 673 30.9 23.0 25.3 20.1 0.7 北和地域 389 31.4 22.9 24.7 20.3 0.8 中和地域 201 31.3 21.9 26.9 18.9 1.0 南和地域 78 26.9 25.6 24.4 23.1 - 母子世帯 602 31.1 23.1 26.2 19.6 - 父子世帯 34 11.8 26.5 26.5 35.3 - 寡婦世帯 26 46.2 23.1 7.7 11.5 11.5 ３０歳未満 36 47.2 25.0 16.7 11.1 - ３０歳代 211 38.9 25.1 25.1 10.9 - ４０歳代 314 26.4 20.7 27.4 25.5 - ５０歳以上 112 23.2 25.0 22.3 25.0 4.5 中学校 44 31.8 43.2 15.9 6.8 2.3 高等学校 230 23.9 21.7 27.4 25.7 1.3 専門・各種学校 133 29.3 24.8 26.3 19.5 - 大学等 255 36.9 19.6 24.7 18.4 0.4 ５年未満 241 43.6 20.3 23.2 12.9 - ５年以上１０年未満 237 27.4 26.6 24.9 21.1 - １０年以上 195 19.5 22.1 28.2 27.7 2.6 持ち家 209 31.1 16.3 29.2 21.5 1.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 31.1 26.2 11.5 31.1 - 民間の賃貸住宅 222 28.8 25.2 27.9 18.0 - 実家や親族の家に同居 159 33.3 29.6 21.4 15.7 - 子ども以外の家族なし 445 29.9 21.1 25.8 22.0 1.1 子ども以外の家族あり 228 32.9 26.8 24.1 16.2 - 就学前 132 57.6 22.0 13.6 6.8 - 小学生 248 35.5 27.8 24.2 12.5 - 中高生 348 17.5 22.4 31.3 28.7 - その他大学生・社会人など 127 18.1 18.9 29.9 29.9 3.1 就学前 132 57.6 22.0 13.6 6.8 - 小学生 217 33.2 28.1 25.3 13.4 - 中高生 278 15.8 19.8 32.7 31.7 - その他大学生・社会人など 29 27.6 24.1 17.2 17.2 13.8 転職を希望している 210 27.6 21.0 29.5 21.9 - 転職を希望していない 379 31.9 23.7 25.1 18.2 1.1 ２００万円未満 246 36.2 21.1 21.1 20.7 0.8 ２００万円以上４５０万円未満 254 26.8 24.0 27.6 21.3 0.4 ４５０万円以上 58 32.8 17.2 29.3 20.7 - 支払われている 179 38.0 24.0 22.9 15.1 - 支払われていない 74 24.3 27.0 28.4 20.3 - 面会交流をしている（していた） 255 30.6 22.7 25.9 20.8 - 面会交流をしたことはない 345 32.2 23.5 23.5 20.6 0.3 頑張れている計 286 38.1 22.7 22.7 15.4 1.0 満足 39 41.0 23.1 10.3 23.1 2.6 不十分だが頑張れている 247 37.7 22.7 24.7 14.2 0.8 厳しい計 381 25.2 23.6 27.6 23.4 0.3 やや厳しい 297 27.3 26.9 24.9 20.5 0.3 非常に厳しい 84 17.9 11.9 36.9 33.3 - 自立意向（支援なし） 161 32.3 18.6 29.2 18.6 1.2 支援が必要 495 30.1 24.6 24.6 20.4 0.2 頑張れる 386 31.1 26.4 22.8 19.4 0.3 厳しい・頑張れない 109 26.6 18.3 31.2 23.9 - 
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。⑤お子さんと一緒に夕食を取られますか。（学校等が休みの日も含めて）(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 毎日決まった時間に食
べる 時間は決まっていない

が毎日食べる 食べない日もある 食べない日が多い 食べない 不明
全体 673 23.3 30.3 26.2 15.6 3.9 0.7 北和地域 389 22.4 31.6 24.9 16.5 3.9 0.8 中和地域 201 23.9 26.9 28.4 16.4 3.5 1.0 南和地域 78 26.9 29.5 28.2 10.3 5.1 - 母子世帯 602 23.4 30.6 26.6 15.6 3.7 0.2 父子世帯 34 20.6 20.6 29.4 23.5 5.9 - 寡婦世帯 26 30.8 34.6 15.4 7.7 3.8 7.7 ３０歳未満 36 41.7 36.1 13.9 2.8 5.6 - ３０歳代 211 28.9 33.2 24.6 11.4 1.4 0.5 ４０歳代 314 19.1 27.7 29.0 20.1 4.1 - ５０歳以上 112 18.8 30.4 25.0 15.2 7.1 3.6 中学校 44 31.8 40.9 15.9 9.1 2.3 - 高等学校 230 20.4 31.7 27.0 14.3 5.2 1.3 専門・各種学校 133 24.8 30.1 24.8 17.3 3.0 - 大学等 255 23.9 27.1 27.8 16.9 3.5 0.8 ５年未満 241 32.0 27.4 25.3 12.0 2.9 0.4 ５年以上１０年未満 237 20.7 34.6 24.1 18.6 2.1 - １０年以上 195 15.9 28.7 29.7 16.4 7.2 2.1 持ち家 209 21.1 33.0 24.9 16.3 3.3 1.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 37.7 29.5 16.4 9.8 6.6 - 民間の賃貸住宅 222 21.6 31.1 27.5 15.8 4.1 - 実家や親族の家に同居 159 22.6 27.0 31.4 16.4 1.9 0.6 子ども以外の家族なし 445 23.1 32.4 24.7 14.4 4.5 0.9 子ども以外の家族あり 228 23.7 26.3 28.9 18.0 2.6 0.4 就学前 132 43.2 31.1 17.4 4.5 3.0 0.8 小学生 248 29.0 32.7 24.2 12.5 1.6 - 中高生 348 14.1 26.4 33.6 21.0 4.9 - その他大学生・社会人など 127 14.2 25.2 28.3 22.8 7.1 2.4 就学前 132 43.2 31.1 17.4 4.5 3.0 0.8 小学生 217 26.7 33.2 25.3 13.8 0.9 - 中高生 278 11.5 27.7 32.0 22.7 6.1 - その他大学生・社会人など 29 17.2 31.0 24.1 10.3 6.9 10.3 転職を希望している 210 17.6 31.9 27.1 19.0 3.8 0.5 転職を希望していない 379 25.3 30.9 24.5 14.8 3.7 0.8 ２００万円未満 246 27.2 33.3 22.8 11.4 4.9 0.4 ２００万円以上４５０万円未満 254 21.7 27.2 30.3 17.7 2.4 0.8 ４５０万円以上 58 19.0 32.8 20.7 24.1 3.4 - 支払われている 179 25.7 27.9 29.6 12.8 3.4 0.6 支払われていない 74 21.6 29.7 24.3 20.3 4.1 - 面会交流をしている（していた） 255 20.4 30.2 28.2 18.8 2.4 - 面会交流をしたことはない 345 26.1 30.7 25.2 11.9 5.5 0.6 頑張れている計 286 29.4 28.7 28.7 10.1 1.7 1.4 満足 39 46.2 28.2 20.5 - 2.6 2.6 不十分だが頑張れている 247 26.7 28.7 30.0 11.7 1.6 1.2 厳しい計 381 18.6 31.5 24.4 19.9 5.5 - やや厳しい 297 20.5 32.3 23.2 19.5 4.4 - 非常に厳しい 84 11.9 28.6 28.6 21.4 9.5 - 自立意向（支援なし） 161 25.5 28.6 23.6 16.8 4.3 1.2 支援が必要 495 22.6 30.7 27.3 15.4 3.8 0.2 頑張れる 386 24.6 29.8 27.7 14.0 3.6 0.3 厳しい・頑張れない 109 15.6 33.9 25.7 20.2 4.6 - 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。⑥「こども食堂」の利用状況について、お選びください。(SA)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 継続的に利用している
利用したことがあり、今後も利用したい 利用したことはないが、今後は利用したい

「こども食堂」を知ら
なかったので、今後は

利用したい 「こども食堂」を知っているが、利用したく
ない 利用したことはあるが、今後は利用したく

ない 「こども食堂」を知ら
ないが、利用したくな

い 不明
全体 673 0.4 1.9 22.0 15.5 34.2 1.5 16.6 7.9 北和地域 389 0.3 1.3 22.6 15.2 35.5 2.1 15.9 7.2 中和地域 201 1.0 3.5 21.4 16.4 33.8 0.5 17.9 5.5 南和地域 78 - 1.3 21.8 15.4 28.2 1.3 16.7 15.4 母子世帯 602 0.3 1.8 24.1 15.6 35.2 1.5 15.4 6.0 父子世帯 34 - - 5.9 26.5 26.5 2.9 35.3 2.9 寡婦世帯 26 3.8 3.8 3.8 3.8 26.9 - 15.4 42.3 ３０歳未満 36 - 2.8 30.6 30.6 19.4 - 13.9 2.8 ３０歳代 211 - 2.4 28.4 19.4 31.3 0.5 14.7 3.3 ４０歳代 314 0.3 1.6 21.0 15.0 34.7 2.5 17.2 7.6 ５０歳以上 112 1.8 1.8 9.8 4.5 42.9 0.9 19.6 18.8 中学校 44 - 2.3 13.6 18.2 29.5 2.3 27.3 6.8 高等学校 230 0.4 2.6 15.7 19.6 30.4 1.7 16.5 13.0 専門・各種学校 133 0.8 2.3 24.1 16.5 30.8 1.5 18.8 5.3 大学等 255 0.4 1.2 28.2 11.0 40.0 1.2 13.7 4.3 ５年未満 241 - 1.7 30.7 18.7 29.9 1.7 13.7 3.7 ５年以上１０年未満 237 0.8 3.4 21.9 15.2 35.0 2.1 16.9 4.6 １０年以上 195 0.5 0.5 11.3 11.8 38.5 0.5 20.0 16.9 持ち家 209 0.5 1.0 21.5 12.4 33.0 0.5 16.7 14.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 3.3 6.6 19.7 24.6 24.6 1.6 14.8 4.9 民間の賃貸住宅 222 - 1.4 18.0 18.9 36.5 2.3 18.9 4.1 実家や親族の家に同居 159 - 1.9 28.9 11.9 38.4 1.3 12.6 5.0 子ども以外の家族なし 445 0.7 1.8 19.8 17.3 33.0 1.8 18.0 7.6 子ども以外の家族あり 228 - 2.2 26.3 11.8 36.4 0.9 14.0 8.3 就学前 132 - 1.5 37.1 20.5 25.8 - 12.1 3.0 小学生 248 0.4 3.6 29.8 18.1 30.2 2.0 12.1 3.6 中高生 348 0.3 0.9 15.8 13.2 40.2 2.0 20.4 7.2 その他大学生・社会人など 127 0.8 1.6 10.2 11.8 38.6 - 19.7 17.3 就学前 132 - 1.5 37.1 20.5 25.8 - 12.1 3.0 小学生 217 0.5 4.1 28.6 17.5 30.9 2.3 12.0 4.1 中高生 278 0.4 0.4 12.6 12.9 43.2 1.8 21.2 7.6 その他大学生・社会人など 29 3.4 3.4 3.4 3.4 27.6 - 13.8 44.8 転職を希望している 210 - 2.4 23.8 19.5 29.5 1.9 16.2 6.7 転職を希望していない 379 0.8 1.6 21.6 12.4 39.1 1.6 16.9 6.1 ２００万円未満 246 0.8 2.0 23.2 13.4 36.2 1.6 15.4 7.3 ２００万円以上４５０万円未満 254 0.4 2.8 20.9 18.1 29.9 2.0 19.7 6.3 ４５０万円以上 58 - 1.7 29.3 8.6 44.8 1.7 8.6 5.2 支払われている 179 - 1.7 29.1 11.2 37.4 2.2 14.0 4.5 支払われていない 74 2.7 1.4 24.3 12.2 50.0 1.4 5.4 2.7 面会交流をしている（していた） 255 - 2.4 23.9 14.9 34.1 2.7 16.9 5.1 面会交流をしたことはない 345 0.9 1.7 22.6 17.1 35.1 0.9 17.1 4.6 頑張れている計 286 0.7 1.4 22.7 11.5 36.4 0.7 19.2 7.3 満足 39 - - 12.8 5.1 48.7 2.6 23.1 7.7 不十分だが頑張れている 247 0.8 1.6 24.3 12.6 34.4 0.4 18.6 7.3 厳しい計 381 0.3 2.4 21.8 18.6 32.8 2.1 14.7 7.3 やや厳しい 297 0.3 2.0 25.9 19.9 30.6 2.0 12.8 6.4 非常に厳しい 84 - 3.6 7.1 14.3 40.5 2.4 21.4 10.7 自立意向（支援なし） 161 - 2.5 20.5 11.2 41.0 0.6 14.3 9.9 支援が必要 495 0.6 1.8 23.2 17.0 32.7 1.8 16.6 6.3 頑張れる 386 0.8 2.1 23.3 15.8 34.2 1.8 16.1 6.0 厳しい・頑張れない 109 - 0.9 22.9 21.1 27.5 1.8 18.3 7.3 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

最終学歴別ひとり親の期間別住居種別同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別

居住地別ひとり親世帯種別年齢別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。⑦お子さんに関する悩みについて、あてはまるものをお選びください。(MA2)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 育児 学習・進学 しつけ 非行 友人関係 異性関係 いじめ 病気・けが 不登校 家庭内暴力 就職 結婚 その他 とくにない 不明
全体 673 18.0 56.5 23.6 1.0 14.0 1.9 3.0 9.4 4.5 0.6 7.9 2.2 3.9 15.5 2.2 北和地域 389 15.7 58.4 23.9 1.5 14.4 2.1 2.3 8.7 3.9 0.8 8.5 1.5 4.9 13.9 2.6 中和地域 201 20.9 54.7 24.9 0.5 13.4 2.5 2.5 11.9 5.5 0.5 7.0 4.0 3.5 14.9 1.5 南和地域 78 23.1 52.6 20.5 - 10.3 - 6.4 6.4 5.1 - 7.7 1.3 - 24.4 2.6 母子世帯 602 19.6 59.5 24.6 1.2 15.0 2.0 3.0 10.0 4.3 0.7 7.3 1.0 4.3 14.3 1.2 父子世帯 34 2.9 55.9 23.5 - 8.8 2.9 2.9 5.9 8.8 - 17.6 2.9 - 14.7 - 寡婦世帯 26 7.7 7.7 11.5 - - - 3.8 3.8 3.8 - 3.8 19.2 - 30.8 26.9 ３０歳未満 36 47.2 22.2 30.6 - 2.8 - - 8.3 - - - - 2.8 36.1 - ３０歳代 211 29.9 59.7 37.9 1.4 16.1 2.4 2.4 9.0 4.3 0.5 3.3 0.5 2.8 11.4 0.9 ４０歳代 314 12.7 62.4 18.8 1.3 15.6 1.6 3.2 10.2 5.7 1.0 10.8 1.0 5.1 12.7 1.3 ５０歳以上 112 0.9 44.6 8.0 - 8.9 2.7 4.5 8.0 2.7 - 10.7 9.8 2.7 24.1 8.0 中学校 44 9.1 38.6 18.2 4.5 13.6 6.8 2.3 4.5 6.8 2.3 6.8 4.5 6.8 36.4 - 高等学校 230 15.2 56.5 20.9 1.3 12.6 2.2 3.5 9.6 6.1 0.9 9.1 2.6 2.2 15.7 3.5 専門・各種学校 133 21.1 59.4 24.1 0.8 15.0 2.3 1.5 12.0 4.5 0.8 8.3 0.8 2.3 16.5 0.8 大学等 255 20.4 59.2 27.5 0.4 14.5 0.8 3.5 9.0 2.7 - 6.7 2.4 5.5 9.8 2.0 ５年未満 241 30.7 54.8 33.6 1.7 12.0 0.4 1.2 9.5 4.6 0.8 6.2 0.8 2.1 12.9 0.4 ５年以上１０年未満 237 15.6 61.2 21.9 - 17.7 1.3 4.2 6.8 4.2 0.4 8.9 0.8 5.1 16.0 1.7 １０年以上 195 5.1 52.8 13.3 1.5 11.8 4.6 3.6 12.3 4.6 0.5 8.7 5.6 4.6 17.9 5.1 持ち家 209 14.4 55.5 19.1 - 11.5 1.0 1.0 7.7 3.3 0.5 12.0 4.8 4.8 13.9 4.8 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 23.0 50.8 27.9 3.3 9.8 4.9 4.9 13.1 8.2 - 3.3 1.6 - 19.7 - 民間の賃貸住宅 222 14.9 57.2 24.3 1.8 18.0 3.2 4.1 9.0 4.5 0.9 6.8 1.4 3.6 16.7 0.9 実家や親族の家に同居 159 27.0 61.0 28.9 0.6 12.6 0.6 3.1 10.7 3.1 0.6 5.0 0.6 3.8 13.2 1.3 子ども以外の家族なし 445 14.4 56.4 21.8 1.3 14.2 2.5 2.9 9.0 5.4 0.7 9.2 2.9 4.3 16.0 2.2 子ども以外の家族あり 228 25.0 56.6 27.2 0.4 13.6 0.9 3.1 10.1 2.6 0.4 5.3 0.9 3.1 14.5 2.2 就学前 132 46.2 37.1 41.7 2.3 9.1 0.8 2.3 9.8 1.5 - - 0.8 2.3 18.2 0.8 小学生 248 21.0 66.1 33.5 0.4 20.6 1.6 4.0 11.3 5.6 1.6 3.6 0.4 3.6 10.9 1.2 中高生 348 5.7 68.1 14.4 1.1 13.5 2.9 3.2 7.8 6.0 0.6 12.4 1.4 6.3 13.2 1.1 その他大学生・社会人など 127 2.4 48.0 6.3 1.6 5.5 1.6 4.7 11.0 3.9 1.6 22.8 7.9 7.1 18.1 6.3 就学前 132 46.2 37.1 41.7 2.3 9.1 0.8 2.3 9.8 1.5 - - 0.8 2.3 18.2 0.8 小学生 217 20.3 65.9 33.2 0.5 20.7 1.8 4.1 12.4 6.0 1.8 4.1 0.5 3.7 10.6 1.4 中高生 278 3.6 65.8 10.4 1.1 13.3 2.9 2.5 7.6 5.0 - 14.0 1.8 5.4 14.7 1.1 その他大学生・社会人など 29 - 3.4 - - - - 3.4 6.9 3.4 - 17.2 24.1 - 41.4 20.7 転職を希望している 210 19.5 64.3 24.8 1.4 11.4 2.4 2.4 8.6 3.8 1.4 7.6 2.4 4.3 11.9 - 転職を希望していない 379 16.1 57.5 23.0 1.1 14.5 1.6 3.4 9.8 4.7 0.3 8.4 1.8 3.7 15.0 2.1 ２００万円未満 246 15.4 54.9 23.2 1.2 17.9 2.4 3.3 11.4 5.7 1.2 8.9 2.8 4.1 15.0 2.0 ２００万円以上４５０万円未満 254 16.9 60.6 24.0 0.8 11.4 2.8 3.1 8.3 3.5 0.4 10.6 1.6 3.9 14.2 1.2 ４５０万円以上 58 17.2 56.9 29.3 - 12.1 - 1.7 12.1 3.4 - 1.7 3.4 3.4 17.2 1.7 支払われている 179 21.8 60.9 25.7 - 15.6 0.6 2.8 8.9 2.8 0.6 6.1 0.6 5.6 11.7 1.7 支払われていない 74 13.5 74.3 24.3 - 6.8 - 5.4 10.8 5.4 - 6.8 - 5.4 10.8 1.4 面会交流をしている（していた） 255 17.6 60.4 23.5 0.8 15.7 0.8 2.0 8.2 5.9 0.4 8.6 0.4 5.5 14.1 0.4 面会交流をしたことはない 345 20.6 58.3 25.5 1.2 14.2 2.9 4.1 9.3 3.5 0.6 7.2 1.2 2.3 14.5 2.0 頑張れている計 286 16.8 50.7 23.4 0.3 14.0 1.7 1.0 8.0 2.1 - 5.2 3.1 3.1 20.3 3.5 満足 39 2.6 41.0 15.4 - 15.4 - 2.6 7.7 5.1 - 2.6 2.6 7.7 33.3 2.6 不十分だが頑張れている 247 19.0 52.2 24.7 0.4 13.8 2.0 0.8 8.1 1.6 - 5.7 3.2 2.4 18.2 3.6 厳しい計 381 18.9 61.4 23.9 1.6 14.2 2.1 4.5 10.5 6.3 1.0 10.0 1.6 4.2 11.8 0.5 やや厳しい 297 19.5 59.9 23.9 1.0 13.1 1.7 3.7 8.4 5.7 1.0 10.8 1.7 3.0 13.1 0.7 非常に厳しい 84 16.7 66.7 23.8 3.6 17.9 3.6 7.1 17.9 8.3 1.2 7.1 1.2 8.3 7.1 - 自立意向（支援なし） 161 17.4 54.0 23.6 0.6 9.3 1.9 0.6 10.6 1.9 0.6 3.7 2.5 3.7 19.9 3.7 支援が必要 495 18.6 58.2 24.0 1.0 15.8 2.0 3.6 9.3 5.5 0.6 9.3 2.2 4.0 12.7 1.4 頑張れる 386 17.6 57.0 23.3 0.5 15.0 1.8 3.4 8.8 4.7 - 8.8 2.6 3.9 13.7 1.6 厳しい・頑張れない 109 22.0 62.4 26.6 2.8 18.3 2.8 4.6 11.0 8.3 2.8 11.0 0.9 4.6 9.2 0.9 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。⑧お子さんに関する悩みがあったら、主にどなたにご相談しますか。(MA2)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 家族・親族 近所の知人・友人 職場の上司や同僚 子どもの通う学校 元配偶者 民生委員・児童委員 市町村役場・福祉事務
所 母子・父子自立支援員、就業相談員、女性

相談員 公的な相談所（こども
家庭相談センター、女

性センター） 適当な相談相手がいな
い その他 だれにも相談しない 不明

全体 673 66.1 37.7 18.0 18.6 1.9 0.1 2.1 0.1 2.8 5.8 1.8 6.5 1.9 北和地域 389 68.4 37.0 18.8 18.5 1.8 - 1.8 0.3 1.8 5.1 2.3 6.4 2.3 中和地域 201 63.2 38.3 14.9 18.4 3.0 - 3.0 - 4.5 6.0 0.5 7.0 1.5 南和地域 78 61.5 41.0 23.1 17.9 - 1.3 1.3 - 3.8 7.7 2.6 6.4 1.3 母子世帯 602 67.4 40.2 19.3 19.4 2.2 - 1.8 - 2.3 5.8 2.0 6.0 0.5 父子世帯 34 58.8 14.7 14.7 14.7 - - 5.9 2.9 8.8 5.9 - 14.7 - 寡婦世帯 26 38.5 23.1 - 7.7 - - 3.8 - 7.7 3.8 - 7.7 34.6 ３０歳未満 36 83.3 47.2 16.7 11.1 2.8 - 2.8 - - 2.8 - - - ３０歳代 211 73.5 47.9 19.4 22.7 1.9 - 2.8 - 2.4 2.8 2.4 2.8 - ４０歳代 314 63.7 35.0 19.1 18.8 2.2 - 1.0 0.3 3.2 8.3 1.9 8.0 0.3 ５０歳以上 112 53.6 23.2 12.5 12.5 0.9 0.9 3.6 - 3.6 5.4 0.9 11.6 10.7 中学校 44 61.4 43.2 9.1 18.2 - 2.3 4.5 - 4.5 2.3 4.5 6.8 2.3 高等学校 230 61.3 37.8 15.7 15.7 2.6 - 2.6 - 1.3 5.7 1.7 7.8 3.5 専門・各種学校 133 71.4 37.6 21.1 23.3 1.5 - 2.3 0.8 5.3 5.3 2.3 3.0 0.8 大学等 255 68.6 38.4 20.0 19.2 2.0 - 1.2 - 2.7 6.3 1.2 7.1 0.8 ５年未満 241 71.8 45.6 18.3 16.6 2.5 - 2.5 0.4 3.3 4.1 1.7 4.6 - ５年以上１０年未満 237 66.2 36.7 17.3 26.2 2.5 0.4 0.8 - 1.3 6.8 1.7 7.6 0.4 １０年以上 195 59.0 29.2 18.5 11.8 0.5 - 3.1 - 4.1 6.7 2.1 7.7 6.2 持ち家 209 66.0 35.4 16.7 13.9 1.0 0.5 1.4 - 2.4 5.7 1.9 8.6 4.8 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 47.5 45.9 19.7 23.0 - - 3.3 - 1.6 4.9 1.6 8.2 - 民間の賃貸住宅 222 64.4 44.6 17.6 17.6 3.6 - 1.8 0.5 2.3 4.5 2.3 6.8 - 実家や親族の家に同居 159 77.4 29.6 20.8 23.3 1.9 - 2.5 - 5.0 6.9 0.6 2.5 1.3 子ども以外の家族なし 445 62.2 42.0 17.1 16.9 2.2 - 1.8 - 2.2 5.4 2.0 8.3 2.2 子ども以外の家族あり 228 73.7 29.4 19.7 21.9 1.3 0.4 2.6 0.4 3.9 6.6 1.3 3.1 1.3 就学前 132 79.5 43.9 16.7 21.2 1.5 - 0.8 - 1.5 3.8 - 1.5 - 小学生 248 65.3 44.8 20.2 23.8 2.0 - 1.6 - 2.8 6.0 2.4 4.0 - 中高生 348 62.1 32.5 20.1 16.1 2.0 - 2.6 0.3 3.4 6.3 2.3 10.6 0.6 その他大学生・社会人など 127 52.0 29.1 17.3 13.4 1.6 0.8 - - 2.4 10.2 1.6 13.4 7.1 就学前 132 79.5 43.9 16.7 21.2 1.5 - 0.8 - 1.5 3.8 - 1.5 - 小学生 217 64.1 45.2 19.8 22.6 2.3 - 1.8 - 2.8 6.9 2.8 4.6 - 中高生 278 63.3 30.6 18.7 15.5 1.8 - 2.2 0.4 3.6 6.5 2.2 10.4 0.7 その他大学生・社会人など 29 55.2 24.1 6.9 3.4 - 3.4 - - - 3.4 - 6.9 27.6 転職を希望している 210 61.9 34.8 19.0 21.4 3.3 - 1.4 - 2.4 7.6 1.9 7.6 - 転職を希望していない 379 69.7 40.4 19.8 17.9 1.3 - 1.6 0.3 2.6 4.2 2.1 5.8 1.3 ２００万円未満 246 58.5 45.5 14.2 20.3 1.2 - 1.2 0.4 4.1 6.1 4.5 5.3 1.6 ２００万円以上４５０万円未満 254 72.4 36.6 21.3 16.5 1.2 - 1.2 - 1.6 4.3 0.4 8.3 1.2 ４５０万円以上 58 70.7 36.2 20.7 19.0 3.4 - 1.7 - 1.7 6.9 - 6.9 - 支払われている 179 68.7 46.4 21.8 23.5 1.7 - 1.1 0.6 2.2 3.9 2.2 6.1 0.6 支払われていない 74 68.9 31.1 20.3 27.0 - - - - 1.4 5.4 1.4 9.5 - 面会交流をしている（していた） 255 68.6 41.2 16.9 22.0 4.3 - 0.4 0.4 3.1 6.7 1.6 6.3 - 面会交流をしたことはない 345 67.0 38.3 20.0 16.8 0.3 - 2.6 - 2.3 5.2 1.4 7.5 0.9 頑張れている計 286 71.7 42.3 21.0 19.9 1.7 0.3 0.7 - 1.7 2.4 1.4 3.8 2.8 満足 39 71.8 46.2 15.4 12.8 2.6 - - - - 5.1 - - 5.1 不十分だが頑張れている 247 71.7 41.7 21.9 21.1 1.6 0.4 0.8 - 2.0 2.0 1.6 4.5 2.4 厳しい計 381 62.5 34.9 16.0 17.8 2.1 - 2.9 0.3 3.7 8.4 2.1 8.4 0.5 やや厳しい 297 65.3 37.4 16.8 18.2 2.7 - 2.0 0.3 4.0 7.1 1.7 5.7 0.7 非常に厳しい 84 52.4 26.2 13.1 16.7 - - 6.0 - 2.4 13.1 3.6 17.9 - 自立意向（支援なし） 161 65.2 35.4 20.5 17.4 3.1 - 0.6 0.6 2.5 5.0 1.2 7.5 2.5 支援が必要 495 66.9 39.4 17.8 19.4 1.6 - 2.6 - 2.8 5.9 2.0 6.3 1.2 頑張れる 386 71.0 40.2 17.1 20.5 1.8 - 2.1 - 1.6 4.1 2.1 5.7 1.3 厳しい・頑張れない 109 52.3 36.7 20.2 15.6 0.9 - 4.6 - 7.3 11.9 1.8 8.3 0.9 
転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問13．お子さんに関して、お聞かせください。⑨子育てに関して、地域あるいは近隣の方々にどのようなことを望みますか。(MA2)【問12で「1．子ども」と答えた方】サンプル数 いたずらや危険なこと
をしていたら、注意や

報告をしてくれる 緊急時に子どもを預かってくれる 子育てについて気軽に
相談にのってくれる 通園、通学時に安全確

保をしてくれる 地域の安全を見守って
くれる 子どもが駆け込める場

所になってくれる スポーツの指導や遊び
相手をしてくれる その他 とくにしてもらいたい

ことはない 不明
全体 673 32.2 12.6 7.6 31.4 44.1 23.6 6.2 1.2 11.3 3.9 北和地域 389 30.3 12.1 7.7 31.1 46.3 23.9 6.4 1.3 12.1 2.8 中和地域 201 34.8 11.9 7.5 33.8 42.3 23.9 5.0 1.0 10.0 4.0 南和地域 78 35.9 17.9 7.7 26.9 39.7 23.1 9.0 1.3 9.0 7.7 母子世帯 602 32.6 13.3 7.5 32.7 46.3 25.1 6.3 1.2 10.3 2.0 父子世帯 34 35.3 11.8 2.9 23.5 38.2 8.8 8.8 - 23.5 - 寡婦世帯 26 30.8 3.8 11.5 15.4 19.2 15.4 3.8 - 11.5 42.3 ３０歳未満 36 25.0 5.6 16.7 47.2 52.8 30.6 - 2.8 8.3 2.8 ３０歳代 211 34.6 18.5 7.1 44.1 46.9 29.4 10.0 - 7.1 0.5 ４０歳代 314 33.8 11.5 7.6 27.7 47.5 22.6 5.4 1.6 10.8 1.9 ５０歳以上 112 25.9 7.1 5.4 12.5 26.8 13.4 3.6 1.8 21.4 16.1 中学校 44 22.7 9.1 6.8 27.3 29.5 20.5 11.4 4.5 18.2 6.8 高等学校 230 31.7 11.7 9.6 27.4 39.1 23.5 6.1 1.7 12.6 4.8 専門・各種学校 133 39.8 9.8 7.5 31.6 43.6 30.8 6.0 - 10.5 2.3 大学等 255 31.8 15.3 6.3 35.7 51.4 21.2 5.9 0.8 9.0 2.4 ５年未満 241 32.4 15.8 10.0 37.8 45.6 26.6 6.2 - 8.7 0.8 ５年以上１０年未満 237 34.6 12.7 6.8 33.3 46.4 23.6 7.6 2.5 11.0 2.1 １０年以上 195 29.2 8.7 5.6 21.0 39.5 20.0 4.6 1.0 14.9 9.7 持ち家 209 28.7 14.8 7.2 27.3 37.3 22.0 4.3 1.4 12.4 7.7 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 41.0 4.9 4.9 36.1 45.9 29.5 4.9 - 11.5 4.9 民間の賃貸住宅 222 32.4 14.9 7.7 29.3 41.4 26.1 9.0 0.9 13.5 0.5 実家や親族の家に同居 159 34.0 9.4 8.2 39.0 56.6 21.4 5.7 1.3 6.3 3.1 子ども以外の家族なし 445 30.8 14.4 6.7 28.8 41.3 24.3 6.7 1.3 12.6 4.0 子ども以外の家族あり 228 35.1 9.2 9.2 36.4 49.6 22.4 5.3 0.9 8.8 3.5 就学前 132 34.8 18.2 9.8 47.0 47.7 29.5 5.3 0.8 6.1 1.5 小学生 248 34.7 17.3 7.3 39.1 48.4 26.6 11.7 0.8 5.6 0.8 中高生 348 31.6 11.2 5.7 22.4 42.2 22.7 4.9 1.4 16.1 2.0 その他大学生・社会人など 127 25.2 7.1 7.9 13.4 32.3 15.0 3.1 3.9 18.9 11.8 就学前 132 34.8 18.2 9.8 47.0 47.7 29.5 5.3 0.8 6.1 1.5 小学生 217 35.0 15.7 7.4 38.7 48.4 27.6 12.0 0.9 5.5 0.9 中高生 278 30.9 8.6 5.8 21.2 43.2 20.9 2.9 1.4 17.3 2.5 その他大学生・社会人など 29 13.8 3.4 6.9 3.4 17.2 3.4 3.4 3.4 20.7 41.4 転職を希望している 210 29.0 14.8 6.2 31.9 49.5 24.8 9.0 1.4 11.9 1.9 転職を希望していない 379 35.1 12.9 7.7 32.7 44.3 23.7 4.5 0.8 10.0 2.4 ２００万円未満 246 28.5 13.8 6.5 30.9 41.5 27.6 6.9 1.6 13.0 4.1 ２００万円以上４５０万円未満 254 32.7 13.0 8.3 33.5 46.1 20.5 6.7 0.4 10.2 2.4 ４５０万円以上 58 44.8 13.8 5.2 31.0 53.4 20.7 3.4 1.7 6.9 1.7 支払われている 179 41.3 17.3 6.1 32.4 46.4 22.9 6.7 1.1 7.8 1.1 支払われていない 74 27.0 17.6 6.8 40.5 48.6 35.1 2.7 1.4 6.8 - 面会交流をしている（していた） 255 34.5 16.9 7.5 29.4 48.2 31.0 8.2 1.2 7.5 0.8 面会交流をしたことはない 345 33.0 10.4 7.8 35.1 45.2 19.7 5.2 0.9 12.5 2.9 頑張れている計 286 33.9 10.8 7.0 34.3 49.0 23.1 4.5 1.0 9.4 4.2 満足 39 20.5 7.7 5.1 33.3 46.2 15.4 2.6 - 12.8 10.3 不十分だが頑張れている 247 36.0 11.3 7.3 34.4 49.4 24.3 4.9 1.2 8.9 3.2 厳しい計 381 31.0 14.2 7.9 29.7 40.9 24.1 7.6 1.3 12.9 2.9 やや厳しい 297 32.7 14.1 7.4 30.3 41.4 24.9 7.7 1.0 11.1 2.7 非常に厳しい 84 25.0 14.3 9.5 27.4 39.3 21.4 7.1 2.4 19.0 3.6 自立意向（支援なし） 161 37.3 11.2 4.3 23.0 48.4 25.5 3.7 0.6 9.9 5.0 支援が必要 495 30.9 13.5 8.7 34.5 43.4 23.4 7.1 1.2 11.7 2.6 頑張れる 386 32.6 12.7 8.3 36.8 45.1 23.8 5.7 0.5 9.6 2.6 厳しい・頑張れない 109 24.8 16.5 10.1 26.6 37.6 22.0 11.9 3.7 19.3 2.8 
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ひとり親世帯調査問14．お子さんは学習塾や習い事などに行っていますか。(MA) サンプル数 学習塾など スポーツクラブなど 無料の学習支援教室（市町村等が実施する
もの） その他の習い事 学習塾や習い事などに

は行っていない 不明
全体 746 24.7 17.3 2.7 19.3 37.3 13.4 北和地域 413 26.4 17.2 3.9 20.6 38.3 8.7 中和地域 227 26.4 16.7 1.8 17.2 37.4 15.0 南和地域 100 14.0 18.0 - 20.0 32.0 29.0 母子世帯 605 28.3 19.8 3.0 22.6 41.5 2.0 父子世帯 34 26.5 11.8 - 5.9 55.9 2.9 寡婦世帯 72 4.2 4.2 1.4 2.8 6.9 83.3 ３０歳未満 37 8.1 5.4 2.7 10.8 75.7 2.7 ３０歳代 211 20.9 29.4 3.8 28.0 38.4 2.8 ４０歳代 316 35.4 18.4 2.2 21.8 37.7 1.6 ５０歳以上 182 13.7 3.8 2.2 6.6 27.5 48.4 中学校 67 11.9 6.0 4.5 11.9 29.9 43.3 高等学校 263 17.1 10.3 3.4 15.6 42.2 18.3 専門・各種学校 140 27.1 23.6 2.9 25.7 35.7 5.7 大学等 262 34.4 24.4 1.5 21.4 35.1 4.2 ５年未満 248 20.6 20.2 3.2 19.4 47.6 4.0 ５年以上１０年未満 245 28.2 25.3 4.1 27.3 33.9 4.5 １０年以上 251 25.5 6.8 0.8 11.6 30.7 30.7 持ち家 271 23.6 14.8 1.1 17.0 25.8 29.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 18.8 20.3 6.3 23.4 43.8 3.1 民間の賃貸住宅 226 23.9 17.3 4.0 18.6 47.3 3.1 実家や親族の家に同居 162 30.9 21.6 1.9 22.2 38.9 4.3 子ども以外の家族なし 488 23.2 17.4 3.5 18.2 38.3 13.1 子ども以外の家族あり 258 27.5 17.1 1.2 21.3 35.3 14.0 就学前 132 9.1 18.2 2.3 21.2 59.1 0.8 小学生 248 26.2 37.9 5.2 34.3 27.4 1.6 中高生 348 37.1 10.9 3.4 12.9 44.5 1.4 その他大学生・社会人など 127 15.7 8.7 3.1 18.1 44.9 15.7 就学前 132 9.1 18.2 2.3 21.2 59.1 0.8 小学生 217 27.6 39.2 5.1 34.6 25.3 1.8 中高生 278 38.8 5.8 1.8 11.2 47.8 1.4 その他大学生・社会人など 29 - 3.4 - 13.8 17.2 65.5 転職を希望している 214 27.6 23.4 2.3 22.9 39.3 1.9 転職を希望していない 390 29.0 18.7 2.1 21.3 39.2 5.9 ２００万円未満 281 19.9 16.4 2.5 18.9 37.4 16.0 ２００万円以上４５０万円未満 262 31.3 17.6 3.4 18.7 40.1 5.3 ４５０万円以上 60 36.7 23.3 - 35.0 23.3 5.0 支払われている 181 30.9 25.4 1.1 27.1 33.1 2.8 支払われていない 75 30.7 24.0 10.7 20.0 37.3 - 面会交流をしている（していた） 257 31.9 23.0 2.7 22.6 37.0 1.6 面会交流をしたことはない 352 25.3 18.5 3.7 22.4 43.2 4.3 頑張れている計 333 27.0 20.4 2.4 20.7 28.5 18.9 満足 50 22.0 16.0 - 20.0 22.0 34.0 不十分だが頑張れている 283 27.9 21.2 2.8 20.8 29.7 16.3 厳しい計 398 23.4 15.3 3.0 18.8 45.7 6.0 やや厳しい 310 23.2 15.2 3.5 20.6 44.2 6.1 非常に厳しい 88 23.9 15.9 1.1 12.5 51.1 5.7 自立意向（支援なし） 188 22.9 18.6 2.1 21.3 30.3 19.7 支援が必要 520 26.7 17.9 3.1 19.8 41.2 6.9 頑張れる 406 27.1 19.2 2.5 20.9 38.4 6.9 厳しい・頑張れない 114 25.4 13.2 5.3 15.8 50.9 7.0 
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ひとり親世帯調査問15．お子さんの将来に期待していますか。(SA) サンプル数 とても期待している 期待している あまり期待していない
期待していない 不明

全体 747 14.9 51.8 18.7 3.7 10.8 北和地域 413 14.8 56.2 20.3 2.2 6.5 中和地域 228 17.5 46.9 16.7 7.0 11.8 南和地域 100 10.0 45.0 17.0 2.0 26.0 母子世帯 605 17.2 57.4 21.0 3.8 0.7 父子世帯 34 11.8 64.7 23.5 - - 寡婦世帯 73 2.7 13.7 5.5 4.1 74.0 ３０歳未満 37 21.6 62.2 16.2 - - ３０歳代 211 15.2 58.8 23.2 2.8 - ４０歳代 316 18.0 56.6 20.9 4.1 0.3 ５０歳以上 183 7.7 33.3 10.4 4.9 43.7 中学校 67 9.0 34.3 19.4 3.0 34.3 高等学校 263 11.8 46.0 20.9 5.7 15.6 専門・各種学校 140 15.7 57.9 22.1 1.4 2.9 大学等 263 19.4 59.3 15.2 2.3 3.8 ５年未満 248 19.0 58.1 19.0 2.4 1.6 ５年以上１０年未満 245 15.9 55.9 20.8 4.1 3.3 １０年以上 252 9.9 42.1 16.7 4.8 26.6 持ち家 272 11.4 47.1 13.6 1.8 26.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 17.2 39.1 29.7 9.4 4.7 民間の賃貸住宅 226 17.3 54.4 23.5 3.5 1.3 実家や親族の家に同居 162 17.3 61.1 16.7 3.7 1.2 子ども以外の家族なし 488 14.1 50.2 20.3 4.1 11.3 子ども以外の家族あり 259 16.2 54.8 15.8 3.1 10.0 就学前 132 18.9 56.1 21.2 3.8 - 小学生 248 16.5 57.3 24.2 2.0 - 中高生 348 16.1 58.6 20.1 4.3 0.9 その他大学生・社会人など 127 11.8 48.8 17.3 11.0 11.0 就学前 132 18.9 56.1 21.2 3.8 - 小学生 217 17.1 57.1 24.0 1.8 - 中高生 278 15.5 60.1 18.7 4.7 1.1 その他大学生・社会人など 29 6.9 17.2 17.2 13.8 44.8 転職を希望している 214 15.4 56.5 21.5 5.6 0.9 転職を希望していない 390 16.9 56.7 20.3 2.3 3.8 ２００万円未満 281 12.5 46.6 22.1 6.0 12.8 ２００万円以上４５０万円未満 262 16.0 59.5 18.3 1.5 4.6 ４５０万円以上 60 25.0 56.7 11.7 1.7 5.0 支払われている 182 20.9 61.5 12.6 2.2 2.7 支払われていない 75 20.0 53.3 21.3 5.3 - 面会交流をしている（していた） 257 18.3 61.1 18.3 1.6 0.8 面会交流をしたことはない 352 16.5 54.5 21.6 5.1 2.3 頑張れている計 334 15.0 53.0 13.5 2.1 16.5 満足 50 20.0 36.0 14.0 - 30.0 不十分だが頑張れている 284 14.1 56.0 13.4 2.5 14.1 厳しい計 398 15.3 51.8 23.9 5.3 3.8 やや厳しい 310 16.8 54.2 21.0 3.9 4.2 非常に厳しい 88 10.2 43.2 34.1 10.2 2.3 自立意向（支援なし） 188 16.0 51.1 13.3 3.7 16.0 支援が必要 520 15.4 54.8 21.3 3.7 4.8 頑張れる 406 17.0 56.7 19.0 2.2 5.2 厳しい・頑張れない 114 9.6 48.2 29.8 8.8 3.5 
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ひとり親世帯調査問16．なぜ「期待していない」と思われるのか、ご記入下さい。(MA)【問15で「3．あまり期待していない」または「4．期待していない」と答えた方】サンプル数 十分な教育費の確保が
困難 子どもの将来を考える

余裕がない 子どもや子育ての支援
が不十分 その他 不明

全体 168 60.1 17.9 24.4 30.4 1.2 北和地域 93 65.6 19.4 24.7 29.0 1.1 中和地域 54 57.4 18.5 24.1 29.6 - 南和地域 19 42.1 10.5 26.3 36.8 5.3 母子世帯 150 62.0 19.3 26.7 29.3 - 父子世帯 8 62.5 12.5 12.5 25.0 - 寡婦世帯 7 42.9 - - 42.9 14.3 ３０歳未満 6 50.0 16.7 33.3 16.7 - ３０歳代 55 63.6 16.4 30.9 27.3 - ４０歳代 79 63.3 21.5 21.5 29.1 - ５０歳以上 28 46.4 10.7 17.9 42.9 7.1 中学校 15 60.0 20.0 46.7 13.3 - 高等学校 70 55.7 15.7 24.3 32.9 1.4 専門・各種学校 33 63.6 21.2 18.2 36.4 - 大学等 46 65.2 17.4 23.9 28.3 2.2 ５年未満 53 60.4 22.6 22.6 30.2 - ５年以上１０年未満 61 67.2 18.0 24.6 27.9 - １０年以上 54 51.9 13.0 25.9 33.3 3.7 持ち家 42 52.4 11.9 23.8 31.0 4.8 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 25 64.0 20.0 32.0 32.0 - 民間の賃貸住宅 61 67.2 23.0 24.6 23.0 - 実家や親族の家に同居 33 54.5 12.1 18.2 45.5 - 子ども以外の家族なし 119 64.7 18.5 26.1 26.1 1.7 子ども以外の家族あり 49 49.0 16.3 20.4 40.8 - 就学前 33 51.5 24.2 30.3 39.4 - 小学生 65 67.7 27.7 29.2 20.0 - 中高生 85 67.1 14.1 21.2 25.9 - その他大学生・社会人など 36 50.0 11.1 13.9 38.9 5.6 就学前 33 51.5 24.2 30.3 39.4 - 小学生 56 66.1 28.6 30.4 21.4 - 中高生 65 66.2 9.2 20.0 27.7 - その他大学生・社会人など 9 11.1 - - 66.7 22.2 転職を希望している 58 70.7 15.5 27.6 22.4 - 転職を希望していない 88 55.7 21.6 21.6 33.0 1.1 ２００万円未満 79 67.1 13.9 25.3 26.6 1.3 ２００万円以上４５０万円未満 52 57.7 19.2 26.9 28.8 - ４５０万円以上 8 25.0 37.5 25.0 37.5 - 支払われている 27 51.9 11.1 18.5 51.9 - 支払われていない 20 80.0 15.0 15.0 25.0 - 面会交流をしている（していた） 51 52.9 13.7 23.5 43.1 - 面会交流をしたことはない 94 66.0 21.3 26.6 20.2 1.1 頑張れている計 52 36.5 7.7 13.5 51.9 1.9 満足 7 - - 14.3 85.7 - 不十分だが頑張れている 45 42.2 8.9 13.3 46.7 2.2 厳しい計 116 70.7 22.4 29.3 20.7 0.9 やや厳しい 77 64.9 18.2 23.4 26.0 1.3 非常に厳しい 39 82.1 30.8 41.0 10.3 - 自立意向（支援なし） 32 34.4 25.0 12.5 40.6 6.3 支援が必要 130 67.7 15.4 26.9 26.2 - 頑張れる 86 61.6 17.4 22.1 30.2 - 厳しい・頑張れない 44 79.5 11.4 36.4 18.2 - 
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ひとり親世帯調査問17．お子さんの進学をどこまで希望されますか。(SA)【就学前～就学中のお子さんがいる方】サンプル数 中学校 高等学校（専修学校高
等課程を含む） 専門・各種学校 短期大学 四年制大学 大学院 その他 不明

全体 631 0.3 20.0 16.3 2.9 47.5 1.0 5.1 7.0 北和地域 372 0.3 17.2 15.9 1.9 50.8 1.3 5.1 7.5 中和地域 187 0.5 24.6 15.0 2.1 44.4 0.5 7.0 5.9 南和地域 69 - 21.7 23.2 10.1 40.6 - - 4.3 母子世帯 590 0.3 18.3 16.9 2.9 48.5 0.8 5.3 6.9 父子世帯 33 - 42.4 9.1 3.0 33.3 3.0 3.0 6.1 寡婦世帯 7 - 57.1 - - 42.9 - - - ３０歳未満 35 - 42.9 8.6 5.7 34.3 - 5.7 2.9 ３０歳代 204 - 21.6 19.1 2.9 47.5 1.0 3.9 3.9 ４０歳代 311 0.6 17.4 15.1 2.6 50.8 1.0 5.5 7.1 ５０歳以上 81 - 16.0 17.3 2.5 40.7 1.2 6.2 16.0 中学校 37 - 35.1 18.9 10.8 18.9 2.7 8.1 5.4 高等学校 205 - 29.8 17.6 2.4 34.1 0.5 7.3 8.3 専門・各種学校 131 - 18.3 24.4 3.1 42.7 0.8 5.3 5.3 大学等 250 0.8 10.8 10.8 1.6 65.6 1.2 2.8 6.4 ５年未満 234 - 17.1 19.2 2.6 52.6 - 3.8 4.7 ５年以上１０年未満 228 0.9 21.1 15.8 3.5 43.4 1.8 6.6 7.0 １０年以上 169 - 22.5 13.0 2.4 46.2 1.2 4.7 10.1 持ち家 178 - 16.3 18.5 2.8 46.6 1.7 4.5 9.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 60 - 25.0 21.7 1.7 31.7 - 6.7 13.3 民間の賃貸住宅 218 0.5 25.7 14.7 3.2 45.9 1.4 5.0 3.7 実家や親族の家に同居 155 0.6 14.8 13.5 3.2 58.7 - 3.9 5.2 子ども以外の家族なし 418 0.2 22.7 16.7 2.4 41.9 1.4 6.2 8.4 子ども以外の家族あり 213 0.5 14.6 15.5 3.8 58.7 - 2.8 4.2 就学前 132 - 23.5 12.1 3.0 54.5 - 5.3 1.5 小学生 248 0.4 19.4 18.1 2.4 48.0 0.4 6.0 5.2 中高生 348 0.3 21.3 17.2 2.6 43.4 1.7 4.6 8.9 その他大学生・社会人など 101 - 23.8 18.8 4.0 33.7 1.0 5.9 12.9 就学前 132 - 23.5 12.1 3.0 54.5 - 5.3 1.5 小学生 217 0.5 17.5 18.0 2.8 49.3 0.5 6.0 5.5 中高生 278 0.4 19.8 17.3 2.5 43.2 1.8 4.3 10.8 その他大学生・社会人など 3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - - 転職を希望している 207 - 18.8 12.6 2.4 53.6 0.5 6.8 5.3 転職を希望していない 364 0.5 21.2 18.1 2.7 45.6 1.1 3.8 6.9 ２００万円未満 232 0.4 23.7 19.4 3.4 39.7 0.4 3.4 9.5 ２００万円以上４５０万円未満 246 - 20.3 11.8 3.7 52.4 0.8 5.7 5.3 ４５０万円以上 57 - 8.8 8.8 - 71.9 5.3 3.5 1.8 支払われている 178 0.6 12.9 13.5 2.2 58.4 1.7 4.5 6.2 支払われていない 73 - 15.1 13.7 1.4 57.5 - 4.1 8.2 面会交流をしている（していた） 252 0.8 18.3 17.1 1.2 51.2 1.2 5.2 5.2 面会交流をしたことはない 331 - 19.6 16.3 4.2 46.5 0.3 4.8 8.2 頑張れている計 263 0.4 17.5 15.6 1.9 53.6 1.1 5.3 4.6 満足 34 2.9 23.5 8.8 2.9 44.1 - 11.8 5.9 不十分だが頑張れている 229 - 16.6 16.6 1.7 55.0 1.3 4.4 4.4 厳しい計 366 0.3 21.9 16.7 3.6 43.2 0.8 4.9 8.7 やや厳しい 285 0.4 22.1 17.2 3.2 43.2 0.4 5.3 8.4 非常に厳しい 81 - 21.0 14.8 4.9 43.2 2.5 3.7 9.9 自立意向（支援なし） 150 0.7 16.7 12.7 2.7 52.7 2.0 8.0 4.7 支援が必要 473 0.2 20.9 17.3 3.0 46.1 0.6 4.0 7.8 頑張れる 367 - 19.9 17.4 3.3 47.7 0.5 3.8 7.4 厳しい・頑張れない 106 0.9 24.5 17.0 1.9 40.6 0.9 4.7 9.4 
面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別

居住地別ひとり親世帯種別年齢別最終学歴別ひとり親の期間別住居種別

147



ひとり親世帯調査問18．希望する進学先を実現するのに、心配なことはありますか。(MA)【問17で「3．専門・各種学校」～「6．大学院」と答えた方】サンプル数 お子さん自身の意向 お子さんの学力 経済的な負担 その他 特に心配なことはない
不明

全体 427 27.9 38.9 85.2 1.6 1.9 4.7 北和地域 260 30.0 41.5 85.4 1.5 2.3 4.2 中和地域 116 22.4 31.0 86.2 2.6 1.7 5.2 南和地域 51 29.4 43.1 82.4 - - 5.9 母子世帯 408 27.9 39.7 86.3 1.7 1.7 4.7 父子世帯 16 25.0 18.8 62.5 - 6.3 6.3 寡婦世帯 3 33.3 33.3 66.7 - - - ３０歳未満 17 17.6 5.9 82.4 - - 17.6 ３０歳代 144 36.1 41.7 84.7 1.4 2.1 4.2 ４０歳代 216 25.0 37.5 88.4 0.9 1.4 4.2 ５０歳以上 50 20.0 48.0 74.0 6.0 4.0 4.0 中学校 19 26.3 36.8 84.2 - - 10.5 高等学校 112 17.9 30.4 85.7 1.8 1.8 7.1 専門・各種学校 93 31.2 36.6 84.9 2.2 2.2 2.2 大学等 198 31.8 44.9 85.9 1.5 1.5 3.5 ５年未満 174 28.7 40.8 86.2 1.1 2.9 3.4 ５年以上１０年未満 147 30.6 43.5 85.0 1.4 2.0 4.8 １０年以上 106 22.6 29.2 84.0 2.8 - 6.6 持ち家 124 27.4 41.1 79.0 - 3.2 5.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 33 24.2 24.2 84.8 3.0 - 9.1 民間の賃貸住宅 142 26.8 35.2 90.1 2.8 1.4 4.2 実家や親族の家に同居 117 32.5 44.4 85.5 1.7 1.7 2.6 子ども以外の家族なし 261 24.9 39.5 86.2 1.9 1.9 4.2 子ども以外の家族あり 166 32.5 38.0 83.7 1.2 1.8 5.4 就学前 92 31.5 31.5 81.5 1.1 4.3 6.5 小学生 171 34.5 43.9 87.1 1.8 1.2 3.5 中高生 226 19.9 37.2 87.2 1.3 0.9 4.9 その他大学生・社会人など 58 20.7 36.2 87.9 1.7 - 5.2 就学前 92 31.5 31.5 81.5 1.1 4.3 6.5 小学生 153 35.3 45.1 86.3 2.0 1.3 3.3 中高生 180 19.4 37.2 86.1 1.7 1.1 5.0 その他大学生・社会人など 2 50.0 50.0 100.0 - - - 転職を希望している 143 23.8 39.9 88.8 2.8 0.7 6.3 転職を希望していない 246 30.9 39.0 83.3 0.8 2.8 3.3 ２００万円未満 146 26.7 35.6 84.2 3.4 1.4 6.8 ２００万円以上４５０万円未満 169 24.9 43.8 88.2 0.6 1.8 3.0 ４５０万円以上 49 32.7 40.8 75.5 - 6.1 4.1 支払われている 135 31.9 40.0 85.9 0.7 2.2 3.7 支払われていない 53 22.6 28.3 86.8 3.8 1.9 3.8 面会交流をしている（していた） 178 27.0 39.9 86.0 1.1 2.2 3.9 面会交流をしたことはない 223 29.6 39.0 84.8 0.4 1.8 5.4 頑張れている計 190 32.1 40.0 80.0 0.5 3.7 4.7 満足 19 42.1 31.6 47.4 - 15.8 10.5 不十分だが頑張れている 171 31.0 40.9 83.6 0.6 2.3 4.1 厳しい計 235 24.7 38.3 89.4 2.6 0.4 4.7 やや厳しい 182 25.8 39.0 89.6 1.6 0.5 3.8 非常に厳しい 53 20.8 35.8 88.7 5.7 - 7.5 自立意向（支援なし） 105 27.6 38.1 81.9 1.9 3.8 5.7 支援が必要 317 27.8 39.1 87.1 1.6 0.9 4.4 頑張れる 253 29.2 39.1 85.0 1.2 1.2 5.1 厳しい・頑張れない 64 21.9 39.1 95.3 3.1 - 1.6 
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ひとり親世帯調査問19．①昼間お子さんの保育は、主にどなたがされていますか。(MA2)【小学校就学前のお子さんがいる方】サンプル数 あなた自身 同居の親族 別居の親族 隣人・知人 保育ママ・ベビーシッターなど 幼稚園 認可保育所（事業所内
保育施設を含む） 認可外保育施設（事業

所内保育施設を含む） その他 不明
全体 132 19.7 10.6 9.1 - 0.8 7.6 81.1 - - 1.5 北和地域 75 18.7 5.3 9.3 - 1.3 5.3 85.3 - - 1.3 中和地域 41 24.4 12.2 7.3 - - 12.2 70.7 - - 2.4 南和地域 16 12.5 31.3 12.5 - - 6.3 87.5 - - - 母子世帯 129 20.2 10.9 9.3 - 0.8 7.0 81.4 - - 1.6 父子世帯 0 - - - - - - - - - - 寡婦世帯 3 - - - - - 33.3 66.7 - - - ３０歳未満 32 40.6 9.4 9.4 - - 6.3 68.8 - - - ３０歳代 74 14.9 8.1 9.5 - 1.4 8.1 85.1 - - - ４０歳代 26 7.7 19.2 7.7 - - 7.7 84.6 - - 7.7 ５０歳以上 0 - - - - - - - - - - 中学校 10 30.0 10.0 10.0 - - - 80.0 - - - 高等学校 36 25.0 8.3 2.8 - 2.8 11.1 75.0 - - - 専門・各種学校 22 18.2 9.1 4.5 - - 4.5 86.4 - - - 大学等 62 14.5 12.9 14.5 - - 8.1 83.9 - - 3.2 ５年未満 108 22.2 9.3 10.2 - - 7.4 80.6 - - 1.9 ５年以上１０年未満 22 9.1 18.2 4.5 - 4.5 9.1 81.8 - - - １０年以上 2 - - - - - - 100.0 - - - 持ち家 23 4.3 8.7 17.4 - - 13.0 82.6 - - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 14 7.1 - 7.1 - 7.1 7.1 85.7 - - - 民間の賃貸住宅 49 26.5 2.0 14.3 - - 4.1 81.6 - - - 実家や親族の家に同居 45 24.4 24.4 - - - 8.9 80.0 - - 2.2 子ども以外の家族なし 76 14.5 - 15.8 - 1.3 5.3 86.8 - - 1.3 子ども以外の家族あり 56 26.8 25.0 - - - 10.7 73.2 - - 1.8 就学前 132 19.7 10.6 9.1 - 0.8 7.6 81.1 - - 1.5 小学生 31 12.9 9.7 6.5 - - 12.9 74.2 - - 3.2 中高生 11 9.1 - 9.1 - 9.1 9.1 72.7 - - - その他大学生・社会人など 3 66.7 - - - - - 66.7 - - - 就学前 132 19.7 10.6 9.1 - 0.8 7.6 81.1 - - 1.5 小学生 0 - - - - - - - - - - 中高生 0 - - - - - - - - - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - - 転職を希望している 48 8.3 4.2 12.5 - 2.1 10.4 85.4 - - - 転職を希望していない 68 16.2 14.7 7.4 - - 5.9 88.2 - - 2.9 ２００万円未満 53 18.9 3.8 9.4 - 1.9 9.4 79.2 - - 1.9 ２００万円以上４５０万円未満 44 22.7 6.8 11.4 - - 4.5 84.1 - - 2.3 ４５０万円以上 10 - 40.0 20.0 - - 10.0 90.0 - - - 支払われている 44 9.1 13.6 18.2 - - 11.4 84.1 - - - 支払われていない 12 8.3 8.3 - - - 8.3 91.7 - - - 面会交流をしている（していた） 46 13.0 13.0 10.9 - - 6.5 87.0 - - - 面会交流をしたことはない 79 22.8 10.1 7.6 - - 8.9 78.5 - - 2.5 頑張れている計 63 23.8 14.3 11.1 - - 9.5 79.4 - - - 満足 7 28.6 14.3 - - - - 85.7 - - - 不十分だが頑張れている 56 23.2 14.3 12.5 - - 10.7 78.6 - - - 厳しい計 68 14.7 5.9 7.4 - 1.5 5.9 83.8 - - 2.9 やや厳しい 57 12.3 5.3 8.8 - 1.8 5.3 87.7 - - 1.8 非常に厳しい 11 27.3 9.1 - - - 9.1 63.6 - - 9.1 自立意向（支援なし） 31 29.0 6.5 6.5 - - 3.2 83.9 - - - 支援が必要 97 17.5 10.3 10.3 - 1.0 9.3 79.4 - - 2.1 頑張れる 76 17.1 11.8 10.5 - 1.3 9.2 78.9 - - 1.3 厳しい・頑張れない 21 19.0 4.8 9.5 - - 9.5 81.0 - - 4.8 
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ひとり親世帯調査問19．②放課後、お子さんは、主にどのように過ごされていますか。(MA2)【小学生のお子さんがいる方】サンプル数 自宅 祖父母または親族の家
友人・知人の家 塾・習い事 学校での学童保育 児童館または公民館の

学童保育 公園等の屋外 その他 不明
全体 248 51.6 12.5 6.5 16.5 35.9 10.1 5.2 4.0 0.8 北和地域 134 49.3 11.2 6.0 16.4 40.3 9.0 6.7 3.7 1.5 中和地域 80 55.0 15.0 8.8 17.5 30.0 10.0 3.8 1.3 - 南和地域 32 53.1 12.5 3.1 12.5 31.3 15.6 - 12.5 - 母子世帯 236 50.4 13.1 5.5 16.1 37.3 10.6 3.8 4.2 0.8 父子世帯 8 75.0 - 37.5 12.5 12.5 - 25.0 - - 寡婦世帯 3 66.7 - - 33.3 - - 33.3 - - ３０歳未満 5 40.0 40.0 20.0 - 20.0 20.0 - - - ３０歳代 118 43.2 12.7 5.9 11.9 41.5 14.4 3.4 5.1 0.8 ４０歳代 119 59.7 11.8 6.7 21.8 31.9 5.9 5.9 3.4 0.8 ５０歳以上 6 66.7 - - 16.7 16.7 - 33.3 - - 中学校 21 61.9 4.8 9.5 14.3 28.6 4.8 9.5 - - 高等学校 66 45.5 15.2 9.1 7.6 40.9 12.1 7.6 3.0 1.5 専門・各種学校 61 54.1 19.7 6.6 18.0 27.9 13.1 4.9 3.3 - 大学等 95 52.6 8.4 4.2 21.1 40.0 5.3 2.1 6.3 1.1 ５年未満 95 46.3 6.3 6.3 20.0 40.0 9.5 4.2 4.2 1.1 ５年以上１０年未満 123 53.7 14.6 7.3 14.6 35.0 11.4 5.7 4.1 0.8 １０年以上 30 60.0 23.3 3.3 13.3 26.7 6.7 6.7 3.3 - 持ち家 66 50.0 10.6 4.5 16.7 40.9 7.6 6.1 6.1 1.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 23 43.5 21.7 13.0 13.0 21.7 17.4 - - 4.3 民間の賃貸住宅 96 50.0 11.5 8.3 12.5 39.6 7.3 7.3 3.1 - 実家や親族の家に同居 55 58.2 14.5 3.6 25.5 29.1 16.4 1.8 5.5 - 子ども以外の家族なし 167 47.3 12.0 7.2 14.4 39.5 7.8 6.6 3.6 1.2 子ども以外の家族あり 81 60.5 13.6 4.9 21.0 28.4 14.8 2.5 4.9 - 就学前 31 48.4 12.9 6.5 9.7 35.5 16.1 3.2 3.2 - 小学生 248 51.6 12.5 6.5 16.5 35.9 10.1 5.2 4.0 0.8 中高生 63 69.8 7.9 9.5 9.5 22.2 4.8 6.3 3.2 1.6 その他大学生・社会人など 12 66.7 - 25.0 8.3 33.3 - 25.0 - - 就学前 31 48.4 12.9 6.5 9.7 35.5 16.1 3.2 3.2 - 小学生 217 52.1 12.4 6.5 17.5 35.9 9.2 5.5 4.1 0.9 中高生 0 - - - - - - - - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - 転職を希望している 83 48.2 14.5 9.6 18.1 42.2 8.4 3.6 3.6 1.2 転職を希望していない 140 52.9 12.9 4.3 15.0 32.1 12.9 6.4 5.0 - ２００万円未満 98 45.9 10.2 5.1 13.3 36.7 12.2 7.1 4.1 2.0 ２００万円以上４５０万円未満 89 53.9 13.5 7.9 13.5 40.4 6.7 5.6 4.5 - ４５０万円以上 22 45.5 9.1 4.5 18.2 45.5 13.6 - 4.5 - 支払われている 73 54.8 11.0 5.5 21.9 35.6 11.0 - 6.8 1.4 支払われていない 33 60.6 15.2 6.1 9.1 33.3 9.1 9.1 - - 面会交流をしている（していた） 99 50.5 11.1 7.1 17.2 38.4 10.1 3.0 3.0 1.0 面会交流をしたことはない 132 52.3 12.1 6.1 18.2 34.1 9.8 6.1 5.3 0.8 頑張れている計 100 59.0 12.0 5.0 17.0 34.0 7.0 6.0 5.0 1.0 満足 16 81.3 - 12.5 6.3 18.8 6.3 12.5 6.3 - 不十分だが頑張れている 84 54.8 14.3 3.6 19.0 36.9 7.1 4.8 4.8 1.2 厳しい計 148 46.6 12.8 7.4 16.2 37.2 12.2 4.7 3.4 0.7 やや厳しい 124 47.6 9.7 8.1 16.1 37.1 13.7 3.2 4.0 0.8 非常に厳しい 24 41.7 29.2 4.2 16.7 37.5 4.2 12.5 - - 自立意向（支援なし） 63 54.0 7.9 7.9 17.5 38.1 7.9 7.9 4.8 - 支援が必要 184 51.1 14.1 6.0 16.3 34.8 10.9 4.3 3.8 1.1 頑張れる 144 52.1 13.9 6.3 17.4 35.4 12.5 5.6 2.1 1.4 厳しい・頑張れない 40 47.5 15.0 5.0 12.5 32.5 5.0 - 10.0 - 
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ひとり親世帯調査問19．③お子さんは、学校の授業内容をどれくらい理解できていると思いますか。(SA)【小学校以上の学校に在学のお子さんがいる方】サンプル数 よく理解できていると
思う だいたい理解できてい

ると思う あまり理解できていな
いと思う ほとんど理解できてい

ないと思う 理解できていないと思
う 不明

全体 536 9.5 42.2 19.0 5.8 1.7 21.8 北和地域 313 10.2 43.1 19.2 6.1 1.3 20.1 中和地域 161 8.7 41.0 16.8 5.6 1.9 26.1 南和地域 59 6.8 42.4 23.7 5.1 3.4 18.6 母子世帯 497 9.1 42.9 18.5 6.0 1.6 21.9 父子世帯 33 12.1 33.3 27.3 3.0 3.0 21.2 寡婦世帯 5 20.0 40.0 20.0 - - 20.0 ３０歳未満 5 - 60.0 - - - 40.0 ３０歳代 156 7.7 40.4 23.1 10.3 1.3 17.3 ４０歳代 294 11.2 44.6 18.0 4.8 2.4 19.0 ５０歳以上 81 7.4 35.8 16.0 1.2 - 39.5 中学校 33 6.1 33.3 21.2 12.1 3.0 24.2 高等学校 180 6.1 33.3 21.7 7.2 2.2 29.4 専門・各種学校 116 8.6 41.4 21.6 6.0 - 22.4 大学等 200 13.0 52.5 15.0 3.5 2.0 14.0 ５年未満 153 3.9 42.5 22.2 7.2 2.6 21.6 ５年以上１０年未満 215 11.6 43.7 20.9 4.2 0.5 19.1 １０年以上 168 11.9 39.9 13.7 6.5 2.4 25.6 持ち家 165 9.1 43.0 18.2 3.6 2.4 23.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 51 11.8 39.2 17.6 3.9 2.0 25.5 民間の賃貸住宅 182 7.7 39.0 22.0 9.9 1.1 20.3 実家や親族の家に同居 118 12.7 46.6 16.1 4.2 0.8 19.5 子ども以外の家族なし 369 7.6 39.8 20.6 7.0 1.9 23.0 子ども以外の家族あり 167 13.8 47.3 15.6 3.0 1.2 19.2 就学前 37 10.8 43.2 21.6 5.4 5.4 13.5 小学生 248 10.1 47.6 21.4 6.0 1.6 13.3 中高生 348 8.6 38.5 20.4 6.9 2.0 23.6 その他大学生・社会人など 99 7.1 35.4 17.2 2.0 2.0 36.4 就学前 37 10.8 43.2 21.6 5.4 5.4 13.5 小学生 217 10.1 47.0 22.1 6.0 1.4 13.4 中高生 278 9.0 38.8 16.5 5.8 1.4 28.4 その他大学生・社会人など 3 - - - - - 100.0 転職を希望している 175 8.6 40.0 19.4 3.4 2.3 26.3 転職を希望していない 314 9.2 43.9 20.1 6.4 1.3 19.1 ２００万円未満 198 7.1 39.4 20.7 8.6 3.0 21.2 ２００万円以上４５０万円未満 212 8.5 44.8 19.3 3.3 0.5 23.6 ４５０万円以上 49 18.4 46.9 14.3 4.1 - 16.3 支払われている 148 11.5 45.9 17.6 2.7 1.4 20.9 支払われていない 65 16.9 35.4 18.5 12.3 1.5 15.4 面会交流をしている（していた） 221 11.8 44.3 19.5 3.2 1.8 19.5 面会交流をしたことはない 271 7.7 42.8 17.3 8.9 1.1 22.1 頑張れている計 214 13.1 50.0 13.6 2.8 - 20.6 満足 27 11.1 48.1 11.1 3.7 - 25.9 不十分だが頑張れている 187 13.4 50.3 13.9 2.7 - 19.8 厳しい計 321 7.2 36.8 22.7 7.8 2.8 22.7 やや厳しい 248 5.6 38.3 23.4 7.3 2.4 23.0 非常に厳しい 73 12.3 31.5 20.5 9.6 4.1 21.9 自立意向（支援なし） 126 10.3 50.0 14.3 4.8 - 20.6 支援が必要 405 9.4 39.3 20.5 6.2 2.2 22.5 頑張れる 313 9.6 42.2 20.8 3.8 2.2 21.4 厳しい・頑張れない 92 8.7 29.3 19.6 14.1 2.2 26.1 
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ひとり親世帯調査問19．④お子さんは、学校のある日、授業時間以外に1日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。(SA)【小学校以上の学校に在学のお子さんがいる方】サンプル数 まったくしない ３０分未満 ３０分以上１時間未満
１時間以上２時間未満

２時間以上３時間未満
３時間以上 わからない 不明

全体 536 13.1 10.4 28.2 11.9 7.6 3.0 4.1 21.6 北和地域 313 11.5 11.5 27.5 11.5 10.9 3.2 4.5 19.5 中和地域 161 13.7 6.8 29.2 12.4 4.3 3.1 3.1 27.3 南和地域 59 20.3 11.9 28.8 13.6 - 1.7 5.1 18.6 母子世帯 497 12.5 10.7 28.6 12.3 7.8 2.8 3.6 21.7 父子世帯 33 24.2 3.0 21.2 9.1 6.1 6.1 9.1 21.2 寡婦世帯 5 - 20.0 40.0 - - - 20.0 20.0 ３０歳未満 5 - 20.0 40.0 - - - - 40.0 ３０歳代 156 17.3 15.4 35.9 7.1 2.6 1.3 1.3 19.2 ４０歳代 294 12.6 9.5 26.2 15.0 9.2 3.7 4.8 19.0 ５０歳以上 81 7.4 3.7 19.8 11.1 12.3 3.7 7.4 34.6 中学校 33 21.2 6.1 21.2 15.2 6.1 3.0 6.1 21.2 高等学校 180 19.4 6.1 27.8 7.8 5.6 2.2 3.9 27.2 専門・各種学校 116 13.8 12.1 31.9 7.8 4.3 1.7 4.3 24.1 大学等 200 6.0 13.5 27.5 17.5 12.0 4.5 4.0 15.0 ５年未満 153 11.8 13.1 27.5 13.1 6.5 1.3 3.9 22.9 ５年以上１０年未満 215 10.2 12.6 36.3 10.2 5.6 3.3 1.9 20.0 １０年以上 168 17.9 5.4 18.5 13.1 11.3 4.2 7.1 22.6 持ち家 165 12.7 7.9 26.1 13.3 8.5 4.8 3.6 23.0 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 51 17.6 9.8 31.4 11.8 2.0 2.0 3.9 21.6 民間の賃貸住宅 182 15.4 13.2 31.3 7.1 6.0 2.7 3.8 20.3 実家や親族の家に同居 118 7.6 11.9 24.6 17.8 11.0 1.7 3.4 22.0 子ども以外の家族なし 369 15.7 10.3 28.7 10.0 5.1 3.3 4.6 22.2 子ども以外の家族あり 167 7.2 10.8 26.9 16.2 13.2 2.4 3.0 20.4 就学前 37 18.9 18.9 24.3 16.2 5.4 - 2.7 13.5 小学生 248 11.3 17.7 38.3 11.7 2.8 0.4 0.8 16.9 中高生 348 15.5 7.2 22.1 12.4 10.9 4.6 6.3 21.0 その他大学生・社会人など 99 14.1 4.0 23.2 10.1 6.1 3.0 6.1 33.3 就学前 37 18.9 18.9 24.3 16.2 5.4 - 2.7 13.5 小学生 217 10.6 17.1 40.1 11.1 2.8 0.5 0.9 17.1 中高生 278 14.4 4.3 19.8 11.9 11.9 5.4 6.8 25.5 その他大学生・社会人など 3 - - - 33.3 - - - 66.7 転職を希望している 175 10.9 11.4 30.3 8.6 7.4 4.0 3.4 24.0 転職を希望していない 314 13.4 10.2 28.3 13.7 8.0 2.5 4.1 19.7 ２００万円未満 198 17.2 13.1 27.3 9.6 4.0 3.0 5.1 20.7 ２００万円以上４５０万円未満 212 10.8 7.1 30.7 12.3 7.1 3.8 4.2 24.1 ４５０万円以上 49 12.2 12.2 22.4 18.4 16.3 2.0 2.0 14.3 支払われている 148 6.1 13.5 26.4 14.9 8.1 4.1 4.1 23.0 支払われていない 65 10.8 16.9 29.2 12.3 6.2 4.6 1.5 18.5 面会交流をしている（していた） 221 11.8 12.2 29.4 12.7 9.5 1.8 3.2 19.5 面会交流をしたことはない 271 14.4 9.6 27.3 11.1 6.6 3.7 4.4 22.9 頑張れている計 214 8.9 12.1 29.4 13.6 10.3 3.3 4.2 18.2 満足 27 11.1 11.1 25.9 7.4 14.8 3.7 3.7 22.2 不十分だが頑張れている 187 8.6 12.3 29.9 14.4 9.6 3.2 4.3 17.6 厳しい計 321 15.9 9.3 27.4 10.9 5.6 2.8 4.0 24.0 やや厳しい 248 14.5 8.5 29.0 11.7 5.2 2.0 4.0 25.0 非常に厳しい 73 20.5 12.3 21.9 8.2 6.8 5.5 4.1 20.5 自立意向（支援なし） 126 8.7 8.7 29.4 9.5 11.9 4.8 5.6 21.4 支援が必要 405 14.1 11.1 27.9 12.6 6.4 2.5 3.5 22.0 頑張れる 313 13.4 11.8 30.0 13.1 6.4 2.2 3.2 19.8 厳しい・頑張れない 92 16.3 8.7 20.7 10.9 6.5 3.3 4.3 29.3 
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ひとり親世帯調査問19．⑤お子さんの学費、教育費は何によりますか。(MA)【高校以上の学校に在学のお子さんがいる方】サンプル数 あなた自身の収入 養育費 親戚などの援助 お子さんのアルバイト
収入 奨学金等 その他 不明

全体 245 82.9 12.2 6.9 4.9 43.7 2.4 4.5 北和地域 154 83.1 13.6 5.8 5.8 44.8 2.6 5.2 中和地域 68 79.4 10.3 8.8 4.4 38.2 2.9 4.4 南和地域 21 95.2 9.5 9.5 - 52.4 - - 母子世帯 222 84.2 12.6 6.8 5.4 45.0 2.3 4.5 父子世帯 20 75.0 10.0 10.0 - 30.0 5.0 - 寡婦世帯 2 50.0 - - - - - 50.0 ３０歳未満 0 - - - - - - - ３０歳代 28 75.0 10.7 3.6 - 28.6 3.6 7.1 ４０歳代 155 86.5 13.5 7.7 5.8 46.5 2.6 2.6 ５０歳以上 62 77.4 9.7 6.5 4.8 43.5 1.6 8.1 中学校 12 75.0 16.7 - 8.3 41.7 8.3 8.3 高等学校 98 78.6 11.2 5.1 5.1 44.9 4.1 7.1 専門・各種学校 47 83.0 17.0 8.5 4.3 44.7 - 4.3 大学等 85 89.4 10.6 9.4 4.7 42.4 1.2 1.2 ５年未満 55 76.4 12.7 7.3 5.5 45.5 - 7.3 ５年以上１０年未満 81 82.7 12.3 7.4 2.5 45.7 2.5 2.5 １０年以上 109 86.2 11.9 6.4 6.4 41.3 3.7 4.6 持ち家 86 86.0 14.0 4.7 1.2 41.9 1.2 2.3 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 24 62.5 8.3 8.3 12.5 54.2 4.2 20.8 民間の賃貸住宅 76 81.6 9.2 5.3 7.9 50.0 1.3 1.3 実家や親族の家に同居 46 89.1 17.4 8.7 4.3 23.9 6.5 4.3 子ども以外の家族なし 181 80.1 10.5 7.2 5.5 48.6 1.7 5.0 子ども以外の家族あり 64 90.6 17.2 6.3 3.1 29.7 4.7 3.1 就学前 5 60.0 - - 20.0 40.0 - 20.0 小学生 24 87.5 4.2 - 8.3 37.5 4.2 - 中高生 239 83.3 12.6 6.7 4.6 43.5 2.5 4.6 その他大学生・社会人など 85 82.4 14.1 9.4 7.1 57.6 1.2 3.5 就学前 5 60.0 - - 20.0 40.0 - 20.0 小学生 22 90.9 4.5 - 4.5 36.4 4.5 - 中高生 214 83.2 13.6 7.5 4.2 44.4 2.3 4.2 その他大学生・社会人など 3 66.7 - 33.3 33.3 66.7 - - 転職を希望している 80 82.5 13.8 7.5 6.3 43.8 1.3 7.5 転職を希望していない 141 90.1 12.8 7.1 3.5 40.4 2.1 1.4 ２００万円未満 84 73.8 11.9 8.3 4.8 52.4 2.4 8.3 ２００万円以上４５０万円未満 113 90.3 12.4 5.3 5.3 41.6 2.7 - ４５０万円以上 21 100.0 14.3 4.8 - 19.0 - - 支払われている 64 84.4 42.2 4.7 6.3 45.3 - 6.3 支払われていない 29 89.7 - 3.4 6.9 58.6 - - 面会交流をしている（していた） 102 88.2 12.7 6.9 2.0 47.1 2.0 1.0 面会交流をしたことはない 116 82.8 13.8 6.9 6.0 42.2 1.7 6.0 頑張れている計 95 84.2 15.8 6.3 4.2 36.8 1.1 3.2 満足 9 77.8 22.2 - - 66.7 - - 不十分だが頑張れている 86 84.9 15.1 7.0 4.7 33.7 1.2 3.5 厳しい計 149 81.9 10.1 7.4 5.4 47.7 3.4 5.4 やや厳しい 108 82.4 7.4 6.5 1.9 43.5 1.9 5.6 非常に厳しい 41 80.5 17.1 9.8 14.6 58.5 7.3 4.9 自立意向（支援なし） 56 82.1 16.1 7.1 8.9 44.6 - 1.8 支援が必要 187 84.0 11.2 7.0 3.7 43.3 3.2 4.8 頑張れる 146 85.6 13.0 8.2 1.4 42.5 2.1 3.4 厳しい・頑張れない 41 78.0 4.9 2.4 12.2 46.3 7.3 9.8 
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ひとり親世帯調査問19．⑥どのような奨学金・ローンをご利用ですか。(MA)【問19⑤で「5．奨学金等」と答えた方】サンプル数 日本学生支援機構奨学
金 生活福祉資金 母子・父子寡婦福祉資

金 奈良県高等学校奨学金
民間の進学ローン その他 不明

全体 107 30.8 3.7 9.3 63.6 4.7 13.1 0.9 北和地域 69 36.2 4.3 7.2 63.8 7.2 10.1 - 中和地域 26 23.1 - 3.8 61.5 - 23.1 3.8 南和地域 11 18.2 - 36.4 72.7 - 9.1 - 母子世帯 100 31.0 3.0 9.0 65.0 5.0 14.0 1.0 父子世帯 6 33.3 - 16.7 50.0 - - - 寡婦世帯 0 - - - - - - - ３０歳未満 0 - - - - - - - ３０歳代 8 25.0 12.5 - 100.0 - - - ４０歳代 72 27.8 2.8 6.9 58.3 6.9 16.7 1.4 ５０歳以上 27 40.7 3.7 18.5 66.7 - 7.4 - 中学校 5 60.0 20.0 20.0 80.0 - - - 高等学校 44 25.0 2.3 4.5 65.9 2.3 13.6 2.3 専門・各種学校 21 33.3 - 9.5 57.1 9.5 9.5 - 大学等 36 33.3 2.8 13.9 63.9 5.6 16.7 - ５年未満 25 48.0 - - 60.0 4.0 4.0 - ５年以上１０年未満 37 24.3 8.1 8.1 59.5 5.4 21.6 2.7 １０年以上 45 26.7 2.2 15.6 68.9 4.4 11.1 - 持ち家 36 36.1 2.8 13.9 52.8 2.8 13.9 - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 13 7.7 - 7.7 76.9 15.4 7.7 - 民間の賃貸住宅 38 42.1 7.9 10.5 65.8 5.3 7.9 2.6 実家や親族の家に同居 11 9.1 - - 81.8 - 18.2 - 子ども以外の家族なし 88 31.8 4.5 9.1 61.4 4.5 12.5 1.1 子ども以外の家族あり 19 26.3 - 10.5 73.7 5.3 15.8 - 就学前 2 50.0 - - 100.0 - - - 小学生 9 22.2 22.2 - 66.7 11.1 11.1 - 中高生 104 30.8 2.9 8.7 65.4 4.8 13.5 1.0 その他大学生・社会人など 49 55.1 4.1 8.2 49.0 8.2 8.2 - 就学前 2 50.0 - - 100.0 - - - 小学生 8 25.0 25.0 - 62.5 12.5 12.5 - 中高生 95 30.5 2.1 9.5 64.2 4.2 13.7 1.1 その他大学生・社会人など 2 50.0 - 50.0 - - - - 転職を希望している 35 31.4 - 2.9 68.6 5.7 11.4 - 転職を希望していない 57 29.8 3.5 15.8 59.6 1.8 12.3 1.8 ２００万円未満 44 22.7 6.8 11.4 79.5 - 15.9 - ２００万円以上４５０万円未満 47 40.4 2.1 6.4 46.8 6.4 12.8 2.1 ４５０万円以上 4 25.0 - 50.0 50.0 25.0 25.0 - 支払われている 29 37.9 - 6.9 48.3 6.9 13.8 3.4 支払われていない 17 35.3 5.9 5.9 64.7 11.8 17.6 - 面会交流をしている（していた） 48 33.3 2.1 6.3 52.1 8.3 25.0 - 面会交流をしたことはない 49 26.5 4.1 10.2 71.4 2.0 4.1 2.0 頑張れている計 35 22.9 - 11.4 57.1 2.9 22.9 2.9 満足 6 16.7 - - 50.0 - 33.3 - 不十分だが頑張れている 29 24.1 - 13.8 58.6 3.4 20.7 3.4 厳しい計 71 35.2 5.6 8.5 66.2 5.6 8.5 - やや厳しい 47 34.0 2.1 10.6 63.8 2.1 10.6 - 非常に厳しい 24 37.5 12.5 4.2 70.8 12.5 4.2 - 自立意向（支援なし） 25 28.0 - 8.0 68.0 - 16.0 4.0 支援が必要 81 32.1 4.9 9.9 61.7 6.2 11.1 - 頑張れる 62 24.2 4.8 9.7 62.9 3.2 14.5 - 厳しい・頑張れない 19 57.9 5.3 10.5 57.9 15.8 - - 
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ひとり親世帯調査問20．小学生のお子さんに、毎月、いくらおこづかいを渡していますか。(SA)【小学生のお子さんがいる方】サンプル数 ５００円未満 ５００～９９９円 １０００～１９９９円
２０００～２９９９円

３０００～３９９９円
４０００～４９９９円

５０００円以上 おこづかいは渡してい
ない わからない 不明

全体 248 14.9 13.7 8.1 4.8 0.4 0.4 - 57.3 0.4 - 北和地域 134 17.2 13.4 6.7 6.0 - - - 56.0 0.7 - 中和地域 80 12.5 15.0 11.3 3.8 - 1.3 - 56.3 - - 南和地域 32 9.4 12.5 6.3 3.1 - - - 68.8 - - 母子世帯 236 14.4 13.1 8.5 3.8 - 0.4 - 59.3 0.4 - 父子世帯 8 25.0 25.0 - 37.5 - - - 12.5 - - 寡婦世帯 3 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - ３０歳未満 5 - 20.0 - 20.0 - - - 60.0 - - ３０歳代 118 18.6 13.6 6.8 4.2 - 0.8 - 55.1 0.8 - ４０歳代 119 12.6 13.4 10.1 4.2 0.8 - - 58.8 - - ５０歳以上 6 - 16.7 - 16.7 - - - 66.7 - - 中学校 21 19.0 14.3 4.8 9.5 - - - 52.4 - - 高等学校 66 12.1 18.2 7.6 7.6 - 1.5 - 51.5 1.5 - 専門・各種学校 61 14.8 14.8 8.2 6.6 - - - 55.7 - - 大学等 95 14.7 10.5 9.5 1.1 - - - 64.2 - - ５年未満 95 22.1 11.6 8.4 2.1 - - - 55.8 - - ５年以上１０年未満 123 9.8 15.4 8.9 3.3 0.8 0.8 - 60.2 0.8 - １０年以上 30 13.3 13.3 3.3 20.0 - - - 50.0 - - 持ち家 66 15.2 13.6 9.1 3.0 - - - 59.1 - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 23 17.4 17.4 4.3 - - - - 60.9 - - 民間の賃貸住宅 96 15.6 14.6 12.5 6.3 1.0 1.0 - 47.9 1.0 - 実家や親族の家に同居 55 12.7 9.1 1.8 5.5 - - - 70.9 - - 子ども以外の家族なし 167 15.6 15.0 10.2 3.6 0.6 0.6 - 53.9 0.6 - 子ども以外の家族あり 81 13.6 11.1 3.7 7.4 - - - 64.2 - - 就学前 31 16.1 16.1 3.2 - - - - 64.5 - - 小学生 248 14.9 13.7 8.1 4.8 0.4 0.4 - 57.3 0.4 - 中高生 63 15.9 17.5 9.5 4.8 - 1.6 - 50.8 - - その他大学生・社会人など 12 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3 - - 50.0 - - 就学前 31 16.1 16.1 3.2 - - - - 64.5 - - 小学生 217 14.7 13.4 8.8 5.5 0.5 0.5 - 56.2 0.5 - 中高生 0 - - - - - - - - - - その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - - 転職を希望している 83 15.7 12.0 8.4 3.6 - - - 59.0 1.2 - 転職を希望していない 140 13.6 13.6 7.9 5.7 - 0.7 - 58.6 - - ２００万円未満 98 17.3 10.2 5.1 5.1 1.0 - - 61.2 - - ２００万円以上４５０万円未満 89 13.5 15.7 14.6 4.5 - 1.1 - 50.6 - - ４５０万円以上 22 4.5 - 4.5 9.1 - - - 81.8 - - 支払われている 73 11.0 11.0 13.7 4.1 - - - 60.3 - - 支払われていない 33 12.1 15.2 6.1 - 3.0 - - 63.6 - - 面会交流をしている（していた） 99 19.2 7.1 12.1 2.0 - - - 59.6 - - 面会交流をしたことはない 132 12.9 18.2 6.1 5.3 0.8 0.8 - 55.3 0.8 - 頑張れている計 100 18.0 15.0 11.0 4.0 - - - 52.0 - - 満足 16 18.8 12.5 6.3 12.5 - - - 50.0 - - 不十分だが頑張れている 84 17.9 15.5 11.9 2.4 - - - 52.4 - - 厳しい計 148 12.8 12.8 6.1 5.4 0.7 0.7 - 60.8 0.7 - やや厳しい 124 14.5 12.1 7.3 4.8 - 0.8 - 59.7 0.8 - 非常に厳しい 24 4.2 16.7 - 8.3 4.2 - - 66.7 - - 自立意向（支援なし） 63 15.9 9.5 15.9 4.8 - - - 52.4 1.6 - 支援が必要 184 14.7 15.2 5.4 4.9 0.5 0.5 - 58.7 - - 頑張れる 144 16.0 16.7 2.8 4.2 0.7 0.7 - 59.0 - - 厳しい・頑張れない 40 10.0 10.0 15.0 7.5 - - - 57.5 - - 
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ひとり親世帯調査問21．現在、収入を伴う仕事をしていますか。(SA) サンプル数 仕事をしている 仕事をしていない 不明
全体 747 83.5 14.5 2.0 北和地域 413 88.9 10.4 0.7 中和地域 228 81.6 15.4 3.1 南和地域 100 69.0 26.0 5.0 母子世帯 605 91.4 8.4 0.2 父子世帯 34 94.1 5.9 - 寡婦世帯 73 37.0 49.3 13.7 ３０歳未満 37 73.0 27.0 - ３０歳代 211 90.0 10.0 - ４０歳代 316 93.4 6.3 0.3 ５０歳以上 183 61.2 31.1 7.7 中学校 67 59.7 32.8 7.5 高等学校 263 80.2 18.3 1.5 専門・各種学校 140 90.0 8.6 1.4 大学等 263 91.6 7.6 0.8 ５年未満 248 86.7 13.3 - ５年以上１０年未満 245 91.0 8.2 0.8 １０年以上 252 73.8 21.4 4.8 持ち家 272 75.0 19.9 5.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 84.4 15.6 - 民間の賃貸住宅 226 90.3 9.3 0.4 実家や親族の家に同居 162 87.7 12.3 - 子ども以外の家族なし 488 84.6 12.7 2.7 子ども以外の家族あり 259 81.5 17.8 0.8 就学前 132 87.9 12.1 - 小学生 248 92.3 7.7 - 中高生 348 93.1 6.9 - その他大学生・社会人など 127 82.7 17.3 - 就学前 132 87.9 12.1 - 小学生 217 92.2 7.8 - 中高生 278 93.9 6.1 - その他大学生・社会人など 29 55.2 44.8 - 転職を希望している 214 100.0 - - 転職を希望していない 390 100.0 - - ２００万円未満 281 82.6 15.7 1.8 ２００万円以上４５０万円未満 262 90.8 8.4 0.8 ４５０万円以上 60 98.3 1.7 - 支払われている 182 94.5 5.5 - 支払われていない 75 92.0 8.0 - 面会交流をしている（していた） 257 93.0 7.0 - 面会交流をしたことはない 352 89.2 10.2 0.6 頑張れている計 334 81.4 15.9 2.7 満足 50 74.0 22.0 4.0 不十分だが頑張れている 284 82.7 14.8 2.5 厳しい計 398 87.4 12.3 0.3 やや厳しい 310 88.4 11.3 0.3 非常に厳しい 88 84.1 15.9 - 自立意向（支援なし） 188 78.7 18.6 2.7 支援が必要 520 89.2 10.2 0.6 頑張れる 406 90.6 8.6 0.7 厳しい・頑張れない 114 84.2 15.8 - 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問22．①どのような働き方をしていますか。(SA)【問21で「1．仕事をしている」と答えた方】サンプル数 自営業主 家族従業者 正社員・正職員 派遣・契約社員 パート・アルバイト 臨時・日々雇用 内職 その他 不明
全体 624 3.7 0.6 47.8 7.9 36.1 2.7 0.6 0.3 0.3 北和地域 367 3.0 0.5 47.7 8.2 37.6 1.9 0.5 0.3 0.3 中和地域 186 3.8 1.1 45.2 7.5 37.6 3.8 0.5 - 0.5 南和地域 69 7.2 - 55.1 5.8 24.6 4.3 1.4 1.4 - 母子世帯 553 2.0 0.2 48.6 7.6 37.8 3.1 0.2 0.2 0.4 父子世帯 32 18.8 6.3 53.1 15.6 6.3 - - - - 寡婦世帯 27 11.1 3.7 29.6 3.7 44.4 - 7.4 - - ３０歳未満 27 3.7 - 44.4 18.5 33.3 - - - - ３０歳代 190 0.5 - 45.8 8.9 41.1 3.2 - - 0.5 ４０歳代 295 3.4 0.3 54.2 5.4 32.9 3.1 - 0.3 0.3 ５０歳以上 112 9.8 2.7 34.8 9.8 36.6 1.8 3.6 0.9 - 中学校 40 2.5 - 22.5 7.5 57.5 2.5 5.0 2.5 - 高等学校 211 4.7 0.9 41.2 7.6 42.2 2.4 0.9 - - 専門・各種学校 126 4.8 0.8 50.0 8.7 34.9 0.8 - - - 大学等 241 2.1 0.4 56.4 7.9 27.8 4.1 - 0.4 0.8 ５年未満 215 3.7 - 44.7 8.8 39.5 1.9 0.5 - 0.9 ５年以上１０年未満 223 2.2 1.3 48.4 8.1 36.8 2.7 - 0.4 - １０年以上 186 5.4 0.5 50.5 6.5 31.2 3.8 1.6 0.5 - 持ち家 204 6.4 1.5 52.5 5.9 27.5 3.9 1.5 0.5 0.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 54 - - 31.5 7.4 57.4 3.7 - - - 民間の賃貸住宅 204 3.9 - 43.6 10.8 37.7 2.9 0.5 - 0.5 実家や親族の家に同居 142 0.7 0.7 54.2 7.0 35.9 0.7 - 0.7 - 子ども以外の家族なし 413 4.4 0.7 44.6 8.5 36.8 3.9 0.5 0.2 0.5 子ども以外の家族あり 211 2.4 0.5 54.0 6.6 34.6 0.5 0.9 0.5 - 就学前 116 2.6 - 44.8 7.8 39.7 3.4 - 0.9 0.9 小学生 229 1.3 - 47.2 7.4 41.9 0.9 0.4 0.4 0.4 中高生 324 3.7 0.9 51.9 6.2 33.3 4.0 - - - その他大学生・社会人など 105 3.8 - 50.5 10.5 33.3 1.9 - - - 就学前 116 2.6 - 44.8 7.8 39.7 3.4 - 0.9 0.9 小学生 200 1.5 - 48.5 8.0 40.0 1.0 0.5 - 0.5 中高生 261 4.2 1.1 51.3 7.3 31.8 4.2 - - - その他大学生・社会人など 16 - - 50.0 12.5 37.5 - - - - 転職を希望している 214 0.5 - 38.3 10.7 45.3 4.7 - - 0.5 転職を希望していない 390 4.9 0.8 53.8 6.4 31.0 1.8 0.8 0.3 0.3 ２００万円未満 232 3.0 0.4 20.3 8.6 61.6 3.9 1.3 0.4 0.4 ２００万円以上４５０万円未満 238 4.2 0.8 66.4 8.8 16.8 2.5 - - 0.4 ４５０万円以上 59 5.1 - 79.7 3.4 6.8 3.4 - 1.7 - 支払われている 172 2.9 - 48.8 6.4 36.0 5.2 - 0.6 - 支払われていない 69 - - 53.6 5.8 40.6 - - - - 面会交流をしている（していた） 239 3.3 1.3 53.6 6.7 31.4 2.9 - - 0.8 面会交流をしたことはない 314 1.9 - 46.5 8.3 40.4 2.2 0.3 0.3 - 頑張れている計 272 5.5 1.1 54.4 7.4 26.8 2.9 0.7 0.7 0.4 満足 37 10.8 - 51.4 2.7 32.4 2.7 - - - 不十分だが頑張れている 235 4.7 1.3 54.9 8.1 26.0 3.0 0.9 0.9 0.4 厳しい計 348 2.3 0.3 42.8 8.0 43.4 2.6 0.3 - 0.3 やや厳しい 274 2.9 0.4 42.7 8.4 42.7 2.2 0.4 - 0.4 非常に厳しい 74 - - 43.2 6.8 45.9 4.1 - - - 自立意向（支援なし） 148 6.8 - 52.7 8.8 26.4 3.4 0.7 0.7 0.7 支援が必要 464 2.6 0.4 46.6 7.5 39.2 2.6 0.6 0.2 0.2 頑張れる 368 3.3 0.5 49.5 6.5 36.4 2.4 0.8 0.3 0.3 厳しい・頑張れない 96 - - 35.4 11.5 50.0 3.1 - - - 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別
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ひとり親世帯調査問22．②どのような職種ですか。(SA)【問21で「1．仕事をしている」と答えた方】サンプル数 専門的・技術的職業従
事者 管理的職業従事者 事務従事者 販売従事者 農林・漁業従事者 運輸・通信従事者 技能工・生産工程従事

者 保安職業従事者 サービス職業従事者 その他 不明
全体 624 30.9 0.8 27.4 9.6 0.5 1.6 8.0 - 14.1 5.0 2.1 北和地域 367 28.6 0.5 30.5 9.8 0.5 1.4 7.9 - 14.4 4.4 1.9 中和地域 186 34.9 0.5 23.1 8.6 0.5 2.2 8.6 - 12.4 6.5 2.7 南和地域 69 31.9 2.9 23.2 11.6 - 1.4 7.2 - 15.9 4.3 1.4 母子世帯 553 31.8 0.9 29.1 9.2 0.2 1.1 7.2 - 14.1 4.7 1.6 父子世帯 32 28.1 - 12.5 6.3 3.1 12.5 18.8 - 9.4 6.3 3.1 寡婦世帯 27 18.5 - 14.8 22.2 3.7 - 7.4 - 14.8 11.1 7.4 ３０歳未満 27 33.3 - 18.5 22.2 - - 7.4 - 14.8 3.7 - ３０歳代 190 31.6 0.5 32.1 8.9 - 0.5 6.3 - 11.1 5.8 3.2 ４０歳代 295 30.5 0.7 29.2 8.1 0.3 2.4 8.5 - 15.3 3.7 1.4 ５０歳以上 112 30.4 1.8 17.0 11.6 1.8 1.8 9.8 - 16.1 7.1 2.7 中学校 40 17.5 - 17.5 12.5 - 7.5 10.0 - 10.0 17.5 7.5 高等学校 211 23.2 0.5 23.7 10.9 0.5 1.9 14.2 - 19.0 4.7 1.4 専門・各種学校 126 50.8 0.8 15.9 6.3 0.8 0.8 5.6 - 12.7 4.0 2.4 大学等 241 29.5 1.2 38.6 9.5 0.4 0.8 3.3 - 11.6 3.3 1.7 ５年未満 215 28.8 0.9 27.0 10.7 - 1.4 8.8 - 14.4 5.6 2.3 ５年以上１０年未満 223 30.5 0.4 33.6 7.2 0.4 0.9 8.1 - 13.5 3.6 1.8 １０年以上 186 33.9 1.1 20.4 11.3 1.1 2.7 7.0 - 14.5 5.9 2.2 持ち家 204 35.8 1.0 27.9 8.8 1.5 2.0 7.8 - 8.8 4.9 1.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 54 24.1 - 18.5 20.4 - 1.9 13.0 - 7.4 11.1 3.7 民間の賃貸住宅 204 27.0 0.5 27.5 9.3 - 1.5 7.8 - 19.6 4.4 2.5 実家や親族の家に同居 142 31.7 1.4 28.9 8.5 - 1.4 7.7 - 16.9 1.4 2.1 子ども以外の家族なし 413 31.2 0.7 25.2 10.7 0.2 1.7 9.0 - 12.8 6.3 2.2 子ども以外の家族あり 211 30.3 0.9 31.8 7.6 0.9 1.4 6.2 - 16.6 2.4 1.9 就学前 116 30.2 - 29.3 12.1 - - 6.9 - 12.1 6.9 2.6 小学生 229 34.9 - 27.9 6.6 - - 10.5 - 13.1 4.8 2.2 中高生 324 29.9 1.5 27.2 11.4 0.6 2.8 8.0 - 14.2 3.4 0.9 その他大学生・社会人など 105 28.6 1.0 26.7 8.6 1.9 2.9 8.6 - 16.2 3.8 1.9 就学前 116 30.2 - 29.3 12.1 - - 6.9 - 12.1 6.9 2.6 小学生 200 35.0 - 28.5 5.5 - - 10.0 - 14.5 4.0 2.5 中高生 261 29.5 1.9 28.0 11.1 0.8 3.4 6.5 - 13.8 4.2 0.8 その他大学生・社会人など 16 31.3 - 25.0 6.3 6.3 - 6.3 - 18.8 - 6.3 転職を希望している 214 29.0 - 29.4 8.4 - 0.9 10.3 - 14.0 5.6 2.3 転職を希望していない 390 32.8 1.0 27.2 10.0 0.5 2.1 6.7 - 13.8 4.4 1.5 ２００万円未満 232 22.0 0.4 23.7 15.1 0.4 - 12.5 - 12.9 9.9 3.0 ２００万円以上４５０万円未満 238 33.2 0.8 34.0 5.9 0.4 2.1 5.5 - 15.5 1.3 1.3 ４５０万円以上 59 50.8 3.4 25.4 1.7 - 1.7 1.7 - 10.2 3.4 1.7 支払われている 172 36.0 1.7 32.0 7.0 - 0.6 5.8 - 12.2 3.5 1.2 支払われていない 69 30.4 - 24.6 18.8 - - 10.1 - 13.0 1.4 1.4 面会交流をしている（していた） 239 34.7 0.4 30.5 9.2 0.4 1.7 7.1 - 11.7 2.1 2.1 面会交流をしたことはない 314 29.9 1.3 28.3 9.2 - 1.6 8.3 - 14.0 6.4 1.0 頑張れている計 272 34.2 1.1 32.0 7.0 1.1 1.5 4.4 - 12.5 5.1 1.1 満足 37 37.8 - 27.0 5.4 - - 2.7 - 18.9 8.1 - 不十分だが頑張れている 235 33.6 1.3 32.8 7.2 1.3 1.7 4.7 - 11.5 4.7 1.3 厳しい計 348 28.7 0.6 23.9 11.8 - 1.7 10.6 - 15.2 4.6 2.9 やや厳しい 274 28.1 0.7 22.3 12.8 - 2.2 9.9 - 16.8 4.0 3.3 非常に厳しい 74 31.1 - 29.7 8.1 - - 13.5 - 9.5 6.8 1.4 自立意向（支援なし） 148 37.8 0.7 29.7 10.1 - 1.4 2.0 - 10.8 3.4 4.1 支援が必要 464 28.9 0.9 26.5 9.5 0.6 1.7 9.9 - 15.1 5.4 1.5 頑張れる 368 30.2 1.1 26.6 10.1 0.8 1.6 8.2 - 14.9 5.2 1.4 厳しい・頑張れない 96 24.0 - 26.0 7.3 - 2.1 16.7 - 15.6 6.3 2.1 

転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

最終学歴別ひとり親の期間別住居種別同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別
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ひとり親世帯調査問22．③平均すると、帰宅時刻は何時頃ですか。(SA)【問21で「1．仕事をしている」と答えた方】サンプル数 １８時以前 １８時～２０時までの
間 ２０時～２２時までの

間 ２２時以降 交代制勤務などで一定
しない その他 不明

全体 624 36.2 41.5 8.7 1.6 9.1 1.3 1.6 北和地域 367 34.1 44.4 8.4 1.6 8.2 1.4 1.9 中和地域 186 43.0 36.6 7.5 2.2 8.6 1.1 1.1 南和地域 69 30.4 39.1 13.0 - 14.5 1.4 1.4 母子世帯 553 37.1 43.4 8.3 1.4 8.7 0.9 0.2 父子世帯 32 34.4 28.1 12.5 6.3 12.5 - 6.3 寡婦世帯 27 29.6 25.9 7.4 - 14.8 7.4 14.8 ３０歳未満 27 44.4 29.6 7.4 3.7 11.1 3.7 - ３０歳代 190 40.5 42.1 5.3 1.6 10.0 0.5 - ４０歳代 295 33.6 46.8 9.2 1.4 7.8 0.7 0.7 ５０歳以上 112 33.9 29.5 13.4 1.8 10.7 3.6 7.1 中学校 40 40.0 37.5 2.5 2.5 10.0 - 7.5 高等学校 211 37.0 37.9 7.6 2.4 11.8 1.4 1.9 専門・各種学校 126 39.7 36.5 11.1 1.6 7.9 1.6 1.6 大学等 241 32.8 48.1 9.5 0.8 7.5 0.8 0.4 ５年未満 215 39.1 42.3 5.6 1.9 9.3 1.4 0.5 ５年以上１０年未満 223 39.9 42.6 6.7 1.3 8.1 0.4 0.9 １０年以上 186 28.5 39.2 14.5 1.6 10.2 2.2 3.8 持ち家 204 36.8 41.7 8.8 1.0 6.4 2.0 3.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 54 44.4 38.9 3.7 - 13.0 - - 民間の賃貸住宅 204 36.8 40.7 7.8 2.0 10.3 1.5 1.0 実家や親族の家に同居 142 33.1 40.8 12.0 2.8 10.6 0.7 - 子ども以外の家族なし 413 38.0 43.1 6.8 1.5 7.5 1.2 1.9 子ども以外の家族あり 211 32.7 38.4 12.3 1.9 12.3 1.4 0.9 就学前 116 38.8 44.8 3.4 0.9 10.3 1.7 - 小学生 229 43.2 40.2 6.1 1.3 8.7 0.4 - 中高生 324 33.6 42.3 11.1 1.9 9.9 0.3 0.9 その他大学生・社会人など 105 24.8 48.6 14.3 1.0 8.6 1.0 1.9 就学前 116 38.8 44.8 3.4 0.9 10.3 1.7 - 小学生 200 43.5 39.5 6.5 1.0 9.0 0.5 - 中高生 261 31.8 43.7 12.3 2.3 8.4 0.4 1.1 その他大学生・社会人など 16 12.5 43.8 25.0 - 6.3 - 12.5 転職を希望している 214 34.6 48.1 7.0 0.9 9.3 - - 転職を希望していない 390 37.7 38.7 9.5 2.1 9.0 2.1 1.0 ２００万円未満 232 52.2 30.6 3.9 1.7 8.2 1.7 1.7 ２００万円以上４５０万円未満 238 25.2 51.3 12.6 0.4 8.8 0.4 1.3 ４５０万円以上 59 20.3 54.2 8.5 3.4 11.9 1.7 - 支払われている 172 35.5 43.6 8.1 1.7 8.7 1.2 1.2 支払われていない 69 29.0 50.7 4.3 1.4 14.5 - - 面会交流をしている（していた） 239 35.1 46.9 7.5 1.7 7.1 0.8 0.8 面会交流をしたことはない 314 37.9 42.0 8.0 1.0 10.2 0.3 0.6 頑張れている計 272 36.8 41.5 8.1 1.1 8.5 1.1 2.9 満足 37 54.1 35.1 5.4 - 5.4 - - 不十分だが頑張れている 235 34.0 42.6 8.5 1.3 8.9 1.3 3.4 厳しい計 348 35.9 42.0 8.9 2.0 9.5 1.4 0.3 やや厳しい 274 36.9 39.8 9.5 2.2 9.9 1.5 0.4 非常に厳しい 74 32.4 50.0 6.8 1.4 8.1 1.4 - 自立意向（支援なし） 148 32.4 43.9 12.2 0.7 5.4 0.7 4.7 支援が必要 464 37.9 40.7 7.5 1.9 10.3 1.5 - 頑張れる 368 38.3 39.9 7.9 2.2 10.3 1.4 - 厳しい・頑張れない 96 36.5 43.8 6.3 1.0 10.4 2.1 - 
面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別
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ひとり親世帯調査問22．④転職の希望はありますか。(SA)【問21で「1．仕事をしている」と答えた方】サンプル数 転職を希望している 転職を希望していない
不明

全体 624 34.3 62.5 3.2 北和地域 367 33.5 63.8 2.7 中和地域 186 40.3 57.0 2.7 南和地域 69 21.7 71.0 7.2 母子世帯 553 35.8 62.4 1.8 父子世帯 32 31.3 68.8 - 寡婦世帯 27 7.4 70.4 22.2 ３０歳未満 27 40.7 59.3 - ３０歳代 190 41.6 56.3 2.1 ４０歳代 295 29.8 68.5 1.7 ５０歳以上 112 32.1 58.0 9.8 中学校 40 42.5 47.5 10.0 高等学校 211 35.1 59.7 5.2 専門・各種学校 126 25.4 71.4 3.2 大学等 241 36.5 63.1 0.4 ５年未満 215 38.6 59.5 1.9 ５年以上１０年未満 223 37.2 61.0 1.8 １０年以上 186 25.8 67.7 6.5 持ち家 204 26.0 67.6 6.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 54 46.3 51.9 1.9 民間の賃貸住宅 204 40.7 57.4 2.0 実家や親族の家に同居 142 30.3 69.7 - 子ども以外の家族なし 413 37.0 58.8 4.1 子ども以外の家族あり 211 28.9 69.7 1.4 就学前 116 41.4 58.6 - 小学生 229 36.2 61.1 2.6 中高生 324 33.6 64.5 1.9 その他大学生・社会人など 105 31.4 61.9 6.7 就学前 116 41.4 58.6 - 小学生 200 35.0 62.0 3.0 中高生 261 33.7 64.8 1.5 その他大学生・社会人など 16 18.8 62.5 18.8 転職を希望している 214 100.0 - - 転職を希望していない 390 - 100.0 - ２００万円未満 232 36.6 60.3 3.0 ２００万円以上４５０万円未満 238 34.0 63.9 2.1 ４５０万円以上 59 25.4 74.6 - 支払われている 172 32.0 66.3 1.7 支払われていない 69 34.8 62.3 2.9 面会交流をしている（していた） 239 38.1 59.8 2.1 面会交流をしたことはない 314 33.1 65.3 1.6 頑張れている計 272 20.2 76.1 3.7 満足 37 5.4 94.6 - 不十分だが頑張れている 235 22.6 73.2 4.3 厳しい計 348 45.4 52.3 2.3 やや厳しい 274 41.6 56.2 2.2 非常に厳しい 74 59.5 37.8 2.7 自立意向（支援なし） 148 35.8 60.8 3.4 支援が必要 464 34.7 63.1 2.2 頑張れる 368 31.0 67.1 1.9 厳しい・頑張れない 96 49.0 47.9 3.1 
転職意向別世帯年収別養育費状況別面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問22．⑤転職を希望する理由をお聞かせください。(MA2)【問22④で「1．転職を希望している」と答えた方】サンプル数 収入面 通勤時間 健康面 仕事内容 職場環境 労働時間 社会保険が不十分 休暇条件 人間関係 身分が不安定 経験や能力を発揮でき
ない その他 不明

全体 214 70.6 8.9 8.9 14.0 9.3 17.8 7.0 7.9 8.9 12.6 3.3 2.3 0.5 北和地域 123 73.2 8.9 7.3 14.6 11.4 16.3 8.1 8.9 4.9 10.6 3.3 0.8 0.8 中和地域 75 65.3 10.7 13.3 14.7 6.7 20.0 6.7 6.7 16.0 10.7 4.0 5.3 - 南和地域 15 73.3 - - 6.7 6.7 13.3 - 6.7 6.7 40.0 - - - 母子世帯 198 70.2 9.1 9.1 14.1 9.1 17.2 7.6 7.1 9.1 13.6 3.0 2.5 0.5 父子世帯 10 70.0 - 10.0 10.0 20.0 20.0 - 10.0 10.0 - 10.0 - - 寡婦世帯 2 100.0 - - - - 50.0 - - - - - - - ３０歳未満 11 54.5 9.1 - 9.1 9.1 18.2 18.2 - 18.2 18.2 9.1 9.1 - ３０歳代 79 75.9 6.3 5.1 16.5 6.3 16.5 6.3 8.9 5.1 15.2 5.1 - - ４０歳代 88 67.0 8.0 9.1 10.2 13.6 14.8 9.1 8.0 13.6 10.2 2.3 3.4 1.1 ５０歳以上 36 72.2 16.7 19.4 19.4 5.6 27.8 - 8.3 2.8 11.1 - 2.8 - 中学校 17 88.2 - 5.9 23.5 - 23.5 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 - 高等学校 74 67.6 5.4 9.5 13.5 9.5 16.2 9.5 5.4 6.8 8.1 4.1 1.4 1.4 専門・各種学校 32 62.5 9.4 9.4 6.3 9.4 21.9 3.1 3.1 9.4 18.8 3.1 6.3 - 大学等 88 72.7 13.6 9.1 15.9 11.4 17.0 6.8 11.4 10.2 14.8 2.3 1.1 - ５年未満 83 71.1 7.2 12.0 19.3 7.2 14.5 7.2 8.4 6.0 12.0 6.0 2.4 - ５年以上１０年未満 83 68.7 6.0 7.2 10.8 10.8 15.7 10.8 6.0 13.3 13.3 2.4 3.6 - １０年以上 48 72.9 16.7 6.3 10.4 10.4 27.1 - 10.4 6.3 12.5 - - 2.1 持ち家 53 64.2 9.4 9.4 17.0 11.3 15.1 3.8 5.7 11.3 9.4 1.9 1.9 1.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 25 72.0 16.0 8.0 8.0 20.0 8.0 - 4.0 12.0 12.0 8.0 4.0 - 民間の賃貸住宅 83 75.9 6.0 8.4 18.1 7.2 20.5 8.4 8.4 7.2 13.3 4.8 - - 実家や親族の家に同居 43 67.4 9.3 9.3 4.7 4.7 23.3 11.6 11.6 9.3 14.0 - 4.7 - 子ども以外の家族なし 153 70.6 9.2 9.2 16.3 10.5 15.7 5.9 7.2 8.5 12.4 4.6 2.0 0.7 子ども以外の家族あり 61 70.5 8.2 8.2 8.2 6.6 23.0 9.8 9.8 9.8 13.1 - 3.3 - 就学前 48 75.0 4.2 6.3 14.6 10.4 20.8 8.3 4.2 6.3 14.6 4.2 2.1 - 小学生 83 68.7 9.6 9.6 12.0 4.8 15.7 8.4 8.4 10.8 12.0 3.6 3.6 1.2 中高生 109 73.4 7.3 10.1 15.6 11.0 17.4 5.5 7.3 8.3 11.9 1.8 1.8 - その他大学生・社会人など 33 75.8 12.1 9.1 21.2 9.1 18.2 - 9.1 6.1 18.2 - - - 就学前 48 75.0 4.2 6.3 14.6 10.4 20.8 8.3 4.2 6.3 14.6 4.2 2.1 - 小学生 70 65.7 11.4 8.6 11.4 4.3 12.9 10.0 10.0 11.4 12.9 4.3 2.9 1.4 中高生 88 71.6 9.1 10.2 15.9 13.6 19.3 4.5 5.7 8.0 12.5 2.3 2.3 - その他大学生・社会人など 3 100.0 - - 33.3 - - - 66.7 - - - - - 転職を希望している 214 70.6 8.9 8.9 14.0 9.3 17.8 7.0 7.9 8.9 12.6 3.3 2.3 0.5 転職を希望していない 0 - - - - - - - - - - - - - ２００万円未満 85 75.3 15.3 8.2 8.2 4.7 16.5 5.9 4.7 5.9 16.5 4.7 4.7 - ２００万円以上４５０万円未満 81 71.6 2.5 3.7 18.5 9.9 18.5 4.9 9.9 11.1 11.1 2.5 - 1.2 ４５０万円以上 15 40.0 13.3 13.3 20.0 13.3 40.0 - 13.3 6.7 13.3 - - - 支払われている 55 65.5 10.9 5.5 16.4 7.3 10.9 10.9 7.3 9.1 14.5 1.8 5.5 - 支払われていない 24 70.8 20.8 20.8 12.5 16.7 20.8 4.2 4.2 4.2 8.3 - - - 面会交流をしている（していた） 91 63.7 11.0 12.1 15.4 9.9 14.3 7.7 8.8 9.9 11.0 1.1 3.3 - 面会交流をしたことはない 104 75.0 6.7 5.8 12.5 9.6 18.3 7.7 7.7 9.6 15.4 2.9 1.9 - 頑張れている計 55 70.9 7.3 5.5 16.4 5.5 18.2 7.3 14.5 7.3 14.5 1.8 1.8 - 満足 2 50.0 - - 50.0 50.0 - - - 50.0 - - - - 不十分だが頑張れている 53 71.7 7.5 5.7 15.1 3.8 18.9 7.5 15.1 5.7 15.1 1.9 1.9 - 厳しい計 158 70.3 9.5 10.1 12.7 10.8 17.7 7.0 5.7 9.5 12.0 3.8 2.5 0.6 やや厳しい 114 67.5 7.9 11.4 13.2 10.5 18.4 6.1 7.0 9.6 10.5 4.4 3.5 - 非常に厳しい 44 77.3 13.6 6.8 11.4 11.4 15.9 9.1 2.3 9.1 15.9 2.3 - 2.3 自立意向（支援なし） 53 73.6 17.0 5.7 13.2 9.4 18.9 5.7 7.5 5.7 13.2 3.8 - 1.9 支援が必要 161 69.6 6.2 9.9 14.3 9.3 17.4 7.5 8.1 9.9 12.4 3.1 3.1 - 頑張れる 114 63.2 7.9 11.4 14.0 9.6 18.4 6.1 7.9 12.3 7.9 2.6 4.4 - 厳しい・頑張れない 47 85.1 2.1 6.4 14.9 8.5 14.9 10.6 8.5 4.3 23.4 4.3 - - 
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ひとり親世帯調査問23．①仕事をしていない理由をお聞かせください。(MA2)【問21で「2．仕事をしていない」と答えた方】サンプル数 子どもの世話が必要だ
から 介護の必要な人がいる

から 自分が病気等で働けな
いから 収入面で条件の合う仕

事がないから 時間について条件の合
う仕事がないから 他の家族の収入がある

から 財産収入（家賃等）が
あるから 資格または技術の取得

中だから 仕事以外の活動をして
いるから 現在、仕事を探してい

るから 働きたくないから その他 不明
全体 108 16.7 6.5 15.7 1.9 9.3 3.7 - 9.3 3.7 18.5 1.9 31.5 8.3 北和地域 43 11.6 4.7 16.3 2.3 7.0 2.3 - 14.0 7.0 16.3 - 32.6 4.7 中和地域 35 25.7 8.6 14.3 - 14.3 5.7 - 2.9 - 31.4 2.9 31.4 5.7 南和地域 26 11.5 7.7 19.2 - - 3.8 - 7.7 3.8 3.8 3.8 30.8 15.4 母子世帯 51 29.4 7.8 25.5 3.9 15.7 2.0 - 19.6 - 31.4 - 7.8 2.0 父子世帯 2 50.0 - 50.0 - - - - - - 50.0 - - - 寡婦世帯 36 2.8 8.3 2.8 - - 5.6 - - 8.3 2.8 5.6 58.3 11.1 ３０歳未満 10 80.0 10.0 - - 10.0 10.0 - - - 20.0 - 10.0 - ３０歳代 21 23.8 4.8 38.1 4.8 19.0 - - 23.8 - 38.1 - 9.5 - ４０歳代 20 20.0 15.0 30.0 5.0 15.0 - - 25.0 - 30.0 - - - ５０歳以上 57 1.8 3.5 5.3 - 3.5 5.3 - - 7.0 7.0 3.5 54.4 15.8 中学校 22 13.6 - 9.1 - - 4.5 - 4.5 4.5 9.1 - 40.9 27.3 高等学校 48 16.7 12.5 16.7 2.1 8.3 4.2 - 4.2 4.2 18.8 2.1 33.3 4.2 専門・各種学校 12 25.0 8.3 25.0 - 8.3 - - 8.3 - 25.0 - 41.7 - 大学等 20 15.0 - 20.0 - 15.0 - - 25.0 5.0 25.0 5.0 10.0 - ５年未満 33 30.3 3.0 12.1 3.0 18.2 3.0 - 21.2 - 27.3 - 18.2 3.0 ５年以上１０年未満 20 25.0 5.0 20.0 - 10.0 5.0 - 15.0 - 20.0 - 30.0 5.0 １０年以上 54 5.6 9.3 16.7 1.9 3.7 3.7 - - 7.4 13.0 3.7 38.9 13.0 持ち家 54 1.9 1.9 5.6 - 5.6 5.6 - 7.4 7.4 7.4 3.7 51.9 9.3 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 10 10.0 10.0 30.0 10.0 - - - - - 40.0 - 10.0 20.0 民間の賃貸住宅 21 38.1 14.3 23.8 4.8 14.3 - - 19.0 - 23.8 - 19.0 - 実家や親族の家に同居 20 35.0 10.0 20.0 - 20.0 5.0 - 10.0 - 35.0 - 5.0 5.0 子ども以外の家族なし 62 12.9 6.5 16.1 3.2 9.7 1.6 - 11.3 6.5 19.4 3.2 29.0 9.7 子ども以外の家族あり 46 21.7 6.5 15.2 - 8.7 6.5 - 6.5 - 17.4 - 34.8 6.5 就学前 16 62.5 - 6.3 - 18.8 6.3 - 12.5 - 25.0 - 6.3 - 小学生 19 26.3 - 36.8 5.3 21.1 - - 31.6 - 26.3 - 10.5 - 中高生 24 20.8 16.7 33.3 4.2 16.7 - - 16.7 - 33.3 - 8.3 - その他大学生・社会人など 22 9.1 4.5 4.5 4.5 13.6 9.1 - - - 27.3 9.1 31.8 9.1 就学前 16 62.5 - 6.3 - 18.8 6.3 - 12.5 - 25.0 - 6.3 - 小学生 17 17.6 - 41.2 5.9 17.6 - - 35.3 - 29.4 - 11.8 - 中高生 17 11.8 23.5 29.4 5.9 17.6 - - 11.8 - 41.2 - 5.9 - その他大学生・社会人など 13 - - 7.7 - - 15.4 - - - - 15.4 46.2 15.4 転職を希望している 0 - - - - - - - - - - - - - 転職を希望していない 0 - - - - - - - - - - - - - ２００万円未満 44 18.2 2.3 15.9 - 9.1 4.5 - 6.8 6.8 18.2 4.5 36.4 6.8 ２００万円以上４５０万円未満 22 13.6 9.1 27.3 - 9.1 - - 13.6 - 18.2 - 22.7 9.1 ４５０万円以上 1 - - - - - 100.0 - - - - - - - 支払われている 10 10.0 - - - 30.0 - - 40.0 - 40.0 - 20.0 - 支払われていない 6 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - - 33.3 - 50.0 - - - 面会交流をしている（していた） 18 27.8 11.1 5.6 - 16.7 - - 38.9 - 27.8 - 11.1 - 面会交流をしたことはない 36 30.6 8.3 30.6 2.8 13.9 2.8 - 5.6 - 36.1 - 5.6 2.8 頑張れている計 53 13.2 3.8 5.7 - 7.5 5.7 - 11.3 3.8 9.4 3.8 39.6 13.2 満足 11 9.1 - - - - 18.2 - - - - - 63.6 18.2 不十分だが頑張れている 42 14.3 4.8 7.1 - 9.5 2.4 - 14.3 4.8 11.9 4.8 33.3 11.9 厳しい計 49 20.4 10.2 28.6 4.1 12.2 2.0 - 8.2 2.0 30.6 - 20.4 2.0 やや厳しい 35 17.1 11.4 22.9 2.9 11.4 2.9 - 11.4 2.9 28.6 - 22.9 - 非常に厳しい 14 28.6 7.1 42.9 7.1 14.3 - - - - 35.7 - 14.3 7.1 自立意向（支援なし） 35 14.3 8.6 11.4 - 2.9 8.6 - 14.3 8.6 8.6 5.7 28.6 5.7 支援が必要 53 22.6 5.7 22.6 3.8 17.0 - - 9.4 1.9 32.1 - 20.8 5.7 頑張れる 35 22.9 5.7 11.4 2.9 17.1 - - 11.4 2.9 34.3 - 22.9 5.7 厳しい・頑張れない 18 22.2 5.6 44.4 5.6 16.7 - - 5.6 - 27.8 - 16.7 5.6 
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ひとり親世帯調査問23．②今後について、仕事をする希望はありますか。(SA)【問21で「2．仕事をしていない」と答えた方】サンプル数 仕事をする希望がある
仕事をする希望はない

不明
全体 108 50.9 35.2 13.9 北和地域 43 55.8 32.6 11.6 中和地域 35 60.0 31.4 8.6 南和地域 26 30.8 46.2 23.1 母子世帯 51 88.2 11.8 - 父子世帯 2 100.0 - - 寡婦世帯 36 13.9 61.1 25.0 ３０歳未満 10 100.0 - - ３０歳代 21 95.2 4.8 - ４０歳代 20 90.0 10.0 - ５０歳以上 57 12.3 61.4 26.3 中学校 22 27.3 27.3 45.5 高等学校 48 45.8 47.9 6.3 専門・各種学校 12 83.3 16.7 - 大学等 20 75.0 20.0 5.0 ５年未満 33 84.8 12.1 3.0 ５年以上１０年未満 20 60.0 20.0 20.0 １０年以上 54 27.8 53.7 18.5 持ち家 54 22.2 57.4 20.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 10 50.0 30.0 20.0 民間の賃貸住宅 21 90.5 4.8 4.8 実家や親族の家に同居 20 90.0 10.0 - 子ども以外の家族なし 62 53.2 30.6 16.1 子ども以外の家族あり 46 47.8 41.3 10.9 就学前 16 93.8 6.3 - 小学生 19 94.7 5.3 - 中高生 24 95.8 4.2 - その他大学生・社会人など 22 45.5 50.0 4.5 就学前 16 93.8 6.3 - 小学生 17 94.1 5.9 - 中高生 17 94.1 5.9 - その他大学生・社会人など 13 7.7 84.6 7.7 転職を希望している 0 - - - 転職を希望していない 0 - - - ２００万円未満 44 43.2 38.6 18.2 ２００万円以上４５０万円未満 22 77.3 18.2 4.5 ４５０万円以上 1 - 100.0 - 支払われている 10 90.0 10.0 - 支払われていない 6 100.0 - - 面会交流をしている（していた） 18 94.4 5.6 - 面会交流をしたことはない 36 80.6 19.4 - 頑張れている計 53 37.7 45.3 17.0 満足 11 9.1 72.7 18.2 不十分だが頑張れている 42 45.2 38.1 16.7 厳しい計 49 69.4 24.5 6.1 やや厳しい 35 71.4 22.9 5.7 非常に厳しい 14 64.3 28.6 7.1 自立意向（支援なし） 35 42.9 48.6 8.6 支援が必要 53 71.7 18.9 9.4 頑張れる 35 74.3 17.1 8.6 厳しい・頑張れない 18 66.7 22.2 11.1 
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ひとり親世帯調査問23．③どのような働き方を希望しますか。(MA)【問21で「2．仕事をしていない」と答えた方】サンプル数 自営業主 家族従業者 正社員・正職員 派遣・契約社員 パート・アルバイト 臨時・日々雇用 内職 その他 不明
全体 55 - 3.6 47.3 23.6 47.3 5.5 9.1 5.5 3.6 北和地域 24 - - 62.5 25.0 20.8 4.2 12.5 8.3 8.3 中和地域 21 - 4.8 33.3 28.6 66.7 4.8 9.5 4.8 - 南和地域 8 - 12.5 37.5 12.5 75.0 12.5 - - - 母子世帯 45 - 4.4 53.3 26.7 44.4 2.2 6.7 6.7 4.4 父子世帯 2 - - 100.0 50.0 50.0 - - - - 寡婦世帯 5 - - - - 60.0 20.0 20.0 - - ３０歳未満 10 - 10.0 40.0 10.0 40.0 - 10.0 10.0 10.0 ３０歳代 20 - - 55.0 25.0 50.0 5.0 10.0 10.0 - ４０歳代 18 - 5.6 55.6 33.3 44.4 - - - 5.6 ５０歳以上 7 - - 14.3 14.3 57.1 28.6 28.6 - - 中学校 6 - - 50.0 - 16.7 16.7 16.7 16.7 - 高等学校 22 - 4.5 40.9 22.7 50.0 4.5 4.5 4.5 4.5 専門・各種学校 10 - - 20.0 10.0 60.0 10.0 30.0 10.0 10.0 大学等 15 - 6.7 73.3 46.7 46.7 - - - - ５年未満 28 - 3.6 50.0 21.4 53.6 - 7.1 3.6 3.6 ５年以上１０年未満 12 - - 41.7 25.0 50.0 8.3 - 8.3 8.3 １０年以上 15 - 6.7 46.7 26.7 33.3 13.3 20.0 6.7 - 持ち家 12 - - 41.7 16.7 41.7 16.7 16.7 - - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 5 - - 20.0 60.0 60.0 - - - - 民間の賃貸住宅 19 - 5.3 68.4 15.8 31.6 - - 5.3 10.5 実家や親族の家に同居 18 - 5.6 38.9 22.2 61.1 - 16.7 11.1 - 子ども以外の家族なし 33 - 3.0 51.5 27.3 39.4 9.1 6.1 3.0 6.1 子ども以外の家族あり 22 - 4.5 40.9 18.2 59.1 - 13.6 9.1 - 就学前 15 - 6.7 60.0 26.7 46.7 - 6.7 6.7 6.7 小学生 18 - - 61.1 27.8 61.1 5.6 5.6 - - 中高生 23 - 4.3 65.2 30.4 34.8 - 4.3 8.7 4.3 その他大学生・社会人など 10 - - 40.0 30.0 50.0 10.0 - - 10.0 就学前 15 - 6.7 60.0 26.7 46.7 - 6.7 6.7 6.7 小学生 16 - - 56.3 25.0 56.3 6.3 - - - 中高生 16 - 6.3 50.0 25.0 31.3 - 6.3 12.5 6.3 その他大学生・社会人など 1 - - - - - 100.0 - - - 転職を希望している 0 - - - - - - - - - 転職を希望していない 0 - - - - - - - - - ２００万円未満 19 - - 47.4 21.1 57.9 10.5 10.5 - - ２００万円以上４５０万円未満 17 - 5.9 58.8 35.3 29.4 - - 5.9 11.8 ４５０万円以上 0 - - - - - - - - - 支払われている 9 - - 66.7 33.3 44.4 - - - - 支払われていない 6 - - 50.0 33.3 33.3 - - 16.7 - 面会交流をしている（していた） 17 - 5.9 52.9 23.5 41.2 - 5.9 - 11.8 面会交流をしたことはない 29 - 3.4 44.8 31.0 55.2 6.9 6.9 6.9 - 頑張れている計 20 - - 55.0 20.0 60.0 5.0 10.0 - - 満足 1 - - 100.0 - - - - - - 不十分だが頑張れている 19 - - 52.6 21.1 63.2 5.3 10.5 - - 厳しい計 34 - 2.9 44.1 26.5 38.2 5.9 8.8 8.8 5.9 やや厳しい 25 - 4.0 36.0 32.0 40.0 8.0 12.0 12.0 8.0 非常に厳しい 9 - - 66.7 11.1 33.3 - - - - 自立意向（支援なし） 15 - 6.7 60.0 20.0 33.3 6.7 - 6.7 6.7 支援が必要 38 - 2.6 44.7 26.3 50.0 5.3 13.2 5.3 2.6 頑張れる 26 - 3.8 34.6 23.1 50.0 7.7 19.2 3.8 3.8 厳しい・頑張れない 12 - - 66.7 33.3 50.0 - - 8.3 - 
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ひとり親世帯調査問24．あなたがお持ちの資格をすべてお選びください。(MA) サンプル数 介護福祉士 ホームヘルパー 介護支援専門員（ケア
マネージャー） その他福祉関連 保育士 医療事務 調剤薬局事務 歯科助手 栄養士 看護師 理学療法士 作業療法士 その他医療・衛生関係

宅建取引主任者 社会保険労務士 ファイナンシャルプラ
ンナー 簿記 パソコン関連 調理師 理容師・美容師全体 747 8.2 14.5 1.5 3.9 5.1 7.0 2.1 1.1 1.2 6.2 0.1 0.1 3.7 0.7 - 2.5 12.2 10.2 3.9 2.7 北和地域 413 6.3 14.3 1.0 4.6 5.6 7.0 2.7 0.5 1.9 4.8 - 0.2 3.1 0.7 - 2.9 11.9 10.2 2.2 2.4 中和地域 228 11.0 14.5 2.2 3.1 4.4 6.1 0.9 2.6 0.4 8.3 - - 2.6 0.9 - 2.2 12.7 10.5 5.3 2.6 南和地域 100 9.0 16.0 2.0 3.0 5.0 9.0 3.0 - - 7.0 1.0 - 9.0 - - 2.0 13.0 9.0 7.0 4.0 母子世帯 605 8.8 14.4 1.3 4.5 5.0 8.4 2.6 1.2 1.5 7.3 0.2 0.2 4.3 0.7 - 2.8 13.6 12.2 3.5 2.6 父子世帯 34 5.9 5.9 2.9 2.9 - - - - - - - - 2.9 2.9 - 2.9 11.8 5.9 2.9 8.8 寡婦世帯 73 6.8 20.5 2.7 1.4 11.0 1.4 - 1.4 - 1.4 - - - - - 1.4 4.1 - 6.8 1.4 ３０歳未満 37 5.4 10.8 - 2.7 8.1 5.4 - 2.7 2.7 5.4 - 2.7 2.7 - - 2.7 8.1 8.1 2.7 5.4 ３０歳代 211 10.0 13.3 0.9 5.2 3.3 9.0 2.8 1.9 0.9 7.6 0.5 - 4.3 0.5 - 3.3 12.3 15.2 3.3 3.3 ４０歳代 316 8.5 14.9 1.3 3.8 5.4 9.2 2.8 - 1.3 6.3 - - 4.7 0.9 - 2.5 13.6 11.7 3.8 2.8 ５０歳以上 183 6.0 15.8 2.7 2.7 6.0 1.1 0.5 1.6 1.1 4.4 - - 1.6 0.5 - 1.6 10.4 2.2 4.9 1.1 中学校 67 1.5 13.4 - 3.0 1.5 1.5 - 1.5 - - - - - 1.5 - - 7.5 9.0 6.0 1.5 高等学校 263 9.9 14.1 2.3 2.7 0.8 5.3 0.8 1.1 - 0.8 - - 1.9 - - 1.9 14.8 8.4 3.8 1.1 専門・各種学校 140 10.0 19.3 1.4 5.0 3.6 8.6 2.9 1.4 0.7 21.4 0.7 - 6.4 - - - 10.0 11.4 5.0 10.7 大学等 263 7.6 13.3 1.1 4.9 11.4 9.5 3.8 0.8 3.0 4.9 - 0.4 5.3 1.5 - 5.3 12.2 11.8 2.7 0.4 ５年未満 248 5.6 14.1 1.2 3.6 4.0 6.5 2.8 0.8 1.6 6.0 - 0.4 2.4 1.2 - 2.8 14.5 12.9 4.0 4.0 ５年以上１０年未満 245 9.8 12.7 1.2 5.7 5.3 6.9 3.3 1.2 0.8 8.2 0.4 - 4.1 0.8 - 3.3 13.1 11.4 4.9 2.9 １０年以上 252 9.1 16.7 2.0 2.4 6.0 7.5 0.4 1.2 1.2 4.4 - - 4.8 - - 1.6 9.1 6.3 2.8 1.2 持ち家 272 7.0 16.5 2.2 1.8 6.3 2.9 1.1 1.1 0.4 6.6 0.4 - 3.3 1.5 - 1.8 9.9 5.9 5.5 1.8 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 15.6 12.5 - 4.7 1.6 3.1 1.6 - 3.1 3.1 - 1.6 - - - 1.6 14.1 12.5 4.7 1.6 民間の賃貸住宅 226 7.5 13.7 1.3 5.3 4.9 8.4 1.3 1.8 1.8 6.6 - - 3.1 - - 1.3 15.0 13.3 3.1 4.0 実家や親族の家に同居 162 8.6 12.3 1.2 4.9 4.9 14.2 5.6 0.6 1.2 6.8 - - 6.8 0.6 - 5.6 11.7 13.0 2.5 3.1 子ども以外の家族なし 488 7.6 13.9 1.4 3.3 5.3 5.1 1.2 1.2 1.2 6.6 - 0.2 2.9 0.8 - 2.0 12.3 10.2 4.1 2.7 子ども以外の家族あり 259 9.3 15.4 1.5 5.0 4.6 10.4 3.9 0.8 1.2 5.4 0.4 - 5.4 0.4 - 3.5 12.0 10.0 3.5 2.7 就学前 132 5.3 9.1 - 2.3 6.1 8.3 3.0 2.3 1.5 6.8 - 0.8 3.8 0.8 - 4.5 8.3 10.6 2.3 3.0 小学生 248 12.1 14.5 2.4 6.5 4.4 5.2 2.8 1.2 0.8 7.3 0.4 - 3.2 - - 2.4 15.3 14.1 3.6 4.0 中高生 348 7.8 14.9 1.7 4.0 4.6 10.3 2.3 0.9 1.7 6.9 - - 4.0 1.1 - 2.9 14.7 10.9 3.7 2.3 その他大学生・社会人など 127 7.1 19.7 1.6 3.1 7.1 4.7 1.6 1.6 1.6 4.7 - - 2.4 - - 3.9 12.6 5.5 3.1 1.6 就学前 132 5.3 9.1 - 2.3 6.1 8.3 3.0 2.3 1.5 6.8 - 0.8 3.8 0.8 - 4.5 8.3 10.6 2.3 3.0 小学生 217 12.9 16.1 2.8 6.9 4.1 4.6 2.8 0.9 0.9 6.9 0.5 - 3.7 - - 2.3 16.1 14.3 3.7 4.1 中高生 278 6.8 15.1 1.1 3.2 4.7 10.4 1.8 0.7 1.8 6.8 - - 4.7 1.4 - 2.9 13.3 10.4 4.0 2.2 その他大学生・社会人など 29 6.9 20.7 - 3.4 6.9 3.4 3.4 - - - - - - - - - 3.4 - - - 転職を希望している 214 6.5 15.9 1.9 4.2 3.7 9.8 1.9 0.9 2.3 7.0 - - 5.6 1.4 - 2.3 15.0 14.5 3.7 0.9 転職を希望していない 390 10.8 14.6 1.3 4.6 5.6 7.4 2.8 1.3 1.0 6.9 0.3 0.3 3.3 0.5 - 2.8 10.8 9.0 3.6 3.6 ２００万円未満 281 6.4 13.9 1.1 3.9 3.6 5.7 1.4 0.7 1.4 2.5 - 0.4 2.1 - - 1.8 12.1 8.5 4.3 2.8 ２００万円以上４５０万円未満 262 11.5 16.8 1.5 4.2 6.5 8.4 2.7 1.9 1.5 7.6 - - 2.3 1.5 - 2.7 13.7 14.9 3.8 3.4 ４５０万円以上 60 5.0 11.7 1.7 3.3 3.3 10.0 3.3 - 1.7 15.0 - - 16.7 1.7 - 5.0 10.0 6.7 3.3 - 支払われている 182 11.0 17.6 1.6 2.2 6.0 9.9 3.3 1.6 1.6 7.1 0.5 0.5 4.4 1.1 - 3.8 15.4 12.6 3.3 2.2 支払われていない 75 8.0 6.7 1.3 8.0 5.3 6.7 5.3 - - 9.3 - - 2.7 - - 2.7 13.3 6.7 1.3 1.3 面会交流をしている（していた） 257 10.5 16.7 3.1 4.7 3.9 8.6 3.1 1.6 1.9 10.1 0.4 - 5.4 0.8 - 4.7 11.3 13.2 4.3 2.3 面会交流をしたことはない 352 8.5 13.1 0.3 4.5 5.4 7.7 1.7 0.9 0.9 5.1 - 0.3 3.4 0.6 - 2.0 15.3 11.6 2.8 3.4 頑張れている計 334 10.2 15.0 2.4 2.7 5.7 6.3 2.4 1.8 1.8 6.6 0.3 0.3 4.2 0.9 - 3.0 10.2 7.8 3.6 2.4 満足 50 12.0 22.0 - 2.0 8.0 6.0 2.0 - 2.0 10.0 - - 2.0 - - 2.0 10.0 4.0 6.0 4.0 不十分だが頑張れている 284 9.9 13.7 2.8 2.8 5.3 6.3 2.5 2.1 1.8 6.0 0.4 0.4 4.6 1.1 - 3.2 10.2 8.5 3.2 2.1 厳しい計 398 6.5 14.1 0.5 5.0 4.5 7.5 2.0 0.5 0.8 6.0 - - 3.5 0.5 - 2.3 14.1 12.1 4.3 3.0 やや厳しい 310 6.5 13.2 0.3 3.9 4.5 7.1 2.3 - 0.6 6.5 - - 3.5 0.6 - 2.9 15.2 11.9 4.8 2.3 非常に厳しい 88 6.8 17.0 1.1 9.1 4.5 9.1 1.1 2.3 1.1 4.5 - - 3.4 - - - 10.2 12.5 2.3 5.7 自立意向（支援なし） 188 5.3 12.8 1.6 3.2 5.3 5.3 3.2 1.1 2.7 9.0 - - 3.2 0.5 - 3.2 11.2 8.0 5.3 2.1 支援が必要 520 9.4 15.0 1.3 4.4 4.8 8.1 1.9 1.0 0.8 5.2 0.2 0.2 4.2 0.8 - 2.5 13.1 11.7 2.9 2.7 頑張れる 406 10.6 15.3 1.5 3.7 4.9 8.4 2.5 1.0 0.7 4.7 0.2 0.2 3.7 0.7 - 2.2 11.3 11.3 2.7 3.0 厳しい・頑張れない 114 5.3 14.0 0.9 7.0 4.4 7.0 - 0.9 0.9 7.0 - - 6.1 0.9 - 3.5 19.3 13.2 3.5 1.8 
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ひとり親世帯調査問24．あなたがお持ちの資格をすべてお選びください。(MA) サンプル数 外国語関連 運転免許 その他 資格は持っていない 不明
全体 747 3.9 70.4 11.4 7.6 7.0 北和地域 413 5.1 72.2 13.1 5.8 6.1 中和地域 228 2.6 69.7 10.5 10.5 6.1 南和地域 100 2.0 67.0 7.0 7.0 12.0 母子世帯 605 4.8 76.5 12.1 5.5 3.3 父子世帯 34 - 97.1 14.7 2.9 - 寡婦世帯 73 - 27.4 6.8 23.3 24.7 ３０歳未満 37 - 73.0 13.5 2.7 - ３０歳代 211 4.7 77.7 10.9 6.6 4.3 ４０歳代 316 5.7 76.3 14.6 5.7 2.5 ５０歳以上 183 0.5 51.4 6.0 13.1 19.1 中学校 67 - 52.2 6.0 19.4 19.4 高等学校 263 - 66.9 6.8 11.4 9.1 専門・各種学校 140 3.6 68.6 12.1 2.1 5.0 大学等 263 9.1 81.0 16.3 2.7 2.3 ５年未満 248 5.6 71.4 12.9 7.7 3.6 ５年以上１０年未満 245 4.9 79.6 10.6 4.5 4.5 １０年以上 252 1.2 61.1 10.7 10.3 12.3 持ち家 272 2.6 59.2 11.0 10.3 12.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 4.7 73.4 7.8 6.3 4.7 民間の賃貸住宅 226 3.5 73.9 9.7 8.0 4.0 実家や親族の家に同居 162 5.6 84.0 16.7 2.5 1.9 子ども以外の家族なし 488 3.7 68.0 9.8 7.6 8.4 子ども以外の家族あり 259 4.2 74.9 14.3 7.7 4.2 就学前 132 6.8 77.3 15.2 6.1 2.3 小学生 248 5.2 78.6 12.5 4.4 2.8 中高生 348 2.9 77.0 10.9 5.7 3.4 その他大学生・社会人など 127 4.7 68.5 11.0 9.4 8.7 就学前 132 6.8 77.3 15.2 6.1 2.3 小学生 217 5.5 79.3 12.4 3.7 3.2 中高生 278 2.5 77.7 10.8 5.8 3.2 その他大学生・社会人など 29 3.4 34.5 6.9 27.6 24.1 転職を希望している 214 5.6 74.3 9.8 6.1 5.6 転職を希望していない 390 3.6 79.7 13.6 4.1 1.5 ２００万円未満 281 2.8 66.5 8.9 10.7 7.5 ２００万円以上４５０万円未満 262 5.0 78.2 10.3 3.4 4.2 ４５０万円以上 60 6.7 86.7 23.3 - 3.3 支払われている 182 4.9 75.3 14.3 4.9 3.3 支払われていない 75 2.7 81.3 13.3 5.3 1.3 面会交流をしている（していた） 257 6.2 75.9 11.3 5.4 3.9 面会交流をしたことはない 352 3.1 78.4 10.8 5.7 3.1 頑張れている計 334 4.5 67.1 12.9 8.4 7.8 満足 50 - 66.0 10.0 12.0 8.0 不十分だが頑張れている 284 5.3 67.3 13.4 7.7 7.7 厳しい計 398 3.5 75.1 10.1 7.0 4.5 やや厳しい 310 2.6 76.1 10.3 7.1 4.5 非常に厳しい 88 6.8 71.6 9.1 6.8 4.5 自立意向（支援なし） 188 3.2 67.6 14.4 6.9 9.0 支援が必要 520 4.4 74.8 10.6 7.5 4.0 頑張れる 406 4.9 74.1 10.3 7.9 3.9 厳しい・頑張れない 114 2.6 77.2 11.4 6.1 4.4 
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ひとり親世帯調査問25．今後取りたいと思う資格はありますか。(MA) サンプル数 介護福祉士 ホームヘルパー 介護支援専門員（ケア
マネージャー） その他福祉関連 保育士 医療事務 調剤薬局事務 歯科助手 栄養士 看護師 理学療法士 作業療法士 その他医療・衛生関係

宅建取引主任者 社会保険労務士 ファイナンシャルプラ
ンナー 簿記 パソコン関連 調理師 理容師・美容師全体 747 4.6 4.4 1.6 2.9 1.2 8.2 4.0 1.1 2.1 4.3 1.1 0.9 2.1 1.6 2.3 3.3 4.6 11.1 2.8 0.9 北和地域 413 5.6 4.6 1.9 3.1 0.7 6.8 4.1 1.2 2.2 4.6 1.2 0.7 1.9 1.9 2.7 3.1 5.3 12.8 3.1 1.2 中和地域 228 3.5 3.9 0.4 3.1 2.2 11.8 3.9 0.9 2.2 4.8 1.3 1.8 3.1 1.8 2.2 3.1 3.9 9.2 2.2 0.9 南和地域 100 3.0 5.0 3.0 2.0 1.0 5.0 4.0 1.0 2.0 2.0 - - 1.0 - 1.0 4.0 3.0 9.0 3.0 - 母子世帯 605 5.3 5.1 2.0 3.3 1.5 9.9 4.8 1.3 2.5 5.0 1.2 1.0 2.5 1.8 2.5 3.6 5.5 12.9 3.5 1.2 父子世帯 34 2.9 2.9 - 2.9 - - 2.9 - 2.9 - - 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 - 5.9 - - 寡婦世帯 73 - 1.4 - - - 1.4 - - - 2.7 1.4 - - - - 1.4 1.4 4.1 - - ３０歳未満 37 2.7 8.1 - - 2.7 18.9 - - 5.4 13.5 - - 2.7 - - 2.7 2.7 13.5 10.8 5.4 ３０歳代 211 6.6 5.7 3.3 4.3 1.9 14.7 6.6 3.3 3.3 7.6 1.9 1.4 4.7 1.9 2.4 5.7 5.7 15.2 3.3 1.4 ４０歳代 316 3.8 4.7 1.3 2.8 1.3 4.7 4.7 0.3 1.6 2.8 0.9 0.9 0.6 1.6 2.2 3.5 5.4 12.7 2.5 0.3 ５０歳以上 183 3.8 1.6 0.5 2.2 - 4.4 0.5 - 1.1 1.1 0.5 0.5 1.6 1.6 2.7 0.5 2.2 3.3 1.1 0.5 中学校 67 4.5 3.0 - - 1.5 7.5 4.5 - 3.0 1.5 - 1.5 1.5 1.5 - 1.5 1.5 11.9 1.5 3.0 高等学校 263 6.8 6.1 1.9 3.0 1.5 8.4 3.8 1.1 1.9 4.9 1.1 0.8 1.9 0.4 2.7 1.5 3.8 11.4 3.0 0.8 専門・各種学校 140 3.6 6.4 1.4 5.0 - 7.9 3.6 1.4 3.6 3.6 0.7 0.7 2.1 2.1 0.7 4.3 5.0 6.4 3.6 2.1 大学等 263 3.0 2.3 1.9 2.7 1.5 8.4 4.6 1.1 1.1 4.9 1.1 1.1 2.7 2.3 3.4 4.9 6.1 13.3 2.7 - ５年未満 248 7.7 5.2 1.6 2.8 1.2 10.9 5.2 2.4 3.6 8.1 1.2 0.8 2.8 0.8 2.0 4.4 4.0 9.3 4.4 2.0 ５年以上１０年未満 245 2.9 4.9 2.0 2.4 1.2 9.8 4.9 0.8 2.0 4.5 0.8 0.8 0.8 1.6 2.4 4.5 7.3 15.1 2.0 - １０年以上 252 3.2 3.2 1.2 3.6 1.2 4.0 2.0 - 0.8 0.4 1.2 1.2 2.8 2.4 2.4 1.2 2.4 9.1 2.0 0.8 持ち家 272 2.2 4.0 0.7 3.3 0.4 4.8 2.6 - 2.2 2.6 0.7 0.4 1.1 1.1 1.8 3.3 2.9 9.9 2.6 - 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 7.8 12.5 1.6 1.6 6.3 14.1 3.1 1.6 1.6 6.3 - - - 1.6 4.7 3.1 1.6 9.4 3.1 - 民間の賃貸住宅 226 6.2 1.8 2.7 3.1 0.9 8.8 6.6 1.8 1.8 6.2 1.8 1.3 3.1 2.2 3.1 3.1 5.8 10.2 1.8 2.7 実家や親族の家に同居 162 3.1 5.6 1.9 3.1 1.2 9.3 3.7 1.9 3.1 3.7 1.2 1.9 3.7 1.9 1.2 3.7 6.2 16.0 4.3 0.6 子ども以外の家族なし 488 4.9 3.7 1.4 3.1 1.0 8.4 4.3 1.0 1.8 4.5 1.2 0.8 1.8 1.8 2.7 3.5 4.3 10.0 2.3 1.0 子ども以外の家族あり 259 3.9 5.8 1.9 2.7 1.5 7.7 3.5 1.2 2.7 3.9 0.8 1.2 2.7 1.2 1.5 3.1 5.0 13.1 3.9 0.8 就学前 132 3.0 4.5 2.3 3.0 3.0 15.9 6.8 2.3 5.3 10.6 1.5 1.5 3.0 1.5 1.5 3.8 4.5 14.4 7.6 2.3 小学生 248 4.8 8.1 2.4 3.2 1.6 10.9 6.5 1.6 2.4 4.4 0.4 0.8 2.4 1.6 1.6 5.6 5.6 15.7 2.0 0.8 中高生 348 6.0 2.6 1.4 2.9 0.6 7.8 3.7 0.9 2.3 2.9 1.7 1.4 2.3 2.0 2.9 2.3 5.7 11.8 2.9 0.9 その他大学生・社会人など 127 5.5 1.6 0.8 3.1 - 4.7 3.1 - 1.6 2.4 - - 1.6 2.4 3.9 3.9 3.1 3.9 0.8 0.8 就学前 132 3.0 4.5 2.3 3.0 3.0 15.9 6.8 2.3 5.3 10.6 1.5 1.5 3.0 1.5 1.5 3.8 4.5 14.4 7.6 2.3 小学生 217 5.5 7.8 2.8 3.7 1.4 9.7 5.5 1.4 1.4 4.6 0.5 0.9 2.8 1.4 1.8 6.5 6.0 15.2 0.9 0.9 中高生 278 5.4 2.9 1.1 3.2 0.7 6.5 3.2 0.7 1.8 2.5 1.8 1.1 2.2 2.5 3.2 2.2 5.4 10.4 2.9 0.7 その他大学生・社会人など 29 3.4 3.4 - - - - - - - 3.4 - - - - 6.9 - - - - - 転職を希望している 214 6.1 6.1 0.9 5.1 0.5 13.6 6.5 0.9 2.3 7.0 1.9 1.4 3.3 2.3 5.1 2.8 8.4 14.0 3.7 0.5 転職を希望していない 390 4.6 4.6 2.3 2.3 1.5 5.4 3.6 0.8 2.6 3.1 0.8 0.3 1.3 1.8 1.0 4.6 3.6 12.1 2.6 1.0 ２００万円未満 281 4.3 5.0 0.7 2.5 1.1 9.6 4.6 2.1 2.5 6.0 1.4 1.1 2.5 1.8 2.5 2.8 3.9 10.7 3.6 0.7 ２００万円以上４５０万円未満 262 5.0 3.1 2.3 4.2 0.8 8.8 4.2 0.8 1.9 3.8 1.1 0.4 0.8 1.9 1.9 5.3 6.9 11.5 2.3 1.5 ４５０万円以上 60 1.7 6.7 1.7 3.3 3.3 3.3 3.3 - - - - - 6.7 3.3 6.7 3.3 6.7 11.7 1.7 - 支払われている 182 4.9 2.2 2.7 2.7 1.1 9.3 3.8 1.1 2.2 4.9 0.5 0.5 2.2 1.6 2.7 5.5 6.6 15.4 3.3 - 支払われていない 75 5.3 5.3 4.0 4.0 1.3 6.7 2.7 1.3 5.3 6.7 1.3 - 1.3 - 1.3 8.0 4.0 20.0 1.3 - 面会交流をしている（していた） 257 5.1 4.7 1.6 3.1 1.2 5.1 5.1 1.6 2.3 6.2 0.4 - 1.2 1.6 1.9 4.7 5.4 11.3 2.7 0.8 面会交流をしたことはない 352 4.5 4.8 2.3 3.1 1.7 11.9 4.3 0.6 2.6 4.0 1.7 1.4 3.4 2.0 3.1 3.7 4.8 14.8 3.7 1.1 頑張れている計 334 3.3 3.0 2.7 3.0 0.9 5.7 2.7 1.5 1.2 3.0 0.9 0.6 1.2 1.5 2.4 3.9 3.9 10.2 2.1 1.2 満足 50 2.0 2.0 6.0 4.0 - 4.0 2.0 - 2.0 - - - 2.0 - 2.0 2.0 - 2.0 4.0 - 不十分だが頑張れている 284 3.5 3.2 2.1 2.8 1.1 6.0 2.8 1.8 1.1 3.5 1.1 0.7 1.1 1.8 2.5 4.2 4.6 11.6 1.8 1.4 厳しい計 398 5.8 5.8 0.8 3.0 1.5 10.6 5.3 0.8 3.0 5.5 1.3 1.3 3.0 1.8 2.3 3.0 5.3 12.3 3.5 0.8 やや厳しい 310 4.5 5.5 0.6 2.9 1.0 9.7 5.2 1.0 3.2 5.2 1.3 1.3 2.9 1.3 1.6 3.2 4.2 12.6 2.6 1.0 非常に厳しい 88 10.2 6.8 1.1 3.4 3.4 13.6 5.7 - 2.3 6.8 1.1 1.1 3.4 3.4 4.5 2.3 9.1 11.4 6.8 - 自立意向（支援なし） 188 3.7 1.6 1.1 3.7 1.1 8.0 2.1 1.6 2.1 3.2 2.1 2.1 2.7 2.1 1.6 3.7 6.9 12.2 3.2 0.5 支援が必要 520 5.2 5.8 1.9 2.9 1.3 8.8 4.8 1.0 2.1 5.0 0.8 0.6 2.1 1.3 2.7 3.5 4.0 11.5 2.7 1.2 頑張れる 406 5.2 6.2 2.2 2.7 1.5 8.6 5.2 1.0 2.0 5.2 0.5 0.5 2.0 1.2 2.7 3.4 3.7 11.6 3.2 1.2 厳しい・頑張れない 114 5.3 4.4 0.9 3.5 0.9 9.6 3.5 0.9 2.6 4.4 1.8 0.9 2.6 1.8 2.6 3.5 5.3 11.4 0.9 0.9 
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ひとり親世帯調査問25．今後取りたいと思う資格はありますか。(MA2) サンプル数 外国語関連 運転免許 その他 とくにない 不明
全体 747 3.2 1.9 2.4 0.3 53.9 北和地域 413 3.4 2.2 2.4 0.5 51.6 中和地域 228 3.5 0.9 3.1 - 53.1 南和地域 100 2.0 2.0 1.0 - 65.0 母子世帯 605 3.8 2.0 2.3 0.3 46.4 父子世帯 34 - - 8.8 - 70.6 寡婦世帯 73 1.4 1.4 1.4 - 90.4 ３０歳未満 37 2.7 13.5 2.7 - 32.4 ３０歳代 211 2.8 1.4 3.8 0.5 32.7 ４０歳代 316 4.1 1.9 1.9 0.3 56.0 ５０歳以上 183 2.2 - 1.6 - 79.2 中学校 67 3.0 1.5 - - 68.7 高等学校 263 2.3 2.7 2.3 0.4 55.1 専門・各種学校 140 2.9 1.4 2.9 - 52.9 大学等 263 4.6 1.1 3.0 0.4 48.7 ５年未満 248 4.0 3.2 2.8 0.4 43.1 ５年以上１０年未満 245 3.7 2.0 2.0 0.4 49.8 １０年以上 252 2.0 0.4 2.4 - 68.3 持ち家 272 1.1 1.1 1.8 - 66.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 1.6 - 3.1 - 46.9 民間の賃貸住宅 226 4.0 2.7 3.1 0.9 47.3 実家や親族の家に同居 162 6.2 2.5 2.5 - 44.4 子ども以外の家族なし 488 2.9 1.0 2.5 0.4 55.7 子ども以外の家族あり 259 3.9 3.5 2.3 - 50.6 就学前 132 1.5 3.8 5.3 0.8 31.8 小学生 248 5.2 2.0 2.4 - 41.1 中高生 348 3.4 1.4 2.3 0.3 55.2 その他大学生・社会人など 127 3.9 2.4 1.6 - 68.5 就学前 132 1.5 3.8 5.3 0.8 31.8 小学生 217 6.0 1.8 1.4 - 42.9 中高生 278 3.2 1.8 2.5 0.4 56.8 その他大学生・社会人など 29 - - - - 89.7 転職を希望している 214 4.2 3.3 2.3 - 37.9 転職を希望していない 390 3.6 0.3 3.1 0.5 56.4 ２００万円未満 281 3.2 2.1 2.1 - 53.0 ２００万円以上４５０万円未満 262 4.2 1.5 3.4 0.8 50.8 ４５０万円以上 60 1.7 - - - 55.0 支払われている 182 4.4 0.5 2.7 - 48.9 支払われていない 75 6.7 4.0 5.3 - 37.3 面会交流をしている（していた） 257 4.3 1.2 1.9 - 53.3 面会交流をしたことはない 352 3.1 3.1 2.8 0.3 44.6 頑張れている計 334 2.1 1.5 1.5 0.6 60.2 満足 50 2.0 - - 2.0 72.0 不十分だが頑張れている 284 2.1 1.8 1.8 0.4 58.1 厳しい計 398 4.3 2.3 3.3 - 47.0 やや厳しい 310 4.2 1.6 3.2 - 50.0 非常に厳しい 88 4.5 4.5 3.4 - 36.4 自立意向（支援なし） 188 2.7 2.1 2.7 - 55.9 支援が必要 520 3.7 1.9 2.5 0.4 50.2 頑張れる 406 3.9 2.0 2.7 0.5 48.8 厳しい・頑張れない 114 2.6 1.8 1.8 - 55.3 
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ひとり親世帯調査問26．あなたの世帯収入は、何によってまかなわれていますか。(MA)サンプル数 あなたの仕事の収入 子どもの仕事の収入 その他の家族や同居人
の収入 別居している親や他の

家族からの援助 財産収入（預金利子、不動産収入、株式配当） 年金・労災などの収入
元配偶者からの養育費

や援助 児童扶養手当（特別児
童扶養手当含む） 児童手当 預貯金の取り崩し 生活保護費 その他 不明

全体 747 82.2 4.1 12.6 5.8 1.3 12.2 15.7 59.0 47.9 25.6 2.9 1.7 0.7 北和地域 413 88.6 3.4 12.1 6.3 1.7 9.7 16.2 62.5 51.1 26.9 3.6 1.2 0.2 中和地域 228 79.4 5.3 13.6 5.3 - 11.8 14.9 60.1 45.2 23.7 2.6 2.2 0.4 南和地域 100 65.0 5.0 13.0 4.0 3.0 22.0 16.0 44.0 42.0 24.0 1.0 3.0 3.0 母子世帯 605 91.9 2.8 13.7 6.9 0.8 2.0 19.0 69.1 55.9 25.3 3.6 1.7 0.2 父子世帯 34 91.2 - 17.6 2.9 - 2.9 2.9 47.1 32.4 23.5 - - - 寡婦世帯 73 28.8 11.0 6.8 - 1.4 75.3 1.4 5.5 9.6 27.4 - - 2.7 ３０歳未満 37 70.3 2.7 27.0 8.1 - - 10.8 67.6 64.9 29.7 2.7 - - ３０歳代 211 92.4 0.9 14.7 7.6 0.9 0.9 18.5 67.3 63.5 23.7 3.8 1.9 - ４０歳代 316 93.0 2.8 13.3 6.0 0.9 1.6 20.3 68.0 53.2 24.7 2.2 1.3 0.3 ５０歳以上 183 54.1 10.4 6.0 2.7 2.7 45.9 5.5 32.2 17.5 28.4 3.3 2.7 2.2 中学校 67 53.7 4.5 3.0 7.5 4.5 38.8 6.0 49.3 41.8 17.9 4.5 4.5 1.5 高等学校 263 79.1 7.2 11.0 5.3 0.4 15.2 11.4 58.6 42.2 24.0 5.7 1.1 - 専門・各種学校 140 89.3 1.4 18.6 5.0 - 3.6 18.6 65.0 57.9 25.0 1.4 2.1 0.7 大学等 263 91.3 2.7 13.7 6.5 2.3 6.1 21.3 60.5 51.0 28.5 0.8 1.5 0.4 ５年未満 248 87.1 1.6 14.9 7.3 1.2 2.4 22.6 69.0 60.5 29.4 2.8 1.6 - ５年以上１０年未満 245 91.8 2.0 11.0 5.7 1.2 5.7 14.3 68.2 56.7 26.9 3.3 1.6 0.8 １０年以上 252 68.7 8.7 11.9 4.4 1.6 27.4 10.3 40.9 27.4 20.2 2.8 2.0 1.2 持ち家 272 71.7 5.1 5.1 6.3 2.6 26.8 15.4 39.0 32.4 28.3 0.4 2.6 1.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 89.1 6.3 4.7 9.4 - 6.3 14.1 73.4 57.8 20.3 7.8 1.6 - 民間の賃貸住宅 226 90.3 2.7 4.0 5.3 0.9 1.8 16.8 75.2 61.1 25.2 6.2 0.9 0.4 実家や親族の家に同居 162 85.2 1.9 42.0 3.7 0.6 4.9 14.8 62.3 53.1 23.5 - 1.9 - 子ども以外の家族なし 488 83.8 4.7 0.8 7.0 1.2 11.7 16.6 62.3 50.0 27.3 4.1 1.2 1.0 子ども以外の家族あり 259 79.2 3.1 34.7 3.5 1.5 13.1 13.9 52.9 44.0 22.4 0.8 2.7 - 就学前 132 87.1 0.8 22.7 6.8 2.3 0.8 19.7 70.5 66.7 24.2 2.3 1.5 - 小学生 248 94.0 2.0 12.9 5.2 0.4 2.8 19.8 70.2 68.1 23.4 4.0 1.6 - 中高生 348 92.5 4.0 9.2 6.6 0.9 1.4 17.5 70.4 48.6 27.0 3.7 1.4 - その他大学生・社会人など 127 81.1 16.5 7.1 6.3 3.1 15.0 11.0 56.7 29.9 31.5 0.8 2.4 - 就学前 132 87.1 0.8 22.7 6.8 2.3 0.8 19.7 70.5 66.7 24.2 2.3 1.5 - 小学生 217 94.0 1.8 12.4 6.0 0.5 2.8 18.4 68.2 67.7 24.0 4.1 1.4 - 中高生 278 93.2 4.3 10.4 6.8 0.7 1.8 18.0 67.6 40.3 27.7 3.2 1.8 - その他大学生・社会人など 29 37.9 27.6 6.9 - 10.3 62.1 - 10.3 - 37.9 - 3.4 - 転職を希望している 214 98.1 2.8 11.7 7.9 0.9 2.3 17.3 70.1 56.1 33.6 2.3 0.9 - 転職を希望していない 390 97.2 3.6 14.6 4.9 1.3 5.4 18.2 62.6 51.3 19.0 2.1 0.5 - ２００万円未満 281 80.8 5.0 7.5 9.3 0.4 15.3 13.5 68.7 54.4 29.2 4.6 2.5 - ２００万円以上４５０万円未満 262 91.6 3.1 8.8 3.4 1.5 5.0 20.2 64.5 50.8 24.4 1.9 0.4 - ４５０万円以上 60 96.7 5.0 16.7 6.7 5.0 10.0 15.0 23.3 35.0 13.3 - - - 支払われている 182 94.5 2.7 14.3 7.1 1.1 3.8 59.9 67.0 52.7 22.5 - 2.2 - 支払われていない 75 94.7 1.3 14.7 10.7 2.7 - - 68.0 64.0 28.0 2.7 2.7 - 面会交流をしている（していた） 257 93.0 1.9 10.5 4.7 0.8 0.8 28.0 69.6 58.0 26.8 1.6 2.3 - 面会交流をしたことはない 352 90.1 3.7 16.8 8.0 1.1 4.5 12.2 65.6 53.4 25.6 4.3 0.6 0.3 頑張れている計 334 78.7 3.9 13.8 5.4 2.4 18.6 21.0 50.3 41.6 18.6 1.8 1.8 0.6 満足 50 68.0 8.0 14.0 4.0 6.0 26.0 20.0 38.0 30.0 10.0 - - 4.0 不十分だが頑張れている 284 80.6 3.2 13.7 5.6 1.8 17.3 21.1 52.5 43.7 20.1 2.1 2.1 - 厳しい計 398 87.4 4.0 11.8 6.3 0.5 5.5 11.3 68.1 54.8 31.9 4.0 1.5 0.3 やや厳しい 310 88.4 3.2 12.3 6.8 0.6 6.1 11.3 65.8 54.5 32.6 2.9 1.0 0.3 非常に厳しい 88 84.1 6.8 10.2 4.5 - 3.4 11.4 76.1 55.7 29.5 8.0 3.4 - 自立意向（支援なし） 188 77.1 3.2 10.6 5.9 1.1 18.1 14.9 49.5 40.4 19.1 4.8 1.6 1.1 支援が必要 520 88.3 4.2 13.8 6.2 1.2 6.3 17.1 66.0 53.3 27.9 2.5 1.3 0.4 頑張れる 406 90.4 4.4 14.3 6.4 1.5 6.4 19.2 63.5 52.7 26.1 2.0 1.5 0.5 厳しい・頑張れない 114 80.7 3.5 12.3 5.3 - 6.1 9.6 74.6 55.3 34.2 4.4 0.9 - 
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ひとり親世帯調査問27．問26で選んだ世帯収入の中で、最も多いものはどれですか。(SA)サンプル数 あなたの仕事の収入 子どもの仕事の収入 その他の家族や同居人
の収入 別居している親や他の

家族からの援助 財産収入（預金利子、不動産収入、株式配当） 年金・労災などの収入
元配偶者からの養育費

や援助 児童扶養手当（特別児
童扶養手当含む） 児童手当 預貯金の取り崩し 生活保護費 その他 不明

全体 747 62.7 0.8 5.4 0.9 0.1 5.5 0.1 4.0 0.3 2.7 1.3 0.9 15.3 北和地域 413 66.8 0.7 5.6 1.0 - 4.6 0.2 2.9 - 1.9 1.9 1.0 13.3 中和地域 228 62.3 0.9 5.7 0.9 - 4.8 - 4.8 0.4 3.5 0.9 1.3 14.5 南和地域 100 49.0 1.0 4.0 - 1.0 10.0 - 6.0 1.0 4.0 - - 24.0 母子世帯 605 71.7 0.5 6.3 1.2 - 0.7 0.2 4.6 0.3 2.3 1.7 1.2 9.4 父子世帯 34 67.6 - 2.9 - - - - 2.9 - 5.9 - - 20.6 寡婦世帯 73 9.6 4.1 1.4 - - 37.0 - 1.4 - 4.1 - - 42.5 ３０歳未満 37 45.9 - 13.5 5.4 - - - 13.5 - 2.7 - - 18.9 ３０歳代 211 72.0 - 7.1 1.4 - - 0.5 4.3 - 2.4 1.4 1.4 9.5 ４０歳代 316 74.4 0.9 5.4 0.6 - 0.6 - 4.1 0.6 1.9 0.9 0.9 9.5 ５０歳以上 183 35.0 1.6 1.6 - 0.5 21.3 - 1.6 - 4.4 2.2 0.5 31.1 中学校 67 34.3 - 3.0 3.0 1.5 16.4 - 7.5 - 1.5 3.0 - 29.9 高等学校 263 57.0 1.5 4.9 0.8 - 7.2 0.4 4.6 - 1.5 2.3 0.8 19.0 専門・各種学校 140 68.6 - 7.9 - - 1.4 - 3.6 1.4 2.9 0.7 0.7 12.9 大学等 263 74.5 0.8 5.3 1.1 - 2.3 - 2.3 - 3.4 0.4 1.5 8.4 ５年未満 248 67.3 - 6.5 2.0 - 1.2 0.4 5.2 - 3.6 1.2 1.6 10.9 ５年以上１０年未満 245 71.4 0.4 4.5 0.8 - 1.6 - 4.5 0.8 2.4 1.2 0.8 11.4 １０年以上 252 50.0 2.0 5.2 - 0.4 13.1 - 2.4 - 2.0 1.6 0.4 23.0 持ち家 272 54.4 0.7 2.2 1.1 0.4 12.9 - 0.7 - 2.9 - 1.5 23.2 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 70.3 - - - - 1.6 - 7.8 - - 3.1 1.6 15.6 民間の賃貸住宅 226 75.7 0.4 0.4 0.9 - 0.4 0.4 6.6 0.4 2.2 3.1 0.4 8.8 実家や親族の家に同居 162 54.9 0.6 20.4 1.2 - 1.9 - 4.3 0.6 3.7 - 0.6 11.7 子ども以外の家族なし 488 68.0 0.6 - 0.6 - 5.9 0.2 4.3 0.2 2.5 1.6 1.0 15.0 子ども以外の家族あり 259 52.5 1.2 15.4 1.5 0.4 4.6 - 3.5 0.4 3.1 0.8 0.8 15.8 就学前 132 65.2 - 12.1 3.8 - 0.8 - 6.1 0.8 2.3 - 1.5 7.6 小学生 248 74.2 0.4 6.0 - - 0.4 0.4 6.0 0.4 1.6 1.6 1.2 7.7 中高生 348 74.1 0.9 3.2 0.6 - 0.9 - 3.4 0.3 2.3 2.0 0.9 11.5 その他大学生・社会人など 127 65.4 3.9 1.6 0.8 0.8 9.4 - 3.1 - 2.4 - 0.8 11.8 就学前 132 65.2 - 12.1 3.8 - 0.8 - 6.1 0.8 2.3 - 1.5 7.6 小学生 217 75.1 0.5 5.5 - - - 0.5 5.5 0.5 1.8 1.8 0.9 7.8 中高生 278 74.8 0.7 3.6 0.4 - 1.1 - 3.2 - 2.5 1.8 1.1 10.8 その他大学生・社会人など 29 13.8 6.9 3.4 - 3.4 37.9 - - - 3.4 - - 31.0 転職を希望している 214 77.1 0.5 4.7 0.5 - 0.5 - 5.6 - 2.8 1.4 - 7.0 転職を希望していない 390 73.8 0.5 6.2 0.5 - 3.1 - 1.8 0.5 1.3 0.5 0.5 11.3 ２００万円未満 281 59.4 0.4 2.1 1.4 - 7.1 0.4 7.1 0.4 3.6 1.8 1.8 14.6 ２００万円以上４５０万円未満 262 77.9 0.8 3.4 0.4 - 2.7 - 0.8 0.4 1.5 1.1 0.4 10.7 ４５０万円以上 60 76.7 1.7 6.7 - 1.7 3.3 - - - - - - 10.0 支払われている 182 80.8 0.5 6.0 0.5 - 1.1 0.5 1.1 - 3.8 - 2.2 3.3 支払われていない 75 73.3 - 9.3 1.3 - - - 1.3 - 1.3 2.7 1.3 9.3 面会交流をしている（していた） 257 78.2 0.4 3.1 0.8 - - 0.4 2.3 - 3.9 1.2 2.3 7.4 面会交流をしたことはない 352 67.3 0.9 8.5 1.4 - 1.1 - 5.4 0.6 2.0 1.4 0.3 11.1 頑張れている計 334 62.0 0.9 5.4 1.2 0.3 9.3 - 1.5 - 1.5 0.6 1.5 15.9 満足 50 56.0 2.0 6.0 - 2.0 14.0 - 2.0 - - - - 18.0 不十分だが頑張れている 284 63.0 0.7 5.3 1.4 - 8.5 - 1.4 - 1.8 0.7 1.8 15.5 厳しい計 398 65.3 0.8 5.5 0.8 - 2.0 0.3 6.0 0.5 3.8 2.0 0.5 12.6 やや厳しい 310 65.5 0.6 5.8 0.6 - 2.6 0.3 5.5 - 4.5 0.6 0.3 13.5 非常に厳しい 88 64.8 1.1 4.5 1.1 - - - 8.0 2.3 1.1 6.8 1.1 9.1 自立意向（支援なし） 188 62.8 1.6 3.7 1.1 - 7.4 - 3.7 - 1.6 1.6 1.1 15.4 支援が必要 520 66.2 0.4 6.3 1.0 - 3.5 0.2 4.4 0.2 3.1 1.3 1.0 12.5 頑張れる 406 67.5 0.5 6.2 1.0 - 3.7 - 3.9 0.2 2.5 0.5 1.0 13.1 厳しい・頑張れない 114 61.4 - 7.0 0.9 - 2.6 0.9 6.1 - 5.3 4.4 0.9 10.5 
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ひとり親世帯調査問28．あなたの仕事の「１週間の労働時間」について、あてはまるものをお選びください。(SA)【問26で「1．あなたの仕事の収入」と答えた方】サンプル数 １０時間未満 １０時間～２０時間未
満 ２０時間～３０時間未

満 ３０時間～４０時間未
満 ４０時間～５０時間未

満 ５０時間～６０時間未
満 ６０時間以上 不明

全体 614 8.5 3.4 11.4 24.8 38.1 8.1 2.6 3.1 北和地域 366 6.0 3.3 11.2 29.0 37.7 8.5 2.2 2.2 中和地域 181 13.8 3.9 13.8 18.8 35.9 7.2 2.8 3.9 南和地域 65 7.7 3.1 6.2 18.5 47.7 9.2 3.1 4.6 母子世帯 556 8.1 3.2 11.9 25.5 39.0 7.4 2.2 2.7 父子世帯 31 - - - 29.0 29.0 19.4 12.9 9.7 寡婦世帯 21 23.8 14.3 14.3 4.8 33.3 4.8 - 4.8 ３０歳未満 26 7.7 - 15.4 34.6 23.1 11.5 3.8 3.8 ３０歳代 195 11.8 3.1 10.8 23.1 40.0 6.2 1.0 4.1 ４０歳代 294 4.4 3.4 9.9 27.6 39.8 8.8 4.1 2.0 ５０歳以上 99 14.1 5.1 16.2 17.2 33.3 9.1 1.0 4.0 中学校 36 13.9 2.8 22.2 38.9 13.9 2.8 5.6 - 高等学校 208 13.5 1.9 13.5 22.6 34.6 7.7 3.4 2.9 専門・各種学校 125 7.2 2.4 8.8 30.4 33.6 9.6 3.2 4.8 大学等 240 4.2 5.0 9.6 22.1 46.7 8.8 0.8 2.9 ５年未満 216 9.3 2.8 14.8 29.2 31.0 6.9 2.3 3.7 ５年以上１０年未満 225 6.7 4.4 9.3 26.2 42.2 6.7 2.2 2.2 １０年以上 173 9.8 2.9 9.8 17.3 41.6 11.6 3.5 3.5 持ち家 195 10.3 4.1 10.8 20.0 41.5 8.2 3.6 1.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 57 15.8 3.5 15.8 26.3 29.8 3.5 1.8 3.5 民間の賃貸住宅 204 6.4 3.9 14.2 28.9 35.3 6.9 3.4 1.0 実家や親族の家に同居 138 5.8 1.4 6.5 25.4 40.6 12.3 - 8.0 子ども以外の家族なし 409 9.3 3.9 13.4 24.9 37.7 6.6 3.2 1.0 子ども以外の家族あり 205 6.8 2.4 7.3 24.4 39.0 11.2 1.5 7.3 就学前 115 8.7 3.5 11.3 31.3 30.4 7.8 1.7 5.2 小学生 233 7.7 4.3 13.3 24.5 39.1 6.4 0.9 3.9 中高生 322 6.5 1.6 9.9 25.8 42.5 8.7 3.4 1.6 その他大学生・社会人など 103 9.7 1.9 8.7 18.4 45.6 8.7 4.9 1.9 就学前 115 8.7 3.5 11.3 31.3 30.4 7.8 1.7 5.2 小学生 204 7.4 4.4 12.3 25.0 39.7 6.9 1.0 3.4 中高生 259 7.3 1.5 10.4 23.6 42.1 9.3 4.2 1.5 その他大学生・社会人など 11 27.3 9.1 - 9.1 36.4 9.1 9.1 - 転職を希望している 210 9.0 2.4 12.9 26.2 35.7 9.0 2.4 2.4 転職を希望していない 379 7.1 4.0 10.0 25.1 39.6 7.9 2.9 3.4 ２００万円未満 227 11.0 6.2 21.1 29.5 23.3 5.3 0.9 2.6 ２００万円以上４５０万円未満 240 6.3 1.7 5.4 24.6 45.8 12.1 2.9 1.3 ４５０万円以上 58 3.4 1.7 - 15.5 58.6 8.6 6.9 5.2 支払われている 172 6.4 4.1 11.0 21.5 44.8 8.7 0.6 2.9 支払われていない 71 5.6 2.8 8.5 25.4 46.5 4.2 1.4 5.6 面会交流をしている（していた） 239 7.5 2.9 11.3 25.9 41.0 7.5 2.1 1.7 面会交流をしたことはない 317 8.5 2.8 11.4 24.6 38.5 8.2 2.5 3.5 頑張れている計 263 9.1 2.7 9.9 22.8 43.7 6.5 2.3 3.0 満足 34 11.8 2.9 11.8 11.8 44.1 5.9 8.8 2.9 不十分だが頑張れている 229 8.7 2.6 9.6 24.5 43.7 6.6 1.3 3.1 厳しい計 348 8.0 4.0 12.6 26.4 33.9 9.2 2.9 2.9 やや厳しい 274 7.7 4.0 13.5 25.5 35.0 7.7 3.6 2.9 非常に厳しい 74 9.5 4.1 9.5 29.7 29.7 14.9 - 2.7 自立意向（支援なし） 145 11.0 2.8 8.3 23.4 37.9 9.7 3.4 3.4 支援が必要 459 7.4 3.7 12.4 25.5 38.1 7.4 2.4 3.1 頑張れる 367 7.9 3.5 12.8 22.9 39.8 6.8 2.7 3.5 厳しい・頑張れない 92 5.4 4.3 10.9 35.9 31.5 9.8 1.1 1.1 
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ひとり親世帯調査問29．あなたの仕事の昨年（平成30年）の年間収入（税込）はどの程度ですか。(SA)【問26で「1．あなたの仕事の収入」と答えた方】サンプル数 ５０万円未満 ５０～１００万円未満
１００～１５０万円未

満 １５０～２００万円未
満 ２００～２５０万円未

満 ２５０～３００万円未
満 ３００～３５０万円未

満 ３５０～４００万円未
満 ４００～４５０万円未

満 ４５０～５００万円未
満 ５００～６００万円未

満 ６００～７００万円未
満 ７００～８００万円未

満 ８００万円以上 わからない 不明
全体 614 4.6 9.9 17.9 14.0 14.8 10.1 7.2 3.9 4.1 2.4 2.3 1.0 0.5 - 2.3 5.0 北和地域 366 5.5 8.7 18.6 12.6 13.9 11.2 6.8 4.1 5.2 1.6 3.6 1.1 0.8 - 2.5 3.8 中和地域 181 2.8 13.8 18.2 16.0 16.0 7.2 7.7 3.3 3.3 3.3 - 1.1 - - 2.2 5.0 南和地域 65 4.6 6.2 13.8 16.9 15.4 10.8 7.7 4.6 - 4.6 1.5 - - - 1.5 12.3 母子世帯 556 4.1 9.5 18.7 14.7 14.9 10.1 7.4 3.8 3.4 2.5 2.0 1.1 0.4 - 2.5 4.9 父子世帯 31 - 3.2 6.5 9.7 19.4 9.7 6.5 9.7 16.1 3.2 9.7 - 3.2 - - 3.2 寡婦世帯 21 19.0 23.8 14.3 4.8 4.8 9.5 4.8 - 4.8 - - - - - - 14.3 ３０歳未満 26 7.7 30.8 15.4 11.5 7.7 7.7 - 3.8 - - - - - - 7.7 7.7 ３０歳代 195 4.6 9.7 19.0 17.4 12.3 8.2 7.2 3.6 4.1 2.6 2.1 0.5 - - 4.1 4.6 ４０歳代 294 2.4 7.8 16.0 15.6 16.7 10.2 8.5 4.8 5.1 3.1 2.7 1.0 0.7 - 0.7 4.8 ５０歳以上 99 10.1 11.1 22.2 3.0 16.2 14.1 5.1 2.0 2.0 1.0 2.0 2.0 1.0 - 2.0 6.1 中学校 36 11.1 19.4 33.3 5.6 2.8 - 13.9 5.6 - - - - - - 8.3 - 高等学校 208 3.4 13.0 20.2 16.8 14.4 8.7 5.8 2.4 2.9 2.9 1.0 - - - 3.4 5.3 専門・各種学校 125 5.6 8.0 12.8 15.2 15.2 12.8 12.0 5.6 4.8 - 2.4 - - - - 5.6 大学等 240 4.2 7.1 16.3 12.1 17.1 11.7 4.6 4.2 5.4 3.3 3.8 2.1 1.3 - 1.7 5.4 ５年未満 216 6.5 11.6 20.4 12.0 14.8 9.3 3.2 3.2 4.2 2.3 1.4 - 0.5 - 4.2 6.5 ５年以上１０年未満 225 2.7 9.8 16.9 18.7 15.6 10.2 7.6 4.4 3.6 2.7 1.8 0.9 - - 1.8 3.6 １０年以上 173 4.6 8.1 16.2 10.4 13.9 11.0 11.6 4.0 4.6 2.3 4.0 2.3 1.2 - 0.6 5.2 持ち家 195 4.6 12.3 14.4 9.7 14.4 11.8 9.7 3.6 5.6 3.6 3.1 1.5 1.0 - 1.0 3.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 57 3.5 17.5 33.3 12.3 15.8 3.5 1.8 - 1.8 - - - - - 5.3 5.3 民間の賃貸住宅 204 4.4 8.8 15.7 19.1 15.2 12.7 6.4 4.4 1.5 2.5 2.9 1.0 0.5 - 2.5 2.5 実家や親族の家に同居 138 5.1 5.8 18.1 14.5 14.5 8.0 7.2 5.1 5.8 1.4 1.4 0.7 - - 1.4 10.9 子ども以外の家族なし 409 3.9 11.5 18.8 14.7 14.2 11.5 6.4 3.7 3.7 2.9 2.0 0.7 0.7 - 2.7 2.7 子ども以外の家族あり 205 5.9 6.8 16.1 12.7 16.1 7.3 8.8 4.4 4.9 1.5 2.9 1.5 - - 1.5 9.8 就学前 115 6.1 14.8 18.3 11.3 12.2 7.0 2.6 3.5 4.3 2.6 1.7 - 0.9 - 6.1 8.7 小学生 233 3.4 11.6 18.0 13.3 15.0 9.9 7.7 3.0 4.7 2.6 1.7 1.3 0.4 - 2.1 5.2 中高生 322 2.8 7.1 18.3 17.1 14.9 12.1 8.7 4.3 4.0 1.9 3.1 0.9 0.6 - 0.9 3.1 その他大学生・社会人など 103 3.9 6.8 15.5 16.5 21.4 11.7 9.7 4.9 3.9 1.9 1.0 1.0 - - - 1.9 就学前 115 6.1 14.8 18.3 11.3 12.2 7.0 2.6 3.5 4.3 2.6 1.7 - 0.9 - 6.1 8.7 小学生 204 3.4 10.8 17.6 13.7 15.2 10.3 8.3 2.9 4.4 2.9 2.0 1.5 - - 2.0 4.9 中高生 259 3.1 5.8 17.8 16.6 15.8 11.6 9.3 5.4 3.9 1.9 3.1 1.2 0.8 - 1.2 2.7 その他大学生・社会人など 11 9.1 9.1 9.1 18.2 27.3 18.2 - - - 9.1 - - - - - - 転職を希望している 210 7.6 9.0 20.5 15.7 13.8 11.4 5.2 3.3 2.4 1.0 1.0 0.5 1.0 - 3.3 4.3 転職を希望していない 379 2.9 10.0 16.4 13.5 15.0 9.8 8.4 4.5 5.0 3.4 3.2 1.3 0.3 - 1.6 4.7 ２００万円未満 227 9.7 21.6 35.7 25.1 2.2 - 0.4 0.4 - 0.4 - - - - - 4.4 ２００万円以上４５０万円未満 240 0.8 0.8 5.4 8.8 31.7 22.5 12.5 7.1 8.8 - - - - - - 1.7 ４５０万円以上 58 1.7 - 5.2 3.4 5.2 - 6.9 6.9 5.2 22.4 24.1 10.3 5.2 - - 3.4 支払われている 172 4.1 9.3 18.6 15.7 14.5 11.6 5.8 2.9 4.1 4.7 1.2 1.7 1.2 - 1.7 2.9 支払われていない 71 2.8 9.9 16.9 9.9 16.9 5.6 7.0 9.9 4.2 1.4 4.2 1.4 - - 1.4 8.5 面会交流をしている（していた） 239 4.2 7.9 15.5 15.5 16.3 11.7 5.0 5.4 3.8 4.6 3.8 0.8 0.8 - 1.3 3.3 面会交流をしたことはない 317 3.5 9.8 20.5 13.6 13.9 9.5 9.5 2.8 4.4 1.3 1.3 0.9 - - 3.5 5.7 頑張れている計 263 1.9 10.3 15.6 10.3 14.8 12.5 9.1 4.6 6.1 4.6 3.8 1.5 - - 2.3 2.7 満足 34 - 17.6 11.8 11.8 8.8 11.8 5.9 2.9 5.9 8.8 5.9 - - - 2.9 5.9 不十分だが頑張れている 229 2.2 9.2 16.2 10.0 15.7 12.7 9.6 4.8 6.1 3.9 3.5 1.7 - - 2.2 2.2 厳しい計 348 6.6 9.8 19.8 17.0 14.7 8.3 5.7 3.4 2.6 0.9 1.1 0.6 0.9 - 2.3 6.3 やや厳しい 274 6.2 9.9 20.8 15.3 14.6 8.4 6.9 3.3 3.3 1.1 1.1 0.7 0.7 - 2.2 5.5 非常に厳しい 74 8.1 9.5 16.2 23.0 14.9 8.1 1.4 4.1 - - 1.4 - 1.4 - 2.7 9.5 自立意向（支援なし） 145 1.4 6.2 14.5 9.0 15.9 11.7 9.7 2.1 9.0 4.8 6.2 2.8 0.7 - 2.1 4.1 支援が必要 459 5.7 11.1 18.7 15.9 14.6 9.4 6.5 4.6 2.6 1.7 1.1 0.4 0.4 - 2.4 4.8 頑張れる 367 5.4 11.2 18.3 15.0 15.3 9.5 7.6 4.1 3.0 2.2 0.8 0.5 0.5 - 2.7 3.8 厳しい・頑張れない 92 6.5 10.9 20.7 19.6 12.0 8.7 2.2 6.5 1.1 - 2.2 - - - 1.1 8.7 
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ひとり親世帯調査問30．あなたの世帯の昨年（平成30年）の年間収入（税込）はどの程度ですか。(SA)サンプル数 ５０万円未満 ５０～１００万円未満
１００～１５０万円未

満 １５０～２００万円未
満 ２００～２５０万円未

満 ２５０～３００万円未
満 ３００～３５０万円未

満 ３５０～４００万円未
満 ４００～４５０万円未

満 ４５０～５００万円未
満 ５００～６００万円未

満 ６００～７００万円未
満 ７００～８００万円未

満 ８００万円以上 わからない 不明
全体 747 5.0 7.2 12.9 12.6 10.7 11.0 6.2 3.6 3.6 2.7 2.8 1.3 0.5 0.7 10.6 8.7 北和地域 413 4.4 5.8 13.6 11.9 10.7 13.1 6.1 4.1 5.1 2.2 3.4 1.7 0.7 0.7 11.1 5.6 中和地域 228 3.9 10.1 12.3 14.0 12.7 8.8 6.6 2.2 2.6 3.1 1.8 0.9 - 0.4 9.6 11.0 南和地域 100 10.0 6.0 12.0 12.0 6.0 7.0 6.0 5.0 - 4.0 3.0 1.0 1.0 1.0 11.0 15.0 母子世帯 605 4.8 6.4 13.7 12.4 11.9 12.1 6.8 3.3 3.3 3.3 2.6 1.3 0.5 0.8 11.9 4.8 父子世帯 34 2.9 2.9 2.9 5.9 17.6 11.8 5.9 14.7 11.8 - 11.8 - 2.9 - 2.9 5.9 寡婦世帯 73 6.8 13.7 9.6 20.5 2.7 5.5 2.7 2.7 2.7 - - 1.4 - - 8.2 23.3 ３０歳未満 37 10.8 16.2 8.1 5.4 10.8 8.1 - 5.4 - - - - - - 27.0 8.1 ３０歳代 211 5.7 8.1 13.3 12.3 12.3 11.4 5.7 2.8 3.8 1.9 2.4 0.9 0.9 0.9 12.3 5.2 ４０歳代 316 3.2 5.4 11.7 13.0 12.3 11.7 8.5 4.4 4.7 4.1 3.5 1.6 - 0.9 10.4 4.4 ５０歳以上 183 6.0 7.7 15.3 13.7 6.0 9.8 3.8 2.7 2.2 1.6 2.7 1.6 1.1 - 5.5 20.2 中学校 67 11.9 11.9 19.4 13.4 1.5 4.5 4.5 4.5 - 1.5 - 1.5 - - 7.5 17.9 高等学校 263 4.2 9.5 13.7 12.2 12.5 9.1 6.5 2.7 2.7 2.3 2.3 - - - 12.2 10.3 専門・各種学校 140 5.7 5.7 12.9 12.1 11.4 12.9 5.7 3.6 4.3 2.1 1.4 1.4 - 0.7 10.7 9.3 大学等 263 3.8 4.6 9.9 13.3 11.4 14.1 6.1 4.6 5.3 3.4 4.9 2.3 1.5 1.5 9.9 3.4 ５年未満 248 7.3 8.9 12.5 8.5 12.1 10.1 5.2 4.8 2.8 1.6 2.4 - - 1.2 15.3 7.3 ５年以上１０年未満 245 2.4 7.3 12.7 16.3 11.8 13.1 7.3 2.4 3.7 3.7 2.0 1.6 0.4 - 10.6 4.5 １０年以上 252 5.2 5.6 13.5 13.1 7.9 9.5 6.0 3.6 4.4 2.8 4.0 2.4 1.2 0.8 6.0 14.3 持ち家 272 4.4 7.7 11.8 11.4 9.6 10.7 6.3 4.4 4.4 2.9 2.9 2.9 0.4 0.4 7.4 12.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 4.7 15.6 28.1 14.1 9.4 4.7 - 1.6 1.6 - 1.6 - - - 9.4 9.4 民間の賃貸住宅 226 5.8 6.2 12.8 15.5 13.7 16.4 6.6 3.1 2.2 1.8 3.5 0.9 0.4 0.4 6.6 4.0 実家や親族の家に同居 162 3.7 4.3 8.0 11.1 9.9 6.8 8.0 3.7 3.7 4.9 1.9 - 1.2 1.9 21.6 9.3 子ども以外の家族なし 488 5.1 8.4 15.2 13.3 11.5 13.1 5.7 3.9 3.5 2.3 3.1 0.8 0.2 0.4 6.4 7.2 子ども以外の家族あり 259 4.6 5.0 8.5 11.2 9.3 6.9 6.9 3.1 3.9 3.5 2.3 2.3 1.2 1.2 18.5 11.6 就学前 132 7.6 12.1 13.6 6.8 11.4 9.8 3.8 5.3 3.0 1.5 3.8 - 0.8 1.5 14.4 4.5 小学生 248 4.8 9.7 12.5 12.5 12.9 12.1 5.2 2.0 3.6 4.0 2.0 1.6 0.4 0.8 12.1 3.6 中高生 348 3.4 4.6 13.8 13.5 11.8 14.1 9.2 4.0 4.6 2.3 4.0 1.1 0.6 0.6 7.8 4.6 その他大学生・社会人など 127 3.9 5.5 13.4 8.7 14.2 13.4 7.9 4.7 6.3 1.6 3.9 1.6 - - 7.1 7.9 就学前 132 7.6 12.1 13.6 6.8 11.4 9.8 3.8 5.3 3.0 1.5 3.8 - 0.8 1.5 14.4 4.5 小学生 217 4.6 8.8 12.0 13.4 13.4 12.4 5.5 1.8 3.2 4.1 2.3 1.8 0.5 0.5 12.4 3.2 中高生 278 3.2 3.2 13.7 13.7 11.5 12.9 9.7 5.0 4.7 2.9 3.6 1.4 0.7 0.7 8.3 4.7 その他大学生・社会人など 29 3.4 6.9 10.3 13.8 6.9 3.4 3.4 - 6.9 3.4 - 3.4 - - 13.8 24.1 転職を希望している 214 5.6 6.1 16.4 11.7 9.3 15.4 6.1 5.1 1.9 3.7 0.9 0.5 - 1.9 11.7 3.7 転職を希望していない 390 3.1 7.7 12.3 12.8 11.5 10.0 7.9 3.8 5.6 3.1 4.9 2.1 1.0 0.3 10.5 3.3 ２００万円未満 281 13.2 19.2 34.2 33.5 - - - - - - - - - - - - ２００万円以上４５０万円未満 262 - - - - 30.5 31.3 17.6 10.3 10.3 - - - - - - - ４５０万円以上 60 - - - - - - - - - 33.3 35.0 16.7 6.7 8.3 - - 支払われている 182 2.7 6.0 11.0 11.5 13.7 13.2 9.9 2.2 3.3 5.5 3.3 1.6 1.1 2.2 10.4 2.2 支払われていない 75 2.7 6.7 17.3 10.7 9.3 9.3 5.3 5.3 4.0 4.0 1.3 2.7 1.3 1.3 13.3 5.3 面会交流をしている（していた） 257 4.7 4.7 10.9 11.3 12.5 13.6 8.2 4.7 3.5 3.9 3.9 1.6 0.4 1.6 10.9 3.9 面会交流をしたことはない 352 3.7 8.5 14.8 12.2 11.6 10.8 6.8 2.8 4.3 2.8 2.3 0.9 0.6 0.3 12.5 5.1 頑張れている計 334 3.3 6.0 9.6 11.4 11.1 10.8 7.8 3.9 5.4 4.5 4.2 1.8 0.9 0.6 10.8 8.1 満足 50 4.0 10.0 8.0 10.0 12.0 4.0 6.0 4.0 4.0 4.0 8.0 2.0 - - 8.0 16.0 不十分だが頑張れている 284 3.2 5.3 9.9 11.6 10.9 12.0 8.1 3.9 5.6 4.6 3.5 1.8 1.1 0.7 11.3 6.7 厳しい計 398 6.3 8.0 15.8 14.1 10.6 11.6 5.0 3.5 2.3 1.3 1.8 1.0 0.3 0.8 10.6 7.3 やや厳しい 310 5.5 7.1 16.5 13.5 10.6 11.0 6.5 3.2 2.9 1.6 1.9 1.0 0.3 0.6 10.3 7.4 非常に厳しい 88 9.1 11.4 13.6 15.9 10.2 13.6 - 4.5 - - 1.1 1.1 - 1.1 11.4 6.8 自立意向（支援なし） 188 4.8 4.3 10.6 10.1 10.6 11.2 7.4 3.2 6.9 5.3 4.8 2.7 1.1 1.6 6.4 9.0 支援が必要 520 5.2 8.1 13.8 14.2 11.2 10.8 6.0 4.0 2.7 1.9 2.1 0.8 0.4 0.4 12.5 6.0 頑張れる 406 4.7 7.9 13.1 12.3 11.8 9.9 7.1 3.9 3.0 2.2 2.2 1.0 0.5 0.5 14.5 5.4 厳しい・頑張れない 114 7.0 8.8 16.7 21.1 8.8 14.0 1.8 4.4 1.8 0.9 1.8 - - - 5.3 7.9 

面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別

居住地別ひとり親世帯種別年齢別最終学歴別ひとり親の期間別住居種別

173



ひとり親世帯調査問31．あなたの世帯の昨年（平成30年）の家計の状況について、あてはまるものをお選びください。(SA)サンプル数 貯蓄ができている 赤字でも黒字でもない
赤字である わからない 不明

全体 747 14.1 30.1 47.7 5.5 2.7 北和地域 413 13.1 31.5 48.4 4.6 2.4 中和地域 228 15.4 31.6 44.7 6.1 2.2 南和地域 100 16.0 21.0 51.0 7.0 5.0 母子世帯 605 14.5 29.3 49.9 5.6 0.7 父子世帯 34 11.8 29.4 58.8 - - 寡婦世帯 73 11.0 34.2 31.5 6.8 16.4 ３０歳未満 37 13.5 32.4 43.2 10.8 - ３０歳代 211 15.2 28.4 46.9 9.0 0.5 ４０歳代 316 15.2 30.1 50.3 3.5 0.9 ５０歳以上 183 10.9 31.7 44.8 3.8 8.7 中学校 67 6.0 34.3 47.8 7.5 4.5 高等学校 263 8.4 29.3 52.9 6.5 3.0 専門・各種学校 140 13.6 29.3 50.0 5.0 2.1 大学等 263 21.7 30.0 42.2 4.2 1.9 ５年未満 248 14.5 26.2 50.4 8.5 0.4 ５年以上１０年未満 245 15.5 31.0 48.6 3.3 1.6 １０年以上 252 11.9 33.3 44.4 4.8 5.6 持ち家 272 14.7 31.6 42.3 5.9 5.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 4.7 37.5 56.3 1.6 - 民間の賃貸住宅 226 11.9 28.8 54.9 3.1 1.3 実家や親族の家に同居 162 21.0 27.8 42.0 8.6 0.6 子ども以外の家族なし 488 11.9 31.8 50.0 3.5 2.9 子ども以外の家族あり 259 18.1 27.0 43.2 9.3 2.3 就学前 132 21.2 28.0 45.5 5.3 - 小学生 248 17.3 28.6 48.4 5.2 0.4 中高生 348 9.2 30.2 56.6 3.7 0.3 その他大学生・社会人など 127 9.4 27.6 54.3 6.3 2.4 就学前 132 21.2 28.0 45.5 5.3 - 小学生 217 18.0 29.5 47.0 5.1 0.5 中高生 278 7.9 30.2 56.8 4.7 0.4 その他大学生・社会人など 29 24.1 41.4 20.7 6.9 6.9 転職を希望している 214 9.8 24.8 62.1 2.8 0.5 転職を希望していない 390 17.9 32.3 43.1 5.9 0.8 ２００万円未満 281 6.0 27.4 61.2 3.9 1.4 ２００万円以上４５０万円未満 262 16.8 37.4 42.0 3.1 0.8 ４５０万円以上 60 48.3 26.7 21.7 3.3 - 支払われている 182 20.9 32.4 40.7 5.5 0.5 支払われていない 75 13.3 20.0 58.7 6.7 1.3 面会交流をしている（していた） 257 18.3 30.7 45.5 4.7 0.8 面会交流をしたことはない 352 12.8 29.3 51.7 5.7 0.6 頑張れている計 334 23.4 43.7 25.7 4.5 2.7 満足 50 48.0 28.0 8.0 6.0 10.0 不十分だが頑張れている 284 19.0 46.5 28.9 4.2 1.4 厳しい計 398 6.8 19.3 67.6 5.3 1.0 やや厳しい 310 8.1 22.9 62.3 6.1 0.6 非常に厳しい 88 2.3 6.8 86.4 2.3 2.3 自立意向（支援なし） 188 23.9 35.1 35.6 3.2 2.1 支援が必要 520 10.8 28.1 53.8 5.4 1.9 頑張れる 406 12.3 30.8 49.5 5.7 1.7 厳しい・頑張れない 114 5.3 18.4 69.3 4.4 2.6 
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ひとり親世帯調査問32．現在の世帯の貯蓄はどの程度ですか。(SA) サンプル数 貯蓄はない ５０万円未満 ５０～１００万円未満
１００～３００万円未

満 ３００～５００万円未
満 ５００～１０００万円

未満 １０００万円以上 わからない 不明
全体 747 31.6 11.2 12.9 12.6 8.7 7.2 3.6 9.2 2.9 北和地域 413 32.2 10.7 14.8 12.8 7.5 8.2 3.1 8.0 2.7 中和地域 228 32.5 12.7 11.0 11.8 10.1 6.1 3.9 9.6 2.2 南和地域 100 26.0 10.0 10.0 14.0 10.0 6.0 5.0 13.0 6.0 母子世帯 605 34.2 12.7 13.1 13.4 7.6 6.3 2.8 8.8 1.2 父子世帯 34 38.2 14.7 5.9 2.9 8.8 17.6 - 8.8 2.9 寡婦世帯 73 16.4 - 16.4 15.1 15.1 6.8 6.8 11.0 12.3 ３０歳未満 37 40.5 21.6 5.4 18.9 - - - 13.5 - ３０歳代 211 37.0 12.3 10.0 14.2 8.5 6.2 2.4 9.0 0.5 ４０歳代 316 31.6 11.4 16.5 10.8 7.3 8.2 2.8 8.9 2.5 ５０歳以上 183 23.5 7.7 11.5 12.6 13.1 8.2 7.1 9.3 7.1 中学校 67 47.8 10.4 11.9 7.5 4.5 9.0 3.0 4.5 1.5 高等学校 263 42.2 13.7 10.3 9.9 8.0 3.0 3.0 8.0 1.9 専門・各種学校 140 24.3 12.9 14.3 15.7 7.1 5.7 2.1 12.1 5.7 大学等 263 20.9 8.4 15.6 15.2 11.8 11.8 4.2 9.5 2.7 ５年未満 248 31.5 12.1 13.3 14.1 7.3 6.0 2.4 11.3 2.0 ５年以上１０年未満 245 33.5 11.0 12.2 12.7 10.6 6.9 3.3 8.6 1.2 １０年以上 252 30.2 10.7 13.1 11.1 8.3 8.7 4.8 7.9 5.2 持ち家 272 18.8 10.7 14.0 12.1 11.8 10.3 6.6 10.3 5.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 59.4 14.1 3.1 6.3 1.6 7.8 - 6.3 1.6 民間の賃貸住宅 226 44.7 11.9 14.2 13.7 6.6 2.2 2.2 3.1 1.3 実家や親族の家に同居 162 22.8 9.9 12.3 14.2 9.9 9.9 2.5 17.9 0.6 子ども以外の家族なし 488 36.3 11.9 13.1 12.1 8.4 5.9 3.9 5.3 3.1 子ども以外の家族あり 259 22.8 10.0 12.4 13.5 9.3 9.7 3.1 16.6 2.7 就学前 132 33.3 11.4 9.1 17.4 6.8 6.8 4.5 10.6 - 小学生 248 33.9 11.3 12.5 12.1 10.9 6.5 1.6 10.1 1.2 中高生 348 38.2 14.1 13.5 10.9 6.3 7.8 2.0 5.7 1.4 その他大学生・社会人など 127 32.3 9.4 20.5 11.0 10.2 4.7 4.7 6.3 0.8 就学前 132 33.3 11.4 9.1 17.4 6.8 6.8 4.5 10.6 - 小学生 217 32.3 11.1 13.4 12.4 11.1 6.9 1.4 10.1 1.4 中高生 278 38.1 14.0 13.7 11.2 6.1 7.2 2.5 5.8 1.4 その他大学生・社会人など 29 6.9 6.9 20.7 6.9 17.2 6.9 17.2 17.2 - 転職を希望している 214 42.1 13.1 8.4 14.0 7.9 5.1 2.8 4.7 1.9 転職を希望していない 390 27.4 12.1 16.9 13.3 8.2 8.7 3.3 9.2 0.8 ２００万円未満 281 42.0 12.8 13.2 10.3 7.1 6.0 2.1 5.0 1.4 ２００万円以上４５０万円未満 262 26.0 11.5 17.2 16.4 11.1 8.4 2.7 5.0 1.9 ４５０万円以上 60 8.3 6.7 8.3 13.3 15.0 20.0 16.7 10.0 1.7 支払われている 182 20.3 9.9 19.8 15.4 11.5 9.9 5.5 6.0 1.6 支払われていない 75 34.7 9.3 8.0 16.0 8.0 8.0 - 14.7 1.3 面会交流をしている（していた） 257 26.8 14.0 15.6 11.7 10.5 6.6 3.1 9.7 1.9 面会交流をしたことはない 352 36.4 11.6 11.4 14.8 6.5 7.4 2.3 8.5 1.1 頑張れている計 334 16.2 9.6 16.8 15.3 11.4 11.4 6.6 10.2 2.7 満足 50 8.0 4.0 14.0 16.0 10.0 14.0 16.0 12.0 6.0 不十分だが頑張れている 284 17.6 10.6 17.3 15.1 11.6 10.9 4.9 9.9 2.1 厳しい計 398 45.2 12.8 9.8 10.8 6.5 3.8 1.3 8.3 1.5 やや厳しい 310 38.1 13.9 11.6 12.9 8.1 4.2 1.3 8.7 1.3 非常に厳しい 88 70.5 9.1 3.4 3.4 1.1 2.3 1.1 6.8 2.3 自立意向（支援なし） 188 22.3 12.2 13.8 11.7 11.2 10.1 5.3 9.0 4.3 支援が必要 520 36.3 11.3 12.7 13.3 7.9 6.2 2.5 8.1 1.7 頑張れる 406 31.0 12.3 13.5 14.3 8.6 5.9 3.2 9.1 2.0 厳しい・頑張れない 114 55.3 7.9 9.6 9.6 5.3 7.0 - 4.4 0.9 
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ひとり親世帯調査問33．あなたの世帯において支出の多いものを上位３つまでお聞かせください。(MA3)サンプル数 食費 住宅費（家賃・ローン
含む） 光熱・水道費 育児費・教育費 医療費 交際費 税金・社会保険料 借入金の返済（住宅ローン除く 家族への仕送り 車の維持費 生命保険料等 趣味・娯楽費 被服・履物費 交通・通信費 その他 不明

全体 747 69.9 40.8 29.7 37.9 8.4 6.6 19.4 6.4 0.9 16.5 17.4 3.7 1.9 10.0 0.8 3.1 北和地域 413 69.7 44.6 28.8 41.2 7.3 4.1 20.6 6.5 1.2 14.0 17.4 2.4 1.9 8.5 0.7 3.1 中和地域 228 71.1 43.9 34.6 33.3 7.5 6.1 18.4 5.3 0.9 17.1 16.2 4.8 1.8 11.8 0.9 2.6 南和地域 100 66.0 19.0 21.0 35.0 16.0 17.0 18.0 8.0 - 25.0 20.0 7.0 2.0 13.0 1.0 4.0 母子世帯 605 71.7 46.6 30.2 43.6 6.0 3.0 18.3 6.4 1.0 16.7 17.2 2.3 1.5 11.1 0.8 1.2 父子世帯 34 73.5 41.2 11.8 32.4 14.7 2.9 23.5 11.8 - 17.6 29.4 8.8 2.9 8.8 - - 寡婦世帯 73 57.5 11.0 35.6 8.2 15.1 30.1 26.0 4.1 1.4 19.2 17.8 8.2 2.7 2.7 - 12.3 ３０歳未満 37 75.7 45.9 27.0 27.0 10.8 2.7 18.9 10.8 - 18.9 21.6 2.7 5.4 8.1 - 2.7 ３０歳代 211 69.2 53.1 26.5 36.0 5.7 3.3 19.9 8.5 0.9 18.5 20.4 4.7 1.4 9.0 1.9 1.4 ４０歳代 316 72.5 44.3 28.8 48.4 7.0 2.5 19.3 4.7 0.9 15.5 16.8 1.9 1.9 12.0 - 1.3 ５０歳以上 183 65.0 19.7 35.5 24.0 13.7 18.0 19.1 6.0 1.1 15.3 14.2 6.0 1.6 8.2 1.1 8.2 中学校 67 59.7 37.3 43.3 17.9 16.4 23.9 10.4 14.9 - 17.9 14.9 9.0 - 4.5 1.5 4.5 高等学校 263 70.7 39.9 28.5 33.5 11.4 5.7 16.7 6.1 1.1 16.7 16.7 3.0 2.7 12.2 - 3.0 専門・各種学校 140 71.4 42.1 33.6 37.9 5.0 2.1 21.4 5.7 0.7 20.0 18.6 2.1 1.4 10.0 1.4 3.6 大学等 263 71.5 42.6 25.5 47.5 5.3 5.7 23.2 5.3 1.1 14.8 18.3 3.8 1.5 9.9 1.1 1.9 ５年未満 248 73.4 50.8 28.2 35.5 5.6 3.2 21.4 6.9 1.6 14.9 16.9 4.8 2.0 8.9 0.8 1.6 ５年以上１０年未満 245 68.6 40.8 27.3 45.3 9.0 2.4 17.1 6.5 0.4 18.0 20.0 2.9 1.2 11.8 0.8 2.0 １０年以上 252 67.9 31.3 33.3 33.3 10.7 13.9 19.8 6.0 0.8 16.7 15.1 3.6 2.4 9.5 0.8 5.2 持ち家 272 68.8 27.6 28.7 38.2 11.8 13.6 19.5 2.6 0.7 13.6 17.3 5.1 2.2 8.5 0.4 6.3 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 78.1 31.3 32.8 32.8 6.3 4.7 17.2 14.1 - 29.7 17.2 1.6 - 14.1 - 1.6 民間の賃貸住宅 226 64.6 81.4 30.1 32.7 3.1 1.8 16.8 9.3 0.4 16.4 11.1 3.1 2.2 6.2 0.9 0.9 実家や親族の家に同居 162 74.1 13.0 27.2 48.1 10.5 3.1 24.1 4.9 2.5 17.9 27.2 3.1 1.9 16.7 1.2 1.9 子ども以外の家族なし 488 67.8 53.1 29.5 35.7 6.8 5.7 18.6 7.2 0.8 16.6 15.0 3.1 1.6 8.2 0.6 3.1 子ども以外の家族あり 259 73.7 17.8 30.1 42.1 11.6 8.1 20.8 5.0 1.2 16.2 22.0 5.0 2.3 13.5 1.2 3.1 就学前 132 68.2 48.5 33.3 26.5 7.6 3.0 22.7 9.1 0.8 16.7 22.7 4.5 3.0 8.3 0.8 1.5 小学生 248 72.2 49.2 30.2 40.3 7.3 3.2 17.3 8.9 0.4 19.0 19.4 3.6 1.2 9.3 1.2 0.4 中高生 348 73.9 46.8 29.3 52.0 5.2 2.0 17.2 6.0 1.1 15.5 13.5 1.7 1.4 11.5 - 0.9 その他大学生・社会人など 127 74.8 40.2 29.9 40.2 6.3 10.2 22.0 9.4 1.6 14.2 18.1 1.6 - 13.4 0.8 0.8 就学前 132 68.2 48.5 33.3 26.5 7.6 3.0 22.7 9.1 0.8 16.7 22.7 4.5 3.0 8.3 0.8 1.5 小学生 217 71.9 48.8 28.6 40.6 6.9 3.7 19.4 7.8 0.5 19.8 19.4 3.7 1.4 9.7 1.4 0.5 中高生 278 73.7 43.9 28.8 54.0 4.3 2.2 16.2 5.8 1.4 14.4 14.4 1.4 1.4 13.3 - 0.7 その他大学生・社会人など 29 62.1 13.8 20.7 3.4 24.1 37.9 41.4 6.9 - 20.7 20.7 6.9 - - 3.4 3.4 転職を希望している 214 63.6 54.2 26.2 41.1 5.6 2.3 22.4 8.9 - 18.2 13.6 1.9 1.4 9.8 2.8 1.9 転職を希望していない 390 74.1 41.5 28.2 43.3 6.7 4.1 16.9 6.2 1.5 16.9 22.1 3.1 1.8 12.1 - 0.8 ２００万円未満 281 68.7 40.2 34.2 34.9 11.7 6.8 17.8 6.8 0.7 18.9 16.0 3.6 1.8 11.4 0.7 1.4 ２００万円以上４５０万円未満 262 69.1 49.2 25.2 42.7 3.8 4.2 20.2 6.9 1.5 16.4 19.1 3.8 1.5 10.3 1.1 1.9 ４５０万円以上 60 78.3 50.0 16.7 50.0 3.3 6.7 23.3 6.7 1.7 10.0 15.0 3.3 3.3 6.7 - 1.7 支払われている 182 78.0 44.5 26.9 44.5 7.1 1.6 20.9 5.5 1.1 15.9 15.9 2.7 1.6 11.5 1.6 1.1 支払われていない 75 76.0 42.7 30.7 38.7 4.0 6.7 24.0 6.7 2.7 18.7 22.7 - 4.0 8.0 - - 面会交流をしている（していた） 257 72.0 50.6 26.8 45.9 5.1 2.7 21.0 5.4 0.8 15.2 16.0 2.3 1.6 10.5 0.8 0.4 面会交流をしたことはない 352 72.7 42.3 29.0 40.1 7.7 2.8 18.2 7.4 1.1 18.2 20.7 2.8 1.7 10.8 0.6 1.7 頑張れている計 334 70.4 36.2 28.4 32.9 8.1 9.6 21.0 4.2 0.9 15.0 19.2 6.0 2.1 10.5 0.9 3.6 満足 50 76.0 24.0 26.0 24.0 6.0 2.0 20.0 4.0 - 14.0 26.0 12.0 6.0 8.0 - 8.0 不十分だが頑張れている 284 69.4 38.4 28.9 34.5 8.5 10.9 21.1 4.2 1.1 15.1 18.0 4.9 1.4 10.9 1.1 2.8 厳しい計 398 70.6 46.2 31.4 43.0 8.3 3.5 18.1 8.5 1.0 18.1 15.6 2.0 1.8 9.8 0.8 1.3 やや厳しい 310 70.3 44.8 31.9 42.6 8.4 3.2 19.4 9.4 1.0 17.4 16.8 2.3 1.3 9.7 0.6 1.3 非常に厳しい 88 71.6 51.1 29.5 44.3 8.0 4.5 13.6 5.7 1.1 20.5 11.4 1.1 3.4 10.2 1.1 1.1 自立意向（支援なし） 188 70.2 44.7 28.7 31.9 5.9 8.5 19.1 4.3 2.1 14.9 14.4 4.8 3.7 10.1 1.1 3.7 支援が必要 520 71.9 41.9 29.8 42.1 8.1 4.6 19.2 7.3 0.4 17.3 18.1 3.3 1.3 10.4 0.8 1.9 頑張れる 406 72.7 40.6 29.1 43.1 7.6 3.9 18.5 6.9 0.5 17.5 19.7 3.2 1.0 10.6 1.0 2.2 厳しい・頑張れない 114 69.3 46.5 32.5 38.6 9.6 7.0 21.9 8.8 - 16.7 12.3 3.5 2.6 9.6 - 0.9 
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ひとり親世帯調査問34．①子どもの養育費について、どなた（どこ）にご相談されましたか。(MA)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 親族 知人・隣人 県（スマイルセンター含む）・市町村窓口、母子・父子自立支援員
母子・父子寡婦福祉団

体 弁護士（法テラス含む） 家庭裁判所 その他 相談していない 不明
全体 646 19.2 7.0 3.4 0.5 21.4 15.0 1.5 46.4 4.0 北和地域 372 21.2 7.8 3.2 0.5 21.2 15.6 2.2 43.3 4.3 中和地域 197 15.2 6.1 2.5 - 22.8 13.7 1.0 51.8 2.5 南和地域 73 19.2 5.5 6.8 1.4 19.2 16.4 - 47.9 5.5 母子世帯 591 19.5 7.4 3.6 0.5 22.5 15.2 1.5 45.5 3.6 父子世帯 27 22.2 3.7 - - 11.1 7.4 - 66.7 - 寡婦世帯 22 13.6 - 4.5 - 4.5 18.2 4.5 45.5 13.6 ３０歳未満 36 38.9 16.7 8.3 - 22.2 8.3 2.8 38.9 2.8 ３０歳代 207 22.7 9.2 3.9 1.0 25.1 14.0 1.9 44.4 3.9 ４０歳代 308 15.9 5.2 2.3 - 21.4 15.9 0.6 47.1 3.9 ５０歳以上 95 14.7 4.2 4.2 1.1 12.6 16.8 3.2 51.6 5.3 中学校 37 18.9 8.1 8.1 2.7 21.6 2.7 2.7 48.6 8.1 高等学校 220 14.1 9.5 4.1 - 13.6 12.3 2.3 55.0 4.5 専門・各種学校 130 23.8 3.1 1.5 0.8 20.0 12.3 0.8 49.2 3.1 大学等 250 22.0 6.8 3.2 0.4 29.2 20.8 1.2 36.4 3.2 ５年未満 239 22.2 10.5 4.2 0.8 25.1 12.6 2.5 43.9 2.5 ５年以上１０年未満 231 19.5 5.2 1.7 - 23.4 14.3 0.9 48.1 3.0 １０年以上 176 14.8 4.5 4.5 0.6 13.6 19.3 1.1 47.7 7.4 持ち家 185 20.5 5.4 2.7 0.5 21.1 14.1 2.2 43.2 5.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 18.0 9.8 3.3 - 16.4 14.8 - 52.5 1.6 民間の賃貸住宅 219 17.4 9.1 4.6 - 18.3 11.9 1.8 51.6 4.1 実家や親族の家に同居 159 20.1 4.4 3.1 0.6 27.7 20.1 1.3 41.5 3.1 子ども以外の家族なし 422 17.8 7.8 3.3 0.5 19.7 13.3 1.9 48.3 4.3 子ども以外の家族あり 224 21.9 5.4 3.6 0.4 24.6 18.3 0.9 42.9 3.6 就学前 129 22.5 7.8 2.3 - 27.1 14.0 1.6 44.2 2.3 小学生 240 23.3 6.3 3.8 0.8 25.8 13.8 1.3 43.8 3.3 中高生 336 18.2 6.8 3.6 0.3 17.9 17.3 2.1 47.3 3.0 その他大学生・社会人など 102 15.7 6.9 2.9 - 14.7 14.7 1.0 50.0 5.9 就学前 129 22.5 7.8 2.3 - 27.1 14.0 1.6 44.2 2.3 小学生 209 22.5 6.7 4.3 1.0 26.8 13.9 1.0 43.1 3.8 中高生 270 15.2 7.0 3.3 0.4 15.9 17.0 1.9 50.4 3.0 その他大学生・社会人など 9 22.2 - - - 11.1 11.1 - 44.4 22.2 転職を希望している 205 17.1 7.8 3.9 0.5 22.4 15.1 1.0 48.3 2.9 転職を希望していない 368 21.2 7.6 3.3 0.3 21.5 16.3 2.2 44.0 3.8 ２００万円未満 238 21.0 9.7 4.2 - 19.3 12.2 1.7 47.9 4.6 ２００万円以上４５０万円未満 245 21.6 6.9 1.6 0.4 19.6 17.1 1.2 47.8 2.4 ４５０万円以上 54 11.1 1.9 3.7 - 38.9 31.5 1.9 27.8 1.9 支払われている 182 20.9 9.3 3.3 - 40.7 30.2 1.6 21.4 - 支払われていない 75 26.7 6.7 4.0 - 26.7 30.7 2.7 28.0 1.3 面会交流をしている（していた） 257 21.4 7.4 3.5 0.4 22.2 17.5 1.9 42.8 1.9 面会交流をしたことはない 352 18.5 6.0 3.4 0.6 22.7 14.2 1.1 50.3 1.7 頑張れている計 274 20.8 7.3 2.6 0.4 25.2 17.2 1.8 41.2 3.3 満足 35 25.7 2.9 - - 22.9 - - 45.7 2.9 不十分だが頑張れている 239 20.1 7.9 2.9 0.4 25.5 19.7 2.1 40.6 3.3 厳しい計 369 18.2 6.8 4.1 0.5 18.7 13.6 1.4 50.1 4.3 やや厳しい 287 19.5 7.0 3.5 0.7 17.1 11.1 1.4 50.5 4.9 非常に厳しい 82 13.4 6.1 6.1 - 24.4 22.0 1.2 48.8 2.4 自立意向（支援なし） 155 21.3 6.5 3.9 - 23.2 20.6 3.2 40.0 4.5 支援が必要 479 19.0 7.3 3.1 0.6 20.9 13.4 1.0 48.2 3.8 頑張れる 374 20.6 8.3 2.9 0.5 20.9 13.4 1.1 47.6 3.5 厳しい・頑張れない 105 13.3 3.8 3.8 1.0 21.0 13.3 1.0 50.5 4.8 
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ひとり親世帯調査問34．②相手の方（元配偶者など）との間で「養育費」の取り決めをしていますか。(SA)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 文書を交わした取り決
めをしている 文書は交わしていない

が、取り決めをしてい
る 取り決めをしていない

不明
全体 646 33.7 10.4 52.8 3.1 北和地域 372 34.9 10.5 51.3 3.2 中和地域 197 32.5 11.2 54.8 1.5 南和地域 73 31.5 8.2 56.2 4.1 母子世帯 591 35.4 11.0 50.9 2.7 父子世帯 27 7.4 7.4 85.2 - 寡婦世帯 22 18.2 - 68.2 13.6 ３０歳未満 36 19.4 11.1 66.7 2.8 ３０歳代 207 39.1 12.1 46.9 1.9 ４０歳代 308 33.8 10.1 52.9 3.2 ５０歳以上 95 27.4 7.4 60.0 5.3 中学校 37 10.8 10.8 73.0 5.4 高等学校 220 22.3 9.5 64.5 3.6 専門・各種学校 130 33.8 10.0 53.8 2.3 大学等 250 47.6 11.2 38.8 2.4 ５年未満 239 36.4 13.4 49.0 1.3 ５年以上１０年未満 231 34.6 10.0 52.8 2.6 １０年以上 176 29.0 6.8 58.0 6.3 持ち家 185 39.5 10.3 44.9 5.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 23.0 14.8 60.7 1.6 民間の賃貸住宅 219 29.7 10.0 58.0 2.3 実家や親族の家に同居 159 38.4 10.1 49.7 1.9 子ども以外の家族なし 422 32.2 10.9 53.8 3.1 子ども以外の家族あり 224 36.6 9.4 50.9 3.1 就学前 129 38.8 10.1 50.4 0.8 小学生 240 38.3 10.8 48.3 2.5 中高生 336 32.1 11.0 54.5 2.4 その他大学生・社会人など 102 29.4 11.8 53.9 4.9 就学前 129 38.8 10.1 50.4 0.8 小学生 209 37.8 11.0 48.3 2.9 中高生 270 30.7 10.7 56.3 2.2 その他大学生・社会人など 9 - - 88.9 11.1 転職を希望している 205 33.7 10.7 53.7 2.0 転職を希望していない 368 36.7 9.5 50.8 3.0 ２００万円未満 238 28.6 10.9 57.1 3.4 ２００万円以上４５０万円未満 245 36.3 9.0 52.2 2.4 ４５０万円以上 54 57.4 9.3 31.5 1.9 支払われている 182 80.2 19.8 - - 支払われていない 75 74.7 25.3 - - 面会交流をしている（していた） 257 41.6 14.0 44.0 0.4 面会交流をしたことはない 352 30.1 8.5 60.5 0.9 頑張れている計 274 42.0 10.9 44.5 2.6 満足 35 34.3 17.1 45.7 2.9 不十分だが頑張れている 239 43.1 10.0 44.4 2.5 厳しい計 369 27.6 10.0 59.3 3.0 やや厳しい 287 26.5 11.5 58.9 3.1 非常に厳しい 82 31.7 4.9 61.0 2.4 自立意向（支援なし） 155 38.1 8.4 51.0 2.6 支援が必要 479 32.8 11.3 52.8 3.1 頑張れる 374 34.8 11.8 50.3 3.2 厳しい・頑張れない 105 25.7 9.5 61.9 2.9 
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ひとり親世帯調査問34．③取り決めた養育費は、１ヶ月あたりどれくらいですか。(J)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 もらわない １万円 ２万円 ３万円 ４万円 ５万円 ６万円 ７万円 ８万円 ９万円 １０万円 １２万円 １３万円 １４万円 １５万円 １８万円 ２０万円 それ以上 不明 平均
全体 285 9.1 3.9 10.2 20.4 13.0 14.7 12.3 3.2 3.9 2.1 3.2 0.7 0.4 - - - 0.4 - 2.8 4.2 北和地域 169 10.1 4.7 11.8 13.6 14.2 18.3 8.9 2.4 5.3 2.4 3.6 0.6 0.6 - - - 0.6 - 3.0 4.3 中和地域 86 8.1 3.5 9.3 27.9 11.6 10.5 16.3 1.2 2.3 2.3 3.5 1.2 - - - - - - 2.3 4.1 南和地域 29 3.4 - 3.4 37.9 10.3 6.9 20.7 13.8 - - - - - - - - - - 3.4 4.3 母子世帯 274 8.8 2.9 9.9 20.8 13.1 15.0 12.8 3.3 4.0 2.2 3.3 0.7 0.4 - - - 0.4 - 2.6 4.3 父子世帯 4 25.0 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 25.0 0.7 寡婦世帯 4 - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - - - - - - - - - - - - 2.8 ３０歳未満 11 9.1 - 18.2 27.3 9.1 18.2 - - - - - - - - - - - - 18.2 3.0 ３０歳代 106 8.5 3.8 11.3 19.8 16.0 10.4 17.0 4.7 4.7 - 1.9 - - - - - - - 1.9 4.1 ４０歳代 135 8.9 3.7 10.4 17.8 11.9 15.6 12.6 3.0 4.4 4.4 3.0 0.7 - - - - 0.7 - 3.0 4.5 ５０歳以上 33 12.1 6.1 3.0 30.3 9.1 24.2 - - - - 9.1 3.0 3.0 - - - - - - 4.3 中学校 8 - - 25.0 12.5 - 12.5 12.5 - 12.5 - - - - - - - - - 25.0 4.5 高等学校 70 11.4 7.1 10.0 21.4 12.9 12.9 15.7 1.4 1.4 - 2.9 1.4 - - - - - - 1.4 3.8 専門・各種学校 57 7.0 1.8 14.0 21.1 19.3 12.3 5.3 7.0 1.8 3.5 5.3 - - - - - - - 1.8 4.2 大学等 147 8.8 3.4 8.2 19.7 11.6 16.3 13.6 2.7 5.4 2.7 2.7 0.7 0.7 - - - 0.7 - 2.7 4.5 ５年未満 119 9.2 5.0 8.4 14.3 14.3 12.6 14.3 2.5 5.9 2.5 4.2 0.8 0.8 - - - 0.8 - 4.2 4.6 ５年以上１０年未満 103 11.7 2.9 12.6 19.4 14.6 15.5 8.7 3.9 1.9 1.9 3.9 1.0 - - - - - - 1.9 4.0 １０年以上 63 4.8 3.2 9.5 33.3 7.9 17.5 14.3 3.2 3.2 1.6 - - - - - - - - 1.6 4.0 持ち家 92 4.3 5.4 7.6 21.7 12.0 12.0 15.2 5.4 5.4 2.2 3.3 1.1 1.1 - - - 1.1 - 2.2 4.8 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 23 4.3 - 17.4 17.4 13.0 13.0 13.0 4.3 4.3 - - - - - - - - - 13.0 4.0 民間の賃貸住宅 87 13.8 4.6 10.3 16.1 11.5 16.1 12.6 1.1 3.4 2.3 5.7 - - - - - - - 2.3 4.0 実家や親族の家に同居 77 9.1 2.6 10.4 24.7 15.6 18.2 9.1 2.6 2.6 1.3 1.3 1.3 - - - - - - 1.3 3.9 子ども以外の家族なし 182 10.4 3.8 7.1 18.7 12.6 14.8 12.6 3.3 4.9 2.7 4.4 0.5 0.5 - - - 0.5 - 2.7 4.5 子ども以外の家族あり 103 6.8 3.9 15.5 23.3 13.6 14.6 11.7 2.9 1.9 1.0 1.0 1.0 - - - - - - 2.9 3.8 就学前 63 9.5 1.6 9.5 17.5 15.9 12.7 17.5 4.8 4.8 1.6 1.6 - - - - - - - 3.2 4.3 小学生 118 10.2 4.2 10.2 18.6 12.7 16.1 11.0 4.2 3.4 2.5 3.4 - - - - - - - 3.4 4.1 中高生 145 7.6 3.4 7.6 20.7 11.7 15.2 13.8 3.4 4.8 3.4 3.4 1.4 0.7 - - - 0.7 - 2.1 4.7 その他大学生・社会人など 42 7.1 7.1 7.1 19.0 7.1 9.5 16.7 - 4.8 9.5 4.8 2.4 2.4 - - - - - 2.4 5.1 就学前 63 9.5 1.6 9.5 17.5 15.9 12.7 17.5 4.8 4.8 1.6 1.6 - - - - - - - 3.2 4.3 小学生 102 9.8 4.9 11.8 17.6 13.7 16.7 9.8 2.9 2.9 2.0 3.9 - - - - - - - 3.9 4.0 中高生 112 8.0 3.6 8.9 24.1 10.7 13.4 12.5 2.7 4.5 2.7 3.6 1.8 0.9 - - - 0.9 - 1.8 4.6 その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 転職を希望している 91 9.9 4.4 8.8 18.7 15.4 15.4 6.6 2.2 4.4 2.2 4.4 1.1 1.1 - - - - - 5.5 4.3 転職を希望していない 170 8.8 3.5 12.4 21.8 12.4 14.7 13.5 4.1 2.4 1.2 2.9 0.6 - - - - 0.6 - 1.2 4.1 ２００万円未満 94 8.5 2.1 12.8 18.1 14.9 14.9 10.6 3.2 3.2 - 5.3 - - - - - 1.1 - 5.3 4.3 ２００万円以上４５０万円未満 111 6.3 7.2 5.4 20.7 13.5 16.2 14.4 3.6 3.6 5.4 1.8 0.9 - - - - - - 0.9 4.4 ４５０万円以上 36 11.1 2.8 11.1 33.3 8.3 8.3 8.3 2.8 8.3 - 2.8 2.8 - - - - - - - 4.1 支払われている 182 1.1 5.5 11.5 22.5 13.7 14.3 13.2 3.8 4.9 1.6 4.9 0.5 - - - - 0.5 - 1.6 4.6 支払われていない 75 8.0 1.3 9.3 18.7 14.7 21.3 13.3 2.7 2.7 4.0 - 1.3 1.3 - - - - - 1.3 4.4 面会交流をしている（していた） 143 4.2 4.2 9.8 18.2 12.6 14.7 14.7 3.5 5.6 3.5 4.9 1.4 - - - - - - 2.8 4.7 面会交流をしたことはない 136 12.5 2.9 11.0 22.8 14.0 14.7 10.3 2.9 2.2 0.7 1.5 - 0.7 - - - 0.7 - 2.9 3.9 頑張れている計 145 6.9 4.1 9.0 24.8 12.4 11.0 13.1 5.5 3.4 2.1 3.4 0.7 - - - - 0.7 - 2.8 4.4 満足 18 11.1 11.1 5.6 22.2 - 33.3 - 5.6 5.6 - - - - - - - 5.6 - - 4.6 不十分だが頑張れている 127 6.3 3.1 9.4 25.2 14.2 7.9 15.0 5.5 3.1 2.4 3.9 0.8 - - - - - - 3.1 4.3 厳しい計 139 11.5 3.6 11.5 15.8 13.7 18.7 11.5 0.7 4.3 2.2 2.9 0.7 0.7 - - - - - 2.2 4.1 やや厳しい 109 12.8 3.7 11.9 11.9 15.6 19.3 11.0 0.9 4.6 0.9 2.8 0.9 0.9 - - - - - 2.8 4.0 非常に厳しい 30 6.7 3.3 10.0 30.0 6.7 16.7 13.3 - 3.3 6.7 3.3 - - - - - - - - 4.3 自立意向（支援なし） 72 5.6 5.6 8.3 22.2 11.1 19.4 5.6 4.2 6.9 1.4 1.4 2.8 - - - - - - 5.6 4.3 支援が必要 211 10.4 3.3 10.9 19.0 13.7 13.3 14.7 2.8 2.8 2.4 3.8 - 0.5 - - - 0.5 - 1.9 4.2 頑張れる 174 11.5 2.3 10.3 18.4 14.4 13.8 15.5 2.9 2.3 1.7 3.4 - 0.6 - - - 0.6 - 2.3 4.2 厳しい・頑張れない 37 5.4 8.1 13.5 21.6 10.8 10.8 10.8 2.7 5.4 5.4 5.4 - - - - - - - - 4.3 
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ひとり親世帯調査問34．④養育費の支払いはいつまでですか。(SA)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 子どもの義務教育終了
まで 子どもが１８歳になる

まで 子どもが２０歳になる
まで 子どもが学校を卒業す

るまで（大学・大学院
含む） 特に期間を決めていな

い その他 不明
全体 285 2.1 20.0 43.5 19.3 6.7 2.5 6.0 北和地域 169 3.0 18.9 42.6 20.7 6.5 3.0 5.3 中和地域 86 1.2 25.6 40.7 19.8 3.5 1.2 8.1 南和地域 29 - 10.3 58.6 10.3 17.2 3.4 - 母子世帯 274 2.2 19.0 44.5 19.7 6.6 2.6 5.5 父子世帯 4 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 寡婦世帯 4 - 75.0 25.0 - - - - ３０歳未満 11 - 18.2 54.5 9.1 9.1 - 9.1 ３０歳代 106 2.8 20.8 45.3 20.8 2.8 3.8 3.8 ４０歳代 135 2.2 18.5 42.2 20.0 8.9 1.5 6.7 ５０歳以上 33 - 24.2 39.4 15.2 9.1 3.0 9.1 中学校 8 12.5 37.5 - 25.0 - - 25.0 高等学校 70 1.4 22.9 38.6 18.6 8.6 4.3 5.7 専門・各種学校 57 3.5 22.8 50.9 8.8 10.5 1.8 1.8 大学等 147 1.4 17.0 45.6 23.1 4.8 2.0 6.1 ５年未満 119 2.5 19.3 43.7 25.2 4.2 0.8 4.2 ５年以上１０年未満 103 1.0 18.4 43.7 15.5 9.7 2.9 8.7 １０年以上 63 3.2 23.8 42.9 14.3 6.3 4.8 4.8 持ち家 92 1.1 22.8 43.5 23.9 6.5 1.1 1.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 23 - 26.1 43.5 8.7 8.7 - 13.0 民間の賃貸住宅 87 5.7 18.4 44.8 14.9 2.3 5.7 8.0 実家や親族の家に同居 77 - 18.2 40.3 22.1 11.7 1.3 6.5 子ども以外の家族なし 182 2.2 19.2 45.1 19.2 4.4 3.3 6.6 子ども以外の家族あり 103 1.9 21.4 40.8 19.4 10.7 1.0 4.9 就学前 63 1.6 19.0 47.6 23.8 1.6 3.2 3.2 小学生 118 2.5 25.4 40.7 13.6 7.6 3.4 6.8 中高生 145 1.4 15.9 46.2 20.7 7.6 2.8 5.5 その他大学生・社会人など 42 - 14.3 45.2 19.0 11.9 2.4 7.1 就学前 63 1.6 19.0 47.6 23.8 1.6 3.2 3.2 小学生 102 2.9 25.5 38.2 13.7 8.8 2.9 7.8 中高生 112 1.8 14.3 46.4 23.2 7.1 1.8 5.4 その他大学生・社会人など 0 - - - - - - - 転職を希望している 91 1.1 15.4 40.7 25.3 6.6 3.3 7.7 転職を希望していない 170 2.9 22.4 44.1 17.6 7.1 1.8 4.1 ２００万円未満 94 1.1 26.6 38.3 19.1 6.4 2.1 6.4 ２００万円以上４５０万円未満 111 2.7 16.2 48.6 19.8 4.5 3.6 4.5 ４５０万円以上 36 5.6 11.1 47.2 25.0 5.6 2.8 2.8 支払われている 182 1.6 21.4 52.7 19.8 3.8 0.5 - 支払われていない 75 2.7 20.0 33.3 24.0 14.7 - 5.3 面会交流をしている（していた） 143 1.4 21.0 50.3 18.2 6.3 1.4 1.4 面会交流をしたことはない 136 2.9 18.4 38.2 21.3 6.6 2.9 9.6 頑張れている計 145 2.8 17.2 47.6 21.4 4.8 1.4 4.8 満足 18 11.1 16.7 33.3 33.3 - 5.6 - 不十分だが頑張れている 127 1.6 17.3 49.6 19.7 5.5 0.8 5.5 厳しい計 139 1.4 23.0 38.8 17.3 8.6 3.6 7.2 やや厳しい 109 0.9 26.6 36.7 16.5 9.2 3.7 6.4 非常に厳しい 30 3.3 10.0 46.7 20.0 6.7 3.3 10.0 自立意向（支援なし） 72 2.8 20.8 41.7 25.0 4.2 1.4 4.2 支援が必要 211 1.9 19.4 44.5 17.1 7.6 2.8 6.6 頑張れる 174 2.3 19.0 44.3 16.7 7.5 2.3 8.0 厳しい・頑張れない 37 - 21.6 45.9 18.9 8.1 5.4 - 
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ひとり親世帯調査問34．⑤養育費の支払いの状況はいかがですか。(SA)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 取り決めどおり全額支
払われている 取り決めどおりの額の

半分以上は支払われて
いる 取り決めどおりの額の

半分も支払われていな
い 全く支払われていない

その他 不明
全体 285 51.2 7.7 4.9 26.3 3.9 6.0 北和地域 169 49.1 7.7 3.0 31.4 3.6 5.3 中和地域 86 54.7 8.1 7.0 18.6 3.5 8.1 南和地域 29 55.2 6.9 10.3 17.2 6.9 3.4 母子世帯 274 51.1 8.0 5.1 25.9 4.0 5.8 父子世帯 4 75.0 - - - - 25.0 寡婦世帯 4 50.0 - - 50.0 - - ３０歳未満 11 54.5 - - 27.3 - 18.2 ３０歳代 106 48.1 9.4 3.8 27.4 6.6 4.7 ４０歳代 135 53.3 6.7 6.7 25.2 2.2 5.9 ５０歳以上 33 51.5 9.1 3.0 27.3 3.0 6.1 中学校 8 37.5 - - 25.0 12.5 25.0 高等学校 70 47.1 10.0 7.1 25.7 4.3 5.7 専門・各種学校 57 56.1 5.3 1.8 28.1 5.3 3.5 大学等 147 51.7 8.2 5.4 25.9 2.7 6.1 ５年未満 119 59.7 6.7 4.2 18.5 5.9 5.0 ５年以上１０年未満 103 46.6 6.8 4.9 32.0 1.9 7.8 １０年以上 63 42.9 11.1 6.3 31.7 3.2 4.8 持ち家 92 60.9 7.6 6.5 18.5 5.4 1.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 23 43.5 8.7 - 39.1 4.3 4.3 民間の賃貸住宅 87 47.1 8.0 4.6 26.4 4.6 9.2 実家や親族の家に同居 77 49.4 5.2 5.2 31.2 1.3 7.8 子ども以外の家族なし 182 52.2 8.2 4.4 23.6 5.5 6.0 子ども以外の家族あり 103 49.5 6.8 5.8 31.1 1.0 5.8 就学前 63 58.7 7.9 3.2 19.0 6.3 4.8 小学生 118 51.7 6.8 3.4 28.0 4.2 5.9 中高生 145 48.3 9.7 6.2 27.6 2.1 6.2 その他大学生・社会人など 42 42.9 11.9 9.5 28.6 2.4 4.8 就学前 63 58.7 7.9 3.2 19.0 6.3 4.8 小学生 102 50.0 5.9 3.9 29.4 3.9 6.9 中高生 112 48.2 8.9 7.1 27.7 2.7 5.4 その他大学生・社会人など 0 - - - - - - 転職を希望している 91 47.3 8.8 4.4 26.4 3.3 9.9 転職を希望していない 170 52.9 8.2 5.9 25.3 4.1 3.5 ２００万円未満 94 51.1 5.3 4.3 29.8 5.3 4.3 ２００万円以上４５０万円未満 111 53.2 11.7 4.5 22.5 1.8 6.3 ４５０万円以上 36 58.3 2.8 8.3 22.2 5.6 2.8 支払われている 182 80.2 12.1 7.7 - - - 支払われていない 75 - - - 100.0 - - 面会交流をしている（していた） 143 60.1 9.1 7.7 18.9 1.4 2.8 面会交流をしたことはない 136 42.6 6.6 2.2 34.6 5.9 8.1 頑張れている計 145 62.8 9.7 5.5 15.2 2.8 4.1 満足 18 72.2 5.6 - 11.1 11.1 - 不十分だが頑張れている 127 61.4 10.2 6.3 15.7 1.6 4.7 厳しい計 139 39.6 5.8 4.3 38.1 5.0 7.2 やや厳しい 109 41.3 4.6 4.6 36.7 5.5 7.3 非常に厳しい 30 33.3 10.0 3.3 43.3 3.3 6.7 自立意向（支援なし） 72 55.6 4.2 2.8 29.2 2.8 5.6 支援が必要 211 49.3 9.0 5.7 25.6 4.3 6.2 頑張れる 174 51.7 8.0 6.3 23.0 3.4 7.5 厳しい・頑張れない 37 37.8 13.5 2.7 37.8 8.1 - 
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ひとり親世帯調査問34．⑥養育費の取り決めをしていない理由として、最も近いものを1つだけお選びください。(SA)【問34②で「3．取り決めをしていない」と答えた方】サンプル数 自分の収入で経済的に
問題ないから 親や他の家族からの経

済的支援が期待できる
から 取り決めの交渉がわず

らわしいから 相手に支払う意思や能
力がないと思ったから

相手に養育費を請求で
きるとは思わなかった

から 子どもを引き取った方
が、養育費を負担する

ものと思っていたから
取り決めの交渉をした

がまとまらなかったか
ら 現在交渉中または今後

交渉予定であるから 相手と関わりたくない
から その他 不明

全体 341 2.1 1.5 2.9 28.7 1.5 2.6 12.0 1.8 33.7 5.9 7.3 北和地域 191 1.0 1.6 1.6 27.7 1.6 3.7 15.7 3.1 30.9 6.3 6.8 中和地域 108 3.7 1.9 4.6 28.7 0.9 0.9 8.3 - 38.0 3.7 9.3 南和地域 41 2.4 - 4.9 31.7 2.4 2.4 4.9 - 36.6 9.8 4.9 母子世帯 301 1.3 1.0 3.3 28.6 1.7 1.3 13.6 2.0 34.2 6.3 6.6 父子世帯 23 8.7 4.3 - 17.4 - 17.4 - - 30.4 4.3 17.4 寡婦世帯 15 - 6.7 - 53.3 - 6.7 - - 26.7 - 6.7 ３０歳未満 24 - - - 20.8 - - 8.3 - 58.3 8.3 4.2 ３０歳代 97 1.0 1.0 1.0 21.6 1.0 - 12.4 2.1 42.3 7.2 10.3 ４０歳代 163 1.2 1.8 4.9 30.1 1.8 4.3 11.7 2.5 29.4 4.9 7.4 ５０歳以上 57 7.0 1.8 1.8 40.4 1.8 3.5 14.0 - 21.1 5.3 3.5 中学校 27 3.7 - - 29.6 - - 22.2 - 33.3 7.4 3.7 高等学校 142 2.8 0.7 3.5 25.4 2.1 3.5 12.7 2.1 28.2 9.9 9.2 専門・各種学校 70 1.4 1.4 2.9 31.4 1.4 1.4 11.4 - 41.4 2.9 4.3 大学等 97 1.0 3.1 3.1 32.0 1.0 3.1 9.3 3.1 36.1 2.1 6.2 ５年未満 117 1.7 - 1.7 25.6 3.4 0.9 12.8 5.1 37.6 5.1 6.0 ５年以上１０年未満 122 1.6 1.6 3.3 31.1 - 0.8 13.9 - 32.8 7.4 7.4 １０年以上 102 2.9 2.9 3.9 29.4 1.0 6.9 8.8 - 30.4 4.9 8.8 持ち家 83 2.4 2.4 4.8 25.3 2.4 2.4 14.5 3.6 31.3 4.8 6.0 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 37 - - 2.7 27.0 2.7 2.7 13.5 - 27.0 10.8 13.5 民間の賃貸住宅 127 2.4 - 3.9 30.7 1.6 2.4 11.8 1.6 30.7 6.3 8.7 実家や親族の家に同居 79 2.5 3.8 - 27.8 - 3.8 8.9 1.3 43.0 5.1 3.8 子ども以外の家族なし 227 1.8 0.4 4.4 29.1 1.8 2.2 13.7 2.2 30.4 4.8 9.3 子ども以外の家族あり 114 2.6 3.5 - 28.1 0.9 3.5 8.8 0.9 40.4 7.9 3.5 就学前 65 - - 1.5 23.1 1.5 - 13.8 3.1 43.1 9.2 4.6 小学生 116 2.6 - 2.6 30.2 2.6 0.9 14.7 1.7 34.5 4.3 6.0 中高生 183 2.2 2.2 4.4 30.6 1.1 4.4 11.5 1.1 30.1 4.9 7.7 その他大学生・社会人など 55 1.8 3.6 5.5 38.2 3.6 - 14.5 1.8 21.8 5.5 3.6 就学前 65 - - 1.5 23.1 1.5 - 13.8 3.1 43.1 9.2 4.6 小学生 101 3.0 - 3.0 28.7 2.0 1.0 13.9 1.0 35.6 5.0 6.9 中高生 152 2.0 2.6 3.9 29.6 1.3 4.6 11.2 1.3 30.3 5.3 7.9 その他大学生・社会人など 8 12.5 12.5 - 37.5 - - 12.5 - 12.5 12.5 - 転職を希望している 110 0.9 - 2.7 28.2 1.8 1.8 14.5 0.9 31.8 10.0 7.3 転職を希望していない 187 2.7 1.6 3.2 29.4 1.6 2.7 10.7 2.1 35.3 2.7 8.0 ２００万円未満 136 2.2 1.5 3.7 27.9 0.7 1.5 14.7 1.5 31.6 8.1 6.6 ２００万円以上４５０万円未満 128 0.8 1.6 3.1 32.8 2.3 3.9 10.9 0.8 34.4 3.9 5.5 ４５０万円以上 17 11.8 - 5.9 41.2 - - 5.9 - 17.6 5.9 11.8 支払われている 0 - - - - - - - - - - - 支払われていない 0 - - - - - - - - - - - 面会交流をしている（していた） 113 4.4 1.8 6.2 28.3 0.9 6.2 18.6 2.7 21.2 3.5 6.2 面会交流をしたことはない 213 0.9 0.9 0.9 29.6 1.9 0.9 8.9 1.4 41.8 7.0 5.6 頑張れている計 122 3.3 2.5 3.3 33.6 0.8 3.3 8.2 2.5 33.6 2.5 6.6 満足 16 12.5 6.3 - 25.0 - - 12.5 - 37.5 6.3 - 不十分だが頑張れている 106 1.9 1.9 3.8 34.9 0.9 3.8 7.5 2.8 33.0 1.9 7.5 厳しい計 219 1.4 0.9 2.7 26.0 1.8 2.3 14.2 1.4 33.8 7.8 7.8 やや厳しい 169 1.8 1.2 3.6 27.8 1.8 2.4 15.4 1.2 31.4 7.7 5.9 非常に厳しい 50 - - - 20.0 2.0 2.0 10.0 2.0 42.0 8.0 14.0 自立意向（支援なし） 79 6.3 1.3 2.5 30.4 - - 10.1 3.8 38.0 3.8 3.8 支援が必要 253 0.8 1.6 3.2 28.1 2.0 3.2 12.3 1.2 32.8 6.3 8.7 頑張れる 188 1.1 2.1 3.2 28.2 2.1 3.7 11.7 1.6 31.4 5.9 9.0 厳しい・頑張れない 65 - - 3.1 27.7 1.5 1.5 13.8 - 36.9 7.7 7.7 
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ひとり親世帯調査問35．相手の方（元配偶者など）との間で「面会交流」の取り決めをしていますか。(SA)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 文書を交わした取り決
めをしている 文書は交わしていない

が、取り決めをしてい
る 取り決めをしていない

不明
全体 646 21.2 8.7 65.8 4.3 北和地域 372 19.4 9.9 65.3 5.4 中和地域 197 23.9 8.6 64.5 3.0 南和地域 73 23.3 2.7 71.2 2.7 母子世帯 591 22.3 8.6 65.5 3.6 父子世帯 27 18.5 14.8 63.0 3.7 寡婦世帯 22 - 4.5 72.7 22.7 ３０歳未満 36 11.1 8.3 75.0 5.6 ３０歳代 207 29.0 10.6 58.0 2.4 ４０歳代 308 20.8 8.4 66.9 3.9 ５０歳以上 95 9.5 5.3 75.8 9.5 中学校 37 2.7 10.8 83.8 2.7 高等学校 220 15.0 7.3 71.8 5.9 専門・各種学校 130 20.8 8.5 66.9 3.8 大学等 250 29.6 9.6 57.2 3.6 ５年未満 239 25.5 14.6 56.9 2.9 ５年以上１０年未満 231 23.4 4.3 69.7 2.6 １０年以上 176 12.5 6.3 72.7 8.5 持ち家 185 23.2 11.4 58.9 6.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 9.8 8.2 78.7 3.3 民間の賃貸住宅 219 16.4 9.6 69.4 4.6 実家や親族の家に同居 159 29.6 5.0 62.9 2.5 子ども以外の家族なし 422 18.7 10.0 66.6 4.7 子ども以外の家族あり 224 25.9 6.3 64.3 3.6 就学前 129 29.5 13.2 54.3 3.1 小学生 240 26.7 7.9 62.5 2.9 中高生 336 18.2 8.6 69.6 3.6 その他大学生・社会人など 102 14.7 10.8 69.6 4.9 就学前 129 29.5 13.2 54.3 3.1 小学生 209 25.8 6.7 64.1 3.3 中高生 270 16.3 8.1 72.2 3.3 その他大学生・社会人など 9 - 11.1 77.8 11.1 転職を希望している 205 20.0 11.7 63.9 4.4 転職を希望していない 368 23.6 6.5 65.5 4.3 ２００万円未満 238 14.7 7.1 72.3 5.9 ２００万円以上４５０万円未満 245 22.4 9.8 64.5 3.3 ４５０万円以上 54 44.4 5.6 48.1 1.9 支払われている 182 50.0 12.1 36.3 1.6 支払われていない 75 34.7 9.3 56.0 - 面会交流をしている（していた） 257 32.3 14.4 52.9 0.4 面会交流をしたことはない 352 15.1 5.1 79.3 0.6 頑張れている計 274 27.7 9.5 58.4 4.4 満足 35 22.9 17.1 57.1 2.9 不十分だが頑張れている 239 28.5 8.4 58.6 4.6 厳しい計 369 16.3 8.1 71.5 4.1 やや厳しい 287 16.0 8.7 70.7 4.5 非常に厳しい 82 17.1 6.1 74.4 2.4 自立意向（支援なし） 155 24.5 6.5 61.9 7.1 支援が必要 479 20.3 9.4 67.0 3.3 頑張れる 374 22.5 10.2 63.6 3.7 厳しい・頑張れない 105 12.4 6.7 79.0 1.9 
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ひとり親世帯調査問36．「面会交流」をしていますか。(SA)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 現在も面会交流をして
いる 以前面会交流をしたこ

とがある 面会交流をしたことは
ない 不明

全体 646 22.3 17.5 54.5 5.7 北和地域 372 20.7 20.2 52.7 6.5 中和地域 197 26.4 15.2 54.3 4.1 南和地域 73 20.5 11.0 63.0 5.5 母子世帯 591 22.5 17.8 54.8 4.9 父子世帯 27 37.0 18.5 40.7 3.7 寡婦世帯 22 - 13.6 54.5 31.8 ３０歳未満 36 11.1 11.1 72.2 5.6 ３０歳代 207 21.3 17.9 57.5 3.4 ４０歳代 308 26.3 17.5 50.6 5.5 ５０歳以上 95 15.8 18.9 53.7 11.6 中学校 37 13.5 2.7 78.4 5.4 高等学校 220 16.4 17.7 57.7 8.2 専門・各種学校 130 20.8 23.1 51.5 4.6 大学等 250 29.2 17.2 49.6 4.0 ５年未満 239 33.5 13.8 49.4 3.3 ５年以上１０年未満 231 19.0 23.8 53.2 3.9 １０年以上 176 11.4 14.2 63.1 11.4 持ち家 185 24.9 22.2 45.9 7.0 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 13.1 13.1 68.9 4.9 民間の賃貸住宅 219 26.0 15.5 52.5 5.9 実家や親族の家に同居 159 17.6 15.1 62.9 4.4 子ども以外の家族なし 422 25.4 18.2 50.2 6.2 子ども以外の家族あり 224 16.5 16.1 62.5 4.9 就学前 129 27.9 7.8 61.2 3.1 小学生 240 24.6 16.7 55.0 3.8 中高生 336 22.3 22.9 48.5 6.3 その他大学生・社会人など 102 23.5 19.6 49.0 7.8 就学前 129 27.9 7.8 61.2 3.1 小学生 209 23.0 18.2 55.0 3.8 中高生 270 21.1 23.0 50.0 5.9 その他大学生・社会人など 9 - 11.1 77.8 11.1 転職を希望している 205 26.8 17.6 50.7 4.9 転職を希望していない 368 19.6 19.3 55.7 5.4 ２００万円未満 238 21.8 12.2 58.0 8.0 ２００万円以上４５０万円未満 245 22.4 22.0 52.2 3.3 ４５０万円以上 54 25.9 27.8 44.4 1.9 支払われている 182 41.8 18.7 38.5 1.1 支払われていない 75 9.3 26.7 62.7 1.3 面会交流をしている（していた） 257 56.0 44.0 - - 面会交流をしたことはない 352 - - 100.0 - 頑張れている計 274 24.5 20.8 50.7 4.0 満足 35 28.6 11.4 57.1 2.9 不十分だが頑張れている 239 23.8 22.2 49.8 4.2 厳しい計 369 20.3 15.2 57.7 6.8 やや厳しい 287 21.6 15.0 55.7 7.7 非常に厳しい 82 15.9 15.9 64.6 3.7 自立意向（支援なし） 155 24.5 16.8 52.3 6.5 支援が必要 479 21.7 17.5 55.5 5.2 頑張れる 374 23.5 17.1 54.3 5.1 厳しい・頑張れない 105 15.2 19.0 60.0 5.7 
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ひとり親世帯調査問37．面会交流を支援する公的な制度があれば利用したいと思いますか。(SA)【問6で「2」「3」「5」と答えた方】サンプル数 ぜひ利用したい 利用してもよい あまり利用したいと思
わない 利用したいと思わない

不明
全体 646 2.8 8.8 15.5 66.3 6.7 北和地域 372 3.2 8.1 15.3 65.9 7.5 中和地域 197 1.5 10.2 16.2 67.5 4.6 南和地域 73 2.7 9.6 15.1 65.8 6.8 母子世帯 591 2.7 9.1 15.6 67.0 5.6 父子世帯 27 - 7.4 18.5 70.4 3.7 寡婦世帯 22 4.5 4.5 13.6 40.9 36.4 ３０歳未満 36 5.6 11.1 8.3 69.4 5.6 ３０歳代 207 2.9 10.6 19.8 62.8 3.9 ４０歳代 308 2.6 7.5 14.3 68.8 6.8 ５０歳以上 95 2.1 8.4 12.6 64.2 12.6 中学校 37 - 8.1 8.1 81.1 2.7 高等学校 220 0.5 5.5 14.1 71.8 8.2 専門・各種学校 130 2.3 6.9 19.2 66.2 5.4 大学等 250 4.4 12.8 16.4 60.0 6.4 ５年未満 239 4.2 13.8 18.4 58.6 5.0 ５年以上１０年未満 231 2.2 7.4 18.6 66.7 5.2 １０年以上 176 1.7 4.0 7.4 76.1 10.8 持ち家 185 0.5 11.9 11.9 66.5 9.2 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 61 3.3 4.9 14.8 75.4 1.6 民間の賃貸住宅 219 1.4 7.8 18.7 65.3 6.8 実家や親族の家に同居 159 7.5 8.2 16.4 63.5 4.4 子ども以外の家族なし 422 1.2 9.7 15.9 65.9 7.3 子ども以外の家族あり 224 5.8 7.1 14.7 67.0 5.4 就学前 129 4.7 15.5 14.0 60.5 5.4 小学生 240 2.1 10.4 21.3 62.1 4.2 中高生 336 1.8 6.3 15.2 70.5 6.3 その他大学生・社会人など 102 2.9 5.9 12.7 70.6 7.8 就学前 129 4.7 15.5 14.0 60.5 5.4 小学生 209 2.4 9.6 21.5 61.7 4.8 中高生 270 1.9 5.6 13.0 74.1 5.6 その他大学生・社会人など 9 - - 11.1 66.7 22.2 転職を希望している 205 2.9 10.2 20.5 61.0 5.4 転職を希望していない 368 1.9 7.6 13.9 69.8 6.8 ２００万円未満 238 2.1 8.4 13.0 67.6 8.8 ２００万円以上４５０万円未満 245 1.2 9.8 17.1 67.3 4.5 ４５０万円以上 54 7.4 3.7 11.1 72.2 5.6 支払われている 182 4.9 14.8 23.6 53.8 2.7 支払われていない 75 5.3 2.7 14.7 73.3 4.0 面会交流をしている（していた） 257 5.1 16.7 23.3 52.1 2.7 面会交流をしたことはない 352 1.4 3.7 11.1 82.7 1.1 頑張れている計 274 2.9 9.9 16.1 65.7 5.5 満足 35 2.9 2.9 8.6 82.9 2.9 不十分だが頑張れている 239 2.9 10.9 17.2 63.2 5.9 厳しい計 369 2.4 8.1 15.2 66.9 7.3 やや厳しい 287 1.7 10.1 16.4 64.1 7.7 非常に厳しい 82 4.9 1.2 11.0 76.8 6.1 自立意向（支援なし） 155 3.9 9.0 16.8 62.6 7.7 支援が必要 479 2.3 9.0 15.2 67.6 5.8 頑張れる 374 2.4 9.9 15.2 66.8 5.6 厳しい・頑張れない 105 1.9 5.7 15.2 70.5 6.7 
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ひとり親世帯調査問38．総合的に考えて、現在の生活をどのように感じていますか。(SA)サンプル数 満足できている 十分ではないが、何と
か頑張れている 頑張ってはいるが、や

や厳しい 非常に厳しく、これ以
上は頑張れない 不明

全体 747 6.7 38.0 41.5 11.8 2.0 北和地域 413 5.1 39.7 41.6 11.9 1.7 中和地域 228 8.3 36.0 42.5 12.7 0.4 南和地域 100 10.0 36.0 38.0 9.0 7.0 母子世帯 605 5.1 36.4 45.0 13.2 0.3 父子世帯 34 8.8 32.4 52.9 5.9 - 寡婦世帯 73 12.3 50.7 20.5 5.5 11.0 ３０歳未満 37 5.4 32.4 48.6 10.8 2.7 ３０歳代 211 5.2 41.7 44.5 8.5 - ４０歳代 316 5.7 32.3 46.2 15.5 0.3 ５０歳以上 183 10.4 44.8 28.4 9.3 7.1 中学校 67 7.5 37.3 35.8 11.9 7.5 高等学校 263 6.1 31.9 46.8 13.3 1.9 専門・各種学校 140 5.7 37.9 43.6 11.4 1.4 大学等 263 6.5 45.6 36.5 10.3 1.1 ５年未満 248 6.5 36.7 47.6 8.5 0.8 ５年以上１０年未満 245 4.9 35.9 46.1 12.7 0.4 １０年以上 252 8.3 41.3 31.3 14.3 4.8 持ち家 272 10.7 47.4 32.0 5.5 4.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 4.7 28.1 45.3 21.9 - 民間の賃貸住宅 226 4.0 29.6 50.0 16.4 - 実家や親族の家に同居 162 4.9 39.5 45.7 9.3 0.6 子ども以外の家族なし 488 6.4 35.9 43.0 12.7 2.0 子ども以外の家族あり 259 7.3 42.1 38.6 10.0 1.9 就学前 132 5.3 42.4 43.2 8.3 0.8 小学生 248 6.5 33.9 50.0 9.7 - 中高生 348 4.3 34.5 44.5 16.4 0.3 その他大学生・社会人など 127 6.3 35.4 40.2 15.7 2.4 就学前 132 5.3 42.4 43.2 8.3 0.8 小学生 217 7.4 32.7 49.3 10.6 - 中高生 278 4.0 35.6 43.2 16.9 0.4 その他大学生・社会人など 29 13.8 51.7 27.6 - 6.9 転職を希望している 214 0.9 24.8 53.3 20.6 0.5 転職を希望していない 390 9.0 44.1 39.5 7.2 0.3 ２００万円未満 281 5.7 30.2 47.0 15.7 1.4 ２００万円以上４５０万円未満 262 5.7 43.9 40.5 9.5 0.4 ４５０万円以上 60 11.7 55.0 28.3 5.0 - 支払われている 182 7.7 54.4 30.2 7.7 - 支払われていない 75 2.7 26.7 53.3 17.3 - 面会交流をしている（していた） 257 5.4 42.8 40.9 10.1 0.8 面会交流をしたことはない 352 5.7 33.8 45.5 15.1 - 頑張れている計 334 15.0 85.0 - - - 満足 50 100.0 - - - - 不十分だが頑張れている 284 - 100.0 - - - 厳しい計 398 - - 77.9 22.1 - やや厳しい 310 - - 100.0 - - 非常に厳しい 88 - - - 100.0 - 自立意向（支援なし） 188 9.6 52.7 27.1 9.0 1.6 支援が必要 520 4.6 32.7 48.8 12.9 1.0 頑張れる 406 5.7 38.4 46.6 8.1 1.2 厳しい・頑張れない 114 0.9 12.3 57.0 29.8 - 
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ひとり親世帯調査問39．現在の生活について、悩んでいることはどんなことですか。(MA2)サンプル数 生活費 仕事 家事 住宅 健康 対人関係 家族関係 ひとり親家庭等に対す
る偏見 その他 特にない 不明

全体 747 61.4 25.4 6.7 9.0 23.7 3.2 10.8 7.6 5.9 9.8 2.4 北和地域 413 65.9 26.6 7.0 9.7 23.5 3.1 11.6 7.5 5.3 7.5 2.4 中和地域 228 57.5 28.9 6.6 11.0 23.7 3.1 9.2 7.0 8.3 9.2 0.9 南和地域 100 53.0 14.0 6.0 2.0 25.0 4.0 12.0 9.0 3.0 20.0 5.0 母子世帯 605 67.1 29.1 6.1 9.8 20.8 3.3 12.9 8.8 6.1 7.3 0.5 父子世帯 34 61.8 35.3 23.5 2.9 26.5 - 2.9 - 5.9 8.8 - 寡婦世帯 73 28.8 2.7 5.5 5.5 35.6 5.5 1.4 1.4 5.5 26.0 13.7 ３０歳未満 37 70.3 18.9 10.8 10.8 10.8 5.4 5.4 24.3 2.7 10.8 - ３０歳代 211 67.3 38.4 7.1 11.4 12.8 3.8 13.3 9.5 3.8 7.6 0.9 ４０歳代 316 66.5 26.6 7.6 9.2 24.7 3.2 12.0 6.6 7.9 6.3 - ５０歳以上 183 44.3 9.8 3.8 5.5 37.2 2.2 7.1 3.8 5.5 18.0 8.7 中学校 67 59.7 26.9 4.5 7.5 31.3 4.5 3.0 7.5 3.0 9.0 7.5 高等学校 263 64.3 24.3 6.8 9.5 22.8 3.0 9.5 4.6 3.8 11.8 2.7 専門・各種学校 140 68.6 22.9 4.3 9.3 24.3 2.1 10.7 8.6 9.3 7.9 2.1 大学等 263 56.3 28.5 8.7 9.1 22.8 3.8 14.4 9.1 6.5 8.7 0.8 ５年未満 248 62.5 32.7 6.9 12.9 14.9 3.2 10.9 12.1 5.6 6.0 - ５年以上１０年未満 245 66.1 28.2 7.8 8.2 23.3 4.5 10.6 7.3 6.5 8.6 1.6 １０年以上 252 56.3 15.9 5.6 6.0 32.9 2.0 11.1 3.6 5.2 14.3 5.6 持ち家 272 47.8 14.7 7.4 3.7 30.9 3.3 10.3 5.5 5.5 15.1 5.5 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 75.0 29.7 7.8 6.3 20.3 1.6 9.4 7.8 4.7 7.8 1.6 民間の賃貸住宅 226 73.9 32.7 7.1 16.8 17.7 2.2 7.1 7.5 6.2 5.3 0.9 実家や親族の家に同居 162 59.9 30.9 4.3 7.4 21.6 3.7 17.3 10.5 6.8 8.6 - 子ども以外の家族なし 488 64.1 25.8 7.6 9.6 24.4 2.9 8.2 7.6 6.1 8.0 3.1 子ども以外の家族あり 259 56.4 24.7 5.0 7.7 22.4 3.9 15.8 7.7 5.4 13.1 1.2 就学前 132 65.2 33.3 6.1 10.6 11.4 4.5 8.3 19.7 5.3 8.3 - 小学生 248 67.3 30.2 10.1 11.3 19.4 4.0 13.7 6.5 7.3 5.6 0.4 中高生 348 69.3 26.1 7.5 8.0 23.9 2.3 12.4 5.7 6.6 6.0 0.6 その他大学生・社会人など 127 59.8 21.3 5.5 8.7 32.3 1.6 14.2 3.9 6.3 10.2 1.6 就学前 132 65.2 33.3 6.1 10.6 11.4 4.5 8.3 19.7 5.3 8.3 - 小学生 217 65.9 30.0 10.1 11.5 20.7 4.1 14.7 6.5 7.4 5.5 0.5 中高生 278 69.4 26.6 6.1 8.3 25.9 1.8 11.5 4.3 6.1 7.6 0.4 その他大学生・社会人など 29 31.0 3.4 3.4 3.4 48.3 - 10.3 3.4 3.4 27.6 6.9 転職を希望している 214 80.8 47.7 6.1 8.4 17.8 2.3 11.2 7.0 6.5 1.4 - 転職を希望していない 390 56.2 17.4 8.2 10.5 24.1 3.1 13.1 7.4 5.6 13.1 0.5 ２００万円未満 281 68.3 23.5 5.3 11.7 26.0 3.9 7.8 7.8 3.6 7.8 1.8 ２００万円以上４５０万円未満 262 66.8 32.4 7.6 7.3 22.9 3.1 12.6 6.9 6.5 5.7 0.8 ４５０万円以上 60 35.0 23.3 13.3 6.7 15.0 1.7 16.7 8.3 13.3 21.7 - 支払われている 182 53.8 32.4 6.6 8.8 19.2 3.8 14.8 10.4 5.5 9.3 - 支払われていない 75 70.7 29.3 8.0 13.3 20.0 - 12.0 10.7 6.7 6.7 1.3 面会交流をしている（していた） 257 61.1 28.4 9.7 10.5 21.4 3.9 10.9 10.5 8.2 7.8 - 面会交流をしたことはない 352 69.0 30.4 4.5 9.9 21.3 2.8 11.6 8.0 4.0 8.0 0.6 頑張れている計 334 42.2 15.3 7.8 6.6 25.1 3.9 10.8 9.6 4.5 20.7 2.4 満足 50 8.0 2.0 6.0 - 14.0 4.0 6.0 4.0 2.0 56.0 4.0 不十分だが頑張れている 284 48.2 17.6 8.1 7.7 27.1 3.9 11.6 10.6 4.9 14.4 2.1 厳しい計 398 79.4 34.7 6.0 11.1 23.1 2.8 11.1 5.8 7.3 0.8 0.3 やや厳しい 310 75.8 34.5 5.8 11.0 22.3 2.3 11.6 4.8 7.4 1.0 - 非常に厳しい 88 92.0 35.2 6.8 11.4 26.1 4.5 9.1 9.1 6.8 - 1.1 自立意向（支援なし） 188 48.4 25.5 6.9 4.8 22.9 3.7 11.7 5.9 9.6 16.0 1.6 支援が必要 520 68.7 26.7 6.9 11.0 23.5 3.1 11.3 8.7 4.4 7.1 1.0 頑張れる 406 63.8 26.6 6.2 9.4 24.1 3.7 12.8 8.4 4.2 8.9 1.2 厳しい・頑張れない 114 86.0 27.2 9.6 16.7 21.1 0.9 6.1 9.6 5.3 0.9 - 
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ひとり親世帯調査問40．生活の悩みの相談について、あてはまるものをお選びください。（1）今までに相談したことがあるもの(MA)サンプル数 家族・親族 近所の知人・友人 職場の上司や同僚 元配偶者 民生委員・児童委員 市町村役場・福祉事務
所 母子・父子自立支援員・就業相談員・女性

相談員 公的な相談所 その他の相談相手 適当な相談相手がいな
い 相談しない どれもあてはまらない

不明
全体 747 58.8 35.9 25.7 5.0 2.0 9.6 5.2 5.8 5.0 4.1 7.4 4.6 13.8 北和地域 413 65.1 38.0 27.8 5.3 2.4 10.4 6.8 5.8 5.1 4.4 7.5 2.9 9.4 中和地域 228 52.2 33.8 21.5 5.7 0.9 10.5 3.9 6.6 4.4 3.9 8.8 7.5 15.4 南和地域 100 50.0 34.0 27.0 2.0 3.0 5.0 2.0 4.0 5.0 4.0 4.0 4.0 26.0 母子世帯 605 66.8 41.7 30.4 5.8 2.0 11.2 6.3 6.6 5.3 4.3 7.3 4.3 6.1 父子世帯 34 29.4 26.5 14.7 - - - - 5.9 5.9 5.9 14.7 2.9 20.6 寡婦世帯 73 23.3 5.5 4.1 2.7 4.1 4.1 1.4 1.4 - 2.7 6.8 6.8 53.4 ３０歳未満 37 81.1 56.8 48.6 2.7 - 21.6 2.7 10.8 5.4 - 2.7 2.7 2.7 ３０歳代 211 67.3 48.3 35.5 6.6 1.9 8.1 3.8 6.2 3.3 4.3 4.3 5.7 8.1 ４０歳代 316 63.0 37.7 26.6 5.1 1.6 8.9 7.0 6.3 6.6 5.1 9.5 3.2 7.0 ５０歳以上 183 37.2 14.2 8.2 3.3 3.3 10.4 4.4 3.3 3.8 3.3 8.2 6.0 34.4 中学校 67 38.8 22.4 10.4 3.0 3.0 10.4 1.5 3.0 1.5 4.5 4.5 10.4 34.3 高等学校 263 49.8 28.5 22.4 2.7 0.8 8.4 4.2 3.0 3.8 5.7 9.9 4.2 17.1 専門・各種学校 140 64.3 44.3 30.0 6.4 3.6 8.6 6.4 6.4 4.3 2.9 7.9 4.3 10.7 大学等 263 70.3 43.7 30.8 7.2 2.3 11.8 6.8 9.1 7.2 3.4 5.3 3.0 6.5 ５年未満 248 66.9 46.0 31.9 7.3 2.0 10.5 4.0 7.3 4.0 4.0 4.4 4.0 8.5 ５年以上１０年未満 245 66.1 39.2 29.0 5.7 1.2 11.0 7.3 6.9 4.9 5.3 5.7 4.9 8.6 １０年以上 252 44.0 23.0 16.7 2.0 2.8 7.5 4.4 3.2 6.0 3.2 11.9 4.8 23.4 持ち家 272 49.3 27.6 16.5 4.0 0.7 5.1 2.9 4.0 4.4 4.0 7.7 5.1 25.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 57.8 35.9 25.0 - 1.6 14.1 12.5 6.3 3.1 3.1 6.3 9.4 7.8 民間の賃貸住宅 226 61.5 44.2 31.0 6.6 3.1 12.4 6.6 5.3 4.9 4.0 8.0 4.0 7.1 実家や親族の家に同居 162 71.6 38.9 34.6 4.3 3.1 10.5 3.1 9.9 5.6 3.7 7.4 3.1 7.4 子ども以外の家族なし 488 55.9 36.7 24.2 5.9 1.4 9.0 5.9 5.1 4.5 4.5 7.2 4.7 15.4 子ども以外の家族あり 259 64.1 34.4 28.6 3.1 3.1 10.8 3.9 6.9 5.8 3.5 7.7 4.2 10.8 就学前 132 74.2 43.9 35.6 5.3 1.5 10.6 2.3 6.8 4.5 2.3 5.3 4.5 6.1 小学生 248 63.3 47.2 32.7 5.6 2.0 9.7 5.6 7.7 5.6 4.8 6.5 5.6 5.6 中高生 348 60.3 35.3 25.6 5.7 1.4 10.1 6.3 5.7 5.5 5.5 10.1 4.3 7.5 その他大学生・社会人など 127 54.3 30.7 18.9 7.1 1.6 9.4 4.7 4.7 4.7 7.9 10.2 3.9 11.0 就学前 132 74.2 43.9 35.6 5.3 1.5 10.6 2.3 6.8 4.5 2.3 5.3 4.5 6.1 小学生 217 63.1 47.9 33.2 6.0 2.3 11.1 6.0 8.3 6.0 5.1 5.5 5.5 5.5 中高生 278 61.2 33.5 23.4 5.4 1.4 9.7 7.2 5.0 5.8 5.4 10.4 3.6 7.2 その他大学生・社会人など 29 48.3 20.7 10.3 - - 3.4 - 3.4 - 3.4 6.9 6.9 27.6 転職を希望している 214 64.0 39.7 31.8 9.3 2.8 12.6 6.1 7.5 7.5 4.7 7.5 4.7 4.2 転職を希望していない 390 64.6 41.0 29.0 2.8 2.3 8.7 5.6 6.4 4.1 3.8 7.7 4.4 9.0 ２００万円未満 281 59.1 37.7 23.5 4.6 3.9 13.2 6.8 6.8 6.0 3.6 4.3 5.3 13.2 ２００万円以上４５０万円未満 262 63.0 38.5 28.2 6.1 0.4 7.3 4.2 4.6 3.1 5.0 9.5 3.4 9.9 ４５０万円以上 60 63.3 36.7 33.3 1.7 1.7 5.0 1.7 8.3 11.7 6.7 8.3 6.7 3.3 支払われている 182 70.9 49.5 34.1 4.4 0.5 11.5 3.8 6.6 7.1 1.6 7.7 2.7 3.8 支払われていない 75 72.0 42.7 37.3 5.3 4.0 14.7 13.3 12.0 6.7 6.7 6.7 4.0 2.7 面会交流をしている（していた） 257 69.3 42.0 31.1 11.3 0.8 9.3 5.1 6.6 6.2 4.7 6.2 3.1 5.1 面会交流をしたことはない 352 61.4 39.8 27.6 1.7 2.3 11.4 6.3 6.3 5.1 4.8 8.0 5.7 7.7 頑張れている計 334 59.3 35.9 26.6 3.6 1.2 6.6 3.3 3.9 3.9 2.7 7.2 5.1 16.2 満足 50 56.0 30.0 20.0 - - 4.0 2.0 2.0 - - 8.0 8.0 24.0 不十分だが頑張れている 284 59.9 37.0 27.8 4.2 1.4 7.0 3.5 4.2 4.6 3.2 7.0 4.6 14.8 厳しい計 398 60.3 36.9 25.6 6.3 2.5 12.3 7.0 7.5 5.8 5.5 7.8 4.3 9.5 やや厳しい 310 63.5 40.3 26.8 6.8 1.6 11.6 5.5 8.4 5.2 5.2 6.1 3.9 8.7 非常に厳しい 88 48.9 25.0 21.6 4.5 5.7 14.8 12.5 4.5 8.0 6.8 13.6 5.7 12.5 自立意向（支援なし） 188 52.7 33.5 26.1 5.3 1.6 6.9 3.7 4.8 6.4 5.9 9.6 4.8 16.0 支援が必要 520 63.5 38.7 27.1 5.2 2.3 11.3 6.0 6.3 4.6 3.7 6.3 4.8 9.8 頑張れる 406 65.0 39.7 26.6 4.2 2.0 10.1 5.4 5.7 4.4 3.7 6.2 4.7 9.1 厳しい・頑張れない 114 57.9 35.1 28.9 8.8 3.5 15.8 7.9 8.8 5.3 3.5 7.0 5.3 12.3 
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ひとり親世帯調査問40．生活の悩みの相談について、あてはまるものをお選びください。（2）①で選んだ中で、相談してよかったと思えたもの(MA)サンプル数 家族・親族 近所の知人・友人 職場の上司や同僚 元配偶者 民生委員・児童委員 市町村役場・福祉事務
所 母子・父子自立支援員・就業相談員・女性

相談員 公的な相談所 その他の相談相手 適当な相談相手がいな
い 相談しない どれもあてはまらない

不明
全体 747 40.7 24.8 16.3 1.6 0.8 4.4 2.7 3.1 3.6 - - 6.2 43.1 北和地域 413 45.3 26.9 18.4 1.5 0.7 5.3 3.6 3.4 3.9 - - 4.8 39.2 中和地域 228 34.2 21.5 13.6 2.6 0.9 3.5 1.8 3.1 3.1 - - 9.2 46.9 南和地域 100 38.0 25.0 15.0 - 1.0 3.0 1.0 2.0 4.0 - - 5.0 48.0 母子世帯 605 46.4 28.9 19.7 2.0 0.8 5.1 3.1 3.6 4.0 - - 6.6 36.2 父子世帯 34 20.6 17.6 2.9 - - - - - 5.9 - - 11.8 47.1 寡婦世帯 73 15.1 2.7 2.7 - 1.4 1.4 1.4 1.4 - - - 2.7 79.5 ３０歳未満 37 59.5 37.8 32.4 - - 8.1 - 5.4 5.4 - - 2.7 24.3 ３０歳代 211 47.9 32.7 24.2 1.9 0.9 3.8 0.9 2.8 2.4 - - 8.1 34.6 ４０歳代 316 41.8 26.6 15.8 1.9 0.6 4.4 4.4 3.5 4.7 - - 6.0 40.5 ５０歳以上 183 26.8 9.8 4.9 1.1 1.1 4.4 2.2 2.2 2.7 - - 4.9 61.2 中学校 67 22.4 11.9 4.5 - - 4.5 - - - - - 6.0 62.7 高等学校 263 29.3 16.3 12.5 1.1 - 3.4 1.9 1.1 3.4 - - 6.8 54.0 専門・各種学校 140 45.7 32.1 19.3 2.1 1.4 2.9 2.9 4.3 2.9 - - 5.7 38.6 大学等 263 54.4 33.5 22.1 2.3 1.5 6.5 4.2 5.3 5.3 - - 5.7 28.9 ５年未満 248 48.8 35.1 19.0 1.6 0.8 6.9 2.4 3.6 3.6 - - 4.8 35.9 ５年以上１０年未満 245 44.9 25.7 20.8 2.4 1.2 3.7 3.7 3.7 2.9 - - 7.8 37.1 １０年以上 252 29.0 13.9 9.5 0.8 0.4 2.8 2.0 2.0 4.4 - - 6.0 55.6 持ち家 272 37.9 17.6 10.7 0.7 0.4 3.3 2.2 1.8 3.7 - - 2.2 52.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 34.4 21.9 14.1 - 1.6 4.7 9.4 3.1 3.1 - - 12.5 40.6 民間の賃貸住宅 226 42.9 30.1 20.8 3.1 0.4 4.9 1.3 2.2 3.5 - - 8.0 38.5 実家や親族の家に同居 162 46.3 30.9 21.6 1.9 1.9 4.3 2.5 6.8 3.1 - - 8.6 32.1 子ども以外の家族なし 488 39.3 24.2 15.0 1.8 0.4 4.5 2.9 2.3 3.3 - - 5.5 45.9 子ども以外の家族あり 259 43.2 25.9 18.9 1.2 1.5 4.2 2.3 4.6 4.2 - - 7.3 37.8 就学前 132 55.3 34.1 27.3 1.5 0.8 6.8 0.8 3.0 4.5 - - 6.8 29.5 小学生 248 44.0 32.3 21.0 1.2 0.8 2.8 2.4 4.0 3.6 - - 7.7 35.9 中高生 348 41.1 22.4 14.1 2.3 0.6 4.9 3.7 2.6 4.0 - - 6.9 40.8 その他大学生・社会人など 127 37.0 18.9 9.4 1.6 - 3.1 3.1 2.4 3.9 - - 3.9 52.0 就学前 132 55.3 34.1 27.3 1.5 0.8 6.8 0.8 3.0 4.5 - - 6.8 29.5 小学生 217 44.2 32.7 21.2 1.4 0.9 3.2 2.8 4.6 3.7 - - 7.8 35.0 中高生 278 42.1 22.3 13.3 2.5 0.7 5.4 4.3 2.9 4.3 - - 6.5 39.9 その他大学生・社会人など 29 27.6 6.9 - - - - - 3.4 - - - - 72.4 転職を希望している 214 42.1 23.4 16.8 1.9 1.4 4.7 2.3 3.3 5.1 - - 8.9 38.8 転職を希望していない 390 46.4 30.3 20.3 1.5 0.8 4.6 3.8 3.8 3.3 - - 4.9 37.4 ２００万円未満 281 38.1 27.0 16.4 1.8 1.1 5.3 3.2 3.9 4.6 - - 7.8 41.3 ２００万円以上４５０万円未満 262 46.6 25.6 17.9 1.9 - 4.2 2.3 1.9 2.3 - - 6.9 38.9 ４５０万円以上 60 51.7 25.0 20.0 1.7 1.7 1.7 1.7 3.3 8.3 - - 1.7 38.3 支払われている 182 52.2 38.5 24.7 2.7 - 6.6 2.7 2.7 6.0 - - 5.5 29.1 支払われていない 75 50.7 25.3 17.3 - 4.0 8.0 6.7 5.3 4.0 - - 9.3 29.3 面会交流をしている（していた） 257 48.6 30.4 21.0 3.9 - 3.9 2.7 3.1 4.7 - - 5.1 35.4 面会交流をしたことはない 352 43.2 27.3 17.3 0.6 1.4 6.0 2.8 4.0 3.7 - - 9.1 35.8 頑張れている計 334 46.4 27.5 20.7 1.5 0.3 4.5 1.8 2.1 3.0 - - 3.9 39.2 満足 50 50.0 22.0 14.0 - - 4.0 2.0 - - - - 10.0 36.0 不十分だが頑張れている 284 45.8 28.5 21.8 1.8 0.4 4.6 1.8 2.5 3.5 - - 2.8 39.8 厳しい計 398 37.2 23.4 13.3 1.8 1.3 4.5 3.5 4.0 4.3 - - 8.3 44.5 やや厳しい 310 41.0 27.7 14.5 2.3 1.0 5.2 2.9 5.2 4.2 - - 6.8 41.0 非常に厳しい 88 23.9 8.0 9.1 - 2.3 2.3 5.7 - 4.5 - - 13.6 56.8 自立意向（支援なし） 188 35.1 23.9 20.2 1.6 - 3.2 1.6 3.2 5.3 - - 7.4 45.2 支援が必要 520 44.6 26.5 15.8 1.7 1.2 5.2 3.3 3.3 3.3 - - 6.2 39.4 頑張れる 406 48.0 27.6 16.7 2.0 1.2 5.7 3.0 3.2 3.4 - - 3.9 38.4 厳しい・頑張れない 114 32.5 22.8 12.3 0.9 0.9 3.5 4.4 3.5 2.6 - - 14.0 43.0 
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ひとり親世帯調査問41．ひとり親家庭等を対象とした相談・支援事業について、あてはまるものをお選びください。（1）今までに利用したことがあるもの(MA)サンプル数 就職に関する相談・支
援 職業能力に関する相談・支援 生活に関する相談・支

援 子育てに関する相談・
支援 子どもの学習に関する

相談・支援 住宅に関する相談・支
援 義務教育後の学費に関

する相談・支援 養育費に関する相談・
支援 元配偶者に関する相談・支援 その他の相談・支援 どれもあてはまらない

不明
全体 747 18.5 7.2 6.8 9.0 4.0 2.9 5.5 3.7 2.5 1.6 34.1 33.1 北和地域 413 19.6 8.2 7.0 8.5 4.8 2.7 7.0 4.6 3.1 1.9 32.0 32.2 中和地域 228 18.4 7.9 6.6 11.8 2.6 3.5 4.4 3.1 0.9 1.8 38.6 30.3 南和地域 100 13.0 2.0 7.0 5.0 4.0 3.0 2.0 2.0 4.0 - 35.0 41.0 母子世帯 605 21.7 8.6 7.8 10.4 4.8 3.1 6.3 4.6 3.1 1.8 37.4 25.8 父子世帯 34 5.9 - 2.9 - - - 2.9 - - 2.9 47.1 38.2 寡婦世帯 73 5.5 2.7 2.7 2.7 1.4 4.1 2.7 - - - 12.3 68.5 ３０歳未満 37 13.5 2.7 8.1 16.2 2.7 2.7 5.4 8.1 - 2.7 40.5 27.0 ３０歳代 211 19.9 8.5 6.6 10.9 4.7 1.4 2.8 5.7 4.7 0.9 40.3 26.1 ４０歳代 316 21.2 8.2 7.0 8.9 4.4 2.8 7.3 3.5 2.2 2.2 36.1 28.2 ５０歳以上 183 13.1 4.9 6.6 5.5 2.7 4.9 5.5 1.1 1.1 1.1 22.4 50.8 中学校 67 11.9 6.0 7.5 4.5 1.5 3.0 3.0 4.5 1.5 - 29.9 49.3 高等学校 263 17.5 6.8 6.5 8.7 3.8 3.0 6.1 3.0 1.9 1.1 32.3 36.1 専門・各種学校 140 15.7 7.9 4.3 9.3 5.7 3.6 7.1 2.9 1.4 2.9 33.6 34.3 大学等 263 22.8 8.0 8.7 10.6 4.2 2.7 4.9 4.9 4.2 1.9 38.0 23.6 ５年未満 248 15.3 4.4 7.7 11.3 3.2 1.6 3.2 4.0 3.6 0.8 39.9 30.2 ５年以上１０年未満 245 24.5 11.0 6.5 9.8 5.7 3.3 8.6 6.1 2.9 2.9 32.7 28.2 １０年以上 252 15.9 6.3 6.3 6.0 3.2 4.0 4.8 1.2 1.2 1.2 30.2 40.1 持ち家 272 15.4 5.9 3.7 4.4 4.0 0.7 2.9 2.6 1.5 1.1 26.5 47.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 21.9 9.4 9.4 12.5 6.3 3.1 4.7 3.1 1.6 1.6 46.9 20.3 民間の賃貸住宅 226 18.1 8.4 10.2 11.1 4.9 4.9 8.8 4.9 1.8 2.7 37.2 23.9 実家や親族の家に同居 162 22.8 6.8 5.6 12.3 1.9 3.7 4.9 3.1 4.9 0.6 35.8 28.4 子ども以外の家族なし 488 17.8 7.4 7.2 8.0 5.1 2.5 5.3 3.7 1.8 1.4 35.2 33.2 子ども以外の家族あり 259 19.7 6.9 6.2 10.8 1.9 3.9 5.8 3.9 3.9 1.9 32.0 32.8 就学前 132 14.4 3.8 6.1 13.6 1.5 1.5 3.0 5.3 3.8 1.5 42.4 29.5 小学生 248 22.2 8.1 8.1 9.7 5.6 2.8 3.6 6.0 3.2 2.4 37.5 26.6 中高生 348 21.8 8.9 6.3 6.3 5.5 2.3 8.6 2.9 2.3 2.3 38.5 25.9 その他大学生・社会人など 127 16.5 10.2 6.3 7.9 4.7 5.5 7.1 2.4 2.4 3.9 33.1 31.5 就学前 132 14.4 3.8 6.1 13.6 1.5 1.5 3.0 5.3 3.8 1.5 42.4 29.5 小学生 217 23.5 8.8 8.8 10.1 6.0 3.2 3.7 6.0 3.7 2.3 35.9 26.3 中高生 278 22.7 9.7 6.5 7.2 4.7 2.5 9.7 2.5 1.8 1.8 38.8 24.1 その他大学生・社会人など 29 - 3.4 - 3.4 - 10.3 - - 3.4 - 20.7 62.1 転職を希望している 214 26.6 9.8 7.5 11.7 3.3 5.1 4.2 4.2 2.8 1.4 36.4 24.8 転職を希望していない 390 16.7 6.4 6.4 8.2 4.6 1.8 6.9 4.1 3.1 1.5 38.2 29.5 ２００万円未満 281 20.6 6.8 7.8 10.0 5.7 4.6 7.1 4.3 2.1 0.4 31.0 31.3 ２００万円以上４５０万円未満 262 17.2 8.4 5.7 8.0 3.4 1.5 4.2 3.4 3.4 4.2 41.2 28.6 ４５０万円以上 60 15.0 5.0 3.3 6.7 - 1.7 3.3 1.7 3.3 - 38.3 35.0 支払われている 182 16.5 7.1 6.6 9.3 3.8 1.6 3.3 4.4 4.9 1.6 40.7 23.1 支払われていない 75 26.7 16.0 12.0 12.0 6.7 6.7 4.0 10.7 8.0 2.7 40.0 24.0 面会交流をしている（していた） 257 21.0 8.9 10.1 10.9 5.1 3.5 5.4 5.8 5.1 1.9 35.4 28.0 面会交流をしたことはない 352 21.0 8.0 4.8 9.4 3.7 2.6 6.3 3.7 1.7 1.7 40.6 24.4 頑張れている計 334 15.6 7.2 6.6 9.0 4.5 1.2 4.8 3.9 2.4 1.2 36.2 35.3 満足 50 10.0 4.0 2.0 4.0 2.0 - 2.0 - 2.0 - 42.0 44.0 不十分だが頑張れている 284 16.5 7.7 7.4 9.9 4.9 1.4 5.3 4.6 2.5 1.4 35.2 33.8 厳しい計 398 21.6 7.5 7.0 9.3 3.8 4.5 6.3 3.8 2.8 2.0 33.2 29.4 やや厳しい 310 21.0 6.8 5.8 8.7 2.9 3.2 4.5 3.9 3.2 1.9 35.8 27.1 非常に厳しい 88 23.9 10.2 11.4 11.4 6.8 9.1 12.5 3.4 1.1 2.3 23.9 37.5 自立意向（支援なし） 188 21.3 7.4 6.4 9.6 2.1 2.7 2.7 2.7 3.2 1.1 35.1 32.4 支援が必要 520 18.3 7.5 7.1 9.2 4.6 3.3 6.5 4.2 2.5 1.9 35.4 30.4 頑張れる 406 19.5 7.9 7.9 9.9 4.7 3.2 5.4 4.7 2.7 2.0 33.0 31.0 厳しい・頑張れない 114 14.0 6.1 4.4 7.0 4.4 3.5 10.5 2.6 1.8 1.8 43.9 28.1 
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ひとり親世帯調査問41．ひとり親家庭等を対象とした相談・支援事業について、あてはまるものをお選びください。（2）今後、県や市町村により良い内容を期待するもの(MA)サンプル数 就職に関する相談・支
援 職業能力に関する相談・支援 生活に関する相談・支

援 子育てに関する相談・
支援 子どもの学習に関する

相談・支援 住宅に関する相談・支
援 義務教育後の学費に関

する相談・支援 養育費に関する相談・
支援 元配偶者に関する相談・支援 その他の相談・支援 どれもあてはまらない

不明
全体 747 13.4 9.1 17.4 15.1 16.1 12.7 23.7 10.3 4.6 5.0 11.4 45.2 北和地域 413 14.5 9.7 17.2 14.8 18.4 12.6 25.9 11.4 4.6 4.6 11.4 41.2 中和地域 228 13.2 9.6 18.9 16.2 11.0 13.6 23.7 8.3 3.5 6.1 11.0 47.8 南和地域 100 10.0 6.0 15.0 15.0 18.0 11.0 16.0 11.0 7.0 4.0 13.0 54.0 母子世帯 605 15.4 10.1 19.7 16.9 18.3 14.5 26.4 11.4 5.0 4.5 12.9 38.2 父子世帯 34 5.9 5.9 11.8 11.8 14.7 5.9 32.4 14.7 2.9 17.6 11.8 47.1 寡婦世帯 73 5.5 6.8 9.6 8.2 5.5 6.8 8.2 4.1 4.1 5.5 4.1 79.5 ３０歳未満 37 8.1 5.4 18.9 18.9 13.5 10.8 18.9 18.9 5.4 8.1 10.8 45.9 ３０歳代 211 13.3 9.5 20.4 18.0 16.6 15.2 22.7 10.9 4.7 4.3 17.5 37.9 ４０歳代 316 13.9 9.5 17.7 16.1 20.9 14.9 29.7 11.4 4.7 4.7 10.1 39.9 ５０歳以上 183 13.7 8.7 13.1 9.3 7.7 6.6 15.3 6.0 3.8 5.5 6.6 62.8 中学校 67 4.5 3.0 11.9 7.5 10.4 16.4 16.4 7.5 1.5 - 13.4 61.2 高等学校 263 11.8 8.4 13.3 11.4 12.2 12.9 21.3 7.2 3.0 4.2 11.8 52.5 専門・各種学校 140 14.3 8.6 17.1 17.9 20.7 14.3 24.3 14.3 4.3 7.1 9.3 44.3 大学等 263 17.1 12.2 23.6 20.2 19.4 11.0 28.9 12.5 7.2 6.1 11.4 33.1 ５年未満 248 10.5 8.1 17.7 16.5 14.5 12.9 20.2 11.7 4.8 4.0 12.9 44.8 ５年以上１０年未満 245 18.8 12.7 20.4 18.4 21.6 15.1 32.2 12.7 5.7 6.5 11.0 37.6 １０年以上 252 11.1 6.7 14.3 10.7 12.3 10.3 19.0 6.7 3.2 4.4 10.3 52.8 持ち家 272 10.3 7.4 11.4 9.2 10.3 6.3 16.2 7.7 2.6 5.1 8.1 58.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 18.8 10.9 17.2 15.6 18.8 17.2 21.9 9.4 7.8 4.7 18.8 42.2 民間の賃貸住宅 226 8.8 6.2 19.5 14.2 17.3 18.6 27.4 9.7 3.5 4.0 13.3 40.7 実家や親族の家に同居 162 21.6 14.2 24.7 27.2 22.8 13.6 33.3 16.0 8.0 6.2 10.5 31.5 子ども以外の家族なし 488 11.7 8.0 15.8 11.7 13.9 12.9 21.1 8.8 4.3 4.1 12.7 47.7 子ども以外の家族あり 259 16.6 11.2 20.5 21.6 20.1 12.4 28.6 13.1 5.0 6.6 8.9 40.5 就学前 132 11.4 5.3 17.4 20.5 14.4 12.9 20.5 11.4 4.5 4.5 13.6 43.9 小学生 248 13.3 7.7 20.6 20.2 21.0 12.9 31.5 14.1 4.0 5.6 14.9 33.5 中高生 348 15.2 11.8 16.1 10.9 16.1 14.7 26.1 9.5 4.3 5.2 12.4 39.7 その他大学生・社会人など 127 11.0 10.2 15.7 9.4 12.6 15.0 19.7 6.3 3.9 4.7 10.2 53.5 就学前 132 11.4 5.3 17.4 20.5 14.4 12.9 20.5 11.4 4.5 4.5 13.6 43.9 小学生 217 13.8 7.8 21.2 19.8 22.1 12.9 32.3 15.2 4.6 5.5 15.2 32.3 中高生 278 17.3 14.0 18.3 11.9 16.2 15.1 26.3 8.6 4.7 5.0 11.2 39.9 その他大学生・社会人など 29 6.9 3.4 6.9 10.3 6.9 3.4 6.9 3.4 3.4 3.4 6.9 75.9 転職を希望している 214 20.1 13.6 22.4 20.1 17.3 17.3 30.8 13.1 6.5 6.1 13.6 37.4 転職を希望していない 390 11.8 7.7 16.2 14.9 17.9 11.8 23.6 9.0 3.1 3.1 11.5 42.1 ２００万円未満 281 11.4 7.1 17.8 12.1 13.2 13.2 22.1 8.5 2.8 2.8 13.9 45.2 ２００万円以上４５０万円未満 262 15.3 11.8 16.0 15.3 17.6 13.4 28.2 13.4 5.7 7.3 11.5 41.2 ４５０万円以上 60 15.0 8.3 18.3 25.0 28.3 10.0 26.7 5.0 5.0 3.3 11.7 40.0 支払われている 182 14.3 11.5 17.0 17.6 16.5 11.0 23.6 8.8 6.0 4.4 12.6 36.8 支払われていない 75 13.3 12.0 21.3 14.7 20.0 14.7 30.7 20.0 9.3 8.0 8.0 37.3 面会交流をしている（していた） 257 15.6 12.5 19.5 16.0 16.7 13.6 28.0 12.8 7.4 5.4 10.1 41.6 面会交流をしたことはない 352 14.8 8.0 18.5 16.5 18.2 13.9 25.0 10.8 3.4 4.8 15.6 36.1 頑張れている計 334 11.4 7.8 12.9 14.1 14.7 8.7 18.6 7.2 3.0 3.9 10.8 48.2 満足 50 6.0 4.0 4.0 8.0 6.0 2.0 4.0 - 2.0 - 22.0 56.0 不十分だが頑張れている 284 12.3 8.5 14.4 15.1 16.2 9.9 21.1 8.5 3.2 4.6 8.8 46.8 厳しい計 398 15.1 10.3 21.4 15.8 17.3 16.1 28.4 12.8 5.8 5.8 12.1 41.7 やや厳しい 310 14.8 10.0 21.3 16.8 17.7 14.5 26.5 11.0 4.8 5.2 12.3 42.3 非常に厳しい 88 15.9 11.4 21.6 12.5 15.9 21.6 35.2 19.3 9.1 8.0 11.4 39.8 自立意向（支援なし） 188 14.9 9.6 14.9 16.5 17.0 12.8 20.2 8.0 5.9 4.8 9.6 44.7 支援が必要 520 13.3 9.2 19.0 15.2 16.3 13.3 26.2 11.5 4.0 5.0 12.9 42.1 頑張れる 406 13.5 9.4 18.0 16.3 16.7 11.6 25.4 11.3 4.2 5.4 11.6 42.4 厳しい・頑張れない 114 12.3 8.8 22.8 11.4 14.9 19.3 28.9 12.3 3.5 3.5 17.5 41.2 
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ひとり親世帯調査問42．次にあげるひとり親家庭等を対象とした制度や事業などの中から、あなたがある程度内容を知っているものをすべてお選びください。(MA)サンプル数 年金制度（遺族年金等） 児童手当 児童扶養手当 県営住宅優先入居 日常生活支援事業 ショートステイ・トワ
イライトステイ 母子家庭等医療費助成

母子父子寡婦福祉資金
自立支援教育訓練給付

金 高等職業訓練促進給付
金 スマイルセンター 母子福祉委員 母子自立支援員 民生・児童委員 児童福祉施設 （一社）母子福祉連合

会 どれも知らない 不明
全体 747 24.1 82.7 86.3 20.9 6.7 7.6 73.9 11.4 18.1 13.8 16.1 4.7 7.6 20.3 14.5 5.2 1.2 4.1 北和地域 413 23.7 86.2 90.8 22.3 7.3 7.0 78.0 10.9 19.9 14.3 18.9 3.6 7.7 18.9 15.3 3.9 0.2 2.2 中和地域 228 25.0 84.6 86.8 21.1 7.0 10.1 73.7 12.7 21.5 15.4 14.9 5.7 8.3 24.1 17.5 8.3 0.9 2.6 南和地域 100 24.0 68.0 70.0 15.0 4.0 5.0 60.0 11.0 4.0 8.0 8.0 7.0 6.0 18.0 4.0 4.0 6.0 14.0 母子世帯 605 18.2 90.1 94.0 22.3 5.1 6.1 81.0 9.8 19.0 14.4 16.7 1.5 5.8 17.5 13.1 1.8 1.0 1.2 父子世帯 34 17.6 85.3 82.4 11.8 5.9 5.9 52.9 8.8 8.8 8.8 11.8 - 5.9 14.7 14.7 - 5.9 2.9 寡婦世帯 73 64.4 49.3 52.1 19.2 20.5 21.9 47.9 26.0 21.9 15.1 19.2 31.5 23.3 39.7 26.0 30.1 - 13.7 ３０歳未満 37 18.9 94.6 94.6 16.2 - 2.7 73.0 5.4 5.4 10.8 10.8 - 5.4 13.5 16.2 - 2.7 - ３０歳代 211 18.5 94.3 97.2 27.5 7.6 8.1 80.6 8.1 18.0 16.1 15.6 1.4 4.7 15.6 14.2 2.4 - 1.4 ４０歳代 316 16.8 87.7 91.5 18.4 3.8 5.4 78.5 9.8 19.3 13.9 16.5 1.3 6.6 16.8 9.5 1.3 1.9 1.9 ５０歳以上 183 44.3 58.5 63.4 18.6 12.0 12.0 58.5 19.1 18.6 11.5 16.9 15.3 13.1 33.3 23.0 16.4 1.1 12.0 中学校 67 46.3 65.7 64.2 22.4 9.0 7.5 49.3 14.9 13.4 7.5 14.9 7.5 10.4 20.9 16.4 7.5 - 14.9 高等学校 263 25.1 79.5 85.2 22.8 4.2 8.0 68.4 9.1 15.2 11.4 16.0 6.5 8.0 20.2 15.2 7.2 1.5 4.9 専門・各種学校 140 20.0 89.3 89.3 20.7 6.4 2.1 78.6 12.1 15.7 19.3 10.0 1.4 5.0 18.6 12.1 1.4 1.4 1.4 大学等 263 19.4 88.2 92.8 19.4 8.7 9.9 83.7 12.5 24.0 15.2 20.5 4.2 8.0 20.5 14.1 4.2 0.8 1.5 ５年未満 248 20.6 90.7 94.8 19.8 4.8 5.2 77.0 7.3 14.1 12.5 12.5 0.8 4.8 12.9 12.9 0.8 0.4 2.0 ５年以上１０年未満 245 20.8 87.3 91.0 24.9 6.9 8.6 80.4 13.1 22.0 17.6 15.9 3.3 6.9 26.5 15.9 4.1 1.6 3.3 １０年以上 252 30.6 70.6 73.8 18.3 8.3 8.7 64.7 13.9 17.9 11.1 19.8 9.9 11.1 21.4 14.3 10.7 1.6 6.7 持ち家 272 32.4 69.1 73.2 16.2 9.6 9.9 63.6 13.2 15.1 12.1 15.1 8.8 9.2 22.1 14.7 9.2 1.5 8.8 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 20.3 90.6 93.8 26.6 1.6 1.6 78.1 10.9 20.3 10.9 9.4 3.1 6.3 12.5 9.4 6.3 - 1.6 民間の賃貸住宅 226 19.0 91.2 94.2 26.1 5.8 9.7 78.8 11.1 19.0 16.4 19.0 2.7 5.8 21.2 14.6 1.8 0.9 1.8 実家や親族の家に同居 162 19.8 90.7 94.4 21.0 4.9 3.7 82.1 9.9 20.4 14.8 16.7 0.6 6.8 19.8 15.4 1.2 1.2 0.6 子ども以外の家族なし 488 24.0 82.6 85.9 20.7 6.6 8.4 72.5 11.9 16.6 13.3 15.8 4.9 7.4 20.3 13.7 5.5 1.0 4.3 子ども以外の家族あり 259 24.3 83.0 87.3 21.2 6.9 6.2 76.4 10.4 20.8 14.7 16.6 4.2 8.1 20.5 15.8 4.6 1.5 3.9 就学前 132 15.9 95.5 97.0 20.5 4.5 3.8 81.1 3.8 13.6 10.6 13.6 0.8 3.8 12.9 15.2 0.8 1.5 - 小学生 248 17.7 92.3 94.8 27.4 7.7 9.3 81.0 10.5 19.8 16.9 14.9 1.2 4.8 19.4 12.9 2.8 0.8 2.0 中高生 348 18.7 86.8 92.2 20.4 4.0 5.7 78.7 10.6 19.8 13.8 16.7 2.0 6.9 19.5 11.8 1.1 1.4 1.4 その他大学生・社会人など 127 23.6 75.6 82.7 15.7 3.9 2.4 71.7 15.7 16.5 13.4 13.4 6.3 9.4 26.8 16.5 7.9 2.4 3.9 就学前 132 15.9 95.5 97.0 20.5 4.5 3.8 81.1 3.8 13.6 10.6 13.6 0.8 3.8 12.9 15.2 0.8 1.5 - 小学生 217 18.9 91.7 94.0 27.6 8.3 10.1 80.6 11.5 20.7 18.0 16.6 0.9 5.1 20.3 12.9 2.8 0.9 2.3 中高生 278 18.7 87.1 93.2 18.0 3.2 4.3 79.5 11.5 20.1 13.7 18.0 2.2 7.9 18.7 12.6 1.4 1.1 0.4 その他大学生・社会人など 29 51.7 44.8 48.3 13.8 6.9 - 44.8 17.2 6.9 3.4 3.4 17.2 13.8 34.5 27.6 31.0 3.4 10.3 転職を希望している 214 20.1 89.7 97.2 24.3 4.7 6.5 81.8 10.7 19.2 18.7 21.0 1.9 7.5 20.1 16.4 3.7 0.5 - 転職を希望していない 390 19.5 88.5 89.7 20.0 6.7 7.2 76.9 11.3 18.5 11.3 14.4 3.6 6.9 16.9 12.6 3.1 1.8 1.8 ２００万円未満 281 28.1 82.2 85.1 19.9 5.3 6.4 73.7 9.3 17.1 12.8 17.1 4.3 5.3 17.4 10.7 3.9 0.4 3.9 ２００万円以上４５０万円未満 262 20.2 87.0 91.6 24.8 6.9 8.4 77.5 11.5 20.2 17.6 16.8 3.1 7.3 19.8 14.1 4.2 1.9 2.3 ４５０万円以上 60 21.7 90.0 90.0 25.0 13.3 11.7 83.3 20.0 26.7 13.3 13.3 3.3 6.7 25.0 21.7 1.7 1.7 3.3 支払われている 182 18.1 85.7 95.6 21.4 8.2 9.9 87.9 9.9 22.5 14.3 17.6 2.7 4.9 19.2 13.7 1.6 0.5 0.5 支払われていない 75 25.3 94.7 97.3 28.0 2.7 5.3 89.3 9.3 21.3 16.0 16.0 4.0 8.0 16.0 10.7 2.7 - 1.3 面会交流をしている（していた） 257 17.5 91.4 94.6 20.6 4.7 6.6 86.0 9.3 19.1 14.8 15.6 1.2 5.8 19.8 14.8 1.6 0.4 0.4 面会交流をしたことはない 352 18.2 87.5 92.9 22.7 5.4 6.8 76.1 10.5 17.9 14.5 17.6 3.1 7.1 16.5 11.9 3.4 1.7 2.3 頑張れている計 334 28.4 79.3 83.8 22.8 9.6 9.3 74.0 13.2 21.0 14.4 16.8 6.9 8.4 22.8 16.2 7.2 1.5 4.5 満足 50 32.0 68.0 76.0 14.0 12.0 16.0 56.0 14.0 24.0 16.0 12.0 8.0 10.0 24.0 20.0 10.0 4.0 8.0 不十分だが頑張れている 284 27.8 81.3 85.2 24.3 9.2 8.1 77.1 13.0 20.4 14.1 17.6 6.7 8.1 22.5 15.5 6.7 1.1 3.9 厳しい計 398 19.1 86.9 89.9 19.6 3.8 6.0 74.9 9.3 15.6 13.6 15.8 2.0 6.5 17.6 13.1 2.5 1.0 3.0 やや厳しい 310 18.4 88.1 90.6 20.0 4.2 5.8 73.9 9.4 13.2 12.6 13.9 1.9 6.1 17.4 12.6 2.6 0.3 2.9 非常に厳しい 88 21.6 83.0 87.5 18.2 2.3 6.8 78.4 9.1 23.9 17.0 22.7 2.3 8.0 18.2 14.8 2.3 3.4 3.4 自立意向（支援なし） 188 36.2 81.9 85.1 30.3 12.8 10.1 70.7 17.0 24.5 18.1 19.1 8.0 11.7 29.3 19.1 9.0 1.1 4.3 支援が必要 520 18.5 86.3 89.6 18.3 4.2 6.2 77.3 8.8 16.0 12.1 15.4 2.9 5.4 16.2 11.9 2.7 1.2 2.1 頑張れる 406 18.7 85.2 88.4 18.0 4.9 6.2 77.1 9.4 15.3 11.1 16.0 2.7 5.7 15.5 12.8 3.0 1.5 2.5 厳しい・頑張れない 114 17.5 90.4 93.9 19.3 1.8 6.1 78.1 7.0 18.4 15.8 13.2 3.5 4.4 18.4 8.8 1.8 - 0.9 
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ひとり親世帯調査問43．問42で、ご存知の制度や、事業の情報についてどのようにお知りになりましたか。(MA)【問42で「1」～「16」と答えた方】サンプル数 市町村役場・福祉事務
所 民生委員・児童委員 母子・父子自立支援員・就業相談員・女性

相談員 公的な相談所 テレビ インターネット ツイッターなどのＳＮ
Ｓ 家族・友人 その他 不明

全体 707 79.3 4.7 7.1 5.1 5.1 20.9 1.7 17.5 7.4 2.5 北和地域 403 78.7 4.5 7.2 5.7 4.5 24.6 1.0 17.9 7.2 2.0 中和地域 220 79.1 4.1 8.6 4.5 3.2 16.8 3.6 16.4 8.2 3.2 南和地域 80 85.0 6.3 2.5 3.8 13.8 15.0 - 20.0 6.3 2.5 母子世帯 592 80.7 2.2 5.6 4.7 4.1 23.3 1.7 18.4 6.3 1.9 父子世帯 31 77.4 - - - - 16.1 - 19.4 6.5 - 寡婦世帯 63 73.0 23.8 25.4 12.7 11.1 6.3 1.6 7.9 15.9 7.9 ３０歳未満 36 69.4 8.3 8.3 11.1 5.6 33.3 2.8 36.1 11.1 - ３０歳代 208 77.9 3.4 2.9 5.3 5.3 28.4 3.4 22.6 6.3 2.9 ４０歳代 304 83.2 1.0 6.6 3.3 2.3 17.4 0.7 14.5 6.3 1.6 ５０歳以上 159 76.1 12.6 13.2 6.9 10.1 15.1 1.3 12.6 10.1 4.4 中学校 57 66.7 8.8 8.8 5.3 10.5 14.0 - 29.8 7.0 8.8 高等学校 246 80.9 5.7 8.1 4.1 4.9 17.1 0.8 16.3 7.7 3.7 専門・各種学校 136 80.9 4.4 3.7 3.7 3.7 25.7 4.4 18.4 5.1 - 大学等 257 80.5 2.3 7.8 7.0 4.3 24.1 1.6 16.0 8.2 1.2 ５年未満 242 76.4 3.3 4.5 6.2 3.3 26.4 2.9 22.7 5.8 2.1 ５年以上１０年未満 233 84.1 2.1 3.9 5.2 5.6 23.2 - 18.9 5.6 1.7 １０年以上 231 77.9 8.7 13.0 3.9 6.1 13.0 2.2 10.8 10.4 3.9 持ち家 244 78.7 9.0 7.8 5.7 8.2 18.4 1.6 12.3 9.0 3.3 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 63 76.2 - 4.8 7.9 1.6 17.5 - 22.2 7.9 4.8 民間の賃貸住宅 220 73.6 1.8 6.4 4.5 2.7 24.1 1.4 22.3 6.4 2.3 実家や親族の家に同居 159 88.1 3.8 6.3 3.8 5.0 21.4 3.1 18.2 6.3 1.3 子ども以外の家族なし 462 77.7 4.1 6.9 4.8 4.3 21.0 1.3 18.2 6.5 3.0 子ども以外の家族あり 245 82.4 5.7 7.3 5.7 6.5 20.8 2.4 16.3 9.0 1.6 就学前 130 77.7 4.6 2.3 6.2 3.8 23.8 3.1 25.4 5.4 3.1 小学生 241 79.3 1.2 4.1 5.8 4.1 25.7 1.2 20.3 6.6 2.1 中高生 338 81.1 1.5 5.6 3.0 3.3 19.2 1.2 15.4 6.2 1.5 その他大学生・社会人など 119 84.0 7.6 6.7 4.2 4.2 17.6 0.8 6.7 5.0 1.7 就学前 130 77.7 4.6 2.3 6.2 3.8 23.8 3.1 25.4 5.4 3.1 小学生 210 79.0 1.4 4.8 6.2 4.8 28.1 1.0 19.0 7.6 1.9 中高生 274 82.1 1.8 6.9 1.8 3.3 18.6 1.5 13.9 5.8 1.1 その他大学生・社会人など 25 76.0 24.0 16.0 8.0 16.0 4.0 - 8.0 4.0 4.0 転職を希望している 213 78.9 1.4 6.1 4.2 2.8 22.1 1.9 21.6 10.3 1.4 転職を希望していない 376 80.6 3.2 6.4 4.3 4.8 22.3 1.9 14.4 4.8 2.1 ２００万円未満 269 77.0 5.6 7.8 4.5 3.3 21.9 2.2 17.8 8.2 3.3 ２００万円以上４５０万円未満 251 82.5 3.6 5.6 6.0 6.4 22.7 2.0 19.9 5.2 1.6 ４５０万円以上 57 77.2 1.8 1.8 5.3 7.0 24.6 - 7.0 14.0 1.8 支払われている 180 82.2 2.8 3.3 6.7 6.1 23.3 1.7 15.6 5.0 2.2 支払われていない 74 83.8 2.7 5.4 6.8 4.1 18.9 1.4 10.8 2.7 1.4 面会交流をしている（していた） 255 82.7 3.5 3.9 5.1 3.1 23.5 2.0 19.6 5.1 1.2 面会交流をしたことはない 338 79.0 2.1 6.2 3.6 4.1 20.7 2.1 16.6 6.8 2.4 頑張れている計 314 79.9 6.1 7.6 6.4 6.1 24.2 1.6 17.2 6.1 2.5 満足 44 70.5 15.9 11.4 4.5 4.5 18.2 - 6.8 4.5 11.4 不十分だが頑張れている 270 81.5 4.4 7.0 6.7 6.3 25.2 1.9 18.9 6.3 1.1 厳しい計 382 79.1 2.6 6.3 3.9 3.9 18.6 1.8 18.1 8.4 2.1 やや厳しい 300 80.0 2.0 4.7 3.3 4.3 20.0 1.7 19.3 6.7 1.3 非常に厳しい 82 75.6 4.9 12.2 6.1 2.4 13.4 2.4 13.4 14.6 4.9 自立意向（支援なし） 178 76.4 8.4 7.3 5.1 7.3 21.9 1.1 16.3 11.2 1.1 支援が必要 503 81.3 2.8 6.6 5.0 4.0 21.5 2.0 18.5 5.6 2.4 頑張れる 390 81.5 3.1 7.2 5.1 4.6 21.0 2.1 19.0 4.9 1.8 厳しい・頑張れない 113 80.5 1.8 4.4 4.4 1.8 23.0 1.8 16.8 8.0 4.4 
面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別
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ひとり親世帯調査問44．ひとり親家庭等を対象とした制度や事業などについて（1）現在も含めて、今までに利用したことがあるもの(MA)【問42で「1」～「16」と答えた方】サンプル数 年金制度（遺族年金等） 児童手当 児童扶養手当 県営住宅優先入居 日常生活支援事業 ショートステイ・トワ
イライトステイ ひとり親家庭等医療費

助成 母子父子寡婦福祉資金
自立支援教育訓練給付

金 高等職業訓練促進給付
金 スマイルセンター 母子・父子自立支援員

民生・児童委員 児童福祉施設 （一社）母子福祉連合
会 どれもあてはまらない

不明
全体 707 5.4 73.0 74.1 1.8 0.6 1.0 62.8 2.5 2.8 2.8 8.9 0.8 2.8 1.7 2.7 3.7 11.9 北和地域 403 4.5 75.2 75.7 1.7 1.0 1.5 67.0 1.5 3.5 2.5 9.9 0.5 2.7 2.2 2.5 3.7 10.4 中和地域 220 5.5 72.7 75.9 2.7 - 0.5 58.2 1.4 1.8 2.7 7.3 0.9 3.2 1.4 3.6 3.2 11.8 南和地域 80 10.0 65.0 63.8 - - - 55.0 8.8 2.5 5.0 7.5 2.5 2.5 - 1.3 5.0 18.8 母子世帯 592 1.7 80.9 82.4 2.0 0.7 1.2 70.3 2.0 3.4 3.4 10.1 0.8 2.7 1.9 0.8 3.2 8.3 父子世帯 31 6.5 74.2 71.0 - - - 48.4 3.2 - - 3.2 - - - - 6.5 12.9 寡婦世帯 63 33.3 20.6 20.6 1.6 - - 17.5 4.8 - - 3.2 1.6 4.8 1.6 20.6 4.8 28.6 ３０歳未満 36 - 83.3 83.3 8.3 - - 72.2 - - - 5.6 - - 2.8 - - 8.3 ３０歳代 208 1.0 80.8 78.8 1.9 0.5 1.4 67.3 1.4 1.4 4.8 9.6 0.5 1.9 2.4 0.5 2.9 12.0 ４０歳代 304 2.0 81.9 83.2 1.6 0.3 1.0 72.0 3.0 4.3 3.3 8.9 1.3 3.3 0.7 0.7 3.0 7.6 ５０歳以上 159 18.9 43.4 48.4 0.6 1.3 0.6 37.1 3.8 2.5 - 8.8 0.6 3.8 2.5 10.1 6.9 20.8 中学校 57 10.5 56.1 56.1 3.5 1.8 3.5 43.9 5.3 1.8 1.8 7.0 - 1.8 1.8 1.8 1.8 26.3 高等学校 246 6.1 68.7 70.3 1.6 - 1.2 54.9 2.4 3.3 0.4 6.9 0.8 2.4 1.6 3.3 3.7 15.0 専門・各種学校 136 5.9 75.0 73.5 2.9 0.7 0.7 64.7 4.4 2.2 10.3 5.1 1.5 4.4 3.7 0.7 4.4 13.2 大学等 257 3.5 81.7 83.7 1.2 0.8 0.4 74.3 1.2 3.1 1.6 13.2 0.8 2.7 0.8 2.7 3.9 3.9 ５年未満 242 2.1 79.3 79.8 2.5 - 0.4 68.2 1.2 1.2 3.3 8.3 0.4 1.2 1.7 0.4 2.5 10.3 ５年以上１０年未満 233 1.7 79.8 81.5 1.3 0.9 1.3 71.2 2.6 2.6 3.9 10.3 0.9 5.2 1.7 1.3 4.7 9.0 １０年以上 231 12.6 59.7 61.0 1.7 0.9 1.3 48.9 3.9 4.8 1.3 8.2 1.3 2.2 1.7 6.5 3.9 16.0 持ち家 244 11.9 56.6 62.3 - - 0.4 52.9 3.7 0.8 3.3 8.2 0.8 1.6 0.4 5.3 4.5 16.4 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 63 1.6 81.0 79.4 9.5 1.6 - 57.1 - 6.3 1.6 3.2 - 3.2 1.6 3.2 3.2 12.7 民間の賃貸住宅 220 1.4 82.3 80.5 2.7 1.4 2.7 66.4 2.7 3.6 2.3 9.1 0.9 4.1 3.2 0.9 3.6 9.1 実家や親族の家に同居 159 2.5 83.0 79.9 0.6 - - 74.8 1.9 3.8 3.8 11.3 1.3 3.1 1.3 - 2.5 9.4 子ども以外の家族なし 462 5.4 71.6 74.7 2.6 0.6 1.3 61.5 2.4 2.6 3.0 8.2 0.9 2.6 1.5 3.5 3.9 11.7 子ども以外の家族あり 245 5.3 75.5 73.1 0.4 0.4 0.4 65.3 2.9 3.3 2.4 10.2 0.8 3.3 2.0 1.2 3.3 12.2 就学前 130 1.5 85.4 83.1 4.6 - 0.8 71.5 0.8 - 3.1 7.7 - 1.5 2.3 0.8 0.8 10.0 小学生 241 1.7 83.0 83.8 0.8 0.8 1.7 73.9 1.7 2.1 4.1 8.3 0.8 3.7 2.1 0.8 3.7 8.3 中高生 338 2.4 78.7 82.0 2.1 0.6 1.2 65.1 2.7 4.7 3.0 10.1 0.9 2.1 0.3 0.9 3.6 8.0 その他大学生・社会人など 119 8.4 63.9 75.6 1.7 - - 61.3 8.4 4.2 2.5 5.9 0.8 5.0 - 2.5 3.4 10.1 就学前 130 1.5 85.4 83.1 4.6 - 0.8 71.5 0.8 - 3.1 7.7 - 1.5 2.3 0.8 0.8 10.0 小学生 210 1.9 82.4 82.9 0.5 1.0 1.4 74.8 1.9 2.4 4.3 9.5 1.0 4.3 2.4 0.5 4.3 8.1 中高生 274 2.6 76.6 80.3 1.8 0.4 0.7 64.6 2.6 5.1 2.6 10.9 1.1 1.8 0.4 1.1 4.0 8.0 その他大学生・社会人など 25 32.0 20.0 28.0 4.0 - - 24.0 12.0 4.0 - - - - - 12.0 8.0 28.0 転職を希望している 213 2.3 83.6 87.8 2.3 0.9 0.9 72.8 1.9 3.3 4.2 13.6 0.9 3.3 0.9 0.9 2.8 2.8 転職を希望していない 376 3.7 76.3 76.1 2.1 0.3 1.1 65.4 2.7 3.2 2.1 7.4 0.8 3.2 1.9 2.4 5.1 10.6 ２００万円未満 269 5.2 69.9 72.1 3.0 1.1 1.5 57.2 2.2 3.7 1.9 10.4 0.7 3.3 2.2 2.6 3.7 14.5 ２００万円以上４５０万円未満 251 3.2 78.5 82.9 0.4 0.4 0.8 70.9 2.0 2.4 2.4 8.0 0.8 1.6 0.8 2.4 3.6 8.4 ４５０万円以上 57 1.8 77.2 70.2 1.8 - - 71.9 3.5 3.5 3.5 5.3 - 7.0 - 1.8 8.8 5.3 支払われている 180 2.2 79.4 86.1 1.7 - - 75.6 2.2 2.2 2.8 9.4 - 2.2 1.1 1.1 2.8 6.7 支払われていない 74 - 87.8 85.1 1.4 1.4 - 81.1 1.4 2.7 2.7 8.1 1.4 4.1 - 1.4 1.4 6.8 面会交流をしている（していた） 255 2.0 81.6 85.9 0.8 0.8 0.8 74.9 1.2 2.0 3.1 9.8 0.8 2.0 0.4 0.4 3.9 5.5 面会交流をしたことはない 338 1.8 79.9 79.6 3.0 - 1.2 66.3 3.0 4.4 3.3 9.8 0.9 3.3 2.7 1.5 3.0 9.5 頑張れている計 314 7.3 67.8 70.7 1.3 - - 63.4 2.5 1.0 2.2 6.4 0.3 2.9 2.2 4.5 5.1 13.1 満足 44 15.9 50.0 59.1 - - - 43.2 4.5 - 2.3 2.3 - - - 4.5 6.8 15.9 不十分だが頑張れている 270 5.9 70.7 72.6 1.5 - - 66.7 2.2 1.1 2.2 7.0 0.4 3.3 2.6 4.4 4.8 12.6 厳しい計 382 3.4 79.1 78.3 2.4 1.0 1.8 63.4 2.4 4.5 3.4 11.0 1.0 2.9 1.3 0.8 2.4 10.2 やや厳しい 300 3.3 80.0 77.7 2.3 1.0 1.3 65.0 2.7 4.7 3.3 9.3 1.0 2.0 0.7 0.3 2.7 10.0 非常に厳しい 82 3.7 75.6 80.5 2.4 1.2 3.7 57.3 1.2 3.7 3.7 17.1 1.2 6.1 3.7 2.4 1.2 11.0 自立意向（支援なし） 178 8.4 69.7 71.3 2.8 1.7 1.1 56.2 1.7 2.2 2.8 10.7 0.6 3.9 1.7 4.5 6.2 12.9 支援が必要 503 3.4 76.7 77.7 1.6 0.2 0.8 67.4 2.6 3.2 3.0 8.7 1.0 2.6 1.8 1.8 2.6 9.9 頑張れる 390 3.6 76.2 77.9 1.8 0.3 0.8 67.9 2.8 2.6 3.3 8.7 1.0 2.6 2.1 2.3 3.1 9.7 厳しい・頑張れない 113 2.7 78.8 77.0 0.9 - 0.9 65.5 1.8 5.3 1.8 8.8 0.9 2.7 0.9 - 0.9 10.6 
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ひとり親世帯調査問44．ひとり親家庭等を対象とした制度や事業などについて（2）①で選んだ中で、役に立ったと思うもの(MA)【問42で「1」～「16」と答えた方】サンプル数 年金制度（遺族年金等） 児童手当 児童扶養手当 県営住宅優先入居 日常生活支援事業 ショートステイ・トワ
イライトステイ ひとり親家庭等医療費

助成 母子父子寡婦福祉資金
自立支援教育訓練給付

金 高等職業訓練促進給付
金 スマイルセンター 母子・父子自立支援員

民生・児童委員 児童福祉施設 （一社）母子福祉連合
会 どれもあてはまらない

不明
全体 707 3.7 65.2 67.5 1.1 0.3 0.7 57.6 1.4 2.4 2.3 4.4 0.7 1.7 1.1 1.8 3.3 21.4 北和地域 403 3.0 66.5 68.7 1.5 0.5 1.0 61.5 1.2 2.7 2.0 5.0 0.2 1.5 1.7 1.5 3.0 19.4 中和地域 220 4.5 65.9 68.6 0.9 - 0.5 53.2 0.5 1.8 1.8 3.2 0.9 1.8 0.5 3.2 3.6 20.9 南和地域 80 5.0 58.8 60.0 - - - 51.3 5.0 2.5 5.0 5.0 2.5 2.5 - - 3.8 30.0 母子世帯 592 1.4 72.6 75.3 1.4 0.3 0.8 64.7 1.5 2.9 2.7 5.2 0.8 1.4 1.2 0.7 2.7 16.7 父子世帯 31 3.2 67.7 61.3 - - - 48.4 3.2 - - - - - - - 9.7 19.4 寡婦世帯 63 22.2 14.3 17.5 - - - 12.7 - - - - - 4.8 1.6 14.3 4.8 47.6 ３０歳未満 36 - 72.2 75.0 8.3 - - 61.1 - - - - - - - - - 19.4 ３０歳代 208 1.0 72.1 71.6 0.5 - 1.0 60.1 1.0 1.4 4.3 2.9 0.5 1.0 1.9 - 1.9 21.2 ４０歳代 304 1.3 73.7 75.7 1.0 0.3 1.0 67.8 2.6 3.3 2.3 5.9 1.3 2.0 0.3 0.7 2.6 15.5 ５０歳以上 159 12.6 38.4 44.7 0.6 0.6 - 34.0 - 2.5 - 4.4 - 2.5 1.9 6.9 6.9 33.3 中学校 57 7.0 47.4 49.1 - - 3.5 36.8 - 1.8 - - - - - 1.8 1.8 36.8 高等学校 246 3.7 59.8 63.0 1.6 - 0.8 48.4 0.8 2.4 - 2.4 0.4 1.6 1.2 2.0 3.3 26.8 専門・各種学校 136 5.1 67.6 66.9 2.2 - - 61.0 3.7 2.2 8.8 3.7 1.5 2.9 2.9 - 4.4 23.5 大学等 257 2.3 75.1 77.8 0.4 0.8 0.4 70.4 1.2 2.7 1.6 7.8 0.8 1.6 0.4 1.9 3.1 10.1 ５年未満 242 2.1 71.1 73.6 1.2 - 0.4 62.8 1.2 1.2 2.9 2.9 0.4 0.8 1.2 0.4 1.2 18.6 ５年以上１０年未満 233 1.3 72.5 75.1 0.4 0.4 1.3 67.0 1.3 1.3 3.0 5.6 0.9 3.0 0.9 0.9 4.3 16.3 １０年以上 231 7.8 51.9 53.7 1.7 0.4 0.4 42.9 1.7 4.8 0.9 4.8 0.9 1.3 1.3 4.3 4.3 29.0 持ち家 244 8.2 51.6 57.4 - - - 48.4 2.0 0.8 2.5 4.1 0.4 1.6 0.4 3.3 4.5 26.6 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 63 1.6 69.8 71.4 7.9 1.6 - 52.4 - 6.3 1.6 1.6 - 1.6 1.6 3.2 1.6 22.2 民間の賃貸住宅 220 0.9 72.3 73.6 1.4 0.5 2.3 60.5 0.9 2.7 1.8 3.2 0.9 1.4 1.8 0.5 3.2 19.5 実家や親族の家に同居 159 1.3 75.5 72.3 - - - 69.8 1.9 3.1 3.1 6.9 1.3 2.5 1.3 - 1.9 16.4 子ども以外の家族なし 462 3.7 63.4 68.0 1.7 0.4 1.1 56.3 1.3 2.2 2.4 3.7 0.6 1.3 1.3 2.4 3.2 21.9 子ども以外の家族あり 245 3.7 68.6 66.5 - - - 60.0 1.6 2.9 2.0 5.7 0.8 2.4 0.8 0.8 3.3 20.4 就学前 130 1.5 76.9 76.9 2.3 - 0.8 65.4 - - 2.3 1.5 - - 1.5 0.8 0.8 16.9 小学生 241 1.2 76.8 76.8 - 0.4 1.7 68.0 1.2 1.7 4.1 3.7 0.8 2.5 1.7 0.4 3.3 14.9 中高生 338 1.8 69.2 74.3 1.2 0.3 0.9 60.4 2.1 4.4 1.8 6.5 0.9 0.9 0.3 0.9 3.0 18.0 その他大学生・社会人など 119 5.0 58.8 70.6 1.7 - - 57.1 5.0 3.4 1.7 5.0 0.8 3.4 - 1.7 2.5 19.3 就学前 130 1.5 76.9 76.9 2.3 - 0.8 65.4 - - 2.3 1.5 - - 1.5 0.8 0.8 16.9 小学生 210 1.4 76.7 76.2 - 0.5 1.4 69.0 1.4 1.9 4.3 4.3 1.0 2.9 1.9 - 3.8 14.3 中高生 274 1.8 66.8 72.6 1.5 0.4 0.4 60.2 2.2 4.7 1.5 7.3 1.1 1.1 0.4 1.1 3.6 18.2 その他大学生・社会人など 25 16.0 20.0 24.0 4.0 - - 16.0 4.0 - - - - - - 8.0 4.0 48.0 転職を希望している 213 1.9 71.8 77.5 0.5 0.5 0.5 65.7 0.5 2.3 2.8 7.5 0.9 1.4 - 0.5 2.8 12.7 転職を希望していない 376 2.1 69.9 70.5 1.9 0.3 0.8 60.9 2.4 2.9 2.1 3.7 0.8 2.1 1.9 1.9 4.3 19.4 ２００万円未満 269 3.3 61.7 66.2 1.9 0.7 1.1 51.3 1.1 2.6 1.5 3.0 0.4 1.9 1.5 1.5 3.0 25.7 ２００万円以上４５０万円未満 251 2.4 71.3 76.1 0.4 - 0.8 66.1 1.6 2.4 2.0 5.6 0.8 0.8 0.4 2.0 3.2 15.1 ４５０万円以上 57 1.8 64.9 61.4 1.8 - - 68.4 3.5 3.5 3.5 3.5 - 5.3 - 1.8 8.8 14.0 支払われている 180 2.2 71.1 78.3 1.1 - - 70.0 2.2 2.2 2.8 6.1 - 0.6 0.6 1.1 1.7 13.9 支払われていない 74 - 74.3 71.6 1.4 1.4 - 73.0 1.4 1.4 1.4 5.4 1.4 4.1 - 1.4 4.1 16.2 面会交流をしている（していた） 255 2.0 72.2 77.6 - 0.4 0.8 70.6 1.2 2.0 2.4 5.5 0.8 1.2 - - 3.9 13.3 面会交流をしたことはない 338 0.9 73.1 73.7 2.1 - 0.9 60.7 2.1 3.6 2.7 5.0 0.9 2.1 2.1 1.5 2.1 18.0 頑張れている計 314 5.4 62.7 66.6 1.3 - - 59.6 1.6 1.0 1.9 2.5 0.3 1.6 1.6 3.2 4.5 19.7 満足 44 11.4 45.5 56.8 - - - 40.9 2.3 - 2.3 - - - - 4.5 4.5 29.5 不十分だが頑張れている 270 4.4 65.6 68.1 1.5 - - 62.6 1.5 1.1 1.9 3.0 0.4 1.9 1.9 3.0 4.4 18.1 厳しい計 382 2.4 69.1 69.6 1.0 0.5 1.3 57.1 1.3 3.7 2.6 6.0 1.0 1.8 0.8 0.8 2.1 21.2 やや厳しい 300 2.3 70.3 70.0 1.3 0.7 1.3 59.0 1.7 3.7 2.7 5.7 1.0 1.7 0.7 0.3 2.0 20.3 非常に厳しい 82 2.4 64.6 68.3 - - 1.2 50.0 - 3.7 2.4 7.3 1.2 2.4 1.2 2.4 2.4 24.4 自立意向（支援なし） 178 5.1 61.8 64.0 1.7 0.6 0.6 51.1 1.1 2.2 2.2 4.5 0.6 1.7 1.1 2.8 6.2 21.3 支援が必要 503 2.6 68.8 71.0 1.0 0.2 0.6 61.8 1.6 2.6 2.4 4.6 0.8 1.8 1.2 1.2 2.0 19.9 頑張れる 390 2.8 69.0 71.0 1.3 0.3 0.5 64.1 1.8 2.1 2.6 4.9 0.8 1.8 1.5 1.5 2.3 19.5 厳しい・頑張れない 113 1.8 68.1 70.8 - - 0.9 54.0 0.9 4.4 1.8 3.5 0.9 1.8 - - 0.9 21.2 
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ひとり親世帯調査問44．ひとり親家庭等を対象とした制度や事業などについて（3）今後、もしくは今後も利用したいと思うもの(MA)【問42で「1」～「16」と答えた方】サンプル数 年金制度（遺族年金等） 児童手当 児童扶養手当 県営住宅優先入居 日常生活支援事業 ショートステイ・トワ
イライトステイ ひとり親家庭等医療費

助成 母子父子寡婦福祉資金
自立支援教育訓練給付

金 高等職業訓練促進給付
金 スマイルセンター 母子・父子自立支援員

民生・児童委員 児童福祉施設 （一社）母子福祉連合
会 どれもあてはまらない

不明
全体 707 8.1 50.1 55.2 6.9 7.4 6.8 48.7 10.7 9.1 9.3 7.8 1.8 2.0 1.6 2.4 4.7 22.5 北和地域 403 8.4 51.1 56.6 7.9 8.9 7.9 51.6 11.7 10.4 10.2 8.7 2.0 2.2 2.2 2.5 5.0 20.1 中和地域 220 8.2 48.6 53.6 4.5 5.0 6.4 45.0 6.8 7.3 7.3 6.4 1.8 1.8 0.9 3.2 2.7 24.5 南和地域 80 5.0 51.3 55.0 6.3 5.0 2.5 46.3 17.5 7.5 11.3 7.5 1.3 1.3 - - 8.8 27.5 母子世帯 592 6.6 56.9 62.7 8.1 8.1 7.4 54.7 11.8 10.5 11.0 8.6 2.2 1.9 1.9 1.7 4.4 16.9 父子世帯 31 6.5 38.7 48.4 - 6.5 6.5 45.2 6.5 - - 6.5 - - - - 3.2 29.0 寡婦世帯 63 22.2 6.3 4.8 1.6 1.6 3.2 7.9 4.8 3.2 1.6 3.2 - 3.2 - 11.1 6.3 57.1 ３０歳未満 36 2.8 61.1 63.9 16.7 2.8 8.3 44.4 11.1 5.6 5.6 5.6 - - - - 5.6 16.7 ３０歳代 208 6.7 59.6 56.7 7.7 8.2 10.6 50.0 9.6 13.5 15.9 10.1 2.9 1.9 2.4 2.4 3.8 17.8 ４０歳代 304 7.2 56.3 64.5 6.3 8.6 6.3 57.9 13.2 8.6 7.6 6.9 1.6 2.6 1.3 1.0 3.0 19.1 ５０歳以上 159 12.6 23.3 33.3 5.0 5.0 2.5 30.2 7.5 5.0 5.0 6.9 1.3 1.3 1.3 5.7 8.8 36.5 中学校 57 8.8 38.6 45.6 10.5 3.5 5.3 33.3 3.5 7.0 8.8 - - - 1.8 1.8 3.5 40.4 高等学校 246 6.9 44.7 51.2 8.5 4.9 5.7 40.2 11.4 10.2 8.9 6.5 1.6 1.6 0.8 3.3 5.3 27.2 専門・各種学校 136 8.1 52.2 55.9 4.4 5.9 4.4 52.2 14.0 8.8 13.2 10.3 2.9 2.9 3.7 1.5 7.4 20.6 大学等 257 9.3 57.6 62.6 5.8 10.9 9.7 59.5 10.5 8.9 8.2 9.7 1.9 2.3 1.2 1.9 3.1 14.4 ５年未満 242 6.2 58.3 59.1 7.4 8.3 10.7 52.9 10.7 7.4 12.0 8.7 1.7 0.8 2.1 1.2 2.1 19.0 ５年以上１０年未満 233 7.7 57.9 63.1 8.2 8.2 6.9 57.1 12.4 13.7 9.9 8.6 1.3 3.9 2.1 1.3 6.4 15.0 １０年以上 231 10.4 33.8 43.3 5.2 5.6 2.6 35.9 9.1 6.1 6.1 6.1 2.6 1.3 0.4 4.8 5.6 33.3 持ち家 244 10.7 38.9 46.7 2.9 5.3 4.1 41.4 8.6 6.1 5.3 6.6 1.2 2.0 0.8 3.7 5.3 29.9 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 63 4.8 60.3 61.9 12.7 7.9 3.2 47.6 14.3 14.3 15.9 7.9 - - 1.6 3.2 3.2 22.2 民間の賃貸住宅 220 8.2 54.5 59.5 9.1 9.5 8.2 50.9 11.8 8.6 10.5 6.4 2.7 2.3 1.8 1.4 4.1 19.5 実家や親族の家に同居 159 6.3 59.1 57.9 8.2 8.2 11.3 57.9 11.9 12.6 11.9 11.9 2.5 2.5 2.5 0.6 4.4 16.4 子ども以外の家族なし 462 8.2 48.9 56.7 6.3 7.1 5.6 47.8 10.6 8.2 8.4 6.1 1.5 1.7 1.3 2.8 3.9 23.4 子ども以外の家族あり 245 7.8 52.2 52.2 8.2 7.8 9.0 50.2 11.0 10.6 11.0 11.0 2.4 2.4 2.0 1.6 6.1 20.8 就学前 130 6.2 63.8 62.3 7.7 7.7 14.6 51.5 10.8 7.7 11.5 7.7 2.3 0.8 3.1 2.3 3.1 14.6 小学生 241 6.6 68.0 65.6 7.5 10.0 10.4 59.3 10.8 12.9 12.9 10.0 0.8 2.5 1.7 1.2 4.1 13.3 中高生 338 7.1 48.8 61.8 7.1 6.5 3.8 51.5 12.4 8.0 7.7 7.1 1.8 1.2 0.6 1.2 3.8 21.0 その他大学生・社会人など 119 10.1 36.1 52.9 5.0 5.0 4.2 42.9 16.0 8.4 10.1 10.1 1.7 2.5 1.7 0.8 4.2 22.7 就学前 130 6.2 63.8 62.3 7.7 7.7 14.6 51.5 10.8 7.7 11.5 7.7 2.3 0.8 3.1 2.3 3.1 14.6 小学生 210 6.7 68.1 65.2 8.1 10.0 9.5 61.0 10.5 13.8 12.4 10.0 0.5 2.9 1.4 0.5 4.8 13.8 中高生 274 7.3 43.4 59.5 6.9 6.6 2.6 50.4 12.4 8.0 7.7 8.0 2.2 1.5 0.7 1.5 4.7 21.2 その他大学生・社会人など 25 16.0 8.0 12.0 4.0 4.0 4.0 12.0 12.0 4.0 8.0 - 4.0 - 4.0 4.0 8.0 52.0 転職を希望している 213 8.9 54.5 61.5 10.8 8.9 8.0 54.5 15.0 13.1 12.7 9.9 1.9 1.4 0.5 1.4 2.8 14.6 転職を希望していない 376 7.2 53.7 59.0 5.6 7.4 6.6 52.7 10.4 8.0 8.0 6.4 1.9 2.4 2.1 2.7 5.9 20.2 ２００万円未満 269 7.8 50.6 56.9 8.6 5.6 5.9 47.2 11.2 9.3 11.2 7.1 1.5 1.9 2.2 1.9 3.3 26.4 ２００万円以上４５０万円未満 251 9.2 52.2 59.8 7.2 10.0 8.8 53.4 13.1 11.2 10.4 8.8 2.4 1.6 1.2 2.8 3.6 15.5 ４５０万円以上 57 5.3 52.6 49.1 5.3 5.3 3.5 56.1 10.5 5.3 1.8 7.0 - 3.5 - 1.8 14.0 14.0 支払われている 180 5.6 51.1 60.0 5.0 7.8 7.2 55.6 11.1 9.4 10.6 8.9 0.6 2.2 1.1 1.7 3.9 16.7 支払われていない 74 5.4 64.9 62.2 5.4 16.2 9.5 59.5 16.2 8.1 8.1 8.1 1.4 2.7 - - 4.1 16.2 面会交流をしている（していた） 255 7.5 56.9 64.7 6.3 9.8 8.6 58.0 12.2 10.2 9.4 7.8 2.4 2.7 1.6 1.2 4.3 16.9 面会交流をしたことはない 338 5.0 55.3 59.8 8.3 5.3 6.5 52.1 11.5 9.5 10.7 8.6 1.8 1.8 2.1 1.8 4.7 18.0 頑張れている計 314 9.2 48.4 54.8 3.2 5.7 5.7 50.6 7.3 6.7 7.3 6.1 1.0 2.2 1.6 2.9 4.8 22.6 満足 44 13.6 45.5 50.0 - 4.5 2.3 36.4 2.3 2.3 - - - - - 4.5 11.4 18.2 不十分だが頑張れている 270 8.5 48.9 55.6 3.7 5.9 6.3 53.0 8.1 7.4 8.5 7.0 1.1 2.6 1.9 2.6 3.7 23.3 厳しい計 382 7.3 52.9 56.5 10.2 8.9 7.9 47.9 13.9 11.3 11.3 9.4 2.6 1.8 1.6 2.1 4.5 20.9 やや厳しい 300 7.0 55.0 58.0 10.3 7.7 8.0 49.3 12.3 11.0 10.3 10.0 2.0 1.3 1.7 1.0 4.3 20.0 非常に厳しい 82 8.5 45.1 51.2 9.8 13.4 7.3 42.7 19.5 12.2 14.6 7.3 4.9 3.7 1.2 6.1 4.9 24.4 自立意向（支援なし） 178 7.3 47.8 49.4 4.5 9.6 7.3 40.4 6.2 10.7 9.0 9.6 1.1 1.1 0.6 3.4 10.1 20.2 支援が必要 503 8.2 52.9 59.4 8.2 6.8 6.8 53.3 12.9 8.9 9.9 7.6 2.2 2.4 2.0 2.0 2.6 20.9 頑張れる 390 8.2 53.6 61.3 7.2 6.2 5.6 54.9 12.1 8.7 10.3 7.7 2.1 2.3 2.1 2.3 2.6 20.0 厳しい・頑張れない 113 8.0 50.4 53.1 11.5 8.8 10.6 47.8 15.9 9.7 8.8 7.1 2.7 2.7 1.8 0.9 2.7 23.9 
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ひとり親世帯調査問45．将来のことで、不安に感じていることはありますか？(MA2)サンプル数 自分の健康 自分の仕事 家族の健康 子どもの進学 子どもの就職 生活費 住居 自分の結婚 人間関係 子どもからの自立 老後の生活設計 特に悩みはない その他 不明
全体 747 37.9 19.3 15.1 33.6 19.1 34.4 6.0 2.8 2.3 2.7 27.2 3.1 - 2.4 北和地域 413 34.6 20.6 16.7 36.8 23.0 35.6 7.3 3.4 1.5 2.2 29.8 2.2 - 1.5 中和地域 228 42.1 23.2 14.5 29.8 13.2 32.5 5.3 2.2 2.6 4.4 24.6 3.1 - 2.6 南和地域 100 42.0 6.0 9.0 28.0 16.0 33.0 2.0 2.0 5.0 - 23.0 7.0 - 6.0 母子世帯 605 33.6 21.7 15.0 39.3 21.0 38.5 7.4 3.3 2.3 2.8 27.1 2.5 - 0.7 父子世帯 34 29.4 35.3 11.8 29.4 32.4 29.4 - 2.9 - - 11.8 - - 2.9 寡婦世帯 73 64.4 - 15.1 2.7 4.1 12.3 - - 2.7 1.4 37.0 8.2 - 11.0 ３０歳未満 37 13.5 21.6 27.0 43.2 10.8 45.9 13.5 5.4 2.7 8.1 21.6 5.4 - 2.7 ３０歳代 211 28.9 23.7 16.1 41.7 17.5 44.5 7.1 7.1 4.7 2.8 21.8 2.4 - 0.5 ４０歳代 316 36.7 20.3 14.6 37.3 25.0 35.1 7.0 1.3 0.9 2.5 30.7 1.9 - 0.3 ５０歳以上 183 55.2 12.0 12.6 15.8 12.6 19.1 1.6 - 1.6 1.6 28.4 5.5 - 8.2 中学校 67 41.8 14.9 14.9 26.9 10.4 37.3 6.0 3.0 4.5 1.5 35.8 4.5 - 4.5 高等学校 263 35.7 17.5 14.4 29.3 17.1 36.9 6.1 3.0 2.3 2.7 29.7 2.3 - 4.2 専門・各種学校 140 42.1 15.7 12.1 38.6 22.9 31.4 5.7 2.9 2.9 3.6 24.3 3.6 - 1.4 大学等 263 36.9 24.3 16.7 37.3 20.9 32.7 6.1 2.7 1.1 2.3 24.3 2.7 - 0.4 ５年未満 248 32.7 24.2 15.3 40.3 14.5 41.5 9.7 4.4 1.6 3.6 21.8 2.4 - 1.2 ５年以上１０年未満 245 32.7 20.0 15.5 37.6 22.0 36.7 4.9 1.2 3.7 2.9 27.8 2.9 - 1.6 １０年以上 252 48.0 13.9 14.7 23.4 21.0 25.4 3.6 2.8 1.6 1.6 32.1 4.0 - 4.0 持ち家 272 50.7 14.7 15.4 23.5 16.9 25.7 2.9 1.5 2.9 1.8 25.7 3.7 - 5.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 32.8 23.4 14.1 42.2 14.1 39.1 1.6 3.1 1.6 3.1 34.4 7.8 - - 民間の賃貸住宅 226 30.5 25.2 13.7 38.9 21.2 46.5 10.6 4.4 0.9 3.5 24.8 2.2 - 0.9 実家や親族の家に同居 162 29.6 18.5 17.3 39.5 21.6 30.9 4.3 2.5 3.1 3.1 29.0 1.2 - 1.2 子ども以外の家族なし 488 39.1 20.9 13.7 32.4 18.6 37.5 7.2 2.9 1.4 2.9 27.5 3.3 - 2.7 子ども以外の家族あり 259 35.5 16.2 17.8 35.9 20.1 28.6 3.9 2.7 3.9 2.3 26.6 2.7 - 1.9 就学前 132 26.5 28.0 22.7 37.1 7.6 48.5 9.8 6.1 1.5 4.5 19.7 3.0 - 0.8 小学生 248 35.1 16.5 16.5 42.7 19.4 43.1 6.9 4.0 3.6 3.2 25.4 1.6 - - 中高生 348 33.0 21.8 11.8 39.7 27.3 35.1 5.2 2.0 0.9 1.7 29.3 2.0 - 0.9 その他大学生・社会人など 127 35.4 12.6 18.1 21.3 24.4 33.9 7.1 1.6 0.8 3.9 35.4 4.7 - 2.4 就学前 132 26.5 28.0 22.7 37.1 7.6 48.5 9.8 6.1 1.5 4.5 19.7 3.0 - 0.8 小学生 217 36.9 17.5 15.7 42.9 21.7 41.0 6.9 3.7 4.1 2.8 25.8 1.8 - - 中高生 278 33.8 22.7 11.2 37.4 28.8 31.3 5.0 1.4 0.4 1.8 31.3 2.5 - 1.1 その他大学生・社会人など 29 55.2 3.4 20.7 - 10.3 10.3 3.4 - 3.4 6.9 31.0 13.8 - 10.3 転職を希望している 214 31.8 31.8 10.7 34.1 16.4 48.1 5.1 1.9 1.9 3.7 26.6 0.9 - 0.5 転職を希望していない 390 36.2 14.4 17.4 38.7 24.4 30.3 7.2 2.8 2.6 1.5 27.9 3.6 - 1.0 ２００万円未満 281 41.6 17.4 12.5 32.4 17.1 43.1 7.8 2.1 1.8 2.8 27.8 3.9 - 1.4 ２００万円以上４５０万円未満 262 34.4 21.8 16.8 37.4 21.8 33.2 6.1 2.3 2.3 2.3 29.4 1.5 - 2.3 ４５０万円以上 60 31.7 23.3 16.7 33.3 26.7 13.3 - 6.7 3.3 1.7 26.7 5.0 - 3.3 支払われている 182 38.5 22.5 18.7 32.4 20.3 35.2 7.1 4.4 2.2 2.2 24.2 3.3 - 0.5 支払われていない 75 32.0 24.0 14.7 42.7 26.7 40.0 10.7 6.7 1.3 4.0 24.0 - - - 面会交流をしている（していた） 257 37.7 24.5 15.2 34.6 22.2 35.8 6.2 3.1 1.9 2.7 26.1 2.7 - 1.2 面会交流をしたことはない 352 32.1 20.2 15.1 38.9 20.2 37.8 7.1 3.7 2.6 2.8 28.1 2.6 - 0.6 頑張れている計 334 43.4 14.7 15.6 29.9 18.3 18.3 3.6 3.9 1.8 1.8 27.5 5.7 - 3.3 満足 50 38.0 6.0 16.0 22.0 14.0 4.0 - - - - 18.0 22.0 - 10.0 不十分だが頑張れている 284 44.4 16.2 15.5 31.3 19.0 20.8 4.2 4.6 2.1 2.1 29.2 2.8 - 2.1 厳しい計 398 32.4 23.9 14.8 37.9 20.4 48.0 8.3 2.0 2.3 3.5 26.4 1.0 - 1.3 やや厳しい 310 30.3 24.2 15.8 37.7 19.7 46.1 8.1 2.3 2.3 3.9 27.4 1.0 - 1.3 非常に厳しい 88 39.8 22.7 11.4 38.6 22.7 54.5 9.1 1.1 2.3 2.3 22.7 1.1 - 1.1 自立意向（支援なし） 188 44.1 21.8 14.9 24.5 16.5 25.5 4.3 3.7 1.6 3.2 27.7 4.8 - 0.5 支援が必要 520 35.8 19.8 15.4 39.2 21.3 39.0 7.1 2.7 2.5 2.7 27.9 1.9 - 0.6 頑張れる 406 37.7 19.2 16.3 38.2 21.7 33.5 5.7 3.0 2.7 3.0 27.6 2.5 - 0.2 厳しい・頑張れない 114 28.9 21.9 12.3 43.0 20.2 58.8 12.3 1.8 1.8 1.8 28.9 - - 1.8 
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ひとり親世帯調査問46．今後に関する、あなたの考えにあてはまるものをお選びください。(SA)サンプル数 支援を受けずに自立し
た生活を目指したい 支援を受けながら何と

か頑張りたい 今のままでは支援があっても厳しい 支援があっても頑張れ
ない 不明

全体 747 25.2 54.4 14.6 0.7 5.2 北和地域 413 27.4 54.7 15.0 0.7 2.2 中和地域 228 24.6 52.2 16.2 0.4 6.6 南和地域 100 19.0 57.0 9.0 1.0 14.0 母子世帯 605 24.1 58.3 15.9 0.7 1.0 父子世帯 34 14.7 64.7 14.7 - 5.9 寡婦世帯 73 38.4 30.1 6.8 1.4 23.3 ３０歳未満 37 21.6 59.5 13.5 2.7 2.7 ３０歳代 211 24.6 58.8 14.7 1.4 0.5 ４０歳代 316 23.1 58.2 16.8 0.3 1.6 ５０歳以上 183 30.1 41.5 10.9 - 17.5 中学校 67 28.4 37.3 19.4 - 14.9 高等学校 263 21.7 56.3 15.6 0.4 6.1 専門・各種学校 140 25.7 57.1 12.9 0.7 3.6 大学等 263 27.8 56.3 13.3 0.8 1.9 ５年未満 248 22.2 59.7 15.7 0.8 1.6 ５年以上１０年未満 245 20.8 58.0 16.7 0.8 3.7 １０年以上 252 32.5 46.0 11.5 0.4 9.5 持ち家 272 25.4 55.9 7.7 0.4 10.7 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 18.8 62.5 14.1 - 4.7 民間の賃貸住宅 226 27.4 49.1 21.7 0.9 0.9 実家や親族の家に同居 162 25.3 55.6 16.0 0.6 2.5 子ども以外の家族なし 488 24.6 54.5 14.8 0.6 5.5 子ども以外の家族あり 259 26.3 54.1 14.3 0.8 4.6 就学前 132 23.5 57.6 13.6 2.3 3.0 小学生 248 25.4 58.1 16.1 - 0.4 中高生 348 22.1 57.5 18.4 0.9 1.1 その他大学生・社会人など 127 20.5 54.3 15.7 0.8 8.7 就学前 132 23.5 57.6 13.6 2.3 3.0 小学生 217 26.3 57.6 16.1 - - 中高生 278 21.9 59.0 16.9 0.7 1.4 その他大学生・社会人など 29 37.9 31.0 3.4 - 27.6 転職を希望している 214 24.8 53.3 20.1 1.9 - 転職を希望していない 390 23.1 63.3 11.5 0.3 1.8 ２００万円未満 281 19.9 54.8 20.6 1.1 3.6 ２００万円以上４５０万円未満 262 28.2 55.3 12.6 0.8 3.1 ４５０万円以上 60 48.3 43.3 5.0 - 3.3 支払われている 182 24.7 63.2 11.0 - 1.1 支払われていない 75 28.0 53.3 17.3 1.3 - 面会交流をしている（していた） 257 24.9 59.1 13.2 0.8 1.9 面会交流をしたことはない 352 23.0 57.7 17.3 0.6 1.4 頑張れている計 334 35.0 53.6 4.5 - 6.9 満足 50 36.0 46.0 2.0 - 16.0 不十分だが頑張れている 284 34.9 54.9 4.9 - 5.3 厳しい計 398 17.1 55.8 23.6 1.3 2.3 やや厳しい 310 16.5 61.0 21.0 - 1.6 非常に厳しい 88 19.3 37.5 33.0 5.7 4.5 自立意向（支援なし） 188 100.0 - - - - 支援が必要 520 - 78.1 21.0 1.0 - 頑張れる 406 - 100.0 - - - 厳しい・頑張れない 114 - - 95.6 4.4 - 
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ひとり親世帯調査問47．ひとり親家庭等の方々が生活の安定と向上を図り、自立した生活を営むための支援施策として、とくに重要と思うものをお選びください。(MA2)サンプル数 相談受付機能の充実 各種情報提供機能の充
実 多様な子育てサービス

の提供 児童への学習支援 養育費確保に向けた支
援の促進 面会交流に向けた支援

の促進 母子生活支援施設や公
営住宅への優先入所 手当、助成など経済的

な支援 貸付制度の充実 就業・自立支援センター事業の充実 就業に向けた能力開発
の促進 就業機会の創出 県・市町村・民間企業・団体との連携強化

身近な地域支援活動の
充実 その他 不明

全体 747 8.2 9.8 11.5 24.5 11.5 0.4 7.1 64.8 8.4 5.4 6.8 2.8 2.9 5.4 1.2 7.2 北和地域 413 8.5 10.9 11.1 24.9 12.3 0.5 7.7 69.0 8.2 5.3 8.2 3.4 2.2 3.6 1.0 5.1 中和地域 228 8.3 8.8 13.2 22.8 11.8 0.4 6.6 62.7 7.0 5.7 4.8 2.6 4.8 5.3 2.2 6.1 南和地域 100 5.0 8.0 10.0 24.0 7.0 - 6.0 54.0 12.0 4.0 5.0 1.0 2.0 11.0 - 18.0 母子世帯 605 6.9 10.1 13.2 28.3 13.6 0.5 7.3 71.4 8.9 5.5 6.9 2.6 1.8 2.1 1.2 3.5 父子世帯 34 11.8 8.8 5.9 26.5 2.9 - 2.9 79.4 5.9 5.9 - - 2.9 - - 5.9 寡婦世帯 73 13.7 4.1 2.7 2.7 2.7 - 8.2 24.7 6.8 5.5 8.2 6.8 9.6 26.0 1.4 23.3 ３０歳未満 37 8.1 8.1 27.0 16.2 24.3 - 13.5 73.0 5.4 - - - - - 2.7 10.8 ３０歳代 211 5.2 6.6 19.4 29.9 16.6 0.9 6.6 68.7 6.2 6.2 7.1 1.4 1.4 2.4 1.4 4.3 ４０歳代 316 7.6 11.4 9.5 28.8 11.4 0.3 6.0 73.7 10.8 4.7 7.3 3.2 2.2 2.5 0.9 2.8 ５０歳以上 183 12.6 10.9 2.7 12.6 3.3 - 8.2 43.2 7.7 6.6 7.1 4.4 6.6 14.8 1.1 17.5 中学校 67 9.0 7.5 11.9 14.9 7.5 - 7.5 53.7 10.4 4.5 7.5 1.5 9.0 13.4 - 13.4 高等学校 263 7.2 9.5 9.1 21.3 9.1 - 10.3 61.6 11.0 3.4 6.8 2.7 2.7 5.7 0.8 10.3 専門・各種学校 140 9.3 9.3 11.4 32.1 12.1 0.7 5.7 75.0 9.3 3.6 5.0 0.7 2.1 3.6 1.4 5.0 大学等 263 8.4 10.6 13.7 26.6 13.7 0.8 4.9 67.3 5.3 8.0 7.6 4.6 2.3 3.4 1.5 2.7 ５年未満 248 8.5 8.1 16.1 27.8 14.1 1.2 7.7 70.6 6.5 5.2 6.5 0.8 1.2 3.2 1.6 4.4 ５年以上１０年未満 245 5.7 8.6 13.1 32.2 13.9 - 5.7 69.0 7.3 5.7 7.3 4.9 2.4 3.3 1.2 4.9 １０年以上 252 10.3 12.7 5.6 13.9 6.7 - 7.9 55.6 11.5 5.2 6.7 2.8 5.2 9.5 0.8 11.5 持ち家 272 9.9 12.5 9.6 17.3 8.1 - 5.1 54.8 5.1 4.8 6.6 3.3 4.4 10.3 1.1 12.1 公営住宅、公社・雇用促進住宅、社宅 64 4.7 7.8 6.3 25.0 14.1 - 7.8 71.9 14.1 3.1 7.8 - 4.7 1.6 - 12.5 民間の賃貸住宅 226 6.6 8.0 11.1 30.5 11.9 0.4 9.7 73.5 13.3 4.9 6.6 3.5 2.2 2.2 1.8 3.1 実家や親族の家に同居 162 8.6 9.3 17.9 27.2 15.4 1.2 6.2 67.3 5.6 7.4 7.4 1.9 1.2 2.5 1.2 3.7 子ども以外の家族なし 488 8.8 10.0 9.2 24.8 10.7 0.2 7.4 65.8 8.6 4.9 6.6 3.1 2.7 4.9 1.2 8.0 子ども以外の家族あり 259 6.9 9.3 15.8 23.9 13.1 0.8 6.6 62.9 8.1 6.2 7.3 2.3 3.5 6.2 1.2 5.8 就学前 132 9.1 5.3 25.8 26.5 16.7 0.8 6.1 72.7 5.3 2.3 3.8 - - 3.8 0.8 6.1 小学生 248 3.6 9.3 18.5 32.7 15.3 0.4 6.9 71.8 5.6 4.8 8.1 2.4 1.2 3.2 1.6 1.2 中高生 348 8.6 12.4 4.9 27.9 11.5 - 6.0 72.4 12.4 5.5 5.7 2.9 2.6 0.9 0.9 3.7 その他大学生・社会人など 127 11.0 9.4 3.1 26.0 10.2 - 8.7 63.0 9.4 8.7 11.0 4.7 3.9 3.9 0.8 5.5 就学前 132 9.1 5.3 25.8 26.5 16.7 0.8 6.1 72.7 5.3 2.3 3.8 - - 3.8 0.8 6.1 小学生 217 2.8 10.6 16.1 32.7 14.7 0.5 6.9 72.4 6.0 5.5 8.8 2.8 1.4 2.8 1.8 1.4 中高生 278 10.4 12.2 3.6 25.5 10.4 - 6.8 72.7 13.3 6.8 6.1 3.6 3.2 0.7 0.7 3.6 その他大学生・社会人など 29 17.2 3.4 - 3.4 - - 17.2 24.1 3.4 17.2 17.2 10.3 6.9 13.8 - 20.7 転職を希望している 214 5.6 7.0 12.6 21.5 13.6 0.9 7.0 70.1 10.7 7.9 8.4 4.7 2.3 1.4 2.3 3.3 転職を希望していない 390 7.9 12.1 11.8 29.7 11.0 - 8.7 69.5 8.2 4.9 6.7 1.8 2.3 2.8 0.3 3.8 ２００万円未満 281 6.8 9.3 10.7 24.9 11.7 0.4 9.3 65.8 8.5 5.3 4.3 1.4 3.6 8.5 1.4 5.7 ２００万円以上４５０万円未満 262 9.2 9.9 10.3 27.1 12.6 - 6.1 67.9 9.2 6.5 8.0 5.0 3.1 1.5 0.8 4.6 ４５０万円以上 60 8.3 15.0 18.3 21.7 10.0 1.7 5.0 65.0 10.0 6.7 8.3 3.3 1.7 3.3 - 3.3 支払われている 182 7.7 9.3 17.0 19.8 15.9 1.1 4.9 68.1 7.7 7.7 10.4 2.7 2.2 3.3 0.5 4.4 支払われていない 75 6.7 6.7 10.7 33.3 32.0 - 5.3 70.7 9.3 9.3 5.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 面会交流をしている（していた） 257 7.4 12.1 14.0 28.4 12.1 0.8 7.4 68.9 9.7 5.8 5.8 3.9 1.6 1.6 1.6 4.7 面会交流をしたことはない 352 7.4 7.1 12.5 26.4 14.5 - 7.7 72.4 8.2 5.7 7.4 1.7 2.0 4.0 0.9 3.1 頑張れている計 334 9.3 11.7 11.1 23.7 9.0 0.6 6.9 60.8 3.3 5.7 7.2 2.4 3.0 6.6 0.6 9.0 満足 50 12.0 12.0 14.0 10.0 2.0 - 8.0 48.0 2.0 10.0 6.0 - 2.0 10.0 - 22.0 不十分だが頑張れている 284 8.8 11.6 10.6 26.1 10.2 0.7 6.7 63.0 3.5 4.9 7.4 2.8 3.2 6.0 0.7 6.7 厳しい計 398 7.3 8.5 12.1 26.1 13.8 0.3 7.5 69.3 12.8 5.3 6.8 3.3 2.5 3.5 1.8 4.8 やや厳しい 310 7.1 9.0 13.2 26.1 13.9 - 7.1 67.4 11.6 5.5 7.4 3.5 2.6 3.5 1.3 5.5 非常に厳しい 88 8.0 6.8 8.0 26.1 13.6 1.1 9.1 76.1 17.0 4.5 4.5 2.3 2.3 3.4 3.4 2.3 自立意向（支援なし） 188 12.2 11.7 11.7 19.7 10.1 0.5 8.0 52.7 4.3 9.0 13.8 6.4 3.7 5.9 1.1 4.8 支援が必要 520 7.1 9.4 12.3 26.7 12.9 0.4 7.3 72.1 10.6 4.4 4.4 1.5 2.7 4.8 1.2 4.4 頑張れる 406 8.1 9.9 12.6 27.1 13.3 0.5 7.6 70.4 9.9 4.9 5.2 1.5 3.0 4.7 0.5 4.9 厳しい・頑張れない 114 3.5 7.9 11.4 25.4 11.4 - 6.1 78.1 13.2 2.6 1.8 1.8 1.8 5.3 3.5 2.6 
面会交流実施状況別生活総合満足度別自立生活意識別

同居家族別子どもの就学等状況別末子の就学等状況別転職意向別世帯年収別養育費状況別

居住地別ひとり親世帯種別年齢別最終学歴別ひとり親の期間別住居種別
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Ⅱ．調査票
１．調査票（小中学生世帯調査）
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「令和元年度 奈良県子どもの生活に関する実態調査」 

調査へのご協力のお願い   
皆様には、平素より、県の行政にご協力いただきありがとうございます。 

奈良県では、すべての子どもがその将来に夢や希望を持って成長していける奈良県の

実現を目標に、平成 28 年３月に「経済的困難及び社会生活上の困難を抱える子どもを

支援する奈良県計画」を策定し、経済的困難等を抱える子どもへの支援に取り組んでき

たところです。 

この度、本県の福祉施策がより県民ニーズに寄り添ったものとなるよう、子どものい

るご家庭の皆様に生活の状況、お困りの点やご希望をお伺いするアンケート調査を実施

することといたしました。この調査は、奈良県内の公立小学校・中学校から調査対象校

を抽出し、対象学年の児童生徒がいる全てのご家庭に回答をお願いしております。また、

アンケートは無記名であり、回答内容はすべて統計的に処理します。 

皆様からの回答を踏まえ、経済的困難等を抱える子どもへの支援施策に関する次期基

本計画を策定し、今後の福祉施策の改善等につなげていきたいと考えていますので、時

節柄ご多忙のことと存じますが、調査趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよう

お願い申し上げます。  
令和元年１０月 

奈良県知事 荒井 正吾 

  ＊＊＊ ご記入上の注意等 ＊＊＊  １．問 1 から問 43 までは保護者の方に、問 44 から問 72 まではお子さんご自身に回答をお願いします。 ２．調査票に「お子さん」とある部分は、調査票を受け取ったお子さんを指します。 ３．答えにくい質問にはお答えいただく必要はありません。お答えいただける範囲でご協力をお願いします。 ４．設問には、あてはまる選択肢の番号に○をつけるものと、数字などをご記入いただくものがあります。設問文に沿ってお答えください。 ５．設問で年齢や家族構成など期日が関係する場合は、令和元年 10 月１日現在でご記入ください。 ６．ご記入後は、同封の返信用封筒（切手不要）により、１１月１１１１月１１１１月１１１１月１１日日日日((((月月月月))))までに投函いただきますようお願いいたします。 ７．アンケートについてのお問い合わせは、下記までお願いします。  【アンケートについてのお問い合わせ先】 奈良県こども家庭課家庭福祉係 担当：梅野、野田 TEL：０７４２－２７－８６７８（月曜日～金曜日 8：30～17：15） ｅ-mail：kodomo@office.pref.nara.lg.jp（終日） 
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令和元年度 

奈良県 子どもの生活に関する実態調査 

 

 

問問問問 1111～問～問～問～問 43434343 までは、保護者の方に記入をお願いします。までは、保護者の方に記入をお願いします。までは、保護者の方に記入をお願いします。までは、保護者の方に記入をお願いします。      
はじめにはじめにはじめにはじめに     問 1 お住まいの市町村はどちらですか。（○はひとつだけ） 北和北和北和北和    地域地域地域地域 1.奈良市 4.生駒市 7.平群町 10.安堵町 13.田原本町 16.広陵町 2.大和郡山市 5.香芝市 8.三郷町 11.川西町 14.上牧町 17.河合町 3.天理市 6.山添村 9.斑鳩町 12.三宅町 15.王寺町  中和中和中和中和    地域地域地域地域 18.大和高田市 20.桜井市 22.葛城市 24.曽爾村 26.高取町  19.橿原市 21.御所市 23.宇陀市 25.御杖村 27.明日香村  南和南和南和南和    地域地域地域地域 28.五條市    30.大淀町 32.黒滝村 34.野迫川村 36.下北山村 38.川上村 29.吉野町 31.下市町 33.天川村 35.十津川村 37.上北山村 39.東吉野村  問 2 令和元年 10 月 1 日現在の、あなたの年齢をお聞かせください。（○はひとつだけ） 1. 20 歳未満 3. 30 歳代 5. 50 歳代 2. 20 歳代 4. 40 歳代 6. 60 歳以上  問 3 あなたが最後に通った学校をお聞かせください。（○はひとつだけ/在学中の場合は◎） 1. 中学校 3. 専門・各種学校 5. 四年制大学 7. その他 2. 高等学校（専修学校高等課程含む） 4. 短期大学 6. 大学院  （ ）  問 4 お子さんの学年を教えてください。（○はひとつだけ） 1. 小学５年生 2. 中学２年生  問 5 この調査に回答いただいている方におたずねします。調査票を受け取ったお子さんからみたあなたの続柄について教えてください。（○はひとつだけ） 1. 母 3. 祖母 5. その他 （             ） 2. 父 4. 祖父  問 6 あなたの世帯の人数とその構成をおたずねします。（あなたも含めてあなたも含めてあなたも含めてあなたも含めて、一緒にお住いの人をすべてお答えください）（あてはまるものすべてに○） 【世帯人数】・・・〔     〕人 【世帯構成】（調査票を受け取ったお子さんからみた続柄で、あてはまるものすべてに○。） 1. 調査票を受け取ったお子さん本人 4. 兄・姉 7. 祖父 2. 母 5. 弟・妹 8. おじ・おばなど親戚 3. 父 6. 祖母 9. その他 
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お住まいについてお住まいについてお住まいについてお住まいについて     問 7 現在お住まいの住居をお選びください。（○はひとつだけ） 1. 持ち家(一戸建て) 4. 公社・雇用促進住宅等 7. 実家や親族の家に同居 2. 持ち家(マンション等)    5. 社宅 8. その他 3. 公営(県営・市町村営)住宅 6. 民間の賃貸住宅  （ ）     【問【問【問【問 8888 は、問は、問は、問は、問 7777 で「で「で「で「3.3.3.3.公営公営公営公営((((県営・市町村営県営・市町村営県営・市町村営県営・市町村営))))住宅」住宅」住宅」住宅」～「～「～「～「6.6.6.6.民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】    問 8 あなたがお住まいの家賃※は、いくらですか。 ※管理費、共益費等含む  
子育てについて子育てについて子育てについて子育てについて   問 9 令和元年 10 月 1 日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。 年齢 性別 就学・就労状況 男 女 小学校 就学前 小学校 １～３年生 小学校 ４～６年生 中学生 高校生 高等専門 学校生 短期大学生 大学生 大学院生 専修学校 各種学校生 就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 記入例記入例記入例記入例 ８８８８歳 1 2 1  3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  問 10 平日に、お子さんと過ごす時間はどれくらいありますか。（○はひとつだけ） 1. ほとんどない 4. 30 分以上 1 時間未満 7. 3 時間以上 4 時間未満 2. 15 分未満 5. 1 時間以上 2 時間未満 8. 4 時間以上 3. 15 分以上 30 分未満 6. 2 時間以上 3 時間未満 （    ）時間くらい  問 11 お子さんと一緒に過ごす時間は、十分とれていると思いますか。（○はひとつだけ） 1. 十分にとれている 3. あまりとれていない 2. 大体とれている 4. 全くとれていない  問 12 お子さんに関する悩みについて、あてはまるものをお選びください。（○は 2 つまで） 1. 学習・進学 5. 友人関係 9. 不登校 13. その他 2. しつけ 6. 異性関係 10. 家庭内暴力  （ ） 3. スマホ・ゲーム 7. いじめ 11. 就職 14. とくにない 4. 非行 8. 病気・けが 12. 結婚       

１ヶ月あたり１ヶ月あたり１ヶ月あたり１ヶ月あたり    約約約約                                万円万円万円万円 

2 
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 問 13 お子さんに関する悩みがあったら、主にどなたにご相談しますか。（○は 2 つまで） 1. 配偶者 6. 民生委員・児童委員 9. 公的な相談所(こども家庭相談センター（児童相談所）、女性センター) 2. 家族・親族 7. 市町村役場・福祉事務所 3. 近所の知人・友人 8. 母子・父子自立支援員、 就業相談員、女性相談員 10. 適当な相談相手がいない 4. 職場の上司や同僚 11. その他（ ） 5. 子どもの通う学校  12. だれにも相談しない  問 14 お子さんの将来について不安に思うことをお答えください。（○は 2 つまで）    1. 十分な教育費の確保が困難 4. 子どもの学力が低い 7. その他 （         ） 2. 子どもの将来を考える余裕がない 5. 子どもの自立について  3. 子どもへの社会的支援が不十分 6. 特段心配はしていない       問 15 お子さんの進学をどこまで希望されますか。（○はひとつだけ） 1. 中学校 3. 専門・各種学校 4. 短期大学 6. 大学院 2. 高等学校（専修学校高等課程を含む） 5. 四年制大学 7. その他（           ）     【問【問【問【問 11116666 は、問は、問は、問は、問 11115555 で、「で、「で、「で、「3.3.3.3.専門・各種学校」～「専門・各種学校」～「専門・各種学校」～「専門・各種学校」～「6.6.6.6.大学院」とお答えの方にお聞きします。】大学院」とお答えの方にお聞きします。】大学院」とお答えの方にお聞きします。】大学院」とお答えの方にお聞きします。】    問 16 希望する進学先を実現するのに、心配なことはありますか。（あてはまるものすべてに○） 1. お子さん自身の意向 3. 経済的な負担 5. 特に心配なことはない 2. お子さんの学力 4. その他（         ）  問 17 「学習支援教室」は、在籍している学校以外が行っており、地域のこども達が、無料又は低額で学習支援を受けられるものですが、あなたは「学習支援教室」のことをご存知でしたか。 （○はひとつだけ） 1. 知っている 2. 知らない     【問【問【問【問 11118888 は、問は、問は、問は、問 11117777 で「で「で「で「1.1.1.1.知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】    問 18 あなたは、「学習支援教室」についてどこでお知りになりましたか。 （あてはまるものすべてに○） 1. 配偶者 5. 子どもの通う学校 9. ＴＶ、新聞、雑誌 2. 家族・親族 6. 子育て支援センターなど 10. インターネット（ホームページ・ブログなど） 3. 友人や同僚 7. 保健センターや市役所など行政の窓口 11. ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッターなど） 4. 町内会や民生委員など 地域住民 8. 市の広報誌など 12. その他（ ）     【問【問【問【問 11119999 は、問は、問は、問は、問 11117777 で「で「で「で「1.1.1.1.知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】 問 19 「学習支援教室」の利用についてあてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 継続的に利用している 2. 利用したことがある 3. 利用したことはない     問 20 「学習支援教室」を今後（現に利用している場合は、今後も継続して）利用すると思いますか。 （○はひとつだけ） 1. 利用すると思う 2. どちらともいえない 3. 利用しないと思う    
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 問 21 「学習支援教室」の利用について不安に思うことをお答えください。 （あてはまるものすべてに○） 
 問 22 地域にとって、「学習支援教室」は必要だと思いますか。（○はひとつだけ） 1. 必要だと思う 3. どちらともいえない 4. あまり必要だと思わない 2. まあ必要だと思う  5. 必要だと思わない  奈良県では、子育てについて次の表のような各種相談窓口が設置されています。 次の相談窓口の一覧をご覧ください。  相談窓口 1.  子どもの悩みや心配事について 奈良県中央こども家庭相談センター（児童相談所） 奈良県高田こども家庭相談センター（児童相談所） 児童家庭支援センター あすか 児童家庭支援センター てんり 2. 育児相談や子育て関連情報 電話相談 子どもと家庭テレホン相談 （県中央こども家庭相談センター） こども救急電話相談 3. 子育てなど家庭での悩み、いじめや不登校など学校生活での悩みについて 生徒指導支援室 教育相談係（あすなろダイヤル）  問 23 あなたは、このような相談窓口のことをご存知でしたか。（○はひとつだけ） 1. 知っている 3. ほとんど知らない 2. ほとんど知っている 4. 知らない     【問【問【問【問 22224444 は、は、は、は、問問問問 23232323 で「で「で「で「1.1.1.1.知っている」知っている」知っている」知っている」、「、「、「、「2222．ほとんど知っている」．ほとんど知っている」．ほとんど知っている」．ほとんど知っている」とお答えの方にお聞きします。】とお答えの方にお聞きします。】とお答えの方にお聞きします。】とお答えの方にお聞きします。】    問 24 あなたは、各種相談窓口についてどこでお知りになりましたか。（あてはまるものすべてに○） 1. 配偶者 5. 子どもの通う学校 9. ＴＶ、新聞、雑誌 2. 家族・親族 6. 子育て支援センターなど 10. インターネット（ホームページ・ブログなど） 3. 友人や同僚 7. 保健センターや市役所など行政の窓口 11. ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッターなど） 4. 町内会や民生委員など地域住民 8. 市の広報誌など 12. その他（           ）  【問【問【問【問 25252525 は、は、は、は、問問問問 23232323 でででで「「「「1.1.1.1.知っている」知っている」知っている」知っている」、「、「、「、「2222．ほとんど知っている」．ほとんど知っている」．ほとんど知っている」．ほとんど知っている」とお答えの方にお聞きします。】とお答えの方にお聞きします。】とお答えの方にお聞きします。】とお答えの方にお聞きします。】 問 25 各種相談窓口の利用についてあてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 継続的に利用している 2. 利用したことがある 3. 利用したことはない  問 26 各種相談窓口を今後（現に利用している場合は、今後も継続して）利用すると思いますか。 （○はひとつだけ） 1. 利用すると思う 2. どちらともいえない 3. 利用しないと思う         

1. 指導内容のレベルが合わない 5. 距離が遠い  9.利用することで行政やＮＰＯ等からの働きかけが増える 2. 指導方法が合わない 6. 世間体が悪い 3. 指導者の人柄が分からない 7. 子への動機付けが難しい 10.その他 （         ） 4. 実施頻度が少ない 8. 手続きが煩雑 
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問 27 各種相談窓口を利用する上で、不安に思うことをお選びください。（あてはまるものすべてに○） 1. 相談しても問題が解決 できるかがわからない 3. どこに相談すれば良いか分からない 5. 利用することで行政やＮＰＯ等からの働きかけが増える 2．相談することで問題が おおごとになりそう 4. 世間体が悪い 6. その他 （            ）  問 28 地域にとって、各種相談窓口は必要だと思いますか。（○はひとつだけ） 1. 必要だと思う 3. どちらともいえない 4. あまり必要だと思わない 2. まあ必要だと思う  5. 必要だと思わない  問 29 「こども食堂」は、地域のこども達が、無料又は低額で「食事」の提供を受け、コミュニケーションを図り、地域で安心して過ごすことのできる食堂ですが、あなたは「こども食堂」のことをご存知でしたか。（○はひとつだけ） 1. 知っている 2. 知らない     【問【問【問【問 30303030 は、は、は、は、問問問問 29292929 で「で「で「で「1.1.1.1.知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】    問 30 「こども食堂」について、どこでお知りになりましたか。（あてはまるものすべてに○） 1. 配偶者 5. 子どもの通う学校 9. ＴＶ、新聞、雑誌 2. 家族・親族 6. 子育て支援センターなど 10. インターネット（ホームページ・ブログなど） 3. 友人や同僚 7. 保健センターや市役所など行政の窓口 11. ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッターなど） 4. 町内会や民生委員など 地域住民 8. 市の広報誌など 12. その他 （           ）     【問【問【問【問 31313131 は、は、は、は、問問問問 22229999 で「で「で「で「1.1.1.1.知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】知っている」とお答えの方にお聞きします。】 問 31 「こども食堂」の利用についてあてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 継続的に利用している 2. 利用したことがある 3. 利用したことはない  問 32 「こども食堂」を今後（現に利用している場合は、今後も継続して）利用したいと思いますか。 （○はひとつだけ） 1. 利用すると思う 2. どちらともいえない 3. 利用しないと思う     問 33 「こども食堂」を利用する上で、不安に思うことをお選びください。 （あてはまるものすべてに○） 1. アレルギー対策が不十分 4. 衛生面への配慮が不十分 7. 利用することで行政やＮＰＯ等からの働きかけが増える 2. 子どもの口に合わない 5. 世間体が悪い 3. メニューが偏っている 6. 手続きが煩雑 8. その他（          ）  問 34 地域にとって、「こども食堂」は必要だと思いますか。（○はひとつだけ） 1. 必要だと思う 3. どちらともいえない 4. あまり必要だと思わない 2. まあ必要だと思う  5. 必要だと思わない      
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家計について家計について家計について家計について     問 35 あなたの世帯収入は、何によってまかなわれていますか。（あてはまるものすべてに○） 1. あなたの仕事の収入 7. 元配偶者からの養育費や援助 2. 配偶者の仕事の収入 8. 児童扶養手当（特別児童扶養手当含む） 3. その他の家族や同居人の収入 9. 児童手当 4. 別居している親や他の家族からの援助 10. 預貯金の取り崩し 5. 財産収入（預金利子、不動産収入、株式配当） 11. 生活保護費 6. 年金・労災などの収入 12. その他（ ）     【問【問【問【問 33336666 は、問は、問は、問は、問 33335555 で、「で、「で、「で、「1. 1. 1. 1. あなたの仕事の収入」にあなたの仕事の収入」にあなたの仕事の収入」にあなたの仕事の収入」に○○○○をつけられた方にうかがいますをつけられた方にうかがいますをつけられた方にうかがいますをつけられた方にうかがいます。】。】。】。】    問 36 あなたの就業状況について、次の①～④についてお聞かせください。 ①あなたはどのようは働き方をしていますか。（○はひとつだけ） 1. 自営業主 3. 正社員・正職員 5. パート・アルバイト 7. 内職 2. 家族従業者 4. 派遣・契約社員 6. 臨時・日々雇用 8. その他（       ）  ②あなたの仕事の「１週間の労働時間（残業時間を除く）」について、あてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 10 時間未満 3. 20 時間～30 時間未満 5. 40 時間以上 2. 10 時間～ 20 時間未満 4. 30 時間～40 時間未満   ③あなたの仕事の「１週間の残業時間」について、あてはまるものをお選びください。 （およそ過去 1 年の間に、多かったものひとつに○） 1. 10 時間未満 3. 20 時間～30 時間未満 5. 40 時間～50 時間未満 7. 60 時間以上 2. 10 時間～ 20 時間未満 4. 30 時間～40 時間未満 6. 50 時間～60 時間未満   ④あなたの仕事の「片道の通勤時間」について、あてはまるものをお選びください。 （○はひとつだけ） 1. 30 分未満 3. 1 時間～1 時間 30 分未満 5. 2 時間以上 2. 30 分～ 1 時間未満 4. 1 時間 30 分～2 時間未満   問 37 あなたの世帯の昨年（平成 30 年）の年間収入（税込）はどの程度ですか。（○はひとつだけ） 1. 50 万円未満 7. 300～350 万円未満 13. 700～800 万円未満 16. 2500～3000 万円未満 2. 50～100 万円未満 8. 350～400 万円未満 14. 800～900 万円未満 17. 3000 万円以上 3. 100～150 万円未満 9. 400～450 万円未満 15. 900～1000 万円未満 18. わからない 4. 150～200 万円未満 10．450～500 万円未満 16. 1000～1500 万円未満  5. 200～250 万円未満 11. 500～600 万円未満 17. 1500～2000 万円未満  6. 250～300 万円未満 12. 600～700 万円未満 18. 2000～2500 万円未満             
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 問 38 以下の手当や援助について、あなたの世帯で①～③にあてはまるものをすべてお選びください。 ①現在受けているもの ②今までに受けたことがあるもの（①～②にあてはまるものについて、縦に○をいくつでも）   ①現在受けているもの ②今まで受けたことがあるもの 1. 児童手当 → 1 1 2. 就学援助費（※1） → 2 2 3. 児童扶養手当（※2） → 3 3 4. 障がいや難病の手当（※3） → 4 4 5. 生活保護 → 5 5 6. 公的年金（老齢年金） → 6 6 7. 公的年金（遺族年金、障がい年金） → 7 7 8. 雇用保険（失業保険） → 8 8 9. 養育費 → 9 9 10. 親・親族からの仕送り → 10 10 11. 退職金 → 11 11 12. その他、株式配当などの副収入 → 12 12 13. あてはまるものはない → 13 13 ※1「就学援助費」＝経済的にお困りの小・中学生の保護者の方を対象に、学校生活に必要なお金の一部を援助する制度 ※2「児童扶養手当」＝父又は母と生計を同じくしていない 18 歳到達後最初の年度末までの児童を監護しているひとり親家庭の母又は父等に支給される手当。15 歳までを対象とした「児童手当」とは異なる。 ※3「障がいや難病の手当」＝特別児童扶養手当、障がい児童扶養手当、重度障がい者介護手当など  問 39 あなたの世帯の昨年（平成 30 年）の家計の状況について、あてはまるものをお選びください。 （○はひとつだけ） 1. 貯蓄ができている 3. 赤字である 2. 赤字でも黒字でもない 4. わからない  問 40 現在の世帯の貯蓄はどの程度ですか。（○はひとつだけ） 1. 貯蓄はない 3. 50～100 万円未満 5. 300～500 万円未満 7. 1,000 万円以上 2. 50 万円未満 4. 100～300 万円未満 6. 500～1,000 万円未満 8. わからない  問 41 あなたの世帯において支出の多いものを上位３つまでお聞かせください。（○は 3 つまで） 1. 食費 6. 交際費 11. 生命保険料等 2. 住宅費（家賃・ローン含む） 7. 税金・社会保険料 12. 趣味・娯楽費 3. 光熱・水道費 8. 借入金の返済（住宅ローン除く） 13. 被服・履物費 4. 育児費・教育費 9. 家族への仕送り 14. 交通・通信費 5. 医療費 10. 車の維持費 15. その他（ ）    
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 問 42 お子さんの教育にかかる経費について、負担が大きいと感じているものはありますか。 （○は 3 つまで） 1. 授業料 5. クラブ活動費 2. 学用品費 6. 学校外の教育費（塾代、家庭教師や通信教育にかかる費用） 3. 学校給食費 7. その他 （            ） 4. 修学旅行費 8. 負担が大きいと感じているものはない  問 43 およそ過去１年の間に、経済的な理由から次のような経験をされたことはありますか。 （あてはまるものすべてに○） 1. 食費を切り詰めた 7. クレジットカードの 利用が停止になった 13. 理髪店や美容院に行くのを 控えた 2. 服や靴を買い控えた 8. 電話（固定・携帯）などの通信料の支払いが滞った 14. 趣味やレジャーの出費を 減らした 3. 電気・ガス・水道の 料金を滞納した 9. 家賃や住宅ローンの 支払いが滞った 15. 敷金・保証金等を用意できないので、住み替え・転居を断念した 4. 医療機関の受診を 控えた 10. 新聞や雑誌を買うのを控えた 16. 1～15 の項目にあてはまる ものはない 5. 国民健康保険料や国民年金の支払いが滞った 11. スマートフォンへの 切替・利用を断念した  6. 金融機関などに 借金をした 12. 冠婚葬祭のつきあいを 控えた  
 

ご協力ご協力ご協力ご協力ありがとうございました。ここまで書けたら、調査票をお子さんにお渡しください。ありがとうございました。ここまで書けたら、調査票をお子さんにお渡しください。ありがとうございました。ここまで書けたら、調査票をお子さんにお渡しください。ありがとうございました。ここまで書けたら、調査票をお子さんにお渡しください。                 
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問問問問

とい
44444444～～～～問問問問

とい
72727272 までは、おまでは、おまでは、おまでは、お子子子子

こ
さんごさんごさんごさんご自身自身自身自身

じ し ん
にににに記入記入記入記入

きにゅう
をおをおをおをお願願願願

ねが
いします。いします。いします。いします。 

  
生活生活生活生活

せいかつ
についてについてについてについて     問 44 あなたは、ふだん（月曜日

げ つ よ う び
～金曜日

き ん よ う び
）、何時

な ん じ
に寝

ね
ていますか。（就寝

しゅうしん
時間

じ か ん
） 

（○はひとつだけ） 1. 午後ご ご ９時じ より前まえ 4. 午後ご ご １１時じ 台だい 7. きまっていない 2. 午後ご ご ９時じ 台だい 5. 午前ご ぜ ん０時じ 台だい  3. 午後ご ご １０時じ 台だい 6. 午前ご ぜ ん１時じ より後あと   問 45 あなたは、ふだん（月曜日

げつようび
～金曜日

きんようび
）、何時

な ん じ
間

かん
寝

ね
ていますか。（睡眠

すいみん
時間

じ か ん
） 

（○はひとつだけ） 1. ６時間じ か んより短みじかい 5. ９時間じ か ん～９時間じ か ん５９分ぶん 2. ６時間じ か ん～６時間じ か ん５９分ぶん 6. １０時間じ か んより長ながい 3. ７時間じ か ん～７時間じ か ん５９分ぶん 7. きまっていない 4. ８時間じ か ん～８時間じ か ん５９分ぶん   問 46 あなたは、 週

しゅう
にどのくらい、 朝 食

ちょうしょく
を食

た
べていますか。（○はひとつだけ） 1. 毎日まいにちまたはほとんど毎まい日にち 3. 週しゅうに２～３回かい  5. 食た べない 2. 週しゅうに４～５回かい  4. 週しゅうに１回かい程度て い ど   

 問 47 あなたが朝 食

ちょうしょく
を食

た
べない日

ひ
の理由

り ゆ う
でもっともあてはまる理由

り ゆ う
をお答

こた
えください。 

（○はひとつだけ） 1. 時間じ か んがない 3. 用意よ う いされていない 5. 食た べない日はない 2. おなかがすいていない 4. 食た べる習慣しゅうかんがない 6. わからない     
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 問 48 あなたは、週

しゅう
にどのくらい、夕食

ゆうしょく
を食

た
べていますか。（○はひとつだけ） 1. 毎日まいにちまたはほとんど毎まい日にち 3. 週しゅうに２～３回かい 5. 食た べない 2. 週しゅうに４～５回かい 4. 週しゅうに１回かい程度て い ど    

 問 49 あなたが夕食

ゆうしょく
を食

た
べない日

ひ
の理由

り ゆ う
でもっともあてはまる理由

り ゆ う
をお答

こた
えください。 

（○はひとつだけ） 1. 時間じ か んがない 3. 用意よ う いされていない 5. 食た べない日はない 2. おなかがすいていない 4. 食た べる習慣しゅうかんがない 6. わからない  問 50 あなたは、学校

がっこう
に遅刻

ち こ く
することがありますか。（○はひとつだけ） 1. 毎日まいにちまたはほとんど毎まい日にち 3. 週しゅうに２～３回かい 5. 遅ち 刻こくはしない 2. 週しゅうに４～５回かい 4. 週しゅうに１回かい程度て い ど     問 51 あなたは、ふだん（月

げつ
曜

よう
日

び
～金

きん
曜

よう
日

び
）の放

ほう
課

か
後

ご
、どのように過

す
ごしていますか。 

（○は３つまで） 1. 自宅じ た くにいる 5. 放課後ほ う か ご児童じ ど うクラブ（学童がくどう保育ほ い く） 2. おばあちゃん・おじいちゃん・ 親しんせきの家いえにいる 6. 学がっ校こうのクラブ 3. 友達ともだちの家いえにいる 7. 地域ち い きのクラブ活動かつどう 4. 塾じゅくや習ならいごと 8. その他た （      ）  問 52 あなたは、ふだん（月

げつ
曜

よう
日

び
～金

きん
曜

よう
日

び
）の放

ほう
課

か
後

ご
、だれと過

す
ごしてますか。 

（○は３つまで） 1. おうちの大人お と な（お母かあさん・お父とうさん・おばあちゃん・おじいちゃん・親しんせきなど） 5. 学がっ校こう以い 外がいのともだち（地ち 域いきのスポーツクラブ・近きん所じょのともだちなど） 2. きょうだい 6. 学がっ校こうのクラブ活動かつどうのなかま 3. おうちの人ひと以い 外がいの 大おとな人（近きん所じょの大おと人な ・ 塾じゅくや習ならいごとの先せん生せいなど） 7. ひとりでいる 4. 学校がっこうのともだち 8. その他た の人ひと  問 53 あなたは、放課後

ほ う か ご
や休日

きゅうじつ
は楽

たの
しいですか。（○はひとつだけ）    1. すごく楽たのしい 3. どちらともいえない 4. あまり楽たのしくない 2. 楽たのしい  5. 楽たのしくない 
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 問 54 あなたは、ふだん歯

は
みがきをどのくらいしていますか。（○はひとつだけ） 1. １日にち、３回かい以上いじょうしている 3. 1日にち、１回かいはしている 5. ほとんどしない 2. １日にち、２回かいはしている 4. 何日なんにちかに１回かいはする   問 55 あなたには、むし歯

ば
がありますか。（○はひとつだけ） 1. むし歯ば はない 3. むし歯ば があるので 治療ちりょうしようと思おもう 5. むし歯ば があるかどうか わからない 2. むし歯ば があったけど 治療ちりょうした 4. むし歯ば があるけど 治療ちりょうしたくない      問 56 あなたは、週

しゅう
にどのくらい、お風呂

ふ ろ
（シャワーのみの場合

ば あ い
も含

ふく
む）に入

はい
りますか。 

（○はひとつだけ） 1. 毎日まいにちまたはほとんど毎まい日にち 3. 週しゅうに２～３回かい 5. 入はいらない 2. 週しゅうに４～５回かい 4. 週しゅうに１回かい程てい度ど    問 57 あなたは、自分

じ ぶ ん
の体

からだ
や気

き
持

も
ちで気

き
になることはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 1. ねむれない 9. よくかゆくなる 2. よく 頭あたまがいたくなる 10. まわりが気き になる 3. 歯は がいたい 11. やる気き が起お きない 4. 不安ふ あ んな気持き も ちになる 12. イライラする 5. ものを見み づらい 13. その他た  6. 聞き こえにくい 14. とくに気き になるところはない 7. よくおなかがいたくなる 15. わからない 8. よくかぜをひく         
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問 58 あなたは、次

つぎ
のようなことをどのくらいしていますか。（○はひとつだけ）   ほとんど毎まい日にち 

週しゅうに４～５回かい 
週しゅうに２～３回かい 

週しゅうに１回かい程てい度ど 
月げつに１～２回かい 

ほとんどない 
まったくない 1. おうちの大人お と なの人ひとと一緒いっしょに 朝 食ちょうしょくを食たべていますか → 1 2 3 4 5 6 7 2. おうちの大人お と なの人ひとと一緒いっしょに夕食ゆうしょくを食たべていますか →  1 2 3 4 5 6 7 3. おうちの大人お と なの人ひとに朝あさ、起お こしてもらいますか →  1 2 3 4 5 6 7 4. おうちの手伝て つ だいをしていますか →  1 2 3 4 5 6 7 5. おうちの大人お と なの人ひとに宿題しゅくだい（勉強べんきょう）をみてもらいますか →  1 2 3 4 5 6 7 6. おうちの大人お と なの人ひとと学校がっこうでのできごとについて 話はなししますか →  1 2 3 4 5 6 7 7. おうちの大人お と なの人ひとと遊あそんだり、体からだを動うごかしたりしますか →  1 2 3 4 5 6 7 8. おうちの大人お と なの人ひととニュースなど社会しゃかいのできごとについて 話はなしをしますか →  1 2 3 4 5 6 7 9. お う ち の 大人お と な の 人ひとと 図書館と し ょ か ん や美術館びじゅつかん・博物館はくぶつかん・音楽おんがく鑑賞かんしょうに行い くなどしていますか →  1 2 3 4 5 6 7 10. おうちの大人お と なの人ひとと一緒いっしょに外出がいしゅつしますか（散歩さ ん ぽ・買い物か い も の・外食がいしょくなど） →  1 2 3 4 5 6 7   
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 問 59 あなたは、毎日

まいにち
の生活

せいかつ
でどのようなときに楽

たの
しいと思

おも
いますか。 

（あてはまるものすべてに○）    1. おうちの人ひとと一緒いっしょに過す ごしているとき 5. 今いま、住す んでいる地域ち い きの行事ぎょうじに参加さ ん かしているとき 2. ともだちと一緒いっしょに過す ごしているとき 6. 塾じゅくや習ならいごとで過す ごしているとき  3. 学校がっこう生活せいかつやクラブ活動かつどうに参加さ ん かしているとき  7. その他た  4. ひとりで過す ごしているとき 8. 特とくに楽たのしいと思おもうときはない  問 60 あなたは、毎月

まいつき
、いくらおこづかいをもらっていますか。（時々

ときどき
もらう場合

ば あ い
は、１か月

げつ
のおおよその平均

へいきん
の金額

きんがく
に○をつけてください。ただしお年

とし
玉

だま
はのぞきます。） 

（○はひとつだけ） 1. 500円えん未満み ま ん 4. 2,000～2,999円えん  7. 5,000円えん以上いじょう 2. 500～999円えん        5. 3,000～3,999円えん  8.もらっていない 3. 1,000～1,999円えん 6. 4,000～4,999円えん  9. わからない    問 61 毎月

まいつき
のおこづかいは、たりていますか。（○はひとつだけ） 1. おこづかいはもらっていない 3. どちらかといえばたりている 5.  まったく、たりない 2. 十分じゅうぶんたりている 4. ややたりない 6.  わからない     問 62 毎

まい
月

つき
のおこづかいは、何

なに
に使

つか
っていますか。（あてはまるものすべてに○） 1. おこづかいはもらっていない 7. ゲーム関連かんれん（機器き き 、ソフト、アプリ） 2. ともだちとの遊あそび 8. 貯金ちょきん  3. 学校がっこうで使つかう必要ひつようなもの 9. 音楽おんがく関連かんれん（ＣＤ、ＤＶＤ、曲きょくのダウンロード） 4. 本もと  10. その他た  5. マンガ 11. わからない 6. 食た べものや飲の みもの       
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 問 63 あなたが、持

も
っているものや、あなたが使

つか
うことができるものを選

えら
んでください。 

（あてはまるものすべてに○） 1. 本もと（学校がっこうの教科書きょうかしょやマンガはのぞく） 9. けいたい電話で ん わ（スマートフォンはのぞく） 2. マンガ・雑誌ざ っ し 10. スマートフォン・タブレット機器き き（通話つ う わ等とうアプリ「ライン」やツイッターなどができるもの） 3. 子こ ども部べ 屋や （ひとり部屋べ や やきょうだいといっしょに使つかっている部屋へ や ） 11. 化粧品けしょうひん・アクセサリー 4. インターネットにつながるパソコン 12. 習いごとなどの道具ど う ぐ（ピアノなど） 5. 運動うんどう用具よ う ぐ（ボール・ラケットなど） 13. 自分じ ぶ んで選えらんだ服ふく 6. ゲーム機き   14. キャラクターグッズ 7. 自転車じ て ん し ゃ  15. その他た   8. テレビ  16. あてはまるものはない  問 64 今

いま
、あなたは、いやなことや悩

なや
んでいることはありますか。 

（あてはまるものすべてに○）    1. おうちのこと 6. 好す きな人ひとのこと 2. 学校がっこうや勉強べんきょうのこと 7. 進学しんがく・進路し ん ろのこと  3. クラブ活動かつどうのこと 8. その他ほかのこと  4. 自分じ ぶ んのこと 9. いやなことや悩なやんでいることはない 5. ともだちのこと 10. わからない            
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問 65  あなたは、いやなことや悩

なや
んでいることがあるとき、だれかに相談

そうだん
しますか（誰

だれ
に話

はな
し

ますか）。 

（あてはまるものすべてに○）    1. 親おや 12. スクールカウンセラー 2. きょうだい 13. 塾じゅくや習ならいごとの先生せんせい 3. おばあちゃん・おじいちゃん 14. 学童がくどう保育ほ い くの先生せんせい（※） 4. おじ、おばなどの親しんせき 15. こども専用せんようの電話で ん わ相談そうだん 5. 学校がっこうのともだち 16. インターネットやサイトなどを通つうじて知し り合あった直ちょく接せつ会あ ったことのない人ひと 6. 塾じゅくや習ならいごとのともだち  17. 近所きんじょの人ひと 7. その他ほかのともだち  18. 地域ち い きの支援し え ん団体だんたい（学習がくしゅう支援し え ん教室きょうしつやこども食堂しょくどうなど同おなじ年としごろの子こ どもが集あつまるところ） 8. いとこ  19. その他ほかの人ひと 9. 担任たんにんの先生せんせいや他ほかのクラスの先生せんせい  20. だれにも相談そうだんできない 10. 保健室ほ け ん し つの先生せんせい  21. だれにも相談そうだんしたくない 11. クラブ活動かつどうの先生せんせい  22. わからない ※「学童がくどう保育ほ い く」には、「放課後ほ う か ごこどもクラブ」、「放課後ほ う か ご児童室じ ど う し つ」、「放課後ほ う か ご児童じ ど うクラブ」も含ふくみます。   
学校学校学校学校

がっこう
生活生活生活生活

せいかつ
・・・・学習学習学習学習

がくしゅう
についてについてについてについて     問 66 あなたは、学校

がっこう
での生活

せいかつ
は楽

たの
しいですか。（○はひとつだけ）    1. すごく楽たのしい 3. どちらともいえない 4. あまり楽たのしくない 2. 楽たのしい  5. 楽たのしくない                 
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問 67 学校

がっこう
での勉強

べんきょう
について、一番

いちばん
あなたの気持

き も
ちに近

ちか
いものをお選

えら
びください。 

（○はひとつだけ）    1. よくわかる 3. あまりわからない 5. わからない 2. だいたいわかる 4. ほとんどわからない      問 68 あなたは、学校

がっこう
の授業

じゅぎょう
でわからないことがあった時

とき
、だれに相談

そうだん
しますか。 

（あてはまるものすべてに○）    1. 親おや 6. おじ、おばなどの親しんせき 11. だれにも相談そうだんできない 2. 学校がっこうの先生せんせい 7. 学校がっこうのともだち 12. だれにも相談そうだんしたくない 3. 塾じゅくや習ならいごとの先生せんせい 8. 塾じゅくや習ならいごとのともだち 13. わからない 4. きょうだい 9. 近所きんじょの人ひと  5. おばあちゃん・おじいちゃん 10. その他ほかの人ひと       問 69 あなたは、学 習

がくしゅう
塾

じゅく
や習

なら
いごとなどに行

い
っていますか。（あてはまるものすべてに○）    1. 学習がくしゅう塾じゅくなど 3. 無料むりょうの学習がくしゅう支援し え ん教室きょうしつ （市町村しちょうそん等とうが実施じ っ しするもの） 5. 学習がくしゅう塾じゅくや習ならいごとには行い っていない 2. スポーツの習ならいごと（野球やきゅうチームやスイミングスクールなど） 4. その他ほかの習ならいごと （ピアノや習字しゅうじなど）    問 70 あなたは、将来

しょうらい
どの学校

がっこう
まで行

い
きたいと思

おも
いますか。（○はひとつだけ） 1. 中学校ちゅうがっこう 5. 専門せんもん学校がっこう 2. 高等こうとう学校がっこう（専修せんしゅう学校がっこう高等こうとう課程か て いを含ふくむ） 6.  海外かいがいの学校がっこう（留学りゅうがく） 3. 大学だいがく・短期た ん き大学だいがく 7. 考かんがえたことがない 4. 大学院だいがくいん 8. わからない            
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自分自分自分自分

じ ぶ ん
自身自身自身自身

じ し ん
についてについてについてについて     問 71 自分

じ ぶ ん
の将来

しょうらい
の夢

ゆめ
や目標

もくひょう
を持

も
っていますか。（○はひとつだけ） 1. 持も っている 3. どちらかというと持も っていない 2. どちらかというと持も っている 4. 持も っていない  問 72 自分

じ ぶ ん
に自信

じ し ん
がありますか。（○はひとつだけ） 1. ある 3. どちらかというとない 2. どちらかというとある 4. ない        

ご協力いただきまして、ありがとうございました。 

ご記入いただきましたアンケートは、同封の返信用封筒（切手不要）に封入いただき、 

１１１１１１１１月月月月１１１１１１１１日日日日((((月月月月))))までまでまでまでに投函いただきますようお願いします。 

 

 

 

 



２．調査票（ひとり親世帯調査）
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「令和元年度 奈良県ひとり親家庭等実態調査」 

調査へのご協力のお願い   
皆様には、平素より、県の行政にご協力いただきありがとうございます。 

この度、奈良県では、これからの福祉施策に役立てるため、ひとり親家庭等（母子

家庭・父子家庭・寡婦家庭）のみなさまの生活の状況、お困りの点やご希望をお伺いす

るアンケート調査を実施いたします。 

実施にあたりまして、対象の家庭と思われる方々から無作為に抽出または配布によ

り、あなた様に調査票の記入をお願いさせていただくことになりました。 

アンケートは総務大臣に届出をして実施するもので、今後、改定する「経済的困難及

び社会生活上の困難を抱える子どもを支援する奈良県計画」の基礎資料としてのみ活

用させていただきます。またアンケートは無記名であり、回答内容はすべて統計的に処

理しますので、ご協力いただきました皆様にご迷惑をおかけすることがないことを申

し添えます。 

時節柄ご多忙のことと存じますが、調査趣旨をご理解いただき、ご協力くださいま

すようお願い申し上げます。  
令和元年８月 

奈良県知事 荒井 正吾     ＊＊＊ ご記入上の注意等 ＊＊＊  １．母子家庭の母、父子家庭の父、又は寡婦家庭の寡婦にあたる方がご記入いただくようお願いします。（お名前を書いていただく必要はございません。） ２．設問には、あてはまる選択肢の番号に○をつけるものと、数字などをご記入いただくものがあります。設問文に沿ってお答えください。 ３．設問で年齢や家族構成など期日が関係する場合は、令和元年８月１日現在でご記入ください。 ４．ご記入後は、同封の返信用封筒（切手不要）により、９月１０日９月１０日９月１０日９月１０日((((火火火火))))までに投函いただきますようお願いいたします。 ５．アンケートについてのお問い合わせは、下記までお願いします。  【アンケートについてのお問い合わせ先】 奈良県こども家庭課家庭福祉係 担当：梅野、野田 TEL：０７４２－２７－８６７８（月曜日～金曜日 8：30～17：15） ｅ-mail：kodomo@office.pref.nara.lg.jp（終日） 
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令和元年度 

奈良県 ひとり親家庭等実態調査 

アンケート 

 

はじめにはじめにはじめにはじめに     問 1 お住まいの市町村はどちらですか。（○はひとつだけ） 北和北和北和北和    地域地域地域地域 1.奈良市 4.生駒市 7.平群町 10.安堵町 13.田原本町 16.広陵町 2.大和郡山市 5.香芝市 8.三郷町 11.川西町 14.上牧町 17.河合町 3.天理市 6.山添村 9.斑鳩町 12.三宅町 15.王寺町  中和中和中和中和    地域地域地域地域 18.大和高田市 20. 桜井市 22.葛城市 24.曽爾村 26.高取町  19.橿原市 21.御所市 23.宇陀市 25.御杖村 27.明日香村  南和南和南和南和    地域地域地域地域 28.五條市    30.大淀町 32.黒滝村 34.野迫川村 36.下北山村 38.川上村 29.吉野町 31.下市町 33.天川村 35.十津川村 37.上北山村 39.東吉野村  問 2 ご家庭の状況にあてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 母子世帯 配偶者のない女子と 20歳未満の子どもがいる世帯 ※他に同居している方(父母、兄弟姉妹など)がいる場合も含む 2. 父子世帯 配偶者のない男子と 20歳未満の子どもがいる世帯 ※他に同居している方(父母、兄弟姉妹など)がいる場合も含む 3. 寡婦世帯 配偶者のない女子で、かつて母子家庭の母であった者がいる世帯 ※他に同居している方(父母、兄弟姉妹など)がいる場合も含む 4. その他  問 3 令和元年 8月 1日現在の、あなたの年齢をお聞かせください。（○はひとつだけ） 1. 20 歳未満 3. 30 歳代 5. 50 歳代 2. 20 歳代 4. 40 歳代 6. 60 歳以上  問 4 あなたが最後に卒業された学校をお聞かせください。（○はひとつだけ/在学中の場合は◎） 1. 中学校 3. 専門・各種学校 5. 四年制大学 7. その他 2. 高等学校（専修学校高等課程含む） 4. 短期大学 6. 大学院  （ ）  問 5  ひとり親になられてから、何年になりますか。（○はひとつだけ） 1. １年未満 3. ３年以上～５年未満 5. １０年以上 2. １年以上～３年未満 4. ５年以上～１０年未満   問 6 ひとり親になられた理由をお聞かせください。（○はひとつだけ） 1. 死別 3. 離婚(調停・審判・裁判) 5. 未婚の母・父 2. 離婚(協議) 4. 遺棄(家出など)・行方不明 6. その他（ ）  
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問 7 あなたが日常生活でよく使う言葉はどれですか。（○はひとつだけ） 1. 日本語 2. 日本語以外   
Ⅰ．Ⅰ．Ⅰ．Ⅰ．お住まいについてお住まいについてお住まいについてお住まいについて     問 8 現在お住まいの住居をお選びください。（○はひとつだけ） 1. 持ち家(一戸建て) 4. 公社・雇用促進住宅等 7. 実家や親族の家に同居 2. 持ち家(マンション等)    5. 社宅 8. その他 3. 公営(県営・市町村営)住宅 6. 民間の賃貸住宅  （ ）     【問【問【問【問 9999 は、問は、問は、問は、問 8888 で「で「で「で「3.3.3.3.公営公営公営公営((((県営・市町村営県営・市町村営県営・市町村営県営・市町村営))))住宅」住宅」住宅」住宅」～「～「～「～「6.6.6.6.民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】民間の賃貸住宅」とお答えの方にお聞きします。】    問 9 あなたがお住まいの家賃は、いくらですか。  問 10 今後も現在の住居で暮らしたいと思いますか。（○はひとつだけ） 1. 現在の住居で暮らしたい → 問 12へお進みください。 2. 転居したい     【問【問【問【問 11111111 は、問は、問は、問は、問 11110000 で「で「で「で「2.2.2.2.転居したい」とお答えの方にお聞きします。】転居したい」とお答えの方にお聞きします。】転居したい」とお答えの方にお聞きします。】転居したい」とお答えの方にお聞きします。】 問 11 転居したいと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 1. 家賃が高い 6. 仕事の都合（職場から遠いなど） 2. 家が狭い 7. お子さんの学校関係（通学に遠い） 3. 建物が古い・設備が悪い 8. 日常生活に不便（買い物、通院、交通など） 4. 周囲の環境がよくない（騒音、日照など） 9. その他 5. 近隣の人間関係  （ ）         
Ⅱ．子育てについてⅡ．子育てについてⅡ．子育てについてⅡ．子育てについて   問 12 同居しているご家族をすべてお選びください。（○はいくつでも） 1. 子ども 3. 実母 5. 兄弟姉妹 2. 実父 4. 祖父母 6. その他（ ）                                                     

１ヶ月あたり１ヶ月あたり１ヶ月あたり１ヶ月あたり    約約約約                            万円万円万円万円 
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【問【問【問【問 11113333 は、問は、問は、問は、問 11112222 で「で「で「で「1.1.1.1.子ども」とお答えの方にお聞きします。】子ども」とお答えの方にお聞きします。】子ども」とお答えの方にお聞きします。】子ども」とお答えの方にお聞きします。】    問 13 お子さんに関して、次の①～⑨についてお聞かせください。 ①令和元年 8月 1日現在のお子さんの年齢、性別、就学・就労状況についてお聞かせください。 年齢 性別 就学・就労状況 男 女 小学校 就学前 小学校 １～３年生 小学校 ４～６年生 中学生 高校生 高等専門 学校生 短期大学生 大学生 大学院生 専修学校 各種学校生 就労者 フリーター 家事手伝い 無職 その他 記入例記入例記入例記入例 ８８８８歳 1 2 1  3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 歳 1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  ②平日に、お子さんと過ごす時間はどれくらいありますか。（○はひとつだけ） 1. ほとんどない 4. 30分以上 1時間未満 7. 3時間以上 4時間未満 2. 15分未満 5. 1時間以上 2時間未満 8. 4時間以上 3. 15分以上 30分未満 6. 2時間以上 3時間未満 （    ）時間くらい  ③お子さんと一緒に過ごす時間は、十分とれていると思いますか。（○はひとつだけ） 1. 十分にとれている 3. あまりとれていない 2. 大体とれている 4. 全くとれていない  ④お子さんと一緒に朝食を取られますか。（学校等が休みの日も含めて）（○はひとつだけ） 1. 毎日食べる 2. 食べない日もある 3. 食べない日が多い 4. 食べない  ⑤お子さんと一緒に夕食を取られますか。（学校等が休みの日も含めて）（○はひとつだけ） 1. 毎日決まった時間に食べる 3. 食べない日もある 5. 食べない 2. 時間は決まっていないが毎日食べる 4. 食べない日が多い      ⑥「こども食堂」は、地域のこども達が、無料又は低額で「食事」の提供を受け、コミュニケーションを図り、地域で安心して過ごすことのできる食堂ですが、「こども食堂」の利用状況について、お選びください。（○はひとつだけ） 1. 継続的に利用している 4. 「こども食堂」を知らなかったので、今後は利用したい 7. 「こども食堂」を知らないが、利用したくない 2. 利用したことがあり、今後も利用したい 5. 「こども食堂」を知っているが、利用したくない  3. 利用したことはないが、今後は利用したい 6. 利用したことはあるが、今後は利用したくない  

2 
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 ⑦お子さんに関する悩みについて、あてはまるものをお選びください。（○は 2つまで） 1. 育児 5. 友人関係 9. 不登校 13. その他 2. 学習・進学 6. 異性関係 10. 家庭内暴力  （ ） 3. しつけ 7. いじめ 11. 就職 14. とくにない 4. 非行 8. 病気・けが 12. 結婚      ⑧お子さんに関する悩みがあったら、主にどなたにご相談しますか。（○は 2つまで） 1. 家族・親族 6. 民生委員・児童委員 9. 公的な相談所(こども家庭相談センター、女性センター) 2. 近所の知人・友人 7. 市町村役場・福祉事務所 3. 職場の上司や同僚 8. 母子・父子自立支援員、就業相談員、女性相談員 10. 適当な相談相手がいない 4. 子どもの通う学校 11. その他（ ） 5. 元配偶者  12. だれにも相談しない  ⑨子育てに関して、地域あるいは近隣の方々にどのようなことを望みますか。（○は 2つまで） 1. いたずらや危険なことをしていたら、 注意や報告をしてくれる 5. 地域の安全を見守ってくれる 6. 子どもが駆け込める場所になってくれる 2. 緊急時に子どもを預かってくれる 7. スポーツの指導や遊び相手をしてくれる 3. 子育てについて気軽に相談にのってくれる 8. その他（ ） 4. 通園、通学時に安全確保をしてくれる 9. とくにしてもらいたいことはない     問 14 お子さんは学習塾や習い事などに行っていますか。（○はいくつでも）    1. 学習塾など 3. 無料の学習支援教室 （市町村等が実施するもの） 4. その他の習い事 2. スポーツクラブなど 5. 学習塾や習い事などには行っていない  問 15 お子さんの将来に期待していますか。（○はひとつだけ）    1. とても期待している 3. あまり期待していない 2. 期待している 4. 期待していない     【問【問【問【問 11116666 は、問は、問は、問は、問 11115555 で「で「で「で「3.3.3.3.あまり期待していない」あまり期待していない」あまり期待していない」あまり期待していない」またはまたはまたはまたは「「「「4.4.4.4.期待していない」期待していない」期待していない」期待していない」ととととお答えのお答えのお答えのお答えの方にお聞きします。】方にお聞きします。】方にお聞きします。】方にお聞きします。】    問 16 なぜ「3.あまり期待していない」または「4.期待していない」と思われるのか、ご記入下さい。（○はいくつでも） 1. 十分な教育費の確保が困難 3. 子どもや子育ての支援が不十分 2. 子どもの将来を考える余裕がない 4. その他（            ）     【問【問【問【問 11117777 は、就学前～は、就学前～は、就学前～は、就学前～就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】    問 17 お子さんの進学をどこまで希望されますか。（○はひとつだけ） 1. 中学校 3. 専門・各種学校 4. 短期大学 6. 大学院 2. 高等学校（専修学校高等課程を含む） 5. 四年制大学 7. その他（      ）     【問【問【問【問 11118888 は、問は、問は、問は、問 11117777 で、「で、「で、「で、「3.3.3.3.専門・各種学校」～「専門・各種学校」～「専門・各種学校」～「専門・各種学校」～「6.6.6.6.大学院」とお答えの方にお聞きします。】大学院」とお答えの方にお聞きします。】大学院」とお答えの方にお聞きします。】大学院」とお答えの方にお聞きします。】    問 18 希望する進学先を実現するのに、心配なことはありますか。（○はいくつでも） 1. お子さん自身の意向 3. 経済的な負担 5. 特に心配なことはない 2. お子さんの学力 4. その他（         ）  
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    【問【問【問【問 19191919 は、は、は、は、就学前就学前就学前就学前～～～～就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】就学中のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】    問 19 お子さんの就学状況に応じて、以下のあてはまる設問についてお聞かせください。 【Ａ【Ａ【Ａ【Ａ....小学校就学前のお子さんがいらっしゃる方】小学校就学前のお子さんがいらっしゃる方】小学校就学前のお子さんがいらっしゃる方】小学校就学前のお子さんがいらっしゃる方】    ①昼間お子さんの保育は、主にどなたがされていますか。（○は 2つまで） 1. あなた自身 4. 隣人・知人 7. 認可保育所（事業所内保育施設を含む） 2. 同居の親族 5. 保育ママ・ベビーシッターなど 8.  認可外保育施設（事業所内保育施設を含む） 3. 別居の親族 6. 幼稚園 9. その他（ ）     【Ｂ【Ｂ【Ｂ【Ｂ....小学生のお子さんがいらっしゃる方】小学生のお子さんがいらっしゃる方】小学生のお子さんがいらっしゃる方】小学生のお子さんがいらっしゃる方】    ②放課後、お子さんは、主にどのように過ごされていますか。（○は 2つまで） 1. 自宅 4. 塾・習い事 7. 公園等の屋外 2. 祖父母または親族の家 5. 学校での学童保育 8. その他 3. 友人・知人の家 6. 児童館または公民館の学童保育  （ ）     【Ｃ【Ｃ【Ｃ【Ｃ....小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】    ③お子さんは、学校の授業内容をどれくらい理解できていると思いますか。（○はひとつだけ） 1. よく理解できていると思う 3. あまり理解 4. ほとんど理解できていないと思う 2. だいたい理解できていると思う できていないと思う 5. 理解できていないと思う     【【【【ＤＤＤＤ....小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】小学校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】    ④お子さんは、学校のある日、授業時間以外に 1日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。（塾などの時間も含みます。）（○はひとつだけ） 1. まったくしない 3.  ３０分以上１時間未満 5. ２時間以上３時間未満 7. わからない 2. ３０分未満 4. １時間以上時２間未満 6. ３時間以上      【【【【ＥＥＥＥ....高校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】高校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】高校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】高校以上の学校に在学のお子さんがいらっしゃる方】    ⑤お子さんの学費、教育費は何によりますか。（○はいくつでも） 1. あなた自身の収入 3. 親戚などの援助 5. 奨学金等 2. 養育費 4. お子さんのアルバイト収入 6. その他（ ）     【前問で「【前問で「【前問で「【前問で「5.5.5.5.奨学金等」とお答えの方にお聞きします。】奨学金等」とお答えの方にお聞きします。】奨学金等」とお答えの方にお聞きします。】奨学金等」とお答えの方にお聞きします。】    ⑥どのような奨学金・ローンをご利用ですか。（○はいくつでも） 1. 日本学生支援機構奨学金 3. 母子・父子寡婦福祉資金 5. 民間の進学ローン 2. 生活福祉資金 4. 奈良県高等学校奨学金 6. その他（         ）  【問【問【問【問 20202020 は、小学生のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】は、小学生のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】は、小学生のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】は、小学生のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。】    問 20 小学生のお子さんに、毎月、いくらおこづかいを渡していますか。（不定期の場合は、１か月のおおよその平均の額に○をつけてください。ただしお年玉は除きます。）（○はひとつだけ） 1. 500円未満 4. 2,000～2,999円 7. 5,000円以上 2. 500～999円 5. 3,000～3,999円 8.  おこづかいは渡していない 3. 1,000～1,999円 6. 4,000～4,999円 9.  わからない   
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Ⅲ．仕事についてⅢ．仕事についてⅢ．仕事についてⅢ．仕事について         問 21 現在、収入を伴う仕事をしていますか。（○はひとつだけ） 1. 仕事をしている 2. 仕事をしていない → 問 23へお進みください。     【問【問【問【問 22222222 は、問は、問は、問は、問 22221111 で「で「で「で「1.1.1.1.仕事をしている」とお答えの方にお聞きします。】仕事をしている」とお答えの方にお聞きします。】仕事をしている」とお答えの方にお聞きします。】仕事をしている」とお答えの方にお聞きします。】    問 22 現在の仕事に関して、次の①～⑤についてお聞かせください。 ①どのような働き方をしていますか。（○はひとつだけ） 1. 自営業主 3. 正社員・正職員 5. パート・アルバイト 7. 内職 2. 家族従業者 4. 派遣・契約社員 6. 臨時・日々雇用 8. その他（     ）     ②どのような職種ですか。（○はひとつだけ） 1. 専門的・技術的職業従事者 3. 事務従事者 6. 運輸・通信従事者 8. 保安職業従事者 4. 販売従事者 7. 技能工・生産工程従事者 9. サービス職業従事者 2. 管理的職業従事者 5. 農林・漁業従事者 10. その他（      ）     ③平均すると、帰宅時刻は何時頃ですか。（○はひとつだけ） 1. 18時以前 3. 20時～22時までの間 5. 交代制勤務などで一定しない 2. 18時～20時までの間 4. 22時以降 6. その他（ ）  ④転職の希望はありますか。（○はひとつだけ） 1. 転職を希望している 2. 転職を希望していない → 問 24へお進みください。  ⑤転職を希望する理由をお聞かせください。（○は 2つまで） 1. 収入面 4. 仕事内容 7. 社会保険が不十分 10. 身分が不安定 2. 通勤時間 5. 職場環境 8. 休暇条件 11. 経験や能力を発揮できない 3. 健康面 6. 労働時間 9. 人間関係 12. その他（           ）  【問【問【問【問 22223333 は、問は、問は、問は、問 22221111 で「で「で「で「2. 2. 2. 2. 仕事をしていない」とお答えの方にお聞きします。】仕事をしていない」とお答えの方にお聞きします。】仕事をしていない」とお答えの方にお聞きします。】仕事をしていない」とお答えの方にお聞きします。】    問 23 仕事に関して、次の①～③についてお聞かせください。 ①仕事をしていない理由をお聞かせください。（○は 2つまで） 1. 子どもの世話が必要だから 7. 財産収入(家賃等)があるから 2. 介護の必要な人がいるから 8. 資格または技術の取得中だから 3. 自分が病気等で働けないから 9. 仕事以外の活動をしているから 4. 収入面で条件の合う仕事がないから 10. 現在、仕事を探しているから 5. 時間について条件の合う仕事がないから 11. 働きたくないから 6. 他の家族の収入があるから 12. その他（ ）     ②今後について、仕事をする希望はありますか。（○はひとつだけ） 1. 仕事をする希望がある 2. 仕事をする希望はない → 問 24へお進みください。  ③どのような働き方を希望しますか。（○はいくつでも） 1. 自営業主 4. 派遣・契約社員 7. 内職 2. 家族従業者 5. パート・アルバイト 8. その他 
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3. 正社員・正職員 6. 臨時・日々雇用  （ ）     問 24 あなたがお持ちの資格をすべてお選びください。（○はいくつでも） 1. 介護福祉士 7. 調剤薬局事務 14. 宅建取引主任者 20. 理容師・美容師 2. ホームヘルパー 8. 歯科助手 15. 社会保険労務士 21. 外国語関連 2. 介護支援専門員 （ケアマネージャー） 9. 栄養士 16. ファイナンシャルプランナー 22. 運転免許 10. 看護師 23. その他（） 4. その他福祉関連 11. 理学療法士 17. 簿記 24. 資格は持っていない 5. 保育士 12. 作業療法士 18. パソコン関連 6. 医療事務 13. その他医療・衛生関係 19. 調理師   問 25 今後取りたいと思う資格はありますか。 問 24の選択肢からあてはまるものを２つまで選び、その番号をご記入ください。   
Ⅳ．家計についてⅣ．家計についてⅣ．家計についてⅣ．家計について     問 26 あなたの世帯収入は、何によってまかなわれていますか。（○はいくつでも） 1. あなたの仕事の収入 7. 元配偶者からの養育費や援助 2. 子どもの仕事の収入 8. 児童扶養手当（特別児童扶養手当含む） 3. その他の家族や同居人の収入 9. 児童手当 4. 別居している親や他の家族からの援助 10. 預貯金の取り崩し 5. 財産収入（預金利子、不動産収入、株式配当） 11. 生活保護費 6. 年金・労災などの収入 12. その他（ ）  問 27 問 26 で選んだ世帯収入の中で、最も多いものはどれですか。その番号をご記入ください。     【問【問【問【問 22228888 は、問は、問は、問は、問 22226666 で、「で、「で、「で、「1. 1. 1. 1. あなたの仕事の収入あなたの仕事の収入あなたの仕事の収入あなたの仕事の収入」に」に」に」に○○○○をつけられたをつけられたをつけられたをつけられた方にお聞きします。】方にお聞きします。】方にお聞きします。】方にお聞きします。】    問 28 あなたの仕事の「１週間の労働時間」について、あてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 10時間未満 3. 20時間～30時間未満 5. 40時間～50時間未満 7. 60時間以上 2. 10時間～ 20時間未満 4. 30時間～40時間未満 6. 50時間～60時間未満   【問【問【問【問 29292929 は、問は、問は、問は、問 22226666 で、「で、「で、「で、「1. 1. 1. 1. あなたの仕事の収入」あなたの仕事の収入」あなたの仕事の収入」あなたの仕事の収入」にににに○○○○をつけられた方にお聞きします。をつけられた方にお聞きします。をつけられた方にお聞きします。をつけられた方にお聞きします。】】】】    問 29 あなたの仕事の昨年（平成 30 年）の年間収入（税込）はどの程度ですか。（○はひとつだけ） 1. 50万円未満 5. 200～250万円未満 9. 400～450万円未満 13. 700～800万円未満 2. 50～100万円未満 6. 250～300万円未満 10．450～500万円未満 14. 800万円以上 3. 100～150万円未満 7. 300～350万円未満 11. 500～600万円未満 15. わからない 4. 150～200万円未満 8. 350～400万円未満 12. 600～700万円未満   問 30 あなたの世帯の昨年（平成 30年）の年間収入（税込）はどの程度ですか。（○はひとつだけ） 1. 50万円未満 5. 200～250万円未満 9. 400～450万円未満 13. 700～800万円未満 2. 50～100万円未満 6. 250～300万円未満 10．450～500万円未満 14. 800万円以上 3. 100～150万円未満 7. 300～350万円未満 11. 500～600万円未満 15. わからない 4. 150～200万円未満 8. 350～400万円未満 12. 600～700万円未満  
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 問 31 あなたの世帯の昨年（平成 30年）の家計の状況について、あてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 貯蓄ができている 3. 赤字である 2. 赤字でも黒字でもない 4. わからない  問 32 現在の世帯の貯蓄はどの程度ですか。（○はひとつだけ） 1. 貯蓄はない 3. 50～100万円未満 5. 300～500万円未満 7. 1,000万円以上 2. 50万円未満 4. 100～300万円未満 6. 500～1,000万円未満 8. わからない  問 33 あなたの世帯において支出の多いものを上位３つまでお聞かせください。（○は 3つまで） 1. 食費 6. 交際費 11. 生命保険料等 2. 住宅費（家賃・ローン含む） 7. 税金・社会保険料 12. 趣味・娯楽費 3. 光熱・水道費 8. 借入金の返済（住宅ローン除く 13. 被服・履物費 4. 育児費・教育費 9. 家族への仕送り 14. 交通・通信費 5. 医療費 10. 車の維持費 15. その他（ ）   
Ⅴ．養育費・面会交流についてⅤ．養育費・面会交流についてⅤ．養育費・面会交流についてⅤ．養育費・面会交流について     【問【問【問【問 33334444 から問から問から問から問 33337777 は、問は、問は、問は、問 6666 で「で「で「で「2222. . . . 離婚（離婚（離婚（離婚（協議）協議）協議）協議）」」」」、「、「、「、「3. 3. 3. 3. 離婚離婚離婚離婚（調（調（調（調停・停・停・停・審判・裁判）」及び「審判・裁判）」及び「審判・裁判）」及び「審判・裁判）」及び「5. 5. 5. 5. 未婚の未婚の未婚の未婚の母・父」母・父」母・父」母・父」、、、、とお答えの方にお聞きします。とお答えの方にお聞きします。とお答えの方にお聞きします。とお答えの方にお聞きします。→→→→問問問問 6666 ででででそれ以外の回答をされた方は、それ以外の回答をされた方は、それ以外の回答をされた方は、それ以外の回答をされた方は、問問問問 33338888 へお進みください。へお進みください。へお進みください。へお進みください。】】】】    問 34 養育費に関して、次の①～⑥についてお聞かせください。 ①子どもの養育費について、どなた（どこ）にご相談されましたか。（○はいくつでも） 1. 親族 4. 母子・父子寡婦福祉団体 6. 家庭裁判所 2. 知人・隣人 5. 弁護士（法テラス含む） 7. その他（     ） 3. 県（スマイルセンター（※）含む）・市町村窓口、母子・父子自立支援員 8. 相談していない ※スマイルセンター＝母子家庭等就業・自立支援センター  ②相手の方（元配偶者など）との間で「養育費」の取り決めをしていますか。（○はひとつだけ） 1. 文書を交わした取り決めをしている 3. 取り決めをしていない 2. 文書は交わしていないが、取り決めをしている        → ⑥へお進みください。  ③取り決めた養育費は、 １ヶ月あたりどれくらいですか。  ④養育費の支払いはいつまでですか。（○はひとつだけ） 1. 子どもの義務教育終了まで 4. 子どもが学校を卒業するまで(大学･大学院含む) 2. 子どもが１８歳になるまで 5. 特に期間を決めていない 3. 子どもが２０歳になるまで 6. その他（          ）  ⑤養育費の支払いの状況はいかがですか。（○はひとつだけ） 1. 取り決めどおり全額支払われている 4. 全く支払われていない 2. 取り決めどおりの額の半分以上は支払われている 5. その他 3. 取り決めどおりの額の半分も支払われていない  （ ） 

１ヶ月あたり１ヶ月あたり１ヶ月あたり１ヶ月あたり    約約約約                                            万円万円万円万円 
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    【⑥は、②で「【⑥は、②で「【⑥は、②で「【⑥は、②で「3. 3. 3. 3. 取り決めをしていない」とお答えの方にお聞きします。】取り決めをしていない」とお答えの方にお聞きします。】取り決めをしていない」とお答えの方にお聞きします。】取り決めをしていない」とお答えの方にお聞きします。】 ⑥養育費の取り決めをしていない理由として、最も近いものを 1つだけお選びください。（○はひとつだけ） 1. 自分の収入で経済的に問題ないから 7. 取り決めの交渉をしたがまとまらなかったから 2. 親や他の家族からの経済的支援が期待できるから 8. 現在交渉中または今後交渉予定であるから 3. 取り決めの交渉がわずらわしいから 9. 相手と関わりたくないから 4. 相手に支払う意思や能力がないと思ったから 10. その他（                      ） 5. 相手に養育費を請求できるとは思わなかったから  6. 子どもを引き取った方が、養育費を負担するものと思っていたから  問 35 相手の方（元配偶者など）との間で「面会交流」の取り決めをしていますか。（○はひとつだけ） 1. 文書を交わした取り決めをしている 3. 取り決めをしていない 2. 文書は交わしていないが、取り決めをしている   問 36 「面会交流」をしていますか。（○はひとつだけ） 1. 現在も面会交流をしている 2. 以前面会交流をしたことがある 3. 面会交流をしたことはない  問 37 面会交流を支援する公的な制度があれば利用したいと思いますか。（○はひとつだけ） 1. ぜひ利用したい 3. あまり利用したいと思わない 2. 利用してもよい 4. 利用したいと思わない  
Ⅵ．生活の悩みについてⅥ．生活の悩みについてⅥ．生活の悩みについてⅥ．生活の悩みについて     問 38 総合的に考えて、現在の生活をどのように感じていますか。（○はひとつだけ） 1. 満足できている 3. 頑張ってはいるが、やや厳しい 2. 十分ではないが、何とか頑張れている 4. 非常に厳しく、これ以上は頑張れない  問 39 現在の生活について、悩んでいることはどんなことですか。（○は 2つまで） 1. 生活費 3. 家事 5. 健康 7. 家族関係 9. その他（     ） 2. 仕事 4. 住宅 6. 対人関係 8. ひとり親家庭等に対する偏見 10. 特にない  問 40 生活の悩みの相談について、次の①②にあてはまるものをお選びください。 ① 今までに相談したことがあるもの ② ①で選んだ中で、相談してよかったと思えたもの （①②にあてはまるものについて、縦に○をいくつでも）  ① ②   ① ② ↓ ↓  ↓ ↓ 1. 家族・親族 1 1  7. 母子・父子自立支援員・就業相談員・女性相談員 7 7 2. 近所の知人・友人 2 2  8. 公的な相談所（※） 8 8 3. 職場の上司や同僚 3 3  9. その他の相談相手 9 9 4. 元配偶者 4 4  10. 適当な相談相手がいない 10 - 5. 民生委員・児童委員 5 5  11. 相談しない 11 - 6. 市町村役場・福祉事務所 6 6  12. どれもあてはまらない 12 12 
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※公的な相談所＝こども家庭相談センター・女性センターなど  問 41 ひとり親家庭等を対象とした相談・支援事業について、次の①②にあてはまるものをお選びください。 ① 今までに利用したことがあるもの ② 今後、県や市町村により良い内容を期待するもの （①②にあてはまるものについて、縦に○をいくつでも）  ① ②   ① ② ↓ ↓  ↓ ↓ 1. 就職に関する相談・支援 1 1  7. 義務教育後の学費に関する相談・支援 7 7 2. 職業能力に関する相談・支援 2 2  8. 養育費に関する相談・支援 8 8 3. 生活に関する相談・支援 3 3  9. 元配偶者に関する相談・ 支援 9 9 4. 子育てに関する相談・支援 4 4  10. その他の相談・支援 10 10 5. 子どもの学習に関する相談・支援 5 5  11. どれもあてはまらない 11 11 6. 住宅に関する相談・支援 6 6      問 42 次にあげるひとり親家庭等を対象とした制度や事業などの中から、あなたがある程度内容を知っているものある程度内容を知っているものある程度内容を知っているものある程度内容を知っているものをすべてお選びください。（○はいくつでも） 1. 年金制度 (遺族年金等) 7. 母子家庭等医療費助成 13. 母子自立支援員 2. 児童手当 8. 母子父子寡婦福祉資金 14. 民生・児童委員 3. 児童扶養手当 9. 自立支援教育訓練給付金 15. 児童福祉施設 4. 県営住宅優先入居 10. 高等職業訓練促進給付金（※1） 16. (一社)母子福祉連合会 5. 日常生活支援事業 11. スマイルセンター（※2） 17. どれも知らない→ 問 45 へお進みください。 6. ショートステイ・トワイライトステイ 12. 母子福祉委員 ※1 高等職業訓練促進給付金＝高等技能訓練促進費 ※2スマイルセンター＝母子家庭等就業・自立支援センター   問 43 問 42 で、ご存知の制度や、事業の情報についてどのようにお知りになりましたか。（○はいくつでも） 1. 市町村役場・福祉事務所 4. 公的な相談所 7. ツイッターなどのＳＮＳ 2. 民生委員・児童委員 5. テレビ 8. 家族・友人 3. 母子・父子自立支援員・ 就業相談員・女性相談員 6. インターネット 9. その他 （                    ）         
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 ひとり親家庭等を対象ひとり親家庭等を対象ひとり親家庭等を対象ひとり親家庭等を対象とした制度や事業に関する次の説明をご覧いただいたうえで、とした制度や事業に関する次の説明をご覧いただいたうえで、とした制度や事業に関する次の説明をご覧いただいたうえで、とした制度や事業に関する次の説明をご覧いただいたうえで、問問問問 44444444 にお答えください。にお答えください。にお答えください。にお答えください。    制度・事業 概要 5. 日常生活支援事業 ひとり親家庭の保護者等が、修学や疾病などにより一時的に家事援助、保育等のサービスが必要となった際に、家庭生活支援員を派遣し家事や児童の世話などを行う事業。 6. ショートステイ 保護者が病気や災害等の緊急時に保育が困難になった時に児童福祉施設で一時的に子どもを預かる事業。 6. トワイライトステイ 保護者などが仕事などで帰宅が夜間になることが多く、家庭での保育が困難な場合に児童福祉施設で子どもを預かる事業。 8. 母子父子寡婦福祉資金 生活の安定や経済的自立の助成及び児童の健全育成を目的に、母子家庭等に対し低金利または無利子で修学資金等各種資金を貸し付ける事業。 9. 自立支援教育訓練給付金 ひとり親家庭の保護者が指定された教育訓練講座を受講する場合、その受講費用の一部を支給する事業。 10. 高等職業訓練促進給付金 ひとり親家庭の保護者が看護師等対象資格の取得を目的として養成機関で修業する場合、生活費として定額を支給する事業。 11. スマイルセンター ひとり親家庭の保護者等を対象に、就業相談や就業支援講習会などを行っている機関。（母子家庭等就業・自立支援センター）  問 44 ひとり親家庭等を対象とした制度や事業などについて、①～③にあてはまるものをすべてお選びください。 ① 現在も含めて、今までに利用したことがあるもの ② ①で選んだ中で、役に立ったと思うもの ③ 今後、もしくは今後も利用したいと思うもの （①～③にあてはまるものについて、縦に○をいくつでも）  ① ② ③ ↓ ↓ ↓ 1. 年金制度 (遺族年金等) 1 1 1 2. 児童手当 2 2 2 3. 児童扶養手当 3 3 3 4. 県営住宅優先入居 4 4 4 5. 日常生活支援事業 5 5 5 6. ショートステイ・トワイライトステイ 6 6 6 7. ひとり親家庭等医療費助成 7 7 7 8. 母子父子寡婦福祉資金 8 8 8 9. 自立支援教育訓練給付金 9 9 9 10. 高等職業訓練促進給付金（※1） 10 10 10 11. スマイルセンター（※2） 11 11 11 12. 母子・父子自立支援員 12 12 12 13. 民生・児童委員 13 13 13 14. 児童福祉施設 14 14 14 15. (一社)母子福祉連合会 15 15 15 16. どれもあてはまらない 16 16 16 ※1 高等職業訓練促進給付金＝高等技能訓練促進費 ※2スマイルセンター＝母子家庭等就業・自立支援センター 
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Ⅶ．ひとり親家庭等の自立に向けた支援についてⅦ．ひとり親家庭等の自立に向けた支援についてⅦ．ひとり親家庭等の自立に向けた支援についてⅦ．ひとり親家庭等の自立に向けた支援について     問 45 将来のことで、不安に感じていることはありますか？（○は 2つまで） 1. 自分の健康 5. 子どもの就職 9. 人間関係 10. その他 2. 自分の仕事 6. 生活費 10. 子どもからの自立 （       ） 3. 家族の健康 7. 住居 11. 老後の生活設計  4. 子どもの進学 8. 自分の結婚 12. 特に悩みはない   問 46 今後に関する、あなたの考えにあてはまるものをお選びください。（○はひとつだけ） 1. 支援を受けずに自立した生活を目指したい 3. 今のままでは支援があっても厳しい 2. 支援を受けながら何とか頑張りたい 4. 支援があっても頑張れない  問 47 ひとり親家庭等の方々が生活の安定と向上を図り、自立した生活を営むための支援施策として、とくに重要と思うものをお選びください。（○は 2つまで） 1. 相談受付機能の充実 9. 貸付制度の充実 2. 各種情報提供機能の充実 10. 就業・自立支援センター事業の充実 3. 多様な子育てサービスの提供 11. 就業に向けた能力開発の促進 4. 児童への学習支援 12. 就業機会の創出 5. 養育費確保に向けた支援の促進 13. 県・市町村・民間企業・団体との連携強化 6. 面会交流に向けた支援の促進 14. 身近な地域支援活動の充実 7. 母子生活支援施設や公営住宅への優先入所 15. その他 8. 手当、助成など経済的な支援  （ ）  問 48 ひとり親家庭等・家族に対する福祉行政施策全般について、ご意見がございましたらお聞かせください。 

 

 

 

   
ご協力いただきまして、ありがとうございました。 

ご記入いただきましたアンケートは、同封の返信用封筒（切手不要）に封入いただき、 

９９９９月月月月１０１０１０１０日日日日((((火火火火))))までまでまでまでに投函いただきますようお願いします。 


